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THÔNG BÁO
Kết luận của Phó Chủ tịch UBND thị xã - Trần Úc tại cuộc họp đánh giá
 kết quả thực hiện công tác đảm bảo ATGT Quý I/2015 và triển khai 
đề án “Bảo đảm tái hòa nhập cộng đồng đối với người chấp hành 
xong án phạt tù” trên địa bàn thị xã giai đoạn 2015-2020

Ngày 21/4/2015, Ủy ban nhân dân thị xã tổ chức cuộc họp đánh giá kết quả thực hiện công tác đảm bảo an toàn giao thông (ATGT) Quý I/2015 và triển khai đề án “Bảo đảm tái hòa nhập cộng đồng đối với người chấp hành xong án phạt tù” trên địa bàn thị xã giai đoạn 2015-2020, dưới sự chủ trì của Phó Chủ tịch UBND thị xã - Trần Úc. Tham dự cuộc họp có đại diện lãnh đạo các cơ quan, ban ngành: Phòng Kinh tế và Hạ tầng (Thường trực Ban ATGT thị xã), Đội CSGT - CA thị xã, Đồn Công an Khu CN Điện Nam - Điện Ngọc, UBMTTQVN, Hội Phụ nữ, Lao động - TB&XH, Truyền thanh - Truyền hình, Văn phòng HĐND&UBND thị xã và 17 thành viên Ban ATGT (vắng các thành viên ở các trường THPT), lãnh đạo UBND và Công an 17 xã, phường (vắng phường Điện Nam Bắc, phường Điện Dương và xã Điện Phước).
Sau khi nghe lãnh đạo Phòng Kinh tế và Hạ tầng (Thường trực Ban ATGT thị xã) báo cáo kết quả thực hiện công tác đảm bảo an ATGT Quý I/2015 và lãnh đạo Công an huyện thông qua đề án “Bảo đảm tái hòa nhập cộng đồng đối với người chấp hành xong án phạt tù” trên địa bàn thị xã giai đoạn 2015-2020, ý kiến tham gia của các thành viên dự họp; Phó Chủ tịch UBND thị xã - Trần Úc kết luận như sau:
1.Yêu cầu Chủ tịch UBND các địa phương và các thành viên Ban ATGT vắng mặt tại cuộc họp nêu trên cần nghiêm túc rút kinh nghiệm, đồng thời có kế hoạch phối hợp trong công tác đảm bảo trật tự ATGT theo địa bàn được phân công và của địa phương, đơn vị mìmh.  
2. Trong quý I năm 2015 (Từ ngày 16/11/2014 đến ngày 15/3/2015), trên địa bàn thị xã xảy ra 32 vụ tai nạn giao thông (TNGT), làm chết 19 người, bị thương nặng 20 người, bị thương nhẹ 28 người, thiệt hại tài sản gồm 08 xe ô tô, trị giá 31 triệu đồng và 48 xe mô tô, trị giá 108,7 triệu đồng. So với cùng kỳ năm 2014, số vụ TNGT tăng 13 vụ, số người chết tăng 09 người, số người bị thương nặng tăng 08 người; đặc biệt số vụ TNGT xảy ra trong quý I/2015 đã bằng với cả năm 2014.  
Vì vậy, để kiềm chế tai nạn giao thông trong 09 tháng còn lại, hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại về người và tài sản do TNGT gây ra, UBND thị xã giao trách nhiệm:

a. Phòng Kinh tế và Hạ tầng (Thường trực Ban ATGT thị xã) thực hiện một số nhiệm vụ:
- Khẩn trương tham mưu UBND thị xã lập kế hoạch thực hiện công tác đảm bảo trật tự ATGT 09 tháng còn lại trong năm.
- Khảo sát hiện trạng, tham mưu văn bản cho UBND thị xã đề nghị UBND tỉnh, Sở Giao thông - Vận tải khẩn trương bàn giao cho thị xã các đèn tín hiệu giao thông đã lắp đặt trên địa bàn để vận hành, khai thác; kiến nghị Sở Giao thông - Vận tải sửa chữa các đèn cảnh báo bị hư hỏng và chỉ đạo cho lực lượng Thanh tra Sở tăng cường kiểm tra, xử lý các trường hợp xe quá tải lưu thông trên địa bàn.
- Khẩn trương khắc phục, sửa chữa các tuyến đường ĐH từ các nguồn sự nghiệp giao thông và Quỹ bảo trì đường bộ.
- Chủ trì, phối hợp với các địa phương chuẩn bị triển khai thực hiện có hiệu quả “Tháng bảo trì đường giao thông”; hướng dẫn các địa phương thực hiện duy tu bảo dưỡng các tuyến đường GTNT từ nguồn thu phí sử dụng đường bộ.  
- Hằng tháng, tổng hợp tình hình TNGT báo cáo về UBND thị xã để chỉ đạo. Về nội dung báo cáo đánh giá công tác ATGT hằng tháng, hằng quý: yêu cầu Thường trực Ban ATGT thị xã cần nêu rõ nguyên nhân gây ra tai nạn giao thông và trách nhiệm cụ thể thuộc về cơ quan, đơn vị nào.
b. Công an thị xã:
- Chỉ đạo Đội CSGT tăng cường công tác tuần tra kiểm soát trên các trục đường giao thông quan trọng thường xuyên xảy ra tai nạn trong thời gian vừa qua; xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm theo quy định.
- Kiến nghị Công an tỉnh hỗ trợ thêm lực lượng để đảm bảo công tác tuần tra kiểm soát trong thời gian đến. 
c. Đài Truyền thanh - Truyền hình thị xã:
- Tăng cường thời lượng, chất lượng phát sóng các chuyên mục về ATGT từ thị xã xuống các xã, phường; đến các thôn, tổ và khu dân cư. 
d. Phòng Văn hóa - Thông tin thị xã:
- Chủ trì, phối hợp với Đài truyền thanh - Truyền hình thị xã, Thị đoàn hằng tháng tổ chức các đợt tuyên truyền trực quan bằng hình ảnh sống động về hậu quả nghiêm trọng của các vụ TNGT.
e. Đề nghị các thành viên Ban ATGT thị xã theo địa bàn được phân công, theo nhiệm vụ cụ thể của từng đơn vị thường xuyên theo dõi, chỉ đạo, phối hợp thực hiện tốt công tác đảm bảo trật tự ATGT trên địa bàn. 
 3. Về triển khai đề án “Bảo đảm tái hòa nhập cộng đồng đối với người chấp hành xong án phạt tù” trên địa bàn thị xã giai đoạn 2015-2020:
UBND các xã, phường và các ngành liên quan căn cứ vào nội dung đề án “Bảo đảm tái hòa nhập cộng đồng đối với người chấp hành xong án phạt tù” trên địa bàn thị xã giai đoạn 2015-2020 để xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện ở địa phương, đơn vị mình cho phù hợp.
Giao Công an thị xã kiểm tra, đôn đốc trong quá trình triển khai, thực hiện nội dung đề án này và thường xuyên báo cáo kết quả để UBND thị xã theo dõi, chỉ đạo.
	Trên đây là kết luận của Phó Chủ tịch UBND thị xã - Trần Úc tại cuộc họp đánh giá kết quả thực hiện công tác đảm bảo an toàn giao thông Quý I/2015 và triển khai đề án “Bảo đảm tái hòa nhập cộng đồng đối với người chấp hành xong án phạt tù” trên địa bàn thị xã giai đoạn 2015-2020. Yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương liên quan căn cứ nhiệmu vụ được giao triển khai thực hiện./.
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Trần Công Thiết

- Chủ tịch và các PCT UBND thị xã;
- Như thành phần dự họp; 
- C, PVP;	
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