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       BÁO CÁO

Công tác chỉ đạo điều hành của UBND thị xã,

tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 4,
công tác trọng tâm tháng 5/2016.




I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO ĐIỀU HÀNH THÁNG 4/2016:

- Chỉ đạo các ngành, địa phương tập trung thực hiện chương trình công tác trọng tâm quý I, tháng 4 năm 2016 của UBND thị xã, của ngành, địa phương, các nhiệm vụ công tác được UBND thị xã giao.

- Tập trung thực hiện công tác chuẩn bị bầu cử Đại biểu Quốc hội và Đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021.

- Chuẩn bị các nội dung phục vụ tốt kỳ họp tổng kết nhiệm kỳ HĐND thị xã khóa X. Tiếp tục chỉ đạo giải quyết các vấn đề cử tri kiến nghị còn tồn đọng và tại kỳ họp thứ 18, HĐND thị xã khóa X.

- Chỉ đạo các ngành, địa phương tăng cường kiểm tra đồng ruộng, hướng dẫn nhân dân chăm sóc, thu hoạch lúa vụ Đông – Xuân 2015-2016. Tăng cường kiểm soát dịch bệnh trên đàn gia súc gia, cầm. 
- Tập trung công tác chuẩn bị và tổ chức Lễ công bố và đón nhận Quyết định của Thủ tướng Chính phủ công nhận thị xã Điện Bàn đạt chuẩn nông thôn mới năm 2015. 

- Chỉ đạo giải quyết các vướng mắc trong công tác giải phóng mặt bằng, đẩy nhanh tiến độ đầu tư xây dựng các dự án trên địa bàn thị xã.

- Rà soát, lập thủ tục điều chỉnh biến động giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho nhân dân bị ảnh hưởng các dự án trên địa bàn.
Trong tháng 4/2016, UBND thị xã đã tiếp nhận và xử lý 486 văn bản đến từ Trung ương, tỉnh, các ban, ngành và các địa phương; ban hành 879 văn bản các loại để cụ thể hóa các văn bản của Trung ương, tỉnh, Thị ủy và HĐND thị xã để chỉ đạo các ngành, địa phương thực hiện trên các mặt công tác.
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 4/2016:
1. Về kinh tế:

+ Công nghiệp –Thương mại – Dịch vụ:
Giá trị sản xuất công nghiệp trên địa bàn tháng 4/2016 ước đạt 957,71 tỷ đồng, tăng 9,6% so cùng kỳ năm trước; 4 tháng ước đạt 3.462,08 tỷ đồng, đạt 25,14% KH, tăng 9,7% cùng kỳ năm trước, trong đó: Khu công nghiệp Điện Nam - Điện Ngọc ước đạt 2.650 tỷ, tăng 11,3% so với cùng kỳ; công nghiệp địa phương ước đạt 811,42 tỷ tăng 4,5% so với cùng kỳ. 

Giá trị xuất khẩu tháng 4 ước đạt 20,9 triệu USD, 4 tháng ước đạt 68,01 triệu USD tăng 6,43% so cùng kỳ
. Giá trị nhập khẩu tháng 4 ước thực hiện 14,24 triệu USD, 4 tháng ước thực hiện 53,72 triệu USD tăng 9,53% so cùng kỳ; các sản phẩm nhập khẩu chủ yếu là nguyên, phụ liệu chế biến thuỷ sản, nguyên liệu da, phụ liệu may mặc, máy móc thiết bị SX,... 

         
Ban hành Kế hoạch phát triển công nghiệp thị xã Điện Bàn giai đoạn 2016-2020. Khảo sát địa điểm bổ sung quy hoạch mạng lưới thương mại tỉnh Quảng Nam đối với các chợ Viêm Đông, Điện Nam Bắc. Kêu gọi các đơn vị tham gia Hội chợ, triển lãm tại Huế và Hà Nội. 
+ Nông nghiệp: 

Vụ Đông Xuân 2015 – 2016 sản xuất nông nghiệp gặp nhiều khó khăn, thời tiết lạnh kéo dài làm cho cây trồng chậm phát triển; chuột cắn phá mạnh, bệnh đạo ôn lan rộng; một số diện tích thuốc lá, đậu phụng bị chết yểu,...làm cho năng suất cây trồng giảm so với cùng kỳ; năng suất bình quân của cây lúa ước đạt 58 tạ/ha, thấp hơn so với cùng kỳ năm trước 3,95 tạ/ha; cây ngô ước đạt 62,05 tạ/ha, không tăng không giảm so với cùng kỳ; tổng sản lượng lương thực có hạt ước đạt 38.956 tấn/39.544 tấn, đạt 98,5% KH, giảm 6,5% (giảm 2.745 tấn) so với vụ Đông Xuân 2014 - 2015.

Tình hình chăn nuôi phát triển ổn định, chưa có dấu hiệu phát sinh dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm. Tiếp tục triển khai tiêm phòng vắc xin trên đàn gia súc, gia cầm đợt 1/2016
 và vệ sinh tiêu độc khử trùng trên địa bàn thị xã. 
Tổng sản lượng thủy hải sản khai thác và nuôi trồng tháng 4 ước đạt 235 tấn, 4 tháng ước đạt 695 tấn trong đó: Sản lượng khai thác 570 tấn, sản lượng nuôi trồng 125 tấn. 

Tổ chức Lễ công bố và đón nhận Quyết định của Thủ tướng Chính phủ công nhận thị xã Điện Bàn đạt chuẩn nông thôn mới năm 2015. Phân công nhiệm vụ Ban Chỉ đạo, Văn phòng điều phối chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới thị xã Điện Bàn giai đoạn 2010-2020.  
Tổ chức Hội nghị tổng kết Đề án phát triển GTNT giai đoạn 2010-2015 và triển khai kế hoạch phát triển GTNT giai đoạn 2016-2020; phê duyệt sửa đổi, bổ sung danh mục các tuyến GTNT vào Đề án giai đoạn 2016-2020 và danh mục bê tông hóa GTNT năm 2016.  
+ Quy hoạch – đền bù giải tỏa, tái định cư, xây dựng cơ bản:

Ban hành Chương trình phát triển đô thị Điện Bàn, giai đoạn 2016 – 2020 (điều chỉnh, bổ sung); thông qua đồ án Quy hoạch phân khu xây dựng (tỷ lệ 1/5.000) Khu đô thị Phương An, thị xã Điện Bàn, giai đoạn đến năm 2020 và năm 2030. Phê duyệt điều chỉnh Tổng mức đầu tư Dự án: Quy hoạch chi tiết 1/500 Trung tâm hành chính Điện Thắng Bắc, Điện Thắng Nam, Điện Phương. Triển khai công tác lập quy hoạch phân khu xây dựng đô thị phía Tây đường ĐT 607.   
 
Tập trung giải quyết những vướng mắc trong công tác giải phóng mặt bằng tại các dự án trọng điểm trên địa bàn thị xã: dự án đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi đoạn qua xã Điện Thọ, đường ĐT 607, đường trục chính vào Khu Công nghiệp Điện Nam - Điện Ngọc (giai đoạn 2), đường thôn 3 Điện Ngọc, khu tái định cư thôn 1A, phường Điện Dương; Khu đô thị số 4 - Điện Ngọc. Chi trả tiền bồi thường đất nông nghiệp cho 190 hộ dân phường Điện An bị ảnh hưởng dự án đường ĐT609; tiếp tục hoàn chỉnh phương án bồi thường tại dự án đường trục chính nội thị thị xã. 
Hoàn thành các công trình trình chuyển tiếp năm 2015, bàn giao đưa vào sử dụng; đôn đốc, đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình mới năm 2016 đảm bảo kế hoạch đề ra. Tính đến ngày 30/4/2016, tỷ lệ giải ngân nguồn vốn đầu tư xây dựng cơ bản năm 2016 đạt 37,05% so với kế hoạch vốn (tương ứng 27,428/74,023 tỷ đồng).
Phối hợp với các địa phương tổ chức kiểm tra trật tự xây dựng, lấn chiếm hành lang an toàn đường bộ, lấn chiếm đất do nhà nước quản lý đối với 30 tổ chức, cá nhân trên địa bàn. Qua kiểm tra, phát hiện sai phạm lập biên bản vi phạm hành chính 10 trường hợp, trong đó xử phạt vi phạm hành chính 03 trường hợp (phạt tiền 11 triệu đồng); phạt cảnh cáo 04 trường hợp và 03 trường hợp ra Quyết định đình chỉ thi công xây dựng công trình.

+ Về công tác quản lý tài nguyên và môi trường: 

Khảo sát, xây dựng giá đất, bảng giá, hệ số điều chỉnh giá tại 20 xã, phường. Phê duyệt giá đất cụ thể để áp dụng bồi thường khi Nhà nước thu hồi đất thực hiện xây dựng Vệt 20m cây xanh đoạn qua Khu Bãi tắm Viêm Đông tại phường Điện Ngọc. Thu hồi đất của một số hộ gia đình, cá nhân để thực hiện dự án đường Cao tốc Đà Nẵng-Quảng Ngãi đoạn qua xã Điện Thọ; Dự án Câu lạc bộ biển Hội An tại khối phố Viêm Đông, phường Điện Ngọc; Dự án trồng, chế biến và phân phối rau sạch tại thôn Thanh Chiêm 2, xã Điên Phương; Công trình Trạm Y tế phường Điện An, Trường Trung học cơ sở xã Điện Thắng Bắc,...Phê duyệt dự toán chi phí thẩm định giá đất cụ thể để thực hiện dự án Khu dân cư khối 6 (giai đoạn 2), Khu dân cư khối 5 tại phường Vĩnh Điện; Khu dân cư Ngọc Vinh tại phường Điện Ngọc; Khu nhà ở dành cho người có thu nhập thấp tại Đô thị mới Điện Nam - Điện Ngọc, phường Điện Nam Trung.
Tổ chức kiểm tra, truy quét, xử lý nghiêm các hành vi vi phạm trong hoạt động khai thác, vận chuyển trái phép khoáng sản, lâm sản. Qua kiểm tra, đã phát hiện, lập biên bản vi phạm hành chính 01 trường hợp về hành vi vận chuyển lâm sản trái phép, phạt tiền 3 triệu đồng, tịch thu 0,472m2 gỗ. Kiểm tra thực hiện phương án cải tạo đồng ruộng tại các xã Điện Hòa, Điện Thọ, Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam.
Kiểm tra, giải quyết tình trạng ô nhiễm môi trường trong hoạt động kinh doanh, tập kết cát, sạn của các bến bãi tại xã Điện Minh, Điện Phương. Phối hợp với Thanh tra Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh kiểm tra công tác bảo vệ tài nguyên và môi trường của Công ty Cổ phần An Thịnh tại Điện Trung.
+ Về tài chính - ngân sách: 
Tổng thu NSNN trên địa bàn tính đến ngày 20/4/2016 là 290,991 tỷ đồng đạt 46,51% dự toán, tăng 27,61% so với cùng kỳ,  trong đó: Thu nội địa 230,852 tỷ đồng đạt 38,33% so với dự toán, tăng 24,72% so với cùng kỳ, gồm:
- Phần tỉnh quản lý thu là 188,404 tỷ đồng đạt 43,81% so với dự toán, tăng 52,39% so với cùng kỳ, bao gồm một số chỉ tiêu thu đạt như sau: Thu từ Doanh nghiệp QD địa phương 2,805 tỷ đồng đạt 69,97%, thu từ Doanh nghiệp ngoài QD 33,501 tỷ đồng đạt 50,66%, thu từ Doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài 127,161 tỷ đồng đạt 48,30%, thuế TNCN 17,122 tỷ đồng đạt 81,53% so với dự toán.

- Phần thị xã quản lý thu là 42,447 tỷ đồng đạt 24,65% so với dự toán và giảm 30,9% so với cùng kỳ, bao gồm khoản thu như thuế ngoài QD 12,097 tỷ đồng đạt 17,04%, lệ phí trước bạ 6,271 tỷ đồng đạt 34,09%, phí lệ phí 1,860 tỷ đồng đạt 93,01%, thu tiền sử dụng đất 17,089 tỷ đồng đạt 28,48% dự toán.

Nhìn chung thu NSNN trên địa bàn đến ngày 20/4/2015 tăng so với cùng kỳ, tuy nhiên phần thị xã quản lý thu trong tháng 4 giảm so với cùng kỳ (giảm 30%), nguyên nhân chủ yếu do các khoản thu từ tiền sử dụng đất, thuế ngoài quốc doanh…đều giảm.

Tổng chi ngân sách địa phương đến ngày 20/4/2016 là 298,303tỷ đồng đạt 47,45% dự toán, giảm 15,6% so với cùng kỳ, trong đó: NS thị xã  chi: 215,670 tỷ đồng đạt 44,27% dự toán và giảm 20% so với cùng kỳ, gồm: Chi đầu tư phát triển: 26,822 tỷ đồng đạt 22,03% so với dự toán, giảm 41,74% so với cùng kỳ; Chi thường xuyên: 124,179 tỷ đồng đạt 35,78% so với dự toán, tăng 6,7% so với cùng kỳ.
Tiếp tục thực hiện công tác kiểm tra quyết toán ngân sách nhà nước năm 2015 đối với các đơn vị hành chính sự nghiệp trên địa bàn thị xã.
2. Về văn hoá - xã hội: 

Tập trung tổ chức công tác thông tin, tuyên truyền về bầu cử đại biểu Quốc Hội và HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021; đồng thời tổ chức tốt các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục - thể thao chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn; Lễ công bố thị xã Điện Bàn đạt chuẩn nông thôn mới. 
Xây dựng Kế hoạch tách trường THCS Nguyễn Văn Trỗi để thành lập thêm 2 trường THCS tại 2 xã Điện Thắng Bắc và Điện Thắng Nam; Phương án tuyển sinh 10. Kiểm tra việc thực hiện xây dựng trường chuẩn, giữ chuẩn và nâng chuẩn: THCS Nguyễn Đình Chiểu, THCS Phan Thúc Duyện. Kiểm định chất lượng giáo dục: THCS Phan Châu Trinh, TH Pham Như Xương, MG Điện Thắng Bắc. Làm việc với Đoàn kiểm tra của tỉnh về kiểm tra trường chuẩn Quốc gia tại trường MG Điện Phước và MG Điện Hồng. Tham gia tốt các Hội thi cấp tỉnh và đạt được thành tích cao
, là đơn vị đạt giải nhì toàn đoàn Hội khỏe Phù Đổng toàn tỉnh; đạt 02 huy chương vàng cá nhân môn cầu lông tại Hội khỏe Phù Đổng toàn quốc. 
Công tác chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho nhân dân được chú trọng, đã khám, điều trị 84.988 lượt người; trong đó khám và điều trị tại Trung tâm y tế và trạm y tế cơ sở 57.044 lượt người. Trong tháng, xảy ra 05 ca sốt xuất huyết tại các xã, phường
, ngành Y tế đã tiếp tục thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh. Triển khai “tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2016, tăng cường tuyên truyền, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn.
Trong tháng, đã tiếp nhận và chuyển Sở Lao động TB&XH giải quyết: 406 hồ sơ ưu đãi người có công cách mạng
. Quyết định trợ cấp xã hội cho 138 trường hợp
. Phối hợp tổ chức Hội nghị tuyên truyền, phổ biến pháp luật lao động cho người sử dụng lao động trong cụm công nghiệp trên địa bàn thị xã; tập huấn phòng chống tai nạn thương tích tại cộng đồng cho phường Điện Dương và xã Điện Phước. Xây dựng Kế hoạch phòng chống tệ nạn xã hội năm 2016. Tổ chức Lễ phong tặng và truy tặng Danh hiệu Vinh dự nhà nước “Bà mẹ Việt Nam Anh hùng” cho 187 mẹ (trong đó có 02 mẹ còn sống).
3. Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội:
Công tác trực sẵn sàng chiến đấu từ thị xã đến cơ sở được duy trì thường xuyên, nghiêm túc, tiếp tục theo dõi nắm chắc tình hình an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội trên địa bàn. Quyết định điều động Sĩ quan dự bị tham gia huấn luyện năm 2016. 
Triển khai Kế hoạch tăng cường công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông bảo vệ bầu cử đại biểu Quốc Hội khóa XIV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 – 2021. Mở đợt vận động giao nộp, thu hồi vũ khí, vật liệu nổ và công cụ hỗ trợ.
Về trật tự an toàn xã hội: xảy ra 10 vụ PPHS (tăng 04 vụ so với tháng trước), đã điều tra làm rõ 09/10 vụ với 06 đối tượng; sử dụng trái phép chất ma túy 04 vụ, với 11 đối tượng, đã khởi tố điều tra 02 vụ; phát hiện, xử lý 06 vụ đánh bạc, với 38 đối tượng (giảm 13 vụ so với tháng trước); cháy xảy ra 02 vụ; tai nạn giao thông xảy ra 02 vô (trong đó: 01 vụ ít nghiêm trọng, 01 vụ va chạm) làm bị thương nặng 04 người. Tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát an toàn giao thông, đã lập biên bản 212 trường hợp vi phạm trật tự an toàn giao thông, tạm giữ 84 xe; đ· xö lý 200 tr­êng hîp vi ph¹m, ph¹t tiền gần 153 triÖu ®ång, t­íc giÊy phÐp l¸i xe có thời hạn 41 tr­êng hîp. 
Công tác tuyên truyền giáo dục pháp luật được tập trung triển khai, đã tổ chức tuyên truyền, phổ biến Bộ Luật Dân sự năm 2015, Bộ Luật Hình sự năm 2015, Bộ Luật Tố tụng dân sự và Bộ Luật Tố tụng hình sự,... 
Kết luận thanh tra công tác quản lý đất đai tại UBND xã Điện Thắng Trung; công tác quản lý đầu tư XDCB tại UBND xã Điện Trung từ năm 2011 đến 2015 theo quy định. Dự thảo báo cáo kết quả thanh tra các hoạt động của quỹ dịch vụ từ năm 2011 – 2014 tại Trạm Khuyến nông – Khuyến lâm; các tổ chức, cá nhân được giao đất thương mại – dịch vụ trên địa bàn thị xã.

  
Công tác tiếp dân: Trong tháng, tại Trụ sở Tiếp công dân thị xã đã tiếp 21 lượt người, tiếp nhận 19 đơn, trong đó có 13 đơn thuộc thẩm quyền thị xã (04 đơn khiếu nại, 09 đơn kiến nghị), chủ yếu liên quan đến công tác giải phóng mặt bằng đường ĐT 607, đất đai, tranh chấp đất đai, ô nhiễm môi trường,...đã chuyển xử lý 19/19 đơn. Tổ chức 05 cuộc đối thoại về công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư tại dự án đường Cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi, khu dân cư thôn 1 - Điện Dương...

4. Cải cách hành chính, xây dựng chính quyền:

Tiếp tục củng cố, tổ chức bộ máy chính quyền các cấp đảm bảo hoạt động ổn định, phù hợp với yêu cầu thực tiễn; Quyết định thành lập, củng cố, bổ sung 08 Ban Chỉ đạo, Tổ công tác phục vụ cho công tác quản lý điều hành của UBND thị xã. Ban hành Quy chế Văn hóa công sở tại các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp thuộc UBND thị xã và tại UBND các xã, phường. Hướng dẫn, chỉ đạo thực hiện các quy trình tổ chức bầu cử; công bố danh sách chính thức những người ứng cử đại biểu HĐND thị xã Điện Bàn khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021; phê chuẩn 186 khu vực bỏ phiếu tại 20 xã, phường. Cùng Sở Nội vụ kiểm tra tình hình tổ chức và hoạt động của các đơn vị sự nghiệp thuộc thị xã. Tổ chức kỳ thi sát hạch viên chức, báo cáo Sở Nội vụ nhu cầu thi tuyển công chức của thị xã. Đề nghị UBND tỉnh chuyển xếp ngạch bậc lương cho giáo viên, nhân viên theo Thông tư số 20, 21, 22/TT-BGĐDT của Bộ Giáo dục – Đào tạo. chỉ đạo thực hiện nội dung Lễ Phật Đản và An Cư Kiết Hạ Phật Lịch 2568 (DL 2016) trên địa bàn thị xã.

Tiếp tục nâng cao chất lượng giải quyết thủ tục hành chính, trong tháng Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả đã giải quyết: 47/56 giấy phép đăng ký kinh doanh; 313/402 hồ sơ thuộc lĩnh vực Lao động-TB&XH, 49/68 hồ sơ xây dựng cơ bản; 19/25 giấy phép xây dựng công trình, nhà ở; 17/17 hồ sơ cải chính hộ tịch và cấp lại bản chính giấy khai sinh; 422/679 hồ sơ đất đai (có 101 hồ sơ giải quyết trễ hẹn); tất cả các lĩnh vực đều giải quyết đúng hẹn, riêng lĩnh vực đất đai tính đến ngày 28/4/2016 còn tồn 139 hồ sơ trễ hẹn chưa được giải quyết (trong đó: Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai trễ 107, Phòng Tài nguyên – Môi trường trễ 20 hồ sơ, Chi Cục Thuế trễ 12 hồ sơ), tỷ lệ trễ hẹn 35,3%; lĩnh vực Lao động – TB&XH trễn hẹn 10 hồ sơ.
      
Trong tháng, các ngành, địa phương đã chủ động, tích cực truy cập, sử dụng Phần mềm theo dõi thực hiện nhiệm vụ được giao, Phần mềm quản lý điều hành Q_office, thực hiện tốt việc truy cập xử lý văn bản trên phần mềm và kích chuyển nhiệm vụ hoàn thành trên phần mềm có đính kèm các nội dung báo cáo. Tuy nhiên, bên cạnh đó vẫn còn một số ngành, địa phương chưa quan tâm đến việc thực hiện phần mềm, chưa mở xem các nhiệm vụ được giao trên phần mềm hoặc chỉ mới dừng lại ở mức mở xem nhiệm vụ và chưa thực hiện các thao tác tiếp theo, chưa tích cực trong việc xử lý văn bản đến, dẫn đến số lượng văn bản đến chưa xử lý trên phần mềm của các đơn vị còn cao.

 
III. NHIỆM VỤ, CÔNG TÁC CHỦ YẾU THÁNG 5 NĂM 2016:
Trong tháng 5/2016, bên cạnh việc thực hiện các chương trình, kế hoạch, nhiệm vụ thường xuyên trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa - xã hội, an ninh - quốc phòng, các nhiệm vụ được giao qua các văn bản chỉ đạo, điều hành,…các cơ quan, ban ngành, địa phương cần tập trung thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm sau:

- Thực hiện tốt các nhiệm vụ được giao trong quý II/2016, góp phần thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2016. 

- Tập trung thực hiện công tác chuẩn bị bầu cử và tổ chức cuộc bầu cử Đại biểu Quốc hội và Đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021 theo đúng quy định của Pháp luật; trong đó tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền; kiểm tra các điểm bầu cử; đảm bảo an ninh trật tự và bảo vệ an toàn tuyệt đối cuộc bầu cử Đại biểu Quốc hội và Đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021.
· Chỉ đạo, thực hiện hoàn thành thu hoạch vụ Đông Xuân 2015 – 2016; tổ chức diệt chuột, vệ sinh đồng ruộng, chuẩn bị các điều kiện phục vụ sản xuất vụ Hè Thu 2016 đảm bảo cơ cấu giống và kế hoạch đề ra.
- Tổ chức kiểm tra việc giải ngân, quyết toán nguồn vốn nông thôn mới của các địa phương liên quan. Đẩy nhanh tiến độ hoàn thành các tiêu chí còn lại để xây dựng xã Điện Minh, Điện Phương, Điện Tiến đạt chuẩn nông thôn mới trong năm 2016.
· Triển khai Kế hoạch phát triển công nghiệp thị xã Điện Bàn giai đoạn 2016-2020; Đề án chợ và siêu thị giai đoạn 2015-2020. 
· Xây dựng kế hoạch, tổ chức khảo sát nhu cầu của các cơ sở hàng thủ công mỹ nghệ, các làng nghề lớn về vốn, mặt bằng, công nghệ, lao động,...trên cơ sở đó kiến nghị tỉnh hỗ trợ cho các làng nghề và cơ sở hàng thủ công mỹ nghệ theo tinh thần Thông báo số 90/TB-UBND ngày 18/3/2016 của UBND tỉnh Quảng Nam.


- Xây dựng báo cáo về các vướng mắc trong việc cấp giấy phép xây dựng tại một số khu vực trên địa bàn thị xã, tham mưu UBND thị xã đăng ký làm việc trực tiếp với Sở Xây dựng để bàn hướng giải quyết.

· Kiểm tra lại việc chi trả tiền cho các hộ dân bị ảnh hưởng nứt nhà dọc tuyến đường công vụ Kỳ Lam – Kỳ Long, xã Điện Thọ, khẩn trương tham mưu UBND thị xã báo cáo về các vấn đề vướng mắc gửi UBND tỉnh chỉ đạo, giải quyết. 


- Lập các hồ sơ, thủ tục tổ chức đấu giá đất theo quy định hiện hành đối với các dự án: Khu dân cư thôn 1, Điện Dương; Khu dân cư mới thôn 2A, Điện Ngọc; Đường TTHC nối dài; Khu tái định cư thôn Phong Ngũ Đông, xã Điện Thắng Nam và các lô đất ở, đất Thương mại - Dịch vụ tại dự án Đường vào CCN Trảng Nhật.


- Tập trung chỉ đạo, đôn đốc việc đầu tư xây dựng 03 công trình trường THCS tại 03 xã Điện Thắng; đường nội thị thị xã, đường ĐH6. Đẩy nhanh công tác chuẩn bị thủ tục đầu tư các công trình còn lại của năm 2016 để sớm triển khai thi công. 


- Xây dựng Kế hoạch cụ thể về kiểm tra việc triển khai xây dựng tuyến phố văn minh của các địa phương theo Kế hoạch số 40/KH-UBND ngày 21/4/2016 của UBND thị xã; đồng thời, phối hợp kiểm tra việc xây dựng các khu dân cư, thôn, khối phố văn hóa tại các địa phương. 
- Hoàn chỉnh quy chế quản lý Bãi tắm Hà My. Xử lý việc chuyển nhượng QSD đất không đúng quy định tại Bãi tắm Hà My, phường Điện Dương.
- Tập trung giải quyết nhanh các thủ tục công nhận quyền sử dụng đất và giao đất bổ sung cho nhân dân dọc hai bên tuyến đường nội thị thị xã.

- Tổ chức rà soát, sắp xếp, điều chỉnh quy hoạch các bến bãi kinh doanh, tập kết khoáng sản (cát lòng sông) trên địa bàn thị xã cho hợp lý, quy hoạch tập trung các bến bãi nằm xa khu dân cư. Đồng thời, tăng cường công tác quản lý, kiểm tra và xử lý nghiêm các tổ chức, cá nhân lập bãi tập kết và kinh doanh cát sỏi khi chưa đủ điều kiện cho phép theo quy định của pháp luật.


- Xây dựng chương trình, kế hoạch cụ thể về kiểm tra chất lượng, vệ sinh an toàn thực phẩm đối với các nhà hàng, quán ăn, tạp hóa, chợ...kiểm tra tất cả các lĩnh vực liên quan đến an toàn thực phẩm, gửi UBND thị xã kế hoạch triển khai để theo dõi, chỉ đạo. 

- Xây dựng hoàn chỉnh, ban hành Kế hoạch Phát triển Du lịch giai đoạn 2016-2020. Tổ chức Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện NSVM trong việc cưới, việc tang, lễ hội.

- Tập trung rà soát, giải quyết và tham mưu giải quyết dứt điểm các đơn, thư khiếu nại, tố cáo,...của công dân, đặc biết là các đơn, thư liên quan đến vấn đề giải phóng mặt bằng, tái định cư tại các dự án trên địa bàn thị xã.

- Xây dựng hoàn chỉnh Kế hoạch nâng cao chất lượng, hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trên địa bàn thị xã giai đoạn 2016 - 2020.


- Rà soát cập nhật tài liệu, hồ sơ, quy chế, đồ án quy hoạch,...để đăng tải lên Website Điện Bàn.

Trên đây là báo cáo tình hình kinh tế - xã hội tháng 4/2016 và nhiệm vụ, công tác trọng tâm tháng 5/2016, yêu cầu các ngành, địa phương căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao triển khai thực hiện./. 

	Nơi nhận:            
- UBND tỉnh;      
                                       
- TVTU, HĐND, UBND, UBMTTQVN; 
- Các ban ngành, địa phương;
- C, PVP;

- Lưu: VT.
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� - Trong đó doanh nghiệp ngoài nhà nước ước thực hiện 14,46 triệu USD, so cùng kỳ tăng 20,52%; doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài (FDI) thực hiện 51,68 triệu USD so cùng kỳ tăng 2,62%; các sản phẩm xuất khẩu như: Hàng dệt may, giày dép da các loại, hàng thuỷ sản đông lạnh...


� Tiêm vắc xin LMLM đạt 13.484 liều, đạt tỷ lệ 70%; Vắc xin tam liên đạt 19.766 liều, đạt tỷ lệ 60%.


� Đạt giải Nhất cá nhân cuộc thi Chinh phục vũ môn toàn tỉnh cấp THCS, đại diện tỉnh dự thi Cuộc thi Chinh phục vũ môn toàn quốc dành cho cấp THCS; 02 giải Ba cá nhân Hội thi hùng biện Tiếng anh Trung học cơ sở cấp tỉnh; Đạt 1 huy chương Vàng cá nhân, 14 huy chương Bạc, 11 huy chương Đồng, 1 Giải Nhất đồng đội, 3 giải Nhì đồng đội, 5 giải Ba đồng đội tại Hội khỏe Phù Đổng cấp tỉnh. 


� Gồm: Điện Minh: 04 ca; Điện Thắng Trung: 01 ca.


� Gồm: Hồ sơ cấp thẻ BHYT theo QĐ 62: 290 hồ sơ, BHYT con liệt sỹ: 131 hồ sơ, có công cách mạng 02 hồ sơ và di chuyển chế độ trợ cấp: 04 hồ sơ.


� Gồm: Người cao tuổi 64 trường hợp, người khuyết tật 68 trường hợp, chăm sóc hộ gia đình người khuyết tật đặc biệt nặng 16 trường, điều chỉnh hưởng mức trợ cấp xã hội 01trường hợp, trợ cấp xã hội cho trẻ em mô côi cha và mẹ 03 trường hợp.
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