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       BÁO CÁO

Công tác chỉ đạo điều hành của UBND thị xã,

tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 5,
công tác trọng tâm tháng 6/2016.




I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO ĐIỀU HÀNH THÁNG 5 NĂM 2016:

- Chỉ đạo các ngành, địa phương tập trung thực hiện chương trình công tác trọng tâm tháng 5 và quý II/2016 của UBND thị xã, ngành, địa phương; các nhiệm vụ công tác được UBND thị xã giao.

- Tập trung chỉ đạo thực hiện hoàn thành công tác bầu cử Đại biểu Quốc hội và Đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021.

· Chỉ đạo các ngành, địa phương hướng dẫn nông dân hoàn thành thu hoạch vụ Đông Xuân 2015 – 2016; chuẩn bị các điều kiện phục vụ sản xuất vụ Hè Thu 2016 đảm bảo cơ cấu giống và kế hoạch đề ra.

- Chỉ đạo giải quyết các vướng mắc trong công tác giải phóng mặt bằng, đẩy nhanh tiến độ đầu tư xây dựng các dự án trên địa bàn thị xã.

- Tiếp tục chỉ đạo giải quyết các vấn đề cử tri kiến nghị còn tồn đọng và tại kỳ họp thứ 18, HĐND thị xã khóa X.

Trong tháng 5/2016, UBND thị xã đã tiếp nhận và xử lý 466 văn bản đến từ Trung ương, tỉnh, các ban, ngành và các địa phương; ban hành 995 văn bản các loại để cụ thể hóa các văn bản của Trung ương, tỉnh, Thị ủy và HĐND thị xã để chỉ đạo các ngành, địa phương thực hiện trên các mặt công tác.

II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 5 NĂM 2016:
1. Về kinh tế:

+ Công nghiệp –Thương mại – Dịch vụ:

Giá trị sản xuất công nghiệp trên địa bàn tháng 5/2016 ước đạt 1.126,8 tỷ đồng, tăng 10,4% so cùng kỳ năm trước; 5 tháng ước đạt 4.942,6 tỷ đồng, đạt 35,89% % KH, tăng 10,3% cùng kỳ năm trước, trong đó: Khu công nghiệp Điện Nam - Điện Ngọc ước đạt 3.871,6 tỷ, tăng 12,4% so cùng kỳ; công nghiệp địa phương ước đạt 1.160,9 tỷ tăng 3,8% so với cùng kỳ. 

Giá trị xuất khẩu tháng 5 ước đạt 23,03 triệu USD, 5 tháng ước đạt 89,53 triệu USD tăng 3,89% so cùng kỳ
. Giá trị nhập khẩu tháng 5 ước thực hiện 14,24 triệu USD, 5 tháng ước thực hiện 84,02 triệu USD tăng 33,72% so cùng kỳ; các sản phẩm nhập khẩu chủ yếu là nguyên, phụ liệu chế biến thuỷ sản, nguyên liệu da, phụ liệu may mặc, máy móc thiết bị SX,... 

Tổ chức Hội nghị Tổng kết Kế hoạch phát triển Công nghiệp Điện Bàn giai đoạn (2014-2015), triển khai Kế hoạch phát triển Công nghiệp và Đề án phát triển chợ, siêu thị thị xã Điện Bàn giai đoạn (2016-2020). Bổ sung quy hoạch mạng lưới kinh doanh xăng dầu tại tuyến ĐH1 xã Điện Thọ. Xây dựng Quy chế quản lý phát triển du lịch cộng đồng làng Triêm Tây giai đoạn 2016 – 2020. Hoàn chỉnh kế hoạch phát triển du lịch Gò Nổi, giai đoạn 2016-2020. Hỗ trợ Điện Phong lập Dự án phát triển du lịch cộng đồng làng Cẩm Phú.
         + Nông nghiệp: 

Tổ chức Hội nghị Sơ kết sản xuất nông nghiệp vụ Đông Xuân 2015-2016 và triển khai kế hoạch sản xuất vụ Hè Thu 2016; ước sơ bộ đến nay toàn thị xã gieo sạ được 4.400 ha, đạt 77,3% KH. Tổ chức giao ban sản xuất nông nghiệp đầu vụ, chỉ đạo các ngành, địa phương thực hiện một số nhiệm vụ chủ yếu phục vụ sản xuất vụ Hè - Thu 2016. Thực hiện các giải pháp phòng, tránh hạn nhằm đảm bảo nước tưới phục vụ sản xuất.
Tình hình chăn nuôi phát triển ổn định, chưa có dấu hiệu phát sinh dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm. Tiếp tục triển khai tiêm phòng vắc xin trên đàn gia súc, gia cầm đợt 1/2016
 và xây dựng Kế hoạch triển khai Tháng vệ sinh, tiêu độc khử trùng môi trường chăn nuôi trên địa bàn thị xã.

Tổng sản lượng thủy hải sản khai thác và nuôi trồng tháng 5 ước đạt 150 tấn, 5 tháng ước đạt 1.130 tấn, trong đó: Sản lượng khai thác 780 tấn, giảm 300 tấn (14,2%) so với cùng kỳ năm trước; sản lượng nuôi trồng 350 tấn, tăng 50 tấn so với cùng kỳ. 


Đôn đốc UBND các xã Điện Minh, Điện Phương, Điện Tiến đẩy nhanh tiến độ xây dựng công trình và chuẩn bị hồ sơ đánh giá kết quả thực hiện các tiêu chí đạt chuẩn nông thôn mới. Phối hợp với Liên Minh HTX Quảng Nam tổ chức tọa đàm về tiếp cận các cơ chế, chính sách hỗ trợ, đổi mới phát triển kinh tế HTX.

+ Quy hoạch – đền bù giải tỏa, tái định cư, xây dựng cơ bản:

Lập điều chỉnh Quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế xã hội thị xã Điện Bàn đến năm 2025 tầm nhìn đến năm 2030. Phê duyệt kết quả chỉ định thầu Gói thầu: Tư vấn lập Nhiệm vụ và Dự toán kinh phí Quy hoạch phân khu xây dựng (tỷ lệ 1/5.000) khu vực phía Tây đường ĐT607, lập Nhiệm vụ và Dự toán kinh phí Điều chỉnh quy hoạch chi tiết xây dựng (tỷ lệ 1/500) Trung tâm hành chính Điện Phương, Điện Thắng Bắc, Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam. Điều chỉnh quy hoạch chi tiết (1/500) Cụm Công nghiệp Trảng Nhật 2, xã Điện Hòa.

Tiếp tục giải quyết những tồn tại vướng mắc trong công tác giải phóng mặt bằng dự án đường Cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi đoạn qua thị xã Điện Bàn; đường nối ĐT 603A với ĐT 607 và lô Đô thị số 4 phường Điện Ngọc. Thực hiện công tác bồi thường, hỗ trợ, giải phóng mặt bằng tiểu dự án: Đường Cao tốc Đà Nẵng - Quảng Ngãi, đoạn qua thôn Phong Thử 1, xã Điện Thọ; dự án nâng cấp và mở rộng tuyến đường ĐT 607; nâng cấp đường ĐT 605 (đoạn qua xã Điện Hòa-Điện Tiến); Khu Tái định cư lô đất C8 - Khu bãi tắm Hà My; Khu tái định cư làng chài ven biển, kết hợp công viên biển và khu dịch vụ bãi tắm công cộng tại khối phố Hà Quảng Bắc, phường Điện Dương, trường THCS Điện Thắng Bắc,.... 
Đẩy nhanh tiến độ chuẩn bị thủ tục đầu tư công trình năm 2016, giải quyết những khó khăn vướng mắc, đôn đốc nhà thầu thi công các công trình đảm bảo tiến độ. Đến nay, có 02 công trình đã nghiệm thu bàn giao đưa vào sử dụng, 01 công trình chuẩn bị nghiệm thu bàn giao đưa vào sử dụng, 02 công trình đang thi công hoàn thành, 03 công trình đang thi công, 05 công trình đang lựa chọn nhà thầu thi công xây dựng, 05 công trình đang lập thủ tục đầu tư.

Phối hợp với các địa phương tổ chức kiểm tra trật tự xây dựng, lấn chiếm hành lang an toàn đường bộ, lấn chiếm đất do nhà nước quản lý đối với 29 tổ chức, cá nhân trên địa bàn. Qua kiểm tra, phát hiện sai phạm lập biên bản vi phạm hành chính 09 trường hợp, trong đó xử phạt vi phạm hành chính 01 trường hợp; 08 trường hợp ra Quyết định đình chỉ thi công xây dựng công trình.

+ Về công tác quản lý tài nguyên và môi trường: 

Phê duyệt giá đất cụ thể để áp dụng bồi thường khi Nhà nước thu hồi đất thực hiện dự án Khu dân cư khối 5, tại phường Vĩnh Điện; dự án Trung tâm Hội nghị và Nhà khách khu vực miền Trung - Tây Nguyên tại phường Điện Dương; dự án Vệt dân cư hai bên đường ĐH9, phường Điện Nam Đông, thị xã Điện Bàn. Thu hồi đất để thực hiện các dự án, công trình trọng điểm trên địa bàn thị xã như: Dựa án nâng cấp mở rộng tuyến đường ĐT 605, ĐT 607, ĐT 609; Khu TĐC phục vụ xây dựng đường cao tốc Đà Nẵng-Quảng Ngãi, địa điểm tại thôn Phong Thử 1 xã Điện Thọ; Khu TĐC làng chài ven biển, kết hợp công viên biển, khu du lịch bãi tắm công cộng tại khối phố Hà Quảng Bắc, phường Điện Dương,...Thẩm tra, lập hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, chuyển mục đích sử dụng đất cho các hộ gia đình, cá nhân ở các xã, phường
. 
 Tổ chức kiểm tra, truy quét, xử lý nghiêm các hành vi vi phạm trong hoạt động khai thác, vận chuyển trái phép khoáng sản, lâm sản. Qua kiểm tra, đã phát hiện, lập biên bản vi phạm hành chính 03 trường hợp về hành vi khai thác cát trái phép, phạt tiền 110 triệu đồng. 
Phối hợp với Sở Tài nguyên và Môi trường kiểm tra việc xả nước thải vào nguồn nước của Công ty TNHH Suntory Pepsico Việt Nam. Tổ chức Lễ phát động các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia Nước sạch và Vệ sinh môi trường.
+ Về tài chính - ngân sách: 
Tổng thu NSNN trên địa bàn tính đến ngày 20/5/2016 là 361,940 tỷ đồng đạt 57,84% dự toán, tăng 23,48% so với cùng kỳ, trong đó: Thu nội địa 286,572 tỷ đồng đạt 47,58% so với dự toán, tăng 17,74% so với cùng kỳ.

- Phần tỉnh quản lý thu là 220,193 tỷ đồng đạt 51,20% so với dự toán, tăng 31,28% so với cùng kỳ, bao gồm một số chỉ tiêu thu đạt như sau: Thu từ Doanh nghiệp QD địa phương 3,057 tỷ đồng đạt 76,26%, thu từ Doanh nghiệp ngoài QD 38,699 tỷ đồng đạt 58,52%, thu từ Doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài 146,322 tỷ đồng đạt 55,57%, thuế TNCN 19,630 tỷ đồng đạt 93,48% so với dự toán.

- Phần thị xã quản lý thu là 66,378 tỷ đồng, đạt 38,54% so với dự toán và giảm 12,27% so với cùng kỳ, bao gồm khoản thu như thuế ngoài QD 22,042 tỷ đồng đạt 31,04%, lệ phí trước bạ 8,146 tỷ đồng đạt 44,27%, phí lệ phí 2,226 tỷ đồng đạt 111,34%, thu tiền sử dụng đất 27,290 tỷ đồng đạt 45,48%, thu khác 1,910 tỷ đồng đạt 47,76%, các khoản thu khác ngân sách xã 1,852 tỷ đồng đạt 62,47%.

Nhìn chung thu NSNN trên địa bàn đến ngày 20/5/2015 tăng so với cùng kỳ, tuy nhiên phần thị xã quản lý thu trong tháng 5 năm 2016 giảm so với tháng 5 năm 2015 (giảm 12,27%), nguyên nhân chủ yếu do các khoản thu từ từ tiền sử dụng đất, thuế ngoài quốc doanh…đều giảm so với cùng kỳ.
Tổng chi ngân sách địa phương tính đến ngày 20/5/2016 là 336,427 tỷ đồng đạt 53,51% dự toán, giảm 18,89% so với cùng kỳ, trong đó: NS thị xã chi: 275,179 tỷ đồng đạt 56,49% dự toán và giảm 12,5% so với cùng kỳ, gồm: Chi đầu tư phát triển: 38,645 tỷ đồng đạt 31,74% so với dự toán, giảm 32,62% so với cùng kỳ; chi thường xuyên: 156,563 tỷ đồng đạt 45,11% so với dự toán, tăng 10,63% so với cùng kỳ;

Tiếp tục phối hợp với chi cục thuế, các ngành, địa phương triển khai các biện pháp đẩy mạnh công tác thu nộp NSNN trên địa bàn năm 2016. 

2. Về văn hoá - xã hội: 

Tổ chức tốt công tác thông tin, tuyên truyền về bầu cử đại biểu Quốc Hội và HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021
; tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn
. Tiếp tục hướng dẫn các xã phường tổ chức các giải thi đấu thể thao của Đại hội TDTT cấp cơ sở; tham gia tốt các giải thi đấu Cầu lông, Bơi lội, Đua thuyền truyền thống do tỉnh tổ chức. Tổng kết 10 năm thực hiện Nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang và lễ hội, hướng dẫn thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm công tác xây dựng ĐSVH cơ sở năm 2016. Xây dựng, ban hành Kế hoạch Phát triển du lịch thị xã Điện Bàn giai đoạn 2016-2020; Kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của các cơ quan nhà nước trên địa bàn thị xã Điện Bàn giai đoạn 2016 – 2020. 
Phê duyệt Đề án tách trường Trung học cơ sở Nguyễn Văn Trỗi để thành lập thêm 02 trường Trung học cơ sở tại 02 xã: Điện Thắng Bắc và Điện Thắng Nam. Tổ chức xét tốt nghiệp THCS đối với học sinh lớp 9, xét hoàn thành chương trình Tiểu học học sinh lớp 5
. Hướng dẫn các trường tổ chức tổng kết và Bế giảng năm học 2015 – 2016 và bàn giao học sinh cho địa phương quản lý trong dịp hè. Tổ chức trao học bổng cho các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn. Phối hợp với Đoàn kiểm tra của tỉnh kiểm tra đánh giá công nhận trường đạt chuẩn Quốc gia sau 5 năm đối với trường THCS Phan Thúc Duyện và trường THCS Nguyễn Đình Chiểu; kiểm tra đánh giá công nhận đạt chuẩn chất lượng giáo dục mức độ 3 đối với trường MN Vĩnh Điện, MG Điện Minh, MG Điện Nam Đông và MG Điện Nam Trung. Tham gia Hội khỏe Phù đổng toàn quốc môn Bơi lội đạt 01 Huy chương Vàng, 01 Huy chương Bạc và 01 Huy chương Đồng cá nhân.

Công tác chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho nhân dân được chú trọng, đã khám, điều trị 70.586 lượt người; trong đó khám và điều trị tại Trung tâm y tế và trạm y tế cơ sở 43.371 lượt người. Tăng cường tuyên truyền, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn, tiếp tục triển khai “tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2016, đã kiểm tra 262 cơ sở, phát hiện 43 cơ sở vi phạm các điều kiện về vệ sinh an toàn thực phẩm, đã xử lý vi phạm 7 cơ sở phạt tiền 4,7 triệu đồng, nhắc nhở 36 cơ sở. Xây dựng Kế hoạch tổ chức Mit tinh hưởng ứng Ngày Thế giới không hút thuốc lá (31/5) và Tuần Lễ Quốc gia không hút thuốc lá ( 25/5-31/5).

Công tác tiếp nhận giải quyết hồ sơ chế độ chính sách ưu đãi người có công cách mạng, bảo trợ xã hội được tập trung chỉ đạo, thực hiện. Trong tháng, đã tiếp nhận và chuyển Sở Lao động TB&XH giải quyết: 821 hồ sơ ưu đãi người có công cách mạng
; quyết định trợ cấp xã hội cho 403 trường hợp
. Hoàn thành khảo sát, điều tra thông tin thân nhân liệt sỹ, mộ liệt sỹ và nghĩa trang liệt sỹ; đánh giá mức độ hài lòng của đối tượng đối với việc chi trả trợ cấp chính sách và bảo trợ xã hội do Bưu điện chi trả (với tỷ lệ hài lòng đạt 45%). Xây dựng Quy chế phối hợp lập hồ sơ đưa người nghiện ma túy vào cơ sở bắt buộc. Ban hành Kế hoạch phòng, chống tệ nạn mại dâm trên địa bàn thị xã năm 2016 và giai đoạn 2016 – 2020; Kế hoạch Thực hiện Chương trình giảm nghèo năm 2016 và giai đoạn 2016 – 2020; Kế hoạch tổ chức Tháng hành động vì trẻ em năm 2016.
3. Về nội chính:
Tình hình an ninh chính trị trên địa bàn được giữ vững, ổn định, nhất là đảm bảo an toàn cuộc bầu cử đại biểu Quốc Hội khóa XIV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 – 2021. Riêng về trật tự an toàn xã hội: xảy ra 03 vụ PPHS (giảm 07 vụ so với tháng trước), đã điều tra làm rõ 01/03 vụ với 02 đối tượng; sử dụng trái phép chất ma túy 05 vụ, với 16 đối tượng; phát hiện, xử lý 09 vụ đánh bạc, với 45 đối tượng (giảm tăng 03 vụ so với tháng trước); cháy xảy ra 02 vụ; tai nạn giao thông xảy ra 04 vô (trong đó: 02 vụ nghiêm trọng, 02 vụ ít nghiêm trọng) làm 02 người chết, 03 người bị thương (tăng 02 vụ so với tháng trước). Công tác trực sẵn sàng chiến đấu từ thị xã đến cơ sở được tăng cường cao điểm trước và trong ngày bầu cử tại thị xã; tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát an toàn giao thông, đ· xö lý 128 tr­êng hîp vi ph¹m, ph¹t tiền gần 109 triÖu ®ång, t­íc giÊy phÐp l¸i xe có thời hạn 09 tr­êng hîp. 
Kết luận thanh tra các hoạt động của quỹ dịch vụ từ năm 2011 – 2014 tại Trạm Khuyến nông – Khuyến lâm; thanh tra các tổ chức, cá nhân được giao đất thương mại – dịch vụ trên địa bàn thị xã. Báo cáo kết quả thanh tra việc lập, thẩm định, quản lý, sử dụng vốn kiến thiết thị chính năm 2015. 
  
Công tác tiếp dân: Trong tháng, tại Trụ sở Tiếp công dân thị xã đã tiếp 21 lượt người, tiếp nhận 21 đơn, trong đó có 16 đơn thuộc thẩm quyền thị xã (02 đơn khiếu nại, 14 đơn kiến nghị), chủ yếu liên quan đến công tác bồi thường,TĐC đường Cao tốc, ĐT 607, đường vào CCN Trảng Nhật; lĩnh vực đất đai, cấp Giấy CNQSD đất, kết luận thanh tra sử dụng đất TMDV tại xã Điện Tiến, Điện Thắng Nam. Tổ chức 08 cuộc đối thoại về công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư tại dự án đường Cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi, đường vào CCN Trảng Nhật, khu dân cư thôn 1 - Điện Dương, giải quyết chế độ cho thân nhân liệt sỹ,...

Công tác phổ biến pháp luật được tập trung tuyên truyền Bộ Luật Dân sự, Tố tụng dân sự, Bộ Luật hình sự cho cán bộ công chức cấp xã, cán bộ thôn, khối phố, các đoàn thể ở 05 cụm xã. Xây dựng và ban hành danh mục thủ tục hành chính lĩnh vực hộ tịch – chứng thực thuộc thẩm quyền giải quyết của thị xã phù hợp với văn bản pháp luật mới.

Tiếp tục củng cố, tổ chức bộ máy chính quyền các cấp đảm bảo hoạt động ổn định, phù hợp với yêu cầu thực tiễn; Quyết định thành lập, củng cố, bổ sung 13 Ban Chỉ đạo, Tổ công tác phục vụ cho công tác quản lý điều hành của UBND thị xã; Quyết định thành lập trường mầm non tư thục Thùy Dung, tại phường Điện Ngọc. Hoàn thành và tổ chức tổng kết công tác bầu cử đại biểu Quốc hội lần thứ XIV và Đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016-2021 đúng theo quy định của pháp luật. Tổ chức thăm các cơ sở Phật giáo trên địa bàn nhân dịp Lễ Phật đản Phật lịch 2560. Phối hợp rà soát, xét khen thưởng thành tích đạt được trong thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” giai đoạn 2011 – 2015 cho các CBNV và nhân dân trên địa bàn thị xã; xét khen thưởng cho các cá nhân, gia đình, dòng họ có thành tích tốt thực hiện Nếp sống văn hóa trong tổ chức việc cưới, việc tang, lễ hội theo Quyết định số 305/QĐ-TTg ngày 25/11/2005 của Thủ tướng Chính phủ. 
Tiếp tục nâng cao chất lượng giải quyết thủ tục hành chính, trong tháng Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả đã giải quyết: 62/66 giấy phép đăng ký kinh doanh; 330/881 hồ sơ thuộc lĩnh vực Lao động-TB&XH, 21/28 hồ sơ xây dựng cơ bản; 36/40 giấy phép xây dựng công trình, nhà ở; 05/05 hồ sơ cải chính hộ tịch và cấp lại bản chính giấy khai sinh; 344/589 hồ sơ đất đai; tất cả các lĩnh vực đều giải quyết đúng hẹn, riêng lĩnh vực đất đai trễ hẹn 113 hồ sơ, tỷ lệ trễ hẹn 21,8%, tính đến ngày 25/5/2016 còn tồn 42 hồ sơ trễ hẹn, trong đó tại CN Văn phòng Đăng ký đất đai 21 hồ sơ, Phòng TN – MT 13 hồ sơ, Chi cục Thuế 08 hồ sơ; lĩnh vực Lao động thương binh và xã hội trễ hẹn 124 hồ sơ, tỷ lệ trễ hẹn là 14,1%.
      
III. NHIỆM VỤ, CÔNG TÁC CHỦ YẾU THÁNG 6 NĂM 2016:
Trong tháng 6/2016, bên cạnh việc thực hiện các chương trình, kế hoạch, nhiệm vụ thường xuyên trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa - xã hội, an ninh - quốc phòng, các nhiệm vụ được giao qua các văn bản chỉ đạo, điều hành,…các cơ quan, ban ngành, địa phương cần tập trung thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm sau:

- Chuẩn bị nội dung và các điều kiện phục vụ tốt kỳ họp thứ nhất HĐND thị xã Khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021. 
- Khẩn trương rà soát, tập trung giải quyết các ý kiến cử tri trước và tại kỳ họp 18, HĐND thị xã khóa X, theo tinh thần chỉ đạo của lãnh đạo UBND thị xã tại các buổi họp nghe các ngành, địa phương báo cáo việc giải quyết ý kiến cử tri về lĩnh vực nông nghiệp, nông thôn, đất đai, môi trường, công nghiệp, xây dựng, GPMB, tái định cư,...xác định đây là nhiệm vụ chính trị cần tập trung thực hiện và báo cáo kết quả giải quyết về UBND thị xã trước ngày 25/6/2016.
- Tiếp tục đẩy mạnh việc triển khai các Đề án hoặc chương trình đã được HĐND thị xã khóa X thông qua để tập trung thực hiện trong 6 tháng cuối năm 2016 và làm tiền đề cho những năm tiếp theo.

- Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện công tác sản xuất vụ Hè – Thu năm 2016 đảm bảo cơ cấu giống và kế hoạch đề ra. Đồng thời, thực hiện nghiêm túc Thông báo số 169/TB-UBND ngày 10/5/2016 về kết luận tại Hội nghị sơ kết sản suất nông nghiệp vụ Đông Xuân 2015-2016 và triển khai kế hoạch sản xuất vụ Hè Thu năm 2016. 
- Tổ chức Hội nghị tổng kết công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2015, triển khai nhiệm vụ năm 2016; chuẩn bị nội dung, điều kiện tổ chức Hội nghị vào ngày 09/6/2016.

- Tập trung thực hiện các trình tự, thủ tục hồ sơ để tổ chức khai thác quỹ đất tạo nguồn vốn đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng trên địa bàn thị xã theo tinh thần Thông báo số 188/TB-UBND ngày 25/5/2016 của UBND thị xã.


- Tham mưu Ban Thường vụ Thị ủy tổ chức Hội nghị quán triệt Chỉ thị 06-CT/TU ngày 21/4/2016 của Thị ủy về việc tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng đối với công tác đền bù thiệt hại, giải phóng mặt bằng thực hiện các dự án trên địa bàn thị xã; trong đó chuẩn bị các nội dung báo cáo về các vướng mắc trong công tác giải phóng mặt bằng, trong thực hiện quy chế phối hợp giữa Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh, Chi nhánh Trung tâm phát triển quỹ đất Điện Bàn, Phòng Tài nguyên – Môi trường, UBND thị xã và các địa phương; xây dựng kế hoạch cụ thể về công tác phối hợp thực hiện công tác giải phóng mặt bằng đối với các dự án trên địa bàn thị xã. 

- Khẩn trương hoàn thành việc trình cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho 25/46 hộ dân tái định cư tại dự án trường Đại học Nội vụ; đồng thời hoàn chỉnh các thủ tục đối với các hộ còn lại để tham mưu cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các hộ này.
- Đẩy mạnh các hoạt động hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới 06/5/2016 và Tuần lễ Biển và Hải đảo Việt Nam. Tăng cường thực hiện công tác quản lý, quy hoạch sắp xếp lại bến bãi tập kết, kinh doanh cát sỏi trên địa bàn thị xã theo đúng tinh thần chỉ đạo của UBND thị xã tại Công văn số 644/UBND ngày 26/5/2016. 


- Tăng cường công tác kiểm tra quản lý trật tự xây dựng, cảnh quan môi trường văn hóa văn minh đô thị, cấp phép xây dựng và hậu kiểm công tác cấp phép; trong đó tập trung kiểm tra trật tự xây dựng tại các dự án trọng điểm trên địa bàn (ĐT607, ĐT609,...), các khu dân cư có giải tỏa trắng hoặc giải tỏa một phần để kịp thời xử lý, chấn chỉnh các sai phạm.
- Tiếp tục thực hiện Kế hoạch tách trường THCS Nguyễn Văn Trỗi, chuẩn bị các điều kiện để thành lập thêm 2 trường THCS tại 2 xã Điện Thắng Bắc và Điện Thắng Nam. Tổ chức rà soát, xây dựng kế hoạch cụ thể về nhu cầu tuyển dụng viên chức đối với ngành giáo dục cho năm học 2016-2017 và giai đoạn từ năm 2016 – 2020.
- Tổ chức tốt các hoạt động trong tháng hành động vì trẻ em năm 2016. 

- Tăng cường công tác phòng, chống ma túy trên địa bàn; tổ chức Lễ Mittinh “Tháng hành động phòng, chống ma túy 26/6” năm 2016; phối hợp thực hiện tốt việc xác lập hồ sơ đưa người nghiện ma túy vào cơ sở cai nghiện bắt buộc.
- Chủ động xây dựng và triển khai kế hoạch phòng, chống dịch bệnh mùa hè năm 2016.

- Tập trung triển khai Kế hoạch xây dựng tuyến phố văn minh trong tháng 6 năm 2016. Kiểm tra và hoàn chỉnh thủ tục về quy hoạch phát triển du lịch xã Điện Phương.
- Tổ chức Hội nghị tổng kết 02 năm (2014 -2015) thực hiện công tác cải cách hành chính.
- Tập trung rà soát, giải quyết và tham mưu giải quyết dứt điểm các đơn, thư khiếu nại, tố cáo,...của công dân; tăng cường đối thoại, tổ chức tiếp và vận động, giải thích để công dân hiểu thêm các quy định của pháp luật và chấp hành tốt hơn các chính sách của Nhà nước.

- Tổ chức diễn tập chiến đấu phòng thủ cho phường Vĩnh Điện, Điện Ngọc, Điện Nam Trung.

- Cung cấp, cập nhật thông tin về các lĩnh vực xây dựng, quy hoạch, xúc tiến đầu tư,...để đăng tải trên Cổng thông tin điện tử thị xã Điện Bàn theo yêu cầu tại Công văn 618/UBND ngày 23/5/2016 của UBND thị xã.
Trên đây là báo cáo tình hình kinh tế - xã hội tháng 5/2016 và nhiệm vụ, công tác trọng tâm tháng 6/2016, yêu cầu các ngành, địa phương căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao triển khai thực hiện./. 

	Nơi nhận:            
- UBND tỉnh;      
                                       
- TVTU, HĐND, UBND, UBMTTQVN; 

- Các ban ngành, địa phương;

- C, PVP;

- Lưu: VT.
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� - Trong đó doanh nghiệp ngoài nhà nước ước thực hiện 17,73 triệu USD so cùng kỳ tăng 19,87%; doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài (FDI) thực hiện 87,37 triệu USD so cùng kỳ tăng 0,18%. Các sản phẩm xuất khẩu như: Hàng dệt may, giày dép da các loại, hàng thuỷ sản đông lạnh...


� Có 04 xã, phường (Điện Hòa, Điện Phong, Điện Nam Trung, Điện Quang) triển khai tiêm phòng bổ sung với số lượng vắc xin như sau: Tam liên lợn: 1.400 liều, LMLM trâu, bò: 1.825 liều;  05 xã, phường (Điện An, Điện Thọ, Điện Phước, Điện Dương, Vĩnh Điện) triển khai tiêm phòng dại chó với số lượng 1.100 liều.





� Trong tháng, đã ban hành quyết định chuyển mục đích sử dụng đất (phải xin phép) 17 hồ sơ, diện tích 8312,2 m2; quyết định công nhận quyền sử dụng đất, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất 22 hồ sơ, diện tích 13321,05 m2; thu hồi đất để thực hiện các dự án với diện tích 110398,31m2.


 


�- Tuyên truyền trực quan 1.782m2 pano, băng rôn, phướn cho các tuyến Hoàng Diệu, Tuyến QL 1A Điện Thắng Bắc – Điện An, Công viên Thanh niên, Đường tránh Điện Phương, Cụm pano tại đầu cầu Vĩnh Điện, Trung tâm VH-TT thị xã, Ngã tư Điện Ngọc – Đà Nẵng, Tuyến Điện Dương – Đà Nẵng, Tuyến Vĩnh Điện – Hội An, Tuyến ngã tư Thương Tín, Quảng trường Thị xã, Cụm pano đường tránh Điện An – Điện Phương, các tuyến đường tỉnh 603, 607, 608, 609; tuyên truyền bằng Bảng led điện tử: 1 bảng tại trung tâm hành chính và 1 bảng tại công viên Thanh Niên; trang trí xe ôtô tuyên truyền lưu động về bầu cử Quốc hội khóa XIV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021. Tổ chức chương trình văn nghệ phục vụ tuyên truyền bầu cử với chủ đề “Lá phiếu niềm tin” tại các xã Điện Hòa, Điện Phong, Điện Ngọc, Điện Tiến, Điện Nam Trung.


� Kỷ niệm 41 năm ngày giải phóng miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2016) và Ngày Quốc tế lao động (01/5), kỷ niệm 126 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 - 19/5/2016).


� Số lượng học sinh được công nhận tốt nghiệp THCS là: 2623/2627 học sinh, đạt tỉ lệ: 99,85%; tổng số học sinh được công nhận hoàn thành chương trình TH là: 3017/ 3017 đạt tỉ lệ: 100%.  


� Gồm: Hồ sơ Mai táng phí 72 hồ sơ, thờ cúng liệt sĩ 142 hồ sơ, đính chính thân nhân liệt sĩ 55 hồ sơ, đính chính TBB 14 hồ sơ, cấp lại giấy CNGĐLS 14 hồ sơ, cấp lại bằng TQGC 33 hồ sơ, tù đày 30 hồ sơ, CCCM 7 hồ sơ, BHYT sỹ: 103 hồ sơ, truy tặng Me VNAH 5 hồ sơ, trợ cấp Mẹ VNAH 159 hồ sơ, chuyển chế độ trợ cấp 3 hồ sơ,...


� Gồm: Người cao tuổi 165 trường hợp, người khuyết tật 53 trường hợp, chăm sóc hộ gia đình người khuyết tật đặc biệt nặng 36 trường hợp, điều chỉnh hưởng mức trợ cấp xã hội 74 trường hợp, người đơn thân nghèo nuôi con nhỏ 7 đối tượng, mai táng phí 66 đối tượng và chuyển đến 02 đối tượng.
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