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THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Đinh Văn Thu 

tại cuộc họp Hội đồng thi tuyển công chức năm 2016 



Ngày 31/10/2016, tại Ủy ban nhân dân tỉnh, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Đinh Văn Thu, Chủ tịch Hội đồng thi tuyển công chức năm 2016 chủ trì phiên họp thứ nhất của Hội đồng; tham dự cuộc họp có 07/07 Thành viên của Hội đồng. 

Sau khi nghe đồng chí Giám đốc Sở Nội vụ báo cáo về công tác tổ chức kỳ thi tuyển công chức năm 2016, ý kiến của các Thành viên Hội đồng; Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh Đinh Văn Thu kết luận:

1. Thời gian qua, Sở Nội vụ- Cơ quan Thường trực của Hội đồng thi tuyển công chức tỉnh năm 2016 đã có nhiều cố gắng trong thực hiện các bước chuẩn bị cho kỳ thi tuyển công chức của tỉnh. Tuy nhiên, một số việc trong công tác thi tuyển vẫn chưa đảm bảo theo tiến độ đề ra.

 Để đẩy nhanh tiến độ thực hiện các khâu chuẩn bị và đáp ứng yêu cầu tổ chức kỳ thi tuyển đảm bảo tính công khai, dân chủ, khách quan, vô tư; yêu cầu Sở Nội vụ tập trung con người, nguồn lực, tổ chức các khâu, các bước thi tuyển một cách khoa học, thực hiện đúng trình tự, thủ tục theo quy định pháp luật.

2. Một số công việc khẩn trương thực hiện:

- Sở Nội vụ làm việc với Viện Khoa học tổ chức nhà nước thuộc Bộ Nội vụ thống nhất chuẩn bị đề thi, đáp án, tổ chức coi thi (phần trắc nghiệm), chấm thi, phúc khảo, chịu trách nhiệm bảo mật thông tin theo quy định, cam kết đảm bảo tiến độ, lộ trình thực hiện theo yêu cầu của tỉnh.

- Sở Nội vụ tiếp nhận, rà soát, thẩm định hồ sơ dự tuyển của các thí sinh đã có Đơn gửi tại Sở Nội vụ do các đơn vị, địa phương từ chối tiếp nhận. Đối với các hồ sơ đảm bảo điều kiện, tiêu chuẩn dự tuyển theo quy định thì bổ sung vào danh sách dự tuyển theo vị trí việc làm đăng ký tại Đơn dự tuyển của thí sinh và có văn bản thông báo về cho các đơn vị, địa phương có liên quan; trường hợp sau khi thẩm định mà hồ sơ của thí sinh không đảm bảo điều kiện, tiêu chuẩn dự tuyển thì thông báo lại cho thí sinh được biết. 

3. Hội đồng thống nhất cho ý kiến đối với một số nội dung đề nghị:

a) Thời gian tổ chức thi: Từ ngày 29/11 đến 04/12/2016.
b) Thống nhất phương án tổ chức thi 03 môn trắc nghiệm trên máy tính trước, 02 môn thi viết sau. Các thí sinh đảm bảo điều kiện các môn thi trắc nghiệm thì mới tiếp tục thi các môn viết.
c) Công tác chuẩn bị đề thi: Yêu cầu khách quan, sát với nội dung ôn tập và đảm bảo bí mật thông tin.

- Môn tin học, ngoại ngữ (Tiếng Anh): Chuẩn bị ngân hàng 200 câu hỏi trắc nghiệm/ môn và công khai trên Cổng thông tin điện tử của Sở Nội vụ để thí sinh tham khảo.  Đối với thi ngoại ngữ là tiếng Pháp, tiếng Trung, do số lượng thí sinh ít nên thống nhất chuẩn bị 02 đề thi và làm bài trên giấy.

- Thi trắc nghiệm môn kiến thức chuyên ngành: Mỗi ngành ra 100 câu trắc nghiệm (riêng ngành tài chính, kế toán ra 150 câu). Riêng đối với thí sinh đăng ký dự thi vào vị trí việc làm biên dịch, phiên dịch tiếng Nhật hoặc tiếng Anh của Sở Ngoại vụ, bài thi viết môn nghiệp vụ chuyên ngành được thay thế bằng bài thi kiểm tra các kỹ năng đọc hiểu, viết, nghe, nói và biên dịch, phiên dịch các ngoại ngữ có liên quan giao Sở Ngoại vụ thực hiện, có sự giám sát của Hội đồng thi tuyển; thời gian làm bài 180 phút/thí sinh.
- Thi viết môn kiến thức chung: Đề thi gồm 03 câu, thời gian làm bài 180 phút (ngạch chuyên viên), 120 phút (ngạch cán sự); chuẩn bị nhiều bộ đề để chọn ngẫu nhiên.

- Thi viết môn kiến thức chuyên ngành: Đề thi gồm 03 câu, thời gian làm bài 180 phút (ngạch chuyên viên), 120 phút (ngạch cán sự); chuẩn bị nhiều bộ đề (ngành tài chính kế toán thì chuẩn bị nhiều bộ đề hơn) để chọn ngẫu nhiên.
Chủ tịch Hội đồng thi tuyển công chức sẽ quyết định đề thi chính thức, đề thi dự phòng. 

d) Sở Nội vụ có trách nhiệm xây dựng kế hoạch tổ chức kỳ thi tuyển thật chi tiết, cụ thể, phân trách nhiệm cho rõ ràng; báo cáo Chủ tịch Hội đồng thi tuyển các nội dung liên quan trước ngày 10/11/2016. Dự kiến họp Hội đồng phiên thứ hai vào khoảng thời gian từ ngày 15/11 đến 18/11/2016.

Yêu cầu các Thành viên Hội đồng thi tuyển công chức năm 2016, Thủ trưởng các Sở, Ban, ngành, Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện, thị xã, thành phố và đơn vị có liên quan triển khai thực hiện, thường xuyên báo cáo kết quả về Ủy ban nhân dân tỉnh để theo dõi, chỉ đạo./.

	 Nơi nhận:

- TT TU, HĐND tỉnh;

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;

- Các Thành viên Hội đồng TTCC tỉnh;

- Các Sở, Ban, ngành;

- UBND huyện, thị xã, thành phố;

- CPVP; các đơn vị thuộc Văn phòng;

- Lưu: VT, NC. 

D:\Dropbox\Văn Anh\So Noi vu\CC VC\Thi tuyển

Thong bao ket luan Hội đồng thi tuyển (31.10.2016).doc


	TL. CHỦ TỊCH

CHÁNH VĂN PHÒNG

Đã ký
Nguyễn Hồng Quang


PAGE  
2

