	UỶ BAN NHÂN DÂN

HUYỆN ĐIỆN BÀN

Số:  1520   /UBND

V/v khẩn trương thảo dỡ lều, bạt dựng trái phép trước cổng Nhà máy thép Việt Pháp

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

               Độc lập – Tự do – Hạnh phúc     

           Điện Bàn, ngày  12   tháng 12  năm 2014


Kính gửi:   
- Công an huyện Điện Bàn;

- Uỷ ban Nhân dân xã Điện Nam Đông.
Để giải quyết tình trạng người dân xung quanh khu vực Nhà máy thép Việt Pháp dựng lều, bạt ngăn cản không cho công nhân vào nhà máy làm việc, ngày 08/12/2014, UBND huyện đã tổ chức buổi làm việc với Công ty CP thép Việt Pháp và nhân dân thôn 7A, xã Điện Nam Đông để thống nhất biện pháp giải quyết theo hướng Công ty điều chỉnh sản xuất, đồng thời đến 31/12/2014 phải hoàn thành kế hoạch và kiến nghị bằng văn bản gửi cấp thẩm quyền di dời nhà máy; về phía nhân dân phải tháo dỡ ngay lều, bạt để nhà máy hoạt động. Sau buổi làm việc, ngày 09/12/2014, Văn phòng HĐND&UBND huyện đã ký Thông báo số 658/TB-UBND về kết luận nội dung buổi làm việc gửi cho địa phương và các thành phần dự họp. Tuy nhiên, đến nay nhân dân vẫn chưa tháo dỡ lều bạt, trong khi Công ty đã tích cực tiến hành khảo sát địa điểm để lập phương án, kế hoạch di dời nhà máy báo cáo UBND tỉnh trước ngày 20/12/2014, sau đó dự kiến ngày 31/12/2014 UBND tỉnh sẽ họp bàn việc di dời nhà máy và có ý kiến chính thức về thời gian thực hiện. Khi có ý kiến chính thức của UBND tỉnh, UBND huyện sẽ thông báo đến nhân dân. Vì vậy, để sớm ổn định tình hình an ninh trật tự, an ninh kinh tế, tránh tình trạng vi phạp pháp luật do cản trở nhà máy như hiện nay, đề nghị cần phải khẩn trương giải toả việc dựng lều bạt kéo dài trước cổng nhà máy.
Thực hiện chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 5195/UBND-KTN ngày 10/12/2014 về việc khẩn trương kiểm tra, xử lý tình trạng ngăn cản trái phép hoạt động của Nhà máy thép tại Cụm công nghiệp Thương Tín 1, UBND huyện đề nghị Công an huyện Điện Bàn phối hợp với UBND, UBMTTQVN xã, các Hội, đoàn thể xã Điện Nam Đông làm việc với nhân dân thông báo về nội dung chỉ đạo của UBND tỉnh và UBND huyện, vận động nhân dân tháo dỡ và kiên quyết xử lý các hành vi quá khích, vi phạm pháp luật qui định cụ thể tại Bộ luật Hình sự.
Đề nghị Trưởng Công an huyện Điện Bàn, Chủ tịch UBND xã Điện Nam Đông, thủ trưởng các ngành, Hội đoàn thể liên quan triển khai thực hiện, báo cáo kết quả về UBND huyện để theo dõi, chỉ đạo./.
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- UBND tỉnh(b/c);
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- Đảng uỷ, UBMTTQ xã Điện Nam Đông;
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