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	THÔNG BÁO
Kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện Cao Thanh Tấn

tại cuộc họp bàn việc kiểm kê, định giá cơ sở vật chất đối với một số cơ sở giáo dục trên địa bàn huyện và khảo sát, đề xuất phương án đầu tư xây dựng các trường THCS ở xã Điện Thắng Bắc, Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam.



Ngày 18/4/2014, Ủy ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp bàn việc kiểm kê, định giá cơ sở vật chất đối với một số cơ sở giáo dục trên địa bàn huyện, đề xuất phương án đầu tư xây dựng các trường THCS ở xã Điện Thắng Bắc, Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam, dưới sự chủ trì của đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện Cao Thanh Tấn. Tham dự cuộc họp có đại diện lãnh đạo các ngành: Phòng Giáo dục – Đào tạo, Phòng Tài chính- Kế hoạch, Phòng Kinh tế - Hạ tầng, Phòng Tài nguyên – Môi trường, Trung tâm Giáo dục Thường xuyên-Hướng nghiệp huyện. Đại diện lãnh đạo UBND các xã: Điện Thắng Trung, Điện Phương, Thị trấn Vĩnh Điện.  
Sau khi nghe đồng chí Cao Thanh Tấn thông tin một số nội dung có liên quan về chủ trương chuyển đổi Trường THPT Nguyễn Khuyến của tỉnh và định hướng xây dựng các Trường THCS tại xã Điện Thắng Bắc, Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam và một số nội dung, yêu cầu công tác trong thời gian đến; các đồng chí đại diện lãnh đạo các ngành, địa phương dự họp phát biểu ý kiến về nội dung có liên quan, đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện Cao Thanh Tấn, chủ trì cuộc họp kết luận:

1/ Giao Văn phòng HĐND&UBND huyện:

- Tham mưu UBND huyện quyết định thành lập Tổ công tác gồm đại diện lãnh đạo và chuyên viên các đơn vị: Tài chính-Kế hoạch, Giáo dục-Đào tạo, Kinh tế-Hạ tầng, Tài nguyên-Môi trường, Văn phòng HĐND&UBND huyện,  UBND các xã, thị trấn liên quan và mời Trung tâm Giáo dục thường xuyên-Hướng nghiệp  Điện Bàn, trường THPT Nguyễn Khuyến tham gia tổ để thực hiện khảo sát, kiểm kê, đánh giá hiện trạng đất đai, xác định giá trị còn lại cơ sở vật chất của : trường THCS Nguyễn Văn Trỗi, Trung tâm Giáo dục thường xuyên-Hướng nghiệp huyện, phòng Giáo dục-Đào tạo cũ, Trường THPT Nguyễn Khuyến. Đề xuất phương án khai thác, sử dụng Phòng Giáo dục – Đào tạo cũ, Trung tâm Giáo dục Thường xuyên- Hướng nghiệp huyện sau khi tỉnh chuyển giao cho huyện. Đồng thời, Tổ công tác còn có trách nhiệm phối hợp với UBND các xã Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam và xã Điện Thắng Bắc khảo sát, xem xét, đề xuất phương án xây dựng các trường THCS tại xã Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam và Điện Thắng Bắc phù hợp với định hướng quy hoạch phát triển giáo dục – đào tạo của huyện Điện Bàn.

- Theo dõi, đôn đốc tổ công tác khẩn trương thực hiện các công tác, nhiệm vụ được giao nêu trên, báo cáo kết quả UBND huyện trước ngày 16/5/2014.
2/ Các cơ quan, đơn vị, địa phương:

Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, các địa phương có liên quan có trách nhiệm cử lãnh đạo, cán bộ công chức của đơn vị tham gia tổ công tác kiểm kê, đánh giá cơ sở vật chất đối với một số cơ sở giáo dục và khảo sát, đề xuất phương án đầu tư xây dựng các trường THCS ở xã Điện Thắng Bắc, Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam.
3/ Phòng Tài chính – Kế hoạch – Tổ trưởng Tổ kiểm tra có trách nhiệm họp công bố quyết định ( sau khi có quyết định thành lập tổ) đồng thời xây dựng kế hoạch, tổ chức cho Tổ Kiểm tra thực hiện các nội dung, nhiệm vụ được giao báo cáo UBND huyện trước ngày 16/5/2014.
Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện Cao Thanh Tấn tại cuộc họp bàn việc kiểm kê, định giá cơ sở vật chất đối với một số cơ sở giáo dục trên địa bàn huyện và khảo sát, đề xuất phương án đầu tư xây dựng các trường THCS ở xã Điện Thắng Bắc, Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam. Yêu cầu các ngành liên quan tổ chức thực hiện./.
	Nơi nhận:
-  L.đạo UBND huyện (thay B.cáo);

- Thành phần dự họp;
- UBND xã Điện Thắng Nam, Điện Thắng Bắc;

- Trường THPT Nguyễn Khuyến;
- C,PVP, C.Bình-CV (theo dõi);

- Lưu: VT.
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Lê Thanh Long
Có trách nhiệmTổ công tác kiểm kê, đánh giá cơ sở vật chất đối với một số cơ sở giáo dục và khảo sát, đề xuất phương án đầu tư xây dựng các trường THCS ở xã Điện Thắng Bắc, Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam,

- Tổ công tác kiểm kê, định giá cơ sở vật chất đối với một số cơ sở giáo dục trên địa bàn huyện gồm lãnh đạo và chuyên viên địa chính của phòng
- Tổ công tác kiểm tra rõ ràng, chính xác số liệu thống kê, kiểm kê cơ sở vật chất; xem xét diện tích đất, hồ sơ, giấy tờ đất đai,hình thành đơn giá của tổng đất từng cơ sở giáo dục.


- Khảo sát vị trí, địa điểm xây dựng trường THCS tại 3 xã Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam và Điện Thắng Bắc. 


- Thời gian khảo sát vị trí, kiểm kê, định giá cơ sở vật chất và báo cáo UBND huyện trước ngày 15/5/2014.
