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Phần I
TÌNH HÌNH TRIỂN KHAI VÀ KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG 
CỦA UỶ BAN NHÂN DÂN XÃ NHIỆM KỲ 2016-2021

Kính thưa các đồng chí lãnh đạo; kính thưa các vị đại biểu HĐND xã; 

Kính thưa quý vị đại biểu khách mời !

Nhiệm kỳ 2016-2021, UBND xã Điện Hồng hoạt động theo Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19/6/2015. Qua 5 năm hoạt động, hôm nay tại kỳ họp lần thứ 14, kỳ họp cuối nhiệm kỳ của HĐND xã khóa XII, UBND xã Điện Hồng báo cáo tổng kết hoạt động trong nhiệm kỳ qua như sau:

I. Đặc điểm tình hình chung:
1. Đặc điểm tình hình:

- Xã Điện Hồng nằm về phía Tây của Thị xã Điện Bàn, phía Đông giáp xã Điện Thọ, phía Tây giáp Thị trấn Ái Nghĩa huyện Đại Lộc, phía Nam giáp Sông Thu Bồn - xã Điện Quang, phía Bắc giáp Sông Yên, sông Bình Phước - xã Điện Tiến và xã Đại Hiệp.

- Diện tích tự nhiên của xã là 1.549,05 ha; trong đó diện tích đất dân cư 175,05 ha, đất công trình công cộng 395 ha và đất nông nghiệp 979 ha (đất trồng cây lâu năm 42 ha và trồng cây hàng năm 903,89 ha; gồm: đất lúa 698 ha, đất màu 239 ha).

- Địa bàn xã từ tháng 3/2019 trở về trước có 14 thôn, sau khi sáp nhập còn 13 thôn, dân số toàn xã tính đến 31/12/2020 có 3.527 hộ, tổng số nhân khẩu là 15.315 nhân khẩu.


2. Thuận lợi:
- Trong nhiệm kỳ qua, hoạt động của UBND xã Điện Hồng có nhiều thuận lợi, nhất là thường xuyên được sự quan tâm lãnh chỉ đạo của BTV.Thị uỷ - TT.HĐND - UBND - UBMTTQVN thị xã, sự hỗ trợ đắc lực của các phòng, ban ngành, hội đoàn thể thị xã; sự lãnh đạo sâu sát, kịp thời của BTV Đảng uỷ xã, tăng cường giám sát của HĐND xã, sự phối kết hợp đồng bộ của UBMTTQVN và các ban ngành hội đoàn thể xã đã giúp UBND xã chỉ đạo, điều hành, tổ chức triển khai thực hiện tốt mọi nhiệm vụ trên các lĩnh vực.

- Đây cũng là giai đoạn đại phương tập trung đẩy mạnh triển khai thực hiện Kế hoạch giữ chuẩn, nâng cao 19 tiêu chí xây dựng xã NTM và xây dựng Khu dân cư NTM kiểu mẫu tại địa bàn các thôn đã tạo được đồng thuận, củng cố niềm tin giữa nhân dân với Đảng và nhà nước; cũng như phát huy được sức mạnh khối đại đoàn kết toàn dân và huy động được nguồn lực to lớn trong nhân dân.

3. Khó khăn:
- Địa hình xã có một số vùng thấp trũng, có sông Thu Bồn dọc theo chiều dài của xã ở phía Nam và sông Yên - sông Bình Phước dọc theo chiều dài của xã ở phía Bắc; có nhiều tuyến đường ở phía Đông cắt ngang như: Quốc lộ 1A, đường sắt Bắc - Nam, đường cao tốc Đà Nẵng - Quảng Ngãi, đường ĐT605… nên nhiều khu vực thường bị ngập sâu cục bộ và bị cô lập khi có lũ xảy ra. Mặt khác, do vị trí địa lý, đặc điểm địa hình, cùng với tác động biến đổi khí hậu, tình hình thiên tai trên địa bàn xã diễn ra hết sức phức tạp và có xu thế ngày càng gia tăng về số lượng cũng như mức độ khốc liệt gây ảnh hưởng đến đời sống mọi mặt của nhân dân.

- Mặt khác, do tình hình dịch bệnh Covid-19 và các loại dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm trong thời gian gần đây diễn biến phức tạp; kết hợp với thay đổi một số cán bộ chủ chốt và CBCC sau Đại hội Đảng bộ xã đã gây khó khăn đến công tác chỉ đạo điều hành thực hiện nhiệm vụ của UBND xã.
II. Công tác triển khai tổ chức thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước:
- Trong nhiệm kỳ qua, UBND xã Điện Hồng đã tổ chức triển khai thực hiện mọi chương trình, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội đảm bảo bám sát và cụ thể hoá các chủ trương, chính sách của Đảng các cấp phù hợp với điều kiện, tình hình thực tế của địa phương.
- Triển khai thực hiện có hiệu quả các Nghị quyết, Nghị định của Chính phủ, các Quyết định của Thủ tướng Chính phủ, các Thông tư liên bộ và quy định của các Bộ, ngành Trung ương.

III. Tổ chức bộ máy của UBND xã:
- Nhiệm kỳ 2016-2021, hoạt động của UBND xã gắn liền với nhiệm kỳ hoạt động của HĐND xã khóa XII. Kỳ họp thứ nhất HĐND xã khóa XII đã bầu UBND xã gồm 05 thành viên: Chủ tịch, 02 Phó Chủ tịch và 02 Ủy viên. Trong nhiệm kỳ qua Ủy viên UBND xã có nhiều biến động, khi lực lượng Công an chính quy về đảm nhiệm các chức danh Công an xã vào cuối tháng 03/2020 và thay đổi các chức danh chủ chốt sau Đại hội Đảng bộ xã vào đầu tháng 07/2020: Đ/c Phó Chủ tịch UBND xã chuyển công tác sang làm nhiệm vụ Phó bí thư thường trực Đảng ủy xã; tại kỳ họp (bất thường) lần thứ 11 ngày 14/7/2020, HĐND xã đã bầu bổ sung chức danh Phó Chủ tịch UBND xã.
- Nhiệm kỳ 2016-2021, UBND xã với bộ máy tổ chức gồm các bộ phận, ban ngành chuyên môn tiếp tục được củng cố, kiện toàn, ổn định sau Đại hội lần thứ XIV của Đảng bộ xã (2020-2025) theo đúng quy định của Luật Tổ chức Chính quyền đại phương, theo Nghị định 92/2009/NĐ-CP và Nghị định 34/2019/NĐ-CP của Chính phủ, các Thông tư của Bộ Nội vụ và các Nghị quyết của HĐND tỉnh, các Quyết định của UBND tỉnh: 
+ Đến thời điểm hiện nay, UBND xã đang quản lý số lượng Cán bộ, Công chức gồm 21 người (Cán bộ: 11 và Công chức: 10), số lượng cán bộ hoạt động không chuyên trách cấp xã là: 11 người. 
+ Số người hoạt động không chuyên trách ở thôn gồm: 37 người (Bí thư: 11 người, Bí thư kiêm trưởng thôn: 01 người, Bí thư kiêm trưởng BCTMT: 01 người Trưởng thôn: 12 người, Trưởng BCTMT: 12 người)
- Về các chức danh chuyên môn của UBND xã: 
+ Hiện nay, UBND xã Điện Hồng có 10 Công chức gồm: 02 Công chức Văn phòng - Thống kê (01 phụ trách Văn phòng Đảng ủy, 01 phụ trách Văn phòng HĐND&UBND xã), 02 Công chức Tài chính - Kế toán, 01 Công chức Tư pháp - Hộ tịch, 02 Công chức Văn hóa - Xã hội (01 phụ trách Trưởng ban Văn hóa - thông tin, 01 phụ trách Thống kê - Chuyên trách NTM), 02 Công chức ĐC-NN-XD-MT (01 phụ trách Kế hoạch - Xây dựng, 01 phụ trách ĐC-NN-XD-MT) và 01 Chỉ huy trưởng Ban CHQS xã. 
+ Trong 10 Công chức xã, có 02 Công chức thuộc Đề án 500: Học viên khóa II đang phụ trách Kế hoạch - Xây dựng và học viên khóa III đang phụ trách Văn phòng Đảng uỷ xã.
IV. Kết quả hoạt động của UBND xã:

1. Công tác chỉ đạo, điều hành của UBND xã:

- Nhiệm kỳ qua, tiếp tục thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng Bộ xã lần thứ XIII (2015-2020) và cụ thể hóa Nghị quyết Đại hội Đảng Bộ xã lần thứ XIV (2020-2025) đề ra, UBND xã đã xây dựng các Đề án, Kế hoạch để triển khai thực hiện những chương trình trọng điểm trên các lĩnh vực kinh tế - xã hội. Trong đó, tập trung giữ vững và nâng cao 19 tiêu chí xây dựng xã NTM, đẩy mạnh xây dựng thành công 05 thôn đạt chuẩn KDCNTMKM (Giáo Ái Nam trước sáp nhập, Đa Hoà Nam, Lạc Thành Tây, Đa Hoà Bắc và Lạc Thành Đông); tiếp tục phấn đấu xây dựng Xã NTM nâng cao vào năm 2023 và Xã NTM kiểu mẫu vào năm 2025.
- Để chỉ đạo, điều hành có hiệu quả trên các lĩnh vực, Chủ tịch UBND xã đã thành lập và thường xuyên củng cố kiện toàn 2 Tổ quản lý do 2 Phó Chủ tịch phụ trách gồm: Tổ quản lý các lĩnh vực đất đai, tài nguyên khoáng sản và Tổ quản lý các lĩnh vực Văn hóa, Xã hội, Giáo dục, Môi trường trên địa bàn xã.
2. Kết quả thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của UBND xã:

- Qua triển khai thực hiện, nhìn chung các đề án và các chương trình kế hoạch đã góp phần quan trọng vào việc chuyển dịch cơ cấu kinh tế theo hướng tích cực, môi trường sống được cải thiện, nếp sống văn minh ở cộng đồng dân cư được nâng cao, an sinh xã hội được bảo đảm; đặc biệt là các đối tượng chính sách, người có công, hộ nghèo, người cao tuổi và trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn ngày càng được quan tâm...

- Được sự chỉ đạo và hỗ trợ của Thị xã, sự lãnh đạo trực tiếp của Đảng ủy xã; sự giám sát, đôn đốc của HĐND xã; sự phối kết hợp chặt chẽ của UBMT và các hội đoàn thể; sự đồng thuận, hưởng ứng tích cực của toàn thể cán bộ và nhân dân xã nhà, trong 5 năm qua với phương châm phát huy nội lực, khai thác lợi thế, tranh thủ sự hỗ trợ của cấp trên; hằng năm, UBND xã đã chỉ đạo, điều hành thực hiện đạt và vượt các chỉ tiêu Nghị quyết HĐND xã đề ra. Ngoài việc thực hiện các nhiệm vụ chung theo chủ trương của trung ương, của tỉnh, của thị xã, UBND xã đã tập trung chỉ đạo thực hiện tốt các chương trình trọng điểm về phát triển kinh tế - xã hội của địa phương: Năm 2020, tổng giá trị sản xuất toàn nền kinh tế (theo giá so sánh năm 2010) đạt 659,41 tỷ đồng; tăng 72,92 % so với năm 2016 (năm 2016 đạt 381,33 tỷ đồng). Trong đó: 

+ Nhóm ngành Thương mại - dịch vụ đạt 402,34 tỷ đồng; tăng 104,74% so với năm 2016 (năm 2016 đạt 196,51 tỷ đồng).

+ Nhóm ngành Tiểu thủ công nghiệp - Xây dựng đạt 76,14 tỷ đồng; tăng 61,86% so với năm 2016 (năm 2016 đạt 47,04 tỷ đồng).

+ Nhóm ngành Nông nghiệp đạt 181,93 tỷ đồng; tăng 32,04% so với năm 2016 (năm 2016 đạt 137,78  tỷ đồng).

+ Kinh tế của xã chuyển dịch theo hướng tích cực, cơ cấu kinh tế hiện nay gồm: TM-DV 61,02%, Nông nghiệp 27,59%, TTCN&XD 11,39%; so với đầu nhiệm kỳ, các ngành TM-DV tăng mạnh, TTCN&XD tăng nhẹ và ngành nông nghiệp có giảm nhẹ. 
- Nhìn chung, đời sống nhân dân ngày càng nâng cao cả về vật chất lẫn tinh thần, tỷ lệ hộ nghèo giảm mạnh hằng năm. Năm 2016 tỷ lệ hộ nghèo (theo chuẩn mới tiếp cận đa chiều) là 3,65%; đến cuối năm 2020 tỷ lệ hộ nghèo  giảm xuống còn 1,19%; giảm 1,46% so với đầu nhiệm kỳ. Thu nhập bình quân đầu người của xã năm 2016 từ 25,8 triệu đồng/người/năm đến nay lên 42,76 triệu đồng/người/năm (tăng gần 17 triệu đồng/người/năm so với đầu nhiệm kỳ). 

- Qua 5 năm triển khai thực hiện chương trình phát triển kinh tế - xã hội và xây dựng nông thôn mới, UBND xã đã đẩy mạnh đầu tư xây dựng các thiết chế cơ sở hạ tầng, bên cạnh đó việc thực hiện chính sách an sinh xã hội cũng được địa phương quan tâm chú trọng, với tổng nguồn vốn đầu tư giai đoạn 2016-2020 của xã là 64,96 tỷ đồng.
 

- Chất lượng phong trào Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa gắn với xây dựng Nông thôn mới ngày càng được nâng cao. Hàng năm có từ 90% trở lên đạt tiêu chuẩn gia đình văn hóa; đến nay đã có 17 Tộc họ đăng ký xây dựng Tộc văn hóa; trong đó có 09 Tộc họ được công nhận Tộc ước và tổ chức Lễ phát động xây dựng Tộc văn hóa; năm 2020, có 3.380/3.525 hộ đạt danh hiệu GĐVH, tỷ lệ 95,88%; 12/13 thôn đạt danh hiệu Thôn văn hóa; cơ quan xã, 4 trường học và Trạm y tế xã đều được công nhận đạt chuẩn cơ quan văn hóa; xã được công nhận đạt danh hiệu Xã Văn hóa Nông thôn mới.
- Văn hóa - giáo dục - môi trường được quan tâm triển khai thực hiện tốt và phát triển khá toàn diện, cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy và học được đầu tư đúng mức, 4 trường học trên địa bàn xã duy trì đạt chuẩn quốc gia, hiện nay 03 trường đạt chuẩn quốc gia mức độ II và 01 Trường (THCS Ông Ích Khiêm) đạt chuẩn kiểm định chất lượng giáo dục và đạt chuẩn quốc gia theo Thông tư số 18/2018/TT-BGDĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo; 10 năm liền (2011-2020), duy trì và giữ vững xã đạt chuẩn Phổ cập giáo dục các bậc học Mầm non 5 tuổi, bậc Tiểu học, bậc Trung học cơ sở và bậc Trung học đúng độ tuổi.

- Công tác y tế và chăm sóc sức khỏe cho nhân dân được chú trọng, cơ sở vật chất, trang thiết bị y tế được đầu tư, đội ngũ cán bộ, nhân viên y tế ngày càng được chuẩn hóa. Công tác tuyên truyền vận động nhân dân tham gia BHYT tự nguyện đạt kết quả khá cao, đến nay đã có trên 90% người dân tham gia bảo hiểm y tế, giữ vững xã đạt chuẩn quốc gia về y tế và xã đạt chuẩn phù hợp với trẻ em suốt 5 năm liền (2016-2020). 

- Nhiệm vụ quốc phòng, công tác quân sự địa phương được thực hiện khá tốt, hoàn thành 100% chỉ tiêu gọi công dân nhập ngũ và tham gia huấn luyện các lực lượng hằng năm. Năm 2019, đã tổ chức tốt cuộc diễn tập chiến đấu trị an theo cơ chế Nghị quyết 28/NQ-BCT của Bộ Chính trị.

- Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được giữ vững, trong 5 năm qua không có xảy ra điểm nóng về chính trị, không có tụ điểm phức tạp. Năm 2020, có 12/13 thôn đạt chuẩn về An ninh trật tự.

- Hệ thống chính trị ở cơ sở luôn được quan tâm và thường xuyên được củng cố, kiện toàn, hiệu quả hoạt động của hệ thống chính trị từng bước được nâng cao, đội ngũ cán bộ công chức và người hoạt động KCT ngày càng được chuẩn hóa và kịp thời củng cố kiện toàn theo quy định của các cấp, thường xuyên quan tâm đến công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức nhằm đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong giai đoạn mới.
3. Công tác CCHC, phân cấp quản lý hành chính và thực hiện quy chế làm việc của UBND xã:

- Công tác CCHC thường xuyên được quan tâm thực hiện cơ bản đảm bảo các yêu cầu đặt ra; công tác tiếp công dân, giải quyết các yêu câu về TTHC và giải quyết đơn thư của công dân luôn được thực hiện kịp thời, đảm bảo theo quy định của pháp luật. Việc thực hiện công tác CCHC theo cơ chế “một cửa, một cửa liên thông” luôn tuân thủ đúng nguyên tắc, thực hiện đúng quy trình, thường xuyên cập nhật và thực hiện kịp thời các văn bản chỉ đạo của cấp trên; hầu hết các hồ sơ của công dân đã được xử lý, giải quyết và trả kết quả đúng hẹn. Công tác quản lý, đào tạo đội ngũ CB, CC thường xuyên được quan tâm. Công tác lưu trữ hồ sơ, tài liệu được thực hiện đầy đủ, sắp xếp hồ sơ tài liệu văn bản gọn gàng, ngay ngắn, dễ tra cứu. Đặc biệt, việc ứng dụng Q-office trong trao đổi nội bộ của CBCC trong cơ quan ngày càng được thực hiện đảm bảo nên việc liên hệ và phối hợp trong quá trình công tác được dễ dàng, thuận tiện hơn trước... 

- Lãnh đạo UBND xã và cán bộ, công chức thuộc Bộ phận TN&TKQ đã duy trì tăng cường làm việc thêm buổi sáng ngày thứ Bảy hằng tuần đã góp phần cho việc giải quyết TTHC cho công dân được thuận tiện và nhanh gọn hơn. Triển khai thực hiện nghiêm túc quy tắc ứng xử được quy định trong Quy chế Văn hóa công sở ban hành kèm theo Quyết định số 2813/QĐ-UBND ngày 14/4/2016 của UBND thị xã Điện Bàn; cơ quan UBND xã duy trì tốt việc tổ chức chào cờ vào sáng thứ Hai của tuần đầu tiên hàng tháng. 
- Hàng năm, CBCC xã thực hiện kê khai tài sản đúng thành phần, theo đúng biểu mẫu và đảm bảo thời gian quy định tại Thông tư số 08/2013/TT-TTCP ngày 31/10/2013 của Thanh tra Chính phủ và Nghị định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ; đồng thời, đã thực hiện công tác kiểm điểm, đánh giá, phân loại CBCC theo đúng quy định tại Nghị định số 90/2020/NĐ-CP ngày 13/8/2020 của Chính phủ. Công tác tham mưu về thực hiện nhiệm vụ CCHC được Công chức Văn phòng - thống kê và các ban ngành của UBND xã đã có nhiều cố gắng, cơ bản đáp ứng yêu cầu 6 nhiệm vụ trọng tâm của công tác CCHC; qua đó  giúp lãnh đạo UBND xã nâng cao hiệu quả, hiệu lực trong chỉ đạo, quản lý, điều hành công tác CCHC và phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.

- Trên cơ sở Luật Tổ chức Chính quyền địa phương và các văn bản quy định của Chính phủ, ngay từ đầu nhiệm kỳ UBND xã đã ban hành Quyết định số 249/QĐ-UBND ngày 26/7/2016 về ban hành Quy chế làm việc của UBND xã; Quyết định số 250/QĐ-UBND ngày 27/7/2016 về phân công nhiệm vụ đối với lãnh đạo, các Ủy viên và các ngành của UBND xã nhiệm kỳ 2016-2021. Sau khi Uỷ viên và các ngành UBND có sự thay đổi và có Quyết định chuẩn y, UBND xã đã ban hành Quyết định số 319/QĐ-UBND ngày 24/7/2020 về việc điều chỉnh phân công nhiệm vụ đối các Ủy viên và các ngành của UBND xã nhiệm kỳ 2016-2021; đồng thời phân công các thành viên UBND phụ trách trên các lĩnh vực như: Chủ tịch phụ trách chung, trực tiếp phụ trách khối Nội chính; 01 PCT phụ trách Kinh tế - Tài chính ngân sách, 01 PCT phụ trách khối Văn hóa - Xã hội, 02 ủy viên phụ trách các ngành Công an và Quân sự. 
- Thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn được quy định tại Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19/6/2015, Chủ tịch UBND đã đảm bảo công tác lãnh đạo toàn diện UBND xã; qua đó đã điều hành các thành viên UBND và những ban ngành chuyên môn thực hiện các nhiệm vụ theo quy định, đồng thời triển khai thực hiện các văn bản chỉ đạo của Chính phủ và của cơ quan nhà nước cấp trên. Hằng năm, trên cơ sở Nghị quyết của Đảng ủy xã và Nghị quyết của HĐND xã, UBND xã đã xây dựng chương trình công tác hằng tháng, quý, năm để chỉ đạo, điều hành tổ chức thực hiện các nhiệm vụ kinh tế - xã hội, an ninh - quốc phòng trên địa bàn xã.

- Trong nhiệm kỳ qua, UBND xã thực hiện nghiêm túc chế độ làm việc theo Luật định và theo nguyên tắc tập trung dân chủ “tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách”, vừa phát huy trí tuệ tập thể trong việc định ra các chủ trương công tác và giải pháp thực hiện, vừa đảm bảo tính chủ động trong quá trình thực hiện nhiệm vụ trên các lĩnh vực của mỗi thành viên UBND. Mặt khác, đã duy trì chế độ hội ý giao ban đầu tuần và họp định kỳ hằng tháng, quý; qua đó, UBND xã kiểm điểm, đánh giá kết quả công tác và triển khai nhiệm vụ công tác. Ngoài ra, giữa các cuộc họp giao ban và họp định kỳ, nếu có các chủ trương công tác đột xuất hoặc những công việc có liên quan đến nhiều ban ngành thì Chủ tịch, các Phó chủ tịch và các Ủy viên UBND cùng các ban ngành tổ chức họp bất thường để thống nhất công tác chỉ đạo, điều hành và triển khai thực hiện.

- Với chức năng là cơ quan hành chính nhà nước cấp cơ sở và là cơ quan chấp hành của HĐND xã. Hằng năm, ngoài việc triển khai tổ chức thực hiện nhiệm vụ theo quy định của cơ quan nhà nước cấp trên; UBND xã đã xây dựng chương trình và giải pháp triển khai thực hiện trên cơ sở những định hướng, chủ trương của Đảng ủy, Nghị quyết của HĐND xã; đồng thời chủ động phối hợp với UBMTTQVN xã trong công tác tuyên truyền vận động nhân dân tích cực hưởng ứng thực hiện trên tất cả các lĩnh vực của đời sống xã hội.
- Trong nhiệm kỳ qua, UBND xã đã tiếp nhận và xử lý trên 13.000 văn bản đến từ các cấp Trung ương, Tỉnh, Thị xã và các cơ quan, đơn vị, 13 thôn trên địa bàn xã; ban hành tổng số 5.039 văn bản hành chính các loại để chỉ đạo, quản lý, điều hành thực hiện nhiệm vụ trên các lĩnh vực công tác, bao gồm: 2.334 Quyết định, 508 Công văn, 1.443 Tờ trình, 317 Thông báo, 359 Báo cáo, 02 Đề án, 01 Quy chế, 02 Phương án và 76 Kế hoạch. Từ đầu nhiệm kỳ đến nay, UBND xã đã tập trung giải quyết tổng số 52.492 hồ sơ các loại cho công dân theo cơ chế một cửa và một cửa liên thông. Đồng thời, triển khai thực hiện chương trình xây dựng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 vào hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước đảm bảo theo Kế hoạch số 109/KH-UBND ngày 05/8/2019 của UBND thị xã Điện Bàn.

4. Công tác kiểm tra, giám sát hoạt động của cấp dưới:

- UBND xã luôn chú trọng công tác kiểm tra, giám sát; tăng cường nhắc nhở đôn đốc nhằm nâng cao hiệu quả hoạt động của các đơn vị, các ban ngành và 13 thôn. Thường xuyên bố trí và sắp xếp thời gian xuống địa bàn khu dân cư để kịp thời chỉ đạo và giúp các đơn vị, địa phương tháo gỡ những khó khăn vướng mắc nhằm thúc đẩy kinh tế - xã hội ở các địa bàn thôn và ở các đơn vị trong địa bàn xã phát triển được đồng bộ.

- Trong nhiệm qua, UBND xã đã tổ chức 08 cuộc kiểm tra đối với 03 Trưởng thôn, 03 Trường học và 02 HTXNN; ngoài ra phối hợp với HĐND xã thực hiện 10 cuộc giám sát đối với các đơn vị, ban ngành và 13 thôn. Qua đó, kịp thời chấn chỉnh những sai phạm và khắc phục những bất cập tại các cơ quan đơn vị.
V. Nhận xét đánh giá:
1. Ưu điểm:

- Dưới sự tập trung lãnh đạo của Đảng ủy, giám sát của HĐND xã, sự phối kết hợp chặt chẽ của UBMTTQVN và các ngành đoàn thể của xã, sự đoàn kết thống nhất và điều hành của UBND xã, nhân dân xã nhà đã nỗ lực phấn đấu đạt được những kết quả khá tốt trên các lĩnh vực:

- Cơ cấu nền kinh tế chuyển dịch theo hướng tăng dần tỷ trọng giá trị thương mại - dịch vụ và công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp - xây dựng; nông nghiệp phát triển ổn định và giảm nhẹ. Cơ cấu lao động nông thôn chuyển mạnh sang lao động phi nông nghiệp. Kết cấu hạ tầng được đầu tư xây dựng và nâng cấp đáp ứng nhu cầu phát triển NTM, phục vụ kinh tế - xã hội và đời sống dân sinh. Các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao diễn ra sôi nổi, phong phú; môi trường và dịch bệnh được kiểm soát tốt; an sinh xã hội được đảm bảo, đời sống mọi mặt của nhân dân ngày càng được cải thiện và nâng cao.

- Công tác quốc phòng được tăng cường, tình hình an ninh chính trị trật tự an toàn xã hội được giữ vững; công tác giải quyết kiến nghị, khiếu nại, tố cáo ngày càng tiến bộ. Chất lượng công tác tiếp nhận và giải quyết TTHC cho công dân theo cơ chế “một cửa” và “một cửa liên thông” của xã ngày càng tốt hơn.

- UBND xã đã tham mưu Đảng ủy đề ra nhiều chủ trương và có những giải pháp sát đúng với điều kiện thực tế, đồng thời đã tổ chức triển khai thực hiện quyết liệt đáp ứng yêu cầu phát triển của địa phương; hiệu lực, hiệu quả trong công tác chỉ đạo, quản lý, điều hành của UBND xã ngày càng được nâng cao.

- Tập thể UBND xã giữ vững tinh thần đoàn kết, thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ, đề cao vai trò trách nhiệm cá nhân của người đứng đầu trong chỉ đạo, quản lý, điều hành thực hiện nhiệm vụ, nêu cao tinh thần trách nhiệm trong quá trình phối hợp xử lý và giải quyết công việc chung của cả hệ thống chính trị.

- Cơ chế Đảng lãnh đạo, Nhà nước quản lý điều hành, Mặt trận và các đoàn thể phát động hưởng ứng đã huy động được sức mạnh của toàn dân… Kết hợp triển khai thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” đã làm chuyển biến toàn diện và sâu sắc về mọi mặt của xã hội.
2. Tồn tại, hạn chế và nguyên nhân:

Bên cạnh những kết quả đạt được nêu trên, trong quá trình chỉ đạo, điều hành và triển khai thực hiện nhiệm vụ, UBND xã còn một số tồn tại hạn chế tiêu biểu như sau:

- Trong phát triển kinh tế chưa có chương trình hoặc mô hình mang tính đột phá, công tác chuyển đổi cơ cấu cây trồng con vật nuôi và dồn điền đổi thửa tuy có triển khai nhưng chưa thật sự hiệu quả; hoạt động của một vài HTXNN còn một số mặt bất cập, hiệu quả hoạt động chưa cao, chưa đáp ứng yêu cầu “là bà đỡ của xã viên”; các hoạt động tiểu thủ công nghiệp, thương mại, dịch vụ phát triển chủ yếu là dựa vào tự phát của nhân dân.

- Một số khoản thu ngân sách tỷ lệ còn đạt thấp, nhất là nguồn thu nội địa và nguồn thu phí rác thải tiến độ còn chậm gây ảnh hưởng đến nhiệm vụ hoạt động của UBND xã.

- Công tác tuyên truyền về xây dựng NTM và xây dựng gia đình văn hóa, tộc họ văn hóa, thôn văn hóa chưa được duy trì thường xuyên. Quá trình thực hiện Quy ước ở các thôn chưa được tăng cường kiểm tra đôn đốc nên phong trào ở cơ sở thiếu chiều sâu và thiếu tính bền vững.

- Việc thực hiện Quy chế làm việc của UBND xã theo quy định của pháp luật được thường xuyên quan tâm, các ban ngành chuyên môn đã bám sát quy chế trong quá trình thực hiện nhiệm vụ được giao, nhưng cũng còn một số bộ phận chưa phát huy tốt chức năng tham mưu và một số ít chưa thật sự linh hoạt, nhạy bén trong quá trình thi hành công vụ. Tinh thần trách nhiệm và năng lực ở một vài bộ phận chưa thật sự đáp ứng được yêu cầu nhiệm vụ trong tiến trình đổi mới hiện nay.  

- Công tác kiểm tra, giám sát hoạt động của chính quyền đối với các trưởng thôn chưa được thường xuyên. Vai trò của một số trưởng thôn chưa phát huy đúng mức, chưa thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ là cánh tay nối dài của UBND xã.

- Công tác phối hợp tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật và phát động phong trào quần chúng bảo vệ an ninh tổ quốc chưa được đổi mới; tinh thần cảnh giác, phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội trong một bộ phận nhỏ nhân dân chưa cao; ý thức chấp hành pháp luật ở một bộ phận nhân dân còn hạn chế.

- Việc giải quyết một số ý kiến, kiến nghị của cử tri có lúc có nơi chưa được kịp thời. Việc trả lời ý kiến, kiến nghị của cử tri tại những lần tiếp xúc và tại các kỳ họp có vấn đề chưa thật sự cụ thể...

3. Bài học kinh nghiệm:

Từ thực tiễn hoạt động trong nhiệm kỳ qua, UBND xã rút ra một số bài học kinh nghiệm như sau:

- Tranh thủ tốt sự lãnh đạo, giúp đỡ, hỗ trợ của Thị ủy - HĐND - UBND - UBMTTQVN và các ban ngành, đoàn thể của thị xã; sự quan tâm lãnh đạo sâu sát của Đảng ủy, sự thường xuyên giám sát, đôn đốc của HĐND xã, sự phối kết hợp đồng bộ chặt chẽ của Mặt trận và của các ban ngành, đoàn thể là yếu tố cốt lõi và quan trọng để UBND xã thực hiện tốt nhiệm vụ chỉ đạo, quản lý, điều hành thực hiện mọi nhiệm vụ của địa phương. 
- Thường xuyên triển khai thực hiện tốt Pháp lệnh 34/2007/PL-UBTVQH11 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về thực hiện dân chủ ở xã, phường, thị trấn; tổ chức lấy ý kiến tham gia của nhân dân trước khi quyết định các chủ trương, chính sách quan trọng ở địa phương; nâng cao chất lượng, hiệu quả trong việc giám sát và phản biện xã hội, tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền theo Quyết định 217, 218-QĐ/TW của Bộ Chính trị là tiền đề tăng cường niềm tin của quần chúng nhân dân đối với Đảng và nhà nước. 
- Phát huy dân chủ, gắn liền với nêu cao vai trò: Tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách khi đề ra những chủ trương, công việc và sự thống nhất cao trong quá trình triển khai thực hiện nhiệm vụ của tập thể UBND xã; kết hợp với tinh thần trách nhiệm, nhiệt tình của các đơn vị, ban ngành và BND, BCTMT thôn nói riêng, của đội ngũ cán bộ chủ chốt ở thôn nói chung là yếu tố cơ bản của mọi thắng lợi.

- Trong chỉ đạo, quản lý, điều hành toàn diện của UBND xã cần chủ động, sáng tạo trong việc vận dụng đường lối, chủ trương, nghị quyết các cấp để cụ thể hóa phù hợp với điều kiện tình hình thực tế của địa phương; đồng thời cần xác định những nhiệm vụ trọng tâm, trọng điểm và bức xúc theo từng giai đoạn để tập trung chỉ đạo, điều hành phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.

- Tập trung củng cố, kiện toàn bộ máy chính quyền cơ sở, xác định công tác tổ chức cán bộ đóng vai trò quan trọng trong tổ chức thực hiện, nên cần được chú trọng từ khâu tuyển dụng, đào tạo bồi dưỡng, đề bạt và bố trí sắp xếp cán bộ; chú trọng nâng cao trình độ lý luận chính trị, chuyên môn nghiệp vụ, năng lực công tác, gắn bó với nhân dân, nêu cao tinh thần trách nhiệm thực thi công vụ của đội ngũ cán bộ, công chức xã nói chung; của các Công chức chuyên môn thuộc UBND xã nói riêng sẽ góp phần triển khai thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị của địa phương.
Phần II

PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ NHIỆM KỲ 2021-2026

1. Công tác thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước:

- Triển khai thực hiện kịp thời, hiệu quả các Nghị quyết, Nghị định của Chính phủ, các Quyết định của Thủ tướng Chính phủ, các Thông tư liên bộ và quy định của các Bộ, ngành Trung ương.

- Tiếp tục triển khai thực hiện mọi chương trình, kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội đảm bảo bám sát các chủ trương, chính sách của Đảng các cấp; cụ thể hoá các chủ trương, chính sách của Đảng các cấp phù hợp với điều kiện, tình hình thực tế của địa phương.

2. Công tác chỉ đạo, điều hành của UBND xã:

- Nhiệm kỳ 2021-2026, UBND xã cụ thể hóa Nghị quyết Đại hội Đảng Bộ xã lần thứ XIV, nhiệm kỳ 2020-2025 đề ra, tập trung xây dựng các Đề án, Kế hoạch để triển khai thực hiện những chương trình trọng điểm trên các lĩnh vực kinh tế - xã hội. Trong đó, tập trung giữ vững và nâng cao 19 tiêu chí xây dựng xã NTM, tiếp tục đẩy mạnh xây dựng các thôn còn lại đạt chuẩn KDCNTMKM; phấn đấu xây dựng thành công Xã NTM nâng cao vào năm 2023 và Xã NTM kiểu mẫu vào năm 2025.

- Củng cố kiện toàn 2 Tổ quản lý do 2 Phó Chủ tịch phụ trách gồm: Tổ quản lý các lĩnh vực đất đai, tài nguyên khoáng sản và Tổ quản lý các lĩnh vực Văn hóa, Giáo dục, bảo vệ Môi trường để giúp Chủ tịch UBND xã quản lý, chỉ đạo, điều hành ngày càng được sâu sát và hiệu lực, hiệu quả hơn.

3. Công tác thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của UBND xã:

- Tiếp tục thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn theo đúng quy định của Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015 và Luật sửa đổi, bổ sung một điều của Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019.
- Thực hiện nghiêm túc chế độ làm việc theo Luật định và theo nguyên tắc tập trung dân chủ “tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách”, phát huy trí tuệ tập thể trong việc định ra các chủ trương công tác và giải pháp thực hiện, đảm bảo tính chủ động trong quá trình thực hiện nhiệm vụ trên các lĩnh vực của mỗi thành viên và các ngành chuyên môn của UBND xã. 
- Duy trì chế độ hội ý giao ban đầu tuần và sinh hoạt định kỳ hằng tháng, quý; ngoài ra, giữa 2 cuộc họp định kỳ, nếu có các chủ trương công tác đột xuất hoặc những công việc có liên quan đến nhiều ban ngành thì Chủ tịch, các Phó chủ tịch và các Ủy viên UBND cùng các ban ngành tổ chức họp bất thường để thống nhất công tác chỉ đạo, điều hành và triển khai thực hiện mọi nhiệm vụ.

4. Công tác CCHC, phân cấp quản lý hành chính và thực hiện quy chế làm việc của UBND xã:

- Thường xuyên chú trọng và quan tâm công tác CCHC, triển khai thực hiện cơ bản đảm bảo các yêu cầu đặt ra; công tác tiếp công dân, giải quyết các yêu câu về TTHC và giải quyết đơn thư của công dân thực hiện kịp thời, đảm bảo theo quy định của pháp luật. Việc thực hiện công tác CCHC theo cơ chế “một cửa, một cửa liên thông” luôn tuân thủ đúng nguyên tắc, thực hiện đúng quy trình, thường xuyên cập nhật và thực hiện kịp thời các văn bản chỉ đạo của cấp trên. Đặc biệt, đẩy mạnh ứng dụng CNTT và sử dụng Qoffice (cổng thông tin chính quyền điện tử) trong trao đổi nội bộ của CBCC trong quá trình thực thi nhiệm vụ và xử lý nhiệm vụ được giao... 

- Lãnh đạo cơ quan và cán bộ, công chức thuộc Bộ phận TN&TKQ thực hiện nghiêm quy tắc ứng xử được quy định trong Quy chế Văn hóa công sở ban hành kèm theo Quyết định số 2813/QĐ-UBND ngày 14/4/2016 của UBND thị xã Điện Bàn; duy trì tốt việc tổ chức chào cờ vào sáng thứ Hai của tuần đầu tiên hàng tháng. 
- Đáp ứng yêu cầu 6 nhiệm vụ trọng tâm của công tác CCHC; nâng cao hiệu quả, hiệu lực của UBND xã trong chỉ đạo, quản lý, điều hành công tác CCHC và phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.
- Tiếp tục triển khai thực hiện chương trình xây dựng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001:2015 vào hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước đảm bảo theo Kế hoạch của UBND thị xã Điện Bàn.
- Sau khi hoàn tất bầu cử QH & HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026, UBND xã ban hành Quy chế làm việc của UBND xã và phân công nhiệm vụ đối với lãnh đạo, các Ủy viên, các ngành của UBND xã nhiệm kỳ 2021-2026; kịp thời củng cố, điều chỉnh khi có thay đổi về đội ngũ CBCC.
5. Công tác kiểm tra của UBND xã đối với hoạt động của cấp dưới:

- Thường xuyên chú trọng công tác kiểm tra, giám sát; tăng cường nhắc nhở đôn đốc nâng cao hiệu quả hoạt động của các ban ngành và 13 thôn. 
- Lãnh đạo và các ngành UBND xã cần bố trí và sắp xếp thời gian xuống địa bàn khu dân cư để kịp thời chỉ đạo và giúp các đơn vị, địa phương tháo gỡ những khó khăn vướng mắc nhằm thúc đẩy kinh tế - xã hội ở các địa bàn thôn và ở các đơn vị trong địa bàn xã phát triển đồng bộ.

- Tổ chức các cuộc kiểm tra đối với những CBCC và Trưởng thôn có dấu hiệu vi phạm, phối hợp với HĐND xã thực hiện các cuộc giám sát đối với CBCC và 13 thôn nhằm kịp thời chấn chỉnh những sai phạm, nhanh chóng khắc phục những bất cập ở các ban ngành và ở cơ sở.
Trên đây là báo cáo tổng kết hoạt động chỉ đạo, quản lý, điều hành của UBND xã Điện Hồng, nhiệm kỳ 2016-2021. Với quá trình chỉ đạo, điều hành của UBND xã là toàn diện trên tất cả các lĩnh vực của đời sống xã hội được tổng kết đánh giá qua nhiệm kỳ 5 năm gắn liền với nhiệm kỳ hoạt động của HĐND xã khóa XII, rất mong các vị đại biểu HĐND xã và toàn thể quý vị góp ý bổ sung để hoạt động của UBND xã khóa mới được tốt hơn trong nhiệm kỳ 2021-2026, góp phần triển khai thực hiện thành công Nghị quyết đại hội Đảng Bộ xã lần thứ XIV đề ra.

Cuối cùng, kính chúc các Đ/c lãnh đạo và quý vị đại biểu mạnh khỏe. 

Chúc kỳ họp cuối nhiệm kỳ của HĐND xã khóa XII thành công tốt đẹp./.

	Nơi nhận:                                                                
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- Đại biểu HĐND xã khóa XII;

- Đại biểu tham dự kỳ họp 14;
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