TỔNG QUAN HUYỆN ĐIỆN BÀN
I. CÁC ĐIỀU KIỆN TỰ NHIÊN, KINH TẾ - XÃ HỘI

1. Vị trí địa lý và đặc điểm về tài nguyên thiên nhiên

1.1. Vị trí địa lý huyện Điện Bàn trong tỉnh Quảng Nam và trong Vùng KTTĐ miền Trung
a. Về ranh giới hành chính và khu vực phát triển
Huyện Điện Bàn nằm về phía Bắc của tỉnh Quảng Nam; có vị trí địa lý từ 15050’ - 15057’ vĩ độ Bắc và 1080  - 108020’ kinh độ Đông.

Phía Bắc, Tây Bắc tiếp giáp với huyện Hoà Vang và quận Ngũ Hành Sơn – thành phố Đà Nẵng.


Phía Nam, Đông Nam tiếp giáp với huyện Duy Xuyên và thành phố Hội An, tỉnh Quảng Nam.


Phía Đông tiếp giáp biển Đông

Phía Tây tiếp giáp với huyện Đại Lộc, tỉnh Quảng Nam.


Diện tích tự nhiên 214,709 km2, dân số thường trú năm 2013 là 206.223 người, dân số qui đổi 230.000 người. Toàn huyện được chia thành 20 đơn vị hành chính trực thuộc bao gồm: Thị trấn Vĩnh Điện và 19 xã, chia làm 3 khu vực :
- Khu vực phía Đông: là vùng cát ven biển gồm 5 xã Điện Ngọc, Điện Dương, Điện Nam Bắc, Điện Nam Đông, Điện Nam Trung. Tổng diện tích 61,20 km2, dân số 55.840 người. Trên khu vực này, có Khu công nghiệp Điện Nam – Điện Ngọc với diện tích 390 ha, đã lấp đầy 341 ha ( 87,4% ), trong đó có 193,16 ha diện tích đất sản xuất với 49 dự án đầu tư sản xuất (đã hoạt động 45 doanh nghiệp, số còn lại hiện đang trong quá trình XD); có 06 cụm công nghiệp với tổng diện tích 210 ha, đã lấp đầy 38,26 ha, 9 doanh nghiệp đang hoạt động/16 dự án; gần 24.000 lao động đang làm việc tại các khu, cụm công nghiệp với 2/3 là của người địa phương; ngoài ra còn có Khu đô thị mới Điện Nam – Điện Ngọc diện tích 2.700ha, đã xây dựng hạ tầng 788,131 ha, với 36 dự án; có 8 km bờ biển với 2 resort 5 sao đang hoạt động, 15 resort – khách sạn cao cấp khác đang làm thủ tục đầu tư, 1 sân golf 18 lỗ. Khu vực phía Đông được xác định là khu vực tập trung phát triển đô thị - công nghiệp – du lịch làm động lực tan tỏa lên các khu vực còn lại.
- Khu vực dọc theo Quốc lộ 1A: gồm Thị trấn Vĩnh Điện và 6 xã Điện Thắng Bắc, Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam, Điện An, Điện Minh, Điện Phương. Tổng diện tích 42,69 km2, dân số 68.372 người. Khu vực này có 4 cụm công nghiệp – thương mại & dịch vụ với tổng diện tích 110,72 ha, đã lấp đầy 35,05 ha, có 11 doanh nghiệp đang hoạt động/18 dự án. Trong khu vực này, Thị trấn Vĩnh Điện là trung tâm chính trị - hành chính của huyện (nguyên là Thành tỉnh Quảng Nam, giai đoạn 1833 -1945); xã Điện Phương nguyên là nơi đặt Dinh trấn Quảng Nam thời kỳ chúa Nguyễn. Nơi đây có các món ăn nổi tiếng như bê thui Cầu Mống, mì quảng Phú Chiêm; có làng nghề truyền thống như đúc đồng Phước Kiều, chiếu chẽ Triêm Tây, bánh tráng Phú Triêm, làng nghề thủ công mỹ nghệ Đông Khương. Khu vực này  được qui hoạch phát triển theo hướng đô thị hóa, gắn kết với khu vực phía Đông thành vùng nội thị của đô thị Điện Bàn.
- Khu vực phía Tây : gồm 8 xã Điện Quang, Điện Trung, Điện Phong (3 xã Gò Nổi), Điện Hồng, Điện Thọ, Điện Phước, Điện Hòa, Điện Tiến. Tổng diện tích 110,82 km2, dân số 82.011 người. Khu vực này có 11 cụm công nghiệp nhỏ với tổng diện tích 125,39 ha, đã lấp đầy 23,68 ha, có 10 doanh nghiệp đang hoạt động.  Khu vực Gò Nổi là quê hương của những chí sĩ anh hùng như Hoàng Diệu, Phạm Phú Thứ, Trần Quí Cáp, Phan Khôi, .…. xã Điện Tiến có đồi Bồ Bồ ghi dấu trận thắng Mỹ cuối cùng trước ngày Hiệp định Paris được ký kết, hiện nay được qui hoạch phát triển du lịch với diện tích 215 km2. Toàn bộ khu vực phía Tây trong qui hoạch là vùng ven khu vực nội thị, được tập trung phát triển nông nghiệp, xây dựng nông thôn mới.
b. Về vị trí địa kinh tế
Huyện Điện Bàn được Bộ Xây dựng công nhận đạt tiêu chuẩn đô thị loại 4 tại Quyết định số 222/QĐ-BXD ngày 10/3/2014, ngoài các tiêu chuẩn được chấm điểm theo qui định thì Điện Bàn còn có vị trí địa kinh tế đặc biệt quan trọng của tỉnh Quảng Nam và vùng kinh tế trọng điểm miền Trung, nằm trong cụm đô thị động lực Chân Mây – Đà Nẵng – Điện Bàn – Hội An – Tam Kỳ - Vạn Tường; là vùng giao thoa của các hoạt động kinh tế, thương mại và du lịch tầm cỡ quốc gia, quốc tế thông qua hệ thống cảng biển Tiên Sa, sân bay quốc tế Đà Nẵng, hành lang giao thông đường bộ, đường sắt Bắc – Nam. Đô thị Điện Bàn nằm giữa đô thị Đà Nẵng (thành phố trẻ, trung tâm hành chính - thương mại - dịch vụ - công nghiệp) và đô thị Hội An (thành phố cổ mang nhiều giá trị văn hóa - lịch sử - thiên nhiên). Như vậy xét về tiềm năng thì đô thị Điện Bàn là duy nhất có khả năng kết hợp, hỗ trợ cùng hai đô thị này để xứng tầm trở thành một trung tâm đô thị đóng vai trò động lực thúc đẩy phát triển hành chính - kinh tế, văn hóa - xã hội qui mô lớn cấp tiểu vùng của Vùng duyên hải miền Trung và Tây nguyên.
c. Về mạng lưới giao thông chính
Điện Bàn tiếp giáp với Đà Nẵng nên hưởng lợi trực tiếp từ các đầu mối giao thông đặc biệt quan trọng như sân bay, cảng biển, ga đường sắt, đường quốc lộ.
Trên địa bàn huyện có mạng lưới giao thông khá hoàn chỉnh :

- 4 trục dọc: Quốc lộ 1A (đã mở rộng), đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi (đang thi công, có điểm đấu nối xuống Điện Bàn), tuyến du lịch ven biển Đà Nẵng – Hội An (ĐT 603A), tuyến từ cảng Đà Nẵng qua Khu công nghiệp Điện Nam – Điện Ngọc và các Cụm công nghiệp đến Hội An (ĐT 603-607A).
- 8 trục ngang: Trục nối Hội An qua thị trấn Vĩnh Điện đi huyện Đại Lộc (ĐT 608-609); đường nối Đà Nẵng qua đồi Bồ Bồ ra trục ĐT608-609 (ĐT605); đường nối quốc lộ 1A đi 3 xã Gò Nổi (ĐT610B); đường nối Quốc lộ 1A đi các xã vùng cát (ĐT603, ĐT607B, DH7, DH8, DH9).
- Giao thông đường thủy liên vùng có sông Thu Bồn, sông Vĩnh Điện, sông Yên và đang lập kế hoạch nạo vét sông Cổ Cò nối Đà Nẵng – Điện Bàn – Hội An.
1.2 . Điều kiện tự nhiên

a. Đất đai, địa hình

Đất đai huyện Điện Bàn khá tốt, có độ phì nhiêu cao, nhóm đất phù sa chiếm đến 69,67% tổng diện tích đất, cho phép thâm canh nông nghiệp theo chiều sâu, nâng cao năng suất, chất lượng cây trồng. Bên cạnh đó, Điện Bàn là một huyện đồng bằng ven biển nên địa hình tương đối bằng phẳng, độ chênh cao thấp, thuận lợi cho phát triển đô thị - công nghiệp. Có bờ biển cát trắng, nước trong, sông nước hiền hòa thuận lợi cho khai thác du lịch.
b. Khí hậu, thủy văn

Điện Bàn nằm trong khu vực có chế độ khí hậu nhiệt đới ẩm, gió mùa tạo nhiều điều kiện thuận lợi cho sinh trưởng và phát triển các cây trồng nông nghiệp như lúa màu, cây thực phẩm và cây công nghiệp ngắn ngày. Tuy nhiên do chế độ mưa phân hoá theo mùa trong năm không đồng đều gây khô hạn, nhiễm mặn trong mùa khô và bão thường xảy ra vào các tháng 9, 10, 11 kết hợp với các trận mưa lớn gây lũ lụt, xói lở khu vực ven sông làm ảnh hưởng đến sản xuất và sinh hoạt đời sống của nhân dân.

1.3. Tài nguyên thiên nhiên, văn hóa, lịch sử
a. Tài nguyên đất đai
Tính đến cuối năm 2012 tổng diện tích huyện Điện Bàn là 21.471 ha. Trong đó bao gồm: 1.982 ha đất dân dụng (gồm: đất khu ở, đất CTCC đô thi, đất xây dựng TDTT, đất giao thông nội thị) và 1.886 ha đất chuyên dụng (gồm: đất CN, TTCN, kho tàng, đất du lịch, di tích, tôn giáo, đất giao thông đối ngoại, đất quốc phòng, an ninh, đất bãi xử lý chất thải, đất nghĩa trang, nghĩa địa). Ngoài ra còn 6.518 ha các loại đất khác như: đất nông nghiệp, lâm nghiệp, ngư nghiệp (4.296 ha); đất bằng chưa sử dụng (1.544 ha); đất sông, suối mặt nước (678 ha).
b. Tài nguyên nhân văn, du lịch:  
- Vùng gò đồi Điện Tiến có đồi Bồ Bồ có các phong cảnh đẹp với các khu rừng trồng, đồi cao, ao hồ và tượng đài v.v. được đầu tư tôn tạo và qui hoạch phát triển du lịch tham quan dã ngoại, du lịch sinh thái, vui chơi giải trí ....
- Có sông Thu Bồn, Vĩnh Điện trong xanh, nên thơ với phong cảnh đồng quê trù phú hai bên bờ cho phép phát triển du lịch du thuyền trên sông, ngắm cảnh đồng quê, tham quan làng nghề kết hợp với du lịch văn hóa, lịch sử. Sông Cổ Cò đang có kế hoạch nạo vét để phát triển đô thị - du lịch sinh thái ven sông.
- Có bờ biển đã và đang triển khai nhiều khu du lịch, sân golf cao cấp, bãi tắm phục vụ du khách.
- Có nhiều di tích lịch sử, văn hóa lâu đời có giá trị nhân văn sâu sắc, ngoài ý nghĩa lịch sử văn hóa còn là điểm hấp dẫn khách tham quan, du lịch. Các làng nghề truyền thống như nghề đúc đồng Phước Kiều, nghề ươm tơ, dệt lụa Điện Phong, Điện Quang; dệt chiếu, đan mây tre mỹ nghệ, ẩm thực ... cho phép phát triển du lịch tham quan làng nghề kết hợp du lịch nhân văn, thăm các di tích lịch sử, văn hóa. 
- Là vùng đất có truyền thống đấu tranh cách mạng kiên cường, toàn huyện có 18.773 liệt sĩ, 7.236 thương binh, 520 bệnh binh, 1.611 Bà mẹ được phong tặng và truy tặng Bà mẹ Việt Nam anh hùng, tiêu biểu như mẹ Nguyễn Thị Thứ, liệt sĩ Nguyễn Văn Trỗi.
2. Dân số và lao động
Năm 2012, huyện Điện Bàn có 122.846 người trong độ tuổi lao động chiếm 60,43%/ tổng dân số toàn huyện. Trong đó, lao động đang làm việc trong các ngành kinh tế là 115.235 người.  Cơ cấu dân số phi nông nghiệp – nông nghiệp từ 35,5% - 64,5% năm 2005 chuyển sang 68% - 32% năm 2012. Mức tăng dân số trong giai đoạn 2010 – 2012 là 0,91%/năm.
Năm 2013, huyện Điện Bàn có 230.000 người (dân số qui đổi) với 139.852 người trong độ tuổi lao động chiếm 60,8% tổng dân số. Trong đó, lao động đang làm việc trong các ngành kinh tế là 116.994 người.  Lao động nông nghiệp tiếp tục giảm còn 29,24%, cho thấy xu hướng tích cực trong quá trình chuyển dịch cơ cấu lao động nông nghiệp sang khu vực công nghiệp – dịch vụ. Mật độ dân số 1.071 người/km2.
3. Tổng quan phát triển kinh tế - xã hội huyện Điện Bàn
3.1. Tăng trưởng và chuyển dịch cơ cấu kinh tế

Từ năm 2006, huyện Điện Bàn đã đặt trọng tâm phát triển kinh tế vào khu vực Công nghiệp – Xây dựng với chủ lực là Khu công nghiệp Điện Nam – Điện Ngọc, các sản phẩm chính là nhóm ngành công nghiệp chế biến, may mặc, da giày…. Khu vực dịch vụ
 của huyện chỉ phát triển ở trung tâm thị trấn Vĩnh Điện và một ít trung tâm xã lớn. 

Tốc độ tăng trưởng GTSX toàn nền kinh tế của huyện tăng bình quân giai đoạn 2010 - 2012 là 18,89%/năm (tỉnh Quảng Nam là 15,16%). Năm 2013 do ảnh hưởng bởi khủng hoảng kinh tế toàn cầu và cả nước nên tốc độ tăng chậm lại đạt 13,63% (tỉnh đạt 10,94% ). Mức thu nhập bình quân đầu người năm 2012 đạt 23,65 triệu đồng/người, năm 2013 đạt 26,58 triệu, tăng 12,39% (tỉnh Quảng Nam đạt 24,49 triệu) và bằng 0,82 lần so với mức bình quân chung cả nước. Số hộ nghèo đến cuối năm 2013 còn 2.356 hộ (4,49%), giảm bình quân 1,54% năm (hộ nghèo của tỉnh 15,50%). Trong quá trình công nghiệp hóa, hiện đại hóa và đô thị hóa 7 năm qua, cơ cấu kinh tế huyện đã có những chuyển dịch đáng kể, từ cơ cấu Nông nghiệp: 17,2%; Công nghiệp – Xây dựng: 61,5% và Dịch vụ: 21,3% vào năm 2005 đã dịch chuyển mạnh sang cơ cấu Công nghiệp – Xây dựng, Dịch vụ, Nông nghiệp tương ứng là 75,24% ; 19,37% và 5,39% năm 2012. Năm 2013 so với 2012 đạt các chỉ số 74,76% (- 0,48%); 20,36% (+ 0,99%) và 4,88% (- 0,51%). Điều này cho thấy quá trình chuyển dịch cơ cấu kinh tế của huyện theo hướng tích cực, tăng dần tỷ trọng của ngành Dịch vụ, CN-TTCN và giảm dần tỷ trọng giá trị ngành nông nghiệp.  
3.2. Tình hình phát triển của các ngành kinh tế

a. Ngành Công nghiệp–Tiểu thủ công nghiệp
Giá trị sản xuất công nghiệp bình quân trong giai đoạn 2010 - 2012 tăng 19,58%/năm. Năm 2013, giá trị sản xuất công nghiệp đạt 5.751 tỷ đồng (theo giá so sánh 94), huyện Điện Bàn là đơn vị dẫn đầu toàn tỉnh Quảng Nam với giá trị chiếm 35% (5.751/16.400 tỷ đồng) giá trị sản xuất ngành công nghiệp của tỉnh và tăng 11,14% so năm trước.

Các khu, cụm công nghiệp đã và đang triển khai thu được nhiều thành quả tích cực như KCN Điện Nam – Điện Ngọc, được đánh giá là khu công nghiệp thành công tiêu biểu của miền Trung nói riêng và cả nước nói chung, đã cơ bản lấp đầy diện tích 390 ha với 49 dự án đầu tư (không kể các dự án mở rộng sản xuất, trong đó có 45 dự án đã hoạt động) với tổng vốn đầu tư hơn 2.104,8 tỷ đồng và 289,117 triệu USD, giải quyết cho khoảng 23.400 lao động. 
Riêng 11 cụm công nghiệp đã quy hoạch chi tiết do huyện quản lý đến nay đã có đã có 42 doanh nghiệp đăng ký sản xuất với tổng vốn đầu tư hơn 2.133,65 tỷ đồng (theo dự án), trong đó có 29 doanh nghiệp đã đi vào sản xuất, giải quyết lao động trực tiếp cho khoảng 2.500 lao động. Tổng diện tích đất công nghiệp đã cho thuê là 92,525 ha, chiếm tỷ lệ lấp đầy bình quân 43,5%. Diện tích đất công nghiệp còn lại có thể cho thuê tại các Cụm công nghiệp là 120,52 ha. 

Các sản phẩm có đóng góp lớn về mặt giá trị cho ngành sản xuất công nghiệp của huyện là: giày da, may mặc; vật liệu xây dựng; bia, nước ngọt; hải sản đông lạnh.

Bên cạnh đó, toàn huyện có hơn 1.800 cơ sở công nghiệp hoạt động trên nhiều lĩnh vực khác nhau như gia công sản xuất máy móc thiết bị, vật liệu xây dựng, may mặc, cưa xẻ gỗ, mộc dân dụng …Lợi thế về nguồn lao động dồi dào tại địa phương đã đẩy mạnh tốc độ phát triển sản xuất, kinh doanh của nhiều doanh nghiệp. 

b. Ngành thương mại – dịch vụ

Tính đến năm 2012, toàn huyện có 8.874 cơ sở kinh doanh đang hoạt động với lực lượng lao động tham gia 33.240 người, trong đó thương mại thuần túy 31.293 người. Giai đoạn 2010-2012, giá trị ngành thương mại- dịch vụ là 1.315 tỷ đồng tốc độ tăng 22,11%/năm và năm 2013 đạt giá trị 1.876,4 tỷ, tăng so năm trước 19,44%.
Cùng với các khu Resort nổi tiếng như The Nam Hải; LeBelHaMy, sân Golf Montgomerie Links…Trong năm 2012 huyện Điện Bàn cũng đã đưa vào khai thác một số khu dịch vụ du lịch mới Khu Nhà cổ Vinahouse, Khu Du lịch Triêm tây, Khu Bảo tàng huyện, .… đã làm phong phú thêm sản phẩm du lịch trên địa bàn huyện.  
Tuy vậy, nhìn chung cơ sở hạ tầng du lịch của huyện vẫn còn hạn chế, chưa đồng bộ; các dịch vụ vui chơi giải trí còn nghèo nàn; các khách sạn, nhà hàng, hệ thống thương mại chưa phát triển. Lao động tham gia hoạt động du lịch chưa chuyên nghiệp.
c. Ngành nông, lâm, thủy sản
Giá trị sản xuất bình quân ngành nông nghiệp trong giai đoạn 2010 – 2012 là 425,61 tỷ đồng, tốc độ tăng bình quân là 3,10%/năm. Năm 2012 giá trị SX đạt 437,42 tỷ đồng, tăng 2,81%. Trong đó: Ngành nông nghiệp tăng 3,33% ( trồng trọt tăng 2,20%, chăn nuôi tăng 6,08% ), ngành Thuỷ sản đạt 36,10 tỷ đồng và đạt giá trị 92,9 triệu/ha/năm. 

Riêng năm 2013 giá trị SX đạt 449,70 tỷ đồng. Trong đó: nông, lâm nghiệp 417,65 tỷ ( 104,07% ); thủy sản 36,10 tỷ ( 100% ). Trong các sản phẩm nông nghiệp truyền thống thì lúa và ngô vẫn là cây trồng đóng góp giá trị sản xuất cao nhất toàn ngành ( gần 40%, giá so sánh 94 ); các sản phẩm nông nghiệp chính khác còn có đàn heo với trên 70.000 con, cây lạc (1.477,7 ha), đậu xanh (561,3 ha), ớt (442,6 ha), mè (249.9 ha ), ... và đạt giá trị 95,22 triệu/ha canh tác năm.
Mặt khác trong những năm gần đây, ngành nông nghiệp huyện Điện Bàn cũng đã đưa vào thí điểm ứng dụng trong kinh tế vườn – kinh tế trang trại một số mô hình nông nghiệp công nghệ cao như sản xuất rau thực phẩm theo hướng hữu cơ, sử dụng chế phẩm hữu cơ vi sinh Trichoderma; Thực nghiệm khả năng ứng dụng của các giống cây trồng mới như măng tây xanh, chuối giống sản xuất theo công nghệ Invitro…Bên cạnh đó đã chuyển đổi mô hình chăn nuôi tập trung tại các trang trại, gia trại kết hợp một số ứng dụng công nghệ cao như chế phẩm BALASA-N01 làm đệm lót, xây hầm biogas...
3.3. Hiện trạng đầu tư phát triển kết cấu hạ tầng 

Kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội của huyện được đầu tư khá tốt trong giai đoạn hiện nay. Hệ thống các tuyến đường quốc lộ, tỉnh lộ đoạn đi qua huyện đều được trải thảm nhựa và khai thác tốt. Bên cạnh Quốc lộ 1A, đường cao tốc đi ngang qua huyện, 8 tuyến tỉnh lộ với tổng chiều dài 59km, 9 tuyến huyện lộ với tổng chiều dài 46 km, huyện Điện Bàn còn đầu tư phát triển mạng giao thông đô thị gồm 24 tuyến đường chính tại khu vực thị trấn Vĩnh Điện với tổng chiều dài 14,22 km và 48,35 km các tuyến đường đô thị tại đô thị mới Điện Nam – Điện Ngọc. 
Bên cạnh đó hệ thống giao thông nông thôn với tổng chiều dài 543km đã nhựa hoá và bêtông hoá được khoảng 80% theo đề án Nông thôn mới của tỉnh. Các công trình hạ tầng khác liên quan đến điện, nước, trạm bưu chính viễn thông được đầu tư tương đối hoàn chỉnh và sử dụng ổn định nhất của tỉnh Quảng Nam.
3.4. Tình hình đô thị hóa


Tính đến năm 2013, theo phạm vi qui hoạch khu vực nội thị và ngoại thị (vùng ven nội thị), dân số khu vực nội thị là 187.495 người, dân số ngoại thị là 82.012 người. Khu vực nội thị của huyện đã có 29.956 căn nhà với tổng diện tích sàn là 2.823.792 m2, diện tích bình quân đầu người đạt 22,77 m2 sàn/người; trong đó tổng số hộ có nhà ở kiên cố, khá kiên cố và bán kiến cố là 29.351 hộ chiếm 99,14%.

Về đầu tư phát triển các khu dân cư, khu đô thị mới, thực hiện triển khai công tác về quản lý, xây dựng các khu đô thị mới theo đồ án quy hoạch đã được phê duyệt. Hiện nay, toàn huyện có gần 40 khu dân cư đô thị được quy hoạch đầu tư xây dựng với tổng diện tích hơn 1.117 ha; trong đó có 10 khu dân cư đô thị được đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng tương đối hoàn chỉnh với diện tích khai thác gần 300 ha. Tại Đô thị mới Điện Nam - Điện Ngọc đã có 36 dự án đăng ký đầu tư thuộc các lĩnh vực: dân cư đô thị, biệt thự cao cấp, giáo dục đào tạo, bệnh viện, dịch vụ thương mại, thể thao, du lịch… với diện tích đất giao là 788,131 ha. Đến nay đã có 8 dự án hoàn thành đưa vào khai thác như Khu đô thị 1A, 1B, Khu đô thị số 9, khu đô thị Bách Đạt, Khu Biệt thự Bồng Lai, Green City, Trường Đại học Nội vụ, Khu chợ mới Điện Ngọc, Khu phố chợ Điện Nam Trung, …Bên cạnh đó, tại thị trấn Vĩnh Điện, huyện đang tiến hành xây dựng hạ tầng kỹ thuật các khu dân cư như: KDC khối 3, KDC phố chợ Vĩnh Điện, KDC Sơn Xuyên, các khu dân cư mới như 2A Điện Ngọc, thôn 1 Điện Dương cũng đang được xây dựng… làm cho diện mạo Điện Bàn phát triển theo hướng văn minh tiến bộ và đô thị hoá. 

Tuy vậy, công tác quản lý quy hoạch đô thị, kiến trúc và đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng chưa được triển khai đồng bộ. Nguyên nhân của những khó khăn, hạn chế nêu trên chủ yếu do thiếu nguồn lực tài chính.
3.5. Vấn đề môi trường
Hàng năm do sự xâm nhập sâu của thuỷ triều nên sông Vĩnh Điện thường bị nhiễm mặn vùng gần cửa sông nhất là vào tháng 5 và tháng 6, gây ảnh hưởng đến nguồn nước cho sản xuất và sinh hoạt. Mặt khác, do địa hình khu vực thấp và bị chia cắt bởi hệ thống sông Thu Bồn và các sông nhánh gây nên sự mất ổn định về đất đai. 
Vấn đề ô nhiễm môi trường tại nông thôn, đô thị và các cụm công nghiệp đang là vấn đề lớn đặt ra cần được quan tâm giải quyết. Riêng KCN Điện Nam – Điện Ngọc có hệ thống xử lý nước thải, còn lại các cụm công nghiệp hiện nay không đủ kinh phí để thực hiện. Đề án thu gom rác thải đã được triển 
3.6. Thu chi ngân sách nhà nước

Năm 2013 tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn đạt 718 tỷ, tăng 43,10% so năm trước và chiếm 14,29%/ tổng thu so với tỉnh Quảng Nam. Nguồn thu chủ yếu từ thuế của các doanh nghiệp trong KCN, cụm CN. Nguồn thu từ khai thác quĩ đất những năm gần đây rất hạn chế (15 – 20 tỉ/năm so với kế hoạch 70 – 80 tỉ/năm).
Công tác quản lý và chi tiêu ngân sách nhà nước trong giai đoạn hiện nay đã có nhiều tiến bộ, đáp ứng được các nhiệm vụ thường xuyên và các công tác đầu tư phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội trên địa bàn huyện. Tuy nhiên phần lớn các khoản chi ngân sách của huyện chủ yếu là để đảm bảo cho các nhiệm vụ chi thường xuyên, chi đầu tư chỉ chiếm 30% tổng chi hằng năm. 
3.7. Các vấn đề văn hóa - xã hội
Các vấn đề văn hóa – xã hội trên địa bàn huyện Điện Bàn được giải quyết khá tốt.Toàn huyện hiện  có 89,7% hộ đạt gia đình văn hóa, có 119/182 thôn, khối phố đạt thôn, khối phố văn hoá (tăng 11 thôn so với năm 2012), 05 xã đạt xã văn hóa (giảm 02 xã), 86,5% cơ quan đạt cơ quan văn hóa.
Sự nghiệp giáo dục-đào tạo có nhiều tiến bộ, với qui mô ngày một mở rộng. toàn huyện có 58/69 trường đạt chuẩn quốc gia; 20/20 xã, thị trấn đã hoàn thành phổ cập mẫu giáo 5 tuổi; phổ cập tiểu học đúng độ tuổi ở mức độ 2 và trung học cơ sở đúng độ tuổi; 20/20 xã, thị trấn hoàn thành phổ cập bậc trung học. Công tác đào tạo cán bộ, đào tạo nghề, hướng nghiệp, giáo dục cộng đồng được chú trọng phát triển. Tuy nhiên, ngành giáo dục – đào tạo còn gặp một số khó khăn. Trên một số địa bàn, cơ sở vật chất trường học bị xuống cấp, chưa đủ phòng học, thiếu các phòng chức năng, thiếu trang thiết bị dạy và học…. 

Công tác đền ơn, đáp nghĩa, chăm sóc người có công được thường xuyên chú trọng, thực hiện công tác điều dưỡng cho 5.912 người có công cách mạng. Bên cạnh đó, công tác xóa đói giảm nghèo, bảo trợ xã hội cũng được quan tâm chỉ đạo với tỷ lệ hộ nghèo tính đến năm 2013 còn 4,49%, giảm 1,54% năm.
II. MỤC TIÊU VÀ ĐỊNH HƯỚNG, GIẢI PHÁP PHÁT TRIỂN ĐẾN NĂM 2020
1. Mục tiêu

- Phấn đấu Điện Bàn trở thành Thị xã vào năm 2015, tiêu chuẩn đô thị loại 4 hoàn chỉnh vào năm 2020.
- Tăng trưởng toàn nền kinh tế đạt 15%/năm .
- Tỉ trọng công nghiệp-xây dựng chiếm 59,4%, dịch vụ chiếm 37,4%, khu vực nông nghiệp giảm xuống còn 3,2%.
- Cơ cấu lao động phi nông nghiệp chiếm 80 % lao động toàn xã hội.  

- Thu nhập bình quân đầu người theo giá hiện hành đạt khoảng 93,8 triệu đồng/người.

- Tạo việc làm ổn định cho hầu hết lực lượng lao động trong độ tuổi có nhu cầu việc làm.
2.  Định hướng phát triển đô thị Điện Bàn

2.1. Hướng phát triển và định hướng không gian đến năm 2030:

a) Mô hình phát triển:

- Đô thị Điện Bàn phát triển theo mô hình cụm đô thị. Gồm khu đô thị ven biển; các khu đô thị dọc Quốc lộ 1A. Được phân cách bằng các vùng cây xanh, hệ thống sông Vĩnh Điện, Cổ Cò và khu vực phát triển nông thôn, nông nghiệp.

Ngoài ra, khu vực nông thôn được định hướng phát triển thành các tiểu vùng Điện Tiến, tiểu vùng Điện Hồng, tiểu vùng Điện Quang, Điện Phong, Điện Trung (gọi chung là tiểu vùng Gò Nổi).

- Phía Bắc và Đông Bắc, định hướng phát triển đô thị – du lịch biển. Phía Nam và Tây Nam, định hướng phát triển du lịch và nông thôn.

b) Định hướng phát triển không gian:

- Định hướng ranh giới khu vực nội thị:

+ Là địa giới của các xã, thị trấn: Điện Thắng Bắc, Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam, Điện An, Vĩnh Điện, Điện Phương. Giới hạn không gian cơ bản về phía Đông là sông Vĩnh Điện. Phát triển gắn với các trục QL1A, trục Đông Tây và sông Vĩnh Điện. Hướng phát triển thành khu đô thị Điện Thắng, khu đô thị Phương An.

+ Là địa giới của các xã vùng cát. Không gian cơ bản từ biển Đông đến trục 607A.

Chỉ tiêu kiểm soát phát triển chính: Mật độ dân cư trung bình 4000 người/ha, mật độ dân cư tại các khu dân cư 100-150 người/ha.

- Khu vực ngoại thị là các vùng còn lại. Được phát triển theo mô hình nông thôn mới.

- Khu vực đô thị trung tâm:

Các khu đô thị trung tâm dọc Quốc lộ 1A, từ xã Điện Phương đến Điện Thắng. Cấu trúc phân tán, theo hướng thành các khu đô thị Điện Thắng và khu đô thị Phương An. Các khu đô thị có định hướng phát triển theo hướng Đông Tây, theo dòng chảy tự nhiên.

Khu đô thị ven biển dựa trên nền tảng của đô thị Điện Nam – Điện Ngọc với sông Cổ Cò là tuyến phân vùng phát triển.

- Không gian xanh của đô thị:

+ Vùng phát triển du lịch sinh thái văn hóa gồm tiểu vùng Gò Nổi; phân vùng Đông Vĩnh Điện và các điểm dân cư truyền thống, các khu cảnh quan sản xuất nông nghiệp, trồng cây công nghiệp, trồng hoa, trang trại sản xuất sinh thái thuộc khu vực các xã phía Đông QL1A.

+ Vùng du lịch gò đồi thuộc khu vực đồi Bồ Bồ, Điện Tiến.

+ Không gian du lịch biển bờ biển đến sông Cổ Cò và lan toả trong các không gian về phía Tây.

2.2. Định hướng phát triển các khu chức năng chính:

a) Trung tâm vùng Bắc Quảng Nam:

Là trung tâm tổng hợp, đa chức năng. Bao gồm hành chính, thương mại, dịch vụ tài chính ngân hàng khách sạn văn phòng. Quy mô dự kiến là 100-150 ha, bao gồm các chức năng được trung tâm thương mại, dịch vụ du lịch biển, vui chơi giải trí, TDTT, sân golf, bảo tàng văn hóa cấp vùng và văn phòng đại diện của các tập đoàn kinh tế liên quốc gia và vùng.

b) Hệ thống Trung tâm cấp đô thị:

- Trung tâm đô thị Điện Nam-Điện Ngọc: Qui mô 30-50 ha, bao gồm các công trình hành chính đô thị, thương mại, TDTT, y tế, văn hoá và các hình thức sử dụng đất hỗn hợp khác.

- Trung tâm đô thị Điện Thắng: Quy mô dự kiến 15-25 ha, bao gồm các công trình hành chính đô thị, thương mại, TDTT, y tế, văn hoá và các hình thức sử dụng đất hỗn hợp khác.

Ngoài ra, có trung tâm Phong Nhị, vị trí tại nút giao giữa trục Đông-Tây và QL1A, qui mô 80-100ha;

- Trung tâm đô thị Phương An: bao gồm
+ Trung tâm Vĩnh Điện: Trong giai đoạn trước mắt có chức năng là trung tâm hành chính kinh tế, du lịch văn hóa dịch vụ và công nghiệp tiêu dùng. Quy mô dự kiến 10-15 ha, bao gồm các công trình hành chính đô thị, thương mại, TDTT, y tế, văn hoá và các hình thức sử dụng đất hỗn hợp khác.

+ Trung tâm Bắc Vĩnh Điện: Có chức năng thương mại, dịch vụ. Quy mô 80-100 ha. Bao gồm các công trình hành chính đô thị, thương mại, TDTT, y tế, văn hoá và các hình thức sử dụng đất hỗn hợp khác.

+ Trung tâm Thanh Chiêm: Có chức năng phát triển đặc thù, với hệ thống làng nghề truyền thống, di tích, sông Thu Bồn. Quy mô diện tích khu trung tâm khoảng 30-50ha, trong đó bao gồm làng nghề, hệ thống các công trình dịch vụ du lịch, hạ tầng xã hội.

c) Hệ thống trung tâm giáo dục, đào tạo:

- Tại khu đô thị ven biển: Quy mô khoảng 220 ha. Bao gồm các viện nghiên cứu, trường đại học, cao đẳng, đào tạo du lịch.

- Tại khu đô thị Điện Thắng: Quy mô khoảng 30-35ha Bao gồm đào tạo nghề, cao đẳng, giáo dục thường xuyên.

- Tại khu đô thị Phương An: Quy mô khoảng 10-15 ha. Bao gồm đào tạo nghề, cao đẳng, giáo dục thường xuyên.

d) Hệ thống Công nghiệp – Tiểu thủ công nghiệp:

- Khu công nghiệp Điện Nam – Điện Ngọc gắn với khu đô thị du lịch biển. Khuyến khích các ngành sản xuất sạch, công nghệ cao.
Hướng chuyển đổi các cụm công nghiệp phía Nam khu đô thị Điện Nam Điện Ngọc thành dịch vụ hoặc sản xuất công nghiệp công nghệ cao.
- Khu vực phát triển công nghiệp Trảng Nhật gắn với khu đô thị Điện Thắng. Tính chất công nghiệp tiêu dùng, lắp ráp, vật liệu xây dựng.
- Tại các khu vực ngoại thị, phát triển các điểm cụm công nghiệp – tiểu thủ công nghiệp theo hướng gắn kết giao thông cấp ĐT, thuận lợi về cung cấp nguyên liệu và phân phối hàng hoá.



- Phát triển tiểu thủ công nghiệp, du lịch làng quê, làng nghề, du lịch sinh thái, văn hóa.

3. Các giải pháp chủ yếu
- Tập trung khai thác các nguồn lực đầu tư, đẩy mạnh giải phóng mặt bằng, tái định cư, phát triển hạ tầng kỹ thuật, đẩy nhanh tiến độ thực hiện chương trình phát triển đô thị, xây dựng Điện Bàn thành thị xã.
- Đẩy mạnh cải thiện môi trường đầu tư, xây dựng và tạo môi trường đầu tư có sức hấp dẫn ngày càng cao: Đa dạng hóa các hoạt động quảng bá, kêu gọi xúc tiến đầu tư, đồng thời tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp phát triển sản xuất; thực hiện đồng bộ các giải pháp nâng cao hiệu quả nền kinh tế gắn với phát triển bền vững, tạo đột phá xây dựng nông thôn mới. Chú trọng phát triển kinh tế gắn với đảm bảo môi trường đô thị và nông thôn, chủ động ứng phó với biến đổi khí hậu.
- Xây dựng con người Điện Bàn trở thành động lực nội sinh mạnh mẽ cho quá trình phát triển. Chú trọng quan tâm chăm lo đào tạo, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ từ huyện đến cơ sở đặc biệt là cán bộ trẻ.
- Đẩy mạnh ứng dụng các tiến bộ kỹ thuật, công nghệ vào sản xuất nông nghiệp, đặc biệt là trong chuyển đổi cơ cấu cây trồng vật nuôi cho năng suất cao, trong kỹ thuật canh tác, bảo quản, chế biến nông thủy sản. Triệt để sử dụng những công nghệ truyền thống (bí quyết) kết hợp với kỹ thuật tiên tiến nhằm duy trì và phát triển các ngành nghề truyền thống một cách có hiệu quả, tiết kiệm vốn. Mở rộng thị trường một cách toàn diện kể cả thị trường trong nước và và xuất khẩu. Đặc biệt chú trọng thị trường lân cận như Đà Nẵng, Hội An, Tam Kỳ trong việc cung cấp các mặt hàng nông sản, thực phẩm, các loại hình dịch vụ.

- Nâng cao chất lượng các hoạt động văn hoá- xã hội, giải quyết tốt vấn đề an sinh xã hội, đảm bảo nâng cao cuộc sống nhân dân.

- Tăng cường quốc phòng – an ninh, đảm bảo trật tự an toàn xã hội; ngăn ngừa, đẩy lùi các tệ nạn xã hội.
�chủ yếu là các ngành dịch vụ ăn uống giải khát, du lịch…
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