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THÔNG BÁO
Kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện Điện Bàn tại cuộc họp
bàn tổ chức lễ công bố xã đạt chuẩn xã nông thôn mới trên địa bàn huyện

 

Ngày 07/01/2015, Uỷ ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức họp bàn kế hoạch tổ chức lễ công bố xã đạt chuẩn nông thôn mới trên địa bàn huyện. Dưới sự chủ trì của đồng chí Phan Minh Dũng - Phó Chủ tịch UBND huyện, Phó Trưởng Ban Thường trực Ban Chỉ đạo xây dựng NTM huyện. 
Tham dự cuộc họp có lãnh đạo Phòng Nông nghiệp&PTNT, Phòng Văn hóa - TT, Văn phòng HĐND&UBND huyện, Trung tâm Văn hóa -TT huyện và Trưởng Ban Chỉ đạo, Trưởng Ban Quản lý xây dựng NTM 3 xã Điện Quang, Điện Trung, Điện Phong;


Sau khi nghe Phòng Nông nghiệp&PTNT (cơ quan thường trực Ban Chỉ đạo) thông báo nội dung Công văn số 01/BCĐNTM-VPĐP, ngày 07/01/2015 của Ban Chỉ đạo tỉnh về tổ chức lễ công bố xã đạt chuẩn NTM năm 2014 và Dự thảo hướng dẫn của Ban chỉ đạo huyện về tổ chức lễ công bố xã đạt chuẩn NTM trên địa bàn huyện; ý kiến phát biểu, đề xuất, kiến nghị của các thành viên dự họp; Đồng chí Phan Minh Dũng - Phó Chủ tịch UBND huyện, chủ trì cuộc họp kết luận: 

Theo tinh thần Công văn số 01/BCĐNTM-VPĐP ngày 07/01/2015 của Ban Chỉ đạo Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới tỉnh, công tác tổ chức Lễ Công bố xã đạt chuẩn NTM phải hoàn thành trước ngày 14/2/2015 và xã Điện Quang, huyện Điện Bàn được tỉnh chọn đại diện cho các xã vùng đồng bằng và trung du tổ chức Lễ vào ngày 21/01/2015 để rút kinh nghiệm trong việc tổ chức Lễ Công bố tại các xã đạt chuẩn NTM sau này, đây là vinh dự nhưng trách nhiệm cũng hết nặng nề đòi hỏi lãnh đạo các ngành liên quan và địa phương phải hết sức nỗ lực. Do vậy, đê công tác tổ chức Lễ công bố xã đạt chuẩn NTM tại xã Điện Quang đúng ý nghĩa, trang trọng, hiệu quả và tiết kiệm, UBND huyện yêu cầu:
1/ Phòng Nông nghiệp&PTNT

- Hoàn chỉnh hướng dẫn tổ chức lễ công bố xã đạt chuẩn xã NTM trên địa bàn huyện;
- Làm việc với Ban Chỉ đạo tỉnh thống nhất thành phần đại biểu tham dự lễ và đoàn chủ tịch điều hành buổi lễ.

- Chủ trì, phối hợp với Văn phòng HĐND&UBND chuẩn bị, hướng dẫn, kiểm tra đôn đốc, kiểm duyệt lại nội dung các bài phát biểu của địa phương tại buổi lễ. Chuẩn bị bài phát biểu cho lãnh đạo huyện.
- Phối hợp với Trung tâm Văn hóa - Thể thao huyện, UBND xã Điện Quang xây dựng kịch bản tổ chức buổi lễ (hoàn thành báo cáo UBND huyện ngày 13/01/2015);

2/ Phòng Văn hóa -TT phối hợp với UBND xã Điện Quang về nội dung và công tác tuyên truyền trực quan phục vụ buổi lễ

3/ Trung tâm Văn hóa - TT huyện

- Phối hợp với UBND xã Điện Quang về chương trình, nội dung biểu diễn văn nghệ chào mừng lễ.
- Chuẩn bị âm thanh phục vụ cho chương trình văn nghệ và chương trình lễ

- Tham gia trực tiếp điều hành buổi lễ.
- Xây dựng dự trù kinh phí gửi phòng Nông nghiệp và PTNT thống nhất về danh mục, nội dung chi và số tiền phục vụ buổi lễ.
4/ Đài Truyền thanh - Truyền hình huyện tổ chức tuyên truyền những kết quả  thực hiện chương trình xây dựng NTM của huyện và 3 xã Điện Quang, Điện Trung, Điện Phong. Hỗ trợ về kỹ thuật cho các Đài Truyền thanh xã Truyền thanh trực tiếp buổi lễ
5/ Công an huyện phối hợp với UBND 3 xã Điện Quang, Điện Trung và Điện Phong đảm bảo về an ninh trật tự và an toàn giao thông trước và trong thời gian tổ chức lễ

6/ UBND xã Điện Quang
- Thành lập Tiểu Ban tổ chức lễ, phân công nhiệm vụ cụ thể và thường xuyên thông tin, phối hợp với phòng Nông nghiệp và PTNT (cơ quan thường trực Ban chỉ đạo) trong suốt quá trình chuẩn bị đến lúc hoàn thành buổi lễ.

- Chuẩn bị địa điểm và cơ sở vật chất kỹ thuật phục vụ buổi lễ (ngoài trừ âm thanh). Trong điều kiện thời tiết bất thường thực hiện phương án có mái che để đảm bảo thành công của buổi lễ.
- Chuẩn bị giấy mời và gởi cho các đại biểu như thành phần đã thống nhất.
- Chuẩn bị các nội dung phát biểu tại buổi lễ, gởi về Ban Chỉ đạo huyện kiểm duyệt (hoàn thành trước ngày 14/01/2014);

- Tổ chức nhân dân vệ sinh chỉnh trang, vệ sinh sạch sẻ khu dân cư, nhà ở (nhất là tuyến đường ĐT601B), treo cờ quốc, pano và băng rôn tuyên truyền hoàn thành trong ngày 19/01/2014);
- Xây dựng kế hoạch kinh phí tổ chức lễ, báo cáo UBND huyện.
- Chuẩn bị các nội dung lên quan khác, phục vụ buổi lễ
7/ UBND xã Điện Trung, Điện Phong;
- Thành lập Tiểu Ban tổ chức và xây dựng kế hoạch tổ chức lễ

- Báo cáo thời gian tổ chức Lễ công bố xã đạt chuẩn NTM, gởi về Ban Chỉ đạo huyện trước ngày 19/01/2015 (thời gian tổ chức trước ngày 14/02/2015);

- Tổ chức phát động nhân dân chỉnh trang, vệ sinh, treo cờ,  pano, băng rôn tuyên truyền nông thôn mới trên trục đường ĐT610B (hoàn thành trong ngày 19/01/2015);

- Tham gia cùng với UBND xã Điện Quang để rút kinh nghiệm tổ chức lễ công bố tại xã mình.
Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Phan Minh Dũng - Phó Chủ tịch UBND huyên, Phó Ban trực Ban Chỉ đạo xây dựng nông thôn mới tại cuộc họp bàn kế hoạch tổ chức lễ công bố xã đạt chuẩn xã nông thôn mới. Yêu cầu Chủ tịch UBND xã Điện Quang, Điện Trung, Điện Phong, Thủ trưởng các phòng, ban, ngành liên quan triển khai thực hiện./.
	 Nơi nhận:

- TT Huyện uỷ;

- TT HĐND, TTUBMTTQVN huyện;

- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;

- Các phòng, ban ngành, hội đoàn thể;
- Chủ tịch UBND xã Điện Quang, Điện Trung, Điện Phong;
- Lưu VT.
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