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THÔNG BÁO

Nội dung họp giao ban Lãnh đạo UBND thị xã ngày 04/5/2015.


Ngày 04/5/2015, UBND thị xã Điện Bàn tổ chức cuộc họp giao ban công tác dưới sự chủ trì của đồng chí Cao Thanh Tấn – Phó Chủ tịch UBND thị xã. Tham dự cuộc họp có các đồng chí Phó Chủ tịch UBND thị xã, đại diện lãnh đạo các ngành liên quan: Tài chính – Kế hoạch, Kinh tế, Quản lý đô thị, Giáo dục – Đào tạo, Nội vụ, Công an, Văn phòng HĐND&UBND thị xã. Sau khi nghe ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp, đồng chí Cao Thanh Tấn kết luận:
1/ Giao Phòng Nội vụ:

           - Phối hợp với Phòng Kinh tế, Phòng Quản lý đô thị nghiên cứu, đề xuất UBND thị xã phân công hợp lý chức năng, nhiệm vụ của các phòng gắn với sự chỉ đạo, điều hành của các đồng chí Lãnh đạo UBND thị xã.
           - Phối hợp với các ngành liên quan: Trung tâm Phát triển Quỹ đất, Ban Quản lý các dự án đầu tư xây dựng công trình, Trung tâm Phát triển các cụm công nghiệp – Thương mại & Dịch vụ rà soát chức năng, nhiệm vụ của từng phòng ban, đồng thời xem xét lại toàn bộ các văn bản quy định đề xuất UBND thị xã phương án thành lập Ban kiêm nhiệm quản lý các dự án trong chương trình phát triển đô thị trên địa bàn.

- Chủ động rà soát lại toàn bộ các văn bản quy định, nghiên cứu đề xuất phương án thành lập Đội quản lý trật tự đô thị tại các phường trực thuộc thị xã Điện Bàn, hoàn thành vào cuối tháng 5 báo cáo UBND thị xã cho ý kiến chỉ đạo.

- Phối hợp với Phòng Giáo dục – Đào tạo hoàn chỉnh Kế hoạch thi tuyển chức danh hiệu trưởng các trường học trên địa bàn tham mưu UBND thị xã trình Ban Thường vụ Thị ủy cho ý kiến.

 2/ Giao Phòng Quản lý đô thị:
          - Chủ động làm việc với Công an thị xã rà soát, lựa chọn vị trí, địa điểm để lập quy hoạch đầu tư xây dựng trụ sở các Đồn Công an phường trực thuộc thị xã Điện Bàn.
          - Phối hợp với Văn phòng HĐND&UBND thị xã khẩn trương soát xét lại những tồn tại, vướng mắc trong việc đầu tư xây dựng các khu dân cư trên địa bàn, tham mưu UBND thị xã tổ chức cuộc họp để giải quyết dứt điểm.


- Phối hợp với các ngành liên quan chủ động làm việc với các xã nằm trong vùng thấp lụt (ưu tiên các xã ngập lụt sâu) để rà soát, lập danh sách các đối tượng hộ nghèo đề nghị hỗ trợ xây dựng nhà ở phòng tránh bão, lụt theo Quyết định 48/2014/QĐ-TTg ngày 28/8/2014 của Thủ tướng Chính phủ.

3/ Giao Phòng Kinh tế chủ trì, phối hợp với Phòng Văn hóa – Thông tin, Trung tâm Văn hóa – Thể thao xây dựng danh mục đầu tư phát triển Làng nghề đúc đồng Phước Kiều, Làng nghề chiếu chẻ Triêm Tây, xã Điện Phương theo Quyết định số 1222/QĐ-UBND ngày 07/4/2015 của UBND tỉnh Quảng Nam, tham mưu UBND thị xã báo cáo UBND tỉnh theo đúng thời gian quy định.

4/ Đề nghị Công an thị xã:
         - Phối hợp với Văn phòng HĐND&UBND thị xã có văn bản đăng ký làm việc với Sở Công an tỉnh liên quan đến tổ chức bộ máy, cơ sở vật chất, kinh phí hoạt động của các Đồn Công an phường.
        - Phối hợp với Phòng Nội vụ khẩn trương lập danh sách các đồng chí đề nghị bổ nhiệm chức danh Trưởng Công an phường trình Sở Công an tỉnh cho ý kiến.
         5/ Thống nhất chủ trương bổ sung một biên chế hợp đồng dài hạn làm việc tại Phòng Giáo dục – Đào tạo. Giao Phòng Nội vụ tham mưu UBND thị xã về trình tự hồ sơ, thủ tục có liên quan đến hợp đồng tuyển dụng theo đúng quy định hiện hành (lưu ý phải nằm trong giới hạn chỉ tiêu cho phép).
6/ Thống nhất chủ trương tổ chức Lễ kỷ niệm 70 năm ngày truyền thống của các cơ quan, đơn vị (28/8/1945-28/8/2015). Giao Văn phòng HĐND&UBND thị xã phối hợp với các ngành liên quan xây dựng kế hoạch tổ chức lễ (kèm theo bảng dự toán nguồn kinh phí), báo cáo UBND thị xã cho ý kiến chỉ đạo.

Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Cao Thanh Tấn – Phó Chủ tịch UBND thị xã tại cuộc họp giao ban công tác ngày 04/5/2015, yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương có liên quan triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

-  CT, PCT UBND huyện;

-  Các cơ quan, đơn vị;
-  UBND các xã, phường;
-  C,PVP,CV (Lan);

 - Lưu: VT.
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