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THÔNG BÁO

Nội dung họp giao ban Lãnh đạo UBND thị xã ngày 26/10/2015.


Ngày 26/10/2015, UBND thị xã tổ chức cuộc họp giao ban công tác dưới sự chủ trì của Chủ tịch UBND thị xã – Trần Úc. Tham dự cuộc họp có đồng chí Phó Chủ tịch UBND thị xã, đại diện lãnh đạo các ngành: Kinh tế, Tài chính – Kế hoạch, Quản lý đô thị, Tài nguyên – Môi trường, Văn phòng HĐND&UBND thị xã. Sau khi nghe ý kiến phát biểu của các thành viên tham dự họp, Chủ tịch UBND thị xã Trần Úc kết luận:
1/ Đề nghị đồng chí Nguyễn Đạt - Phó Chủ tịch UBND thị xã chỉ đạo các ngành liên quan kiểm tra hồ sơ, thủ tục đầu tư xây dựng đường vào khu công nghiệp Điện Nam – Điện Ngọc tại phường Điện Nam Bắc, đồng thời có văn bản đăng ký làm việc với Sở Tài nguyên – Môi trường về giá đất cụ thể, nếu trường hợp Sở Tài nguyên – Môi trường không giải quyết thì có văn bản báo cáo UBND tỉnh xem xét, giải quyết (kể cả việc thi công tuyến đường vào Cụm công nghiệp Trảng Nhật, đoạn 850m qua xã Điện Hòa do Cty Kỳ Hà-Chu Lai làm chủ đầu tư và Cty 2.9 thi công). 

2/ Đề nghị đồng chí Nguyễn Xuân Hà - Phó Chủ tịch UBND thị xã:

- Chỉ đạo các ngành liên quan chuẩn bị nội dung tổ chức Lễ ra mắt Quỹ khuyến tài và vinh danh tài năng Điện Bàn vào cuối tháng 11/2015.
         - Chỉ đạo Phòng Văn hóa – Thông tin chủ trì, phối hợp với các ngành liên quan tham mưu UBND thị xã xây dựng kế hoạch tổ chức hội thảo nguồn gốc hình thành và phát triển chữ quốc ngữ gắn với phục dựng dinh trấn Thanh Chiêm, hoàn thành vào cuối tháng 11/2015.

3/ Giao Phòng Tài chính – Kế hoạch:

-  Phối hợp với Phòng Nội vụ tham mưu UBND thị xã ban hành Quyết định thành lập Tổ xúc tiến dự án đầu tư gồm 04 – 05 thành viên (lựa chọn những cán bộ có năng lực), đồng thời giao Tổ xúc tiến dự án đầu tư tham mưu UBND thị xã ban hành chức năng, nhiệm vụ hoạt động của Tổ. 
           - Tham mưu UBND thị xã bố trí nguồn kinh phí để đảm bảo quá trình hoạt động của Tổ xúc tiến dự án đầu tư.

Trên đây là ý kiến kết luận của Chủ tịch UBND thị xã – Trần Úc tại cuộc họp giao ban công tác ngày 26/10/2015, yêu cầu các cơ quan, đơn vị có liên quan triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

-  CT, PCT UBND thị xã;

-  Các cơ quan, đơn vị;
-  UBND các xã, phường;
-  C,PVP,CV (Lan);
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