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THÔNG BÁO

Nội dung giao ban công tác giữa Chủ tịch, 

các Phó Chủ tịch UBND huyện ngày 26/01/2015.


Ngày 26/01/2015, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp giao ban công tác, dưới sự chủ trì của đồng chí Lê Trí Thanh - Chủ tịch UBND huyện. Tham dự cuộc họp có các đồng chí lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND huyện. Sau khi nghe ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp, đồng chí Lê Trí Thanh kết luận:
1/ Đề nghị đồng chí Phan Minh Dũng – Phó Chủ tịch UBND huyện:

- Làm việc cụ thể với lãnh đạo Phòng Nông nghiệp – Phát triển nông thôn rà soát lại các tiêu chí xây dựng huyện nông thôn mới năm 2015 báo cáo Ban Thường vụ Huyện ủy cho ý kiến chỉ đạo.
- Tổ chức họp Ban chỉ đạo xây dựng Nông thôn mới về giải quyết tiền thưởng Nông thôn mới năm 2014.

- Đối với các xã xây dựng nông thôn mới về đích năm 2015, thống nhất ứng kinh phí đầu tư cho giao thông nội đồng, kiên cố hóa kênh mương năm 2016 theo Đề án để thực hiện hoàn thành trong năm 2015 theo quy định của UBND tỉnh.

2/ Thống nhất theo ý kiến đề xuất của đồng chí Phan Minh Dũng – Phó Chủ tịch UBND huyện chuyển Kế hoạch điều chỉnh cơ cấu ngành nông nghiệp trên địa bàn huyện sang Đề án tái cơ cấu nông nghiệp trong danh mục chương trình công tác trọng tâm năm 2015 theo Quyết định 60/QĐ-UBND ngày 09/01/2015 của UBND huyện. 

3/ Đề nghị đồng chí Trần Úc – Phó Chủ tịch UBND huyện:

- Tổ chức buổi làm việc với Công ty Thép Việt – Pháp, mời Sở Công thương, Sở Tài chính để nghe Công ty thuyết minh phương án di dời nhà máy tại cụm công nghiệp Thương Tín – xã Điện Nam Đông đến địa điểm khác, trên cơ sở đó báo cáo UBND tỉnh cho ý kiến chỉ đạo.
- Làm việc với Công ty Kỳ Hà – Chu Lai về bàn giao đường 33m – Trảng Nhật để huyện có kế hoạch tiếp tục đầu tư trong những năm đến.

4/ Đề nghị đồng chí Cao Thanh Tấn – Phó Chủ tịch UBND huyện:


- Chỉ đạo các ngành liên quan lập các hồ sơ, thủ tục đầu tư xây dựng trường học năm 2015 theo Đề án Phát triển sự nghiệp Giáo dục – Đào tạo huyện Điện Bàn đến năm 2015, nhiệm vụ giải pháp thực hiện đến năm 2020, trong đó ưu tiên các xã xây dựng nông thôn mới.

- Chỉ đạo các ngành liên quan nghiên cứu vị trí lắp đặt hệ thống điện trang trí trên các tuyến đường, trong đó tập trung các tuyến đường chính và thực hiện công tác thông tin, tuyên truyền cổ động trực quan Mừng Đảng – Mừng Xuân 2015, đặc biệt là tại đầu các tuyến đường ĐT tiếp giáp thành phố Đà Nẵng, tuyến ĐT 607A và hỗ trợ một phần kinh phí trang trí đón tết cho các xã.


- Chỉ đạo Phòng Lao động - Thương binh & Xã hội tham mưu UBND huyện phối hợp với UBMTTQVN huyện trợ cấp kịp thời, đúng đối tượng, tránh trùng lắp nhất là đối tượng chính sách, diện hộ nghèo, hộ khó khăn để nhân dân vui xuân đón tết.

5/ Thống nhất không tổ chức gặp mặt kiều bào nhân dịp Tết Nguyên đán Ất Mùi - 2015, chỉ tổ chức gặp mặt các doanh nghiệp theo định kỳ. Giao Văn phòng HĐND&UBND huyện nghiên cứu sắp xếp thời gian tổ chức gặp mặt sau lễ kỷ niệm 40 năm giải phóng Điện Bàn.
6/ Giao Văn phòng HĐND&UBND huyện:

- Bố trí lịch họp Ban chỉ đạo xây dựng nông thôn mới để bàn việc sử dụng nguồn tiền thưởng của tỉnh đối với các xã hoàn thành xây dựng nông thôn mới năm 2014. 

 - Chuẩn bị, phục vụ lãnh đạo huyện đi thăm các đối tượng gia đình chính sách, người có công cách mạng, các địa phương...nhân dịp Tết Nguyên đán Ất Mùi – 2015.

Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Lê Trí Thanh – Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp giao ban công tác giữa Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện ngày 26/01/2015, yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương có liên quan triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

-  CT, PCT UBND huyện;

-  Các cơ quan, đơn vị;
-  UBND 20 xã, thị trấn;
-  C,PVP,CV (Lan);

 - Lưu: VT.
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