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THÔNG BÁO

Nội dung họp giao ban Lãnh đạo UBND thị xã ngày 24/8/2015.


Ngày 24/8/2015, UBND thị xã Điện Bàn tổ chức cuộc họp giao ban công tác dưới sự chủ trì của đồng chí Trần Úc – Chủ tịch UBND thị xã. Tham dự cuộc họp có các đồng chí thành viên UBND thị xã, đại diện lãnh đạo các ngành liên quan: Nội vụ, Trung tâm Phát triển Quỹ đất, Văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất, Văn phòng HĐND&UBND thị xã. Sau khi nghe ý kiến phát biểu của các thành viên tham dự, đồng chí Trần Úc kết luận:
1/ Giao Văn phòng HĐND&UBND thị xã:

- Tổng rà soát lại các Danh mục hồ sơ do các cơ quan trình trực tiếp đến Chủ tịch, các Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân thị xã duyệt ký theo Quyết định số 5326/QĐ-UBND ngày 20/9/2012, báo cáo UBND thị xã xem xét, điều chỉnh cho phù hợp.
- Khẩn trương hoàn chỉnh dự thảo Quyết định phân công công tác các thành viên UBND thị xã khóa X, nhiệm kỳ 2011 – 2016, trình UBND thị xã ký ban hành để triển khai thực hiện. 
2/ Giao Phòng Nội vụ phối hợp với Trung tâm Phát triển Quỹ đất, Văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất:
- Rà soát lại số lượng nhân viên hợp đồng dài hạn của thị xã công tác tại các đơn vị nhưng phải đủ các tiêu chuẩn, điều kiện để xét tuyển viên chức đặc cách theo đúng quy định, tham mưu Ủy ban nhân dân thị xã cho ý kiến chỉ đạo.
- Xem xét lại số lượng nhân viên hợp đồng ngắn hạn tại các đơn vị đã có thời gian làm việc lâu năm nhưng chưa được hợp đồng dài hạn của thị xã, báo cáo UBND thị xã cho ý kiến.
- Đối với nhân viên hợp đồng ngắn hạn tại các đơn vị không đủ các tiêu chuẩn trên, giao Trung tâm Phát triển Quỹ đất, Văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất tiếp tục hợp đồng và thực hiện các chế độ khác cho đối tượng theo đúng quy định.

Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Trần Úc – Chủ tịch UBND thị xã tại cuộc họp giao ban công tác ngày 24/8/2015, yêu cầu các cơ quan, đơn vị có liên quan triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

-  CT, PCT UBND thị xã;

-  Như thành phần dự họp;
-  C,PVP,CV (Lan);
 - Lưu: VT.
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