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THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND thị xã - Trần Úc 

tại cuộc họp giao ban ngày 19/10/2015

Ngày 19/10/2015, UBND thị xã Điện Bàn tổ chức cuộc họp giao ban tuần bàn về công tác bàn giao Trung tâm Phát triển quỹ đất thị xã về Sở Tài nguyên – Môi trường quản lý và một số công tác khác, dưới sự chủ trì của Chủ tịch UBND thị xã - Trần Úc. Tham dự cuộc họp có các đồng chí Thành viên UBND thị xã (vắng Công an, Quân sự, Thanh tra); Trưởng Phòng Tài chính – Kế hoạch, Phòng Nội vụ; Lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND thị xã, Trung tâm Phát triển quỹ đất. Sau khi nghe ý kiến phát biểu của các thành viên tham dự, Chủ tịch UBND thị xã - Trần Úc kết luận:
1/ Thống nhất phương án 2: bàn giao Trung tâm Phát triển quỹ đất thị xã về Sở Tài nguyên – Môi trường theo chủ trương chung của tỉnh. Riêng đối với 12 dự án khai thác quỹ đất đầu tư xây dựng do UBND thị xã làm chủ đầu tư, giao Trung tâm Phát triển quỹ đất rà soát, báo cáo chi tiết về công nợ, khối lượng xây dựng, quỹ đất phân lô,...của 12 dự án trên đến ngày 30/9/2015, báo cáo UBND thị xã trước ngày 23/10/2015 để UBND thị xã làm việc với các Sở liên quan và UBND tỉnh thống nhất cho thị xã tiếp tục đầu tư, khai thác nhằm phục vụ lại các dự án phát triển kinh tế, xã hội trên địa bàn thị xã.  
- Giao Văn phòng HĐND&UBND thị xã có văn bản đăng ký làm việc với UBND tỉnh và các Sở, ngành liên quan để UBND thị xã báo cáo công tác bàn giao Trung tâm Phát triển quỹ đất thị xã về Sở Tài nguyên – Môi trường.
2/ Giao Trung tâm Phát triển quỹ đất thị xã rà soát kế hoạch đầu tư xây dựng các dự án trên địa bàn thị xã, chủ động hợp đồng với đơn vị tư vấn để xây dựng giá đất cụ thể đối với từng dự án; tham mưu văn bản để UBND thị xã gửi Sở Tài nguyên – Môi trường thẩm định; trong đó lưu ý việc ký hợp đồng với đơn vị tư vấn phải có các điều khoản quy định rõ về thời gian hoàn thành việc xây dựng giá đất và có chế tài đối với đơn vị tư vấn khi không hoàn thành các công việc theo hợp đồng đã ký kết.
3/ Giao Phòng Tài nguyên – Môi trường:

- Tham mưu UBND thị xã củng cố Hội đồng Tư vấn xác định giá đất cụ thể. Đối với giá đất cụ thể của từng dự án, Hội đồng Tư vấn xác định giá đất cụ thể phải tổ chức phản biện về giá đất do đơn vị tư vấn xây dựng trước khi gửi Sở Tài nguyên – Môi trường thẩm định.
- Tập huấn, hướng dẫn các địa phương về xác định nguồn gốc sử dụng đất của nhân dân bị ảnh hưởng các dự án. 
4/ Giao Văn phòng HĐND&UBND thị xã:

- Làm việc với các ngành, đơn vị liên quan rà soát tất cả các dự án đầu tư xây dựng trên địa bàn thị xã liên quan đến nguồn vốn của tỉnh, trình UBND tỉnh quyết định chủ trương đầu tư theo Luật Đầu tư công.
- Tham mưu UBND thị xã văn bản đề nghị UBND tỉnh giải quyết các vướng mắc tại Công trình Đường vào CCN Trảng Nhật 1, thị xã Điện Bàn.
- Làm việc với ngành Văn hóa-Thông tin có liên quan đến việc quản lý Cổng thông tin điện tử.

Trên đây là ý kiến kết luận của Chủ tịch UBND thị xã - Trần Úc tại cuộc họp giao ngày 19/10/2015, yêu cầu các ngành, địa phương liên quan triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- TT TU, HĐND thị xã;

- CT, PCT UBND thị xã;

- Các cơ quan, ban, ngành;

- UBND các xã, phường;

- C, PVP HĐND&UBND thị xã;

- Lưu: VT, CV.
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