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THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND thị xã -Trần Úc  
tại cuộc họp UBND thường kỳ tháng 10, triển khai

 công tác chủ yếu tháng 11/2015.


Ngày 05/11/2015, Uỷ ban nhân dân thị xã tổ chức cuộc họp UBND thường kỳ nhằm đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 10, triển khai công tác chủ yếu tháng 11 năm 2015, dưới sự chủ trì của Chủ tịch UBND thị xã - Trần Úc. Tham dự cuộc họp có các đồng chí Thành viên Uỷ ban nhân dân thị xã, lãnh đạo các ngành: Kinh tế, Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Tài nguyên – Môi trường, Nội vụ, Giáo dục – Đào tạo, Văn hóa – Thông tin, Lao động – Thương binh & Xã hội, Y tế, Trung tâm Phát triển Cụm CN-TM-DV, Ban Quản lý các dự án ĐTXDCT, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Trung tâm Văn hóa – Thể thao, Đội Quản lý trật tự xây dựng đô thị, Đài Truyền thanh –Truyền hình, Chi cục Thống kê,Văn phòng HĐND&UBND thị xã.
Sau khi nghe lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND thị xã báo cáo đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 10, triển khai nhiệm vụ công tác chủ yếu tháng 11 năm 2015, ý kiến phát biểu của các thành viên tham dự, Chủ tịch UBND thị xã - Trần Úc kết luận: 
          I. ĐÁNH GIÁ CHUNG:
    Nhìn chung tình hình kinh tế - xã hội tháng 10 đạt một số kết quả nhất định, giá trị sản xuất công nghiệp tăng 14,6% so với cùng kỳ năm trước, thu ngân sách nhà nước trên địa bàn đạt 124,98% dự toán. Trong nông nghiệp, dịch bệnh được kiểm soát, chăn nuôi phát triển ổn định, an sinh xã hội được đảm bảo, trật tự xã hội được giữ vững, tai nạn giao thông giảm đáng kể; công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo có nhiều tiến bộ. Chất lượng công tác tiếp nhận và giải quyết thủ tục hành chính theo mô hình “một cửa” tại thị xã ngày càng tốt hơn. Tuy nhiên nền kinh tế vẫn còn nhiều khó khăn, xuất khẩu hàng hóa giảm so với tháng trước, phần thị xã quản lý thu đạt 84,12% dự toán, một số công trình, dự án lớn vướng và chậm công tác giải phóng mặt bằng dẫn đến chậm tiến độ, một số địa phương chưa tập trung trong công tác quản lý quy hoạch, đất đai, trật tự xây dựng; công tác quản lý khai thác, vận chuyển khoáng sản còn gặp nhiều khó khăn; công tác cải cách thủ tục hành chính còn nhiều bất cập … Một số lãnh đạo các cơ quan, đơn vị chưa quan tâm chỉ đạo, quản lý về công nghệ thông tin, chưa xác định công nghệ thông tin là một trong những yếu tố cải cách hành chính nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả công việc, góp phần công khai, minh bạch thông tin. Do đó, việc triển khai các ứng dụng công nghệ thông tin gặp nhiều khó khăn, tồn tại, vướng mắc.

      II. NHIỆM VỤ, CÔNG TÁC CHỦ YẾU THÁNG 11 NĂM 2015:
Trong tháng 11, bên cạnh việc thực hiện các nhiệm vụ thường xuyên trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa - xã hội, an ninh - quốc phòng,…các cơ quan, đơn vị, địa phương cần tập trung thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm sau:

- Tập trung xây dựng Báo cáo Kinh tế - Xã hội giai đoạn 2016-2020, Kế hoạch sử dụng đất giai đoạn 2016-2020, hoàn chỉnh báo cáo tình hình kinh tế - xã hội năm 2015, phương hướng nhiệm vụ năm 2016 và tham mưu chương trình công tác trọng tâm năm 2016 của thị xã, ngành, địa phương. Đồng thời rà soát, đề xuất UBND thị xã chương trình xây dựng, ban hành văn bản quy phạm pháp luật của thị xã.
- Khẩn trương tổ chức Hội nghị sơ kết, tổng kết thực hiện các Đề án theo Quyết định 60/QĐ-UBND ngày 09/01/2015 của UBND thị xã để trình HĐND thị xã.
- Chuẩn bị tốt các nội dung và điều kiện phục vụ kỳ họp thứ 17, HĐND thị xã khóa X; tập trung giải quyết một số ý kiến, kiến nghị của cử tri còn tồn đọng tại các kỳ họp và báo cáo kết quả giải quyết ý kiến, kiến nghị của cử tri tại kỳ họp thứ 15, HĐND thị xã khóa X. 

- Tập trung triển khai thực hiện quyết liệt, đồng bộ các giải pháp, tăng cường trách nhiệm, tinh thần phối hợp trong việc đảm bảo trật tự an toàn giao thông trên địa bàn để kiềm chế tai nạn giao thông, giảm thiểu cả 03 tiêu chí trong các tháng còn lại của năm 2015. 

- Tiếp tục đẩy mạnh việc khai thác sử dụng các phần mềm: Q-Office, 1 cửa liên thông, phần mềm theo dõi thực hiện nhiệm vụ được Thường trực HĐND, UBND thị xã giao theo tinh thần Công văn 1066/UBND ngày 07/9/2015 của UBND thị xã.

- Xây dựng, ban hành quy chế phối hợp thực hiện liên thông các thủ tục hành chính về đăng ký khai sinh, đăng ký thường trú, cấp thẻ bảo hiểm y tế cho trẻ em dưới 06 tuổi trên địa bàn thị xã.
- Tập trung thực hiện công tác phòng, chống bão lụt của ngành, địa phương đặc biệt đối với các vùng trũng thấp, có nguy cơ sạt lỡ cao.

Ngoài nhiệm vụ nêu trên, các đơn vị cần thực hiện các công tác, nhiệm vụ cụ thể sau: 

1/ Phòng Kinh tế:

· Chủ trì, phối hợp với các ngành liên quan cung cấp thông tin, dữ liệu phục vụ dự án “Bảo tồn và phát triển cây tre, khôi phục nghề trồng dâu nuôi tằm để phát triển du lịch sinh thái”.

· Chuẩn bị tốt các điều kiện cần thiết để phục vụ cho Đoàn kiểm tra Trung ương về kiểm tra tiêu chí xây dựng nông thôn mới của thị xã. Kiểm tra, rà soát, đôn đốc các xã đẩy nhanh tiến độ xây dựng các công trình cơ sở hạ tầng phục vụ các tiêu chí nông thôn mới, giải ngân nguồn vốn xây dựng nông thôn mới theo quy định. 

- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan, UBND các xã, phường có kế hoạch triển khai thực hiện nghiêm Chỉ thị số 20/CT-UBND ngày 21/9/2015 của UBND tỉnh về tăng cường công tác quản lý giết mổ gia súc, gia cầm và xử lý các điểm giết mổ gia súc, gia cầm hoạt động trái phép, chưa đáp ứng yêu cầu về điều kiện đảm bảo chất lượng, an toàn thực phẩm. Đôn đốc các địa phương triển khai các thủ tục đầu tư các điểm giết mổ gia súc, gia cầm tập trung đã được UBND tỉnh phê duyệt theo quy hoạch.

· Kiểm tra, đôn đốc các địa phương hoàn thành hồ sơ quyết toán các công trình chống hạn, nhiễm mặn năm 2015 để trình các ngành của tỉnh hỗ trợ kinh phí theo quy định.

- Tiếp tục đôn đốc các địa phương triển khai thực hiện tốt Phương án phòng, chống bão lụt nhằm đối phó với tình hình thời tiết bất lợi trong mùa mưa lũ. Phối hợp với Thanh tra thị xã kiểm tra Phương án phòng, chống bão lụt tại các địa phương. Qua đó, xây dựng kế hoạch di dời, bảo vệ tài sản và tính mạng của nhân dân tại các nơi xung yếu có nguy cơ sạt lở, vùng trũng, những hộ neo đơn,..
2/ Phòng Quản lý đô thị:

     - Phối hợp với đơn vị tư vấn xúc tiến lập Quy hoạch chi tiết Trung tâm hành chính Điện Minh và Khu dân cư trung tâm phường Điện An. Tiếp tục hoàn thiện Quy chế quản lý quy hoạch, kiến trúc đô thị Điện Bàn. 
    - Phối hợp với Trung tâm Phát triển Quỹ đất tham mưu UBND thị xã thiết kế, xây dựng tiểu cảnh tuyến đường ĐT 607. 

    - Đề xuất cụ thể về nội dung, tiến độ thực hiện công tác cắm mốc quy hoạch trên địa bàn, đồng thời hỗ trợ kinh phí cho các phường thực hiện công tác cắm mốc quy hoạch đối với các tuyến đường ĐX.
- Đôn đốc các địa phương đẩy nhanh tiến độ thi công hoàn thành các công trình giao thông nông thôn, tham mưu UBND thị xã tổ chức tổng kết thực hiện bê tông hóa giao thông nông thôn giai đoạn 2010-2015 và triển khai kế hoạch thực hiện giai đoạn 2016-2020.

    
3/ Ban Quản lý các Dự án Đầu tư xây dựng công trình:

    -  Kiểm tra tình hình công nợ, tiến độ giải ngân nguồn vốn các công trình đầu tư xây dựng cơ bản trên địa bàn để tham mưu UBND thị xã điều chỉnh, bổ sung nguồn vốn.

   - Tiếp nhận nhiệm vụ chủ đầu tư phần khối lượng còn lại chưa thực hiện của dự án đầu tư xây dựng công trình đường vào Cụm Công nghiệp Trảng Nhật, đoạn 850m qua xã Điện Hòa theo Quyết định số 4003/QĐ-UBND ngày 27/10/2015 của UBND tỉnh Quảng Nam.
  - Triển khai, hoàn thành các thủ tục chuẩn bị đầu tư đối với các dự án đã được UBND tỉnh phê duyệt chủ trương đầu tư.
- Bàn giao đưa vào sử dụng 02 công trình: Trường mẫu giáo xã Điện Thắng Trung, cải tạo hệ thống điện chiếu sáng Nghĩa trang Liệt sĩ Điện Bàn.

- Hoàn chỉnh thủ tục lựa chọn nhà thầu, triển khai thi công 04 công trình: 1/ Xây dựng nhà bia ghi danh các liệt sỹ hy sinh trong trận Bồ Bồ, xã Điện Tiến; 2/ Trạm Bơm Đông Quang 2; 3/ Di tích lịch sử cấp tỉnh nhà bà Nguyễn Thị Mễ; 4/ Di tích lịch sử cấp tỉnh Miếu Giàn.

        4/ Đề nghị Trung tâm Phát triển Quỹ đất:

- Rà soát kế hoạch đầu tư xây dựng các dự án trên địa bàn thị xã, khi có chủ trương triển khai đầu tư, chủ động hợp đồng với đơn vị tư vấn để xây dựng giá đất cụ thể đối với từng dự án; tham mưu văn bản để UBND thị xã gửi Sở Tài nguyên – Môi trường thẩm định, trong đó lưu ý việc ký hợp đồng với đơn vị tư vấn phải có các điều khoản quy định rõ về thời gian hoàn thành việc xây dựng giá đất và có chế tài đối với đơn vị tư vấn khi không hoàn thành các công việc theo hợp đồng đã ký kết.

- Khẩn trương làm việc với Công ty TNHH Dịch vụ và Du lịch Hà My để tiến hành chi trả tiền đền bù giải phóng mặt bằng đối với 04 hộ dân trong vệt cây xanh 20 m trước khu đất phía Bắc; hoàn chỉnh phương án đền bù, giải phóng mặt bằng đối với 10 hộ dân thuộc khu đất phía Nam của dự án để sớm bàn giao mặt bằng cho Công ty theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 3406/UBND-KTTH ngày 04/8/2015.

- Tiếp tục tập trung giải quyết những vướng mắc trong công tác bồi thường thiệt hại, giải phóng mặt bằng và tái định cư tại các dự án: Đường Cao tốc Đà Nẵng - Quảng Ngãi đối với các hộ còn lại tại thôn Phong Thử 1,2,3, xã Điện Thọ; tuyến đường ĐT 607 (Giai đoạn 3); tuyến đường nối ĐT 607A – Điện Ngọc với ĐT 603A – Điện Dương để bàn giao mặt bằng thi công, đảm bảo tiến độ theo kế hoạch đề ra.

- Phối hợp với Ban Quản lý các dự án đầu tư xây dựng công trình giải quyết dứt điểm các tồn tại về bồi thường, giải phóng mặt bằng của dự án đường vào Cụm công nghiệp Trảng Nhật, đoạn 850m qua xã Điện Hòa (theo Quyết định số 4003/QĐ-UBND ngày 27/10/2015 của UBND tỉnh Quảng Nam).
- Tập trung đẩy nhanh công tác giải phóng mặt bằng tại các dự án còn vướng vệt 20m cây xanh như: VinaCapital, Sông Hàn, Beach Villas theo Thông báo số 488/TB-UBND ngày 27/10/2015 của UBND tỉnh Quảng Nam.
- Tổ chức giải phóng mặt bằng nhà văn hóa Quảng Lăng để phân lô bố trí cho nhân dân ảnh hưởng dự án tuyến đường ĐT 607 (giai đoạn 3). Hoàn thiện các thủ tục và triển khai đầu tư xây dựng Khu tái định cư hai bên đường trục chính vào khu công nghiệp Điện Nam - Điện Ngọc.

5/ Trung tâm Phát triển Cụm CN-TM&DV:

- Tham mưu UBND thị xã trình UBND tỉnh cho chủ trương điều chỉnh quy hoạch chi tiết (1/500) các Cụm CN Cẩm Sơn, Trảng Nhật 2, Trảng Nhật 1 (khu vực 25,11 ha) loại bỏ đất ở ra khỏi Cụm CN theo diện tích đã được UBND tỉnh phê duyệt tại các quyết định thành lập Cụm CN.


- Tiếp tục đôn đốc Sở Xây dựng thẩm định Nhiệm vụ và dự toán điều chỉnh quy hoạch Cụm CN Nam Dương, Cụm CN Trảng Nhật 1 và trình đồ án điều chỉnh quy hoạch 02 Cụm Công nghiệp này.

          - Tham mưu UBND thị xã tổ chức đối thoại với các doanh nghiệp chưa hoàn thành thủ tục đầu tư trong các cụm công nghiệp trên địa bàn.

           - Tham mưu UBND thị xã có văn bản đề nghị UBND tỉnh bố trí nguồn kinh phí giải phóng mặt bằng để xây dựng nhà máy nước tại cụm công nghiệp Trảng Nhật tại xã Điện Thắng Trung.

           6/ Phòng Tài nguyên – Môi trường:

- Tham mưu UBND thị xã củng cố Hội đồng Tư vấn xác định giá đất cụ thể. Đối với giá đất cụ thể của từng dự án, Hội đồng Tư vấn xác định giá đất cụ thể phải tổ chức phản biện về giá đất do đơn vị tư vấn xây dựng trước khi gửi Sở Tài nguyên – Môi trường thẩm định.

- Chủ trì, phối hợp với các ngành liên quan giải quyết nguồn gốc đất trên địa bàn phường Điện Ngọc theo Báo cáo số 53/BC-UBND ngày 02/11/2015 của UBND phường Điện Ngọc.
- Tiếp tục phối hợp với các ngành liên quan tham mưu UBND thị xã chuyển đổi đất hành lang giao thông sang đất ở (đoạn từ ngã ba đường tránh Điện An đến cầu Vĩnh Điện).

- Tham mưu UBND thị xã củng cố lại Tổ công tác kiểm tra, rà soát, xác định nguồn gốc, hiện trạng, mục đích sử dụng, giải quyết thủ tục đất đai cho nhân dân 05 xã vùng Đông thuộc Khu đô thị mới Điện Nam - Điện Ngọc (được thành lập theo Quyết định số 1864/QĐ-UBND ngày 22/4/2014 của UBND thị xã). 

- Tổ chức tập huấn, hướng dẫn các địa phương về xác định nguồn gốc sử dụng đất của nhân dân bị ảnh hưởng các dự án. 

- Phối hợp với các địa phương đẩy mạnh việc thực hiện Đề án thu gom và xử lý chất thải rắn trên địa bàn thị xã, phấn đấu đến cuối năm 2015 và đầu năm 2016 có 100% thôn, khối phố thực hiện thu gom và xử lý chất thải rắn, 100% số hộ (trừ hộ độc thân già yếu, khó khăn) đăng ký tham gia, đảm bảo yêu cầu về vệ sinh môi trường trên địa bàn thị xã. 

7/ Phòng Tài chính – Kế hoạch:

- Phối hợp với Phòng Nội vụ tham mưu UBND thị xã thành lập Tổ xúc tiến dự án đầu tư; đồng thời tham mưu thị xã bố trí nguồn kinh phí để đảm bảo quá trình hoạt động của Tổ. 

- Trên cơ sở đề xuất của các ngành, giao Phòng Tài chính –Kế hoạch rà soát tổng nguồn kinh phí tham mưu UBND thị xã điều chỉnh ngân sách năm 2015 cho các ngành.

- Xây dựng Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội giai đoạn 2016-2020, hoàn chỉnh kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách nhà nước năm 2016.

- Tiếp tục tổng hợp các danh mục đầu tư trung hạn giai đoạn 2016 – 2020 đã được phê duyệt chủ trương đầu tư báo cáo UBND thị xã cho ý kiến chỉ đạo về danh mục chính thức đầu tư trong giai đoạn 2016 - 2020 và danh mục đầu tư năm 2016 để trình HĐND thị xã vào kỳ họp cuối năm 2015.

- Chủ trì, phối hợp với Phòng Giáo dục – Đào tạo phân bổ nguồn kinh phí sửa chữa phòng vệ sinh, thiết bị trường học khi tỉnh bố trí nguồn. Tham mưu UBND thị xã có văn bản trình tỉnh hỗ trợ kinh phí về mua sắm quân trang cho lực lượng dự bị động viên.

- Tham mưu UBND thị xã hỗ trợ kinh phí để Chi cục Thuế xây dựng chương trình công tác, kế hoạch phối hợp với các ngành thực hiện chống thất thu, nợ đọng thuế theo Thông báo số 549/TB-UBND ngày 04/11/2015 của UBND thị xã.   
8/ Đội Quản lý trật tự xây dựng đô thị:


- Khẩn trương xây dựng hoàn chỉnh quy chế phối hợp giữa Đội Quản lý trật tự xây dựng đô thị thị xã và các xã, phường; chuẩn bị nội dung tham mưu UBND thị xã làm việc với các phường để triển khai nhiệm vụ của Tổ Quản lý trật tự đô thị phường.

- Thường xuyên kiểm tra việc xây dựng các công trình tôn giáo trên địa bàn thị xã, xử lý việc xây dựng không có giấy phép xây dựng theo đúng quy định pháp luật và chức năng, nhiệm vụ của Đội.

- Có kế hoạch phân công giao nhiệm vụ cụ thể cho cán bộ phụ trách thường xuyên kiểm tra xử lý xây dựng trái phép tại các dự án ven biển.


9/ Phòng Giáo dục – Đào tạo:



- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan chuẩn bị nội dung tổ chức Lễ ra mắt Quỹ khuyến tài và vinh danh tài năng Điện Bàn.
          - Lập phương án về nhu cầu số lượng, dự toán kinh phí cần bố trí để trang thiết bị đáp ứng đủ điều kiện phục vụ cho việc dạy và học sau khi xây dựng hoàn thành Trường THCS tại các xã Điện Thắng Bắc, Điện Thắng Nam, Điện Thắng Trung, báo cáo UBND thị xã xem xét.

        - Phối hợp với các UBND các xã, phường liên quan để thống nhất kế hoạch đầu tư giữ chuẩn, nâng chuẩn đối với các trường đã đạt chuẩn quốc gia sẽ được tỉnh kiểm tra, công nhận lại trong năm 2016 và triển khai kế hoạch xây dựng mỗi cấp học có 1 trường chất lượng cao làm mô hình về chất lượng giáo dục của từng cấp học.
         - Tham mưu UBND thị xã thành lập đoàn kiểm tra đánh giá cơ sở vật chất trường học theo ý kiến đề xuất của các trường trên địa bàn.


- Khẩn trương bổ sung, hoàn chỉnh báo cáo về nhiệm vụ, giải pháp thực hiện Đề án phát triển Giáo dục – Đào tạo thị xã Điện Bàn giai đoạn 2016-2020.

- Kiểm tra công nhận phổ cập các trình độ năm 2015 đối với 100 % các xã, phường. Chuẩn bị tốt các điều kiện để đón đoàn kiểm tra của tỉnh về kiểm tra công nhận phổ cập các trình độ, kiểm tra trường chuẩn quốc gia. 


- Tổ chức kỷ niệm 33 năm ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 – 20/11/2015) và tuyên dương khen thưởng tập thể, cán bộ giáo viên, nhân viên có thành tích xuất sắc trong năm học 2014-2015.

             10/ Phòng Lao động – Thương binh và xã hội:
          - Chủ động làm việc với UBND các phường: Điện Ngọc, Điện Nam Đông, xã Điện Hòa để xác minh những trường hợp hy sinh nhưng chưa được công nhận liệt sỹ.

 - Phối hợp với các ngành, địa phương tiến hành rà soát hộ nghèo, cận nghèo năm 2015 theo chuẩn nghèo mới.

- Phối hợp với Đài Truyền thanh – Truyền hình tổ chức thông tin, hướng dẫn nhân dân nộp hồ sơ cấp thẻ bảo hiểm y tế cho con liệt sỹ tại Phòng Lao động – Thương binh&Xã hội.

- Chủ trì, phối hợp với các ngành liên quan kiểm tra việc triển khai thực hiện xác nhận liệt sĩ, thương binh, người hưởng chính sách như thương binh trong chiến tranh không còn giấy tờ ở các địa phương theoThông tư liên tịch 28/2013/TTLT-BLĐTBXH-BQP ngày 22/10/2013 của Bộ Lao động-Thương binh&Xã hội và Bộ Quốc phòng.
11/ Phòng Y tế, Trung tâm Y tế:

- Phối hợp với các đơn vị liên quan triển khai công tác khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự đợt 1 năm 2016, triển khai phát động Tháng phòng chống HIV/AIDS theo chỉ đạo của tỉnh.
- Tiếp tục kiểm tra, đôn đốc các địa phương, Trạm Y tế triển khai công tác phòng, chống dịch sốt xuất huyết; giám sát chặt chẽ tình hình dịch bệnh nhằm phát hiện sớm các trường hợp mới mắc, khống chế không để dịch bùng phát và phát triển.

12/ Trung tâm Dân số - KHHGĐ:

- Tham mưu UBND thị xã tổ chức tổng kết chiến dịch truyền thông dân số năm 2015, nhằm đánh giá khắc phục những tồn tại hạn chế.

- Chuẩn bị số liệu, báo cáo phục vụ đoàn kiểm tra của Chi cục Dân số-KHHGĐ tỉnh về kiểm tra giám sát công tác Dân số-KHHGĐ thị xã năm 2015.

- Kiểm tra, giám sát thôn, khối phố không có người vi phạm quy định sinh 1 hoặc 2 con năm 2015 và đề nghị cấp trên công nhận thôn, khối phố đạt không có người vi phạm quy định sinh 1 hoặc 2 con năm 2015.

13/ Phòng Văn hóa – Thông tin:

- Chủ trì, phối hợp với các ngành liên quan tham mưu UBND thị xã xây dựng kế hoạch tổ chức hội thảo nguồn gốc hình thành và phát triển chữ quốc ngữ gắn với phục dựng dinh trấn Thanh Chiêm.
- Tham mưu UBND thị xã củng cố Đội kiểm tra liên ngành 814 thực hiện công tác kiểm tra các cơ sở kinh doanh các hoạt động trò chơi điện tử (đặc biệt trò chơi máy bắn cá).
- Phối hợp với các đơn vị liên quan kiểm tra phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở cơ sở và chuẩn bị các nội dung tham mưu tổ chức Hội nghị công nhận các danh hiệu văn hóa năm 2015.

- Phối hợp với Phòng Quản lý đô thị triển khai đặt trụ, biển tên đường các phường nội thị. 
-Phối hợp với các đơn vị liên quan theo dõi, kiểm tra việc thực hiện các nhiệm vụ trong dự án Phát triển du lịch làng du lịch cộng đồng Triêm Tây – xã Điện Phương.

- Phối hợp với các ngành liên quan triển khai thực hiện xuất bản tập san Xuân Bính Thân 2016 đảm bảo về mặt thời gian và các nội dung theo yêu cầu tại Công văn 1309/UBND ngày 26/10/2015 của UBND thị xã.
14/ Trung tâm Văn hóa – Thể thao:

- Phối hợp với Ban quản lý các Dự án đầu tư xây dựng công trình thị xã trong việc xác định quy mô hạng mục đầu tư các di tích lịch sử Vụ thảm sát Thủy Bồ-Điện Thọ, Văn Từ Phủ-Điện Trung.

- Phối hợp với Phòng Văn hóa –Thông tin tham mưu UBND thị xã làm việc với Sở Văn hóa-Thể thao&Du lịch tỉnh Quảng Nam xúc tiến thủ tục đề nghị công nhận di tích cấp quốc gia đối với dinh trấn Thanh Chiêm.

- Phối hợp với UBND xã Điện Hồng hoàn chỉnh hồ sơ di tích Đình làng Túy La

 để lập hồ sơ đề nghị tỉnh công nhận di tích cấp tỉnh.

- Tham mưu UBND thị xã tổ chức khánh thành Nhà lưu niệm Chí sĩ Hoàng Diệu; làm việc với gia đình Mẹ Việt Nam Anh hùng Nguyễn Thị Thứ để giải quyết vướng mắc trong việc quản lý nhà nước về di tích.


15/ Đài Truyền thanh –Truyền hình: 

- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan thực hiện tốt công tác thông tin tuyên truyền, nhất là công tác phòng, chống thiên tai; phòng, chống dịch bệnh; tuyên truyền kỷ niệm Ngày thành lập Mặt trận thống nhất Việt Nam (18/11).

- Theo dõi, kiểm tra, củng cố các thiết bị của Đài thị xã và các Đài truyền thanh cơ sở nhằm đảm bảo tốt chất lượng sóng tiếp âm Đài Tiếng nói Việt Nam, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh Quảng Nam và phát sóng chương trình địa phương; tổ chức lắp đặt hệ thống vi tính phần mềm phát thanh cho các xã còn lại, sử dụng nguồn kinh phí còn lại để xây dựng phần nền móng của trụ anten Đài thị xã.
- Khẩn trương xây dựng phim tư liệu “ Đổi thay thị xã nông thôn mới Điện Bàn” để phục vụ cho Đoàn kiểm tra Trung ương về kiểm tra tiêu chí xây dựng nông thôn mới của thị xã.
16/ Phòng Nội vụ:

- Hướng dẫn, đôn đốc, tổng hợp các đánh giá phân loại cán bộ, công chức, viên chức và nhân viên hợp đồng theo quy định tại Nghị định số 56/2015/NĐ-CP ngày 09/6/2015 của Chính phủ, tham mưu UBND thị xã báo cáo cơ quan có thẩm quyền.

- Tham mưu UBND thị xã ban hành Quyết định tuyển dụng giáo viên, nhân viên đối với các trường hợp đã trúng tuyển để bổ sung vào ngành giáo dục trong năm học mới.
- Tổng hợp kết quả rà soát đánh giá công tác tuyển dụng bố trí cán bộ, công chức, người hoạt động không chuyên trách để báo cáo Ban Thường vụ Thị ủy.

- Tham mưu UBND thị xã thực hiện việc luân chuyển công tác đối với một số vị trí cán bộ, công chức cấp xã theo Kế hoạch 102/KH-UBND ngày 04/12/2014 của UBND thị xã về định kỳ chuyển đổi vị trí công tác theo Nghị định 158/2007/NĐ-CP ngày 27/10/2007 của Chính phủ; tổ chức việc luân chuyển kế toán tại các đơn vị hành chính, sự nghiệp (nội dung này đã giao theo Thông báo số 499/TB-UBND ngày 09/10/2015 của UBND thị xã nhưng chưa thực hiện).

- Chủ trì, phối hợp kiểm tra, đôn đốc việc chấp hành kỷ luật, kỷ cương hành chính, văn hóa công sở và các quy định về thời gian làm việc của các cơ quan, đơn vị; đề xuất các hình thức xử lý trách nhiệm đối với các đơn vị có nhiều cán bộ, công chức sai phạm; định kỳ báo cáo kết quả thực hiện cho Chủ tịch UBND thị xã theo dõi, chỉ đạo.

- Chủ trì, phối hợp với Văn phòng HĐND&UBND thị xã tham mưu UBND thị xã xây dựng quy chế chấm điểm thi đua việc thực hiện nhiệm vụ được giao tại các cơ quan, đơn vị trên địa bàn.
17/ Thanh tra thị xã:
- Thành lập Đoàn thanh tra để kiểm tra, làm rõ các hoạt động của quỹ dịch vụ từ năm 2011-2014 tại Trạm Khuyến nông – Khuyến lâm (theo Công văn số 1285/UBND ngày 20/10/2015 của UBND thị xã).
- Khẩn trương kiểm tra việc triển khai đầu tư, quản lý sử dụng nộp tiền sử dụng đất của các dự án trong các cụm công nghiệp – Thương mại&Dịch vụ trên địa bàn.
- Kiểm tra, xác minh nội dung các đơn khiếu nại báo cáo UBND thị xã theo đúng thời gian quy định.

18/ Công an thị xã:
- Chủ trì, phối hợp với các ngành liên quan tăng cường kiểm tra tạm trú, tạm vắng, hoạt động dịch vụ nhà nghỉ, nhà trọ gắn với phòng, chống tệ nạn xã hội và kiểm tra các cơ sở kinh doanh có điều kiện về an ninh trật tự trên địa bàn thị xã, đề xuất giải pháp quản lý chặt chẽ, hiệu quả.

- Tăng cường tuần tra, kiểm soát tải trọng trên các tuyến đường chính như ĐT.609, ĐT.603, ĐT.607A, ĐT.607B, ĐT.610B…; kiên quyết xử lý nghiêm các trường hợp xe chở vật liệu quá tải trọng cho phép, chạy quá tốc độ theo quy định. 

         19/ Cơ quan Quân sự:
- Tổ chức khám tuyển nghĩa vụ quân sự đợt 1 năm 2016 cho 20 xã, phường và hướng dẫn các xã, phường làm tốt công tác bảo vệ chính trị nội bộ, soát xét tiêu chuẩn chính trị cho thanh niên nhập ngũ.

- Tiếp tục đôn đốc các địa phương kịp thời bổ sung hồ sơ về giải quyết chế độ cho cựu quân nhân tham gia chiến đấu ở chiến trường C, K theo quy định tại Quyết định số 62/2011/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ, để sớm làm việc với cấp thẩm quyền xem xét, giải quyết dứt điểm số hồ sơ còn tồn đọng.

- Tham mưu UBND thị xã xây dựng Kế hoạch hoạt động tổ chức kỷ niệm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12). Chuẩn bị lực lượng, phương tiện sẵn sàng khắc phục hậu quả khi xảy ra bão lụt.
20/ Phòng Tư pháp:

- Chủ trì, phối hợp với các ngành, đơn vị, địa phương liên quan tham mưu UBND thị xã ban hành Quy chế phối hợp thực hiện liên thông các thủ tục hành chính về đăng ký khai sinh, đăng ký thường trú, cấp thẻ bảo hiểm y tế cho trẻ em dưới 06 tuổi trên địa bàn thị xã (theo Công văn số 1318/UBND ngày 28/10/2015 của UBND thị xã). 
- Xây dựng kế hoạch tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật năm 2016 trình UBND thị xã phê duyệt.
- Theo dõi việc triển khai thực hiện Kế hoạch số 4430/KH-UBND ngày 01/10/2015 của UBND tỉnh về tổ chức thực hiện Ngày pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2015, đồng thời tham mưu UBND thị xã báo cáo UBND tỉnh theo quy định.

- Tiếp tục tổ chức tuyên truyền và đôn đốc các địa phương tuyên truyền, phổ biến nội dung và những điểm mới của Luật Hộ tịch; Luật Căn cước công dân; Luật Bảo vệ môi trường; Luật Hôn nhân và gia đình; Công ước chống tra tấn và các hình thức đối xử hoặc trừng phạt tàn bạo, vô nhân đạo hoặc hạ nhục con người và các văn bản Luật liên quan đến cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và các tầng lớp nhân dân. 

21/ Văn phòng HĐND&UBND thị xã:

- Tập trung đôn đốc các cơ quan, đơn vị liên quan thực hiện tốt nhiệm vụ được giao tại các Thông báo kết luận của lãnh đạo UBND thị xã, các văn bản giao nhiệm vụ; hoàn thành chương trình công tác trọng tâm năm 2015, xây dựng chương trình trọng tâm năm 2016; phối hợp với các cơ quan, đơn vị, địa phương tham mưu UBND thị xã báo cáo kết quả giải quyết ý kiến cử tri trước kỳ họp thứ 15, HĐND thị xã khóa X. Chuẩn bị nội dung phục vụ kỳ họp thứ 17, HĐND thị xã khóa X.

- Hoàn thành nội dung, tham mưu UBND thị  xã ban hành hệ thống quản lý chất lượng ISO 9001-2008.

- Phối hợp với Phòng Tài chính – Kế hoạch làm việc với UBND các xã, phường  để trao đổi quán triệt về tình hình công nợ xây dựng cơ bản, hướng dẫn hồ sơ, thủ tục đầu tư xây dựng theo Luật Đầu tư công…
- Phối hợp với Phòng Nội vụ thường xuyên kiểm tra, đôn đốc việc chấp hành kỷ luật, kỷ cương hành chính, văn hóa công sở và các quy định về thời gian làm việc của các cơ quan, đơn vị; đề xuất các hình thức xử lý trách nhiệm đối với các đơn vị có nhiều cán bộ, công chức sai phạm.

- Chủ trì, phối hợp với Thanh tra thị xã tham mưu UBND thị xã ban hành Quy chế tiếp công dân trên địa bàn thị xã theo Luật Tiếp công dân năm 2013. 

- Tiếp tục đôn đốc các ngành, địa phương áp dụng phầm mềm ứng dụng tin học trong thực hiện nhiệm vụ; đồng thời rà soát, tổng hợp kết quả triển khai thực hiện các phần mềm: Q-Office, 1 cửa liên thông theo dõi thực hiện nhiệm vụ được giao đối với đơn vị mình và các ngành, địa phương, kịp thời báo cáo UBND thị xã chỉ đạo thực hiện.

- Làm việc với Phòng Văn hóa-Thông tin về việc quản lý Cổng thông tin điện tử.
Trên đây là nội dung kết luận của Chủ tịch UBND thị xã - Trần Úc tại cuộc họp UBND thường kỳ tháng 10, triển khai nhiệm vụ công tác chủ yếu tháng 11 năm 2015, yêu cầu các ngành, địa phương triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- TT.TU, HĐND, UBND, UBMTTQVN thị xã;

- Các cơ quan, ban ngành;

- UBND các xã, phường.

- CPVP,CV;

- Lưu: VT.
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