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THÔNG BÁO
Tổ chức tiếp xúc cử tri sau kỳ họp thứ 18
 HĐND thị xã Khoá X, nhiệm kỳ 2011-2016

Từ ngày 24 đến ngày 25 tháng 12 năm 2015, HĐND thị xã Khóa X đã tổ chức kỳ họp thứ 18 nhằm đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ năm 2015, đề ra chỉ tiêu nhiệm vụ năm 2016 và quyết định một số vấn đề quan trọng khác.
          Để kịp thời thông báo kết quả kỳ họp thứ 18 đến cử tri trong thị xã, Thường trực HĐND thị xã phối hợp với UBMTTQVN thị xã và UBMTTQVN các xã, phường tổ chức đợt tiếp xúc cử tri.
1. Nội dung buổi tiếp xúc:
	 - Thông báo kết quả kỳ họp thứ 18 HĐND thị xã.
           - Thông báo kết quả giải quyết ý kiến, kiến nghị cử tri  trước và tại kỳ họp thứ 15; trả lời ý kiến, kiến nghị của cử tri trước kỳ họp thứ 18 HĐND thị xã.
           - Thu thập ý kiến, các kiến nghị và nguyện vọng của cử tri 
          2. Thời gian: Từ ngày  30/12/2015 đến ngày 06/01/2016
          - Các vị đại biểu HĐND thị xã chủ động liên hệ với UBMTTQVN địa phương nơi mình ứng cử để thống nhất thời gian và địa điểm tiếp xúc cử tri. 
- Sau tiếp xúc, đề nghị các đại biểu, tổ đại biểu HĐND thị xã tự tổng hợp và gởi báo cáo tổng hợp ý kiến cử tri về Văn phòng HĐND&UBND thị xã chậm nhất đến ngày 10/01/2016 (không được thông qua MTTQVN các xã, phường để gởi). 
Đề nghị Thường trực HĐND, UBMTTQVN các xã, phường phối hợp tốt và tạo điều kiện thuận lợi cho các vị đại biểu HĐND thị xã hoàn thành nhiệm vụ.
	Nơi nhận: 
- UBND,UBMTTQVN thị xã;
- TT HĐND,UBMT các xã,phường;
- 36 đại biểu HĐND thị xã;
- Văn phòng HĐND&UBND thị xã;
- Lưu: VT.
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