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THÔNG BÁO
Kết luận của đồng chí Trần Úc - Chủ tịch UBND thị xã 
tại cuộc họp giao ban ngày 07/12/2015


Ngày 07/12/2015, Ủy ban nhân dân thị xã Điện Bàn tổ chức cuộc họp giao ban hàng tuần báo cáo tiến độ thực hiện nhiệm vụ công tác và giải quyết những bất cập, vướng mắc trong quá trình tổ chức thực hiện, dưới sự chủ trì của đồng chí Trần Úc - Chủ tịch UBND thị xã. Tham dự cuộc họp có đồng chí Phan Minh Dũng - Phó Chủ tịch UBND thị xã, đồng chí Nguyễn Đạt - Phó Chủ tịch UBND thị xã, đại diện lãnh đạo các ngành: Văn phòng HĐND&UBND thị xã, Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế, Tài nguyên - Môi trường. Sau khi nghe ý kiến tham gia phát biểu của các đồng chí Phó Chủ tịch và thành viên dự họp, đồng chí Trần Úc - Chủ tịch UBND thị xã kết luận một số nội dung sau:
1/ Đề nghị Đồng chí Nguyễn Đạt - Phó Chủ tịch UBND thị xã chủ trì giải quyết một số công việc sau:
- Khẩn trương giải tỏa, di dời đối với các hộ kinh doanh đã nhận tiền nhưng chưa bàn giao mặt bằng cho cácđơn vị trúng đấu giá quyền sử dụng đất tại Khu bãi tắm Hà My để thực hiện theo quy hoạch. Hộ nào không di dời thì tổ chức cưỡng chế thu hồi đất theo quy định pháp luật.
- Tổ chức cưỡng chế đối với bà Nguyễn Thị Miên, trú tại khối phố Ngọc Tam, phường Điện An đã hết hạn hợp đồng thuê mặt bằng cơ khí với Hợp tác xã Dịch vụ sản xuất và Kinh doanh tổng hợp Điện An II nhưng chưa bàn giao lại mặt bằng và tài sản gắn liền trên đất lại cho Hợp tác xã theo Bản án số 15/2015/DS-ST ngày 24/4/2015 của Tòa án nhân dân thị xã về việc tranh chấp đòi lại tài sản cho thuê.
2/ Giao Trung tâm Phát triển Cụm CN-TM&DV khẩn trương lập hồ sơ, thủ tục điều chỉnh dự án hạ tầng bãi tắm Viêm Đông (do Công ty Cổ phần quản lý Bất động sản Trung Kỳ - Viêm Đông đã tổ chức thi công một số hạng mục theo cam kết với UBND thị xã) để triển khai tổ chức thi công.
Trên đây là kết luận của đồng chí Trần Úc - Chủ tịch UBND thị xã tại cuộc họp giao ban ngày 07/12/2015. Yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương và cá nhân liên quan triển khai thực hiện./.
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