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BÁO CÁO

Kết quả giải quyết ý kiến, kiến nghị của cử tri trước 

và tại kỳ họp thứ 2, HĐND thị xã khóa XI.


        
Thực hiện Thông báo số 26/TB-HĐND ngày 09/8/2016 và Báo cáo số 08/BC-TTHĐ ngày 27/7/2016 của TTHĐND; Báo cáo số 70/BC-MT ngày 02/6/2016 của UBMTTQ Việt Nam về tổng hợp ý kiến, kiến nghị của cử tri trước và tại kỳ họp thứ 2, HĐND thị xã khóa IX
, Uỷ ban nhân dân thị xã báo cáo kết quả giải quyết ý kiến cử tri như sau:

I. Về lĩnh vực nông nghiệp, nông thôn, đất đai, môi trường:

1/ Việc triển khai thực hiện Đề án Tái cơ cấu nông nghiệp ở nhiều địa phương còn chậm, lúng túng. Đề nghị thị xã tăng cường hướng dẫn, hỗ trợ để các địa phương triển khai thực hiện tốt hơn.  

* Việc triển khai thực hiện Đề án Tái cơ cấu nông nghiệp ở nhiều địa phương còn chậm là có, nhưng không lúng túng bởi đã ban hành đầy đủ các văn bản pháp lý làm cơ sở để triển khai Đề án như: Nghị Quyết số 26/NQ-HĐND ngày 5/12/2015 của HĐND thị xã, Chỉ thị số 05-CT/HU ngày 21/3/2016 của Thị ủy về tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng trong thực hiện Đề án “Tái cơ cấu ngành nông nghiệp theo hướng nâng cao giá trị gia tăng và phát triển bền vững”, đồng thời UBND thị xã tổ chức hội nghị triển khai thực hiện đề án, ban hành nhiều văn bản hướng dẫn các địa phương thực hiện; trên cơ sở đó các địa phương triển khai thực hiện tốt nội dung của Đề án, đã xây dựng kế hoạch thực hiện, xây dựng phương án dồn điển đổi thửa,... Tuy nhiên, việc triển khai Đề án còn chậm, chưa đảm bảo theo tiến độ đề ra, chủ yếu do các nguyên nhân sau:


+ Thời gian hội nghị triển khai thực hiện Đề án là ngày 22/3/2016, nhưng trong thời gian đó các địa phương chuẩn bị cho công tác bầu cử Đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân các cấp nên việc triển khai chậm so với tiến độ. 


+ Tuy đã có các văn bản, phương án, kế hoạch hướng dẫn nhưng một số địa phương chủ quan, thiếu sự quan tâm, chưa bám sát vào Đề án tái cơ cấu của thị xã và phân công cán bộ phụ trách chưa cụ thể, công tác kiểm tra, đôn đốc chưa quyết liệt.


+ Việc xây dựng phương án dồn điền đổi thửa ở một số địa phương gặp khó khăn như: Công tác tuyên truyền, nhận thức của một số cán bộ và nhân dân chưa tốt, do vướng nhiều quy hoạch, đất đai thiếu ổn định, lũ lụt thường xuyên gây bồi lấp, sạt lở; hầu hết mỗi hộ có từ 1-2 thửa, diện tích thực hiện dồn điền đổi thửa chênh lệch.


+ Việc quy hoạch các điểm chăn nuôi và điểm giết mổ gia súc, gia cầm tập trung vướng nhiều quy định nên khó chọn địa điểm xây dựng.

* Để hướng dẫn, hỗ trợ các địa phương triển khai thực hiện tốt hơn Đề án Tái cơ cấu nông nghiệp, UBND thị xã tổ chức giao ban hai tuần một lần để kiểm đếm, đánh giá, hướng dẫn các địa phương chưa thực hiện tốt Đề án; đến nay đã có 19/19 xã, phường đã xây dựng kế hoạch thực hiện Đề án Tái cơ cấu ngành nông nghiệp giai đoạn 2016-2020; 18/19 xã, phường đã xây dựng phương án dồn diền đổi thửa với diện tích là 2.644,1 ha; nhiều địa phương đã tổ chức quy hoạch cụm chăn nuôi, điểm giết mổ tập trung; một số phương đã có các mô hình sản xuất tốt như Điện Quang, Điện Thọ, Điện Phước,...
2/ Cử tri phản ảnh việc thực hiện Đề án thu gom và xử lý chất thải rắn đạt kết quả chưa tốt.

Việc thực hiện Đề án thu gom và xử lý chất thải rắn trong thời gian qua đạt kết quả chưa tốt là do công tác phối hợp giữa các cấp, các ngành, địa phương và các đơn vị liên quan chưa tốt, công tác nhận bàn giao thu gom trực tiếp chưa đạt kế hoạch đề ra, hợp đồng thu gom rác thải giữa Công ty Môi trường đô thị Quảng Nam (Chi nhánh Điện Bàn) và các địa phương còn nhiều bất cập, không giám sát được khối lượng rác, chất lượng thu gom không đảm bảo, số hộ tham gia thu gom nhưng không nộp phí còn lớn do đó các địa phương mất cân đối về phương án tài chính,... Để triển khai Đề án đạt kết quả và hoàn thành các tiêu chí của Đề án trong năm 2016, UBND thị xã đã chỉ đạo các cơ quan, ban, ngành, đơn vị và địa phương phải tập trung thực hiện Đề án, đặc biệt thị xã đã tổ chức hội nghị sơ kết 6 tháng, 9 tháng đánh giá việc thực hiện Đề án, kịp thời chỉ đạo, tháo gỡ các vướng mắc nhằm thực hiện Đề án đạt hiệu quả. 

Tuy nhiên, để thực hiện Đề án đạt kết quả, UBND thị xã yêu cầu các địa phương phải tăng cường công tác tuyên truyền, vận động nhân dân tham gia Đề án; đảm bảo phương án tài chính, đặc biệt huy động nguồn thu trong dân; phối hợp với các ngành liên quan để khảo sát các tuyến đường đủ điều kiện để bàn giao cho Công ty Môi trường đô thị Quảng Nam (Chi nhánh Điện Bàn) trực tiếp thu gom; đồng thời đề nghị Công ty này xây dựng kế hoạch tiếp nhận bàn giao. 

Ngoài ra, hiện nay UBND thị xã đã xây dựng thí điểm mô hình khoán hộ trong thu gom và xử lý chất thải rắn tại phường Điện Ngọc; thống nhất cho xã Điện Quang xây dựng mô hình khoán hộ như phường Điện Ngọc.

3/ Bãi rác của Thành phố Hội An gây ô nhiễm môi trường đối với khu vực xung quanh, đề nghị các cấp có ý kiến khắc phục. 

Vấn đề ô nhiễm môi trường tại bãi lưu rác Hội An là có, để giải quyết vấn đề này UBND thành phố Hội An đã chỉ đạo Công ty Cổ phần Công trình Công cộng thường xuyên tăng cường biện pháp khử mùi, phun thuốc diệt ruồi, muỗi tại bãi lưu rác đã hạn chế được ô nhiễm môi trường tại khu vực. Đồng thời, hiện nay Thành phố Hội An đã đầu tư và đưa vào vận hành thử nghiệm Lò đốt rác sinh hoạt với công suất 96 tấn/ngày đêm, do vậy khi lò đốt rác đi vào hoạt động ổn định sẽ xử lý toàn bộ lượng rác thải hằng ngày và toàn bộ lượng rác tồn lưu trên bãi rác (theo Công văn số 3082/UBND ngày 08/8/2016 của UBND thành phố Hội An).

4/ Cử tri thôn Viêm Tây - xã Điện Thắng Bắc phản ảnh tình trạng nước thải do nhà máy Pesico ảnh hưởng đến đời sống nhân dân. 

Để giải quyết vấn đề cử tri nêu, ngày 22/7/2016, UBND thị xã đã đề nghị Trung tâm Quan trắc và phân tích môi trường Quảng Nam tiến hành lấy mẫu nước sau hệ thống xử lý nước thải nhà máy Pesico tại Điện Thắng, kết quả như sau: Theo phiếu kết quả thử nghiệm số 167/KQ-QTPTMT ngày 29/7/2016 của Trung tâm Quan trắc và phân tích môi trường Quảng Nam cho thấy tất cả các chỉ tiêu phân tích (24 chỉ tiêu) đều nằm trong giới hạn cho phép xả thải (theo Kết luận Thanh tra số 1263/KL-STNMT ngày 07/9/2016 của Sở Tài nguyên - Môi trường).

5/ Cử tri đề nghị có kế hoạch điều tiết xả nước đập dâng Thanh Quýt để giảm ô nhiễm môi trường hạ lưu sông Thanh Quýt. 

Đập dâng Thanh Quýt được vận hành theo quy định của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, đập được xả hằng năm 2 lần vào giữa 02 vụ sản xuất (khoản từ ngày 30 tháng 4 đến ngày 10 tháng 5 hàng năm) và cuối năm sản xuất (từ ngày 30 tháng 8 đến ngày 05 tháng12) để duy tu bảo dưỡng đập, thời gian còn lại trong năm phải đóng kín đập để đảm bảo nguồn nước phục vụ cho sản xuất nông nghiệp trên địa bàn. Tuy nhiên, việc xả đập dâng Thanh Quýt không làm giảm ô nhiễm môi trường dòng sông bởi nếu khu vực dòng sông này ô nhiễm khi xả đập sẽ gây ô nhiễm môi trường cho khu vực sông khác.

Để khắc phục tình trạng ô nhiễm nêu trên các địa phương đã vận động nhân dân không vứt rác thải xuống sông, tổ chức trục vớt rác, hiện nay môi trường tại khu vực dòng sông Thanh Quýt được đảm bảo. 

UBND thị xã yêu cầu UBND xã Điện Thắng Nam, UBND thị xã Điện Thắng Trung tăng cường kiểm tra, có biện pháp, chế tài xử lý nghiêm việc xả rác thải, súc vật xuống sông để đảm bảo môi trường dòng sông trong thời gian đến. 

6/ Đường cao tốc Đà Nẵng - Quảng Ngãi hình thành, khi có lũ lụt xảy ra sẽ gây xói lở đất sản xuất phía hạ lưu các cầu, cống trên địa bàn xã Điện Quang, làm mất đất sản xuất của nhân dân. Cử tri kiến nghị các ngành chức năng có hướng giải quyết. 

Về vấn đề này, UBND thị xã đã chỉ đạo Phòng Quản lý đô thị phối hợp với các cơ quan liên quan kiểm tra hạ lưu cầu, cống đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi, trên cơ sở đó UBND thị xã đã ban hành Công văn số 899/UBND ngày 13/7/2016 đề nghị Tổng Công ty Đầu tư phát triển đường cao tốc Việt Nam giải quyết. Hiện nay, UBND tỉnh đã giao Sở Tài nguyên - Môi trường khảo sát thực tế để giải quyết kèm theo đề xuất của UBND thị xã.

7/Cử tri phản ảnh vấn đề gây ô nhiễm môi trường tại Công ty TNHH Thép Việt - Pháp. Đề nghị các cấp có hướng xử lý.

Về vấn đề này, các ngành chức năng của tỉnh và thị xã đã tổ chức rất nhiều đợt kiểm tra, giám sát quá trình hoạt động và tiến hành lấy mẫu khí thải phân tích, kết quả phân tích cho thấy các mẫu khí thải có các thông số đều nằm trong giới hạn cho phép. Tuy nhiên, người dân xung quanh khu vực nhà máy phản ảnh “Nhà máy thép Việt Pháp gây ô nhiễm môi trường” chủ yếu do tiếng ồn và mùi của khí thải khi nấu phôi gây ra. Trước tình hình đó, hiện nay công ty sản xuất rất cầm chừng và chỉ đạt ½ công suất của Công ty nên về phía Công ty đang tích cực lập kế hoạch di dời nhà máy đến nơi khác. Để giải quyết việc di dời của Công ty, UBND tỉnh đã giao UBND thị xã Điện Bàn phối hợp với các ngành liên quan và chính quyền địa phương làm việc với Công ty TNHH Thép Việt Pháp xây dựng phương án di dời và tìm nguồn kinh phí hỗ trợ di dời (Công văn số 5463/UBND-KTN ngày 27/12/2014; Công văn số 1093/UBND-KTTH ngày 20/3/2015; Thông báo 148/TB-UBND ngày 14/4/2016 của UBND tỉnh). Theo tính toán sơ bộ của Công ty TNHH thép Việt Pháp (chưa được cơ quan chức năng thẩm định) thì việc di dời nhà máy Công ty đề nghị nhà nước hỗ trợ nguồn kinh phí  123.850.000.000 đồng mới có điều kiện tổ chức thực hiện. Với số tiền đề nghị hỗ trợ nêu trên thì UBND thị xã Điện Bàn không có khả năng về ngân sách để hỗ trợ di dời. Vì vậy, UBND thị xã Điện Bàn đã có nhiều văn bản kiến nghị UBND tỉnh Quảng Nam và các sở ngành của tỉnh tham gia bàn cách giải quyết (Báo cáo số 26/BC-UBND ngày 11/02/2015, Tờ trình số 96/BC-UBND ngày 17/03/2015, Báo cáo số 138/BC-UBND ngày 31/7/2015 của UBND thị xã), nhưng đến nay vẫn chưa được giải quyết cụ thể. 

Tuy nhiên, hiện nay UBND tỉnh đã thống nhất về chủ trương cho phép Công ty nghiên cứu đầu tư tại Công văn 4209/UBND-KTTH ngày 30/8/2016 về và thỏa thuận địa điểm đầu tư nhà máy luyện cán thép Việt Pháp tại thôn Hoa, thị trấn Thạnh Mỹ, huyện Nam Giang tại Thông báo 420/TB-UBND ngày 23/9/2016. Theo kế hoạch di dời Công ty phấn đấu đến tháng 12/2017 sẽ hoàn tất các thủ tục di dời và ngừng hoạt động sản xuất, đến quý I/2018 sẽ sản xuất tại nhà máy mới. 

Để tạo điều kiện Công ty TNHH thép Việt Pháp thực hiện kế hoạch di dời Nhà máy tại Cụm công nghiệp Thương Tín đến vị trí phù hợp quy hoạch, định hướng chung của tỉnh, UBND thị xã Điện Bàn đã ban hành văn bản đề nghị UBND tỉnh Quảng Nam chủ trì tổ chức cuộc họp với các Sở, ngành có liên quan cùng với UBND thị xã Điện Bàn và Công ty TNHH thép Việt Pháp nhằm xác định nguồn kinh phí để hỗ trợ cho Công ty TNHH thép Việt Pháp sớm triển khai thực hiện di dời Nhà máy (tại Báo cáo số 160/BC-UBND ngày 03/10/2016 của UBND thị xã).



8/ Nhà máy Giấy Sài Gòn, Công ty Việt Hoa tại Khu Công nghiệp Điện Nam - Điện Ngọc xả khí thải gây ô nhiễm tại Ngân Câu, Ngân Giang, phường Điện Ngọc. Đề nghị kiểm tra, khắc phục tình trạng nêu trên.

* Đối với Công ty Cổ phần Giấy Sài gòn Miền Trung xả thải gây ô nhiễm môi trường:


Tình trạng phát sinh mùi tại Công ty giấy Sài Gòn Miền Trung được BQL KCN Điện Nam - Điện Ngọc xác nhận là có, nguyên nhân phát sinh ô nhiễm (khí thải, bụi, mùi hôi) từ công đoạn xử lý nước thải và quá trình đốt lò hơi của nhà máy, nhưng không phát tán nhiều và thường xuyên. Để giải quyết vấn đề này, Công ty Công ty Cổ phần Giấy Sài gòn Miền Trung đã tổ chức khắc phục bằng các giải pháp cụ thể: ký kết hợp đồng thu gom, xử lý bùn thải từ hệ thống xử lý nước thải với đơn vị có chức năng, xử lý lượng bùn yếm khí phát sinh, không để tồn đọng phát sinh khí thải gây mùi hôi; che đậy kỹ kho chứa nhiên liệu không để bị ẩm ướt, phơi khô các nhiên liệu bị ướt trước khi đưa vào sử dụng; loại bỏ các loại nhiên liệu không đảm bảo chất lượng cấp cho lò hơi.


Để đảm bảo môi trường khu vực trong thời gian đến, UBND thị xã đề nghị BQL KCN Điện Nam – Điện Ngọc tăng cường kiểm tra, giám sát hoạt động sản xuất của các công ty trên, kịp thời chấn chỉnh, xử lý các vi phạm.

* Đối với việc Công ty Liên doanh HH thức ăn thủy sản Việt Hoa xả thải gây ô nhiễm môi trường:

Về vấn đề này, Công ty liên doanh hữu hạn chế biến thức ăn thủy sản Việt Hoa đã xác nhận nhà máy có làm phát sinh mùi hôi gây ảnh hưởng đến KCN và nhân dân khu vực xung quanh; nguyên nhân do chế độ vận hành cũng như chế độ duy tu bảo dưỡng hệ thống khử mùi hôi của Công ty hoạt động không đúng theo hướng dẫn vận hành của nhà sản xuất nên hiệu quả xử lý mùi không đạt yêu cầu. Để giải quyết vấn đề này, Công ty Việt Hoa đã tổ chức sửa chữa, bảo dưỡng hệ thống xử lý mùi, vận hành theo quy trình hiệu quả và an toàn hơn. Đồng thời, Công ty cam kết tiếp tục tìm kiếm công nghệ xử lý mùi tiên tiến, hiện đại để xử lý hiệu quả nhất vấn đề mùi hôi. Ngoài ra, dự kiến tháng 6/2017 Công ty sẽ giảm công suất khoảng 65-70%, đưa kế hoạch sản xuất vào nhà máy mới ở Long An.

9/ Hiện nay Resort Nam Hải và Kim Vinh chưa có hệ thống thoát nước thải đảm bảo theo quy định, có khả năng gây ô nhiễm nguồn nước tại khu vực này, đề nghị UBND thị xã chỉ đạo các ngành chức năng tổ chức kiểm tra xử lý.

Hiện nay, Công ty TNHH Indochina Resort The Nam Hai và Công ty TNHH Kim Vinh đã có hệ thống xử lý nước thải theo quy định, được UBND tỉnh Quảng Nam cấp Giấy phép xả tải tại Quyết định số 1716/GP-UBND vào ngày 15/5/2015 (đối với Nam Hải) và Quyết định số 1930/QĐ-UBND ngày 20/6/2012 (đối với Kim Vinh). 

Trước mắt, để đảm bảo môi trường tại khu vực, UBND thị xã đã chỉ đạo các ngành chức năng liên quan tiếp tục tăng cường kiểm tra việc xử lý môi trường nội bộ của hai Công ty trên. Ngày 28/10/2016, Phòng Tài nguyên – Môi trường thị xã đã tiến hành lấy mẫu nước thải sau xử lý của Resort Nam Hải và Kim Vinh để kiểm tra chất lượng nước thải sau xử lý có đạt quy chuẩn, tiêu chuẩn cho phép trước khi thải ra môi trường. UBND thị xã sẽ thông báo kết quả kiểm tra đến bà con cử tri tại kỳ họp thứ 03, HĐND thị xã khóa XI. 

Về lâu dài, UBND thị xã đang tập trung đầu tư hoàn thiện hạ tầng kỹ thuật Khu tái định cư thôn 1 - Điện Dương để hệ thống mương thoát nước từ đường ĐT603A được thông ra sông Cổ Cò theo quy hoạch thoát nước được duyệt sẽ tránh tình trạng ứ đọng nước gây ô nhiễm tại khu vực. 

10/ Một vài doanh nghiệp tại cụm công nghiệp An Lưu thải nước thải chưa qua xử lý ra môi trường, nguy cơ gây ô nhiễm cao. Đề nghị UBND thị xã chỉ đạo các ngành chức năng kiểm tra và sớm có hướng giải quyết.

Cụm công nghiệp An Lưu có 09 doanh nghiệp vào đầu tư, trong đó 06 doanh nghiệp đã đi vào hoạt động, các doanh nghiệp xả thải vào hệ thống mương thoát nước chung của cụm công nghiệp, riêng nước thải của các Công ty sản xuất vật liệu xây dựng thì được tuần hoàn để tái sử dụng. Các Công ty này đã có giấy phép xả thải do UBND tỉnh cấp. 

Qua kiểm tra công tác bảo vệ môi trường, tài nguyên nước đối với 06 doanh nghiệp đang hoạt động Cụm công nghiệp An Lưu thì các doanh nghiệp này đã tích cực trong việc bảo vệ môi trường và có đăng ký xả thải vào nguồn nước, hầu hết các thông số giám sát môi trường định kỳ đều đạt. Tuy nhiên, qua kiểm tra đột xuất mẫu nước thải tại Công ty cổ phần công nghiệp Miền Trung thì kết quả cho thấy thông số TSS (tổng chất rắn lơ lưởng) đã vượt tiêu chuẩn so với quy định cho phép cho thấy hiệu quả của hệ thống xử lý nước thải cục bộ chưa đạt, hiện nay Công ty đã khắc phục, nâng cấp hệ thống xử lý nước thải, đặc biệt xử lý bể lắng.

Trước mắt, để đảm bảo môi trường tại cụm CN An Lưu, UBND thị xã đã chỉ đạo Trung tâm Phát triển cụm CN TM&DV tiếp tục phối hợp với các ngành liên quan tăng cường kiểm tra, giám sát việc xử lý nước thải nội bộ của các doanh nghiệp tại cụm CN An Lưu.

Về lâu dài, HĐND tỉnh đã thống nhất bổ sung dự án Hoàn thiện hạ tầng cụm công nghiệp An Lưu (giai đoạn 2) vào kế hoạch năm 2017, trong đó có đầu tư Trạm xử lý nước thải tại cụm CN An Lưu (theo Công Văn 243/HĐND-TTHĐ ngày 25/10/2016 của HĐND tỉnh).

II. Về lĩnh vực công nghiệp, XD, GPMB, TĐC:



1/ Các cột, trạm thu phát sóng của Viettel nằm trong khu dân cư, nhân dân rất lo lắng nhất là vào mùa mưa bão, dễ gảy đổ, không an toàn. Đề nghị di dời ra xa khu dân cư.

Hiện nay, trên địa bàn thị xã có 146 trạm BTS đang hoạt động của 05 nhà mạng: Mobiphone, Vinaphone, Viettel, Gtel và Vietnammobile. Trong đó, có 8 trạm BTS loại 2 do UBND thị xã Điện Bàn cấp phép xây dựng; 138 trạm BTS loại 1 do Sở Xây dựng tỉnh Quảng Nam cấp phép xây dựng, có 41 trạm BTS Viettel Quảng Nam.

- Đối với các trạm BTS loại 2 gồm 08 trạm, hiện nay, Viettel đã tháo dỡ 01 trạm BTS tại khối Quảng Gia, Điện Dương; Sphone đã ngừng hoạt động 03 trạm, 04 trạm BTS còn lại hoạt động ổn định; thường xuyên được bảo dưỡng định kỳ; kết cấu đỡ cột đảm bảo, không có vết nứt.

- Đối với các trạm BTS loại 1, tại thị xã Điện Bàn Viettel Quảng Nam có 41 trạm và đã được Sở Thông tin và Truyền thông tỉnh thống nhất chủ trương; 6 trạm BTS có chiều cao trên 45m đã có văn bản chấp thuận của Bộ Quốc phòng; 23 trạm BTS được cấp Giấy phép xây dựng theo quy định; còn 18 trạm BTS chưa được cấp Giấy phép xây dựng theo quy định.

Ngày 23/6/2016, Sở Xây dựng chủ trì phối hợp Sở Thông tin và Truyền thông cùng với các ngành chức năng của thị xã kiểm tra kiểm tra ngẫu nhiên 4 trạm BTS của Viettel Quảng Nam tại các xã, phường: Điện Thắng Bắc, Điện Nam Trung, Điện Dương. Kết quả kiểm tra sơ bộ về chất lượng công trình có 3 trạm BTS cơ bản đảm bảo, có 1 trạm BTS tại thôn Bồ Mưng, xã Điện Thắng Bắc các cấu kiện bị xuống cấp, chi tiết kết cấu bị hoen gỉ, không được đảm bảo. 

Ngày 25/8/2016, Sở Xây dựng tỉnh đã có Công văn số 852/SXD-QLHT đề nghị các chủ đầu tư kiểm tra, rà soát chất lượng công trình cột tháp ăng ten trên địa bàn tỉnh. Đến nay, UBND thị xã vẫn chưa nhận văn bản chính thức về chất lượng các trạm BTS nói trên. 
Để đảm bảo an toàn công trình và tính mạng, tài sản của nhân dân, UBND thị xã Điện Bàn đã ban hành văn bản đề nghị UBND tỉnh chỉ đạo các sở, ngành liên quan tổ chức kiểm tra, rà soát chất lượng công trình cột tháp ăng ten trên địa bàn thị xã (Công văn số 1449/UBND ngày 17/10/2016 của UBND thị xã).

2/ Đẩy nhanh tiến độ thi công đường thôn 3 (đường nối ĐT 603A-ĐT 607) Điện Ngọc, để kéo dài quá lâu ảnh hưởng đến môi trường và đời sống nhân dân.

Dự án đường nối tuyến ĐT 603A – với ĐT 607 (đường thôn 3, Điện Ngọc) được UBND tỉnh giao cho nhà đầu tư là Công ty TNHH sản xuất và thương mại Bách Đạt thực hiện theo hình thức BT, đến nay đã tiến hành thảm nhựa một bên đường toàn tuyến (dài 2,1 km).
Để tiếp tục triển khai dự án, UBND thị xã đã đề nghị BQL Phát triển Đô thị mới Điện Nam – Điện Ngọc phối hợp với Công ty TNHH sản xuất và thương mại Bách Đạt giải quyết vướng mắc, bố trí đất TĐC cho hộ ông Trương Tấn Dũng bị ảnh hưởng dự án; đồng thời làm việc với Chi nhánh Trung tâm Phát triển quỹ đất, UBND phường Điện Ngọc để giải quyết bồi thường đối với các trường hợp phát sinh do điều chỉnh quy hoạch tại nút G9.

Để giải quyết vấn đề đi lại của nhân dân trên tuyến đường này (đoạn còn lại 2,4km), UBND tỉnh đã giao Sở GTVT làm chủ đầu tư dự án Sửa chữa, nâng cấp mặt đường tuyến đường nối từ đường ĐT607 đến khối phố Viêm Minh, phường Điện Ngọc, thị xã Điện Bàn, đến nay đã hoàn thành bàn giao đưa vào sử dụng (03/11/2016).

3/ Việc giải phóng mặt bằng và xây dựng khu đô thị số 9, kéo dài gây ngập úng khu vực này trong mùa mưa, đề nghị các cấp quan tâm. 

Trước mắt, để giải quyết tình trạng ngập úng tại dự án khu đô thị số 9, Công ty Cổ phần cấp thoát nước Quảng Nam (chủ đầu tư dự án) phối hợp cùng với UBND phường Điện Ngọc đã tiến hành đào mương đất theo hiện trạng qua những vị trí đã giải phóng mặt bằng để giải quyết thoát nước tạm thời tại khu vực này. 

Việc bồi thường thiệt hại GPMB và TĐC trên phần diện tích còn lại của dự án lô đô thị số 9 hết sức khó khăn do dự án kéo dài nhiều năm (triển khai từ năm 2004), nhiều chính sách chế độ đền bù thay đổi, đến nay vẫn chưa giải quyết dứt điểm được.

UBND thị xã đã đề nghị BQL Phát triển Đô thị mới Điện Nam – Điện Ngọc, BQL Lô đô thị số 9, phối hợp với UBND phường Điện Ngọc và các đơn vị liên quan tập trung giải quyết trước các vị trí bị vướng nằm trong quy hoạch hạ tầng kỹ thuật để đầu tư xây dựng khớp nối hệ thống thoát nước tại khu vực.
4/ Đề nghị các cấp đẩy nhanh tiến độ thi công đường vào cụm CN Trảng Nhật (đoạn còn lại), để kéo dài quá lâu, ảnh hưởng môi trường và đời sống dân sinh. 

Hiện nay, dự án đang được tổ chức thi công hệ thống thoát nước, bó vỉa, nền mặt đường lớp cấp phối đá dăm và đã thảm nhựa mặt đường bê tông nhựa phần đường phía Nam.

Đối với phần đường phía Bắc còn lại, UBND thị xã đã chỉ đạo ngành chức năng phối hợp với địa phương tập trung công tác giải phóng mặt bằng, đồng thời tổ chức điều chỉnh hồ sơ thiết kế, bản vẽ thi công để triển khai đầu tư hoàn thiện tuyến đường, dự kiến đến quý I/2017 bàn giao đưa vào sử dụng.



5/ Vỉa hè đường ĐT 607A chưa hoàn thiện, còn một số địa phương chưa  được bàn giao quản lý. Đề nghị UBND thị xã sớm bàn giao quản lý vỉa hè đường ĐT 607 cho những địa phương còn lại, đồng thời ban hành quy chế quản lý để đảm bảo thống nhất trong việc xây  dựng tuyến phố văn minh đô thị.

Đối với đoạn qua phường Điện Nam Bắc: UBND thị xã đã bàn giao mặt bằng phần vỉa hè 5m cho địa phương quản lý, trong đó 259 trường hợp đủ mặt bằng, đến nay còn lại 5 trường hợp chưa bàn giao mặt bằng phần vỉa hè 5m, UBND thị xã đã giao Chi nhánh Trung tâm Phát triển quỹ đất tiếp tục vận động để nhân dân bàn giao đủ mặt bằng 5m.

Đới với đoạn qua phường Điện Nam Trung: còn 05 hộ chưa bàn giao mặt bằng dứt điểm theo mặt cắt 33m (cụ thể các hộ: Lê Văn Thành, Võ Như Ái, Đặng Hữu Biên, Võ Tình, Võ Như Thôi). Đối với các hộ còn lại này, UBND thị xã cùng các ngành liên quan đã tổ chức đối thoại nhiều lần nhưng các hộ vẫn chưa thống nhất. Hiện nay, UBND thị xã đã giao Chi nhánh Trung tâm Phát triển quỹ đất tiếp tục làm việc với các hộ, nếu các hộ không thống nhất UBND thị xã sẽ phê duyệt kế hoạch bảo vệ thi công trình để triển khai thực hiện.

Ngoài ra, UBND thị xã đã ban hành Công văn số 1410/UBND ngày 11/10/2016 về hướng dẫn quản lý, sử dụng vỉa hè, lòng đường tuyến ĐT.607A, đoạn từ ngã tư Điện Ngọc đến chợ Điện Nam Trung.

6/ Đề nghị bố trí TĐC cho 06 hộ dân bị ảnh hưởng bởi dự án đường ĐT 607A để  người dân có chỗ ở ổn định lâu dài.
Để giải quyết vấn đề chậm nhận đất TĐC làm ảnh hưởng đến đời sống của 06 hộ trên, UBND thị xã đã lập phương án hỗ trợ thêm thời gian thuê nhà cho các hộ dân trên đường ĐT 607 được bố trí TĐC vào dự án do chậm nhận đất TĐC, trình cấp thẩm quyền thẩm định, phê duyệt. Đến nay, UBND thị xã đã làm việc với 06 hộ và chi trả xong tiền hỗ trợ thuê nhà cho các hộ (146.400.000 đồng). 

UBND thị xã đang tập trung chỉ đạo đẩy tiến độ GPMB dự án Nâng cấp, mở rộng tuyến đường ĐT607 để sớm có mặt bằng bố trí đất TĐC cho nhân dân; đến nay, Phương án bồi thường, hỗ trợ đối với các hộ ảnh hưởng tại khu TĐC đã được phê duyệt, Chi nhánh Trung tâm Phát triển quỹ đang tiến hành chi trả bồi thường cho dân, phấn đấu đến tháng 12/2016 bàn giao đất TĐC cho các hộ này.

7/ Bà con nhân dân ở khối Hà My Đông A- Điện Dương đã chấp hành chủ trương của nhà nước là giao mặt bằng để xây dựng khách sạn The Nam Hải, chuyển vào khu tái định cư nhưng đến nay đã 10 năm vẫn chưa được cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đề nghị các cấp xem xét.

Việc cấp giấy CNQSD đất cho một số hộ dân ảnh hưởng dự án khách sạn The Nam Hải được thực hiện từ năm 2006 với số lô tái định cư là: 46 lô.

Đến nay, còn vướng lại 3 trường hợp (4 lô TĐC) chưa cấp giấy CNQSD đất, cụ thể như sau:

* Trường hợp Nguyễn Đào: 1 lô.

Theo Quyết định số 414/QĐ-UBND ngày 19/4/2007 của UBND huyện (nay là thị xã) về phê duyệt phương án TĐC cho các hộ dân bị giải tỏa trắng trong vùng dự án tại xã Điện Dương (nay là phường) và biên bản thống nhất ngày 04/7/2005 gia đình ông được bố trí 03 lô liền kề (mỗi lô 200m2) trong đó 2 lô đã cấp giấy CNQSDĐ, còn lô thứ 3 do điều chỉnh mở đường nên diện tích chỉ còn 153,66m2 (thiếu 46,34m2).

Để giải quyết nội dung trên, ngày 22/8/2011, UBND thị xã Điện Bàn có Công văn số 779/UBND thống nhất bố trí cho ông Nguyễn Đào 01 lô đất có diện tích tối thiểu tại khu tái định cư thôn 1, xã Điện Dương. Sau khi trừ diện tích 46,34m2 đất thiếu của ông Nguyễn Đào, phần diện tích thừa của lô đất bán ông Nguyễn Đào nộp theo giá sàn khai thác không qua đấu giá. Tuy nhiên qua làm việc thì hộ gia đình không thống nhất theo nội dung Công văn trên mà đề nghị đền bù phần đất thiếu (46,34m2) theo giá thị trường.
Đến ngày 27/9/2016, hộ ông Nguyễn Đào có đơn mua lại Lô 28 – Khu C19 với diện tích 200m2 trong khu TĐC theo giá sản khai thác đối với diện tích còn lại sau khi trừ diện tích 46,34m2  thiếu (không phải lô tối thiểu 150m2 như Công văn số 779/UBND đã nêu).

Ngày 02/11/2016, UBND thị xã đã giao nhiệm vụ cho BQL dự án đầu tư xây dựng chủ trì, phối hợp với Chi nhánh Trung tâm quỹ đất kiểm tra các văn bản liên quan và thực tế đất đai TĐC tại thôn 1, Điện Dương tham mưu để tham mưu UBND thị xã giải quyết trường hợp ông Nguyễn Đào.
* Trường hợp Phan Thị Sáu (1 lô): Do bà Phan Thị Sáu đã chết nên không thể cấp giấy CNQSD đất cho bà Sáu. Chi nhánh đã cung cấp Quyết định số 414/QĐ-UBND ngày 19/4/2007 của UBND huyện Điện Bàn (nay là thị xã) về việc phê duyệt phương án tái định cư để gia đình họp và làm hồ sơ thừa kế theo quy định nhưng đến nay gia đình vẫn chưa thực hiện nên chưa thể cấp giấy CNQSD đất cho hộ gia đình. Để giải quyết vấn đề này, UBND thị xã đã giao Chi nhánh Trung tâm phát triển quỹ đất phối hợp với UBND phường Điện Dương tiếp tục đôn đốc hộ gia đình sớm thực hiện hồ sơ thừa kế để có cơ sở cấp giấy.

* Trường hợp Phan Bảy: 2 lô

Theo Quyết định số 414/QĐ-UBND ngày 19/4/2007 của UBND thị xã thì hộ ông Phan Bảy được bố trí 02 lô đất TĐC với diện tích tổng cộng là 4002, tuy nhiên khi hạ tầng khu dân cư thôn 1 được xây dựng và theo Quyết định 2898/QĐ-UBND ngày 20/9/2013 của UBND tỉnh Quảng Nam phê duyệt điều chỉnh cục bộ QHCT xây dựng (tỷ lệ 1/500) thì hai lô đất bố trí cho ông Phan Bảy với tổng diện tích thực tế là 537m2, tăng hơn so với Quyết định số 414/QĐ-UBND ngày 19/4/2007 của UBND thị xã là 137m2 nên không có cơ sở cấp giấy CNQSD đất cho hộ ông Phan Bảy.



Để giải quyết vấn đề này, ngày 27/10/2016, UBND thị xã đã giao nhiệm vụ cho Chi nhánh Trung tâm Phát triển quỹ đất làm rõ một số nội dung để có cơ sở chỉ đạo việc giải quyết cấp giấy CNQSD đất cho hộ ông Phan Bảy, cụ thể như: lý do bố trí đất TĐC tăng so với QĐ đã được thị xã phê duyệt, sao lục hồ sơ nộp tiền sử dụng đất năm 2016 để làm cơ sở xác định nghĩa vụ tài chính,...và phối hợp với Phòng Tài nguyên – Môi trường và các đơn vị liên quan để thống nhất phương án cấp giấy chứng nhận QSD đất (tại Phiếu chuyển số 470/PC-UBND ngày 27/10/2016 của UBND thị xã).



III. Về lĩnh vực văn hóa - xã hội: 

1/ Nhiều gia đình nằm trong diện chính sách được hỗ trợ làm nhà theo Quyết định 22 của Thủ tướng Chính phủ, nhưng làm nhà xong từ năm 2014 đến nay vẫn chưa nhận được tiền, đề nghị các cấp giải quyết.

Trong quá trình triển khai thực hiện chương trình nhà ở người có công với cách mạng theo Quyết định số 22/2013/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ, thị xã Điện Bàn có 3.587 nhà được phê duyệt theo Quyết định số 3363/QĐ-UBND ngày 30/10/2013 của UBND tỉnh Quảng Nam, nhưng đến nay UBND tỉnh mới phân bổ kinh phí để thực hiện: 1.585 nhà (Trong đó: Sửa chữa: 1.295 nhà  và xây mới: 290 nhà), còn 1.899 nhà  (Trong đó: Sữa chữa: 1.79 nhà và xây mới; 109 nhà) chưa được phân bổ kinh phí thực hiện. 

Tuy nhiên, do nhà ở xuống cấp nên nhiều hộ gia đình đã chủ động sửa chữa, xây mới nhà khi chưa có quyết định cấp kinh phí của cấp trên; qua kiểm tra, rà soát thì hiện nay trên địa bàn thị xã có 337 trường hợp đã hoàn thành xây mới và sửa chữa nhưng chưa được cấp kinh phí (Trong đó: Xây mới: 31 nhà và sửa chữa 306 nhà).  

Để giải quyết vấn đề này, UBND thị xã đã đề nghị UBND tỉnh xem xét, hỗ trợ kinh phí cải thiện nhà ở cho 337 trường hợp trên (tại Tờ trình 387/TTr-UBND ngày 07/10/2016 của UBND thị xã).

2/ Trong 6 tháng đầu năm 2016, UBND thị xã đã tăng cường công tác kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn, phát hiện và xử lý nhiều cơ sở vi phạm vệ sinh an toàn thực phẩm. Tuy nhiên chưa đưa ra các giải pháp hữu hiệu để chấn chỉnh tình trạng trên. Trong thời gian tới đề nghị UBND thị xã chỉ đạo các ngành chức năng quản lý chặt chẽ vệ sinh an toàn thực phẩm”.

Công tác thanh tra, kiểm tra, đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn thị xã được tập trung chỉ đạo, UBND thị xã đã ban hành nhiều văn bản để triển khai và thành lập Đoàn kiểm tra liên ngành để tăng cường kiểm soát tình hình vệ sinh an toàn thực phẩm, nhằm chấn chỉnh và xử lý kịp thời các vi phạm quy định về đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm; ngoài ra còn tổ chức nhiều đợt kiểm tra đột xuất phục vụ các hội nghị, lễ, tết…tại các cơ sở sản xuất, kinh doanh, chế biến thực phẩm trên địa bàn; các bếp ăn tập thể, các chợ; cơ sở nước uống đóng chai; cơ sở sản xuất nước đá, kem...Nhìn chung, vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn trong thời gian qua được đảm bảo. 

Trong 9 tháng đầu năm 2016, Đoàn kiểm tra liên ngành thị xã đã triển khai 03 đợt kiểm tra: tết Nguyên Đán Bính Thân, Tháng hành động vì an toàn thực phẩm và Tết Trung thu. Tổng số cơ sở thanh tra, kiểm tra là 99 cơ sở, phát hiện xử lý 08 cơ sở, phạt tiền 5.500.000 (chủ yếu các cơ sở vi phạm quy định về tiêu chuẩn sức khỏe trong sản xuất kinh doanh, điều kiện cơ sở vật chất để phục vụ sản xuất chưa đạt yêu cầu, không có biện pháp hữu hiệu phòng chống côn trùng, động vật gây hại; vệ sinh cơ sở chưa đảm bảo). 
Trong những tháng cuối năm 2016, UBND thị xã đã ban hành Kế hoạch 128/KH-UBND ngày 19/10/2016 chỉ đạo các ngành chức năng và địa phương tăng cường công tác kiểm tra nhằm bảo đảm vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn thị xã; đồng thời yêu cầu các cơ quan, ban ngành và nhân dân thực hiện tốt những giải pháp sau:

- Một là, đẩy mạnh tuyên truyền, vận động thực hiện an toàn thực phẩm: Các phòng, ban liên quan phối hợp với Đài Truyền thanh - Truyền hình tăng cường các bài viết, chuyên mục về an toàn thực phẩm; tăng cường đưa tin, tuyên truyền khách quan, trung thực, kịp thời về thực phẩm an toàn, nhất là các điển hình sản xuất, chế biến, lưu thông thực phẩm an toàn và các vụ việc vi phạm an toàn thực phẩm.

- Hai là, đề cao trách nhiệm của các cấp, các ngành, nhất là của chính quyền địa phương: 

            + Chủ tịch Ủy ban nhân dân các xã, phường chịu trách nhiệm toàn diện về an toàn thực phẩm tại địa phương; ưu tiên bố trí cán bộ cho công tác này; xác định việc bảo đảm an toàn thực phẩm là một tiêu chí xây dựng nông thôn mới, khu dân cư văn hóa; trực tiếp chỉ đạo Trạm Y tế các xã, phường phối hợp với các ban, ngành của UBND xã, phường thường xuyên kiểm tra các cơ sở tại địa phương thuộc phân cấp quản lý.

+ Phòng Y tế, Phòng Kinh tế tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra, đặc biệt là thanh, kiểm tra đột xuất về an toàn thực phẩm đối với ngành hàng được phân công, xử lý theo thẩm quyền và kiến nghị xử lý nghiêm những tập thể, cá nhân vi phạm và các cơ quan, công chức thiếu trách nhiệm, buông lỏng quản lý an toàn thực phẩm.

+ Công an thị xã chỉ đạo Đội Cảnh sát kinh tế môi trường, công an các địa phương nắm chắc tình hình các tuyến, địa bàn trọng điểm về vi phạm an toàn thực phẩm, kịp thời kiểm tra và xử lý.

- Ba là, phát huy vai trò của nhân dân trong việc đấu tranh, phát hiện, tố giác các hành vi vi phạm quy định về bảo đảm an toàn thực phẩm.



3/ Hiện nay, trường Tiểu học Hồ Xuân Phương và Trường Tiểu học Phan Ngọc Nhân còn thiếu một số phòng học gây khó khăn trong việc xây dựng trường chuẩn và đảm bảo công tác dạy học trong năm học mới. Đề nghị UBND thị xã quan tâm sớm có kế hoạch đầu tư.


Đối với trường TH Phan Ngọc Nhân: UBND thị xã đã trình HĐND điều chỉnh dự án Trường tiểu học Phan Ngọc Nhân, phường Điện Nam Bắc trong kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2016 – 2020 (tại Tờ trình 398/TTr-UBND ngày 18/10/2016), để đầu tư xây dựng trường trong năm 2017. 

Đối với trường TH Hồ Xuân Phương: Trong năm 2016, UBND thị xã đã cấp kinh phí: 700.000.000 đồng (theo Quyết định 1639/QĐ-UBND ngày 15. 3.2016 của UBND thị xã) kết hợp cùng ngân sách của địa phương xây mới nhà đa năng, phòng truyền thống, phòng hoạt động đội và nhà vệ sinh. Hiện nay, do ngân sách của thị xã khó khăn, UBND thị xã phải tập trung xây dựng một số công trình có nhu cầu bức thiết, vì vậy việc xây dựng thêm phòng học đối với trường TH Hồ Xuân Phương sẽ được đầu tư xây dựng vào năm 2018 theo kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2016 -2020 của thị xã.


Trong thời gian chờ hoàn thành xây dựng bổ sung các phòng học đối với trường TH Phan Ngọc Nhân và TH Hồ Xuân Phương, UBND thị xã đã giao Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các trường này có kế hoạch bố trí hợp lý cơ sở vật chất phục vụ cho công tác giảng dạy và học tập tại 2 trường này.




Trên đây là báo cáo kết quả giải quyết ý kiến cử tri trước và tại kỳ họp 02, HĐND thị xã khóa XI, UBND thị xã kính báo cáo./.

	Nơi nhận:

-TT Thị ủy, HĐND, UBMTTQVN thị xã;

- Đại biểu HĐND thị xã;

- CT, PCT UBND thị xã;

- Các ngành, địa phương;

- C, PVP HĐND&UBND thị xã; 

- Lưu: VT, CV(Vân).
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	   TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

    CHỦ TỊCH

    Trần Úc                                                                    


� - Uỷ ban nhân dân thị xã đã có Báo cáo số 123/BC-UBND ngày 22/7/2016 về trả lời ý kiến cử tri trong cuộc tiếp xúc cử tri của các ứng cử viên đại biểu HĐND thị xã nhiệm kỳ 2016 – 2021.
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