UỶ BAN NHÂN DÂN            CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 THỊ XÃ ĐIỆN BÀN                                Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 Số :   124  /BC-UBND                             Điện Bàn, ngày   22   tháng 7 năm 2016
BÁO CÁO

Công tác giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo 
và kiến nghị của công dân trong 6 tháng đầu năm 2016 

(Tài liệu phục vụ kỳ họp thứ 2 - HĐND thị xã Khóa XI, nhiệm kỳ 2016 - 2021)


I. Đặc điểm tình hình chung:

Ngày 11/3/2015, Ủy ban Thường vụ Quốc hội ban hành Nghị quyết số 889/NQ-UBTVQH13 thành lập thị xã Điện Bàn với diện tích tự nhiên là 21.471 ha, dân số là 229.907 người và có 20 đơn vị hành chính, trong đó có 7 phường. Với lợi thế trên đã tạo điều kiện thuận lợi cho Điện Bàn trên con đường phát triển kinh tế - xã hội, hạ tầng cơ sở được chú trọng đầu tư xây dựng, cuộc sống của nhân dân ngày càng được nâng cao. Tuy nhiên, quá trình phát triển kinh tế cũng phát sinh những khó khăn nhất định như: Vấn đề thu hồi đất để đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng, khu đô thị, khu công nghiệp... đã làm cho quỹ đất nông nghiệp trong nhân dân dần thu hẹp. Công tác thu hồi đất, bồi thường thiệt hại, tái định cư cũng có những sai sót nhất định; đồng thời các dự án trong các cụm công nghiệp đã gây ô nhiễm nguồn nước, không khí và cả ô nhiễm tiếng ồn... ảnh hưởng trực tiếp đến đời sống sinh hoạt cũng như quyền lợi của người dân cũng làm phát sinh khiếu nại, tố cáo. 

Nắm bắt được các tình hình trên, UBND thị xã đã chỉ đạo các ngành có liên quan tham mưu kịp thời, đúng pháp luật cho UBND thị xã trong công tác tiếp công dân và giải quyết đơn thư KNTC, kiến nghị thuộc thẩm quyền, không để phát sinh đơn thư phức tạp, tồn đọng, kéo dài. Kết quả tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo có hiệu quả cao, góp phần ổn định tình hình an ninh, chính trị nhằm phát triển kinh tế - xã hội. 

II. Kết quả công tác xử lý đơn thư, giải quyết khiếu nại, tố cáo, kiến nghị:

1. Tiếp nhận, phân loại và xử lý đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị:
a. Tiếp nhận:

Trong 06 tháng đầu năm, toàn thị xã đã tiếp nhận 199 đơn, tăng 13 đơn so với cùng kỳ năm trước, trong đó:

Thị xã tiếp nhận 108 đơn, tăng 21 đơn so với cùng kỳ năm trước. 

Cấp xã tiếp nhận 91 đơn, giảm 08 đơn so với cùng kỳ năm trước. 

b. Phân loại đơn:

- Theo loại đơn:

+ Khiếu nại: 41 đơn, chiếm 20,6%, tăng 12 đơn so với cùng kỳ năm trước.

+ Tố cáo: 15 đơn, chiếm 7,5%, tăng 09 đơn so với cùng kỳ năm trước.

+ Kiến nghị, phản ánh 143 đơn, chiếm 71,9%, giảm 08 đơn so với cùng kỳ năm trước.

- Theo thẩm quyền:

+ Đơn thuộc thẩm quyền: 181 đơn (33 đơn khiếu nại, 05 tố cáo và 143 đơn kiến nghị, phản ánh), trong đó:
. Thuộc thẩm quyền thị xã 94 đơn (24 đơn khiếu nại, 04 đơn tố cáo và 66 đơn kiến nghị, phản ánh).
. Thuộc thẩm quyền cấp xã 87 đơn (09 đơn khiếu nại, 01 đơn tố cáo và 77 đơn kiến nghị).
+ Đơn không thuộc thẩm quyền: 18 đơn.
c. Kết quả xử lý đơn thư khiếu nại, tố cáo nhận được:
+ Số đơn trả lại và hướng dẫn công dân đến cơ quan có thẩm quyền: 13 đơn.

+ Số đơn thuộc thẩm quyền: 38 đơn.

+ Số đơn lưu do đơn trùng lắp, đơn không rõ địa chỉ, không ký tên, đơn mạo danh, nặc danh...): 05 đơn.

2. Kết quả giải quyết đơn khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh thuộc thẩm quyền:
a. Giải quyết đơn khiếu nại thuộc thẩm quyền:

- Tổng số đơn khiếu nại thuộc thẩm quyền: 33 đơn (thị xã 24 đơn; cấp xã 9 đơn);

- Số đơn đã giải quyết: 30 đơn, đạt 90,9%; trong đó: Thị xã đã giải quyết 22 đơn, đạt 91,7%; cấp xã đã giải quyết 8 đơn, đạt 88,9%; 

- Kết quả giải quyết:

Số vụ việc khiếu nại đúng: 07 vụ việc, chiếm 23,3%.

Số vụ việc khiếu nại sai: 20 vụ việc, chiếm 66,7%.

Số vụ việc khiếu nại đúng một phần: 03vụ việc, chiếm 10%.

Qua công tác giải quyết khiếu nại đã kiến nghị cơ quan có thẩm quyền bồi thường, hỗ trợ bổ sung và khôi phục quyền lợi cho 13 hộ dân. Hầu hết các quyết định giải quyết khiếu nại đã được UBND thị xã chỉ đạo các ngành chức năng, các phòng ban của thị xã và UBND cấp xã tổ chức thực hiện đạt hiệu quả.  

Tổng số quyết định giải quyết khiếu nại phải tổ chức thực hiện: 11 quyết định (cấp xã 01 quyết định ; thị xã 10 quyết định).

Số quyết định đã thực hiện xong 08 quyết định; còn 03 quyết định đang thực hiện (cấp xã 01 quyết định, thị xã 02 quyết định).

b. Giải quyết đơn tố cáo thuộc thẩm quyền:
- Tổng số đơn tố cáo: 05 đơn.

- Số vụ việc thuộc thẩm quyền: 05 vụ việc, trong đó: Thị xã: 04 vụ việc, cấp xã: 01 vụ việc.

- Số vụ việc đã giải quyết: 04 vụ việc, đạt 80% tổng số vụ việc, trong đó: Thị xã đã giải quyết 03 vụ việc, đạt 75%; cấp xã 01 vụ việc, đạt 100%.

- Kết quả giải quyết: Số vụ việc tố cáo đúng: 0 vụ việc; số vụ việc tố cáo sai: 04 vụ việc, chiếm 100%.
c. Giải quyết đơn kiến nghị, phản ánh thuộc thẩm quyền:

- Số vụ việc thuộc thẩm quyền: 143 đơn, trong đó: Thị xã: 66 vụ việc; cấp xã: 77 vụ việc.

- Số vụ việc đã giải quyết: 140 vụ việc, đạt 97,9% tổng số vụ việc, trong đó: Thị xã: 65 vụ việc, đạt 98,5%; cấp xã: 75 vụ việc, đạt 97,4%.

- Kết quả giải quyết: Qua công tác giải quyết đơn đã kiến nghị cơ quan có thẩm quyền hỗ trợ bổ sung 380.000.000 đồng và 322m2 đất cho công dân, khôi phục quyền lợi của 51 người.
3. Kết quả xây dựng, hoàn thiện thể chế và tuyên truyền, phổ biến pháp luật về khiếu nại, tố cáo:

Tiếp tục thực hiện Quyết định số 613/QĐ-UBND ngày 25/02/2014 về phê duyệt Kế hoạch chi tiết triển khai thực hiện Đề án “Tăng cường công tác phổ biến, giáo dục pháp luật về khiếu nại, tố cáo ở xã, phường, thị trấn” giai đoạn 2013-2016; Ngày 28/6/2016, UBND thị xã mời Báo cáo viên Thanh tra tỉnh tổ chức buổi Hội nghị tập huấn tuyên truyền Luật Khiếu nại, Luật Tố cáo cho 07 xã, phường và một số phòng, ban trên địa bàn thị xã với gần 100 người tham dự.
 
III. Những ưu, khuyết điểm; nguyên nhân và đề xuất, kiến nghị trong công tác giải quyết KN, TC:

 
1. Ưu, khuyết điểm:
 
a. Ưu điểm:
- Duy trì tốt công tác tiếp dân, đảm bảo được quyền và lợi ích hợp pháp của công dân. Thông qua tiếp công dân đã giải thích, thuyết phục công dân rút đơn khiếu nại, do đó, không cần ban hành quyết định giải quyết khiếu nại. Công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo được thực hiện rất tốt, nhất là các đơn thư khiếu nại, tố cáo liên quan đến việc bồi thường, hỗ trợ và tái định cư của dự án xây dựng đường cao tốc Đà Nẵng – Quãng Ngãi; qua tham mưu giải quyết các đơn trên đã góp phần đẩy nhanh tiến độ xây dựng đường cao tốc.

 
- Cấp ủy đảng, chính quyền địa phương và Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị  của thị xã thời gian qua đã có sự quan tâm thường xuyên trong chỉ đạo thực hiện công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân.

- Việc triển khai các văn bản chỉ đạo của cơ quan Nhà nước cấp trên về công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo được UBND thị xã Điện Bàn xử lý kịp thời; đồng bộ trong công tác triển khai thực hiện.


b. Khuyết điểm:

   
- Một số vụ việc khiếu nại giải quyết chậm so với thời hạn quy định.

 
- Công tác tuyên truyền, hướng dẫn, tập huấn cho cán bộ, công chức và nhân dân thực hiện pháp luật về khiếu nại, tố cáo; thanh tra, kiểm tra trách nhiệm thực hiện pháp luật về khiếu nại, tố cáo được tổ chức thường xuyên, nhưng chưa đạt hiệu quả.


2. Nguyên nhân:

  
a. Nguyên nhân của những ưu điểm:
 
Sự quan tâm của cấp ủy đảng, chính quyền; sự phối hợp của Mặt trận và các đoàn thể; tinh thần trách nhiệm của Thủ trưởng cơ quan, đơn vị, địa phương là một trong những nhân tố quyết định chất lượng, hiệu quả trong công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo của công dân. 

 
b. Nguyên nhân của những tồn tại, hạn chế: 


- Việc chậm giải quyết một số vụ khiếu nại so với thời hạn quy định là do số lượng đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị tiếp nhận và xử lý quá nhiều; cụ thể số đơn thuộc thẩm quyền thị xã cần giải quyết là 94 đơn trong 6 tháng; trong khi đó đội ngũ cán bộ, công chức phụ trách công tác tham mưu giải quyết khiếu nại, tố cáo còn quá mới mẽ và thường xuyên biến động.
 
- Một số cuộc tuyên truyền, tập huấn Luật Khiếu nại, Luật Tố cáo ít được các cơ quan, đơn vị quan tâm; cán bộ, công chức trực tiếp tiếp công dân, tham mưu giải quyết khiếu nại, tố cáo thì không tham dự.

 
3. Những đề xuất, kiến nghị:

- Kiến nghị Thanh tra tỉnh thường xuyên tổ chức tập huấn nghiệp vụ cho đội ngũ cán bộ, công chức làm công tác tiếp dân, xử lý đơn thư của cấp huyện, cấp xã.
 
- Đề nghị các địa phương thực hiện đầy đủ chế độ bồi dưỡng đối với cán bộ, công chức làm công tác tiếp công dân, xử lý đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ánh theo Quyết định số 766/QĐ-UBND ngày 12/3/2013 của UBND tỉnh Quảng Nam về việc triển khai Nghị quyết số 69/2012/NQ-HĐND ngày 14/12/2012 của Hội đồng nhân dân tỉnh Khóa VIII (Kỳ họp thứ 06).


IV. Phương hướng, nhiệm vụ công tác giải quyết đơn thư 6 tháng cuối năm 2016:

- Tổ chức tiếp công dân thường xuyên tại cơ quan theo quy định pháp luật. Tham mưu xử lý có hiệu quả các đơn, thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị, phản ảnh của nhân dân. Chủ động tiếp công dân, vận động, giải thích để công dân hiểu thêm các quy định của pháp luật và chấp hành tốt hơn các chính sách của Nhà nước.

- Tập trung giải quyết khiếu nại, tố cáo, phấn đấu đạt tỉ lệ trên 85% đối với các vụ việc mới phát sinh; 100% số vụ việc tồn đọng, kéo dài.

 
- Tổ chức thanh tra trách nhiệm thực hiện pháp luật về khiếu nại, tố cáo đối với 9 đơn vị cấp xã.


- Tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc việc triển khai thực hiện các quyết định, kết luận giải quyết khiếu nại, nội dung tố cáo có hiệu lực pháp luật.
Trên đây là công tác giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo và kiến nghị của công dân trên địa bàn thị xã Điện Bàn trong 6 tháng đầu năm./.
(Báo cáo này thay thế cho Báo cáo số 117/BC-UBND ngày 13/7/2016)
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