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       BÁO CÁO

Công tác chỉ đạo điều hành của UBND thị xã,

tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 7,
công tác trọng tâm tháng 8/2016.




I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH THÁNG 7 NĂM 2016:

- Chỉ đạo các ngành, địa phương tập trung thực hiện các nhiệm vụ công tác được giao; chương trình công tác trọng tâm tháng 7 và quý III/2016 của thị xã, ngành, địa phương. 

- Chỉ đạo công tác sản xuất vụ Hè – Thu 2016; thực hiện Đề án Tái cơ cấu ngành nông nghiệp, chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới.
- Tập trung tổ chức tốt cuộc tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản năm 2016 đúng theo yêu cầu của tỉnh.

- Chuẩn bị nội dung, phối hợp tổ chức Hội nghị chuyên đề về công tác bồi thường, hỗ trợ, giải phóng mặt bằng, tái định cư.

- Triển khai xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán thu chi ngân sách nhà nước năm 2017 theo Chỉ thị 21/CT-TTg ngày 02/6/2016 của Thủ tướng Chính phủ, Chỉ thị số 22/CT-UBND ngày 09/6/2016 của UBND tỉnh Quảng Nam.

- Tổ chức hoạt động kỷ niệm 69 năm ngày Thương binh – Liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2016). Chỉ đạo chuẩn bị các nội dung và điều kiện để phối hợp với tỉnh tổ chức Hội thảo về Dinh Trấn Thanh Chiêm và chữ Quốc ngữ.
- Tập trung giải quyết, trả lời ý kiến cử tri trước và tại kỳ họp thứ 18; ý kiến cử tri tại cuộc tiếp xúc cử tri của các ứng cử viên đại biểu HĐND thị xã khóa XI; hoàn thành các nội dung và điều kiện phục vụ tốt kỳ họp thứ 02, HĐND thị xã khóa XI.
Trong tháng 7/2016, UBND thị xã đã tiếp nhận và xử lý 510 văn bản đến từ Trung ương, tỉnh, các ban, ngành và các địa phương; ban hành 1.663 văn bản các loại để cụ thể hóa các văn bản của Trung ương, tỉnh, Thị ủy và HĐND thị xã để chỉ đạo các ngành, địa phương thực hiện trên các mặt công tác.
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 7 NĂM 2016:
1. Về kinh tế:

+ Công nghiệp – Xuất nhập khẩu:
Giá trị sản xuất công nghiệp trên địa bàn tháng 7/2016 ước đạt 1.195,08 tỷ đồng, tăng 6,5% so cùng kỳ năm trước; 7 tháng ước đạt 7.410,5 tỷ đồng, đạt 53,82% KH, tăng 10,5% cùng kỳ năm trước, trong đó: Khu công nghiệp Điện Nam - Điện Ngọc ước đạt 5.677,46 tỷ, tăng 12,2% so cùng kỳ; công nghiệp địa phương ước đạt 1.733,05 tỷ tăng 5,3% so với cùng kỳ. 
Giá trị xuất khẩu tháng 7 ước đạt 26,83 triệu USD, 7 tháng ước đạt 138,99 triệu USD tăng 0,91% so cùng kỳ
. Giá trị nhập khẩu tháng 7 ước thực hiện 17,63 triệu USD, 7 tháng ước thực hiện 116,51 triệu USD tăng 33,72% so cùng kỳ.

         + Nông nghiệp: 

Cây trồng vụ Hè - Thu 2016 sinh trưởng, phát triển tốt, cây lúa đang trong giai đoạn làm đòng, cây ngô giai đoạn 7- 9 lá. Các đối tượng sâu bệnh xuất hiện rải rác
, chuột gây hại trên diện tích nhiễm 67 ha (trong đó nhiễm nhẹ 58 ha, trung bình 9 ha); ngành kinh tế đã phối hợp cùng với các địa phương triển khai các biện pháp phòng, trừ sâu bệnh, chăm sóc cây trồng; công tác tưới tiêu phục vụ sản xuất được đảm bảo.

Đàn gia súc, gia cầm phát triển ổn định; không có các dịch bệnh nguy hiểm phát sinh gây hại. Triển khai công tác tiêm phòng vắc xin đợt 2/2016, hiện nay đã tiêm được 1.350 liều vắc xin tam liên cho đàn lợn, 500 liều vắc xin lở mồm long móng đối với trâu, bò tại một số địa phương. 
Tổng sản lượng thủy hải sản khai thác và nuôi trồng tháng 7 ước đạt 270 tấn, 7 tháng ước đạt 2.320 tấn, trong đó: Sản lượng khai thác 1.689 tấn, sản lượng nuôi trồng 631 tấn.


Tổ chức tổng kết 5 năm (2011-2015) triển khai thực hiện chương trình MTQG xây dựng NTM, nhiệm vụ giải pháp giai đoạn 2016-2020. Tiếp tục kiểm tra, hướng dẫn các địa phương triển khai nội dung Đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp trên địa bàn
. Trình tỉnh đăng ký danh mục công trình cấp nước sạch tập trung trên địa bàn thị xã giai đoạn 2016 – 2020, với nhu cầu công suất trên 13.000 m3/ngày đêm, phục vụ cho trên 33.000 hộ dân. Triển khai kế hoạch thu quỹ phòng, chống thiên tai năm 2016. 
+ Quy hoạch – bồi thường, hỗ trợ, tái định cư, xây dựng cơ bản:


Thông qua đồ án quy hoạch phân khu xây dựng (tỷ lệ 1/5.000) Khu đô thị Phương An thị xã Điện Bàn;  quy hoạch chi tiết xây dựng (tỷ lệ 1/500) Trung tâm hành chính Điện Minh. Trình tỉnh thẩm định, phê duyệt các dự án quy hoạch phân khu khu đô thị Điện Thắng; hồ sơ khảo sát địa hình và hồ sơ quy  hoạch chi tiết khu dân cư trung tâm phường Điện An; hồ sơ khảo sát địa hình phục vụ lập quy  hoạch chi tiết khu trung tâm hành chính Điện Minh; Quy chế quản lý quy hoạch, kiến trúc đô thị Điện Bàn; hồ sơ Nhiệm vụ và dự toán kinh phí lập quy hoạch chi tiết Trung tâm hành chính 04 xã: Điện Phương, Điện Thắng Bắc, Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam.

  Tập trung đôn đốc đơn vị thi công các công trình theo kế hoạch đảm bảo tiến độ đề ra. Tiếp tục giải quyết những tồn tại vướng mắc trong công tác giải phóng mặt bằng dự án đường Cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi đoạn qua thị xã Điện Bàn; dự án xây dựng, nâng cấp và mở rộng tuyến đường ĐT607A (giai đoạn 3) đoạn qua phường Điện Nam Trung. Hoàn thành công tác kiểm kê tuyến đường ĐT 607 (Giai đoạn 4) với 520 hộ ảnh hưởng; tuyến ĐT 609. Phê duyệt bồi thường, hỗ trợ chi tiết cho các hộ dân bị ảnh hưởng dự án xây dựng khu dân cư khối phố 5, phường Vĩnh Điện; Khu dân cư và Dịch vụ Cầu Hưng - Lai Nghi (giai đoạn 1). Hoàn chỉnh phương án bồi thường đối với những trường hợp ảnh hưởng đất hành lang giao thông và tài sản trên đất tuyến nội thị thị xã (đoạn từ đường từ ngã 3 tuyến tránh Điện An đến cầu Vĩnh Điện). 
Phối hợp với các địa phương tổ chức kiểm tra trật tự xây dựng, lấn chiếm hành lang an toàn đường bộ, lấn chiếm đất do nhà nước quản lý đối với 35 tổ chức, cá nhân trên địa bàn; qua kiểm tra, phát hiện sai phạm lập biên bản xử lý 04 trường hợp.

+ Về công tác quản lý tài nguyên và môi trường: 

Phê duyệt giá đất cụ thể để áp dụng bồi thường khi Nhà nước thu hồi đất thực hiện dự án Khu đô thị hỗn hợp Nam Hương tại Đô thị mới Điện Nam-Điện Ngọc; dự án xây dựng trụ sở làm việc Chi cục Thuế thị xã Điện Bàn tại khối 3, phường Vĩnh Điện. Thu hồi đất để thực hiện các dự án, công trình trên địa bàn thị xã như: Dự án đường từ ngã ba chợ Tổng vào Cụm làng nghề TTCN-TCMN Đông Khương, xã Điện Phương; Khu dân cư mới Thái Dương 2 thuộc Đô thị mới Điện Nam - Điện Ngọc; Khu dân cư phố chợ Điện Ngọc (giai đoạn II); dự án xây dựng đường cao tốc Đà Nẵng-Quảng Ngãi, đoạn qua thôn Đức Ký Nam, xã Điện Thọ; Câu lạc bộ biển Hội An,...Thẩm tra, lập hồ sơ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, chuyển mục đích sử dụng đất cho các hộ gia đình, cá nhân ở các xã, phường
. 
Phối hợp với Tổng cục Môi trường, Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Quảng Nam kiểm tra công tác bảo vệ môi trường của Ban Quản lý Khu công nghiệp Điện Nam - Điện Ngọc, Công ty thiết bị sen vòi Lixil Inax tại Khu công nghiệp Điện Nam - Điện Ngọc.
+ Về tài chính - ngân sách: 
Tổng thu NSNN trên địa bàn tính đến ngày 30/7/2016 là  545,862 tỷ đồng đạt 87,24% dự toán, tăng 18% so với cùng kỳ, trong đó: Thu nội địa  445,631 tỷ đồng đạt 73,99% so với dự toán, tăng 17% so với cùng kỳ.

- Phần tỉnh quản lý thu là 334,456 tỷ đồng đạt 77,77% so với dự toán, tăng 19% so với cùng kỳ 
. 
- Phần thị xã quản lý thu là 111,174 tỷ đồng đạt 64,55% so với dự toán và tăng 12% so với cùng kỳ; bao gồm khoản thu như thuế ngoài QD 38,896 tỷ đồng đạt 54,78%; lệ phí trước bạ 12,381 tỷ đồng đạt 67,29%; phí lệ phí 3,819 tỷ đồng đạt 190,98%; thu tiền sử dụng đất 39,091 tỷ đồng đạt 65,15%; thu khác 2,941 tỷ đồng đạt 73,53%; các khoản thu khác ngân sách xã 2,702 tỷ đồng đạt 90,08%.

Tổng chi ngân sách địa phương tính đến ngày 30/7/2016 tổng chi ngân sách địa phương là 571,357 tỷ đồng đạt 90,87% dự toán, giảm 1% so với cùng kỳ; trong đó: NS thị xã  chi: 464,610 tỷ đồng đạt 95,35% dự toán và tăng 6,6% so với cùng kỳ, gồm: Chi đầu tư phát triển: 80,432 tỷ đồng đạt 66,06% so với dự toán, tăng 6,22% so với cùng kỳ; chi thường xuyên: 226,722 đồng đạt 66,24% so với dự toán, tăng 9,6% so với cùng kỳ.

2. Về văn hoá - xã hội: 

Tổ chức tốt công tác thông tin, tuyên truyền, các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục - thể thao chào mừng kỷ niệm các ngày lễ lớn
; tuyên truyền thực hiện nếp sống văn minh trong việc tang. Triển khai Kế hoạch Tổ chức “Ngày hội Văn hóa - Thể Thao - Du lịch biển Điện Bàn năm 2016” và khánh thành bãi tắm Hà My. Tiếp tục hướng dẫn các xã, phường tổ chức các giải thi đấu thể thao còn lại, có 4 địa phương đã tổ chức bế mạc Đại hội TDTT cấp cơ sở. Tổ chức kiểm tra các cơ sở kinh doanh internet, qua đó lập biên bản và đề nghị xử lý 09 trường hợp vi phạm.
Tổ chức rà soát, báo cáo nhu cầu tuyển dụng viên chức ngành giáo dục theo chỉ tiêu biên chế tỉnh giao; lập kế hoạch biên chế sự nghiệp giáo dục năm học 2016-2017. Thực hiện các quy trình, thủ tục thành lập trường THCS Điện Thắng Bắc và trường THCS Điện Thắng Nam. Kiểm tra công tác kiểm định chất lượng tại một số trường trên địa bàn
; kiểm tra, thẩm định điều kiện thành lập, cấp phép hoạt động cho các cơ sở mầm non tư thục. Chỉ đạo các trường học tổ chức hoạt động hè cho học sinh, tổ chức xét công nhận và đề nghị các danh hiệu thi đua, khen thưởng năm học 2015-2016. Phối hợp, tổ chức kỳ thi tốt nghiệp trung học phổ thông.
Công tác truyền thông dân số, chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho nhân dân được chú trọng, đã khám và điều trị 80.488 lượt người; trong đó khám và điều trị tại Trung tâm Y tế và Trạm Y tế cơ sở 43.865 lượt người. Trong tháng, xảy ra 05 ca sốt xuất huyết tại các xã, phường
, ngành Y tế đã tiếp tục thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh. Hướng dẫn tổ chức chiến dịch truyền thông DS-KHHGĐ đợt 2/2016 và hưởng ứng các hoạt động Kỷ niệm Ngày Dân số Thế giới 11/7.
Công tác tiếp nhận giải quyết hồ sơ chế độ chính sách ưu đãi người có công cách mạng, bảo trợ xã hội được tập trung chỉ đạo, thực hiện. Trong tháng, đã tiếp nhận và chuyển Sở Lao động TB&XH giải quyết: 493 hồ sơ ưu đãi người có công cách mạng
; quyết định trợ cấp xã hội cho 596 trường hợp
. Tổ chức tốt các hoạt động kỷ niệm 69 năm ngày TBLS (27/7/1947 – 27/7/2016). Thực hiện điều tra Cung - Cầu lao động năm 2016; Kế hoạch phối hợp tổ chức Hội nghị tọa đàm chính sách, pháp luật lao động giữa người lao động và người sử dụng lao động trên địa bàn thị xã. Ban hành Kế hoạch thực hiện Chương trình phòng, chống tai nạn thương tích trẻ em giai đoạn 2016 – 2020.
3. Về nội chính:
Tập trung thực hiện tốt nhiệm vụ quốc phòng, công tác quân sự địa phương; hoàn thành công tác diễn tập chiến đấu phòng thủ cho xã Điện Trung, phường Điện Ngọc; xây dựng quy chế hoạt động của BCĐ khu vực phòng thủ; sơ kết nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương 6 tháng đầu năm; công tác trực sẵn sàng chiến đấu từ thị xã đến cơ sở được duy trì thường xuyên, nghiêm túc. Ban hành Chỉ thị triển khai thực hiện các bước tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2017.
Tình hình an ninh chính trị trên địa bàn được giữ vững, ổn định. Riêng về trật tự an toàn xã hội: xảy ra 05 vụ PPHS (giảm 03 vụ so với tháng trước); phát hiện, xử lý 20 vụ - 56 đối tượng đánh bạc (so với tháng trước tăng 11 vụ); 10 vụ - 27 đối tượng sử dụng trái phép chất ma túy; tai nạn giao thông xảy ra 04 vô nghiêm trọng, làm 04 người chết, 03 người bị thương (giảm 05 vụ so với tháng trước). Tăng cường công tác tuần tra, kiểm soát an toàn giao thông, đã xử lý 315 trường hợp vi phạm, tạm giữ 150 xe; quyết định xử phạt 224 trường hợp, phạt trên 190 triệu đồng, tước GPLX  có thời hạn 20 trường hợp. Triển khai Kế hoạch kiểm tra ngành nghề kinh doanh có điều kiện về ANTT trên địa bàn, qua đó, phát hiện, lập biên bản VPHC 03 cơ sở.


Công tác tiếp dân: Trong tháng, tại Trụ sở Tiếp công dân thị xã đã tiếp 34 lượt người, tiếp nhận 29 đơn, trong đó có 17 đơn thuộc thẩm quyền thị xã (02 đơn khiếu nại, 15 đơn kiến nghị), chủ yếu liên quan đến công tác bồi thường, TĐC đường Cao tốc, ĐT 607; lĩnh vực đất đai, cấp Giấy CNQSD đất, chính sách người có công. Tổ chức 07 cuộc đối thoại về công tác bồi thường, hỗ trợ, tái định cư tại dự án đường Cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi, ĐT607 (Điện Nam Trung), đường thôn 3 Điện Ngọc,... đã chuyển xử lý 29/29 đơn. Tiến hành thanh tra công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất trên địa bàn thị xã.
Củng cố, tổ chức bộ máy chính quyền các cấp đảm bảo hoạt động ổn định, phù hợp với yêu cầu thực tiễn; Quyết định thành lập, củng cố, bổ sung 09 Ban Chỉ đạo, Tổ công tác phục vụ cho công tác quản lý điều hành của UBND thị xã; Quyết định phê chuẩn kết quả bầu cử các chức danh Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND 20 xã, phường. Tổ chức Hội nghị tổng kết thực hiện công tác cải cách hành chính năm 2015 và ban hành Kế hoạch thực hiện công tác cải cách hành chính thị xã Điện Bàn giai đoạn 2016-2020. Đề nghị xét, công nhận sáng kiến cấp tỉnh và toàn quốc ngành Giáo dục - Đào tạo năm học 2015-2016.
Tiếp tục nâng cao chất lượng giải quyết thủ tục hành chính, trong tháng Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả đã giải quyết: 64/71 giấy phép đăng ký kinh doanh; 687/743 hồ sơ thuộc lĩnh vực Lao động-TB&XH, 32/41 hồ sơ xây dựng cơ bản; 21/28 giấy phép xây dựng công trình, nhà ở; 19/19 hồ sơ cải chính hộ tịch và cấp lại bản chính giấy khai sinh; 496/637 hồ sơ đất đai; tất cả các lĩnh vực đều giải quyết đúng hẹn, riêng lĩnh vực đất đai trễ hẹn 134 hồ sơ, tỷ lệ trễ hẹn 22,6%, tính đến ngày 25/7/2016 còn tồn 98 hồ sơ trễ hẹn, trong đó tại Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh Quảng Nam 17 hồ sơ, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai Điện Bàn 43 hồ sơ, Phòng Tài nguyên – Môi trường 30 hồ sơ, Chi cục Thuế 8 hồ sơ.
      
III. NHIỆM VỤ, CÔNG TÁC CHỦ YẾU THÁNG 8 NĂM 2016:
Trong tháng 8/2016, bên cạnh việc thực hiện các chương trình, kế hoạch, nhiệm vụ thường xuyên trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa - xã hội, an ninh - quốc phòng, các nhiệm vụ được giao qua các văn bản chỉ đạo, điều hành,…các cơ quan, ban ngành, địa phương cần tập trung thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm sau:
- Rà soát, giải quyết các ý kiến cử tri trước và tại kỳ họp thứ 02, HĐND thị xã khóa XI. Triển khai thực hiện các Nghị quyết đã được HĐND thị xã khóa XI thông qua tại kỳ họp thứ 02.

- Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện công tác sản xuất vụ Hè – Thu năm 2016 đạt kế hoạch đề ra; đẩy nhanh tiến độ xây dựng hoàn thành 19/19 tiêu chí nông thôn mới đối với 3 xã Điện Minh, Điện Phương, Điện Tiến; thực hiện hiệu quả Đề án Tái cơ cấu ngành nông nghiệp. Phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức khảo sát việc quản lý hạ tầng lưới điện của các HTX chưa bàn giao.
- Tập trung thực hiện công tác tăng thu ngân sách, cụ thể: thu thuế vãng lai xây dựng cơ bản, thu phí và thuế tài nguyên môi – môi trường, thu nợ đọng,...

- Tập trung đẩy nhanh tiến độ giải ngân và nâng cao hiệu quả sử dụng vốn đầu tư công năm 2016 đúng theo tinh thần chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 3574/UBND-KTTH ngày 28/7/2016.


- Trình tỉnh phê duyệt hồ sơ Quy hoạch phân khu xây dựng (tỉ lệ 1/5.000) Khu đô thị Phương An; Quy hoạch chi tiết trung tâm hành chính Điện Minh. Lựa chọn đơn vị tư vấn lập hồ sơ đề xuất Khu vực phát triển đô thị và điều chỉnh Chương trình phát triển đô thị.



- Tập trung đôn đốc, đẩy nhanh tiến độ xây dựng thực hiện đầu tư dự án trên địa bàn như đường trục chính nội thị thị xã; đường ĐH6; hoàn thành 03 công trình Trường THCS tại 03 xã Điện Thắng để kịp bàn giao, đưa vào sử dụng phục vụ năm học 2016 – 2017;...đặc biệt các dự án theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 3574/UBND-KTTH ngày 28/7/2016. 

- Khẩn trương rà soát, báo cáo nhu cầu bố trí và đầu tư xây dựng các khu tái định cư từ năm 2016 đến năm 2020 đúng theo tinh thần Công văn số 1060 ngày 04/8/2016 của UBND thị xã.

- Tập trung đẩy nhanh tiến độ thực hiện công tác giải phóng mặt bằng các dự án trọng điểm trên địa bàn, đảm bảo giải ngân các dự án theo chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 3574/UBND-KTTH ngày 28/7/2016. Làm việc với Sở Tài nguyên – Môi trường, Trung tâm Phát triển quỹ đất tỉnh để bàn việc điều phối, giải quyết vấn đề giải phóng mặt bằng của các dự án phát sinh trên địa bàn thị xã.

- Tập trung xây dựng Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, dự toán ngân sách nhà nước năm 2017 đảm bảo theo yêu cầu của UBND tỉnh tại Chỉ thị số 22/CT-UBND ngày 09/6/2016.


- Tăng cường công tác quản lý đất đai, xây dựng đối với các cơ sở tôn giáo trên địa bàn thị xã; kiểm tra hồ sơ pháp lý của các bến bãi kinh doanh khoáng sản trên địa bàn thị xã. Ban hành văn bản hướng dẫn các địa phương về quy trình khai thác quỹ đất theo Quyết định 11/2016/QĐ-UBND ngày 05/5/2016 của UBND tỉnh.
- Tổ chức công bố Quyết định thành lập trường THCS Điện Thắng Nam, THCS Điện Thắng Bắc và tổ chức bàn giao cơ sở vật chất, trang thiết bị, đội ngũ, học sinh cho các trường mới thành lập. Tiếp nhận, điều chuyển giáo viên và chỉ đạo trường chuẩn bị tốt các điều kiện phục vụ khai giảng năm học mới 2016-2017. Tăng cường kiểm tra, rà soát các cơ sở giáo dục mầm non tư thục; tổ chức tập huấn ngắn hạn cho đội ngũ giáo viên mầm non trên địa bàn.
- Chuẩn bị các nội dung và điều kiện phối hợp tổ chức tốt Hội thảo về Dinh Trấn Thanh Chiêm và chữ Quốc ngữ; tổ chức Ngày hội Văn hoá - Thể thao - Du lịch biển Điện Bàn năm 2016 và khánh thành bãi tắm Hà My đúng theo Kế hoạch số 84/KH-UBND ngày 15/7/2016 của UBND thị xã.
- Tập trung chỉ đạo sớm xây dựng quy hoạch ngành kết hợp với quy hoạch không gian tại Triêm Tây; xem xét các yếu tố liên quan tại thôn Triêm Đông, Triêm Trung để làm cơ sở phát triển du lịch làng quê, làng nghề theo hướng thuần Việt tại các khu vực này.

- Chỉ đạo chấn chỉnh việc chi trả chế độ chính sách người công cách mạng. Xây dựng kế hoạch tổ chức kiểm tra tất cả hồ sơ, chứng từ,...về chi trả các chế độ chính sách cho người có công cách mạng và thân nhân của họ. Thực hiện chính sách hỗ trợ nhà ở đối với hộ nghèo theo quyết định Quyết định 33/2015/QĐ-TTg ngày 10/8/2015 của Thủ tướng chính phủ. Hướng dẫn, tập hợp, kiểm tra hồ sơ, thủ tục đề nghị giải quyết chế độ, chính sách cho các đối tượng thanh niên xung phong (đã được xác nhận phiên hiệu tại Quyết định 2584/UBND ngày 21/7/2016 của UBND tỉnh) theo đúng quy định. Hoàn thành điều tra Điều tra Cung - Cầu lao động năm 2016.

- Tập trung thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh sốt xuất huyết.

- Ban hành Quy chế tuyển chọn lao động hợp đồng, người hoạt động không chuyên trách xã, phường. Xây dựng Quy chế điều động, luân chuyển, bổ nhiệm trong lĩnh vực giáo dục.

- Tham mưu UBND thị xã chuẩn bị nội dung về tổ chức Hội nghị chuyên đề tổng kết công tác khiếu nại, tố cáo. Tập trung giải quyết đơn thư khiếu nại, táo cáo, kiến nghị,...không để đơn thư tồn đọng, kéo dài.

- Chi tiết nội dung và triển khai thực hiện Kế hoạch nâng cao chất lượng, hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, củng cố xây dựng lực lượng nòng cốt về an ninh trật tự ở cơ sở giai đoạn 2016 – 2020 đến 20 xã, phường.

- Hướng dẫn, thực hiện tốt công tác xét duyệt thực lực thanh niên trong độ tuổi để chuẩn bị cho công tác tuyển quân năm 2017. Tổ chức diễn tập chiến đấu phòng thủ tại xã Điện Thắng Bắc.

- Hoàn chỉnh kế hoạch phòng, chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn và phương án ứng phó với thiên tai. Kiểm tra công tác sẵn sàng phòng, chống thiên tai, tìm kiếm cứu nạn của các ngành, địa phương.

Trên đây là báo cáo tình hình kinh tế - xã hội tháng 7 và nhiệm vụ, công tác trọng tâm tháng 8 năm 2016, yêu cầu các ngành, địa phương căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao triển khai thực hiện./. 

	Nơi nhận:            
- UBND tỉnh;      
                                       
- TVTU, HĐND, UBND, UBMTTQVN; 

- Các ban ngành, địa phương;

- C, PVP;

- Lưu: VT.
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� - Trong đó doanh nghiệp ngoài nhà nước ước thực hiện 27,59 triệu USD so cùng kỳ tăng 34,33%; doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài (FDI) thực hiện 107,55 triệu USD so cùng kỳ giảm 7,35% (riêng Cty Giày Rieker 7 tháng XK là 92,91 triệu USD, giảm 19,96% so cùng kỳ).


� - Bệnh khô vằn nhiễm nhẹ 74 ha, trung bình 9 ha; rầy nâu - rầy lưng trắng bị nhiễm nhẹ 21 ha; sâu cuốn lá nhỏ tuổi 1,2 mật độ 1-2 con/m2,…


� - Quán triệt Chỉ thị số 05-CT/TU, xây dựng kế hoạch thực hiện đề án, phương án dồn điền, đổi thửa; hướng dẫn, đôn đốc các địa phương khẩn trương hoàn chỉnh và phê duyệt phương án; đã tiếp nhận hai phương án dồn điền, đổi thửa đất nông nghiệp của Điện Phước và Điện Nam Bắc. 





� -Trong tháng, đã ban hành quyết định chuyển mục đích sử dụng đất 57 hồ sơ, diện tích 89.408,2 m2; quyết định công nhận quyền sử dụng đất, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất 82 hồ sơ, diện tích 14.495,35 m2; thu hồi đất để thực hiện các dự án với diện tích 240.768,5 m2. 


�- Bao gồm một số chỉ tiêu thu đạt như sau: Thu từ Doanh nghiệp QD địa phương 3,294 tỷ đồng đạt 82,18%, thu từ Doanh nghiệp ngoài QD 59,130 tỷ đồng đạt 89,42%, thu từ Doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài 205,032 tỷ đồng đạt 77,87%, thuế TNCN 27,759 tỷ đồng đạt 132,19% so với dự toán.





�- Kỷ niệm 56 năm Ngày Du lịch Việt Nam (09/7/1960 - 09/7/2015), 62 năm Ngày chiến thắng Bồ Bồ (19/7/1954-19/7/2015), 69 năm Ngày Thương binh – Liệt sỹ (27/7/1954 - 27/7/2015), 87 năm Ngày thành lập Công đoàn Việt Nam (28/7/1929 – 28/7/2015), Đại hội Đại biểu thị xã Điện Bàn lần thứ XVI, nhiệm kỳ 2016-2021.


� - Gồm 8 trường: THCS Lê Ngọc Giá, THCS Phan Châu Trinh, THCS Nguyễn Đình Chiểu, THCS Phan Thúc Duyện; MG Điện Hồng, MG Điện Phước, MG Điện Thọ, MG Điện Thắng Bắc.


� -Gồm: Điện Phước: 03 ca; Điện Phương: 02 ca.


� Gồm: Mai táng phí: 49 hồ sơ; thờ cúng liệt sĩ: 133 hồ sơ; đính chính thân nhân liệt sĩ: 4 hồ sơ; đính chính TBB: 7 hồ sơ; cấp lại giấy CNGĐLS: 06 hồ sơ; cấp lại bằng TQGC: 13 hồ sơ; tù đày: 12 hồ sơ; CCCM: 02 hồ sơ; BHYT con liệt sỹ: 60 hồ sơ; truy tặng Me VNAH: 54 hồ sơ; trợ cấp Mẹ VNAH: 14 hồ sơ; người nhiễm CĐHH: 14 hồ sơ; hỗ trợ học phí HS-SV: 111 hồ sơ; Huân chương độc lập: 04 hồ sơ,...


� Gồm: Người cao tuổi 140 trường hợp, người khuyết tật 201 trường hợp, chăm sóc hộ gia đình người khuyết tật đặc biệt nặng 97 trường hợp, điều chỉnh hưởng mức trợ cấp xã hội 45 trường hợp, mai táng phí 107 trường hợp,... 
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