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                        Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


                      Điện Bàn, ngày   09    tháng 5 năm 2016


THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND thị xã – Trần Úc  
tại cuộc họp UBND thường kỳ tháng 4/2016, 

triển khai công tác chủ yếu tháng 5/2016.


Ngày 06/5/2016, Uỷ ban nhân dân thị xã tổ chức cuộc họp thường kỳ nhằm đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 4 và triển khai công tác chủ yếu tháng 5 năm 2016, dưới sự chủ trì của Chủ tịch UBND thị xã – Trần Úc. Tham dự cuộc họp có đồng chí Nguyễn Đạt – Phó Chủ tịch UBND thị xã, lãnh đạo các ngành: Quản lý đô thị, Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế, Tài nguyên - Môi trường, Công an, Quân sự, Nội vụ, Thanh tra, Văn hóa - Thông tin, Giáo dục, Y tế, Trung tâm Văn hóa - Thể thao, Trung tâm Phát triển Cụm CN-TM&DV, BQL Dự án Đầu tư xây dựng, Đội Kiểm tra Quy tắc đô thị (vắng Chi nhánh Trung tâm Phát triển Quỹ đất).
Sau khi nghe lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND thị xã báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 4/2016, triển khai nhiệm vụ công tác chủ yếu tháng 5/2016, ý kiến phát biểu của các thành viên tham dự, Chủ tịch UBND thị xã-Trần Úc kết luận: 
Trong tháng 5/2016, bên cạnh việc thực hiện các chương trình, kế hoạch, nhiệm vụ thường xuyên trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa - xã hội, an ninh - quốc phòng, các nhiệm vụ được giao qua các văn bản chỉ đạo, điều hành,…các cơ quan, ban ngành, địa phương cần tập trung thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm sau:

- Tập trung thực hiện công tác bầu cử Đại biểu Quốc hội và Đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021 theo đúng quy định của Pháp luật.

- Bám sát chương trình công tác trọng tâm của UBND thị xã, những chương trình công tác lớn của ngành, địa phương rà soát các nhiệm vụ chưa hoàn thành đẩy nhanh tiến độ hoàn thành; chuẩn bị, thực hiện tốt các nhiệm vụ được giao trong tháng 5 và của quý II năm 2016. 
- Rà soát, đôn đốc và tập trung giải quyết dứt điểm đơn, thư của nhân dân. 
Ngoài ra, các cơ quan, ban ngành, địa phương cần thực hiện các nhiệm vụ cụ thể sau: 


1/ Phòng Kinh tế:

· Hướng dẫn nông dân hoàn thành thu hoạch vụ Đông Xuân 2015 – 2016; tổ chức diệt chuột, vệ sinh đồng ruộng, chuẩn bị các điều kiện phục vụ sản xuất vụ Hè Thu 2016 đảm bảo cơ cấu giống và kế hoạch đề ra.
- Phối hợp với Phòng Tài chính – Kế hoạch tiến hành kiểm tra việc giải ngân, quyết toán nguồn vốn nông thôn mới của các địa phương liên quan. Đôn đốc các xã Điện Minh, Điện Phương, Điện Tiến đẩy nhanh tiến độ hoàn thành các thủ tục, hồ sơ, triển khai đầu tư xây dựng các tiêu chí còn lại để đạt chuẩn nông thôn mới trong năm 2016.
· Xây dựng kế hoạch, tổ chức khảo sát nhu cầu của các cơ sở hàng thủ công mỹ nghệ, các làng nghề lớn về vốn, mặt bằng, công nghệ, lao động,...trên cơ sở đó kiến nghị tỉnh hỗ trợ cho các làng nghề và cơ sở hàng thủ công mỹ nghệ theo tinh thần Thông báo số 90/TB-UBND ngày 18/3/2016 của UBND tỉnh Quảng Nam.
· Triển khai Kế hoạch phát triển công nghiệp thị xã Điện Bàn giai đoạn 2016-2020; Đề án chợ và siêu thị giai đoạn 2015-2020.
- Tham mưu UBND thị xã danh mục công trình phúc lợi xã hội để đầu tư từ tiền khen thưởng của Chính phủ.

- Tham mưu UBND thị xã phân bổ nguồn vốn đầu tư chương trình bê tông GTNĐ, BTKM, thủy lợi hóa đất màu và đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp.

- Tiếp tục thực hiện chỉ thị số 06/CT-UBND ngày 24/4/2015 của UBND tỉnh Quảng Nam, hướng dẫn các HTX còn lại khẩn trương tổ chức Đại hội thành viên HTX chuyển đổi theo Luật HTX năm 2012. Tổ chức tọa đàm liên minh HTX. 
  2/ Phòng Quản lý đô thị:


- Kiểm tra lại việc chi trả tiền cho các hộ dân bị ảnh hưởng nứt nhà dọc tuyến đường công vụ Kỳ Lam – Kỳ Long, xã Điện Thọ, khẩn trương tham mưu UBND thị xã báo cáo về các vấn đề vướng mắc gửi UBND tỉnh chỉ đạo, giải quyết. 


- Xây dựng Kế hoạch cụ thể về kiểm tra việc triển khai xây dựng tuyến phố văn minh của các địa phương theo Kế hoạch số 40/KH-UBND ngày 21/4/2016 của UBND thị xã; đồng thời phối hợp với UBMTTQVN thị xã kiểm tra việc xây dựng các khu dân cư, thôn, khối phố văn hóa tại các địa phương. 

- Phối hợp với Công an thị xã kích hoạt hệ thống đèn xanh, đèn đỏ tại ngã tư Thương Tín – phường Điện Nam Đông.


- Chủ động làm việc với Phòng Tài chính – Kế hoạch bóc tách một số dự án lớn nằm trong chương trình phát triển đô thị của thị xã, tham mưu UBND thị xã nội dung báo cáo để làm việc với UBND tỉnh và các Sở, ngành liên quan.  


- Xây dựng báo cáo về các vướng mắc trong việc cấp giấy phép xây dựng tại một số khu vực trên địa bàn thị xã, tham mưu UBND thị xã đăng ký làm việc trực tiếp với Sở Xây dựng để bàn hướng giải quyết.

- Tiếp tục đôn đốc đơn vị tư vấn hoàn chỉnh việc lập Quy hoạch phân khu xây dựng (tỉ lệ 1/5.000) Khu đô thị Phương An, quy hoạch chi tiết trung tâm hành chính Điện Minh, KDC trung tâm phường Điện An; hồ sơ đề xuất Khu vực phát triển đô thị.

- Tham mưu UBND thị xã thông qua, trình UBND tỉnh phê duyệt Quy chế quản lý kiến trúc đô thị.


- Phối hợp với các bên liên quan tổ chức đánh giá và tiến hành thu hồi hệ thống điện trang trí trên các tuyến đường giao thông để bàn giao cho các xã, phường quản lý, sử dụng.

- Tham mưu UBND thị xã tổ chức hội nghị công tác quản lý, sử dụng nghĩa trang tại các xã, phường
- Triển khai thi công công trình kiên cố hóa mặt đường ĐH1, ĐH13 và công trình sửa chữa định kỳ ĐH1, ĐH10.

3/ Ban Quản lý Dự án Đầu tư xây dựng:


  - Chủ trì, phối hợp với các ngành, đơn vị và các địa phương liên quan lập các hồ sơ, thủ tục tổ chức đấu giá đất theo quy định hiện hành đối với các dự án: Khu dân cư thôn 1, Điện Dương; Khu dân cư mới thôn 2A, Điện Ngọc; Đường TTHC nối dài; Khu tái định cư thôn Phong Ngũ Đông, xã Điện Thắng Nam và các lô đất ở, đất Thương mại - Dịch vụ tại dự án Đường vào CCN Trảng Nhật.


- Tập trung chỉ đạo, đôn đốc việc đầu tư xây dựng 03 công trình trường THCS tại 03 xã Điện Thắng; đường nội thị thị xã, đường ĐH6. Đẩy nhanh công tác chuẩn bị thủ tục đầu tư các công trình còn lại của năm 2016 để sớm triển khai thi công. 
- Nghiệm thu bàn giao đưa vào sử dụng 02 công trình: Trường THCS Phan Thúc Duyện và Trạm Bơm Đông Quang 2, xã Điện Thọ.



4/ Đề nghị Chi nhánh Trung tâm Phát triển Quỹ đất:



- Triển khai đo đạc, quy chủ khu Ngọc - Dương của Công ty Tập đoàn Đất Quảng và Công ty Hoàng Thiên để giải quyết việc bố trí TĐC cho nhân dân bị ảnh hưởng dự án Khu du lịch sinh thái Sông Hàn tại khối phố Viêm Đông, phường Điện Ngọc.


- Tiếp tục tổ chức chi trả tiền bồi thường, hỗ trợ cho các hộ ảnh hưởng đất ở, nhà ở tại thôn Phong Thử 1,2,3 và tập trung bàn giao mặt bằng cho nhà thầu thi công dự án đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi.


- Tham mưu cưỡng chế thu hồi đất đối với trường hợp bà Lê Thị Điểm, thôn Phong Thử 1. Trình phê duyệt phần mở rộng nút giao Mỹ Sơn và 2 đường vào Khu TĐC Phong Thử 1.
- Tổ chức kiểm kê, lập phương án bồi thường, hỗ trợ tuyến đường ĐT 607 (giai đoạn 4).

- Hoàn chỉnh phương án bồi thường, hỗ trợ trình phê duyệt từ ngã 3 tuyến tránh Điện An đến cầu Vĩnh Điện.

5/ Trung tâm Phát triển Cụm CN-TM&DV:

- Thông báo nhiều lần và nêu cụ thể (về tên, số lô đất, thời gian triển khai đầu tư xây dựng theo quy định,...) trên sóng Đài VTV8 đối với các hộ được Nhà nước giao đất có thu tiền sử dụng đất để sản xuất kinh doanh không thông qua đấu giá (theo chủ trương của UBND tỉnh Quảng Nam tại Công văn số 1919/UBND-KTTH ngày 26/5/2014) tại Bãi tắm Hà My mà đến nay không triển khai đầu tư xây dựng; tổ chức thực hiện Công văn số 529/UBND ngày 06.5.2016 của UBND thị xã về việc xử lý việc chuyển nhượng QSD đất không đúng quy định tại Bãi tắm Hà My, phường Điện Dương và tiến hành thu hồi đất đối với các hộ trên mà không đền bù về đất khi hết thời hạn thực hiện theo quy định. 
- Báo cáo UBND thị xã cụ thể bằng văn bản về vấn đề phân bổ nguồn kinh phí theo kế hoạch không đảm bảo để đầu tư khu C8 – Khu TĐC Hà My. (b/c đồng chí Nguyễn Đạt – Phó Chủ tịch UBND thị xã).
- Khẩn trương trình tỉnh phê duyệt giá đất tái định cư khu vực Bãi tắm Viêm Đông; đồng thời theo dõi và làm việc với các ngành chức năng của tỉnh để hoàn thành việc phê duyệt trong tháng 6/2016.
- Hoàn chỉnh quy chế quản lý Bãi tắm Hà My. 

- Hoàn tất việc tiếp nhận và ổn định hoạt động của Chợ Điện Nam Trung.

- Rà soát, cập nhật các thông tin mới về quy hoạch, thu hút các ngành nghề đầu tư, hồ sơ thủ tục đầu tư liên quan,...để tổ chức quảng bá, xúc tiến đầu tư. Hướng dẫn các doanh nghiệp về trình tự thực hiện các dự án trên địa bàn theo quy định tại Quyết định số 37/QĐ-UBND ngày 06/01/2016 của UBND tỉnh Quảng Nam.

- Tham mưu UBND thị xã văn bản chỉ đạo công tác phòng, chống đuối nước, cứu hộ, cứu nạn,...tại các bãi tắm trên địa bàn thị xã.

- Trình Sở Xây dựng thẩm định Nhiệm vụ và Dự toán điều chỉnh quy hoạch chi tiết 1/500 Cụm CN Cẩm Sơn, Cụm CN Trảng Nhật 2.
- Tiếp tục mời các cá nhân được giao đất tại Khu bãi tắm Hà My để ký Bản cam kết thực hiện dự án theo Quyết định số 157/QĐ-UBND ngày 11/01/2016 của UBND thị xã Điện Bàn về việc xử lý kết luận thanh tra việc quản lý, sử dụng đất của người sử dụng đất được giao để thực hiện dự án thương mại, dịch vụ tại Khu bãi tắm Hà My, phường Điện Dương.


6/ Phòng Tài nguyên – Môi trường:

- Khẩn trương làm việc với UBND phường Điện An để giải quyết nhanh các thủ tục công nhận quyền sử dụng đất và giao đất bổ sung cho nhân dân dọc hai bên tuyến đường nội thị thị xã.

- Tham mưu UBND thị xã sắp xếp, điều chỉnh quy hoạch các bến bãi kinh doanh, tập kết khoáng sản (cát lòng sông) trên địa bàn thị xã cho hợp lý, quy hoạch tập trung các bến bãi nằm xa khu dân cư. Phối hợp với Công an thị xã, UBND các xã, phường tăng cường công tác quản lý, kiểm tra và xử lý nghiêm các tổ chức, cá nhân lập bãi tập kết và kinh doanh cát sỏi khi chưa đủ điều kiện cho phép theo quy định của pháp luật.
- Phối hợp với các đơn vị liên quan kiểm tra ngoài việc thực hiện nghĩa vụ tài chính đối với Nhà nước thì các đơn vị, công ty hoạt động khai thác khoáng sản, cát lòng sông phải đóng góp ngân sách thị xã. Tham mưu UBND thị xã dừng hoạt động khai thác của các đơn vị, công ty khi không thực hiện các văn bản đôn đốc của Phòng Tài chính – Kế hoạch (Công văn 72/TC-KH, 73/TC-KH, 74/TC-KH, 75/TC-KH ngày 24/3/2016). Báo cáo UBND thị xã trước ngày 20.5.2016.
- Phối hợp với các đơn vị liên quan xây dựng bộ dữ liệu đất đai và sử dụng phần mềm Gis quản lý đất đai phường Vĩnh Điện.

- Điều chỉnh, bổ sung hồ sơ quy hoạch sử dụng đất thời kỳ 2011-2020 và phối hợp với đơn vị tư vấn thực hiện kế hoạch sử dụng đất giai đoạn 2016-2020 trên địa bàn thị xã. 

- Báo cáo UBND thị xã về kết quả kiểm tra và giải quyết thủ tục đất đai cho nhân dân các phường vùng Đông ảnh hưởng các dự án đến thời điểm hiện tại.

- Thực hiện chương trình quan trắc môi trường nước đợt 1 năm 2016.
7/ Phòng Tài chính – Kế hoạch:

- Khẩn trương cấp phát kinh phí bầu cử đảm bảo đúng kế hoạch.

- Tham mưu UBND thị xã điều chỉnh, bổ sung Kế hoạch đầu tư trung hạn do có một số công trình mới phát sinh (Cầu Phong Hồ Tây, Cầu Đông Hồ,...).
- Chuẩn bị nội dung tham mưu UBND thị xã làm việc với các ngành của tỉnh theo tinh thần Công văn 271/SKHĐT-QHTH ngày 27/4/2016 của Sở Kế hoạch-Đầu tư.

- Thường xuyên phối hợp với Chi cục thuế, các ngành, địa phương về công tác quản lý thu ngân sách nhà nước năm 2016, nhất là khai thác quỹ đất tạo nguồn đầu tư xây dựng cơ bản.

- Tham mưu UBND thị xã báo cáo đánh giá tình hình kinh tế xã hội 6 tháng đầu năm, nhiệm vụ giải pháp 6 tháng cuối năm 2016 và báo cáo chuyên đề tiếp tục thực hiện 3 nhiệm vụ đột phá trình tại Hội nghị Tỉnh ủy lần thứ 4, báo cáo Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Quảng Nam.
8/ Đội kiểm tra quy tắc đô thị:
- Tổ chức đánh giá hoạt động của Tổ quy tắc đô thị tại các phường; đồng thời rà soát, tổng hợp những bất cập về việc không thực thi các quyết định xử phạt hành chính mà Đội kiểm tra quy tắc theo chức năng nhiệm vụ đã lập biên bản giao cho Chủ tịch UBND xã, phường thực hiện; báo cáo UBND thị xã bằng văn bản các vấn đề trên để họp chỉ đạo, chấn chỉnh.  



- Phối hợp chặt chẽ với UBND các xã, phường trong công tác kiểm tra quản lý trật tự xây dựng, hành lang giao thông và cấp phép xây dựng, tham mưu xử lý nghiêm các hoạt động xây dựng trái phép theo đúng quy định. Theo dõi và đôn đốc các xã, phường kịp thời giải quyết và xử lý dứt điểm các trường hợp theo thẩm quyền.


9/ Phòng Giáo dục – Đào tạo:


- Trình phê duyệt và triển khai Kế hoạch tách trường THCS Nguyễn Văn Trỗi để thành lập thêm 2 trường tại Điện Thắng Bắc và Điện Thắng Nam; đồng thời tham mưu UBND thị xã trình UBND tỉnh bổ sung quỹ tên công trình công cộng và đặt tên cho các trường trên.


- Đôn đốc các địa phương tập trung thực hiện các hạng mục công trình theo kinh phí được phân bổ để xây dựng trường đạt chuẩn, trường trọng điểm chất lượng cao và công trình vệ sinh trường học.


- Tham mưu Kế hoạch đón tiếp và làm việc với các đoàn kiểm tra của tỉnh về kiểm tra đánh giá trường đạt chuẩn quốc gia ở 3 cấp học.

           - Chỉ đạo các trường tổ chức tốt việc ôn tập và thi cuối học kì II, năm học 2015-2016
           - Tham mưu thành lập Hội đồng và trình tự thủ tục để xét công nhận tốt nghiệp THCS. Tổ chức xét Tốt nghiệp THCS và công nhận hoàn thành chương trình cấp Tiểu học.

   
10/ Phòng Lao động – Thương binh và xã hội:
- Phối hợp với Công an thị xã có văn bản đăng ký làm việc với thành phố Đà Nẵng về vấn đề cai nghiện cộng đồng và cai nghiện bắt buộc.

- Xây dựng kế hoạch kiểm tra pháp luật lao động các doanh nghiệp trên địa bàn thị xã.


- Điều tra hộ gia đình có đối tượng hưởng trợ cấp xã hội tại cộng đồng

- Thường xuyên theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc các địa phương lập thủ tục, hồ sơ đề nghị giải quyết chế độ chính sách ưu đãi người có công cách mạng, chính sách bảo trợ xã hội đảm bảo đúng đối tượng và chế độ ưu đãi theo quy định. 
11/ Phòng Y tế, Trung tâm Y tế:

- Phối hợp với các đơn vị liên quan xây dựng chương trình, kế hoạch cụ thể về kiểm tra chất lượng, vệ sinh an toàn thực phẩm đối với các nhà hàng, quán ăn, tạp hóa, chợ...kiểm tra tất cả các lĩnh vực liên quan đến an toàn thực phẩm, gửi UBND thị xã kế hoạch triển khai để theo dõi, chỉ đạo. 

- Phối hợp với các ngành liên quan tiếp tục tổ chức thực hiện Tháng hành động vì chất lượng vệ sinh an toàn thực phẩm năm 2016.
- Xây dựng Kế hoạch tổ chức mít tinh hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia không thuốc lá.
- Phối hợp với các ngành liên quan và các địa phương tăng cường công tác y tế dự phòng, chủ động phòng, chống các loại dịch bệnh mùa hè nhất là bệnh sởi, sốt xuất huyết, dịch tả ở trẻ em. 

12/ Trung tâm Dân số - KHHGĐ:

- Tiếp tục phối hợp, chỉ đạo các địa phương tăng cường công tác tuyên truyền vận động, thực hiện các biện pháp, giải pháp nhằm nâng cao chất lượng công tác dân số, kế hoạch hóa gia đình, giảm mức sinh con 3+, đảm bảo đạt các chỉ tiêu, kế hoạch đề ra.

13/ Phòng Văn hóa – Thông tin:
- Tham mưu UBND thị xã văn bản chỉ đạo các đơn vị, địa phương tổ chức treo cờ Tổ quốc, bắt đầu từ ngày 19/5/2016 và kết thúc sau bầu cử; đồng thời, kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện của các đơn vị, địa phương.
- Phối hợp với Đài Truyền thanh – Truyền hình thị xã và các đơn vị liên quan tiến hành biên tập nội dung tuyên truyền thực hiện nếp sống văn minh trong việc tang ma trên địa bàn thị xã. 

- Phối hợp với Trung tâm VH-TT hướng dẫn các xã, phường tổ chức các giải thi đấu thể thao trong chương trình Đại hội TDTT cấp cơ sở.

- Tham mưu UBND thị xã ban hành Kế hoạch Phát triển Du lịch giai đoạn 2016-2020.

 - Tham mưu tổ chức Hội nghị tổng kết 10 năm thực hiện NSVM trong việc cưới, việc tang, lễ hội.

- Chuẩn bị nội dung tổ chức hội thi Tuyên truyền đạo đức lối sống gia đình và tham gia Hội thi tại tỉnh.


14/ Trung tâm Văn hóa – Thể thao:

- Phối hợp với các ngành liên quan tiếp tục tổ chức công tác thông tin, tuyên truyền trực quan về bầu cử đại biểu Quốc hội khoá XIV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016-2021; đồng thời, thường xuyên kiểm tra, kịp thời điều chỉnh các nội tuyên truyền chưa phù hợp.
- Tiếp tục triển khai chương trình bơi phòng, chống đuối nước.

- Tham mưu UBND thị xã ban hành kế hoạch phát triển du lịch Gò Nổi giai đoạn 2016-2020.

- Làm việc với các đơn vị liên quan lập thủ tục cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các di tích lịch sử.

- Khảo sát lập hồ sơ di tích Nhà thờ tộc Nguyễn Hữu, Nhà thờ tộc Lê Tự (Điện Thắng Trung);  Phối hợp tổ chức lễ đón nhận Bằng di tích lịch sử cấp tỉnh Xóm Chín chủ, Mộ Quản cơ Hà Tân.

  15/ Đài Truyền thanh –Truyền hình: 

- Tiếp tục tuyên truyền về công tác bầu cử Đại biểu Quốc hội và Đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021, để mọi người dân nhận thức rõ về ý nghĩa, tầm quan trọng của công tác bầu cử; nâng cao nhận thức và trách nhiệm trong việc xây dựng bộ máy Nhà nước trong sạch vững mạnh, động viên cử tri hăng hái tham gia bầu cử.


- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan thực hiện tốt công tác thông tin tuyên truyền trên địa bàn, tuyên truyền kỷ niệm 61 năm Ngày chiến thắng Điện Biên Phủ (07/5/1954 - 07/5/2015), Kỷ niệm 125 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/1890 – 19/5/2015); đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền nâng cao nhận thức của cộng đồng về công tác đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm.


- Phối hợp với các xã, phường củng cố mạng lưới truyền thanh, đảm bảo hoạt động tuyên truyền tại cơ sở.

16/ Phòng Nội vụ:
- Tham mưu văn bản chỉ đạo, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng tổ kiểm tra các điểm bầu cử và chịu trách nhiệm về từng địa điểm kiểm tra; tập trung triển khai, đảm bảo kiểm tra hết 100% điểm bầu cử.
- Tham mưu UBND thị xã văn bản nhắc nhở 100% cán bộ, công chức phải đi bầu cử vào ngày 22/5/2016.
- Tiếp tục tham mưu UBND, UBBC thị xã chỉ đạo, theo dõi tổng hợp, tổ chức thực hiện hoàn thành cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội lần thứ XIV và Đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016-2021 đúng theo quy định của pháp luật.

- Phối hợp các ngành chức năng liên quan hướng dẫn Ban Trị sự GHPGVN thị xã trong quá trình chuẩn bị nội dung, kế hoạch, chương trình và tổ chức đại hội GHPGVN thị xã Điện Bàn nhiệm kỳ 2016-2021. Tham mưu kế hoạch phối hợp khảo sát tình hình đất đai và cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của các cơ sở tôn giáo trên địa bàn. 
17/ Thanh tra thị xã:
- Tập trung rà soát, giải quyết và tham mưu giải quyết dứt điểm các đơn, thư khiếu nại, tố cáo,...của công dân, đặc biết là các đơn, thư liên quan đến vấn đề giải phóng mặt bằng, tái định cư. 


- Tham mưu Chủ tịch UBND thị xã ban hành Kết luận cuộc thanh tra tổ chức, cá nhân được giao đất thương mại – dịch vụ trên địa bàn thị xã.

- Kết luận thanh tra các hoạt động của quỹ dịch vụ từ năm 2011 – 2014 tại Trạm Khuyến nông – Khuyến lâm.

 
- Báo cáo kết quả thanh tra việc lập, thẩm định, quản lý sử dụng vốn kiến thiết thị chính năm 2015; tình hình hoạt động và công tác quản lý tài chính của HTX 3, Điện Hồng.
18/ Công an thị xã:

- Xây dựng hoàn chỉnh Kế hoạch nâng cao chất lượng, hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trên địa bàn thị xã giai đoạn 2016 - 2020.

- Triển khai Kế hoạch bảo vệ an toàn trước và trong ngày bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và Đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016-2021.


- Xây dựng kế hoạch kiểm tra ngành nghề kinh doanh có điều kiện về an ninh trật tự; kế hoạch khảo sát các đối tượng nghiện ma túy trên địa bàn.

19/ Cơ quan Quân sự:

- Chủ động tham mưu văn bản đăng ký làm việc với Bộ Chỉ huy quân sự tỉnh Quảng Nam để giải quyết dứt điểm đất Quốc phòng tại Xí nghiệp đinh– phường Vĩnh Điện và một số vị trí khác trên địa bàn thị xã; đồng thời bàn về vấn đề xác định hầm phòng thủ.

- Khảo sát, hoàn thành thủ tục giao đất để xây dựng hầm tác chiến tại khu sơ tán.



- Phối hợp chặt chẽ với Công an thị xã bảo vệ an toàn trước và trong ngày bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và Đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016-2021.

 
- Tiếp tục hoàn chỉnh các trình tự, thủ tục tổ chức và hướng dẫn công tác diễn tập chiến đấu phòng thủ cho các địa phương: Vĩnh Điện, Điện Ngọc, Điện Nam Đông, Điện Trung, Điện Hòa.

20/ Phòng Tư pháp:

- Tiếp tục thực hiện tuyên truyền, phổ biến Luật Bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân; Luật Tổ chức chính quyền địa phương. Tổ chức triển khai Bộ Luật Dân sự, Bộ Luật Hình sự năm 2015, Bộ Luật Tố tụng Dân sự và Luật Tố tụng Hình sự đến cán bộ quân dân chính ở 05 cụm xã theo đúng kế hoạch đề ra.

21/ Văn phòng HĐND&UBND thị xã:

- Tập trung quyết toán kinh phí Lễ công bố và đón nhận Quyết định của Thủ tướng Chính phủ công nhận thị xã Điện Bàn đạt chuẩn nông thôn mới năm 2015. 
- Làm việc với các phòng, ban liên quan cập nhật tài liệu, hồ sơ, quy chế, đồ án quy hoạch,...để đăng tải lên Website Điện Bàn.

- Đôn đốc các cơ quan, đơn vị liên quan thực hiện tốt nhiệm vụ được giao tại các Thông báo kết luận của lãnh đạo UBND thị xã, các văn bản giao nhiệm vụ; hoàn thành chương trình công tác trọng tâm quý I, tháng 4/2016, tiếp tục thực hiện chương trình công tác trọng tâm quý II/2016 theo Quyết định 225/QĐ-UBND ngày 14/01/2016.

- Tiếp tục đôn đốc các đơn vị liên quan tham mưu UBND thị xã giải quyết các ý kiến cử tri trước và tại kỳ họp thứ 18, HĐND thị xã khóa X.

- Rà soát, đôn đốc các ngành liên quan giải quyết dứt điểm đơn thư, khiếu kiện của tổ chức, công dân.

Trên đây là nội dung kết luận của Chủ tịch UBND thị xã – Trần Úc tại cuộc họp UBND thường kỳ tháng 4/2016 và triển khai nhiệm vụ công tác chủ yếu tháng 5/2016, yêu cầu các ngành, địa phương triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- TT.TU, HĐND, UBND, UBMTTQVN thị xã;

- Các cơ quan, ban ngành;

- UBND các xã, phường.

- CPVP,CV;

- Lưu: VT.
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