	ỦY BAN NHÂN DÂN

 THỊ XÃ ĐIỆN BÀN


  Số:   250   /TB-UBND
	      CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                          Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


           Điện Bàn, ngày  22   tháng 6 năm 2016


THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND thị xã - Trần Úc 
tại cuộc họp giao ban ngày 20/6/2016.


Ngày 20/6/2016, UBND thị xã tổ chức cuộc họp giao ban tuần, dưới sự chủ trì của Chủ tịch UBND thị xã – Trần Úc. Tham dự cuộc họp có các Phó Chủ tịch UBND thị xã: Nguyễn Đạt, Nguyễn Xuân Hà; Chánh, Phó Văn phòng HĐND&UBND thị xã và Trưởng phòng Nội vụ. Sau khi nghe ý kiến phát biểu của các thành viên tham dự, Chủ tịch UBND thị xã - Trần Úc kết luận:

1/ Giao Văn phòng HĐND&UBND thị xã:

-  Chủ trì, phối hợp với Phòng Nội vụ xây dựng dự thảo Quy chế hoạt động của UBND thị xã khóa XI, nhiệm kỳ 2016 – 2021; gửi các thành viên UBND thị xã góp ý trước ngày 23/6/2016, trình UBND thị xã thông qua tại cuộc họp giao ban ngày 27/6/2016.
- Tham mưu UBND thị xã ban hành Quyết định phân công nhiệm vụ các thành viên UBND thị xã khóa XI, nhiệm kỳ 2016 – 2021 theo chức năng nhiệm vụ, ngành, lãnh thổ phụ trách,.... Riêng về phân công nhiệm vụ quản lý theo lãnh thổ (các địa phương) phải dựa trên cơ sở phân công nhiệm vụ của Ban chấp hành Thị ủy Điện Bàn.

- Chuẩn bị các điều kiện bố trí phòng làm việc cho các đồng chí Phó Chủ tịch HĐND thị xã, Phó ban Kinh tế - Xã hội và Phó ban Pháp chế HĐND thị xã khóa XI, nhiệm kỳ 2016 - 2021. Đồng thời, tham mưu UBND thị xã văn bản giao Phòng Tài chính – Kế hoạch bổ sung kinh phí hoạt động, mua sắm trang thiết bị làm việc của các đồng chí trên.

- Tham mưu UBND thị xã bố trí phương tiện cho các đồng chí lãnh đạo HĐND, UBND thị xã đi công tác tại các địa phương trên địa bàn, trong đó bố trí phương tiện đối với các địa phương xa, đối với các địa phương gần trụ sở HĐND, UBND thị xã như các xã, phường: Vĩnh Điện, Điện An, Điện Nam Đông, Điện Minh, Điện Phương, Điện Thắng Nam nên đi bằng phương tiện cá nhân. Nếu trong ngày có nhiều đ/c lãnh đạo đi công tác thì ưu tiên bố trí phương tiện cho đ/c đi xa.

- Cập nhật tất cả các khoản kinh phí phát sinh (so với kế hoạch đầu năm 2016) có sử dụng nguồn ngân sách thị xã để đối ứng như: kinh phí đối ứng đầu tư công trình Cầu Phong Hồ, cầu Đông Hồ, cầu Triêm Nam,...Trên cơ sở đó, tham mưu UBND thị xã văn bản trình HĐND thị xã khóa XI tại kỳ họp thứ hai vào tháng 7/2016 để xem xét quyết định.
2/ Giao Phòng Nội vụ:

- Làm việc với các ngành liên quan tham mưu ban hành quyết định về điều chỉnh các khoản phụ cấp theo lương và các khoản chi khác cho các chức danh được phê chuẩn tại cuộc họp thứ nhất, HĐND thị xã khóa XI sau khi có Quyết định chuẩn y các chức danh trên của cấp có thẩm quyền.

- Tham mưu UBND thị xã các thủ tục điều động viên chức sang công chức để trình bổ nhiệm một số chức danh lãnh đạo các ngành thuộc thị xã. 
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan xây dựng quy chế tuyển dụng cán bộ, công chức xã, phường, tham mưu UBND thị xã ban hành trước ngày 01/7/2016.
3/ Đề nghị đồng chí Nguyễn Xuân Hà – Phó Chủ tịch UBND thị xã:

- Rà soát lại nhu cầu tuyển dụng giáo viên cho năm học 2016 -2017 trên cơ sở đề xuất của Phòng Giáo dục – Đào tạo và Phòng Nội vụ. Đồng thời, trực tiếp làm việc với Sở Nội vụ và Sở Giáo Dục – Đào tạo về việc đề nghị ủy quyền cho UBND thị xã tổ chức thi tuyển giáo viên cho năm học 2016 -2017.  
- Tiếp tục đề nghị Ban thường vụ Thị ủy về chủ trương tổ chức thi tuyển chức danh hiệu trưởng đối với các trường học trên địa bàn.

- Chỉ đạo các ngành liên quan tham mưu UBND thị xã báo cáo đánh giá, giải trình cụ thể về việc luân chuyển giáo viên của ngành giáo dục, để trả lời cử tri tại kỳ họp HĐND sắp đến.  

- Ban hành văn bản chỉ đạo cụ thể việc xây dựng, tổ chức hoạt động, quản lý phòng cấp phát thuốc methadone điều trị thay thế cho người nghiện ma túy. 
4/ Đề nghị đồng chí Nguyễn Đạt – Phó Chủ tịch UBND thị xã chỉ đạo Chi nhánh Trung tâm Phát triển quỹ đất kiểm tra, đối chiếu hồ sơ phương án bồi thường Công trình Trường chất lượng cao tại KDC Khối 5, phường Vĩnh Điện, tham mưu UBND thị xã thu hồi số tiền đã chi cho công tác giải phóng mặt bằng công trình trên. 
Trên đây là ý kiến kết luận của Chủ tịch UBND thị xã -Trần Úc tại cuộc họp giao ban công tác ngày 20/6/2016. Yêu cầu các ngành, đơn vị, địa phương và cá nhân liên quan tổ chức triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- CT, PCT UBND thị xã;

- Các ngành, đơn vị liên quan;

- UBND các xã, phường;

- C, PVP, CV;

- Lưu: VT.
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