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THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND thị xã – Trần Úc  
tại cuộc họp UBND thường kỳ 6 tháng đầu năm 2016, 
triển khai công tác chủ yếu 6 tháng cuối năm và tháng 7/2016.


Ngày 29/6/2016, Uỷ ban nhân dân thị xã tổ chức cuộc họp Ủy ban nhân dân thường kỳ nhằm đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm 2016, triển khai công tác chủ yếu 6 tháng cuối năm và tháng 7 năm 2016, dưới sự chủ trì của Chủ tịch UBND thị xã – Trần Úc. Tham dự cuộc họp có đồng chí Đặng Hữu Lên – Phó Bí Thư Thường trực Thị ủy; các đồng chí Phó Chủ tịch HĐND, UBND thị xã, đại diện lãnh đạo UBMTTQVN thị xã; BQL Phát triển đô thị mới Điện Nam – Điện Ngọc; đại diện lãnh đạo: Văn phòng Thị ủy, Liên đoàn lao động thị xã, các ngành: Kinh tế, Tài chính - Kế hoạch, Quản lý đô thị, Tài nguyên – Môi trường, Văn hoá - Thông tin, Lao động-TB&XH, Giáo dục – Đào tạo, Y tế, Đài Truyền thanh- Truyền hình, Công an, Cơ quan Quân sự, Thanh tra, Nội vụ, Tư Pháp, Chi Cục Thống kê, Chi Cục thuế, Kho Bạc, Trung tâm Phát triển Cụm CN-TM-DV, BQL Dự án DTXD, Chi nhánh Trung tâm Phát triển quỹ đất, Chi nhánh Văn phòng ĐK đất đai, Trung Tâm Văn hóa – Thể thao, Trung tâm Y tế, Trung tâm Dân số KHH - GĐ, Đội kiểm tra quy tắc đô thị, Văn phòng HĐND&UBND thị xã. 

Sau khi nghe lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND thị xã báo cáo đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm 2016, triển khai công tác chủ yếu 6 tháng cuối năm và thàng 7 năm 2016, ý kiến phát biểu của các thành viên tham dự, Chủ tịch UBND thị xã  Trần Úc kết luận: 


I. ĐÁNH GIÁ CHUNG:

Trong tháng 6 tháng đầu năm 2016, dưới sự tập trung lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức, thực hiện của các cấp, các ngành, địa phương và nhân dân toàn thị xã đã nỗ lực, phấn đấu đạt được một số kết quả trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa – xã hội, an ninh – quốc phòng: công nghiệp – thương mại và dịch vụ phát triển khá, giá trị sản xuất công nghiệp tăng 11,1% so với cùng kỳ năm trước; hàng hóa trên thị trường phong phú, đa dạng, đáp ứng nhu cầu mua sắm, tiêu dùng của nhân dân; tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn tăng 30,39% so với cùng kỳ; công tác giải phóng mặt bằng được tập trung, đặc biệt đối với dự án đường Cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi cơ bản đảm bảo tiến độ cấp trên giao; tổ chức tốt các hoạt động đón tết Nguyên Đán Bính Thân năm 2016; các hoạt động văn hóa, thể thao diễn ra rộng khắp, nhất là Đại hội TDTT cấp cơ sở được tổ chức sôi nổi, nội dung phong phú; tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được giữ vững; tổ chức thành công Lễ giao quân năm 2016 đảm bảo chỉ tiêu; thực hiện thành công công tác bầu cử đại biểu Quốc Hội và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 - 2021; phần lớn các ngành, địa phương đã chủ động, tích cực trong công tác tham mưu thực hiện các chương trình công tác trọng tâm quý I và II/2016 của UBND thị xã, nhiệm vụ được UBND giao qua các văn bản chỉ đạo; đặc biệt được Thủ tướng Chính phủ Quyết định công nhận thị xã Điện Bàn đạt chuẩn nông thôn mới năm 2015.

 Bên cạnh kết quả đạt được vẫn còn những tồn tại, hạn chế, trong sản xuất công nghiệp một số doanh nghiệp quy mô lớn có mức sản xuất giảm đáng kể so với cùng kỳ năm trước đã ảnh hưởng đến tốc độ tăng trưởng chung của ngành công nghiệp trên địa bàn; tình hình sản xuất nông nghiệp gặp nhiều khó khăn; tình trạng xây dựng trái phép tại một số địa phương chưa được chấn chỉnh kịp thời; tình hình ô nhiễm môi trường chưa được khắc phục triệt để; tỷ lệ giải ngân vốn đầu tư xây dựng cơ bản thấp; tỷ lệ hồ sơ trễ hẹn thuộc lĩnh vực đất đai còn cao (tỷ lệ trễ hẹn trong 6 tháng là 27,7%); việc truy cập sử dụng các phần mềm ứng dụng Q_office, phần mềm giám sát thực hiện nhiệm vụ được giao chưa đạt hiệu quả cao,...
II/ NHIỆM VỤ, CÔNG TÁC CHỦ YẾU 6 THÁNG CUỐI NĂM VÀ THÁNG 7 NĂM 2016:

Tháng 6 tháng cuối năm 2016, bên cạnh việc chủ động thực hiện các chương trình, kế hoạch hoạt động thường xuyên của các cơ quan, đơn vị, các nhiệm vụ được UBND thị xã giao qua các văn bản chỉ đạo, điều hành, UBND thị xã yêu cầu các cơ quan, đơn vị thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm trên các lĩnh vực sau:

- Tập trung rà soát, thực hiện các nhiệm vụ công tác được giao trong quý I và II/2016 nhưng chưa hoàn thành, nhất là những chương trình công tác lớn của ngành, chương trình công tác trọng tâm của UBND thị xã; đẩy nhanh tiến độ thực hiện các nhiệm vụ được giao trong tháng 7 và chương trình trọng tâm quý III, IV năm 2016.
- Tiếp tục thực hiện Kế hoạch phát triển công nghiệp thị xã Điện Bàn giai đoạn 2016-2020; Đề án phát triển chợ, siêu thị trên địa bàn thị xã giai đoạn 2016 -2020.
- Phối hợp, thực hiện tốt các hoạt động quảng bá, xúc tiến du lịch trên địa bàn thị xã; tập trung triển khai kế hoạch phát triển du lịch giai đoạn 2016-2020; lập Quy hoạch du lịch Điện Phương; phát triển sản phẩm du lịch làng quê Triêm Tây, du lịch Gò Nổi. Khai thác hiệu quả các hoạt động du lịch ven biển Hà My, Viêm Đông,... 
- Tập trung thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia nông thôn mới, trong đó đẩy nhanh tiến độ xây dựng hoàn thành 19/19 tiêu chí nông thôn mới đối với 3 xã Điện Minh, Điện Phương, Điện Tiến vào cuối năm 2016; đồng thời tăng cường trách nhiệm của các cơ quan quản lý nhà nước về vấn đề giám sát chất lượng công trình kỹ thuật hạ tầng nông nhiệp. Triển khai thực hiện hiệu quả Đề án tái cơ cấu nông nghiệp giai đoạn 2016-2020. Tập trung chỉ đạo sản xuất Vụ Hè – Thu 2016 đạt kế hoạch đề ra.
- Hoàn chỉnh thủ tục, trình cấp thẩm quyền phê duyệt các quy hoạch phân khu đô thị Phương An, phân khu đô thị Điện Thắng, phân khu phía Tây ĐT.607A, quy hoạch trung tâm xã Điện Minh, quy hoạch trung tâm phường Điện An. Lập khu vực phát triển đô thị. Thực hiện kiên cố hóa tuyến đường ĐH1, ĐH13; bảo trì, sửa chữa tuyến đường ĐH1, ĐH10.
- Tập trung thực hiện công tác giải phóng mặt bằng các dự án trọng điểm trên địa bàn thị xã: ĐT 607, ĐT 609, ĐT 605, đường trục chính vào khu công nghiệp Điện Nam – Điện Ngọc, các dự án ven biển, nhà làm việc Chi cục Thuế,...

- Xây dựng kế hoạch đẩy mạnh thực hiện Đề án thu gom và xử lý chất thải rắn trên địa bàn thị xã giai đoạn 2016 – 2020; trong đó nghiên cứu về quy trình tự xử lý chất thải rắn tại địa bàn.

- Chỉ đạo chặt chẽ điều hành chi ngân sách các cấp; thường xuyên rà soát tình hình thu, chi ngân sách để có giải pháp quản lý, điều hành ngân sách 6 tháng cuối năm đạt hiệu quả, đảm bảo tốt các mục tiêu phát triển của địa phương. Tập trung chỉ đạo tăng thu ngân sách, thu hồi nợ đọng, thu và truy thu thuế tài nguyên-môi trường,... 

- Các ngành, địa phương triển khai xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán thu chi ngân sách nhà nước năm 2017 theo Chỉ thị 21/CT-TTg ngày 02/6/2016 của Thủ tướng Chính phủ, Chỉ thị số 22/CT-UBND ngày 09/6/2016 của UBND tỉnh Quảng Nam.

- Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo thắng lợi cuộc tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản năm 2016.

- Chuẩn bị tốt nội dung và các điều kiện phục vụ kỳ họp thứ hai HĐND thị xã khóa XI, nhiệm kỳ 2016-2021; tập trung giải quyết, trả lời ý kiến cử tri trước và tại kỳ họp thứ 18, HĐND thị xã khóa X; ý kiến cử tri trong đợt tiếp xúc cử tri của các ứng cử viên đại biểu HĐND thị xã, nhiệm kỳ 2016-2021.
- Tập trung giải quyết đơn thư của tổ chức, công dân trên địa bàn thị xã.

Ngoài ra, trong tháng 7 năm 2016, các cơ quan, ban ngành, địa phương cần thực hiện các nhiệm vụ cụ thể sau: 


1/ Phòng Kinh tế:

- Phối hợp với các ngành, địa phương tổ chức thực hiện tốt kế hoạch sản xuất vụ Hè - Thu 2016, trong đó chú trọng công tác diệt chuột; chủ động thực hiện các giải pháp phòng, chống hạn, nhiễm mặn đảm bảo nguồn nước tưới cho các loại cây trồng. 

- Triển khai thực hiện và theo dõi, đôn đốc các ngành, địa phương triển khai Đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp giai đoạn 2016-2020, đảm bảo theo yêu cầu tại Thông báo số 244/TB-UBND ngày 17/6/2016 của UBND thị xã.

- Tổ chức Hội nghị sơ kết 5 năm (2011-2015) xây dựng nông thôn mới trước ngày 15/7/2016.

- Tham mưu thực hiện tốt công tác phòng chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2016.

- Triển khai công tác thẩm tra các tiêu chí công nhận nghề truyền thống, làng nghề, làng nghề truyền thống theo Quyết định 19/2015/QĐ-UBND ngày 09/7/2015 của UBND tỉnh Quảng Nam.

- Tham mưu thành lập Hội đồng xét duyệt đề cương đề tài “Khảo sát hiện trạng và đề xuất biện pháp quản lý chất thải rắn sinh hoạt trên địa bàn thôn Triêm Tây, xã Điện Phương, thị xã Điện Bàn”. Tiếp tục theo dõi và đôn đốc thực hiện các đề tài KHCN năm 2016.

- Hướng dẫn lập hồ sơ minh chứng đánh giá kết quả đạt các tiêu chí nông thôn mới ở 3 xã Điện Minh, Điện Phương, Điện Tiến.

2/ Phòng Quản lý đô thị:

- Phối hợp với Phòng Kinh tế và các đơn vị liên quan tham mưu UBND thị xã văn bản chỉ đạo, hướng dẫn 03 xã xây dựng nông thôn mới: Điện Minh, Điện Phương, Điện Tiến hoàn thiện hồ sơ xây dựng hạ tầng (các tiêu chí xây dựng nông thôn mới) tại địa phương.

- Tham mưu UBND thị xã phân cấp hoặc ủy quyền một số nội dung về cấp phép xây dựng và công tác hậu kiểm sau cấp phép xây dựng.

- Kiểm tra, rà soát tất cả các đề án quy hoạch, trên cơ sở đó thống kê, tổng hợp diện tích đất thương mại – dịch vụ trên địa bàn thị xã để cung cấp cho Ban Xúc tiến đầu tư và hỗ trợ doanh nghiệp tỉnh.


- Rà soát quy hoạch và báo cáo tình hình đầu tư xây dựng các dự án ven biển để tham mưu UBND thị xã đôn đốc, thúc đẩy.

- Tham mưu UBND thị xã tổ chức hội nghị công tác quản lý, sử dụng nghĩa trang tại các xã, phường.


- Đôn đốc đơn vị tư vấn hoàn chỉnh hồ sơ quy hoạch phân khu đô thị Phương An, phân khu đô thị Điện Thắng, quy hoạch trung tâm xã Điện Minh, quy hoạch trung tâm phường Điện An để trình cấp thẩm quyền phê duyệt. 

- Tổ chức triển khai thi công tuyến đường ĐH1, ĐH13; sửa chữa tuyến đường ĐH1, ĐH10.


3/ Ban Quản lý Dự án Đầu tư xây dựng:

- Báo cáo UBND thị xã về tình hình công nợ xây dựng cơ bản và tình hình khai thác quỹ đất trên địa bàn.


- Đôn đốc, đẩy nhanh tiến độ thực hiện đầu tư dự án đường trục chính nội thị thị xã, đường ĐH6; thúc đẩy tiến độ xây dựng hoàn thành 03 công trình Trường THCS tại 03 xã Điện Thắng để kịp bàn giao, đưa vào sử dụng cho năm học 2016 – 2017.



- Tiếp nhận bàn giao 12 dự án do UBND thị xã làm chủ đầu tư từ Chi nhánh Trung tâm Phát triển Quỹ đất Điện Bàn sang BQL dự án Đầu tư xây dựng.


4/ Đề nghị Chi nhánh Trung tâm Phát triển Quỹ đất:

- Rà soát lại công tác xây dựng khu tái định cư Phong Thử 1, tham mưu hoàn thành các hạng mục công trình nhất là điện, nước, đảm bảo cho nhân dân ổn định cuộc sống.

- Phối hợp với các ngành liên quan tham mưu Ban Thường vụ Thị ủy, UBND thị xã tổ chức Hội nghị chuyên đề công tác giải phóng mặt bằng trước ngày 15/7/2016.



- Xây dựng tiến độ phối hợp thực hiện công tác giải phóng mặt bằng đối với các dự án trên địa bàn thị xã, trong đó tập trung dự án ĐT607, ĐT609, ĐT605,...trình UBND thị xã để theo dõi, chỉ đạo kịp thời. 



- Khẩn trương lập phương án bồi thường, hỗ trợ tuyến đường trục chính nội thị thị xã (từ ngã 3 tuyến tránh Điện An đến cầu Vĩnh Điện) để trình phê duyệt.



- Hoàn thành công tác bàn giao 12 dự án do UBND thị xã làm chủ đầu tư về BQL dự án đầu tư xây dựng.



- Tham mưu UBND thị xã xây dựng báo cáo các dự án chuyển tiếp năm 2015 có liên quan đến vấn đề đầu tư để gửi Kho Bạc tỉnh và Kho Bạc Điện Bàn; xây dựng báo cáo về dự báo nhu cầu tái định cư trên địa bàn thị xã từ nay đến năm 2020.



5/ Trung tâm Phát triển Cụm CN-TM&DV:

- Xây dựng báo cáo cụ thể, chi tiết về tình hình sử dụng đất của các doanh nghiệp tại các cụm công nghiệp trên địa bàn, báo cáo UBND thị xã để chỉ đạo, giải quyết trước ngày 08/7/2016.

- Đôn đốc đẩy nhanh tiến độ thi công công trình đường trục chính Cụm CN Thương Tín, đường mặt cắt 5-5 cụm CN Trảng Nhật, đường vào cụm làng nghề TTCN-TCMN Đông Khương. 

- Đôn đốc việc điều chỉnh quy hoạch chi tiết Cụm CN Thương Tín, Nam Dương, Trảng Nhật, Cẩm Sơn.

- Thúc đẩy việc trưng bày, khai thác tại Nhà trưng bày làng nghề đúc đồng Phước Kiều.

- Tiếp tục mời các cá nhân được giao đất tại Khu bãi tắm Hà My để ký Bản cam kết thực hiện dự án theo Quyết định số 157/QĐ-UBND ngày 11/01/2016 của UBND thị xã Điện Bàn về việc xử lý kết luận thanh tra việc quản lý, sử dụng đất của người sử dụng đất được giao để thực hiện dự án thương mại, dịch vụ tại Khu bãi tắm Hà My, phường Điện Dương.

- Tham mưu UBND thị xã trình UBND tỉnh thu hồi đất của Công ty TNHH MTV Toàn Thiện và thu hồi đất của Công ty CP thương mại Hùng Cường (lần 2) tại Cụm CN Bồ Mưng.

6/ Phòng Tài nguyên – Môi trường:


- Tham mưu BTV Thị ủy, UBND thị xã chuẩn bị các nội dung liên quan để tổ chức Hội nghị chuyên đề về công tác giải phóng mặt bằng, tái định cư.


- Hướng dẫn các địa phương về quy trình khai thác quỹ đất theo Quyết định 11/2016/QĐ-UBND ngày 05/5/2016 của UBND tỉnh.

- Hoàn thành việc xây dựng bộ dữ liệu đất đai và sử dụng phần mềm Gis quản lý đất đai phường Vĩnh Điện.

- Phối hợp với các cơ quan liên quan tham mưu kế hoạch đẩy mạnh thực hiện Đề án thu gom và xử lý chất thải rắn trên địa bàn thị xã giai đoạn 2016 – 2020; trong đó nghiên cứu về quy trình tự xử lý chất thải rắn tại địa bàn.

- Đôn đốc Chi nhánh Trung tâm Phát triển quỹ đất khẩn trương hoàn chỉnh các hồ sơ, thủ tục để tham mưu cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các hộ dân tái định cư tại dự án trường Đại học Nội vụ.

7/ Phòng Tài chính – Kế hoạch:

- Kiểm tra và báo cáo UBND thị xã về nguồn kinh phí thu gom và xử lý chất thải rắn năm 2015. 

- Tham mưu UBND thị xã xây dựng hoàn chỉnh báo cáo tình hình thực hiện quản lý thu chi ngân sách 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ giải pháp 6 tháng cuối năm 2016; báo cáo tình hình xây dựng cơ bản 6 tháng đầu năm 2016, tờ trình bổ sung điều chỉnh danh mục kế hoạch đầu tư công giai đoạn 2016 – 2020; báo cáo Quyết toán năm 2015. 

- Tham mưu UBND thị xã xử lý kết luận kiểm toán thu hồi tài sản ngân sách nhà nước năm 2015.

- Tham mưu UBND thị xã tổng hợp báo cáo kế hoạch kinh tế xã hội và dự toán thu chi ngân sách năm 2017 theo Chỉ thị 21/CT-TTg ngày 02/6/2016 của Thủ tướng Chính phủ, Chỉ thị số 22/CT-UBND ngày 09/6/2016 của UBND tỉnh Quảng Nam.

- Trên cơ sở đề nghị của Phòng Kinh tế, tham mưu phân bổ vốn sự nghiệp Đề án Tái cơ cấu nông nghiệp năm 2016. 

- Tham mưu UBND thị xã phân bổ kinh phí đào tạo nghề.

8/ Đội kiểm tra quy tắc đô thị:


- Phối hợp chặt chẽ với UBND các xã, phường tăng cường công tác kiểm tra quản lý trật tự xây dựng, cảnh quan môi trường văn hóa văn minh đô thị, cấp phép xây dựng và hậu kiểm công tác cấp phép. Trong đó tập trung kiểm tra trật tự xây dựng tại các dự án trọng điểm trên địa bàn (ĐT607, ĐT609,...), các khu dân cư có giải tỏa trắng hoặc giải tỏa một phần để kịp thời xử lý, chấn chỉnh các sai phạm.


9/ Phòng Giáo dục – Đào tạo:

- Chủ trì, phối hợp với trường THPT Nguyễn Duy Hiệu thống nhất phương án tuyển sinh và tỷ lệ tuyển sinh 10 năm học 2016-2017, tham mưu UBND thị xã trước ngày 15/7/2016.

- Xây dựng Kế hoạch năm học 2016 – 2017 gắn với rà soát luân chuyển, bổ sung đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ.

- Chỉ đạo trường THCS Nguyễn Văn Trỗi thực hiện các trình tự thủ liên quan trong việc tách trường.

- Tham mưu tổ chức Hội nghị triển khai Kế hoạch xây dựng trường trọng điểm trên địa bàn.

- Chuẩn bị các điều kiện đón và làm việc với các đoàn kiểm tra của UBND tỉnh, Sở GD-ĐT về kiểm tra công nhận trường chuẩn và kiểm định chất lượng giáo dục ở các đơn vị trường học trên địa bàn.

   
10/ Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội:

- Phối hợp với Công an thị xã xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện quy trình lập hồ sơ, thủ tục đưa người nghiện ma túy vào cơ sở cai nghiện bắt buộc.

- Phối hợp với Sở Lao động – TBXH tỉnh tập huấn điều tra Cung – Cầu Lao động năm 2016 cho cán bộ 20 xã, phường. Triển khai tốt các cuộc điều tra về lao động - việc làm theo đúng tiến độ của ngành cấp trên quy định.
- Tiếp tục triển khai đào tạo nghề phi nông nghiệp cho lao động nông thôn.
- Tham mưu tổ chức tốt các hoạt động nhân kỷ niệm 69 năm ngày Thương binh – Liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2016).

- Tham mưu UBND thị xã thành lập Đoàn kiểm tra, giám sát việc thực hiện chế độ chính sách người có công cách mạng, đối tượng bảo trợ xã hội trên địa bàn.
11/ Phòng Y tế, Trung tâm Y tế:

- Phối hợp với Công an thị xã xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện quy trình lập hồ sơ, thủ tục đưa người nghiện ma túy vào cơ sở cai nghiện bắt buộc.

- Tham mưu UBND thị xã xây dựng hoàn chỉnh kế hoạch cụ thể về kiểm tra thường xuyên chất lượng, vệ sinh an toàn thực phẩm đối với các nhà hàng, quán ăn, tạp hóa, chợ...kiểm tra tất cả các lĩnh vực liên quan đến an toàn thực phẩm trên địa bàn.

- Phối hợp thực hiện tốt kế hoạch phòng, chống dịch bệnh mùa hè năm 2016.

12/ Trung tâm Dân số - KHHGĐ:

- Phối hợp với Văn phòng HĐND&UBND thị xã xây dựng phần mềm quản lý dân cư trên địa bàn thị xã.

- Tiếp tục phối hợp, chỉ đạo các địa phương tăng cường công tác tuyên truyền vận động, thực hiện các biện pháp, giải pháp nhằm nâng cao chất lượng công tác dân số, kế hoạch hóa gia đình, giảm mức sinh con 3+, đảm bảo đạt các chỉ tiêu, kế hoạch đề ra.

13/ Phòng Văn hóa – Thông tin:

- Phối hợp với ngành liên quan tham mưu UBND thị xã xây dựng Quy chế quản lý khu du lịch cộng đồng Triêm Tây, xã Điện Phương; trong đó lưu ý kết nối với quy hoạch làng nghề Đông Khương. 

- Chuẩn bị tốt các nội dung tổ chức hội thảo về Dinh Trấn Thanh Chiêm và chữ Quốc ngữ.
- Trên cơ sở quy định của pháp luật tham mưu UBND thị xã xây dựng quy chế về cung cấp thông tin báo chí và làm việc với phóng viên báo, đài. 

- Phối hợp với các ngành liên quan tiến hành kiểm tra các cơ sở kinh doanh có điều kiện về lĩnh vực văn hóa như internet, karaoke,...
- Phối hợp với Trung tâm VHTT thị xã tổ chức Ngày hội văn hoá thể thao du lịch tại Biển Hà My.

14/ Trung tâm Văn hóa – Thể thao:

- Hoàn chỉnh thủ tục về quy hoạch phát triển du lịch xã Điện Phương trình UBND thị xã phê duyệt.

- Tổ chức các hoạt động thể dục – thể thao; các hoạt động quảng bá, xúc tiến du lịch tại Ngày hội văn hóa, thể thao, du lịch vùng biển Điện Bàn.

- Làm việc với các địa phương: Hội An và Duy Xuyên để lắp đặt bảng chỉ dẫn cho Làng du lịch cộng đồng Triêm Tây.

- Tổ chức huấn luyện cho vận động viên tham gia thi đấu giải Bóng đá thiếu niên tỉnh Quảng Nam năm 2016.

  15/ Đài Truyền thanh –Truyền hình: 

- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan thực hiện tốt công tác thông tin tuyên truyền trên địa bàn, tuyên truyền kỷ niệm 69 năm ngày Thương binh – Liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2016),...; đồng thời, đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền nâng cao nhận thức của cộng đồng về công tác đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm; phòng, chống dịch bệnh mùa hè; phòng, chống đuối nước.
16/ Phòng Nội vụ:

- Chủ động tham mưu UBND thị xã giải quyết vấn đề mướng mắc về thi đua khen thưởng gắn với việc đăng ký các đề tài khoa học. 

- Làm việc với các ngành liên quan tham mưu ban hành Quyết định về điều chỉnh các khoản phụ cấp theo lương và các khoản chi khác cho các chức danh được phê chuẩn tại cuộc họp thứ nhất, HĐND thị xã khóa XI sau khi có Quyết định chuẩn y các chức danh trên của cấp có thẩm quyền.

- Tham mưu UBND thị xã các thủ tục điều động viên chức sang công chức để trình bổ nhiệm một số chức danh lãnh đạo các ngành thuộc thị xã.

- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan tham mưu xây dựng quy chế tuyển dụng cán bộ, công chức xã, phường.

- Tham mưu tổ chức Hội nghị tổng kết thực hiện công tác cải cách hành chính năm 2015 và ban hành Kế hoạch thực hiện công tác CCHC thị xã Điện Bàn giai đoạn 2016-2020.
- Phối hợp các cơ quan liên quan tham mưu tổ chức bầu trưởng thôn, khối phố trên toàn thị xã sau kỳ họp thứ nhất HĐND các xã, phường.

17/ Thanh tra thị xã:
- Tham mưu UBND thị xã chuẩn bị nội dung về tổ chức Hội nghị chuyên đề tổng kết công tác khiếu nại, tố cáo.

- Tham mưu UBND thị xã thành lập Đoàn thanh tra việc sử dụng đất đối với các cơ sở kinh doanh tại các Cụm công nghiệp, thương mại - dịch vụ trên địa bàn.

- Kết luận cuộc thanh tra thanh tra tình hình hoạt động và công tác quản lý tài chính của HTX 3, Điện Hồng.

 
- Tập trung rà soát, giải quyết và tham mưu giải quyết dứt điểm các đơn, thư khiếu nại, tố cáo,...của công dân; trong đó, giải quyết dứt điểm đơn thư đang thụ lý thuộc dự án đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi trước ngày 15/7/2016.
18/ Công an thị xã:

- Chủ trì, phối hợp với các ngành liên quan tham mưu UBND thị xã xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện quy trình lập hồ sơ, thủ tục đưa người nghiện ma túy vào cơ sở cai nghiện bắt buộc, hoàn thành báo cáo UBND thị xã trước ngày 08/7/2016.

- Tổ chức lễ kỷ niệm 70 năm (12/7/1946 -12/7/2016) ngày truyền thống an ninh nhân dân.

- Tham mưu UBND thị xã Kế hoạch nâng cao chất lượng, hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; củng cố xây dựng lực lượng nòng cốt về an ninh trật tự ở cơ sở giai đoạn 2016 – 2020 trên địa bàn thị xã.

- Phối hợp với Phòng Tư Pháp xây dựng kế hoạch tổ chức tuyên truyền Bộ luật Tố tụng hình sự, Luật Tổ chức cơ quan điều tra hình sự và Luật Thi hành tạm giữ, tạm giam.



19/ Cơ quan Quân sự:

- Tham mưu UBND thị xã kế hoạch về xây dự khu sơ tán trên địa bàn.


- Tổ chức diễn tập chiến đấu phòng thủ tại các xã, phường Điện Trung, Điện Ngọc; trong đó phối hợp với Công an thị xã nghiên cứu bổ sung diễn tập các tình huống thực tế nhằm nâng cao hiệu quả công tác diễn tập.


- Chuẩn bị nội dung tổ chức sơ kết nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương 6 tháng đầu năm 2016.


- Rà soát kế hoạch tìm kiếm cứu nạn để chủ động ứng cứu, di dời dân theo cấp độ rủi ro thiên tai năm 2016. 


20/ Phòng Tư pháp:

- Tham mưu UBND chỉ đạo các ngành có liên quan triển khai Bộ luật Tố tụng hình sự, Luật Tổ chức cơ quan điều tra hình sự và Luật thi hành tạm giữ, tạm giam; đồng thời tham mưu UBND thị xã chỉ đạo các địa phương phổ biến các văn bản luật theo kế hoạch đến nhân dân.

- Tham mưu UBND thị xã thành lập Tổ kiểm tra văn bản theo địa bàn và triển khai thực hiện tại các địa phương. Tổ chức tập huấn triển khai thực hiện Thông tư số 04/TT-BTP về công tác thống kê ngành Tư pháp cho cán bộ liên quan tại cấp xã.

21/ Văn phòng HĐND&UBND thị xã:


- Phối hợp với các ngành liên quan chuẩn bị tốt nội dung, điều kiện phục vụ kỳ họp thứ hai HĐND thị xã khóa XI. Tham mưu UBND thị xã hoàn chỉnh báo cáo giải quyết các ý kiến cử tri trước và tại kỳ họp thứ 18, HĐND thị xã khóa X; báo cáo trả lời ý kiến cử tri trong cuộc bầu cử HĐND thị xã khóa XI.

- Chuẩn bị tốt nội dung các báo cáo phục vụ Đoàn giám sát của Ban Pháp chế và Ban Kinh tế-Ngân sách HĐND tỉnh Quảng Nam.

- Phối hợp với các ngành liên quan xây dựng phầm mềm về quản lý dân cư trên địa bàn thị xã.

- Rà soát, điều chỉnh, bổ sung các thông tin về tài chính, thuế, quy hoạch, niên giám thống kê, các thông tin liên quan đến các sự kiện, tin tức thời sự trên địa bàn,...để đăng tải kịp thời trên Cổng thông tin điện tử thị xã. 

- Phối hợp với Phòng Kinh tế và các cơ quan liên quan mở chuyên mục về Đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp trên Cổng thông tin điện tử thị xã; thường xuyên cập nhật các thông tin, cơ sở dữ liệu có liên quan đến Đề án để các địa phương chủ động trong việc tìm kiếm thông tin trong việc triển khai đề án.

22/ Đề nghị Chi cục Thống kê:


- Tham mưu UBND thị xã tổ chức tốt cuộc tổng điều tra nông thôn, nông nghiệp và thủy sản năm 2016 đúng theo tinh thần chỉ đạo của tỉnh.

Trên đây là nội dung kết luận của Chủ tịch UBND thị xã – Trần Úc tại cuộc họp UBND thường kỳ 6 tháng đầu năm 2016, triển khai công tác chủ yếu 6 tháng cuối năm và nhiệm vụ tháng 7 năm 2016, yêu cầu các ngành, địa phương triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- TT.TU, HĐND, UBND, UBMTTQVN thị xã;

- Các cơ quan, ban ngành;

- UBND các xã, phường.

- C,P,CV VP HĐND&UBND thị xã;

- Lưu: VT, Vân.
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