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THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND thị xã - Trần Úc 
tại cuộc họp giao ban ngày 19/9/2016.


Ngày 19/9/2016, UBND thị xã tổ chức cuộc họp giao ban tuần, dưới sự chủ trì của Chủ tịch UBND thị xã – Trần Úc. Tham dự cuộc họp có các đồng chí Phó Chủ tịch UBND thị xã; các đồng chí Chánh, Phó Văn phòng HĐND&UBND thị xã. Sau khi nghe ý kiến phát biểu của các thành viên tham dự, Chủ tịch UBND thị xã - Trần Úc kết luận:

1/ Giao Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội chủ động làm việc với Trung tâm Y tế và các ngành liên quan xây dựng kế hoạch chi tiết về thực hiện công tác cai nghiện ma tuý tại gia đình và cộng đồng, trên cơ sở đó tham mưu UBND thị xã tổ chức Hội nghị triển khai đến các địa phương vào ngày 28/9/2016. 

2/ Giao Văn phòng HĐND&UBND thị xã:

- Tham mưu UBND thị xã văn bản chỉ đạo Phòng Tài nguyên – Môi trường và Chủ tịch UBND xã Điện Thắng Trung thực hiện các quy trình, thủ tục đất đai liên quan đến việc thu hồi, chuyển mục đích sử dụng đất, lập phương án tổ chức đấu giá,...đối với diện tích đất ông Lê Tự Rô lấn chiếm tại xã Điện Thắng Trung.
- Tham mưu UBND thị xã văn bản chỉ đạo việc kiểm tra, chấn chỉnh tình trạng vứt rác gây ô nhiễm môi trường trên tuyến đường vào cổng chính chợ Vĩnh Điện, nhằm đảm bảo cảnh quan môi trường tại khu vực.
3/ Đề nghị đồng chí Nguyễn Xuân Hà – Phó Chủ tịch UBND thị xã chủ động xây dựng kế hoạch cụ thể để làm việc với UBND tỉnh và các sở, ngành liên quan về việc mời giáo viên là người nước ngoài dạy môn tiếng Anh thí điểm tại một vài trường tiểu học trên địa bàn thị xã.
4/ Đối với Quy hoạch du lịch Điện Phương, Triêm Tây:

- Giao Trung tâm Văn hóa – Thể thao rà soát, báo cáo UBND thị xã bằng văn bản về công tác triển khai lập hồ sơ quy hoạch du lịch Điện Phương trước ngày 28/9/2016.
- Giao Phòng Quản lý đô thị kiểm tra, báo cáo sơ bộ về quy hoạch tổng mặt bằng và dự thảo quản lý kiến trúc của Quy hoạch du lịch Triêm Tây trước ngày 28/9/2016
- Giao Văn phòng HĐND&UBND sắp xếp lịch họp để UBND thị xã nghe Trung tâm Văn hóa – Thể thao, Phòng Quản lý đô thị báo cáo về các nội dung trên.
Trên đây là ý kiến kết luận của Chủ tịch UBND thị xã -Trần Úc tại cuộc họp giao ban công tác ngày 19/9/2016. Yêu cầu các ngành, đơn vị, địa phương và cá nhân liên quan tổ chức triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- CT, PCT UBND thị xã;

- Các ngành, đơn vị liên quan;

- UBND các xã, phường;

- C, PVP, CV;

- Lưu: VT.
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