
UỶ BAN NHÂN DÂN              CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
    THỊ XÃ ĐIỆN BÀN		               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

   Số:      911        / UBND	                     Điện Bàn, ngày    14     tháng 7 năm 2016
V/v trả lời đơn của bà Nguyễn Thị Nghệ, thường trú tại tổ 2, khối phố 7, phường Vĩnh Điện



   		    Kính gửi: 


Kính gửi: Bà Nguyễn Thị Nghệ.

Ủy ban nhân dân thị xã nhận đơn của bà Nguyễn Thị Nghệ, thường trú tại tổ 2, khối phố 7, phường Vĩnh Điện. Nội dung đơn: Xin cứu xét cấp đất và hỗ trợ làm nhà thờ cúng liệt sỹ.  Sau khi xem xét nội dung đơn và Báo cáo số 80/BC-UBND ngày 16/5/2016 của Phòng Tài nguyên - Môi trường; hai Báo cáo: số 12/BC-UBND ngày 09/6/2016, số 15/BC-UBND ngày 04/7/2016 của UBND phường Vĩnh Điện về quỹ đất hiện có của phường Vĩnh Điện; UBND thị xã có ý kiến như sau:
1. Về đề nghị cấp đất:
Bà Nguyễn Thị Nghệ là vợ liệt sỹ Nguyễn Nhi hy sinh trong sự nghiệp chống Mỹ cứu nước, bà được Nhà nước tặng Huy chương kháng chiến hạng Nhất. Hiện nay, bà đang ở nhờ tại khu tập thể của Chi cục Thuế tại khối 7, phường Vĩnh Điện. 
Việc bà Nguyễn Thị Nghệ đề nghị cấp đất là đúng theo quy định tại Điều 110 và Điều 118 của Luật Đất đai năm 2013. Hiện nay, quỹ đất của UBND phường Vĩnh Điện dự kiến bố trí cho các hộ nghèo, gia đình chính sách và khó khăn về đất ở là tại khu vực phía sau chùa Nghĩa Trũng, thuộc khối phố 3, phường Vĩnh Điện (là đất LUC do UBND phường quản lý), dự kiến bố trí với diện tích 64m2 (4mx16m). Giao trách nhiệm cho UBND phường Vĩnh Điện, Phòng Tài nguyên - Môi trường thị xã hướng dẫn bà Nguyễn Thị Nghệ lập thủ tục để được giao đất theo quy định pháp luật.
Đề nghị bà Nguyễn Thị Nghệ liên hệ UBND phường Vĩnh Điện và Phòng Tài nguyên - Môi trường thị xã để được hướng dẫn cụ thể.
2. Về đề nghị hỗ trợ làm nhà ở: Giao trách nhiệm cho Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội rà soát, trả lời cho bà Nguyễn Thị Nghệ và báo cáo kết quả về UBND thị xã trước ngày 25/7/2016.
Vậy, UBND thị xã trả lời cho bà Nguyễn Thị Nghệ được rõ.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- PCT UBND thị xã-Nguyễn Xuân Hà;
- Các Phòng: TN-MT, LĐ-TB&XH;
- CN Văn phòng ĐKĐĐ Điện Bàn;
- UBND phường Vĩnh Điện;
- CVP; PVP (a.Tuy), CV;
- Lưu: VT, c.Thuận.
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