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Phần thứ nhất 

TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ

 PHÁT TRIỂN KINH TẾ - XÃ HỘI NĂM 2015
          Năm 2015, tình hình kinh tế - xã hội của tỉnh, cả nước tiếp tục phục hồi và đạt được những kết quả tích cực, nhưng cũng còn nhiều khó khăn, thách thức, nguồn lực đầu tư phát triển còn hạn chế, hạ tầng kinh tế - xã hội chưa đồng bộ, nguồn thu ngân sách trên địa bàn gặp nhiều khó khăn đã tác động đến kết quả thực hiện nhiệm vụ cả năm của thị xã. 

        Thực hiện Nghị quyết của Thị ủy, HĐND thị xã về nhiệm vụ năm 2015; UBND thị xã đã ban hành chương trình công tác với các nhiệm vụ và giải pháp cụ thể thực hiện mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội năm 2015. Nhờ sự nỗ lực của các cấp, các ngành, các doanh nghiệp và toàn dân trong thị xã, tình hình kinh tế - xã hội năm 2015 đã có những chuyển biến và đạt kết quả tích cực, cụ thể trên các lĩnh vực như sau:
         I. Lĩnh vực kinh tế:
Kinh tế duy trì được tốc độ tăng trưởng, cơ cấu kinh tế chuyển dịch theo hướng tích cực, các ngành kinh tế đều có bước phát triển: Tổng giá trị sản xuất trên địa bàn (theo giá so sánh năm 2010) ước đạt 17.757 tỷ đồng, đạt 95,75% KH, tăng 13,38% so với năm 2014. Trong đó: ngành nông nghiệp tăng 3,35%, ngành Công nghiệp và xây dựng tăng 12,07%, ngành dịch vụ tăng 20,67% so với năm 2014. 
 
Cơ cấu kinh tế tiếp tục chuyển dịch theo hướng tăng tỷ trọng giá trị thương mại, dịch vụ: Công nghiệp – Xây dựng chiếm 67,12% (giảm 0,78%), Dịch vụ chiếm 25,25% (tăng 1,53%), nông nghiệp chiếm 7,64% (giảm 0,74%). Chuyển dịch cơ cấu kinh tế đã tác động tích cực đến cơ cấu lao động, tỷ trọng lao động phi nông nghiệp chiếm 79 %, lao động nông nghiệp còn 21%.
           1. Về công nghiệp:
          Sản xuất công nghiệp trên địa bàn tiếp tục phát triển; phát huy được lợi thế, vượt qua khó khăn để phát triển mạnh công nghiệp tập trung. Giá trị sản xuất công nghiệp năm 2015 (theo giá so sánh năm 2010) là 11.075 tỷ đồng, đạt 100,35% KH, tăng 12,39% so với năm 2014, trong đó: Khu công nghiệp Điện Nam –Điện Ngọc ước thực hiện 8.925,36 tỷ đồng, tăng 12,6% so với năm trước; công nghiệp địa phương ước thực hiện 2.149,64 tỷ đồng, tăng 11,55% so với năm 2014. 

Khu công nghiệp Điện Nam – Điện Ngọc đã hoàn chỉnh hệ thống hạ tầng và tiếp tục thu hút đầu tư, phát triển ổn định, đến nay đã lấp đầy hơn 90% diện tích đã có hạ tầng với 54 doanh nghiệp đăng ký đầu tư, trong đó có 44 doanh nghiệp đi vào hoạt động sản xuất làm động lực phát triển kinh tế - xã hội, tạo việc làm cho hơn 25 ngàn lao động tại địa phương và các địa bàn khác. Tình hình sản xuất công nghiệp năm 2015 có tốc độ tăng trưởng, nhiều doanh nghiệp có tốc độ tăng trưởng khá như: may mặc, gạch men… đã ảnh hưởng đến tốc độ tăng trưởng chung của ngành
.

Các cụm công nghiệp được quan tâm đầu tư kết cấu hạ tầng và đã thu hút 45 doanh nghiệp đầu tư với tổng vốn đăng ký đầu tư khoảng 2.185 tỷ đồng. Tổng diện tích đã cho thuê trong các cụm công nghiệp là 105,39 ha
, tỷ lệ lấp đầy bình quân là 54,53%, trong đó có 31/45 doanh nghiệp đang hoạt động sản xuất kinh doanh, giải quyết việc làm cho khoảng 4.706 lao động. Trong năm 2015, các doanh nghiệp hoạt động hiệu quả góp phần gia tăng giá trị sản xuất công nghiệp, tiêu biểu như: Công ty Cổ phần công nghiệp hỗ trợ Miền Trung, Doanh nghiệp tư nhân Hòa Thắng... Các ngành nghề, cơ sở sản xuất ngoài khu, cụm công nghiệp đã có bước phát triển, nhất là các cơ sở thủ công mỹ nghệ tạo ra sản phẩm có giá trị, đáp ứng nhu cầu thị trường và giải quyết việc làm, tăng thu nhập cho lao động nông thôn.
Thực hiện tốt công tác phối hợp với ngành điện, đầu tư nâng cấp mở rộng các công trình điện nguồn dự án ADB (17/20 xã, phường), đôn đốc các địa phương bàn giao lưới điện hạ áp nông thôn đảm bảo quản lý, cung ứng điện phục vụ sản xuất, kinh doanh và sinh hoạt của nhân dân trên địa bàn. Phối hợp với các ngành chức năng thẩm định hạng mục di dời đường dây trung, hạ thế dự án đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi đoạn qua xã Điện Thọ, các công trình điện thuộc dự án nâng cấp, mở rộng tuyến đường ĐT 605, ĐT 607, ĐT 609. 

2. Thương mại – Dịch vụ : 
Ngành dịch vụ phát triển khá, tạo ra giá trị lớn, chiếm tỷ trọng ngày càng tăng trong tổng giá trị sản xuất và góp phần chuyển dịch cơ cấu lao động. Giá trị sản xuất ngành dịch vụ năm 2015 (theo giá so sánh năm 2010) ước thực hiện 4.483 tỷ đồng, đạt 99,73% KH, tăng 20,67 % so với năm 2014.
Trong năm, đã cấp phép 508 hộ kinh doanh mới với tổng vốn đăng ký là 90,375 tỷ đồng. Hoạt động thương mại trên địa bàn ổn định, đáp ứng nhu cầu mua sắm, tiêu dùng trong nhân dân. Công tác kiểm soát thị trường được chỉ đạo thực hiện tốt, đã kiểm tra, xử lý 133 vụ vi phạm trong hoạt động kinh doanh thương mại, xử phạt 238 triệu đồng.

Giá trị xuất khẩu năm 2015 ước đạt 229,98 triệu USD, giảm 24,52% so với năm 2014 trong đó doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài ước đạt 188,93 triệu USD, giảm 27,32%
; giá trị nhập khẩu ước đạt 151,9 triệu USD, giảm 38,72% so với năm 2014, chủ yếu nguyên liệu da, phụ liệu may mặc, nguyên phụ liệu chế biến thủy sản...

Hoạt động kinh doanh tại các chợ trên địa bàn đã thu hút gần 3.000 hộ kinh doanh, giải quyết việc làm cho hơn 4.000 lao động, góp phần tăng giá trị sản xuất ngành thương mại. Hiện nay, trên địa bàn thị xã có 03 khu phố chợ đã đi vào hoạt động là khu phố chợ: Điện Nam Trung, Điện Ngọc, Vĩnh Điện; thực hiện cải tạo nâng cấp, sửa chữa chợ Phong Thử - Điện Thọ; đồng thời có kế hoạch đầu tư, phát triển mạng lưới chợ trên địa bàn thị xã, thúc đẩy thương mại ở đô thị và nông thôn phát triển cả về quy mô, chủng loại và chất lượng dịch vụ hàng hóa.
Du lịch phát triển khá tích cực, một số khu du lịch cao cấp ven biển tiếp tục là điểm đến hấp dẫn du khách trong và ngoài nước. Phối hợp với các ngành của tỉnh tháo gỡ những vướng mắc khó khăn của doanh nghiệp thúc đẩy nhanh tiến độ các dự án du lịch ven biển
. Thực hiện thủ tục đầu tư xây dựng Kè chống sạt lở tại thôn Triêm Tây – xã Điện Phương. Tiến hành khảo sát và tư vấn phát triển du lịch Làng Chài tại Hà Quảng Bắc, phường Điện Dương; khảo sát tiềm năng hình thành các sản phẩm du lịch tại khu vực Gò Nổi. Cùng với các doanh nghiệp đầu tư phát triển du lịch sinh thái, làng quê, thị xã đã tập trung công tác quảng bá du lịch thông qua các lễ hội, sự kiện văn hóa nhờ đó tổng lượt khách lưu trú năm 2015 ước đạt khoảng 30.784 lượt người, doanh thu ước đạt 429,897 tỷ đồng, tăng 559 lượt người so với năm 2014.
Các loại hình dịch vụ vận tải, tín dụng, bảo hiểm, y tế, bưu chính – viễn thông... phát triển khá, chất lượng dịch vụ ngày càng tăng, không chỉ đóng góp vào giá trị của ngành dịch vụ mà tác động thúc đẩy các mặt kinh tế - xã hội của thị xã phát triển.
3. Về nông- lâm - ngư nghiệp:

Giá trị sản xuất ngành nông – lâm – ngư nghiệp năm 2015 (theo giá so sánh năm 2010) ước đạt 1.356 tỷ đồng, đạt 99,86% KH, tăng 3,35% so với năm 2014. Tổng diện tích gieo trồng cả năm là 21.054,58 ha, đạt 100,26% so với kế hoạch, giảm 1,49% so với năm 2014, trong đó: diện tích cây lương thực có hạt là 13.695,95 ha, đạt 99,97% so với kế hoạch, giảm 0,27% so với năm 2014
. Giá trị sản xuất bình quân đạt 95 triệu đồng/ha canh tác, tăng 0,45 triệu đồng so với năm 2014. 
Tổng sản lượng lương thực cây có hạt cả năm ước đạt 78.793,61/ 77.000 tấn, đạt 102,32% KH, đạt 96,29% so với năm 2014, trong đó: sản lượng lúa ước đạt: 65.147,5 tấn, giảm 3,05% so với năm 2014, năng suất bình quân 57,22 tạ/ha, giảm 2,43 tạ/ha; sản lượng ngô ước đạt 13.646,12 tấn, giảm 1,76% so với năm 2014, năng suất 59,04 tạ/ha, giảm 0, 2 tạ/ha. 
Nhìn chung, sản xuất ngành trồng trọt ổn định, các đối tượng sâu bệnh, chuột tuy có phát sinh nhưng gây thiệt hại không đáng kể, ngành nông nghiệp đã thực hiện chuyển đổi cơ cấu cây trồng, cơ cấu mùa vụ, chỉnh trang đồng ruộng, dồn điền đổi thửa, xây dựng cánh đồng mẫu, việc chuyển giao khoa học công nghệ vào sản xuất nông nghiệp được tập trung thực hiện; chương trình thủy lợi hóa đất màu, giao thông nội đồng, kiên cố hóa kênh mương, xây dựng đập thời vụ ngăn mặn, giữ ngọt, chủ động được nước tưới nhờ vậy các loại cây trồng chủ yếu đạt được kết quả tốt
.
Tình hình chăn nuôi phát triển ổn định, tổng đàn gia súc có 94.625 con, đạt 101,78% KH, tăng 0,15% so với năm 2014
; tổng đàn gia cầm có 1.006,64  ngàn con, đạt 100,66 % KH, giảm 0,63% so với năm trước. Công tác kiểm tra, kiểm soát giết mổ gia súc, gia cầm được tiến hành thường xuyên, tập trung đầu tư phát triển chăn nuôi gia súc, gia cầm theo mô hình trang trại, gia trại; tiếp tục nâng cấp các điểm giết mổ tập trung và xây dựng các điểm giết mổ mới theo yêu cầu sản xuất, đến nay trên địa bàn thị xã đã xây dựng được 3 điểm giết mổ tập trung, 18 điểm giết mổ tạm thời được phép hoạt động. Công tác tiêm phòng được tập trung tổ chức triển khai thực hiện tại các địa phương, đã mang lại hiệu quả tốt trong việc phòng, chống dịch bệnh, tỷ lệ tiêm phòng gia súc, gia cầm đạt trên 80%.
Về thủy sản, giá trị sản xuất năm 2015 (theo giá so sánh năm 2010) ước đạt 160 tỷ đồng, tổng sản lượng thủy, hải sản khai thác và nuôi trồng ước đạt 3.320/3.380 tấn, đạt 98,22% KH, giảm 1,43% so với năm 2014; trong đó: Sản lượng khai thác 2.025 tấn, tăng 1,71% so với năm trước, do vùng ven biển đã chuyển sang các dự án du lịch, một bộ phận lao động ngư nghiệp chuyển sang ngành nghề khác nên sản lượng nuôi trồng, đánh bắt thủy sản đang có xu hướng giảm dần.
Kinh tế trang trại, kinh tế vườn phát triển đóng góp quan trọng vào giá trị, thu nhập trong sản xuất nông nghiệp, hiện nay trên địa bàn thị xã có 65 trang trại
, trong đó có 63 trang trại đạt tiêu chí theo Thông tư 27 của Bộ NN-PTNT, tổng doanh thu năm 2015 ước đạt 217.083 triệu đồng. Kinh tế hợp tác xã được quan tâm củng cố, tập trung đẩy mạnh thực hiện chuyển đổi hợp tác xã theo Luật Hợp tác xã năm 2012 và triển khai có hiệu quả các cơ chế, chính sách hỗ trợ phát triển hợp tác xã trên địa bàn. Hiện nay, toàn thị xã có 22/32 hợp tác xã đã tổ chức Đại hội thành viên hợp tác xã.
Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới được triển khai quyết liệt, đồng bộ. Đến nay, thị xã đã có 10/13 xã đạt chuẩn nông thôn mới, đạt tỷ lệ 77%, 03/13 xã đạt 14/19 tiêu chí nông thôn mới, đạt tỷ lệ 23%, phối hợp với tỉnh hoàn thành thủ tục đề nghị Trung ương công nhận Điện Bàn hoàn thành nhiệm vụ xây dựng nông thôn mới vào cuối năm 2015. Phân bổ nguồn vốn chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới năm 2015 cho các xã với kinh phí: 72,663 tỷ đồng, trong đó: Trung ương, tỉnh 64, 563 tỷ đồng, thị xã 8,1 tỷ đồng (vốn đầu tư 69,743 tỷ đồng, vốn sự nghiệp 2,920 tỷ đồng), tính đến ngày 01/12/2015, tỷ lệ giải ngân vốn đầu tư xây dựng nông thôn mới năm 2015 đạt 74%.
Các ngành chức năng trên địa bàn đã phối hợp tốt với các địa phương thực hiện sắp xếp, quy hoạch mạng lưới cưa xẻ gỗ, kiểm tra, kiểm soát vận chuyển, mua bán lâm sản trái phép, qua kiểm tra, lập biên bản xử phạt vi phạm 11 vụ, tịch thu 12,523 m3 gỗ, nộp vào ngân sách nhà nước 31,057 triệu đồng. Triển khai công tác bảo vệ, phòng cháy, bảo tồn rừng hiện có.

4. Quy hoạch – đền bù giải tỏa, tái định cư, xây dựng cơ bản:
Triển khai điều chỉnh Chương trình phát triển đô thị và xác định khu vực phát triển đô thị. Tổ chức việc lập, triển khai thực hiện các đồ án quy hoạch chi tiết xây dựng các cụm công nghiệp, Thương mại – Dịch vụ, các khu tái định cư, các khu dân cư đô thị,... trên địa bàn. Lập thủ tục lựa chọn nhà thầu dự án Quy hoạch phân khu đô thị Điện Thắng, khu đô thị Phương – An, chuyển giao nhiệm vụ chủ đầu tư xây dựng các dự án: Khu dân cư khối 6 – phường Vĩnh Điện, Khu tái định cư Điện Dương – Điện Ngọc, Khu dân cư thôn 1 -  Điện Dương (giai đoạn 3)...phê duyệt quy hoạch chi tiết (1/500) Khu Dân cư - Thương mại & Dịch vụ Thương Tín, cụm Thương mại – Dịch vụ & Dân cư Phong Nhị; quyết định thành lập 07 cụm công nghiệp trên địa bàn. Phối hợp, thúc đẩy các chủ đầu tư triển khai thực hiện quy hoạch các dự án du lịch ven biển như: Khu bãi tắm Hà My, bãi tắm Viêm Đông, Khu tái định cư làng chài ven biển, kết hợp công viên biển và khu dịch vụ bãi tắm công cộng tại phường Điện Dương...
           Tích cực hoàn thành các hồ sơ, thủ tục, kịp thời xử lý những tồn tại, vướng mắc để đẩy nhanh việc triển khai đầu tư các công trình xây dựng cơ bản
. Đến nay, có 11 công trình đã hoàn thành đưa vào sử dụng, 05 công trình chuẩn bị nghiệm thu đưa vào sử dụng, 06 công trình đang thi công. Tính đến ngày 30/11/2015, đã giải ngân vốn đầu tư xây dựng cơ bản  93,957/127,510 tỷ đồng, đạt 73,56%  so với kế hoạch vốn. Tiếp tục thực hiện bê tông hoá giao thông nông thôn; đến nay, toàn thị xã đã bê tông hóa được 17,64/24,1km, đạt 73,2%KH. Tổng vốn đầu tư phát triển toàn xã hội trên địa bàn ước thực hiện 2.310 tỷ đồng, tăng 1,3% so với năm 2014.
          Năm 2015, Đô thị mới Điện Nam – Điện Ngọc đã thu hút 14 dự án đầu tư xây dựng phát triển đô thị trên tổng diện tích 138,33 ha với tổng giá trị đầu tư hạ tầng đô thị 1.630 tỷ đồng
. Tổng diện tích đất đã giao cho các chủ đầu tư trên 658 ha, diện tích đã giải phóng mặt bằng trên 350 ha, tổng mức đầu tư của các dự án trên 3.000 tỷ đồng, tổng giá trị đã đầu tư trên 183,2 tỷ đồng. Đến nay, các dự án hoàn thành và đưa vào sử dụng: Khu dân cư phố chợ Điện Ngọc, Phòng khám đa khoa khu công nghiệp Điện Nam – Điện Ngọc...Trình tỉnh thu hồi 04 dự án: Khu đô thị Nam Dương, Khu đô thị QNK, Khu đô thị QNK – ARTEXPORT, thu hồi một phần diện tích Khu đô thị số 6 do chậm triển khai đầu tư.

Thực hiện tốt công tác giải phóng mặt bằng, tái định cư để Trung ương, tỉnh đầu tư xây dựng đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi, ĐT 607 (giai đoạn 3), ĐT 605...Từ đầu năm đến nay, đã phê duyệt 26 phương án bồi thường của 10 dự án được duyệt với tổng giá trị 31,989 tỷ đồng, thực hiện chi trả tiền bồi thường, hỗ trợ cho các hộ dân ảnh hưởng với tổng số tiền 111,938 tỷ đồng, bố trí được 226 lô đất tái định cư cho 177 hộ dân ảnh hưởng giải phóng mặt bằng tại các dự án trên địa bàn
. Hoàn thành cơ bản việc đầu tư xây dựng khu tái định cư Phong Thử 1 và Khu tái định cư Phong Thử ĐT 609 tại xã Điện Thọ. Tổ chức bán đấu giá quyền sử dụng đất tại các dự án: Khu E – Khu dân cư khối 7, phường Vĩnh Điện, Khu bãi tắm Hà My – phường Điện Dương, Khu tái định cư Đông Hòa – Điện Thọ với tổng giá trị 32,903 tỷ đồng.
Phối hợp với các địa phương tổ chức kiểm tra trật tự xây dựng, lấn chiếm hành lang an toàn đường bộ, lấn chiếm đất do nhà nước quản lý 205 lượt đối với tổ chức, cá nhân trên địa bàn. Qua kiểm tra đã lập biên bản vi phạm hành chính 43 trường hợp
, quyết định xử phạt vi phạm  hành chính 30 trường hợp, trong đó phạt tiền 16 trường hợp, thu nộp ngân sách nhà nước trên 56 triệu đồng.

5. Về công tác quản lý tài nguyên và môi trường, khoa học – công nghệ:

Hoàn thành việc kiểm kê đất đai, xây dựng bản đồ hiện trạng sử dụng đất năm 2014, lập kế hoạch sử dụng đất năm 2015; ban hành bảng chi tiết vị trí nhóm đất nông nghiệp giai đoạn 2015-2019 đối với các xã, phường; điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất đến năm 2020 và Kế hoạch sử dụng đất năm 2016 trên địa bàn, thẩm định đo đạc các công trình, dự án trọng điểm trên địa bàn
. Kiểm tra vị trí để xây dựng các trường THCS tại 03 xã Điện Thắng. Thực hiện thu hồi 373.055 m2 đất của các hộ gia đình, cá nhân để thực hiện các dự án Đường cao tốc Đà Nẵng - Quảng Ngãi, ĐT 607 (giai đoạn 3), dự án nâng cấp khu tái định cư Phong Thử (ĐT 609),...Thực hiện thủ tục giao đất, cho thuê đất xây dựng công trình và cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các tổ chức và các hộ gia đình, cá nhân trên địa bàn
.

Công tác quản lý môi trường được tăng cường, đẩy mạnh tuyên truyền, đi đôi với kiểm tra, thực hiện các biện pháp bảo vệ môi trường. Đến nay, đã có 20 xã, phường triển khai thực hiện Đề án thu gom và xử lý chất thải rắn ở 168/182 thôn, khối phố, tỷ lệ đạt 92,3%. Tập trung chỉ đạo các ngành, địa phương tăng cường công tác kiểm tra, quản lý việc khai thác, vận chuyển khoáng sản trái phép trên địa bàn. Qua kiểm tra, đã phát hiện và xử lý 49 trường hợp tổ chức, cá nhân có hành vi vi phạm, xử phạt nộp ngân sách Nhà nước 535 triệu đồng. Phối hợp với các ngành cấp trên, các địa phương thường xuyên kiểm tra, giải quyết tình hình ô nhiễm môi trường tại các doanh nghiệp trong và ngoài khu công nghiệp, cụm công nghiệp trên địa bàn
.
Năm qua, hoạt động khoa học - công nghệ trên địa bàn đạt được những kết quả đáng kể, đóng góp thiết thực vào sự phát triển kinh tế - xã hội của thị xã nhất là tổ chức nghiệm thu đề tài “Khảo nghiệm khả năng thích nghi của cây Măng tây xanh tại Điện Hòa, phê duyệt đề cương nhiệm vụ cho các đề tài khoa học - công nghệ năm 2015
, đề xuất nhiệm vụ khoa học – công nghệ năm 2016 nhờ đó đã áp dụng các tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất nông nghiệp, xây dựng các mô hình canh tác mới; xử lý chất thải, tận dụng chất thải chăn nuôi để làm chất đốt giảm thiểu ô nhiễm môi trường; nhiều doanh nghiệp, cơ sở sản xuất đã tập trung đổi mới công nghệ sản xuất gắn với giảm thiểu ô nhiễm môi trường.
6. Về Tài chính - ngân sách:

 Tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn năm 2015 ước đạt 882,545 tỷ đồng, đạt 144,35% dự toán, tăng 11,28%  so với năm 2014, trong đó: Thu nội địa 760,867 tỷ đồng, đạt 127,03% dự toán, tăng 17,97% so với năm 2014, phần thị xã quản lý thu: 155,19 tỷ đồng, đạt 102,48% dự toán, tăng 25,71% so với năm 2014.
Nhìn chung các khoản thu ngân sách nhà nước trên địa bàn đều tăng so với năm trước, đặc biệt phần thị xã quản lý thu tăng mạnh so với năm trước. Một số khoản thu đạt và vượt so với dự toán đầu năm như: lệ phí trước bạ; phí, lệ phí; các khoản thu khác ngân sách xã. 
   Tổng chi ngân sách địa phương năm 2015 ước đạt: 821,483 tỷ đồng, đạt 136,55% dự toán, tăng 7,16% so với năm 2014, trong đó: Chi đầu tư phát triển 269,475 tỷ đồng, đạt 220,18% dự toán, tăng chi 19,46% so với năm trước và chi thường xuyên là 529,568 tỷ đồng, đạt 116,89% dự toán.

Về nguồn chi ngân sách địa phương tăng 36,55% so với dự toán, nguyên nhân do tăng khoản thu bổ sung mục tiêu ngoài dự toán từ nguồn ngân sách Trung ương, tỉnh.
 (Nội dung về tình hình thu -chi ngân sách năm 2015 được trình bày chi tiết trong Báo cáo riêng của UBND thị xã).
II. Lĩnh vực văn hóa, xã hội:
Triển khai tuyên truyền và tổ chức tốt các hội thi, các hoạt động văn hoá, văn nghệ - thể thao chào mừng các ngày lễ lớn, tết cổ truyền và các lễ hội truyền thống của địa phương. Tổ chức thành công Lễ kỷ niệm 40 năm giải phóng Điện Bàn, đón nhận Huân chương Độc lập hạng Nhì và công bố thành lập thị xã Điện Bàn. Phối hợp tổ chức triển lãm trưng bày bản đồ và tư liệu “Hoàng Sa – Trường Sa của Việt Nam – Những bằng chứng lịch sử và pháp lý”, tham gia sưu tầm tập sách ảnh “Điện Bàn trên con đường xây dựng và trưởng thành”. Đề xuất tỉnh danh mục các di tích bổ sung vào đề án cấp tỉnh về tu bổ cấp thiết các di tích lịch sử giai đoạn 2015-2020; triển khai thủ tục đề nghị dinh trấn Thanh Chiêm là di tích cấp quốc gia gắn với nguồn gốc hình thành và phát triển chữ quốc ngữ.
Tổ chức tọa đàm “công tác xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh đô thị ở thị xã Điện Bàn” năm 2015, tổng kết và trao giải cuộc thi sáng tác Tượng đài Anh hùng liệt sỹ Nguyễn Văn Trỗi; tiếp tục đẩy mạnh xây dựng tuyến phố văn minh đô thị năm 2015 và khảo sát, định vị đặt trụ, gắn biển tên đường cho các tuyến đường tại 07 phường nội thị. Thực hiện điều tra, thống kê danh sách các hộ nghèo, cận nghèo được hỗ trợ đầu thu truyền hình theo Đề án triển khai số hóa truyền hình trên địa bàn đến năm 2020. Kiểm tra thực trạng và hướng dẫn đầu tư cơ sở vật chất văn hoá tại một số địa phương xây dựng nông thôn mới. 
Phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa được đẩy mạnh phát triển, từng bước đi vào chiều sâu, tăng cường xây dựng đời sống văn hóa ở cơ sở, gắn nội dung xây dựng tộc họ văn hóa, thôn, khối phố văn hóa, xã, phường văn hóa, cơ quan văn hóa với tuyến phố văn minh với việc giảm sinh con 3 trở lên, giữ gìn vệ sinh môi trường và lành mạnh hóa môi trường xã hội. Tổ chức phúc tra gia đình văn hóa, thôn, khối phố văn hóa, xã, phường văn hóa, xã đạt chuẩn xã văn hóa nông thôn mới, kết quả có 48.118/51.715 gia đình đạt gia đình văn hóa, tỷ lệ 92,9%, 170/182 thôn, khối phố được công nhận thôn, khối phố văn hóa, tỷ lệ 93,4%, 08/13 xã đạt chuẩn xã văn hóa nông thôn mới, tỷ lệ 61,5%, 04/7 phường đạt chuẩn phường văn hóa, tỷ lệ 57,1%, 155/171 cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa năm 2015, tỷ lệ 90,64%. 

Công tác thông tin, tuyên truyền được thực hiện thường xuyên, liên tục, kịp thời thông tin tuyên truyền về thành tựu trên các lĩnh vực, chủ trương, định hướng phát triển của thị xã đến các tầng lớp nhân dân
. Hoàn thành và đưa vào sử dụng trụ ăngten Đài Truyền thanh – Truyền hình thị xã theo Đề án “ Phát triển sự nghiệp Truyền thanh – Truyền hình giai đoạn 2014-2015, định hướng đến năm 2020”.

Ngành giáo dục đã tổ chức các hoạt động thi đua dạy tốt, học tốt. Tiếp tục đầu tư xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia, nâng cao chất lượng công tác dạy và học ở các cấp học, tạo điều kiện thúc đẩy công tác phổ cập giáo dục ở các bậc học
. Tổ chức tổng kết 5 năm thực hiện Đề án phát triển sự nghiệp giáo dục – đào tạo đến năm 2015. Triển khai thực hiện Kế hoạch phát triển Giáo dục – Đào tạo năm học 2015-2016, Đề án phát triển Giáo dục – Đào tạo các phường vùng Đông. Xúc tiến hồ sơ, thủ tục đề nghị tỉnh hỗ trợ kinh phí đầu tư xây dựng các phòng học tại 5 phường vùng Đông, thực hiện đầu tư xây dựng các trường THCS phục vụ việc chuyển đổi vị trí trường THPT Nguyễn Khuyến đến khu vực Bắc Điện Bàn. Thực hiện tốt Kế hoạch đẩy mạnh phong trào học tập suốt đời trong gia đình, dòng họ, cộng đồng đến năm 2020. Xây dựng Kế hoạch hoạt động, quy chế làm việc của Hội đồng bảo trợ Quỹ Khuyến tài và vinh danh các tài năng Điện Bàn năm 2015.
Chất lượng khám, chữa bệnh, chăm sóc sức khỏe cho nhân dân được nâng lên, cơ sở vật chất, trang thiết bị, đội ngũ cán bộ y tế ngày càng phát triển, đến nay có 19/20 xã, phường đạt chuẩn quốc gia về y tế. Công tác chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho nhân dân được chú trọng, đã khám, điều trị 973.840 lượt người, tăng 17,2% so với năm 2014. Tình hình dịch bệnh sốt xuất huyết trên địa bàn diễn biến phức tạp tại 18/20 xã, phường với 241 ca bệnh, tăng 11,5 lần so với năm 2014; tổ chức kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm ở 1.905/2.671 cơ sở kinh doanh và sản xuất, chế biến và kinh doanh thực phẩm trên địa bàn
, qua kiểm tra đã phát hiện 381 cơ sở vi phạm vệ sinh an toàn thực phẩm, chiếm tỷ lệ 20%, thu hủy và xử phạt hành chính 11 cơ sở với số tiền 9,5 triệu đồng; y tế tư nhân phát triển khá mạnh với hơn 169 cơ sở hành nghề y – dược tư nhân đang hoạt động trên địa bàn, trong đó 19 cơ sở hành nghề Tây y, 20 cơ sở hành nghề Đông y, 130 cơ sở hành nghề Dược.
Hoàn thành chiến dịch truyền thông dân số năm 2015, tổ chức tuyên truyền tư vấn về kiến thức chăm sóc sức khỏe sinh sản – kế hoạch hóa gia đình cho các đối tượng trong độ tuổi sinh đẻ. Trong năm, tổng các biện pháp tránh thai lâm sàn 1.908/2840 KH, đạt 67,2% kế hoạch; Tỷ suất sinh thô: 12,14%o, giảm 0,09%o so với KH, giảm 0,31%o so với năm 2014, tỷ lệ sinh con 3+: 15,7/14,59% KH, tăng 1,11% so với KH, giảm 0,72% so với năm 2014, đến nay có 36/61 thôn không có người vi phạm sinh con thứ 3 trở lên, đạt tỷ lệ 59,01%.
Công tác đền ơn, đáp nghĩa, chăm sóc người có công, đối tượng bảo trợ xã hội được thường xuyên chú trọng. Tổ chức tốt các hoạt động thăm và tặng quà cho các đối tượng chính sách và bảo trợ xã hội nhân dịp lễ, tết
 ; hỗ trợ kinh phí cho các đối tượng chính sách sửa chữa, xây mới 378 nhà theo Quyết định 22/2013/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ với số tiền 8,42 tỷ đồng, đã tiếp nhận chuyển Sở Lao động -TB&XH giải quyết 8.500/9.000 hồ sơ chính sách các loại
. Tổ chức điều tra thu thập dữ liệu phục vụ Dự án tăng cường hệ thống trợ giúp xã hội Việt Nam và điều tra người khuyết tật tại các xã, phường. Tổ chức tổng kết, đánh giá tình hình thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững và triển khai thực hiện chính sách hỗ trợ nhà ở đối với hộ nghèo theo chuẩn nghèo giai đoạn 2011-2015; tổng điều tra, rà soát hộ nghèo, cận nghèo năm 2015 theo chuẩn nghèo giai đoạn 2011-2015 và giai đoạn 2016-2020. Tổ chức Lễ trao tặng, truy tặng danh hiệu vinh dự Nhà nước “Bà Mẹ Việt Nam Anh hùng và nhận phụng dưỡng và trao sổ tiết kiệm cho các Mẹ Việt Nam Anh hùng năm 2015, đến nay 100% các mẹ còn sống được nhận phụng dưỡng.
Công tác đào tạo nghề, giải quyết việc làm được quan tâm, trong năm đã giải quyết việc làm cho 5.750/5.600 lao động, đạt 103%KH, tăng 3% so với năm 2014
. Giải quyết 350 lượt hộ nghèo vay vốn xóa đói giảm nghèo với số tiền 5 tỷ đồng; cho 40 dự án giải quyết việc làm vay với số tiền 600 triệu đồng. Hoàn thành công tác điều tra biến động cung – cầu lao động năm 2015. Triển khai các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia về an toàn vệ sinh lao động - phòng chống cháy nổ lần thứ 17 năm 2015. 

     Hoạt động của các Hội đặc thù có nhiều cố gắng trong củng cố tổ chức, phát triển hội viên nâng cao hiệu quả hoạt động của các tổ chức hội, nhiều Hội có tổ chức mạng lưới cơ sở đều khắp đến thôn, khối phố,... và hoạt động có hiệu quả, được nhân dân đồng tình ủng hộ. 

III.Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội:
     Công tác trực sẵn sàng chiến đấu từ thị xã đến cơ sở được duy trì thường xuyên, nghiêm túc, triển khai các biện pháp nắm chắc tình hình an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội trên địa bàn. Đến nay, có 20/20 xã, phường đạt vững mạnh về an ninh, quốc phòng; 17/20 xã, phường đạt vững mạnh toàn diện. Xây dựng kế hoạch, tổ chức kiểm tra các xã, phường về công tác quốc phòng, quân sự địa phương và công tác sẵn sàng chiến đấu năm 2015, chỉ đạo tổ chức huấn luyện lực lượng dân quân cơ động năm 2015, đăng ký nghĩa vụ quân sự tuổi 17, tổng hợp điều tra quân nhân dự bị ở các xã, phường; điều chỉnh Kế hoạch B dân sự. Xây dựng kế hoạch, tổ chức hội thao dân quân thị xã năm 2015. Hoàn thành 100% chỉ tiêu tuyển gọi công dân nhập ngũ năm 2015 với số lượng 315 quân. Thực hiện xét duyệt thực lực nghĩa vụ quân sự năm 2016.
  Ngành Công an đã xây dựng phương án kiện toàn cơ cấu tổ chức bộ máy theo yêu cầu thị xã và các phường trên địa bàn; qua đó đã triển khai thành lập Công an 07 phường đi vào hoạt động; phối hợp với các địa phương bám sát nhiệm vụ công tác đảm bảo an ninh trật tự, nắm chắc tình hình, quản lý, theo dõi chặt chẽ số đối tượng chính trị, hình sự trên địa bàn; triển khai kế hoạch cao điểm tấn công tội phạm, đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông nhất là trong dịp lễ, tết. Tình hình trật tự an toàn xã hội: xảy ra 135 vụ phạm pháp hình sự, giảm 38 vụ so với cùng kỳ năm trước
; mua bán trái phép chất ma túy 09 vụ, tăng 04 vụ so với năm 2014. Tai nạn giao thông đường bộ xảy ra 62 vụ (giảm 06 vụ so với năm trước), làm chết 34 người (tăng 06 người), bị thương nặng 31 người (giảm 01 người). Đã kiểm tra, xử lý 1.490 trường hợp vi phạm Luật Giao thông đường bộ, thu phạt trên 1,288 tỷ đồng. 
Triển khai thực hiện Nghị quyết số 98/NQ-CP của Chính phủ về tăng cường chỉ đạo công tác phòng chống, kiểm soát về cai nghiện ma túy trong tình hình mới trên địa bàn. Hoàn thành cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam” và tổ chức tuyên truyền, phổ biến Luật Hộ tịch, Luật Hôn nhân và gia đình năm 2014, Luật Bảo vệ môi trường, Luật Tiếp Công dân, Luật Khiếu nại, Luật Tố cáo đến cán bộ các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể và các xã, phường. Thực hiện công tác kiểm tra, xử lý, rà soát văn bản quy phạm pháp luật năm 2015 trên địa bàn. Trong năm, đã hoà giải thành 394/417 vụ việc, đạt tỷ lệ hòa giải thành 94,48% ở các lĩnh vực như: hôn nhân gia đình, tranh chấp dân sự,...góp phần giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội.

Công tác tiếp dân, giải quyết đơn khiếu nại, tố cáo của công dân có nhiều tiến bộ, không để các vụ việc phức tạp, tồn đọng, kéo dài, trong năm toàn thị xã đã tiếp 1.279 lượt với 1.295 người, tăng 30 lượt so với năm trước
; tổng số đơn tiếp nhận 437 đơn, giảm 48 đơn so với năm trước, trong đó thị xã tiếp nhận 181 đơn, giảm 37 đơn so với năm trước; xã, phường tiếp nhận 256 đơn, tăng 09 đơn so với năm trước; trong đó có 51 đơn khiếu nại, tố cáo thuộc thẩm quyền xử lý: thị xã 27 đơn, xã, phường 24 đơn
; kết quả đã giải quyết 49/51 đơn khiếu nại, tố cáo, đạt 95,3%. Riêng tại Trụ sở tiếp công dân thị xã đã tiếp 192 lượt người, tiếp nhận 170 đơn trong đó: thẩm quyền thị xã có 120 đơn chủ yếu liên quan đến đất đai, bồi thường, hỗ trợ, giải phóng mặt bằng, tái định cư tại các dự án, hỗ trợ về nhà ở cho người có công..., trong đó đã giải quyết, trả lời 88/120 đơn, tỷ lệ 73%. Đã tổ chức 25 cuộc đối thoại, tiếp công dân tập trung tại các dự án: đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi tại xã Điện Thọ, Điện Quang, tuyến đường ĐT 607A (giai đoạn 3), Khu đô thị 1A, phường Điện Ngọc; Khu dân cư khối 3 –  phường Vĩnh Điện, Đường vào cụm Công nghiệp Trảng Nhật...
Tổ chức thực hiện 09 cuộc thanh tra kinh tế - xã hội trên các lĩnh vực quản lý đầu tư xây dựng cơ bản; quản lý tài chính, ngân sách; quản lý, sử dụng đất của các tổ chức, cá nhân được giao đất, cho thuê đất có dấu hiệu vi phạm trên địa bàn
; đến nay đã có quyết định xử lý Kết luận thanh tra 08 cuộc thanh tra, kiến nghị thu hồi 687,337 triệu đồng. 
IV. Cải cách hành chính, xây dựng chính quyền:
Tập trung kiện toàn và nâng cao hiệu quả hoạt động của các cơ quan, đơn vị từ thị xã đến các xã, phường có đủ năng lực, phẩm chất đạo đức đáp ứng yêu cầu công tác xây dựng thị xã phát triển, tăng cường kỷ luật, kỷ cương nhà nước, đề cao trách nhiệm cá nhân trong công việc được giao, đảm bảo nâng cao hiệu lực, hiệu quả điều hành bộ máy nhà nước. Trong năm 2015, thực hiện các quy trình miễn nhiệm, bầu bổ sung Chủ tịch, Phó Chủ tịch thị xã, đề bạt, bổ nhiệm mới Trưởng, Phó Phòng tại các cơ quan, ban, ngành và UBND các xã, phường sau Đại hội Đảng bộ thị xã nhiệm kỳ 2016-2020, thành lập Phòng Kinh tế, Phòng Quản lý đô thị; ban hành Quy chế tổ chức và hoạt động của Trung tâm Giáo dục thường xuyên - hướng nghiệp Điện Bàn, thực hiện tốt các quy trình, thủ tục bàn giao Trung tâm Phát triển Quỹ đất và Văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất về tỉnh quản lý; tổ chức hướng dẫn các phường thành lập Tổ qui tắc đô thị phường; lập thủ tục, hồ sơ trình tỉnh xem xét cho đổi tên Đội Quản lý trật tự xây dựng đô thị; hoàn chỉnh Kế hoạch thí điểm việc thi tuyển các chức danh hiệu trưởng đối với các trường học trên địa bàn.
Triển khai thực hiện Kế hoạch Cải cách hành chính, công tác văn thư – lưu trữ và quản lý nhà nước về công tác thanh niên năm 2015. Tổng kết 05 năm thực hiện công tác cải cách hành chính giai đoạn 2011-2015, đề xuất nhiệm vụ giai đoạn 2016-2020; báo cáo sơ kết 03 năm thực hiện Chỉ thị 22/CT-UBND ngày 12/10/2012 của UBND tỉnh Quảng Nam về tăng cường kỷ cương, kỷ luật, hành chính nâng cao hiệu quả sử dụng thời gian làm việc trong các cơ quan, đơn vị tại các ngành và địa phương trên địa bàn. Đẩy mạnh thực hiện cải cách hành chính ở từng cấp, từng ngành, triển khai áp dụng phần mềm “1 cửa liên thông”, phần mềm quản lý giám sát thực hiện nhiệm vụ do UBND thị xã giao đối với các ngành, địa phương. Đến nay, đã chuẩn hóa và khai báo áp dụng vào phần mềm một cửa, một cửa liên thông 222 thủ tục hành chính ở 07 lĩnh vực chính
, riêng thủ tục lĩnh vực Lao động – TB&XH theo quy định mới đã chuẩn hóa và khai báo áp dụng vào phần mềm 45/45 thủ tục.
Xây dựng Báo cáo tổng kết 10 năm về một số công tác đối với đạo Tin lành theo Chỉ thị số 01/2005/CT-TTg ngày 04/02/2005 của Thủ tướng Chính phủ. Tổ chức thăm viếng các chức sắc tôn giáo, các cơ sở thờ tự nhân Tết Nguyên đán, Lễ Phật Đản và Lễ Vu Lan năm 2015 (Phật lịch 2559). 

Tập trung đẩy mạnh công tác cải cách thủ tục hành chính, nhất là trên lĩnh vực đất đai, đánh giá làm rõ trách nhiệm của từng cơ quan, đơn vị trong giải quyết hồ sơ, thủ tục của tổ chức công dân. Trong năm, Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả đã giải quyết: 20.022/20.827 hồ sơ 
.Với quyết tâm nâng cao chất lượng công tác giải quyết hồ sơ thủ tục hành chính theo mô hình “một cửa”, đến nay phần lớn hồ sơ đều được trả kết quả đúng thời gian quy định.

Tổ chức tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2014, điển hình tiến tiến 05 năm (2010-2014) và triển khai kế hoạch giao ước thi đua yêu nước năm 2015; kịp thời khen thưởng động viên những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trên các lĩnh vực. 

Thực hiện tốt công tác thống kê tình hình kinh tế - xã hội phục vụ công tác tham mưu lãnh đạo, chỉ đạo trên địa bàn.
                                                 ĐÁNH GIÁ CHUNG
Trong năm qua, dưới sự lãnh đạo trực tiếp của Thị uỷ; Thường trực HĐND; sự phối hợp chặt chẽ, hiệu quả của UBMTTQVN thị xã và các đoàn thể; các ngành, địa phương, nhân dân trong thị xã đã nỗ lực phấn đấu đạt được những kết quả khá trên tất cả các lĩnh vực kinh tế, văn hóa – xã hội, an ninh – quốc phòng: Cơ cấu nền kinh tế chuyển dịch theo hướng tăng tỷ trọng giá trị thương mại - dịch vụ; cơ cấu lao động chuyển mạnh sang lao động phi nông nghiệp; kết cấu hạ tầng được tập trung đầu tư xây dựng. Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới đạt được nhiều kết quả, số lượng tiêu chí các xã đều tăng, đặc biệt có 10/13 xã đạt 19/19 tiêu chí. Các hoạt động văn hoá – thể thao diễn ra sôi nổi, chất lượng được nâng cao; công tác an sinh xã hội được đảm bảo, đời sống nhân dân được cải thiện và nâng cao. Quốc phòng được tăng cường, tình hình an ninh chính trị được giữ vững; công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo có nhiều tiến bộ. Chất lượng công tác tiếp nhận và giải quyết thủ tục hành chính theo mô hình “một cửa” tại thị xã ngày càng tốt hơn; phần lớn các ngành, địa phương đã chủ động, tích cực trong công tác tham mưu thực hiện các chương trình công tác trọng tâm của UBND thị xã và nhiệm vụ được UBND giao qua các văn bản chỉ đạo. 
Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được, vẫn còn một số tồn tại, hạn chế: Tình hình thu ngân sách nhà nước vẫn còn gặp khó khăn nhất định, một số chỉ tiêu thu thuế đạt ở mức thấp; nợ thuế nhà nước còn nhiều; biện pháp khai thác và quản lý nguồn thu chưa chặt chẽ; còn gặp nhiều khó khăn, công tác giải ngân nguồn vốn xây dựng nông thôn mới còn thấp, nhận thức của người dân về chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới chưa cao, việc triển khai thực hiện Đề án phát triển giao thông nông thôn trên địa bàn chưa đạt tiến độ đề ra, một số công trình chậm giải phóng mặt bằng và tái định cư dẫn đến tiến độ triển khai thi công chậm; một số địa phương chưa tập trung trong công tác quản lý quy hoạch, tồn tại vướng mắc đất đai, trật tự xây dựng, phối hợp thực hiện công tác giải phóng mặt bằng; công tác quản lý khai thác, vận chuyển khoáng sản còn gặp nhiều khó khăn; công tác cải cách thủ tục hành chính còn nhiều bất cập; tình hình khiếu nại, khiếu kiện, gây rối trật tự còn xảy ra ở một số nơi nhất là dự án xây dựng đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi; một số cơ quan, đơn vị tham mưu xây dựng chương trình công tác trọng tâm năm 2015 đã đề xuất một số đề án, nhiệm vụ chưa sát với thực tế, vượt quá khả năng thực hiện dẫn đến một số chương trình chậm hoàn thành. Trong năm 2015, đã hoàn thành 20/25 chương trình
.
      * Nguyên nhân: 


Về khách quan: Do tác động từ những khó khăn chung của nền kinh tế, việc thực hiện các mục tiêu kiềm chế lạm phát, cắt giảm đầu tư công; khả năng nguồn vốn cho đầu tư phát triển còn hạn chế, cơ chế chính sách bồi thường giải tỏa còn nhiều bất cập, một số chương trình, dự án đề ra nhưng do thiếu nguồn vốn không triển khai được…đã ảnh hưởng lớn đến việc thu hút triển khai các dự án đầu tư phát triển trên địa bàn.


 Về chủ quan:

- Phần lớn các mặt hạn chế chủ yếu là do trách nhiệm quản lý, điều hành của từng ngành, từng địa phương chưa được đề cao, công tác phối hợp chưa đồng bộ, nhịp nhàng; chưa tích cực chủ động trong công tác tham mưu, đôn đốc thực hiện chức trách được giao, chưa bám sát triển khai quyết liệt các ý kiến chỉ đạo, điều hành của UBND thị xã, việc đề ra các chương trình, kế hoạch, giải pháp thực hiện chưa sát, chưa dự lường hết diễn biến khó khăn, thách thức nên kết quả thực hiện một số nhiệm vụ đạt thấp. 
         - Việc chấp hành kỷ cương, kỷ luật hành chính; tinh thần trách nhiệm của một bộ phận cán bộ, công chức còn hạn chế trong việc thực hiện chức trách được giao. 


- Phong trào quần chúng bảo vệ an ninh tổ quốc tại một số địa phương, cơ sở chưa sâu rộng; ý thức chấp hành pháp luật và tinh thần cảnh giác phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội của một bộ phận nhân dân chưa cao.
PHẦN THỨ HAI

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ KT-XH NĂM 2016 

Năm 2016 là năm đầu triển khai thực hiện Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2016-2020, đây là năm tạo nền tảng quan trọng trong việc thực hiện các mục tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ thị xã lần thứ XXII đã đề ra và xây dựng Điện Bàn thành thị xã phát triển vào năm 2020. Tuy nhiên, trong điều kiện chung của đất nước vẫn còn nhiều khó khăn, thị xã thực hiện quá trình đô thị hóa, xây dựng thị xã phát triển sẽ là thách thức lớn trong thời gian đến. Vì vậy, nhiệm vụ đặt ra cho thị xã là rất nặng nề, đòi hỏi các cấp, các ngành phải tập trung cao độ thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp đề ra: 

I/ Một số chỉ tiêu chủ yếu:

1. Nhóm chỉ tiêu về kinh tế:

- Tốc độ tăng trưởng giá trị sản xuất (giá so sánh 2010): tăng 14 -15%; so với năm 2015, trong đó:

+ Giá trị sản xuất Công nghiệp tăng: 13-14%

+ Giá trị sản xuất thương mại- dịch vụ tăng: 21-22%

+ Giá trị sản xuất nông- lâm - ngư nghiệp tăng: 3-3,5%

+ Tổng vốn đầu tư toàn xã hội tăng: 9-10%

+ Thu ngân sách nhà nước trên địa bàn tăng: 14-16%.

+ Sản lượng lương thực: đạt 77.000 tấn

2. Nhóm chỉ tiêu về văn hóa – xã hội:
+ Công nhận 50-55% xã, phường đạt xã, phường văn hóa; 70-75% thôn, khối phố đạt thôn, khối phố văn hóa; 95% cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa.

+ Phấn đấu 03 xã đạt xã nông thôn mới (xã Điện Minh, Điện Phương, Điện Tiến).

+ Xây dựng 02 trường Mầm non đạt chuẩn mức độ 2, 03 trường Tiểu học đạt chuẩn mức độ 2, 02 trường THCS đạt chuẩn theo quy định mới, giáo dục mũi nhọn trong Tốp dẫn đầu khu vực đồng bằng.  

+ Giữ vững và nâng cao chất lượng 100% xã, phường đạt phổ cập mẫu giáo 5 tuổi; 100% xã, phường đạt Phổ cập giáo dục Tiểu học mức độ 3; 100% xã, phường đạt Phổ cập giáo dục THCS mức độ 3; giữ vững và nâng cao các tiêu chuẩn công nhận hoàn thành phổ cập bậc Trung học.
+  Tạo việc làm mới: 5.850 lao động 

+ Tỷ lệ lao động được đào đạt 68%.

+ Giảm tỷ lệ hộ nghèo còn 3,05% (theo chuẩn hiện hành)

+ Giảm tỷ lệ hộ cận nghèo còn 3,96% (theo chuẩn hiện hành)

+ Có trên 95% xã, phường đạt chuẩn quốc gia về y tế.

+ Giảm tỷ suất sinh thô 0,22%0.
+ Giảm tỷ lệ sinh con 3+: 1-1,5% 

3. Nhóm chỉ tiêu về quốc phòng – an ninh trật tự:

+ Tuyển gọi công dân nhập ngũ đạt 100% chỉ tiêu.

+ 100% xã, phường đạt tiêu chuẩn vững mạnh về quốc phòng –an ninh, 90 %  xã, phường đạt tiêu chuẩn vững mạnh toàn diện.

II/ Nhiệm vụ và giải pháp: 

1. Tập trung cải thiện môi trường đầu tư, tạo môi trường đầu tư thuận lợi cho các doanh nghiệp phát triển sản xuất, kinh doanh; huy động mọi nguồn lực cho đầu tư phát triển kinh tế, xây dựng kết cấu hạ tầng thực hiện mục tiêu xây dựng Điện Bàn thành thị xã phát triển.
Đẩy mạnh cải cách hành chính về thủ tục đầu tư, có giải pháp tích cực khắc phục những tồn tại, khó khăn, tạo môi trường đầu tư minh bạch, thuận lợi, nhất là thực hiện các chính sách, cơ chế của Nhà nước trên các lĩnh vực liên quan trực tiếp đến người dân, doanh nghiệp như: thuế, đất đai, thủ tục đầu tư, cơ chế chính sách đầu tư, thông tin về quy hoạch, kế hoạch phát triển kinh tế-xã hội; tăng cường sự phối hợp đồng bộ giữa các ngành, các cấp trong việc giải quyết thủ tục đầu tư, đơn giản hóa, rút ngắn thời gian giải quyết các thủ tục hành chính liên quan; thường xuyên rà soát, cập nhật, hệ thống hóa quy trình hồ sơ thủ tục, công khai minh bạch trên Cổng thông tin điện tử của thị xã,...nhằm tạo môi trường đầu tư cạnh tranh công bằng, giảm thiểu thời gian, chi phí và rủi ro, tạo điều kiện thuận lợi cho doanh nghiệp, cá nhân đầu tư kinh doanh hiệu quả tại địa phương. Đồng thời, phát huy tốt hơn những lợi thế của địa phương, huy động và sử dụng có hiệu quả các nguồn vốn của Nhà nước, nguồn vốn của các doanh nghiệp, cá nhân để phát triển công nghiệp, thương mại, dịch vụ, du lịch, nông nghiệp và xây dựng kết cấu hạ tầng đô thị, nông thôn.

- Về phát triển công nghiệp: Ưu tiên thu hút đầu tư các ngành sản xuất công nghệ tiến tiến, ít gây ô nhiễm môi trường, tạo ra giá trị gia tăng cao hoặc nhóm ngành ưu đãi đầu tư theo cơ chế của tỉnh như: dệt may, da, công nghiệp phụ trợ. Thực hiện nghiêm ngặt quy trình kiểm tra, kiểm soát các giải pháp bảo vệ môi trường tại các khu, cụm công nghiệp; bảo đảm tốt công tác bảo vệ môi trường trong suốt quá trình đầu tư và từng bước quan tâm giải quyết vấn đề ô nhiễm môi trường đối với các nhà máy đang sản xuất trong các cụm công nghiệp, chủ yếu tập trung vào các cụm công nghiệp có hạ tầng cơ bản ổn định như An Lưu, Thương Tín, Trảng Nhật; xử lý nghiêm các dự án gây ô nhiễm môi trường. 
Tranh thủ nguồn vốn hỗ trợ từ ngân sách Trung ương và ngân sách tỉnh tiếp tục hoàn thiện hạ tầng cụm công nghiệp An Lưu để thu hút các doanh nghiệp vào đầu tư sản xuất. Thường xuyên rà soát các dự án đã chấp thuận đầu tư để tập trung tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc, tạo điều kiện thúc đẩy tiến độ thực hiện. Kiến nghị Ủy ban nhân dân tỉnh thu hồi những dự án chậm triển khai hoặc sử dụng lãng phí đất đai. Thực hiện ký quỹ đầu tư và cam kết tiến độ xây dựng để tránh tình trạng dự án treo.
Trên cơ sở quy hoạch từng cụm công nghiệp, làng nghề xác định nhu cầu đầu tư cụ thể cho từng cụm công nghiệp, làng nghề theo hướng đầu tư đồng bộ, không dàn trải, đầu tư gắn với khai thác, từ đó xây dựng kế hoạch huy động nguồn vốn để đầu tư, tranh thủ nguồn hỗ trợ có mục tiêu của Trung ương và tỉnh. Triển khai Kế hoạch phát triển công nghiệp thị xã giai đoạn 2016-2020.
Chủ động phối hợp với Ban quản lý Phát triển đô thị mới Điện Nam – Điện Ngọc, Ban quản lý khu công nghiệp Điện Nam – Điện Ngọc và các ngành chức năng của tỉnh tạo điều kiện thúc đẩy nhanh tiến độ các dự án đầu tư phát triển nhà ở, dự án quỹ đất ở cho công nhân lao động và người có thu nhập thấp. 

Thông qua các chương trình khuyến công, các nguồn vốn vay ưu đãi để khuyến khích phát triển ngành nghề nông thôn như: chế biến nông sản, may mặc, gỗ, thủ công mỹ nghệ…; phát triển các nghề truyền thống gắn với du lịch làng nghề, làng quê. 

- Về phát triển thương mại, dịch vụ, du lịch: Triển khai Đề án phát triển chợ, siêu thị trên địa bàn thị xã giai đoạn 2016 -2020. Lồng ghép nguồn đầu tư theo Nghị quyết 125 của HĐND tỉnh về phát triển chợ, tạo điều kiện thuận lợi để chủ đầu tư xây dựng hoàn chỉnh khu phố chợ Điện Dương; triển khai xây dựng Chợ Thanh Quýt – xã Điện Thắng Trung, Chợ Phong Thử mới - xã Điện Thọ, Chợ Lai Nghi – phường Điện Nam Đông; xây dựng mới, cải tạo nâng cấp các chợ trên địa bàn các xã xây dựng nông thôn mới; nhằm tạo động lực phát triển thương mại dịch vụ từng khu vực, tác động lan tỏa đến các vùng lân cận, góp phần chuyển dịch cơ cấu nền kinh tế, nâng cao thu nhập, đời sống nhân dân, vừa chấn chỉnh tình trạng chợ tạm, chợ cóc phát triển tự phát.

Khuyến khích, tạo điều kiện về hạ tầng, đất đai, nhân lực để thu hút phát triển mạnh các dịch vụ ngân hàng, vận tải, bưu chính viễn thông, bảo hiểm, y tế, đào tạo nhằm thúc đẩy phát triển kinh tế-xã hội, tạo việc làm, thu nhập, nâng cao chất lượng cuộc sống cho người dân.

Lồng ghép các nguồn lực để đầu tư phát triển làng nghề truyền thống gắn với phát triển du lịch, gắn làng nghề với các hãng lữ hành. Hỗ trợ xúc tiến tiêu thụ các sản phẩm làng nghề tại thị trường trong nước và quốc tế; làm tốt công tác sở hữu trí tuệ, đăng ký thương hiệu, nhãn hiệu và tổ chức quảng bá sản phẩm của điạ phương. Có chính sách phát triển cả về số lượng và chất lượng đội ngũ làm công tác du lịch cộng đồng ở các làng nghề và một số cơ sở thủ công mỹ nghệ. Phối hợp với các ngành chức năng của tỉnh, tạo điều kiện các chủ đầu tư đẩy nhanh tiến độ thực hiện các dự án du lịch sinh thái biển tại các phường Điện Dương, Điện Ngọc, hoàn chỉnh hạ tầng bãi tắm Hà My – Điện Dương, đưa các hộ kinh doanh vào vị trí mới theo quy hoạch, có giải pháp buộc các nhà đầu tư đã trúng đấu giá đất đầu tư xây dựng các hạng mục công trình đưa vào khai thác phục vụ dịch vụ - du lịch; hoàn thành đầu tư bãi tắm Viêm Đông – Điện Ngọc đưa vào khai thác. Xây dựng kế hoạch phát triển du lịch giai đoạn 2016-2020.

Triển khai thực hiện Quy hoạch du lịch Điện Phương. Tập trung phát triển du lịch làng quê Triêm Tây trên cơ sở kết nối khai thác tham quan làng nghề Phước Kiều, Đông Khương, không gian nhà cổ, ẩm thực truyền thống và bảo tàng thị xã. Chuyển đổi công năng nhà trưng bày đúc đồng Phước Kiều thành Trung tâm triển lãm và giao dịch sản phẩm thủ công thị xã Điện Bàn.


Phối hợp với cơ quan hợp tác quốc tế Hàn Quốc (KOICA) nghiên cứu  triển khai dự án: Bảo tồn và phát triển cây tre, khôi phục làng nghề trồng dâu, nuôi tằm để phát triển du lịch sinh thái nhằm cải thiện bền vững điều kiện sống cho người dân Điện Bàn theo hướng tăng trưởng xanh.


Chủ động xây dựng các dự án cơ hội để tranh thủ các nguồn vốn hỗ trợ, đầu tư phát triển sản phẩm du lịch của thị xã, trong đó chú trọng đến việc phát triển các sản phẩm du lịch gắn với nguồn gốc hình thành chữ Quốc ngữ. 
- Về phát triển nông nghiệp: Chú trọng phát triển nông nghiệp, nông thôn gắn với xây dựng nông thôn mới; triển khai thực hiện Đề án tái cơ cấu nông nghiệp giai đoạn 2016-2020 theo hướng nâng cao giá trị gia tăng và phát triển bền vững, tạo ra một nền nông nghiệp sản xuất hàng hóa chất lượng, hiệu quả theo chủ trương của Chính Phủ, phù hợp với điều kiện tự nhiên, kinh tế-xã hội của thị xã trong thời kỳ mới.

Tập trung xây dựng, nhân rộng các cánh đồng lớn nhằm phát triển các vùng chuyên canh sản xuất tập trung quy mô lớn trên cơ sở đẩy mạnh chương trình “dồn điền đổi thửa”, cải tạo đồng ruộng, xây dựng kết cấu hạ tầng đồng ruộng, chuyển đổi đất sản xuất kém hiệu quả, thiếu nước tưới sang cây trồng cạn; đẩy mạnh chuyển giao khoa học – kỹ thuật vào đồng ruộng và phát triển sản xuất nông nghiệp phù hợp với điều kiện từng vùng đô thị, nông thôn, trong đó chú trọng tuyển chọn các loại cây trồng có giá trị kinh tế cao, sản xuất chuyên canh ở các địa bàn có ưu thế tự nhiên. Chú trọng thu hút các doanh nghiệp đầu tư vào nông nghiệp để phục vụ tốt cho Đề án tái cơ cấu nông nghiệp trong thời gian đến.
Tăng cường công tác kiểm tra và có biện pháp xử lý kịp thời đối với các cơ sở kinh doanh giống cây trồng, thuốc bảo vệ thực vật kém chất lượng hoặc không đúng quy định. Đồng thời làm tốt công tác dự báo, hướng dẫn tổ chức phòng, trừ các đối tượng gây hại cây trồng đạt hiệu quả. 

Khuyến khích đầu tư phát triển chăn nuôi gia súc, gia cầm tập trung phù hợp với quy hoạch theo hướng công nghiệp, bán công nghiệp, theo mô hình trang trại, gia trại; tiếp tục nâng cấp các điểm giết mổ tập trung và xây dựng các điểm giết mổ mới theo yêu cầu sản xuất, ứng dụng rộng rãi các tiến bộ khoa học- kỹ thuật, công nghệ sinh học nhằm hạn chế và kiểm soát dịch bệnh có hiệu quả, giảm thiểu ô nhiễm môi trường, bảo đảm an toàn vệ sinh thực phẩm, tăng năng suất, giá trị sản xuất cho ngành chăn nuôi.

Tập trung đẩy mạnh thực hiện chuyển đổi hợp tác xã theo Luật HTX 2012 và triển khai có hiệu quả các cơ chế, chính sách hỗ trợ phát triển hợp tác xã trên địa bàn. Khuyến khích, hỗ trợ phát triển công nghiệp chế biến, bảo quản để nâng cao chất lượng, hiệu quả sản xuất hàng hóa nông nghiệp.

Kết hợp các nguồn vốn xây dựng hoàn chỉnh cơ sở hạ tầng nông nghiệp, nông thôn, tiếp tục thực hiện Đề án phát triển giao thông nội đồng, kiên cố hóa kênh mương loại III, thủy lợi đất màu, giai đoạn 2014-2020. Thực hiện tốt các giải pháp chống hạn, chống nhiễm mặn, phòng chống thiên tai, ảnh hưởng do biến dổi khí hậu gây ra. 

Hướng dẫn, tạo điều kiện cho ngư dân tiếp cận các chính sách hỗ trợ của Nhà nước theo Nghị định 67/2014/NĐ-CP của Chính phủ để khuyến khích, nâng cao năng lực đánh bắt xa bờ, tăng thu nhập cho ngư dân. 

Xây dựng và triển khai kế hoạch hoàn thiện, giữ vững và nâng cao các tiêu chí tiêu chí đã đạt trong xây dựng nông thôn mới theo tinh thần chỉ đạo của tỉnh, đặc biệt là các tiêu chí đầu tư xây dựng, tập trung đi vào chiều sâu đối với các tiêu chí “ mềm” như các tiêu chí về văn hóa, cảnh quang môi trường, an ninh trật tự; tập trung rà soát, đánh giá về tình hình đầu tư và công nợ trong xây dựng nông thôn mới để có hướng giải quyết; phấn đấu hoàn thành việc xây dựng 3 xã Điện Minh, Điện Phương, Điện Tiến đạt chuẩn nông thôn mới 19/19 tiêu chí vào cuối năm 2016. Tổ chức Hội nghị tổng kết 5 năm thực hiện Chương trình mục tiêu Quốc gia xây dựng Nông thôn mới, giai đoạn 2011-2015.
- Về quy hoạch, xây dựng, giải phóng mặt bằng – tái định cư: Chú trọng đầu tư từng bước hoàn chỉnh hạ tầng đô thị và hạ tầng nông thôn, tạo động lực cho phát triển các ngành, lĩnh vực khác. Tập trung hoàn chỉnh việc lập và triển khai thực hiện quy hoạch phân khu đô thị Phương - An, phân khu đô thị Điện Thắng; phối hợp thực hiện quy hoạch mở rộng khu đô thị Điện Nam – Điện Ngọc vùng phía Tây đường ĐT 607A; điều chỉnh chương trình phát triển đô thị và xây dựng khu vực phát triển đô thị; điều chỉnh quy chế quản lý kiến trúc đô thị Điện Bàn.

Làm tốt công tác quản lý hiện trạng, quản lý trật tự xây dựng; quản lý nghĩa trang nhân dân trên địa bàn thị xã không để xảy ra tình trạng lấn chiếm, xây dựng trái phép trên địa bàn. Chủ động phối hợp với các ban, ngành của tỉnh trong việc lựa chọn nhà đầu tư có năng lực triển khai dự án; tạo điều kiện gắn nhà đầu tư với dự án ngay từ khâu lập quy hoạch chi tiết xây dựng, có sự kiểm tra, kiểm soát của nhà nước từ khâu đầu đến khâu cuối về quản lý không gian kiến trúc, quản lý dự án, quản lý chất lượng công trình. 

Trên cơ sở Luật Đầu tư công, tập trung nguồn vốn thanh toán nợ đọng xây dựng cơ bản của các dự án giai đoạn 2011-2015. Chuẩn bị nguồn lực đối ứng đầu tư hạ tầng giao thông đô thị trọng điểm như: Tuyến đường từ ngã 3 tuyến tránh Điện An đến cầu Vĩnh Điện, tuyến ĐH6 (Điện An – Điện Thắng Trung); đầu tư hệ thống cây xanh và điện chiếu sáng các trục chính đô thị; nâng cấp, mở rộng các tuyến đường ĐH theo cơ chế của tỉnh, các tuyến giao thông nông thôn theo chuẩn nông thôn mới. Phối hợp với các cơ quan chức năng triển khai các dự án cấp nước sinh hoạt đảm bảo nước sạch cho nhân dân và hệ thống cấp, thoát nước của khu công nghiệp và các cụm công nghiệp.
Đẩy mạnh công tác giải phóng mặt bằng – tái định cư ổn định nơi ăn, chốn ở cho nhân dân và tạo mặt bằng sạch cho nhà đầu tư, xem đây là nhiệm vụ trọng tâm của cả hệ thống chính trị, của các ngành, các địa phương, trước hết trách nhiệm thuộc về người đứng đầu cấp ủy, chính quyền và là khâu đột phá quan trọng để cải thiện, nâng cao môi trường đầu tư. Trong đó, tập trung nguồn lực thực hiện công tác giải phóng mặt bằng đẩy nhanh tiến độ các dự án, nhất là các dự án trọng điểm như: các dự án của Công ty Cổ phần Thiên Đường Cổ Cò, khu nhà khách và trung tâm hội nghị của Tổng Liên đoàn lao động Việt Nam; dự án vệt cây xanh ven biển 20m; tuyến đường cao tốc Đà Nẵng-Quảng Ngãi, ĐT 609, tuyến đường từ ngã ba đường tránh Điện An đến cầu Vĩnh Điện, các khu dân cư, khu tái định cư. Phối hợp chặt chẽ với Ban quản lý đô thị Điện Nam -Điện Ngọc đẩy nhanh tiến độ xây dựng hạ tầng khung, các khu chức năng và các khu dân cư đô thị tại khu đô thị mới Điện Nam- Điện Ngọc.

- Về hoạt động tài chính, ngân sách: Tăng cường công tác thu ngân sách nhà nước; chú trọng nuôi dưỡng, khai thác các nguồn thu; làm tốt công tác chống thất thu, đặc biệt trong xây dựng vãng lai, khai thác tài nguyên, phí, lệ phí, quản lý hộ sản xuất kinh doanh. Bên cạnh đó, tiếp tục thực hiện tốt những chủ trương của nhà nước, cơ chế của tỉnh nhằm tạo môi trường đầu tư sản xuất kinh doanh thuận lợi cho doanh nghiệp, hộ gia đình, cá nhân, nhất là tại các khu, cụm công nghiệp, thương mại, dịch vụ, các khu thương mại dịch vụ, các khu phố chợ để nhanh chóng phát triển nguồn thu, phấn đấu tăng thu phát sinh kinh tế trên địa bàn từ 14-16%/năm.

Chỉ đạo chặt chẽ điều hành chi ngân sách các cấp; tăng cường kiểm tra, thanh tra thu chi ngân sách, thực hành tiết kiệm trong chi tiêu ngân sách, nhất là trong chi thường xuyên. Huy động các nguồn vốn để tăng đầu tư phát triển toàn xã hội.
Chú trọng các nguồn thu khai thác quỹ đất, nhất là các dự án do thị xã làm chủ đầu tư, đồng thời thực hiện tốt cơ chế đổi đất lấy hạ tầng để các nhà đầu tư yên tâm bỏ vốn đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng các cụm thương mại dịch vụ, các khu dân cư đô thị, các khu phố chợ, các khu dân cư thu nhập thấp và đẩy mạnh phương châm “Nhà nước và nhân dân cùng làm” nhằm huy động năng lực tài chính toàn xã hội góp phần xây dựng cơ sở hạ tầng tại các địa phương. Tiếp tục thực hiện mạnh mẽ phân cấp ngân sách, phân cấp quản lý đầu tư và tạo cơ chế về vốn để các địa phương chủ động điều hành ngân sách và triển khai xây dựng các công trình trọng điểm bức thiết tại địa phương. Tranh thủ nguồn đầu tư của cấp trên theo cơ chế cùng với nguồn ngân sách địa phương, huy động cộng đồng hưởng lợi cùng tham gia thực hiện để đầu tư kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội nông thôn, đô thị.

 Tạo điều kiện cho các ngân hàng, quỹ tín dụng nhân dân phát triển đảm bảo nhu cầu vay vốn phát triển sản xuất, giải quyết việc làm góp phần giải quyết mục tiêu giảm nghèo bền vững.

- Đẩy mạnh hoạt động nghiên cứu, ứng dụng khoa học công nghệ vào sản xuất và đời sống. Triển khai thực hiện có hiệu quả kế hoạch phát triển khoa học-công nghệ thị xã Điện Bàn giai đoạn 2015-2020. Khuyến khích, tạo điều kiện, hỗ trợ cho các tổ chức, cá nhân triển khai nghiên cứu khoa học và ứng dụng công nghệ vào sản xuất và đời sống. Hàng năm xây dựng kế hoạch thực hiện các đề tài khoa học về nghiên cứu, ứng dụng; đồng thời khuyến khích xã hội hóa, huy động nguồn lực để đầu tư nghiên cứu, ứng dụng khoa học công nghệ.

- Tăng cường công tác quản lý tài nguyên, bảo vệ môi trường, phòng tránh thiên tai và chủ động ứng phó biến đổi khí hậu.

Tăng cường công tác quản lý đất đai, nâng cao hiệu quả sử dụng đất theo quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất; xử lý nghiêm theo quy định của pháp luật đối với các trường hợp buông lỏng quản lý và sử dụng đất không đúng quy định. Hàng năm chú trọng tổ chức rà soát điều chỉnh, bổ sung quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất phù hợp với yêu cầu phát triển kinh tế- xã hội, chương trình, kế hoạch phát triển đô thị, nông thôn mới của địa phương. Tập trung kiểm tra, rà soát, xác định nguồn gốc, hiện trạng, mục đích sử dụng, giải quyết các tồn đọng về thủ tục đất đai cho nhân dân 05 xã vùng Đông thuộc đô thị mới Điện Nam - Điện Ngọc. Chú trọng công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho nhân dân ở các khu tái định cư, điều chỉnh giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho các hộ bị ảnh hưởng tại các vùng dự án.
Tăng cường sự phối hợp giữa các ngành chức năng của thị xã với địa phương trong thực hiện công tác quản lý tài nguyên khoáng sản, kiên quyết ngăn chặn, xử lý nghiêm tình trạng khai thác khoáng sản trái phép. Tiếp tục phối hợp với các cơ quan chức năng của tỉnh có kế hoạch kiểm tra, rà soát các mỏ và trữ lượng các mỏ đang được khai thác, đề nghị tỉnh xử lý đối với các trường hợp vi phạm và dừng việc khai thác đối với các mỏ đã hết trữ lượng khai thác.

Thường xuyên kiểm tra, xử lý ô nhiễm môi trường, nhất là tại khu công nghiệp, các cụm công nghiệp, cơ sở sản xuất công nghiệp, chế biến thủy hải sản, thức ăn chăn nuôi, các cơ sở chăn nuôi gia súc, gia cầm; thẩm định chặt chẽ báo cáo đánh giá ô nhiễm môi trường các cơ sở sản xuất. Kiên quyết xử lý nghiêm hoặc kiến nghị tỉnh xử lý đối với những tổ chức, cá nhân gây ô nhiễm môi trường. Tiếp tục thực hiện tốt Đề án thu gom và xử lý chất thải rắn giai đoạn 2016 – 2020 và mô hình Tổ Quản lý môi trường các phường nội thị; tổ chức quản lý, thu gom chất thải rắn sinh hoạt ở 100% địa bàn dân cư và hộ gia đình; tuyên truyền giáo dục nâng cao ý thức về bảo vệ môi trường đi đôi với xử lý nghiêm vi phạm theo quy định của pháp luật. 


Chủ động các phương án phòng, tránh thiên tai hiệu quả, giảm thấp nhất thiệt hại do thiên tai gây ra; chủ động ứng phó với biến đổi khí hậu ngay trong từng chương trình, kế hoạch phát triển kinh tế-xã hội. Xây dựng một số công trình, dự án chủ động ứng phó biến đổi khí hậu.

2. Phát triển mạnh các lĩnh vực văn hóa-xã hội theo yêu cầu phát triển đô thị  và xây dựng nông thôn mới.

- Về phát triển văn hóa, thể dục thể thao: Tiếp tục tăng cường chỉ đạo xây dựng đời sống văn hoá cơ sở, kiên trì giữ vững kết quả “phong trào xây dựng đời sống văn hóa” gắn nội dung xây dựng gia đình văn hóa, tộc họ văn hóa, thôn văn hoá, xã văn hoá với việc giảm sinh con 3+ và lành mạnh hoá môi trường xã hội trên địa bàn dân cư; đặc biệt là xây dựng nếp sống văn minh đô thị ở các phường, đời sống văn hóa ở các xã nông thôn mới. Tập trung chỉ đạo xây dựng các thiết chế văn hóa đáp ứng yêu cầu nông thôn mới, đô thị, thực hiện nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của các thiết chế văn hóa ở địa phương, cơ sở. Đầu tư trùng tu, tôn tạo, bảo tồn và phát huy giá trị di tích lịch sử cách mạng, di tích văn hoá; sưu tầm, giữ gìn và phát huy các giá trị văn hóa vật thể, phi vật thể trên địa bàn. Xây dựng kế hoạch trương bày phòng chuyên đề vũ khí chiến tranh; kế hoạch bảo tồn và phát huy giá trị văn hóa phi vật thể hát Bả trạo. Tổ chức sơ kết 3 năm thực hiện Đề án phát triển một số lĩnh vực văn hóa giai đoạn 2013-2020. Tăng cường công tác quản lý nhà nước về văn hóa, thông tin, kiểm tra, ngăn chặn, xử lý nghiêm đối với các trường hợp vi phạm. 

Lồng ghép nguồn vốn xã hội hóa để đầu tư xây dựng công trình văn hoá, thể thao trọng điểm trong giai đoạn 2016-2020, gắn nhiệm vụ phát triển văn hoá, thể dục thể thao với chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới. Trong đó, tranh thủ nguồn vốn từ Trung ương, tỉnh để triển khai đầu tư Sân vận động Bắc Quảng Nam. Đẩy mạnh các hoạt động văn hóa- văn nghệ, thể dục- thể thao đáp ứng nhu cầu hưởng thụ tinh thần của nhân dân. Tổ chức khai mạc Đại hội Thể dục thể thao cấp xã kết hợp Ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân năm 2016. Phối hợp với tỉnh tổ chức Hội thảo về chữ Quốc ngữ; hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị công nhận Dinh trấn Thanh Chiêm là di tích cấp quốc gia.

Tiếp tục thực hiện Đề án phát triển sự nghiệp Truyền thanh - Truyền hình giai đoạn 2014-2015, định hướng đến năm 2020. Tập trung nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động truyền thanh, làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật Nhà nước, các thông tin kinh tế-xã hội, khoa học kỹ thuật, biểu dương người tốt, việc tốt, đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực.
- Về phát triển giáo dục – đào tạo: Tiếp tục thực hiện tốt Chương trình hành động về “Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục-đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế” theo Nghị quyết 29-NQ/TW (khóa XI). Hoàn chỉnh kế hoạch phát triển giáo dục giai đoạn 2016 -2020, trong đó tập trung nâng cao chất lượng công tác giáo dục đào tạo, chú trọng công tác giáo dục mũi nhọn và giáo dục năng khiếu, đổi mới công tác quản lý, xây dựng đội ngũ giáo viên, học sinh đáp ứng yêu cầu sự nghiệp đổi mới giáo dục – đào tạo, đầu tư trang thiết bị dạy và học. 

Kết hợp chặt chẽ giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong việc rèn luyện đạo đức, lối sống lành mạnh, phòng chống các tệ nạn xã hội, phòng chống tội phạm và ma túy trong học đường. Tăng cường công tác quản lý nhà nước về hoạt động của các trường mầm non tư thục. Tiếp tục duy trì và nâng cao chất lượng phổ cập mẫu giáo 5 tuổi, phổ cập giáo dục tiểu học mức độ 3, phổ cập giáo dục bậc trung học, tích cực triển khai các giải pháp nhằm phổ cập trình độ trung học chuyên nghiệp và trung học nghề. Phấn đấu giữ vững 100% các trường đạt chuẩn quốc gia sau 5 năm. Thực hiện tốt Kế hoạch đẩy mạnh phong trào học tập suốt đời trong gia đình, dòng tộc, cộng đồng. Tăng cường công tác khuyến học, triển khai có hiệu quả Kế hoạch hình thành và phát triển hoạt động Khuyến tài của thị xã. Tăng cường công tác xã hội hóa để đầu tư bổ sung cơ sở vật chất trường lớp cho các phường vùng Đông nhằm giải quyết tình trạng tăng nhanh số lượng học sinh mầm non, tiểu học trên địa bàn. Giải quyết tốt việc chuyển đổi vị trí trường THPT Nguyễn Khuyến và đầu tư xây dựng các trường THCS trên địa bàn các xã Điện Thắng. Xây dựng một số trường trọng điểm chất lượng cao làm mô hình dẫn dắt chất lượng giáo dục giai đoạn 2017-2020. Chú trọng nâng cao chất lượng nội dung hoạt động của các trung tâm học tập cộng đồng nhằm thực hiện tốt phong trào xã hội hóa học tập tại các xã, phường. 
- Về phát triển sự nghiệp y tế, chăm sóc sức khỏe cho nhân dân: Phối hợp với tỉnh đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị y tế, nâng cao trình độ chuyên môn, y đức cho cán bộ y, bác sỹ ở Bệnh viện và các trạm y tế; chú trọng củng cố, hoàn thiện mạng lưới y tế cơ sở; phấn đấu hoàn thành 95% xã, phường đạt chuẩn quốc gia về y tế. Tạo điều kiện cho y tế tư nhân phát triển nhằm nâng cao chất lượng khám, chữa bệnh, chăm sóc sức khỏe nhân dân. Thực hiện tốt các chương trình quốc gia về y tế, đẩy mạnh truyền thông và xây dựng cụ thể kế hoạch phòng, chống dịch bệnh, tăng cường công tác giám sát phát hiện dịch, không để dịch bệnh xảy ra và lây lan; đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm, không để ngộ độc thực phẩm tập thể xảy ra. Xây dựng kế hoạch và lộ trình thực hiện bộ tiêu chí Quốc gia về y tế cấp xã giai đoạn 2011-2020.

Thực hiện tốt công tác dân số, kế hoạch hóa gia đình, giảm thiểu mất cân bằng giới tính; chăm lo giáo dục, chăm sóc, bảo vệ trẻ em; tạo sự chuyển biến tích cực về công tác gia đình và bình đẳng giới, xây dựng gia đình ấm no, bình đẳng, tiến bộ, hạnh phúc. Tích cực phòng, chống các tệ nạn xã hội, ma túy, HIV/AIDS…

Phối hợp với các ngành tỉnh nghiên cứu, đề xuất xây dựng đề án phát triển văn hóa, thể thao, giáo dục, y tế… phục vụ nhu cầu của công nhân khu công nghiệp Điện Nam- Điện Ngọc.

- Về an sinh xã hội, ưu đãi người có công: Tập trung giải quyết tốt chính sách an sinh xã hội, chăm lo đời sống của các đối tượng xã hội, đảm bảo 100% các đối tượng xã hội được hưởng chế độ trợ cấp theo quy định; đẩy mạnh công tác nhân đạo, từ thiện. Đánh giá chương trình giảm nghèo năm 2015, xây dượng chương trình giảm nghèo bềnh vững giai đoạn 2016 – 2020 theo bộ tiêu chuẩn mới. Kết hợp chặt chẽ giữa phát triển các ngành kinh tế với đào tạo nghề và giải quyết việc làm với giảm nghèo bền vững, trong đó trọng tâm là thực hiện các chương trình hỗ trợ hộ nghèo về nhà ở, cho vay vốn tín dụng ưu đãi, miễn giảm học phí và khám chữa bệnh, chuyển giao kỹ thuật sản xuất tạo việc làm ổn định, nâng cao thu nhập cho hộ nghèo, giảm nhanh tỷ lệ hộ nghèo, cận nghèo và chống tái nghèo.
Phát động sâu rộng phong trào đền ơn đáp nghĩa trong các tầng lớp nhân dân để cùng nhà nước thực hiện tốt công tác chăm sóc người có công. Giải quyết đúng, kịp thời chế độ chính sách đối với người có công cách mạng và chế độ ưu đãi đối với thân nhân của họ; thực hiện tốt công tác đền ơn, đáp nghĩa, hỗ trợ nhà ở cho gia đình chính sách, phụng dưỡng 100% Bà mẹ Việt Nam anh hùng còn sống. Xây dựng danh mục cải tạo Nghĩa trang Liệt sỹ, nhà bia ghi tên Liệt sỹ theo chỉ đạo của tỉnh.
Tiếp tục đẩy mạnh chương trình đào tạo nghề, giải quyết việc làm, chủ động phối hợp với các  trường, trung tâm xúc tiến việc làm trong và ngoài tỉnh, đào tạo lao động kỹ thuật cao và công nhân lành nghề để có đủ điều kiện giới thiệu làm việc tại các cơ sở sản xuất trong các khu, cụm công nghiệp. Thực hiện chính sách đào tạo nghề và định hướng học nghề cho thanh niên, học sinh, gắn việc thu hút đầu tư với giải quyết việc làm cho lao động tại chỗ. Thực hiện tốt chủ trương, cơ chế của cấp trên về hỗ trợ xuất khẩu lao động. Khuyến khích, tạo điều kiện cho tổ chức, cá nhân thành lập các trường dạy nghề, tham gia đào tạo lao động công nghiệp, nhân cấy nghề truyền thống.

3. Tăng cường quốc phòng - an ninh, giữ vững ổn định chính trị, đảm bảo trật tự an toàn xã hội; ngăn chặn, đẩy lùi các tệ nạn xã hội.

Quán triệt, nâng cao nhận thức và thực hiện tốt đường lối quốc phòng của Đảng, Nhà nước trong tình hình mới. Tiếp tục xây dựng nền quốc phòng toàn dân, an ninh nhân dân và thế trận quốc phòng toàn dân gắn với thế trận an ninh nhân dân, xây dựng khu vực phòng thủ vững chắc. Xây dựng lực lượng vũ trang địa phương vững mạnh toàn diện, nâng cao chất lượng tổng hợp và khả năng sẵn sàng chiến đấu của lực lượng vũ trang thị xã. Thực hiện tốt công tác huấn luyện chính trị-quân sự, tăng cường giáo dục kiến thức quốc phòng-an ninh cho các đối tượng. Quan tâm công tác tuyển quân, xử lý nghiêm việc chống khám và chống lệnh, hoàn thành 100% chỉ tiêu gọi công dân nhập ngũ đảm bảo chất lượng theo yêu cầu. Làm tốt công tác hậu phương quân đội và chính sách thương binh liệt sỹ đối với các đối tượng là quân nhân. 

Thực hiện tốt các nghị quyết, chỉ thị của Đảng, Nhà nước về đảm bảo an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội, huy động sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị, của toàn dân trong công tác đấu tranh phòng, chống các loại tội phạm; kioj thời ngăn chặn và xử lý nghiêm các vụ phạm pháp hình sự, ma túy và các tệ nạn xã hội; kiềm chế, giảm thiểu tai nạn giao thông. Tiếp tục thực hiện tốt phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” phát triển cả chiều rộng lẫn chiều sâu, phù hợp với từng địa bàn, đặc điểm dân cư, điều kiện kinh tế - xã hội gắn với công tác xây dựng khu dân cư phòng, chống tội phạm; tiếp tục đẩy mạnh phong trào “2 giữ” về an ninh trật tự đến tận người dân; củng cố nhân rộng các mô hình điển hình tiên tiến, khu dân cư phòng chống tội phạm; chủ động phòng ngừa, đấu tranh ngăn chặn, làm thất bại âm mưu chống phá của các thế lực thù địch, sẵn sàng đối phó kịp thời, có hiệu quả với mọi tình huống về an ninh-quốc phòng trên địa bàn. Xây dựng lực lượng công an từ thị xã đến xã, phường vững mạnh; đẩy mạnh việc thực hiện Thông tư 23/2012/TT-BCA của Bộ Công an về “Xây dựng khu dân cư, xã, phường, cơ quan, xí nghiệp, trường học đạt chuẩn về an ninh trật tự gắn với xây dựng nông thôn mới”. Thực hiện tốt công tác phòng, chống cháy nổ.

Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra trên các lĩnh vực kinh tế - xã hội, trong đó chú trọng công tác thanh tra về đầu tư xây dựng từ nguồn vốn kiến thiết thị chính và nguồn vốn nông thôn mới; quản lý đất đai, môi trường. Giải quyết kịp thời, đúng pháp luật các đơn, thư khiếu nại, tố cáo của công dân, không để vụ việc kéo dài, vượt cấp. Đẩy mạnh công tác kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện các kết luận, kiến nghị, quyết định xử lý về thanh tra. Tăng cường đối thoại trực tiếp để giải quyết dứt điểm các vụ việc khiếu nại phức tạp, tồn đọng kéo dài. Đẩy mạnh công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng, thực hiện nghiêm quy định về kê khai, minh bạch tài sản, thu nhập và thẩm tra, xác minh kê khai tài sản của cán bộ, công chức theo quy định của Đảng và Nhà nước.
Nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật trong các tầng lớp nhân dân, chú trọng giáo dục pháp luật về an toàn giao thông, đất đai, bảo vệ môi trường, xử phạt vi phạm hành chính trên các lĩnh vực. Thực hiện tốt công tác hoà giải ở cơ sở. Tăng cường chỉ đạo công tác thi hành án dân sự để đạt hiệu quả cao hơn. 


4. Xây dựng bộ máy chính quyền trong sạch, vững mạnh; đẩy mạnh cải cách hành chính; làm tốt công tác ngoại vụ.

Triển khai, thực hiện tốt công tác bầu cử đại biều Quốc hội và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021; tiếp tục kiện toàn bộ máy cơ quan hành chính từ thị xã đến xã, phường; xây dựng đội ngũ cán bộ công chức, viên chức có có đủ năng lực, phẩm chất đạo đức đáp ứng yêu cầu công tác xây dựng thị xã phát triển. Tăng cường kỷ luật, kỷ cương, đề cao trách nhiệm cá nhân trong công việc được giao, đảm bảo nâng cao hiệu lực, hiệu quả điều hành bộ máy nhà nước. Đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin vào quản lý, điều hành của các cơ quan nhà nước từ thị xã đến các xã, phường. Tiếp tục thực hiện việc luân chuyển một số chức danh công chức theo Nghị định 158/2007 /NĐ-CP của Chính phủ. 

Xây dựng Kế hoạch triển khai Luật Tổ chức chính quyền địa phương. Ban hành Quy chế phối hợp thực hiện liên thông các thủ tục hành chính về đăng ký khai sinh, đăng ký thường trú, cấp thẻ bảo hiểm y tế cho trẻ em dưới 06 tuổi; Quy chế phối hợp giữa Phòng Tài nguyên – Môi trường và Văn phòng Đăng ký quyền sử dụng đất; giữa Đội Kiểm tra quy tắc đô thị với UBND các phường. 

Đẩy mạnh thực hiện cải cách hành chính ở từng cấp, từng ngành và thực hiện tốt mô hình “1 cửa điện tử”, “1 cửa liên thông”, đặc biệt là tăng cường sự phối hợp giữa bộ phận giao dịch “1 cửa” và các cơ quan chức năng của thị xã trong thực hiện nhiệm vụ đảm bảo nhanh chóng, hiệu quả, thân thiện nhằm nâng cao mức độ hài lòng của tổ chức và nhân dân. Duy trì và áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001-2008 tại các phòng, ban, địa phương liên quan. Ban hành chương trình công tác trọng tâm của UBND thị xã năm 2016.

Đẩy mạnh kiểm tra thực thi công vụ, xử lý nghiêm những cán bộ công chức vi phạm kỷ luật, kỷ cương hành chính và hiệu quả làm việc theo Chỉ thị số 22/CT-UBND ngày 12/10/2012 của UBND tỉnh Quảng Nam. Tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy trong công tác thực hành tiết kiệm, chống lãng phí và đấu tranh phòng, chống tham nhũng, thực hiện nghiêm kỷ cương, kỷ luật hành chính đi đôi với nâng cao đạo đức công vụ của từng cơ quan, đơn vị và của từng cán bộ, công chức. 

Thực hiện tốt công tác đối ngoại nhân dân, hợp tác với các tổ chức quốc tế, tổ chức phi chính phủ, các cá nhân người nước ngoài triển khai các dự án về phòng chống thiên tai, các vấn đề dân sinh và nhân đạo, từ thiện, tranh thủ nguồn lực cho phát triển kinh tế-xã hội địa phương.

Phát động và đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước trong cán bộ, công chức và các tầng lớp nhân dân nhằm thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ đề ra trong năm 2016.

Trên đây là báo cáo tình hình kinh tế - xã hội năm 2015, nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu năm 2016, Ủy ban nhân dân thị xã kính báo cáo./. 
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- UBND tỉnh;      


- TVHU,HĐND,UBND,UBMTthị xã;
- Đại biểu HĐND thị xã;

- Các ngành, đoàn thể;

- UBND các xã, phường;                                                                                   

- CPVP,CV;
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	                       TM. UỶ BAN NHÂN DÂN

                        CHỦ TỊCH                 

                               Trần Úc


� Công ty May Việt Vương tăng trên 55%, Công ty Gạch men Đồng Tâm tăng 13,9%...


� 09 cụm công nghiệp: Cụm công nghiệp An Lưu, Cụm công nghiệp Thương Tín  - phường Điện Nam Đông, Cụm công nghiệp Trảng Nhật 1, Điện Thắng Trung - Điện Thắng Nam, Cụm công nghiệp Trảng Nhật 2 – Điện Hòa, cụm công nghiệp Bồ Mưng – Điện Thắng Bắc, cụm công nghiệp Bích Bắc – Điện Hòa, cụm công nghiệp Nam Dương, phường Điện Nam Đông - Điện Dương, Cụm công nghiệp Cẩm Sơn – xã Điện Tiến, Cụm công nghiệp Vân Ly – Điện Quang và 01 cụm làng nghề Đông Khương – xã Điện Phương. 








� Nguyên nhân giảm giá trị hàng xuất khẩu do giá trị hàng xuất khẩu công ty giày Rieker giảm 31,68% so với năm 2014.


� Các dự án du lịch ven biển: triển khai thi công xây dựng hạ tầng khu bãi tắm Viêm Đông và đang hoàn chỉnh hạ tầng bãi tắm Hà My, thực hiện các thủ tục giải phóng mặt bằng và nạo vét sông Cổ Cò, dự án ven biển Điện Dương – Điện Ngọc của Tập đoàn Tuần Châu...


� Diện tích gieo trồng Cây lương thực có hạt: cây lúa 11.384,72 ha, giảm 0,25%, cây ngô 2.311,21 ha giảm 0,41%


� Các chương trình hỗ trợ phục vụ phát triển sản xuất nông nghiệp: xây dựng, sửa chữa đập thời vụ, trạm bơm dã chiến ...để khắc phục khô hạn, nhiễm mặn năm 2015 với tổng kinh phí 4,721 tỷ đồng, xây dựng 1 ,6 km đường dây điện hạ thế với tổng kinh phí 800 triệu đồng, kiên cố hóa 21,25 km kênh mương với kinh phí thực hiện 21.685 triệu đồng, đã đầu tư xây dựng 19,2 km giao thông nội đồng với tổng kinh phí 14,15 tỷ đồng, hoàn tất nghiệm thu 6.206,13 ha miễn thủy lợi phí năm 2015 với tổng kinh phí cấp bù là 8,094 tỷ đồng...


� Đàn bò: 18.455 con, tăng 5,08%, đàn trâu: 948 con, tăng 0,53%, đàn lợn: 74.965 con, giảm 1%


�  Hiện nay có 65 trang trại: 30 trang trại lợn, 31 trang trại gà, 04 trang trại cút.


� Phê duyệt kết quả chỉ định thầu 24 công trình với tổng giá trị trúng thầu 10,915 tỷ đồng, chênh lệch với giá trị mời thầu là 476,725 triệu đồng; phê duyệt kết quả đấu thầu cho 11 công trình với tổng giá trị trúng thầu 86,690 tỷ đồng; phê duyệt kết quả thẩm tra quyết toán cho 41 công trình với tổng giá trị thẩm tra quyết toán 130,766 tỷ đồng, giảm so với giá trị đề nghị quyết toán 623,42 triệu đồng


� Các dự án tại đô thị mới Điện Nam – Điện Ngọc: Khu du lịch nghỉ dưỡng ANVIE với diện tích 9,2 ha, dự án công viên Nghĩa trang Sơn Trang An với diện tích 48 ha, khu đô thị QNKI với diện tích 20 ha, khu tái định cư và quỹ đất cân đối đầu tư xây dựng tuyến đường trục chính đô thị mới Điện Nam – Điện Ngọc với diện tích 7,96 ha, trường mầm non Thần Đồng với diện tích 0,83 ha, nhà văn hóa lao động khu công nghiệp Điện Nam – Điện Ngọc với diện tích 4 ha, Khu dân cư mới Thái Dương 2 với diện tích 5,7 ha, Hoa viên Nghĩa trang Điện Ngọc với diện tích 15 ha...


� Dự án khu dân cư khối 6 – Vĩnh Điện, khu dân cư khối 3 – Vĩnh Điện, Khu dân cư thôn 1 – Điện Dương, Khu dân cư 2A-Điện Ngọc...


� 24 trường hợp lấn chiếm hành lang an toàn đường bộ; 02 trường hợp xây dựng trái phép trên đất do nhà nước quản lý, 08 trường hợp sửa chữa, xây dựng nhà ở không có giấy phép xây dựng...


�-Dự án nhà ở thu nhập thấp Châu Âu – phường Điện Nam Trung, Dự án Khu đô thị số 7B – phường Điện Ngọc, Dự án tuyến DT609 – Điện Hồng, dự án công trình đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng Khu tái định cư phục vụ đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi...; 


�  Chuyển quyền sử dụng đất: 5.562 hồ sơ, diện tích 1.638.980 m2, cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất: 2.958 hồ sơ, diện tích 1.218.960 m2, chuyển mục đích sử dụng đất: 219 hồ sơ, diện tích: 81.031` m2.


� Kiểm tra công tác bảo vệ môi trường: Resort Nam Hải tại phường Điện Dương, Công ty Cổ phần Đồng Tổ, xã Điện Hòa, thẩm định đề án bảo vệ môi trường tại Công ty TNHH Hải Đăng tại cụm công nghiệp An Lưu, phường Điện Nam Đông, Trung tâm Y tế, Bệnh viên Đa khoa, phòng khám đa khoa khu công nghiệp Điện Nam – Điện Ngọc.


� Đề tài “Nghiên cứu phát triển vùng chuyên canh rau an toàn tại xã Điện Minh, thị xã Điện Bàn” do Trung tâm Ứng dụng và Thông tin KHCN Quảng Nam chủ trì thực hiện; Đề tài“Nghiên cứu xây dựng giáo trình lịch sử địa phương Điện Bàn đưa vào giáo dục truyền thống và giảng dạy ở cấp học Tiểu học và Trung học cơ sở”.





� - Trong năm, Đài Truyền thanh - Truyền hình thị xã đã xây dựng, phát sóng 366 chương trình thời sự địa phương, 365 chương trình thông tin và âm nhạc,…


�-  Có 68/68 trường đạt chuẩn quốc gia, 14/16 trường THCS đạt chuẩn theo quy định mới, 18/32 trường tiểu học đạt chuẩn mức độ 2, 01/20 trường mẫu giáo đạt chuẩn mức độ 2.


� Tuyến thị xã 205/285 cơ sở, chiếm tỷ lệ 72%, tuyến xã-phường 1.700/2.386 cơ sở, chiếm tỷ lệ 73%


� Chi quà tết tặng cho 37.840 đối tượng chính sách với số tiền 10,49 tỷ đồng, chi quà 27/7 của chủ tịch nước tặng cho 14.600 đối tượng với số tiền 3,085 tỷ đồng, quà 27/7 của UBND tỉnh cho 16.220 đối tượng với số tiền 3,244 tỷ đồng.


� Hồ sơ các loại: 2.100 hồ sơ thờ cúng liệt sỹ, 1.500 hồ sơ đính chính thân nhân liệt sỹ, 1.020 hồ sơ tù đày, 2.320 hồ sơ bảo hiểm y tế cho gia đình chính sách, 265 hồ sơ truy tặng Mẹ VNAH...


� Lao động tự tìm việc làm cho 1.560 lao động, nguồn vốn vay giải quyết việc làm: 423 lao động, doanh nghiệp tuyển dụng: 2.972 lao động, ...


� 93 vụ trộm cắp tài sản, 09 vụ cướp tài sản, 03 vụ cướp giật tài sản, 18 vụ cố ý gây thương tích, 03 vụ hủy hoại tài sản, 02 vụ lừa đảo chiếm đoạt tài sản, ...


� Cấp thị xã tiếp 374 lượt, 402 người, giảm 43 lượt so với năm trước, cấp xã tiếp 905 lượt, 893 người, tăng 73 lượt so với năm trước


� Đơn khiếu nại thuộc thẩm quyền: 43 đơn (cấp thị xã: 23 đơn, cấp xã: 20 đơn),  đơn tố cáo thuộc thẩm quyền: 08 đơn (cấp thị xã: 04 đơn, cấp xã: 04 đơn)


� thanh tra công tác quản lý đầu tư xây dựng cơ bản các công trình do xã Điện Tiến. Điện Phong, Điện Phước làm chủ đầu tư; thanh tra công tác quản lý, điều hành tại trạm Khuyến nông - Khuyến lâm thị xã; thanh tra công tác quản lý đất đai tại xã Điện Thắng Trung; thanh tra công tác quản lý, sử dụng đất của các cá nhân được giao đất để thực hiện dự án thương mại dịch vụ trên địa bàn thị xã; thanh tra công tác quản lý tài chính ngân sách tại UBND xã Điện Thắng Bắc; thanh tra việc lập phương án phòng, chống bão lụt tại một số địa phương, đơn vị; thanh tra công tác quản lý đất nghĩa trang nhân dân tại khối 7A, phường Điện Nam Đông.


� 07 lĩnh vực: Đất đai 29 thủ tục, Tư pháp 17 thủ tục, người có công 35 thủ tục, bảo trợ xã hội 15 thủ tục, xây dựng 19 thủ tục, đăng ký kinh doanh 14 thủ tục, nội vụ 09 thủ tục...


� 623/652 giấy phép đăng ký kinh doanh, 7.730/8.897 hồ sơ thuộc lĩnh vực lao động, thương binh – xã hội, 633/633 hồ sơ cải chính và cấp lại bản chính giấy khai sinh, 93/96 giấy phép xây dựng công trình, nhà ở; 289/289 hồ sơ tuyển giáo viên, 10.654/10.260 hồ sơ đất đai...


� tổ chức hoạt động kỷ niệm 40 năm giải phóng Điện Bàn và công bố Điện Bàn thành thị xã, kỷ niệm 85 năm thành lập Đảng bộ thị xã Điện Bàn; tổng kết 5 năm thực hiện Đề án phát triển sự nghiệp Giáo dục – Đào tạo; Đề án phát triển chợ, siêu thị mini giai đoạn 2015-2020; phương án chuyển đổi một số chức danh công chức xã, phường theo NĐ 158/2007/NĐ-CP; kiểm kê đất đai và xây dựng bản đồ hiện trạng năm 2014; tổng kết 03 năm thực hiện Đề án đào tạo nghề và giải quyết việc làm giai đoạn 2012-2015; điều chỉnh quy hoạch phát triển kinh tế-xã hội thị xã đến năm 2025, tầm nhìn 2030...
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