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Tóm tắt tình hình kinh tế - xã hội năm 2016
và nhiệm vụ công tác năm 2017
(Tài liệu phục vụ đại biểu HĐND thị xã tiếp xúc cử tri)


A. TÌNH HÌNH KINH TẾ - XÃ HỘI NĂM 2016:
I. Về kinh tế:
Năm 2016, các ngành kinh tế của thị xã tiếp tục có bước tăng trưởng. Tổng giá trị sản xuất trên địa bàn (theo giá so sánh năm 2010) ước đạt 19.199 tỷ đồng, tăng 11,98% so với năm 2015. 
1. Công nghiệp, Thương mại – Dịch vụ:
Giá trị sản xuất Công nghiệp ước đạt 10.448 tỷ đồng, tăng 9,18% so với năm 2015.

Giá trị sản xuất Thương mại - Dịch vụ ước đạt 6.099 tỷ đồng, tăng 19,21% so với năm 2015.
Giá trị xuất khẩu ước đạt 263 triệu USD, tăng 14,56%, giá trị nhập khẩu 211 triệu USD, tăng 39,23%.

2. Nông nghiệp – lâm – ngư nghiệp:

Giá trị sản xuất ngành nông – lâm – ngư nghiệp ước đạt 1.418 tỷ đồng, tăng 3,2% so với năm 2015. Tổng diện tích gieo trồng: 20.836 ha, giảm 1,04% so với năm 2015. Tổng sản lượng lương thực cây có hạt ước đạt 79.047 tấn, đạt 101,30% KH, tăng 0,32% so với năm 2015, trong đó: sản lượng thóc ước đạt: 66.662,6 tấn, tăng 0,79% so với năm 2015.
Về chăn nuôi: Tình hình chăn nuôi phát triển ổn định, dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm được theo dõi, kiểm soát chặt chẽ. Kết thúc công tác tiêm phòng đợt 1/2016 với số lượng gia súc được tiêm phòng ở đàn trâu, bò đạt 86%, ở đàn lợn đạt 71% chủ yếu phòng các bệnh như lở mồm long móng ở đàn trâu bò, bệnh dịch tả, tụ huyết trùng ở lợn. 
Tổng sản lượng thủy hải sản khai thác và nuôi trồng cả năm ước đạt 3.100 tấn, giảm 6,2% so với năm 2015; trong đó sản lượng khai thác đạt 2.150 tấn, tăng 2,63% so với năm 2015.


Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới được tập trung chỉ đạo, thực hiện, thị xã Điện Bàn đã được Thủ tướng Chính phủ Quyết định công nhận thị xã Điện Bàn đạt chuẩn nông thôn mới năm 2015 (với 10/13 xã đạt chuẩn NTM (đạt tỷ lệ 77%)). Xây dựng kế hoạch, duy trì và nâng cao mức độ đạt chuẩn các tiêu chí ở các xã đã đạt chuẩn nông thôn mới, giai đoạn 2016 - 2020. Hoàn chỉnh hồ sơ, thủ tục trình UBND tỉnh thẩm định, xét công nhận 3 xã Điện Minh, Điện Phương, Điện Tiến đạt xã NTM năm 2016.

Triển khai thực hiện Đề án Tái cơ cấu ngành nông nghiệp giai đoạn 2016 – 2020, đến nay đã có 12/19 xã, phường hoàn chỉnh Kế hoạch triển khai thực hiện Đề án, 7/7 xã, phường có quy hoạch điểm giết mổ tập trung; 18 xã, phường xây dựng phương án dồn điền, đổi thửa đất nông nghiệp với diện tích là 2.644,1 ha.
3. Quy hoạch – xây dựng cơ bản:
Trình tỉnh phê duyệt Chương trình phát triển đô thị Điện Bàn (điều chỉnh), Quy hoạch phân khu xây dựng (tỷ lệ 1/5000) Khu đô thị Phương An, giai đoạn đến năm 2020 và năm 2030; quy hoạch chi tiết xây dựng (tỷ lệ 1/500) trung tâm hành chính phường Điện An, xã Điện Minh. Thông qua nhiệm vụ và dự toán Quy hoạch phân khu xây dựng (tỷ lệ 1/5.000) khu vực phía Tây đường ĐT607. Lập hồ sơ trình điều chỉnh quy hoạch chi tiết cụm công nghiệp Trảng Nhật 1,2; Nam Dương, Cẩm Sơn; điều chỉnh cục bộ cụm CN Thương Tín. Trình tỉnh Quy chế quản lý quy hoạch, kiến trúc đô thị Điện Bàn, tỉnh Quảng Nam. 
Công tác giải phóng mặt bằng được tập trung chỉ đạo quyết liệt, tăng cường đối thoại để giải quyết những tồn tại, vướng mắc trong việc bồi thường, hỗ trợ, GPMB, tái định cư nhằm đẩy nhanh tiến độ thi công các dự án trọng điểm trên đị bàn: đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi, đường ĐT609, ĐT607 (giai đoạn 3, 4), ĐT605, đường trục chính vào Khu Công nghiệp Điện Nam - Điện Ngọc (giai đoạn 2), đường trục chính vào cụm CN Trảng Nhật, đường trục chính nội thị thị xã (từ ngã ba tuyến tránh Điện An đến cầu Vĩnh Điện), đường ĐH6, đường thôn 3 – Điện Ngọc, các khu dân cư đô thị, các dự án ven biển, 03 trường THCS tại 03 xã Điện Thắng,...

4. Công tác quản lý tài nguyên, môi trường:
Xây dựng hoàn chỉnh kế hoạch sử dụng đất năm 2017. Lập hồ sơ điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất giai đoạn 2016-2020. 
Tiếp tục thực hiện Đề án thu gom và xử lý chất thải rắn trên địa bàn thị xã Điện Bàn, đến nay 100% các thôn, khối phố đã tham gia thu gom rác thải, triển khai xây dựng mô hình khoán hộ tại phường Điện Ngọc.Thực hiện tốt công tác quản lý tài nguyên khoáng sản, việc khai thác trái phép cát lòng sông; đã kiểm tra và xử lý 24 trường hợp tổ chức, cá nhân có hành vi phạm hành chính trong hoạt động khoáng sản, xử phạt 544 triệu đồng. Tổ chức thực hiện công tác đảm bảo vệ sinh môi trường tại các khu, cụm công nghiệp và các địa phương trên địa bàn.

5. Tài chính – ngân sách:

Tổng thu ngân sách nhà nước trên địa bàn năm 2016 ước đạt 908,945 tỷ đồng, đạt 154,79% dự toán tỉnh giao và đạt 150,94% so với dự toán thị xã giao và tăng 0,01% so với năm 2015.

Tổng chi ngân sách địa phương là 928,615 tỷ đồng, đạt 153,4% dự toán thị xã giao và đạt 95,93% so với số thực hiện năm 2015, trong đó chi trong cân đối ngân sách địa phương: 643,344 tỷ đồng đạt 106,26% dự toán thị xã giao và đạt 84,44% so với số thực hiện năm 2015. 

II. Về văn hóa – xã hội:
Thực hiện tốt công tác thông tin, tuyên truyền, cổ động trực quan, các hoạt động văn hóa - văn nghệ, thể dục thể thao chào mừng các ngày lễ lớn, tết cổ truyền và các lễ hội truyền thống của địa phương. Phối hợp tổ chức thành công Hội thảo Khoa học “Dinh trấn Thanh Chiêm và Chữ Quốc ngữ”. Tổ chức “Ngày hội Văn hóa - Thể Thao - Du lịch biển Điện Bàn năm 2016” và khánh thành bãi tắm Hà My. Tổng kết Đại hội Thể dục thể thao cấp cơ sở năm 2016. Thực hiện hiện nếp sống văn minh trong tổ chức lễ tang. Triển khai Kế hoạch xây dựng tuyến phố văn minh đô thị trên địa bàn thị xã giai đoạn 2016-2020. Xây dựng kế hoạch phát triển du lịch Điện Bàn giai đoạn 2016-2020; nâng cao chất lượng dịch vụ sản phẩm làng du lịch cộng đồng Triêm Tây; phát triển sản phẩm du lịch tại Gò Nổi. Thông qua quy hoạch hạ tầng khung tại Triêm Tây, xã Điện Phương. 
Chỉ đạo thực hiện các giải pháp phát triển sự nghiệp giáo dục - đào tạo,  quan tâm đầu tư, xây dựng cơ sở hạ tầng trường, lớp học, đã xây dựng, nghiệm thu và đưa vào sử dụng 8 công trình trường học với 46 phòng; chú trọng công tác xây dựng trường trọng điểm, trường đạt chuẩn quốc gia, phổ cập giáo dục đạt được kết quả tích cực, được tỉnh công nhận thị xã đạt phổ cập THCS từ mức độ 2 lên mức độ 3. Tập trung thực hiện Đề án tách trường Trung học cơ sở Nguyễn Văn Trỗi để thành lập thêm 02 trường Trung học cơ sở tại 02 xã: Điện Thắng Bắc và Điện Thắng Nam. Thông qua báo cáo Thuyết minh Đề tài nghiên cứu khoa học Giáo trình lịch sử địa phương.
Công tác chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho nhân dân được chú trọng. Tăng cường công tác tuyên truyền, thanh tra, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn; trong 9 tháng, đã tổ chức thanh tra, kiểm tra là 99 cơ sở, phát hiện xử lý 08 cơ sở, phạt tiền 5.500.000; triển khai Kế hoạch bảo đảm vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn thị xã trong những tháng cuối năm 2016. Tập trung chỉ đạo thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh sốt xuất huyết, đã xảy ra 106 ca bệnh tại các xã, phường, giảm 2,27 lần so với năm 2015.
Công tác đào tạo nghề, giải quyết việc làm, thực hiện chính sách đối với người có công, chính sách an sinh xã hội, thoát nghèo bềnh vững,…được quan tâm chỉ đạo và đạt nhiều kết quả, qua đó góp phần nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho người dân. Hoàn thành công tác điều tra thu thập thông tin liệt sỹ, thân nhân liệt sỹ, mộ và nghĩa trang liệt sỹ. Tổ chức Lễ phong tặng và truy tặng Danh hiệu Vinh dự nhà nước “Bà mẹ Việt Nam Anh hùng” cho 285 Mẹ và thân nhân của Mẹ. Tổ chức hội nghị tổng kết 5 năm chương trình mục tiêu giảm nghèo giai đoạn 2011-2015 và phương hướng, nhiệm vụ giai đoạn 2016-2020. Hoàn thành điều tra cung – cầu lao động năm 2016. 
III. Về nội chính:
Thực hiện tốt công tác quốc phòng – quân sự địa phương; hoàn thành 100% chỉ tiêu tuyển gọi công dân nhập ngũ năm 2016. Tổ chức khám tuyển nghĩa vụ quân sự năm 2017. Hoàn thành công tác diễn tập chiến đấu phòng thủ tại 5 xã, phường: Vĩnh Điện, Điện Ngọc, Điện Hòa, Điện Trung, Điện Thắng Bắc. Tổng kết 20 năm thực hiện Pháp lệnh về lực lượng dự bị động viên (1996- 2016). 
Tình hình an ninh - chính trị trên địa bàn được giữ vững. Tính đến ngày 31/10/2016, xảy ra 69 vụ phạm pháp hình sự, giảm 32 vụ so với cùng kỳ; tai nạn giao thông xảy ra 50 vụ (tăng 07 vụ so với cùng kỳ) làm chết 32 người, bị thương 30 người (số người chết và bị thương không tăng không giảm so với cùng kỳ). Triển khai Kế hoạch nâng cao chất lượng, hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, củng cố xây dựng lực lượng nòng cốt về an ninh trật tự ở cơ sở giai đoạn 2016 – 2020.

Ngành Thanh tra đã tiến hành 08 cuộc thanh tra kinh tế - xã hội trên các lĩnh vực quản lý đất đai, tài chính ngân sách, đầu tư xây dựng cơ bản,...Qua đó, kịp thời chấn chỉnh những sai phạm trong công tác quản lý, kiến nghị thu hồi 290,5 triệu đồng và 4.272,8m2 đất. 
Công tác tuyên truyền giáo dục pháp luật được tập trung triển khai, đã tổ chức tuyên truyền, phổ biến Luật Nghĩa vụ Quân sự, Luật Hộ tịch, Luật Bầu cử đại biểu Quốc hội và đại biểu Hội đồng nhân dân, Luật Tổ chức chính quyền địa phương, Bộ Luật Dân sự, Hình sự, Tố tụng dân sự,...; đến nay, đã hoà giải thành 347/375 vụ việc, đạt tỷ lệ hòa giải thành 92,53% ở các lĩnh vực như: Hôn nhân gia đình, tranh chấp dân sự,...góp phần giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn thị xã.
Thường xuyên củng cố, tổ chức bộ máy chính quyền các cấp đảm bảo hoạt động ổn định, phù hợp với yêu cầu thực tiễn. Tổ chức thành công cuộc bầu cử đại biểu Quốc Hội và HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016-2021; bầu Trưởng, Phó thôn, khối phố nhiệm kỳ 2016-2018. Công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ được quan tâm tổ chức thực hiện đảm bảo số lượng, đạt chất lượng.

Tập trung đẩy mạnh và từng bước hoàn thiện công tác cải cách thủ tục hành chính ở từng cấp, từng ngành, trong 10 tháng Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả đã giải quyết: 12.072/13.425 hồ sơ thuộc các lĩnh vực đăng ký kinh doanh, lao động – thương binh và xã hội, xây dựng, tư pháp, đất đai; phần lớn các lĩnh vực đều được giải quyết đúng hẹn, riêng lĩnh vực đất đai trễ hẹn 1.489 hồ sơ (tỷ lệ trễ hẹn 24,7%), lĩnh vực LĐTB&XH trễ 188 hồ sơ.

B/ NHỮNG TỒN TẠI, HẠN CHẾ:

Dưới sự lãnh đạo trực tiếp của Thị uỷ; giám sát của HĐND; sự phối hợp chặt chẽ, hiệu quả của UBMTTQVN thị xã và các đoàn thể; các ngành, địa phương, nhân dân trong thị xã đã nỗ lực thực hiện các nhiệm vụ phát triển kinh tế, văn hóa – xã hội, đảm bảo an ninh - quốc phòng và đạt được những kết quả quan trọng trên các lĩnh vực. 
Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được, vẫn còn một số tồn tại, hạn chế: chất lượng tăng trưởng kinh tế còn thấp; ô nhiễm môi trường ở khu công nghiệp, cụm CN, các cơ sở sản xuất, khu dân cư vẫn chưa giải quyết tốt; công tác GPMB còn nhiều khó khăn, vướng mắc; tình trạng xây dựng trái phép tại một số địa phương chưa được chấn chỉnh kịp thời; chất lượng đời sống văn hóa chưa cao, thiếu bền vững; an ninh-chính trị, trật tự an toàn xã hội còn tiềm ẩn nhiều yếu tố khó lường; công tác cải cách hành chính chưa đạt mục tiêu, tỷ lệ hồ sơ trễ hẹn thuộc lĩnh vực đất đai vẫn còn cao; phần lớn các ngành chưa chủ động thực hiện công tác kiểm tra, hậu kiểm lĩnh vực ngành quản lý; việc thực hiện chế độ thông tin báo cáo của một số ngành, địa phương thực hiện chưa nghiêm.
C/ NHIỆM VỤ, CÔNG TÁC CHỦ YẾU NĂM 2017:



I. Các chỉ tiêu chủ yếu.

1- Nhóm chỉ tiêu về kinh tế:


- Tốc độ tăng trưởng giá trị sản xuất (giá so sánh 2010) 14 -15%; trong đó, CN tăng 13 -14% ; Dịch vụ tăng 21-22%; Nông nghiệp tăng 2,9 -3,1%.

- Thu ngân sách trên địa bàn tăng: 14-16%.

- Tổng vốn đầu tư toàn xã hội tăng: 9-10%.

2- Nhóm chỉ tiêu về văn hóa- xã hội.

- Số lao động được tạo việc làm: 6.000 người.
- Tỷ lệ hộ nghèo: 2,45% (theo chuẩn nghèo 2016-2020).
- Tỷ lệ hộ cận nghèo: 3,00% (theo chuẩn nghèo 2016-2020).

- Có trên 95% xã, phường đạt chuẩn quốc gia về y tế. Giảm tỷ suất sinh thô bình quân 0,1%0/năm. 

- Giữ vững và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục các cấp; giữ vững 100% trường đạt chuẩn quốc gia; trong đó: Duy trì 20% và phấn đấu thêm 10% trường mẫu giáo đạt chuẩn mức độ 2; Duy trì 80% và phấn đấu thêm 13% trường Tiểu học đạt chuẩn mức độ 2.

- Hàng năm có 85-90% thôn, khối phố văn hóa, có 60-65% xã, phường văn hóa; có trên 95% cơ quan cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa.

3- Nhóm chỉ tiêu về quốc phòng-an ninh: 

- 100 % xã, phường đạt tiêu chuẩn vững mạnh về quốc phòng - an ninh; 90% đạt tiêu chuẩn vững mạnh toàn diện. Hoàn thành 100% chỉ tiêu gọi công dân nhập ngũ, đảm bảo chất lượng theo quy định.
II/ Ngoài những nhiệm vụ công tác thường xuyên của đơn vị, trong năm 2017 UBND thị xã chỉ đạo các ngành, địa phương triển khai thực hiện một số nội dung nhiệm vụ sau:
- Tiếp tục thực hiện Đề án phát triển chợ, siêu thị trên địa bàn thị xã giai đoạn 2016 - 2020; Kế hoạch phát triển công nghiệp thị xã Điện Bàn giai đoạn 2016-2020; Kế hoạch phát triển khoa học - công nghệ thị xã Điện Bàn giai đoạn 2015-2020. 
- Phối hợp, thực hiện tốt các hoạt động quảng bá, xúc tiến du lịch trên địa bàn thị xã; tập trung triển khai kế hoạch phát triển du lịch giai đoạn 2016-2020; lập Quy hoạch du lịch Điện Phương; phát triển sản phẩm du lịch làng quê Triêm Tây, du lịch Gò Nổi. Khai thác hiệu quả các hoạt động du lịch ven biển Hà My, Viêm Đông,... 
- Tiếp tục thực hiện Đề án tái cơ cấu nông nghiệp giai đoạn 2016-2020. Chú trọng thu hút các doanh nghiệp đầu tư vào nông nghiệp để phục vụ tốt cho Đề án tái cơ cấu nông nghiệp trong thời gian đến. Duy trì và nâng cao mức độ đạt chuẩn các tiêu chí ở các xã đã đạt chuẩn nông thôn mới nhằm tạo sự chuyển biến rõ nét trong mọi mặt đời sống cư dân nông thôn.
- Kết hợp các nguồn vốn xây dựng cơ sở hạ tầng nông nghiệp, nông thôn, tiếp tục thực hiện Đề án phát triển giao thông nội đồng, kiên cố hóa kênh mương loại III, thủy lợi đất màu, giai đoạn 2014-2020.
 - Thực hiện quy hoạch chi tiết trung tâm đô thị cho 5 xã dọc Quốc lộ 1A và từng bước triển khai đầu tư mở rộng không gian đô thị từ Điện Phương đến Điện Thắng Bắc, hoàn thành các tiêu chí đô thị để đề nghị cấp có thẩm quyền chuyển mô hình hành chính từ xã thành phường cho 5 xã dọc Quốc lộ 1A vào năm 2020.
- Tiếp tục tập trung thực hiện công tác giải phóng mặt bằng các dự án trọng điểm trên địa bàn thị xã: ĐT 607, ĐT 609, ĐT 605, đường trục chính vào khu công nghiệp Điện Nam – Điện Ngọc, các dự án ven biển, các khu dân cư đô thị,... 
- Chuẩn bị nguồn lực đối ứng đầu tư hạ tầng giao thông đô thị trọng điểm đường ĐH7 (phần Cầu và đập ngăn mặn kết hợp), ĐH14.ĐB, tiếp tục thi công nâng cấp tuyến trục chính nội thị thị xã (đoạn từ ngã ba đường tránh Điện An đến cầu Vĩnh Điện), ĐH6,…; đầu tư hệ thống cây xanh và điện chiếu sáng các trục chính đô thị; đầu tư hoàn thiện hạ tầng CCN An Lưu (giai đoạn 2). 
- Tiếp tục thực hiện Đề án thu gom và xử lý chất thải rắn, nhân rộng mô hình khoán hộ tại các địa phương. Xây dựng Nhà máy xử lý rác thải trên địa bàn thị xã.
- Tổ chức Đại hội thể dục thể thao thị xã lần thứ VIII năm 2017. Chuẩn bị các nội dung tham gia trong chương trình “Festival Di sản Quảng Nam lần thứ VI-2017 như: tổ chức các hoạt động kỷ niệm “415 năm Dinh trấn Thanh Chiêm”, khai trương sản phẩm du lịch Triêm Tây, tổ chức ngày hội du lịch biển lần thứ 2. 
- Đẩy mạnh phong trào thi đua, không ngừng nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện; tiếp tục thực hiện công tác xây dựng trường trọng điểm, trường đạt chuẩn quốc gia, củng cố và nâng cao chất lượng đạt chuẩn phổ cập giáo dục các cấp. Triển khai đầu tư xây dựng Trường tiểu học Phan Ngọc Nhân, phường Điện Nam Bắc.
- Thực hiện đồng bộ các giải pháp hỗ trợ giảm nghèo bền vững, chú trọng công tác bảo trợ xã hội, đảm bảo an sinh xã hội, thực hiện tốt chế độ chính sách đối với người có công cách mạng. Tổ chức tốt các hoạt động nhân kỷ niệm 70 năm ngày Thương binh – Liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2017).
- Tăng cường quốc phòng - an ninh, giữ vững ổn định chính trị, đảm bảo trật tự an toàn xã hội; ngăn chặn, đẩy lùi các tệ nạn xã hội. Hoàn thành 100% chỉ tiêu gọi công dân nhập ngũ năm 2017 đảm bảo chất lượng theo yêu cầu. Hoàn thành diễn tập khu vực phòng thủ năm 2017 theo chỉ đạo của tỉnh. Tiếp tục thực hiện và đánh giá kết quả thực hiện Kế hoạch nâng cao chất lượng, hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, củng cố xây dựng lực lượng nòng cốt về an ninh trật tự ở cơ sở giai đoạn 2016 – 2020.
- Tiếp tục củng cố, kiện toàn bộ máy các cơ quan hành chính từ thị xã đến xã, phường có đủ năng lực, đáp ứng yêu cầu phát triển của thị xã. Đẩy mạnh công tác cải cách thủ tục hành chính, nâng cao chất lượng, hiệu quả làm việc của cán bộ công chức. 
Trên đây là báo cáo tóm tắt tình hình kinh tế - xã hội năm 2016, nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu năm 2017, UBND thị xã kính báo cáo./. 
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