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Điện lực Điện Bàn kính thông báo lịch tạm ngừng cung cấp điện từ ngày 17/11/2017 đến ngày 23/11/2017 trong địa bàn thị xã với nội dung như sau:

1. Lý do ngừng cung cấp điện: Thực hiện kế hoạch công tác duy tu, sửa chữa, kiểm tra thí nghiệm định kỳ và công tác thi công các dự án đầu tư lưới điện.
2. Thời gian ngừng cung cấp điện (thời gian bắt đầu – thời gian dự kiến có điện trở lại) và địa điểm ngừng cung cấp điện như sau:

Ngày 17/11/2017 Từ (06h00-12h00)
Khu vực mất điện: Xã Điện Tiến, Gạch tuynen Điện Tiến.
Ngày 18/11/2017 Từ (11h00-17h00)
Khu vực mất điện: Một phần Thôn Thái Cẩm xã Điện Tiến (phía Tây đường cao tốc Đà Nẵng Quảng Ngãi), Thôn Đức Ký Bắc xã Điện Thọ, Thôn 5 Châu Bí xã Điện Tiến, Chi nhánh thuỷ lợi Điện Bàn (trạm bơm Cẩm Văn T1, T2), Công ty TNHH Du lịch sinh thái Bồ Bồ, HKD Phan Tấn Cảm.
Ngày 22/11/2017 
Từ (06h00-12h00) 
Khu vực mất điện: Trung Đoàn 929 - Đơn Vị 11217, Chi nhánh thuỷ lợi Điện Bàn (trạm bơm Cẩm Sa), Khu vực phường Điện Nam Bắc, Khối phố Quảng Lăng 1, 2, 3, 4, Khối phố 5 phường Điện Nam Trung, Khối phố Cổ An 2, 3, 4 phường Điện Nam Đông, Khu phố chợ Điện Nam Trung, Phòng khám đa khoa khu công nghiệp Điện Nam Điện Ngọc.

Từ (12h00-17h00)
Khu vực mất điện: Công ty TNHH SX&TM Bách Đạt, Khu đô thị Ngân Câu Ngân Giang, Khối phố Hà Dừa, Ngân Giang, Ngân Câu, Viêm Minh, Viêm Đông, Ngọc Vinh, Giang Tắc, Ngân Hà phường Điện Ngọc, Trạm bơm khối phố Viêm Đông, Cơ sở Trường Đại học Nội vụ Hà Nội tại Miền Trung, HTX DVSX KDTH Điện Ngọc 2, Xí nghiệp chế biến lâm sản Điện Ngọc, Công ty TNHH Tân Hưng Thịnh (nhà máy Điện Ngọc), Trại phát triển giống nấm Điện Ngọc, Cơ sở nước đá Nguyễn Văn Sót, Thôn Ngọc Vinh xã Điện Ngọc, Trung tâm viễn thông 3 - Bưu điện Điện Ngọc, Tiểu đoàn 178 - Trung đoàn 282, Khu dân cư 1A Điện Ngọc, Công ty TNHH Duy Minh, Khu phố chợ Điện Ngọc, Khu đô thị 1B khu đô thị mới Điện, Chinh nhánh Công ty CP Đầu tư phát triển đô thị và KCN QN-ĐN tại tỉnh Quảng Nam (trạm văn phòng và xử lý nước thải), Chi cục Hải quan Quảng Nam (tại KCN Điện Nam - Điện Ngọc), Chi nhánh thuỷ lợi Điện Bàn (trạm bơm Tứ Câu), Khu dân cư 2A phường Điện Ngọc.
Ngày 23/11/2017 
Từ (07h00-08h00) và từ (16h00-17h00)
Khu vực mất điện: Thôn Trung Phú 1,2, Thôn Bồng Lai, Khu tái định cư xã Điện Minh, Trạm bơm Điện Bình, Thôn Đông Khương 1, Thôn Thanh Chiêm, Khu tái định cư xã Điện Phương, Thuỷ lợi hoá đất màu Khúc Luỹ.
Từ (07h00-17h00)
Khu vực mất điện: Thôn Triêm Nam, thôn Đông Khương 2 xã Điện Phương, trạm Bơm Điện Phương, Chiếu sáng Cầu Câu Lâu (trạm T2). 

Quý khách hàng có thể tra cứu chi tiết lịch tạm ngừng cung cấp điện theo mã số trạm biến áp (có in trên hóa đơn tiền điện) tại trang web Công ty Điện lực Quảng Nam (http://www.pcquangnam.vn). Mọi thông tin liên quan đến ngừng cấp điện đề nghị quý khách hàng liên hệ số 19001909 để được hướng dẫn và xử lý. 
Điện lực Điện Bàn kính thông báo và rất mong nhận được sự hợp tác của quý khách hàng!
	   Nơi nhận:

- Như trên;

- TBVH, GTKH, niêm yết;

- Lưu: VT.
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