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Số:  849  /UBND
V/v thông báo về chương trình phẩu thuật đục thủy tinh thể miễn phí tại thị xã Điện Bàn.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tư do - Hạnh phúc





          Điện Bàn, ngày   14 tháng 6 năm 2017


  
   Kính gửi: 

- Các ngành: Y tế, Văn hóa - Thông tin, Lao động - Thương binh và Xã hội, Công an thị xã, Trung tâm Y tế, Đài Truyền thanh - Truyền hình, Thị đoàn;

- Các cơ sở y tế: Bệnh viện ĐKKV Quảng Nam, Bệnh viên ĐK Vĩnh Đức, Phòng khám đa khoa Bình An, Phòng khám ĐK KCN Điện Nam - Điện Ngọc.

- Ủy ban nhân dân các xã, phường.

Từ ngày 17/6 đến ngày 24/6/2017, tại Bệnh viện Đa khoa khu vực Quảng Nam, Bệnh viên Mắt Trung Ương phối hợp Hội Liên hiệp Thanh Niên Việt Nam tổ chức đợt khám và phẩu thuật đục thủy tinh thể bằng phương pháp Phaco miễn phí tại thị xã Điện Bàn. Để chương trình khám và phẩu thuật bằng phương pháp Phaco đạt hiệu quả, Ủy ban nhân dân thị xã Điện Bàn có ý kiến như sau:
1. Giao Phòng Văn hóa - Thông tin, Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội, Thị đoàn, Đài Truyền thanh - Truyền hình:

- Phòng Văn hóa - Thông tin: Phối hợp với Đài Truyền thanh - Truyền hình thị xã chỉ đạo Đài Truyền thanh các xã, phường tăng cường thông tin, thông báo rộng rãi đến nhân dân về chương trình khám sàng lọc và phẩu thuật miễn phí của Bệnh viện Mắt Trung ương.
- Phòng Lao động – Thương binh và Xã hội chỉ đạo cán bộ Lao động - Thương binh, Thị Đoàn chỉ đạo Đoàn Thanh niên của các xã, phường thông báo đến đối tượng, thân nhân các gia đình chính sách, hộ xã hội và nhân dân trên địa bàn xã phường về chương trình khám mổ mắt miễn phí của Bệnh viện Mắt Trung ương và Trung ương Hội liên hiệp Thanh niên.

- Đài Truyền Thanh - Truyền hình thị xã: tăng cường tuyên truyền trên sóng truyền thanh thị xã về chương trình khám mổ mắt miễn phí của Bệnh viện Mắt Trung ương và Trung ương Hội liên hiệp Thanh niên tại thị xã Điện Bàn đến rộng rãi nhân dân để nhân dân biết tham gia.  

2. Đề nghị Phòng Y tế, Trung tâm Y tế:


- Phối hợp chỉ đạo Trạm Y tế các xã, phường, cán bộ y tế thôn, khối phố thông báo đến người dân có nhu cầu về chương trình khám sàng lọc và phẩu thuật đục thủy tinh thể do Bệnh viện Mắt Trung Ương phối hợp Hội Liên hiệp Thanh Niên Việt Nam tổ chức; 

- Tham gia công tác chuẩn bị và thực hiện theo dõi, phối hợp hỗ trợ để thực hiện tốt việc khám sàng lọc và phẩu thuật đục thủy tinh thể trên địa bàn thị xã. 
3. Đề nghị Bệnh viên ĐKKV Quảng Nam, Bệnh viện ĐK Vĩnh Đức, Phòng khám ĐK Bình An, Phòng khám ĐK KCN Điện Nam - Điện Ngọc: 

- Hỗ trợ thông tin đến bệnh nhân, người nhà bệnh nhân đến liên hệ khám chữa bệnh tại Bệnh viện, phòng khám biết về chương trình khám sàng lọc và phẩu thuật đục thủy tinh thể của Bệnh viện Mắt Trung Ương tại Bệnh viên ĐKKV Quảng Nam.

- Đề nghị Bệnh viện ĐKKV Quảng Nam chỉ đạo các bộ phận chuyên môn của Bệnh viên thực hiện hỗ trợ các điều kiện phục vụ lễ khởi động chương trình vào ngày 18/6/2017; phối hợp phục vụ công tác khám sàng lọc và mổ mắt từ ngày 17/6/2017 đến ngày 24/6/2017.   

4. Đề nghị Công an thị xã: Đảm bảo an toàn giao thông, an ninh trật tự trong ngày tổ chức Lễ phát động chương trình khám sàng lọc và phẩu thuật đục thủy tinh thể do Bệnh viện Mắt Trung Ương thực hiện (sáng ngày 18/6/2017). 
5. Ủy ban nhân dân các xã, phường:
Chỉ đạo các ban, ngành, đoàn thể của địa phương thông tin, tuyên truyền rộng rãi đến nhân dân về chương trình khám mổ mắt miễn phí của Bệnh viện Mắt Trung ương và Trung ương Hội Liên hiệp Thanh niên để nhân dân biết, đăng ký tham gia.
Mọi chi tiết xin liên hệ Ths.Bs. Bùi Văn Xuân - Bệnh viện Mắt Trung Ương, số điện thoại: 0983.316.999; Bs. Lê Minh Hùng - Trưởng khoa Mắt Bệnh viện ĐKKV Quảng Nam, số điện thoại: 0905.293.749; Bs. Nguyễn Đức Tấn - Phó Giám đốc Bệnh viện ĐKKV Quảng Nam, số điện thoai: 0905.428.172
Đề nghị các cơ quan, đơn vị, địa phương liên quan khẩn trương triển khai thực hiện./.
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