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THƯ MỜI

Tham gia mẫu phác thảo “Trại sáng tác điêu khắc Danh nhân Điện Bàn”


Kính gửi: Các anh chị là nhà điêu khắc, họa sĩ, các tác giả… tham gia Trại sáng tác Điêu khắc Danh nhân Điện Bàn
Điện Bàn là vùng đất có truyền thống lịch sử văn hóa và cách mạng, là quê hương của nhiều danh nhân chí sĩ yêu nước. Nhằm bảo tồn và phát huy các giá trị văn hóa truyền thống, tôn vinh các danh nhân, chí sĩ người Điện Bàn, đáp ứng nhu cầu hưởng thụ văn hóa nghệ thuật ngày càng cao của nhân dân và góp phần tạo điểm nhấn trong cảnh quan đô thị và không gian văn hóa công cộng của thị xã Điện Bàn; 

Ủy ban nhân dân thị xã Điện Bàn tổ chức “Trại sáng tác điêu khắc Danh nhân Điện Bàn”. Đây là một công trình văn hóa đặc biệt, mang đậm bản sắc văn hóa của vùng đất Điện Bàn và có giá trị chuyên môn cao để hình thành và phát triển không gian nghệ thuật phục vụ công cộng, thu hút sự nghiên cứu, tham quan, giáo dục truyền thống... góp phần  bảo tồn, phát triển, quảng bá… những giá trị văn hóa lịch sử của vùng đất Điện Bàn.


Để Trại sáng tác điêu khắc Danh nhân Điện Bàn đi vào thực hiện, Ủy ban nhân dân thị xã Điện Bàn trân trọng kính mời các tổ chức, cá nhân, các nghệ nhân, điêu khắc gia… tích cực hưởng ứng và tham gia vào quá trình thực hiện Trại sáng tác.

Ủy ban nhân dân thị xã gửi kèm Thông báo Thể lệ tổ chức Trại sáng tác điêu khắc Danh nhân Điện Bàn và các nội dung liên quan để quý vị nghiên cứu, tham gia.

Địa điểm liên hệ cung cấp thông tin và nhận mẫu tác phẩm phác thảo: 


Phòng Văn hóa - Thông tin thị xã Điện Bàn, tỉnh Quảng Nam


ĐT: 02353.867.371
 Email: phongvanhoathethao@gmail.com

Các tác giả có thể nghiên cứu tại mục: Đề án Trại sáng tác Điêu khắc Tượng danh nhân Điện Bàn trên Cổng thông tin điện tử thị xã tại địa chỉ http://dienban.gov.vn

Sự hưởng ứng tham gia tích cực của quý tổ chức, cá nhân là yếu tố quyết định sự thành công của Trại sáng tác, góp phần trong công tác bảo tồn và phát huy các giá trị văn hóa truyền thống, xây dựng không gian nghệ thuật công cộng tại thị xã Điện Bàn.

Trân trọng!
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