UỶ BAN NHÂN DÂN        CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 HUYỆN ĐIỆN BÀN                           Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

  Số:  120/ BC-UBND                     Điện Bàn, ngày   10    tháng  9  năm 2014
BÁO CÁO

Công tác chỉ đạo điều hành của UBND huyện,

tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 8/2014
và công tác trọng tâm tháng 9/2014.


I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO ĐIỀU HÀNH THÁNG 8 NĂM 2014:
- Chỉ đạo các ngành, địa phương tăng cường kiểm tra, theo dõi, xử lý kịp thời những khó khăn trong sản xuất vụ Hè – Thu 2014, tập trung công tác phòng trừ sâu bệnh trên cây trồng tại thời điểm giao mùa. 
- Kiểm tra, đôn đốc các xã đẩy nhanh tiến độ thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới, nhất là đối với các xã đã đăng ký đạt chuẩn NTM trong năm 2014 và năm 2015. Chỉ đạo, hướng dẫn các HTX yếu kém xây dựng Phương án chuyển đổi mô hình HTX theo Luật Hợp tác xã năm 2012 tại một số địa phương. 
- Tổ chức Hội nghị tổng kết công tác phòng chống bão lụt năm 2013, triển khai nhiệm vụ phòng chống bão lụt năm 2014.
- Tiếp tục giải quyết những tồn tại, vướng mắc trong công tác đền bù thiệt hại, GPMB và tái định cư xây dựng dự án đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi, đường ĐT603, đường vào cụm Công nghiệp Trảng Nhật 1, dự án Khu đô thị số 9, Bãi tắm Hà My,...Chỉ đạo tập trung đẩy nhanh tiến độ xây dựng các công trình trên địa bàn huyện.
- Chỉ đạo các ngành, địa phương liên quan phối hợp với đơn vị tư vấn tiếp tục hoàn chỉnh Đề án xây dựng thị xã Điện Bàn và các phường nội thị. 

- Tổ chức sơ kết quy chế phối hợp giữa UBND huyện với Công ty Điện lực Quảng Nam.
- Xây dựng kế hoạch tổ chức Lễ kỷ niệm 40 năm Ngày Giải phóng Điện Bàn (29/3/1975-29/3/2015). Tổ chức tổng kết hoạt động ngành Giáo dục – Đào tạo năm học 2013-2014, triển khai phương hướng nhiệm vụ năm 2015. Tổ chức Hội nghị tuyên dương trẻ em nghèo vượt khó học giỏi năm 2014. Tổng hợp báo cáo kết quả tổng kiểm tra rà soát việc thực hiện các chế độ chính sách ưu đãi người có công cách mạng trên địa bàn huyện. 
- Báo cáo, kiến nghị với Đoàn giám sát của Đoàn Đại biểu Quốc Hội tỉnh Quảng Nam về việc thực hiện tái cơ cấu nền kinh tế trong lĩnh vực đầu tư công theo Nghị quyết số 10/2011/QH13 của Quốc Hội về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm 2011-2015 của huyện Điện Bàn.
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 8 NĂM 2014:
1. Về kinh tế:

+ Công nghiệp –TTCN -  TMDV:
Giá trị sản xuất công nghiệp - TTCN trên địa bàn huyện tháng 8 (tính theo giá hiện hành) ước đạt: 1.418,5 tỷ, tăng 20,1% so với cùng kỳ; 8 tháng ước đạt 10.518,5 tỷ, tăng 15,8% cùng kỳ. Trong đó: Khu CN tập trung Điện Nam – Điện Ngọc trong tháng ước đạt 1.175 tỷ, tăng 20% so với cùng kỳ, 8 tháng ước đạt 8.849,8 tỷ, tăng 16,1% cùng kỳ; công nghiệp - TTCN địa phương trong tháng ước đạt 243,5 tỷ, tăng 20,67% so với cùng kỳ, 8 tháng ước đạt 1.668,7 tỷ, tăng 14,2% cùng kỳ.

        Giá trị xuất khẩu trong tháng ước đạt 19,7 triệu USD, 8 tháng ước đạt 177,8 triệu USD, tăng 3% cùng kỳ. Với các sản phẩm xuất khẩu như: Hàng thuỷ sản đông lạnh, hàng dệt may, giày dép da các loại, hàng thủ công mỹ nghệ,...
Hỗ trợ, tạo điều kiện các doanh nghiệp, làng nghề và các cơ sở mỹ nghệ tham gia hội chợ triễn lãm hàng công nghiệp nông thôn tiêu biểu khu vực Miền Trung và Tây Nguyên - Quảng Nam 2014.
+ Nông nghiệp: 
Cây trồng vụ Hè - Thu sinh trưởng, phát triển tốt, cây lúa, cây ngô đang trong giai đoạn bắt đầu thu hoạch. Các đối tượng phát sinh gây hại cây trồng không đáng kể. Ngành Nông nghiệp&PTNT đã phối hợp cùng với các địa phương thường xuyên theo dõi, hướng dẫn nhân dân chăm sóc tốt cây trồng.
Trong tháng, công tác quản lý dịch bệnh và các biện pháp phòng ngừa được triển khai thực hiện tốt, đàn gia súc, gia cầm phát triển ổn định, không có dịch bệnh nguy hiểm phát sinh gây hại. Kết quả công tác tiêm phòng vắc xin đợt 2/2014, hiện nay đã tiêm được 11.091 liều vắc xin LMLM, 18.666 liều vắc xin tam liên tại một số địa phương. 
Tổng sản lượng thủy hải sản khai thác và nuôi trồng trong tháng ước đạt 473 tấn, 8 tháng ước đạt 2.633 tấn/3.340 tấn KH, đạt 78,8% KH năm, trong đó: Sản lượng khai thác 2.063 tấn, sản lượng nuôi trồng 570 tấn.
Về xây dựng các công trình điện thủy lợi hóa đất màu, kiên cố hóa kênh mương: đã thi công hoàn thành nghiệm thu đưa vào sử dụng 10 công trình, đang triển khai thi công 11 công trình. Triển khai thực hiện chính sách bảo vệ và phát triển đất trồng lúa, đã có 12/20 xã, thị trấn hoàn thành hồ sơ đề nghị hỗ trợ kinh phí cho người sản xuất lúa. Hoàn thành nghiệm thu cấp bù thủy lợi phí vụ Đông xuân năm 2013-2014 với tổng diện tích 3.072,11 ha, kinh phí cấp bù trên 4 tỷ đồng.
+ Quy hoạch – đền bù giải tỏa, tái định cư, xây dựng cơ bản:

Tiếp tục triển khai nhiệm vụ lập Quy hoạch chi tiết xây dựng Cụm Thương mại - Dịch vụ và Dân cư Phong Nhị; lập đồ án điều chỉnh quy hoạch Cụm CN Trảng Nhật 1, Cụm CN-TM&DV Nam Dương.

Báo cáo UBND tỉnh một số trường hợp vướng mắc, tồn đọng thuộc dự án đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi, đường ĐT 603, Khu Đô thị 1A - Điện Ngọc. Tổ chức đối thoại giải quyết những tồn tại, vướng mắc trong việc bố trí đất tái định cư đối với một số hộ thuộc dự án đường ĐT 607, đường vào CCN Trảng Nhật, Khu dân cư Sơn Xuyên. Bàn giao mặt bằng nút ngã tư Điện Ngọc cho Ban QLDA các CTGT Quảng Nam. Kiểm tra, lập khái toán GPMB dự án đường ĐT 605, ĐT 609.
Phê duyệt báo cáo kinh tế kỹ thuật 12 công trình do huyện làm chủ đầu tư với tổng mức được duyệt là 14,820 tỷ đồng; phê duyệt kết quả chỉ định thầu 30 công trình với tổng giá trị trúng thầu 41,635 tỷ đồng; phê duyệt kết quả đấu thầu và chào hàng cạnh tranh cho 07 công trình, với tổng giá trị trúng thầu 15,342 tỷ đồng; phê duyệt kết quả thẩm tra quyết toán cho 58 công trình (trong đó có 37 công trình do huyện làm chủ đầu tư) với tổng giá trị thẩm tra quyết toán 111,312 tỷ đồng. 
Phối hợp với các địa phương tổ chức kiểm tra trật tự xây dựng, lấn chiếm hành lang an toàn đường bộ, lấn chiếm đất do nhà nước quản lý đối với 15 tổ chức, cá nhân trên địa bàn huyện, lập biên bản vi phạm hành chính 05 trường hợp, xử phạt 6,3 triệu đồng.
+ Về công tác quản lý tài nguyên và môi trường:

Thỏa thuận vị trí ranh giới giao đất quốc phòng tại đồi Bồ Bồ cho Cục tác chiến điện tử - Bộ tổng tham mưu. Triển khai xây dựng bảng giá các loại đất năm 2015 trên địa bàn huyện (theo Luật Đất đai 2013). Hoàn chỉnh kế hoạch sử dụng đất từ nay đến cuối năm 2014 trên địa bàn huyện. Giao 31.189 m2 đất cho Công ty Công ty cổ phần Tập đoàn đất Quảng thực hiện dự án tại khu đô thị mới Điện Nam-Điện Ngọc; Tổng công ty CP Đầu tư -Xây dựng & Thương mại Việt Nam thuê 93.020 m2 đất tại xã Điện Ngọc. Thu hồi 11.236 m2 đất của một số hộ gia đình, cá nhân nằm trong dự án dự án đường cao tốc Đà Nẵng-Quảng Ngãi, đường giao thông (tuyến số 3) của làng nghề TTCN-TCMN Đông Khương, Khu công viên Tượng đài Dũng sĩ Điện Ngọc,...  


Phối hợp khảo sát, lấy mẫu môi trường của các doanh nghiệp trong và ngoài cụm công nghiệp; kiểm tra việc hoàn thành các công trình xử lý môi trường đối với Công ty CP thép Vina-Nhật, Công ty CP chế biến Nông Lâm Thủy sản Sông Ngân. Tiếp tục tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát, xử lý tình trạng khai thác khoáng sản trái phép trên địa bàn huyện, qua đó phát hiện, xử lý 02 tổ chức, cá nhân có hành vi vi phạm, xử phạt 12 triệu đồng. 

+ Về tài chính - ngân sách.
Tổng thu NSNN trên địa bàn (tính đến ngày 20/8/2014): 476,447 tỷ đồng, đạt 77,46% dự toán, tăng 3,76% so với cùng kỳ; trong đó: Phần huyện quản lý thu: 64,943 tỷ đồng, đạt 45,32% dự toán và tăng 8,1% so với cùng kỳ 
.
Tổng chi ngân sách địa phương (tính đến ngày 20/8/2014): 595,968 tỷ đồng, đạt 86,78% dự toán, tăng 31,4% so với cùng kỳ, trong đó: Ngân sách huyện chi: 465,335 tỷ đồng, đạt 84,07% dự toán, tăng 25,73% so với cùng kỳ 
.
2. Về văn hoá-xã hội:

Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông Quảng Nam khảo sát vị trí xây dựng các trạm BTS trên địa bàn xã Điện Nam Trung, Điện Tiến và Điện Thọ. Hướng dẫn thành lập Trung tâm văn hóa xã Điện Phương, Điện Phước. Kiểm tra, khảo sát thực tế di tích Lăng mộ tiền hiền Trương Công Trung. Lập hồ sơ dự toán thiết kế bia di tích Miếu Giàn, Cơ sở cách mạng Nguyễn Xuân Vân, Cơ sở cách mạng nhà bà Nguyễn Thị Mễ để trình tỉnh đưa vào Đề án tu bổ cấp thiết di tích cấp tỉnh năm 2015. Tổ chức giải đua thuyền truyền thống huyện Điện Bàn năm 2014. Tổ chức Lễ Thượng cờ và chào cờ định kỳ hàng tháng tại Quảng Trường huyện. Tiếp nhận trang thiết bị an toàn tắm biển tại Bãi tắm Hà My – Điện Dương năm 2014 theo Đề án 1633 của UBND tỉnh.
Phối hợp với tỉnh kiểm định chất lượng giáo dục trường THCS Lê Văn Tám. Tổ chức bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ và chính trị hè năm 2014 cho đội ngũ giáo viên toàn ngành giáo dục. Triển khai công tác quản lý dạy thêm, học thêm  và đánh giá sơ bộ kết quả quản lý giáo dục mầm non tư thục trên địa bàn huyện. Chỉ đạo các trường tổ chức tốt “Tuần lễ sinh hoạt” đầu năm và chuẩn bị các điều kiện để tổ chức Lễ khai giảng năm học mới 2014-2015.

Công tác truyền thông dân số, chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho nhân dân được chú trọng, đã khám, điều trị 76.211 lượt người; trong đó khám, điều trị tại Trung tâm y tế và trạm y tế cơ sở 49.633 lượt người. Trong tháng đã xảy ra 02 trường hợp bệnh tay chân miệng, 04 trường hợp sốt xuất huyết, ngành y tế đã thực hiện các biện pháp tăng cường công tác truyền thông và giám sát phòng chống dịch, không để dịch bệnh bùng phát lây lan. Tổ chức tuyên truyền tư vấn cộng đồng về CSSKSS, DS-KHHGĐ cho các đối tượng trong độ tuổi sinh đẻ tại một số địa phương. Có 13 xã hoàn thành xong chiến dịch truyền thông dân số đợt 2/2014. Số bà mẹ sinh con thứ 3+ đến tháng 8 năm 2014 là 215 trẻ; tổng BPTT 9691/8123KH, đạt 119% kế hoạch. 

 Trong tháng, đã tiếp nhận và chuyển Sở Lao động TB&XH giải quyết 907 hồ sơ ưu đãi người có công cách mạng
. Quyết định trợ cấp xã hội cho 67 trường hợp, hỗ trợ kinh phí chăm sóc hàng tháng cho 139 hộ gia đình có người khuyết tật đặc biệt nặng, hỗ trợ kinh phí mai táng phí cho 28 trường hợp. Tổ chức tập huấn phòng, chống tệ nạn xã hội, mại dâm cho 20 xã, thị trấn. Phối hợp mở lớp đào tạo nghề phi nông nghiệp cho 70 lao động nông thôn.
Các ngành, địa phương thực hiện tốt công tác thông tin tuyên truyền, tổ chức các hoạt động kỷ niệm tuyên truyền kỷ niệm 69 năm ngày Cách mạng tháng tám (19/8) và Quốc khánh (2.9).
3. Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội:

Thường xuyên duy trì nghiêm chế độ trực SSCĐ từ huyện đến cơ sở; tình hình an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội trên địa bàn được giữ vững. Tổ chức diễn tập chiến đấu trị an theo cơ chế Nghị quyết 28-NQ/TW của Bộ chính trị tại xã Điện An. Hoàn thành kế hoạch B dân sự. Tổ chức Hội nghị sơ kết nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ còn lại 6 tháng cuối năm 2014. 

Về trật tự an toàn xã hội: xảy ra 23 vụ phạm pháp hình sự
 (bằng tháng trước); tai nạn giao thông xảy ra 04 vụ nghiêm trọng (bằng tháng trước), bị thương nặng 04 người. Lực lượng CSGT đã thường xuyên tuần tra, kiểm soát TTATGT, trong tháng đã kiểm tra, phát hiện, xử lý 140 trường hợp, phạt tiền trên 114 triệu đồng. 

Công tác tiếp dân: tổng số đơn xử lý trong tháng thuộc thẩm quyền của huyện: 21 đơn (trong đó: 13 đơn mới tiếp nhận, 08 đơn của tháng trước chuyển sang); kết quả đã giải quyết 12/21 đơn.
4/ Cải cách hành chính, xây dựng chính quyền:
Tổ chức đợt nghiên cứu học tập kinh nghiệm về tổ chức hoạt động bộ máy của thị xã và các phường nội thị tại thị xã An Nhơn – tỉnh Bình Định. Hoàn chỉnh Đề án xây dựng thị xã Điện Bàn và các phường nội thị.

Tổ chức xét tuyển đặc cách đối với 76 viên chức các đơn vị sự nghiệp trực thuộc huyện; tuyển dụng công chức xã đối với 08 học viên Đề án 500 khóa I và II; phân công công tác 21 giáo viên, nhân viên từ các huyện miền núi chuyển về Điện Bàn; phối hợp, tạo điều kiện cho một số cán bộ, công chức cấp huyện, xã tham gia lớp bồi dưỡng kỹ năng giao tiếp trong thực thi công vụ. Hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị cấp thẩm quyền khen tặng Huân chương Độc lập Hạng nhì cho huyện Điện Bàn.
Tiếp tục nâng cao chất lượng giải quyết thủ tục hành chính, trong tháng Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả đã giải quyết: 51/50 giấy phép đăng ký kinh doanh; 194/554 hồ sơ thuộc lĩnh vực Lao động-TB&XH, 15/19 hồ sơ xây dựng cơ bản; 07/06 giấy phép xây dựng công trình, nhà ở; 06/06 hồ sơ cải chính hộ tịch và cấp lại bản chính giấy khai sinh, 330/330 hồ sơ chứng thực bản sao từ bản chính trong các giấy tờ, văn bản bằng tiếng Việt và tiếng nước ngoài; 03/03 hồ sơ thuyên chuyển giáo viên; 968/836 hồ sơ đất đai (trong đó giải quyết 367 hồ sơ của tháng trước chuyển sang); hồ sơ thủ tục các lĩnh vực đều được giải quyết đúng hẹn, riêng lĩnh vực đất đai có 194 hồ sơ trễ hẹn (tỷ lệ trễ hẹn 19,6%) (Phòng Tài nguyên – Môi trường trễ: 182 hồ sơ, Chi cục Thuế: 12 hồ sơ), tính đến ngày 25/8/2014 còn 24 hồ sơ trễ hẹn chưa được giải quyết (trong đó: 23 hồ sơ tại Phòng Tài nguyên – Môi trường, 01 hồ sơ tại Chi cục Thuế).

III/ NHIỆM VỤ, CÔNG TÁC CHỦ YẾU THÁNG 9 NĂM 2014:
Tháng 9, bên cạnh việc chủ động thực hiện các chương trình, kế hoạch hoạt động thường xuyên của các cơ quan, đơn vị, các nhiệm vụ được UBND huyện giao qua các văn bản chỉ đạo, điều hành, UBND huyện yêu cầu các cơ quan, đơn vị thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm sau:

- Hoàn chỉnh kế hoạch phát triển Thương mại - Dịch vụ giai đoạn 2015-2020, kế hoạch phát triển Khoa học – Công nghệ giai đoạn 2014 – 2020 trình UBND huyện thông qua.

- Ban hành quy chế quản lý xây dựng nhà trưng bày làng nghề Phước Kiều và triển khai đấu thầu đưa nhà trưng bày làng nghề vào khai thác. Khẩn trương xây dựng kế hoạch khuyến công năm 2015 và giai đoạn 2015 – 2020.
- Theo dõi chặt chẽ tình hình sản xuất, đôn đốc các địa phương sớm tổ chức thu hoạch nhanh gọn cây trồng vụ Hè Thu 2014 nhằm tránh thiệt hại do diễn biến phức tạp của thời tiết gây ra. 

· Tiếp tục triển khai công tác tiêm phòng vắc xin cho đàn gia súc đợt 2/2014; triển khai công tác vệ sinh, khử trùng, tiêu độc môi trường, phòng, chống dịch bệnh truyền nhiễm nguy hiểm ở gia súc, gia cầm theo Kế hoạch số 61/KH-UBND ngày 13/8/2014 của UBND huyện.

- Đôn đốc các xã xây dựng nông thôn mới rà soát, đánh giá kết quả thực hiện các tiêu chí, đẩy nhanh tiến độ xây dựng cơ sở hạ tầng nông thôn mới, nhất là đối với 02 xã Điện Quang và Điện Trung đạt 19 tiêu chí vào cuối năm 2014.

- Khẩn trương thành lập Ban phòng chống thiên tai huyện để kịp thời kiểm tra, rà soát, chuẩn bị các điều kiện cho công tác phòng, chống bão lụt trong mùa mưa bão sắp đến, chủ động các phương án di dời dân vùng ngập úng và có nguy cơ sạt lở cao.
- Hoàn chỉnh bộ đơn giá chi tiết về công tác quản lý, chăm sóc cây xanh trên địa bàn huyện trình UBND huyện phê duyệt. 

- Làm việc với các doanh nghiệp viễn thông đề nghị gia cố, đảm bảo an toàn các Trạm BTS trên địa bàn huyện, nhất là trong mùa mưa bão sắp đến. Đồng thời tham mưu UBND huyện văn bản đề nghị tỉnh sớm ban hành quy hoạch Trạm BTS để địa phương có cơ sở phối hợp quản lý xây dựng các trạm BTS trên địa bàn.

- Báo cáo, đề xuất UBND tỉnh về mở rộng lòng lề đường ĐT 605 (đoạn từ đồi Bồ Bồ đến giáp TP Đà Nẵng, dân hiến đất ngoài phần GPMB dự án). Khẩn trương làm việc với Sở Giao thông vận tải về sang lấp và bàn giao mặt bằng cho nhà thầu trồng cây xanh trên dải phân cách đường ĐT 607. Lập lại trật tự, cảnh quan, môi trường tại khu vực Bến xe Bắc Quảng Nam.

- Làm việc với các ngành liên quan của tỉnh tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc, hướng dẫn các địa phương cấp giấy phép xây dựng tạm theo đúng quy định.

- Thực hiện rà soát, tham mưu UBND huyện cơ chế đầu tư xây dựng các tuyến đường ĐH từ nguồn tạm ứng xi măng Thành Mỹ.

- Triển khai tập huấn Luật Xây dựng, Luật Đấu thầu đến các địa phương trên địa bàn huyện.

- Đề nghị Ban Quản lý Dự án 5 – Bộ GTVT mở rộng dải phân cách tại nút giao thông giữa đường ĐH8 với đường Quốc Lộ 1A để đảm bảo an toàn giao thông tại khu vực này. 

- Xử lý dứt điểm các thủ tục về hoàn lại chi phí đầu tư trước đây cho Công ty Kỳ Hà - Chu Lai vào Cụm Công nghiệp An Lưu; đồng thời tham mưu UBND huyện văn bản đề nghị UBND tỉnh vẫn tiếp tục giải quyết các thủ tục về đất đai liên quan đến các dự án đầu tư vào Cụm Công nghiệp An Lưu.
- Thống nhất sử dụng hình thức hợp đồng theo đơn giá điều chỉnh đối với các gói thầu tư vấn khảo sát, thiết kế thẩm tra lập dự án, Báo cáo kinh tế kỹ thuật để triển khai kịp thời công tác chuẩn bị đầu tư theo đúng thời gian quy định đến khi có hướng dẫn cụ thể của ngành cấp trên.
- Chủ động làm việc với Sở Xây dựng để thống nhất thiết kế công trình Trụ Anten tại Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện đảm bảo tiêu chuẩn an toàn.
- Tiếp tục tổ chức chi trả suất đầu tư hạ tầng, tiền bồi thường, hỗ trợ đất ở, nhà ở theo quyết định phê duyệt cho nhân dân thuộc dự án đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi. Hoàn thiện việc lập dự toán công tác GPMB tuyến đường ĐT 609 để tham mưu UBND huyện trình tỉnh bố trí kinh phí thực hiện dự án. Tập trung giải quyết tái định cư tại xã Điện Thọ, Điện Tiến và Điện Quang đúng tiến độ đã cam kết với tỉnh.
- Tập trung tham mưu UBND huyện giải quyết những trường hợp vướng mắc tại các dự án đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi, các nút giao thông đường ĐT 607, khu đô thị thuộc Đô thị mới Điện Nam – Điện Ngọc,...đẩy nhanh tiến độ thi công các dự án, hoàn thành khối lượng từng hạng mục công trình, đảm bảo chất lượng, an toàn trong mùa mưa bão sắp đến.

. Hoàn thiện nội dung báo cáo về các vụ khiếu kiện của các hộ dân tại khu đô thị số 1A – Điện Ngọc (hộ ông Huy, Kế, Thơ và bà Phượng) tham mưu UBND huyện báo cáo UBND tỉnh giải quyết dứt điểm các vụ việc nêu trên.
- Thu hồi đất của bốn trang trại tại xã Điện Tiến thuộc dự án đường Cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi. Tiếp tục thực hiện công tác kiểm tra, rà soát, xác định nguồn gốc, hiện trạng, mục đích sử dụng đất và giải quyết thủ tục đất đai cho nhân dân 5 xã vùng Đông, trong đó tập trung giải quyết dứt điểm các tồn tại, vướng mắc tại Khu đô thị số 9.
- Phối hợp, tổ chức tập huấn Luật Đất đai 2013. Hoàn thành xây dựng giá các loại đất năm 2015 (theo Luật Đất đai 2013); kế hoạch sử dụng đất năm 2015 trên địa bàn huyện. Chuẩn bị nội dung tổ chức Hội nghị tổng kết đánh giá Đề án thu gom và xử lý rác thải rắn trên địa bàn huyện. Hoàn thành Báo cáo đánh giá ô nhiễm môi trường các cơ sở sản xuất, các cụm công nghiệp trên địa bàn huyện và giải pháp quản lý trong thời gian đến. Phối hợp với Công an môi trường kiểm tra, xử lý tình trạng ô nhiễm môi trường trong quá trình sản xuất của Công ty Hải Đăng (Cụm Công nghiệp An Lưu).
- Tăng cường các biện pháp thu, quản lý tốt việc chi ngân sách trên địa bàn huyện. Khẩn trương đánh giá tình hình thực hiện kế hoạch và dự toán năm 2014; xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách ngân sách nhà nước năm 2015 đảm bảo theo yêu cầu của Chính Phủ và UBND tỉnh. 

- Xây dựng danh mục kế hoạch trung hạn theo Luật Đầu tư công, lấy ý kiến góp ý của các ngành để điều chỉnh, bổ sung trình UBND huyện.

- Chủ trì, phối hợp với các ngành chuẩn bị nội dung kế hoạch, kiến nghị để xây dựng thị xã Điện Bàn phát triển trong giai đoạn 2015 – 2020, báo cáo Thường vụ Tỉnh ủy, Thường trực HĐND tỉnh vào tháng 11/2014.

- Tham mưu thành lập Bên mời thầu (đại diện chủ đầu tư) của huyện theo Luật Đấu thầu năm 2013.

- Tổ chức tổng kết tham gia Đại hội TDTT tỉnh Quảng Nam lần thứ VII năm 2014. Chuẩn bị tốt các điều kiện phục vụ tổ chức Lễ kỷ niệm 50 năm Ngày AHLS Nguyễn Văn Trỗi hy sinh (15/10/1964-15/10/2014) và chương trình Tọa đàm “Tấm gương hy sinh của AHLS Nguyễn Văn Trỗi và công tác giáo dục truyền thống yêu nước cho thế hệ trẻ trong giai đoạn hiện nay”. Hoàn thành thể lệ thi tượng đài AHLS Nguyễn Văn Trỗi để công bố công khai, phát động trong lễ kỷ niệm 50 năm Ngày AHLS Nguyễn Văn Trỗi hy sinh.  

- Kiểm tra, rà soát thiết bị truyền thanh cơ sở đảm bảo tốt thông tin liên lạc, nhất là trong mùa mưa bão sắp đến.

- Xây dựng kế hoạch hoạt động của Trung tâm Văn hóa – Thể thao xã, thị trấn; hướng dẫn lập các CLB văn hoá thể thao. Xây dựng kế hoạch tổ chức mở lớp bồi dưỡng nghiệp vụ quản lý và chuyên môn cho chủ nhiệm, phó chủ nhiệm Trung tâm VHTT các xã nông thôn mới. 

- Xây dựng báo cáo sơ kết, đánh giá tình hình thực hiện Đề án du lịch Điện Bàn từ năm 2007 đến năm 2015. Khẩn trương hoàn chỉnh Dự án phát triển du lịch cộng đồng Triêm Tây trình UBND huyện phê duyệt. Tổ chức thực hiện tốt phương án bảo vệ nhà Bảo tàng; nghiên cứu tham mưu UBND huyện phương án khai thác du lịch tại Bảo tàng huyện vào năm 2015.
- Thực hiện rà soát lại đội ngũ giáo viên quản lý trên địa bàn huyện, báo cáo UBND huyện xây dựng kế hoạch tuyển dụng giáo viên năm 2014, 2015 để đáp ứng yêu cầu về đội ngũ. Giải quyết tốt việc chuyển đổi lương cho giáo viên mầm non theo quy định mới. Báo cáo UBND tỉnh phương án sắp xếp lại Trung tâm Giáo dục Thường xuyên – Hướng nghiệp huyện.

- Tăng cường kiểm tra, xử phạt nghiêm các hành vi vi phạm vệ sinh an toàn thực phẩm trong sản xuất, kinh doanh nhất là trong dịp Tết Trung thu. Chuẩn bị tốt các điều kiện, cơ số thuốc tại các trạm y tế cơ sở nhằm đảm bảo việc việc khám, điều trị bệnh cho nhân dân trong điều kiện bão lũ, đồng thời thực hiện tốt công tác phòng, chống dịch bệnh, không để dịch bệnh bùng phát lây lan.

- Tiếp tục đôn đốc các địa phương còn lại tổng hợp báo cáo kết quả tổng rà soát thực hiện chính sách ưu đãi đối với người có công cách mạng trong 2 năm (2014-2015) theo Kế hoạch số 1254/KH-UBND của UBND tỉnh ngày 10/4/2014.

- Chuẩn bị tốt các điều kiện phục vụ diễn tập chiến đấu trị an tại xã Điện Dương đúng kế hoạch. Tham mưu giải quyết chế độ thâm niên cho cán bộ xã đội các địa phương theo quy định.
- Đề xuất Ban An toàn giao thông tỉnh lắp đặt các đèn tín hiệu cảnh báo tại các nút giao thông giữa đường bộ và đường sắt trên địa bàn huyện; đồng thời tiến hành phát quang các tuyến hành lang đường sắt, đường bộ nhằm đảm bảo an toàn giao thông, nhất là trong mùa mưa bão sắp đến. 

- Nghiên cứu, sắp xếp, đề xuất xây dựng phương án thành lập Đồn Công an phường tại 7 xã nội thị; trong đó lưu ý về quân số, lực lượng chủ chốt, địa điểm và dự toán kinh phí thành lập Đồn Công an,...
- Hoàn thành báo cáo kết quả công tác thanh tra việc sử dụng đất (đợt 1, 2/2014), chuẩn bị công tác thanh tra việc sử dụng đất (đợt 3) đối với các tổ chức trên địa bàn huyện. Triển khai công tác thanh tra việc quản lý sử dụng kinh phí phân bổ cho Đề án thu gom và xử lý rác thải rắn tại các địa phương. Báo cáo kết quả kiểm tra phương án phòng chống bão lụt năm 2013. 
- Phối hợp, hoàn chỉnh hồ sơ trình Trung ương về Đề án xây dựng thị xã Điện Bàn và các phường nội thị; tích cực chuẩn bị các điều kiện đảm bảo đáp ứng yêu cầu của thị xã và đón đoàn kiểm tra của Trung ương về kiểm tra các tiêu chí xây dựng thị xã Điện Bàn và các phường nội thị; đồng thời tập trung rà soát ranh giới hành chính giữa các địa phương lân cận trong và ngoài huyện để làm việc với các ngành của tỉnh xác định, lập bản đồ địa chính giữa các địa phương. 

- Chủ động nghiên cứu, xây dựng mô hình hoạt động của Phòng Quản lý đô thị và Phòng Kinh tế. Khẩn trương hoàn chỉnh Phương án thành lập Phòng Kinh tế và Phòng Quản lý đô thị theo ý kiến chỉ đạo của tỉnh.

- Tổ chức khảo sát mức độ hài lòng của người dân và tổ chức đối với dịch vụ hành chính công nhằm nâng cao hiệu quả công tác cải cách hành chính. Xây dựng kế hoạch thi tuyển công chức cấp xã.

- Tiếp tục tập trung tháo gỡ những vướng mắc thực hiện tốt chương trình công tác trọng tâm của UBND huyện, của ngành, địa phương, các nhiệm vụ công tác được UBND huyện giao. Chuẩn bị tốt các nội dung và điều kiện phục vục kỳ họp thứ 13 (kỳ họp chuyên đề); kịp thời báo cáo kết quả giải quyết một số ý kiến, kiến nghị của cử tri còn tồn đọng tại các kỳ họp và trả lời ý kiến, kiến nghị của cử tri tại kỳ họp thứ 12, HĐND huyện khóa X. 
	* Nơi nhận:            
- UBND tỉnh;      
                                       
- TVHU, TTHĐND, UBND, UBMT; 

- C, PVP;CV;

- Lưu VT.
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	                       TM. UỶ BAN NHÂN DÂN

                        CHỦ TỊCH                 


(Đã ký)
                        Lê Trí Thanh


Trên đây là báo cáo tình hình kinh tế - xã hội tháng 8 và  nhiệm vụ, công tác trọng tâm tháng 9 năm 2014, yêu cầu các ngành, địa phương căn cứ chức năng, nhiệm vụ của đơn vị để triển khai thực hiện./. 
ơ
�- Bao gồm khoản thu như: thuế ngoài QD 30,834 tỷ đồng đạt 56,06%, thuế thu nhập cá nhân 1,183 tỷ đồng đạt 29,59%, lệ phí trước bạ 7,078 tỷ đồng đạt 52,43%, phí lệ phí 0,987 tỷ đồng đạt 65,82%, thu tiền sử dụng đất 15,780 tỷ đồng đạt 26,30%, thu khác 5,480 tỷ đồng đạt 156,58%, các khoản thu khác ngân sách xã 1,597 tỷ đồng đạt 53,27%.


�- Chi đầu tư phát triển: 96,365 tỷ đồng đạt 97,98% so với dự toán, tăng 56,7% so với cùng kỳ; Chi thường xuyên: 210,879 tỷ đồng đạt 65,59% so với dự toán, tăng 20,32% so với cùng kỳ.





�- Gồm: 546 hồ sơ thờ cúng liệt sỹ, 132 hồ sơ điều chỉnh thẻ liệt sỹ, 41 hồ sơ mai táng phí, 59 hồ sơ cấp thẻ BHYT, 116 hồ sơ theo Quyết định 62/2011/QĐ-TTg, 54 hồ sơ CĐHH.


� - Trộm cắp tài sản 15 vụ, cướp giật tài sản 01 vụ, cố ý gây thương tích 06 vụ, ma túy 02 vụ, Lừa đảo chiếm đoạt tài sản 02 vụ.
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