UỶ BAN NHÂN DÂN            CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 HUYỆN ĐIỆN BÀN                                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

   Số: 68 /BC-UBND                          Điện Bàn , ngày   19    tháng  6  năm 2014
BÁO CÁO TÓM TẮT
Công tác chỉ đạo điều hành của UBND huyện,

tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm
và công tác chủ yếu 6 tháng cuối năm 2014.


Trên cơ sở chủ trương của Trung ương, của tỉnh và Nghị quyết Huyện uỷ, HĐND huyện, chương trình công tác năm 2014 của UBND huyện, sáu tháng qua UBND huyện đã tổ chức, chỉ đạo các ngành, địa phương thực hiện các nhiệm vụ kinh tế - xã hội, an ninh - quốc phòng và đạt được những kết quả như sau:
I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2014:
1. Về kinh tế:

+ Công nghiệp –TTCN:
Giá trị sản xuất công nghiệp - TTCN trên địa bàn huyện trong 6 tháng ước đạt: 5.128,3 tỷ tăng 15,2% cùng kỳ. Trong đó: Khu công nghiệp Điện Nam – Điện Ngọc ước đạt 4.082,10 tỷ, tăng 12,9% so với cùng kỳ; công nghiệp, TTCN địa phương ước đạt 1.046,2 tỷ, tăng 25% so với cùng kỳ. 
Xây dựng Kế hoạch phát triển Khoa học và Công nghệ giai đoạn 2014 - 2020. Triển khai xây dựng ứng dụng Gis trong quản lý giao thông và ánh sáng đô thị. Thực hiện tốt công tác phối hợp với ngành điện, đầu tư mở rộng các công trình điện đảm bảo quản lý, cung ứng điện phục vụ sản xuất, kinh doanh và sinh hoạt của nhân dân trên địa bàn huyện. Rà soát đẩy nhanh tiến độ thực hiện các dự án sử dụng nguồn vốn ODA, ADB, KWF về đầu tư công trình điện tại một số địa phương. Phối hợp tổng rà soát các trạm BTS loại I, II trên địa bàn huyện. 
+ Thương mại – Dịch vụ: 

Hoạt động thương mại diễn ra sôi nổi, nhất là trong các dịp lễ, tết; các mặt hàng trên địa bàn huyện phong phú, đa dạng đáp ứng nhu cầu mua bán của nhân dân. Giá trị xuất khẩu 6 tháng ước đạt 144 triệu USD, tăng 16,5% cùng kỳ. Các mặt hàng xuất khẩu chủ yếu là hàng đông lạnh, hàng dệt may, giày dép các loại, trang thiết bị nội thất,...Hỗ trợ, tạo điều kiện các các doanh nghiệp, làng nghề và các cơ sở mỹ nghệ tham gia triển lãm tại các hội chợ do Bộ Công thương, tỉnh tổ chức. 
+ Nông nghiệp - lâm - ngư nghiệp: 
Tổng diện tích gieo trồng Vụ Đông - Xuân 2013-2014 đạt 11.767,55ha, tăng 57,24 ha so cùng vụ năm trước. Tổng sản lượng lương thực cây có hạt đạt 42.597 tấn, tăng 4,53% so với cùng vụ năm trước, đạt 56,8% KH năm. Trong đó: năng suất bình quân cây lúa đạt 63,47 tạ/ha, cao hơn cùng kỳ 1,97 tạ/ha; năng suất ngô đạt 62,07 tạ/ha, tương đương so với cùng kỳ.
Toàn huyện đã cơ bản gieo sạ hết diện tích sản xuất vụ Hè - Thu. Trong đó: Cây lúa gieo sạ 5.668,9 ha; cây ngô 800 ha; đậu, rau các loại 850 ha.

Phân bổ nguồn vốn chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới năm 2014 cho các xã với kinh phí đầu tư: 26,665 tỷ đồng (Trung ương 16,675 tỷ đồng, tỉnh 5,990 tỷ đồng, huyện 4,000 tỷ đồng); phân bổ 14,810 tỷ đồng để các địa phương thực hiện Đề án phát triển GTNĐ, kiên cố hóa kênh mương loại III, thủy lợi hóa đất màu huyện Điện Bàn giai đoạn 2014-2020.

Về chăn nuôi: Tổng đàn gia súc có 87.552 con, tăng 2,71% so cùng kỳ; tổng đàn gia cầm 630,50 ngàn con, giảm 4,5% so với cùng kỳ năm trước, tình hình dịch bệnh được kiểm soát.

Về công tác tiêm phòng vắc xin: Kết quả tiêm phòng đối với vắc xin LMLM ở trâu, bò đạt 86%, vắc xin 3 bệnh đỏ ở lợn đạt 74%, cúm gia cầm 98.500 con.
Tổng sản lượng thủy, hải sản khai thác và nuôi trồng trong trồng ước đạt 2.030 tấn, đạt 59%KH, tăng 9,7% so với cùng kỳ; trong đó: Sản lượng khai thác 1.528 tấn, sản lượng nuôi trồng 502 tấn.
+ Quy hoạch – Xây dựng cơ bản:

Tổ chức công bố quy hoạch chung Đô thị Điện Bàn, công bố Quyết định công nhận thị trấn Vĩnh Điện mở rộng (đô thị Điện Bàn) đạt đô thị loại IV. Lập Quy hoạch phân khu đô thị Điện Thắng và đô thị Phương An. Tổ chức lập quy hoạch chi tiết 1/500 khu trung tâm các xã trong khu vực nội thị; rà soát điều chỉnh quy hoạch một số cụm CN-TM-DL trên địa bàn huyện. Lập khu vực phát triển đô thị, triển khai Chương trình phát triển đô thị đã được UBND tỉnh phê duyệt. Tổ chức thành công hội thảo “Định hướng liên kết phát triển bền vững đô thị Điện Bàn với Đà Nẵng và Hội An”. Tiếp tục thúc đẩy hoàn thành thủ tục đầu tư các dự án trong các cụm công nghiệp. Thu hút được 02 doanh nghiệp đầu tư vào các cụm công nghiệp, nâng tổng số doanh nghiệp vào đầu tư tại các cụm công nghiệp lên 46 doanh nghiệp, với tổng diện tích 98,23 ha, tỷ lệ lấp đầy bình quân các cụm công nghiệp là 46%.
Tập trung thực hiện công tác đền bù thiệt hại, GPMB và tái định cư các dự án trọng điểm như: đường cao tốc Đà Nẵng-Quảng Ngãi, đường ĐT 607, 603, đường ĐH8, ĐH9, các dự án, khu du lịch ven biển, các khu dân cư đô thị,...Đẩy nhanh tiến độ thi công xây dựng các công trình chuyển tiếp năm 2013; tích cực triển khai các công trình mới năm 2014, các công trình thuộc CTMTQG về biến đổi khí hậu, xây dựng nông thôn mới đảm bảo kế hoạch đề ra. Chỉ đạo triển khai “Tháng Bảo trì đường giao thông”. 

Tổ chức kiểm tra trật tự xây dựng, lấn chiếm hành lang an toàn đường bộ, lấn chiếm đất do nhà nước quản lý 97 lượt đối với tổ chức, cá nhân trên địa bàn huyện. Qua kiểm tra đã lập biên bản vi phạm hành chính 39 trường hợp, quyết định xử phạt hành chính 29 trường hợp, thu nộp ngân sách nhà nước trên 51 triệu đồng.
+ Về công tác quản lý tài nguyên và môi trường:
Hoàn thành công tác thống kê đất đai thời điểm 01/01/2014 trên địa bàn huyện. Trình tỉnh phê duyệt quy hoạch sử dụng đất giai đoạn 2011- 2020 và kế hoạch sử dụng đất giai đoạn 2011-2015 của huyện. Ban hành bảng chi tiết vị trí nhóm đất nông nghiệp năm 2014 của 20 xã, thị trấn. Thẩm định đo đạc các công trình trọng điểm trên địa bàn huyện. Kiểm tra, rà soát, xác định nguồn gốc, hiện trạng, mục đích sử dụng đất và giải quyết thủ tục đất đai cho nhân dân 5 xã vùng Đông.
Công tác quản lý nhà nước về tài nguyên - khoáng sản, bảo vệ môi trường được tập trung chỉ đạo, triển khai thực hiện tốt; kiểm tra và yêu cầu một số doanh nghiệp khắc phục các sự cố về môi trường.


+ Về tài chính-ngân sách:
Tổng thu NS nhà nước trên địa bàn 6 tháng ước thực hiện: 329,878 tỷ đồng, đạt 67,02% dự toán, tăng 0,59% so với cùng kỳ. Trong đó: phần huyện quản lý thu 50,199 tỷ đồng đạt 35,03% so với dự toán, tăng 7,75% so với cùng kỳ.

Tổng chi ngân sách địa phương 6 tháng ước thực hiện: 410,419 tỷ đồng, đạt 59,58% dự toán, tăng 39,86% so với cùng kỳ; trong đó: NS huyện chi: 313,025 tỷ đồng đạt 56,56% dự toán, tăng 6,67% so với cùng kỳ. 

Tính đến ngày 31/5/2014 đã giải ngân vốn đầu tư xây dựng cơ bản 35,376/55,739 tỷ đồng, đạt 63,46% so với kế hoạch vốn.

2. Về văn hoá-xã hội:

Tổ chức tốt công tác thông tin, tuyên truyền và các hội thi, hoạt động văn hoá, văn nghệ - thể thao mừng Đảng, đón xuân và các ngày lễ lớn. Xây dựng kế hoạch tổ chức kỷ niệm 60 năm chiến thắng Bồ Bồ (19/7/1954 - 19/7/2014). Tổ chức phát động xây dựng tuyến phố văn minh trên địa bàn huyện. Xây dựng phương án đặt tên đường cho các tuyến phố nằm trong khu vực nội thị; quy chế hoạt động trạm truyền thanh cơ sở. Hoàn thành Kế hoạch bảo tồn và phát huy di sản văn hóa phi vật thể hát Bả Trạo. Tổ chức tổng kết (đợt 1) sưu tầm hiện vật Mẹ VNAH và phụ nữ Điện Bàn qua hai cuộc kháng chiến. Tham gia tốt các hoạt động tại Đại hội TDTT tỉnh Quảng Nam lần thứ VII năm 2014. Tiếp tục tổ chức quảng bá thu hút du lịch Điện Bàn. Thường xuyên kiểm tra và quản lý chặt chẽ đối với hoạt động kinh doanh dịch vụ văn hoá công cộng trên địa bàn huyện.
Tiếp tục đầu tư xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia, nâng cao chất lượng công tác dạy và học ở các cấp học, tạo điều kiện thúc đẩy công tác phổ cập giáo dục ở các bậc học. Tăng cường biện pháp quản lý hoạt động của các cơ sở Mầm non tư thục. Phát động phong trào tham gia học bơi phòng, chống đuối nước khu vực Gò Nổi, Bắc Điện Bàn. Tổ chức Hội nghị đánh giá tình hình hoạt động của các Trung tâm học tập cộng đồng trên địa bàn huyện. Hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học 2013-2014, tỷ lệ tốt nghiệp THCS đạt 99,85%, Tiểu học đạt 100%. Tổ chức nghiêm túc kỳ thi tốt nghiệp THPT và tuyển sinh các cấp năm 2014. 
Công tác đền ơn, đáp nghĩa, chăm sóc người có công, đối tượng bảo trợ xã hội, chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho nhân dân và công tác truyền thông dân số thường xuyên được chú trọng. Trong 6 tháng, đã khám và điều trị tại trạm y tế cơ sở và TTYT huyện 180.303 lượt người; tình hình dịch bệnh được kiểm soát. Triển khai tổng rà soát việc thực hiện chính sách ưu đãi đối với người có công cách mạng; điều tra, rà soát đối tượng người có công hưởng chính sách về nhà ở theo Quyết định 22/2013/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ. Giải quyết kịp thời các chế độ chính sách cho các đối tượng, thực hiện tốt công tác bảo trợ xã hội trên địa bàn huyện theo quy định của Nhà nước. Thực hiện tốt công tác đào tạo nghề và giải quyết việc làm theo kế hoạch.
3. Tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội:

Công tác trực sẵn sàng chiến đấu từ huyện đến cơ sở được duy trì thường xuyên, nghiêm túc, tiếp tục theo dõi nắm chắc tình hình ANCT – TTATXH trên địa bàn. Lập kế hoạch, chỉ đạo thực hiện công tác diễn tập chiến đấu trị an cấp xã năm 2014. Tổ chức tổng kết phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc năm 2013.
Về trật tự an toàn xã hội: xảy ra 78 vụ phạm pháp hình sự, giảm 14 vụ so với cùng kỳ năm trước; mua bán trái phép chất ma túy 02 vụ, giảm 03 vụ so với cùng kỳ; trong 6 tháng, đã thụ lý điều tra làm rõ 44/78 vụ PPHS. Tai nạn giao thông xảy ra 23 vụ nghiêm trọng (tăng 09 vụ), làm chết 15 người (tăng 03 người), bị thương 13 người (tăng 06 người). Đã kiểm tra, xử lý 624 trường hợp vi phạm Luật Giao thông đường bộ, thu phạt trên 512 triệu đồng. 

Công tác tuyên truyền giáo dục pháp luật được tập trung triển khai. Công tác tiếp dân, giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo được thực hiện kịp thời, đã giải quyết 29/34 đơn thuộc thẩm quyền. Thực hiện 05 cuộc thanh tra kinh tế - xã hội về việc quản lý tài chính, ngân sách, đầu tư xây dựng cơ bản tại một số địa phương.
4/ Cải cách hành chính, xây dựng chính quyền:

Triển khai xây dựng Đề án thành lập thị xã Điện Bàn và các phường nội thị, trình cấp thẩm quyền phê duyệt. 

Tiếp tục kiện toàn và nâng cao hiệu quả hoạt động của các cơ quan đơn vị. Hoàn thành Đề án vị trí việc làm theo Nghị định 41/2012/NĐ-CP ngày 08/5/2012 và Nghị định 36/2013/NĐ-CP ngày 22/4/2013 của Chính phủ. Tiếp nhận và phân công công tác đối với 15 học viên Đề án 500 khóa II. Hoàn thành việc xét đặc cách công chức xã đối với các chức danh Trưởng Công an, Chỉ huy trưởng Quân sự cấp xã. Tổ chức tổng kết đánh giá tình hình cải cách hành chính năm 2013, triển khai phương hướng, nhiệm vụ năm 2014. Tiếp tục triển khai thực hiện tốt Chỉ thị số 22/CT-UBND ngày 12/10/2012 về tăng cường kỷ cương, kỷ luật hành chính, nâng cao hiệu quả sử dụng thời gian làm việc trong các cơ quan, đơn vị. Tổ chức tổng kết phong trào thi đua yêu nước năm 2013, giao ước thi đua năm 2014.
Tiếp tục nâng cao chất lượng giải quyết thủ tục hành chính, trong 6 tháng đầu năm, Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả đã giải quyết 6.907/6.589 hồ sơ thuộc các lĩnh vực (trong đó, giải quyết 408 hồ sơ đất đai của năm 2013 chuyển sang).
ĐÁNH GIÁ CHUNG
Sáu tháng qua, dưới sự lãnh đạo trực tiếp của Huyện uỷ; giám sát của HĐND; sự phối hợp chặt chẽ, tích cực của UBMTTQVN huyện, các đoàn thể; các ngành, địa phương và nhân dân trong huyện đã nỗ lực phấn đấu đạt được những kết quả khá trên các lĩnh vực: Công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp; TM – DV; nông nghiệp; các hoạt động văn hoá, thể thao diễn ra sôi nổi. Tình hình an ninh chính trị được giữ vững, trật tự an toàn xã hội cơ bản được bảo đảm; công tác giải quyết khiếu nại, tố cáo có nhiều tiến bộ; đời sống nhân dân nhìn chung được cải thiện và nâng cao. 
Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được, vẫn còn một số tồn tại, hạn chế: Công tác tuyên truyền về chủ trương xây dựng NTM, việc tổ chức thực hiện của một số địa phương còn thiếu quyết liệt, việc huy động nguồn lực từ nhân dân, địa phương còn hạn chế,...đã ảnh hưởng đến tiến độ, chất lượng thực hiện các tiêu chí; một số công trình chậm giải phóng mặt bằng và tái định cư dẫn đến tiến độ triển khai thi công chậm; một số địa phương chưa tập trung trong công tác quản lý quy hoạch kiến trúc đô thị, trật tự xây dựng; thu ngân sách đạt thấp, nhất là huy động nguồn lực từ khai thác quỹ đất gặp nhiều khó khăn; tình hình tai nạn giao thông tăng cả 3 tiêu chí về số vụ việc, số người chết, người bị thương. 
II/ NHIỆM VỤ, CÔNG TÁC CHỦ YẾU 6 THÁNG CUỐI NĂM 2014.

- Tiếp tục đầu tư cơ sở hạ tầng, tạo điều kiện, kêu gọi doanh nghiệp đầu tư sản xuất kinh doanh vào các cụm CN trên địa bàn huyện. Phối hợp tháo gỡ khó khăn, thúc đẩy DN đẩy mạnh hoạt động sản xuất, kinh doanh nhằm nâng cao giá trị sản xuất CN-TTCN trên địa bàn huyện. Hoàn chỉnh kế hoạch phát triển Thương mại – Dịch vụ giai đoạn 2015-2020.

 - Tập trung chỉ đạo sản xuất Vụ Hè – Thu 2014, chủ động thực hiện các giải pháp phòng trừ sâu bệnh, chống hạn, nhiễm mặn đảm bảo sản xuất đạt hiệu quả. Chỉ đạo, hướng dẫn thực hiện tốt các chương trình công tác về nông nghiệp, nông thôn theo kế hoạch nhằm thúc đẩy sản xuất nông nghiệp và phát triển nông thôn. Tăng cường công tác theo dõi, giám sát chặt chẽ diễn biến tình hình dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm; chủ động thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh, không để dịch phát sinh, lây lan. 
- Thường xuyên theo dõi, chỉ đạo, đôn đốc các xã xây dựng NTM thực hiện các nhiệm vụ theo lộ trình, kế hoạch đề ra, nhất là là đối với xã Điện Trung, Điện Quang. Tổ chức sơ kết 3 năm thực hiện chương trình MTQG về xây dựng nông thôn mới.

- Chuẩn bị tốt nội dung tổ chức tổng kết, đánh giá, rút kinh nghiệm, xây dựng giải pháp đổi mới quản lý kinh tế hợp tác, kiện toàn HTX; đồng thời phối hợp với các ngành, địa phương triển khai thực hiện Luật Hợp tác xã số 23/2012/QH13 ngày 20 tháng 11 năm 2012 của Quốc Hội. Hoàn thành Kế hoạch điều chỉnh cơ cấu ngành nông nghiệp theo hướng nâng cao giá trị gia tăng và phát triển bền vững. 

- Triển khai chương trình phát triển đô thị; hoàn thành việc lập quy hoạch phân khu đô thị Điện Thắng, Phương – An, quy hoạch chi tiết trung tâm các xã vùng nội thị thành lập phường.
- Tiếp tục triển khai các khu vực quy hoạch phát triển khu nhà ở thu nhập thấp (khu nhà ở xã hội) tại 5 xã vùng Đông theo Nghị định 188/2013/NĐ-CP ngày 20/11/2013 của Chính phủ.

- Hoàn thành tốt thực hiện “Tháng bảo trì đường giao thông” trên địa bàn toàn huyện.
- Tập trung giải quyết những vướng mắc trong công tác BTTH, GPMB, TĐC các tuyến đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi, đường ĐT 607 (giai đoạn 3), đường ĐH8, đường thôn 3 – Điện Ngọc, các khu dân cư đô thị, các dự án du lịch ven biển, nhất là các khu tái định cư phục vụ dự án đường cao tốc, dự án du lịch ven biển...để bàn giao mặt bằng phục vụ thi công theo kế hoạch. Tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc đẩy nhanh tiến độ xây dựng các dự án trên địa bàn huyện trước mùa mưa bão, nhất là dự án đường ĐH8, ĐH9, đường Hoàng Diệu (nối dài), các công trình hạ tầng kỹ thuật, cảnh quan đô thị, các khu tái định cư,...Khẩn trương hoàn chỉnh hồ sơ thủ tục để các doanh nghiệp đủ điều kiện khởi công các khu dân cư, tái định cư. Tăng cường trách nhiệm trong công tác quản lý nhà nước về đầu tư xây dựng, nhất là đảm bảo chất lượng và tiến độ công trình; thực hiện việc giải ngân, thanh quyết toán các nguồn vốn đúng quy định.

- Tiếp tục tạo điều kiện thúc đẩy các doanh nghiệp đầu tư kết cấu hạ tầng, các thiết chế văn hóa đô thị trong khu Đô thị mới Điện Nam – Điện Ngọc. 

- Thực hiện tốt các thủ tục giao đất, cho thuê đất, cấp giấy CN QSD đất cho các tổ chức, cá nhân theo đúng quy định; tăng cường công tác quản lý hiện trạng đất đai, nhất là ở các vùng dự án; tiếp tục thực hiện công tác thanh tra việc sử dụng đất đối với các tổ chức được giao đất, cho thuê đất có dấu hiệu vi phạm tại Khu đô thị mới Điện Nam – Điện Ngọc, tập trung vào các dự án kéo dài thời gian triển khai hoặc không triển khai thực hiện. 

- Thực hiện tốt công tác kiểm tra, quản lý khai thác tài nguyên-khoáng sản và công tác bảo vệ môi trường, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm theo quy định. Hậu kiểm các cam kết bảo vệ môi trường của các doanh nghiệp trên địa bàn huyện. Báo cáo đánh giá ô nhiễm môi trường các cơ sở sản xuất, các cụm công nghiệp và giải pháp quản lý. Tổ chức tổng kết đánh giá Đề án thu gom và xử lý rác thải rắn trên địa bàn huyện; trên cơ sở đó xây dựng kế hoạch, giải pháp thực hiện nhiệm vụ trong năm 2015.
- Tăng cường các biện pháp thu ngân sách, nhất là các khoản thu đạt thấp; điều hành chặt chẽ, tiết kiệm và linh hoạt ngân sách nhà nước các cấp. Thực hiện tốt việc khai thác quỹ đất để tạo nguồn thu đáp ứng yêu cầu đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng của huyện. Thường xuyên rà soát tình hình thu, chi ngân sách để có giải pháp quản lý, điều hành ngân sách 6 tháng cuối năm đạt hiệu quả, đảm bảo tốt các mục tiêu phát triển của địa phương.

- Tổ chức đánh giá thực hiện Đề án phát triển sự nghiệp giáo dục đào tạo huyện Điện Bàn giai đoạn 2010-2015, tầm nhìn đến năm 2020; tổng kết 10 năm thực hiện Đề án phổ cập bậc tiểu học. Triển khai thực hiện tốt quy định về quản lý dạy thêm, học thêm theo chỉ đạo của tỉnh; tiếp tục đề xuất giải pháp cụ thể chấn chỉnh từng bước đối với các cơ sở mầm non tư thục; triển khai điều tra phổ cập giáo dục và xóa mù chữ theo quy định của Chính Phủ. Thực hiện việc chuyển đổi vị trí Trường THPT Nguyễn Khuyến, gắn với việc xây dựng phương án thành lập 3 trường THCS trên địa bàn 3 xã Điện Thắng theo chỉ đạo của tỉnh.

- Tổ chức hướng dẫn thực hành diễn tập chiến đấu trị an cấp xã theo cơ chế Nghị quyết 28 của Bộ Chính trị đạt kết quả; hoàn thành 100% chỉ tiêu giao quân năm 2014. Tổ chức kỷ niệm 70 năm ngày thành lập Quân đội NNVN (22/12/1994-22/12/2014) và 25 năm Ngày hội Quốc phòng toàn dân (22/12/1989-22/12/2014). Xây dựng hoàn chỉnh Kế hoạch B dân sự theo chỉ đạo của tỉnh.
- Tiếp tục đẩy mạnh công tác xây dựng và phát động phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” tại các địa phương với 100% các thôn, khối phố tham gia, đạt chất lượng; củng cố các khu dân cư phòng chống tội phạm, nhân rộng các mô hình tiên tiến với một số địa phương phù hợp với mô hình. Tăng cường công tác tuần tra kiểm soát giao thông, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm.
- Hoàn thành tốt các cuộc thanh tra chuyên đề năm 2014 nhằm kịp thời chấn chỉnh, uốn nắn những thiếu sót trong công tác quản lý của các ngành, địa phương. Tập trung giải quyết dứt điểm các vụ khiếu nại còn tồn đọng.

- Tập trung hoàn thành hồ sơ thủ tục trình cấp thẩm quyền phê duyệt Đề án thị xã Điện Bàn và các phường nội thị; đồng thời tích cực chuẩn bị các điều kiện đảm bảo đáp ứng yêu cầu của thị xã. Hoàn thành Phương án thành lập Phòng Kinh tế và Phòng Quản lý đô thị theo ý kiến chỉ đạo của tỉnh. Xây dựng, hoàn chỉnh Kế hoạch thi tuyển công chức cấp xã và Kế hoạch luân chuyển công chức cấp xã.

- Tổ chức Hội nghị cải cách hành chính trên địa bàn huyện về giải quyết thủ tục hồ sơ tại bộ phận một cửa huyện, một cửa liên thông, ISO, trong đó đặc biệt chú trọng đến việc giải quyết thủ tục hồ sơ tạo môi trường thu hút đầu tư đối với các doanh nghiệp.

- Tập trung giải quyết, tham mưu cấp thẩm quyền giải quyết những tồn tại trong ranh giới hành chính giữa các xã Điện Nam Trung và Điện Dương, Điện Phước và Điện Trung, giữa huyện Điện Bàn và huyện Duy Xuyên. 

- Tổ chức giao ban sơ kết quy chế phối hợp UBND huyện với BQL Phát triển đô thị mới Điện Nam – Điện Ngọc và giao ban với 5 xã vùng Đông. 

- Tổ chức tổng kết công tác phòng, chống bão lụt, tìm kiếm cứu nạn năm 2013; triển khai phương án phòng chống lụt bão năm 2014. 

- Xây dựng kế hoạch kinh tế - xã hội và dự toán thu chi ngân sách nhà nước năm 2015.
	
	

	
	


Trên đây là báo cáo tóm tắt một số nội dung chủ yếu tình hình thực hiện nhiệm vụ 6 tháng đầu năm và công tác chủ yếu 6 tháng cuối năm 2014, UBND huyện kính báo cáo./. 
	* Nơi nhận:            
- Đại biểu HĐND huyện;

- Lưu VT.

	                     TM. UỶ BAN NHÂN DÂN

                        CHỦ TỊCH                 

                       (Đã ký)
                               Lê Trí Thanh
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