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 Số:        / BC-UBND                      Điện Bàn, ngày      tháng     năm 2014
BÁO CÁO 

Tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 01
  và công tác chủ yếu tháng 02/2014

Thực hiện chỉ đạo của UBND tỉnh, Huyện ủy, UBND huyện đã ban hành Kế hoạch, các văn bản chỉ đạo và tổ chức họp với các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn để triển khai thực hiện các nhiệm vụ kinh tế - xã hội, an ninh - quốc phòng và đạt được những kết quả như sau:

* SỰ CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH CỦA UBND HUYỆN: 
- UBND huyện đã Ban hành chương trình công tác trọng tâm năm 2014 của UBND huyện tại Quyết định 39/QĐ-UBND ngày 07/01/2014.

- Chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình hoàn thành dứt điểm từng hạng mục công trình, đảm bảo chất lượng, khối lượng giải ngân theo kế hoạch vốn; triển khai thi công hoàn thành các công trình chuyển tiếp; trình hồ sơ quyết toán các công trình đã nghiệm thu, bàn giao đưa vào sử dụng; xúc tiến hồ sơ, thủ tục đầu tư xây dựng công trình trong năm 2014.
- Chỉ đạo, thực hiện công tác chuẩn bị các điều kiện phục vụ Đoàn kiểm tra liên ngành của Trung ương đến kiểm tra các tiêu chuẩn công nhận Đề án đề nghị thị trấn Vĩnh Điện mở rộng (đô thị Điện Bàn), tỉnh Quảng Nam đạt tiêu chuẩn đô thị loại IV.

- Ban hành Kế hoạch số 77/KH-UBND ngày 13/12/2013 về phục vụ tết Giáp Ngọ - năm 2014, đồng thời tổ chức các cuộc họp để chỉ đạo hoạt động trước, trong và sau tết.
 - Tập trung chỉ đạo công tác sản xuất vụ Đông Xuân 2013 - 2014, đặc biệt chú ý công tác thuỷ lợi, phòng chống sâu bệnh, chuột phá hại cây trồng; theo dõi chặt chẽ, kịp thời phát hiện tình hình dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm.

- Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị tổ chức các hoạt động đón Tết an toàn, vui tươi, lành mạnh và tiết kiệm. Tăng cường công tác tuyên truyền tuần tra, kiểm soát nhằm hạn chế tình trạng tai nạn giao thông, đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn huyện.
- Tổ chức thăm hỏi và tặng quà cho các đối tượng chính sách, đối tượng xã hội gặp khó khăn, các trung tâm bảo trợ xã hội, trại nuôi dưỡng trẻ em mồ côi, lang thang trong dịp Tết.

I/ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 01/2014:

1. Lĩnh vực Kinh tế:
+ Về Công nghiệp - TTCN: Giá trị sản xuất công nghiệp - TTCN trên địa bàn huyện tháng 01 ước đạt 799,06 tỷ, tăng 17,3%  so với cùng kỳ năm trước. Trong đó: Khu công nghiệp Điện Nam – Điện Ngọc ước đạt 629,95 tỷ, tăng 15%; công nghiệp, TTCN địa phương đạt 169,11 tỷ, tăng 26,3% so với cùng kỳ.
Chỉ đạo các ngành chức năng phối hợp với tổ kiểm tra liên ngành của huyện kiểm tra, đánh giá cơ sở sản xuất kinh doanh vật tư nông nghiệp và sản phẩm nông lâm thuỷ sản; kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn huyện trong dịp Tết Nguyên đán. Tổ chức tuyền truyền việc thu hồi, xử lý khẩn cấp các sản phẩm rượu có hàm lượng methanol cao.
+ Về trồng trọt: Các loại cây trồng chính vụ Đông - Xuân đến nay cơ bản đã được gieo trồng xong, nông dân đang tiến hành chăm sóc, tỉa dặm. Tổng diện tích gieo trồng đối với cây lúa là 5.685 ha, đạt 99,3%KH, với các giống chủ lực như: Xi23, 13/2 ( 70 - 74% ), lúa thơm,... Riêng Điện Dương, Điện Ngọc và một số địa phương có chân ruộng thấp trũng đang tiếp tục gieo cấy; cây ngô gieo trồng 1.015,58 ha, đạt 101,6%KH. Do thời tiết lạnh kéo dài nên các loại cây trồng, nhất là cây lúa chậm phát triển. Các đối tượng gây hại cây trồng như bọ trĩ, tuyến trùng rể, ốc bươu vàng xuất hiện rải rác ở mức độ thấp, nước tưới đảm bảo cho yêu cầu sản xuất. Ngành nông nghiệp đã chỉ đạo, hướng dẫn phương pháp phòng trừ sâu bệnh đến nay tình hình cơ bản ổn định.
+ Chăn nuôi: Tình hình phát triển đàn gia súc, gia cầm tương đối ổn định. Các bệnh trên đàn gia súc, gia cầm được ngành thú y theo dõi, kiểm soát. 

Ngành nông nghiệp đã phối hợp với Trạm thú y và các xã, thị trấn triển khai thực hiện tháng vệ sinh tiêu độc khử trùng ở các chợ, điểm giết mổ, cụm dân cư, các ổ dịch cũ, các vùng giáp ranh,...Hiện nay các xã, thị trấn đã triển khai vệ sinh, tiêu độc khử trùng với số lượng hóa chất đã sử dụng là 960 lít Benkocid. 

Tổ kiểm tra liên ngành huyện đang tiến hành kiểm tra hoạt động kiểm soát giết mổ động vật, kinh doanh sản phẩm động vật trên địa bàn huyện trước Tết Nguyên đán.
+ Về nuôi trồng, khai thác thủy hải sản: Tổng sản lượng thủy hải sản khai thác và nuôi trồng trong tháng ước đạt 105 tấn.
+ Về quy hoạch - xây dựng cơ bản: trình Sở Xây dựng dự án đầu tư phát triển nhà ở độc lập trong dự án du lịch sinh thái biển cao cấp, xã Điện Ngọc. 

UBND tỉnh đã phê duyệt nhiệm vụ và dự toán kinh phí điều chỉnh quy hoạch chi tiết xây dựng Cụm CN Thương Tín và Khu dân cư Thương mại - Dịch vụ Thương Tín. Tiếp tục hoàn thành hồ sơ để trình UBND tỉnh Quảng Nam thành lập Cụm CN Thương Tín, Nam Dương, An Lưu, Cẩm Sơn.

+ Về công tác GPMB: Đã tiến hành bàn giao mặt bằng 9km đất nông nghiệp Gói thầu số 2 (Km 7+926 – Km 16+800 thuộc khu vực xã Điện Tiến và Điện Thọ) và Gói thầu 3A (Km 16+800 – Km 18+100 thuộc khu vực xã Điện Thọ và Điện Quang). Chi trả bồi thường, hỗ trợ cho những hộ ảnh hưởng đất ở, nhà ở tại thôn Kỳ Long-xã Điện Thọ (đợt 2) và đất nông nghiệp nút giao Mỹ Sơn với giá trị khoảng: 15 tỷ đồng.
Giải quyết những tồn tại, chi trả dứt điểm những trường hợp còn lại để tiến hành thanh quyết toán dự án tuyến Quốc lộ 1A (Tứ Câu – Vĩnh Điện). Hoàn thành chi trả tiền bồi thường, hỗ trợ đất ở, nhà ở cho các hộ bị ảnh hưởng và giải tỏa trắng tại tuyến đường ĐH8, ĐH9 với giá trị 4,9 tỷ đồng.

+ Về công tác quản lý tài nguyên và môi trường: thông báo chủ trương thu hồi 4.000 m2  đất, tại xã Điện Hồng; quyết định thu hồi 1.872 m2 đất, nằm trong dự án xây dựng nhà điều hành Khu Công nghiệp Điện Nam-Điện Ngọc.
Tập trung chỉ đạo các ngành, địa phương tiếp tục tăng cường công tác kiểm tra, quản lý, chốt chặn việc khai thác, vận chuyển khoáng sản trái phép trên địa bàn huyện.

Tăng cường phối hợp với các địa phương để kiểm tra, truy quét, xử lý nghiêm các hành vi vi phạm trong hoạt động khoáng sản. Qua kiểm tra, truy quét đã phát hiện và xử lý, trình cấp thẩm quyền quyết định xử phạt 7 trường hợp vi phạm, nộp ngân sách nhà nước 105 triệu đồng.
Thường xuyên theo dõi, kiểm tra công tác chốt chặn tại các địa bàn xung yếu (khu vực ngã ba Vòm sông Thu Bồn - sông Vĩnh Điện, xã Điện Phong; khu vực ngã ba sông Thu Bồn - sông Điện Bình, thôn Đông Khương 1, xã Điện Phương; khu vực sông Yên, thôn 2 Diệm Sơn, xã Điện Tiến, giáp ranh với huyện Đại Lộc và thành phố Đà Nẵng; khu vực sông Tứ Câu, xã Điện Ngọc) nhằm chấn chỉnh, giải quyết kịp thời những tồn tại, vướng mắc và nâng cao vai trò trách nhiệm của các Tổ chốt chặn trong công tác kiểm tra, giám sát các hoạt động khoáng sản trên địa bàn quản lý.

+ Về tài chính-ngân sách: Tổng thu NSNN trên địa bàn tính đến ngày 20/01/2014 là 46,855 tỷ đồng, đạt 5,26% dự toán, trong đó: phần huyện quản lý thu là 6,332 tỷ đồng, đạt 4,42% dự toán. Tổng chi ngân sách địa phương đến ngày 20/01/2014 là 81,647 tỷ đồng, đạt 11,89% dự toán. Tính đến tháng hết tháng 1/2014, giải ngân lũy kế 122,9/131,3 tỷ đạt tỷ lệ 94% so với kế hoạch vốn đầu tư xây dựng cơ bản năm 2013
.  
2. Về văn hoá-xã hội:

Tổ chức Liên hoan văn nghệ “Mừng Đảng - Mừng Xuân 2014”, chương trình văn nghệ thiếu nhi “Mùa xuân cho em” . Tiếp nhận và giới thiệu 02 đoàn nghệ thuật biểu diễn ca nhạc, xiếc ảo thuật, hài kịch các tỉnh bạn về  phục vụ nhân dân các địa phương ở huyện trong dịp tết. Xuất bản 1000 quyển đặc san Xuân Điện Bàn mừng Xuân Giáp Ngọ năm 2014.

Tổ chức tuyên truyền trực quan khu vực trung tâm hành chính, Bảo tàng, tuyến Quốc lộ 1A và các điểm nút giao thông kết nối với Trung tâm thị trấn Vĩnh Điện, lắp đặt các điểm trang trí đường điện trên các trục lộ và khu hành chính. 

Kiểm tra các hoạt động văn hóa, dịch vụ văn hóa, các điểm karaoke, internet ở 20 xã, thị trấn, phát hiện lập biên bản 02 cơ sở vi phạm đề nghị xử phạt. Hướng dẫn các doanh nghiệp kinh doanh khách sạn du lịch báo cáo tình hình khách lưu trú, đồng thời bảo đảm điều kiện trật tự an ninh, an toàn thực phẩm phục vụ tại các khách sạn trên địa bàn huyện Điện Bàn trong dịp tết.
Công tác chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho nhân dân được chú trọng, đã khám và điều trị 54.200 lượt người, trong đó khám và điều trị tại trạm y tế cơ sở 31.050 lượt người. Trong tháng, tình hình dịch bệnh trên địa bàn huyện được kiểm soát.
Tổ chức tốt các hoạt động phục vụ tết Nguyên đán Giáp Ngọ năm 2014 cho các đối tượng người có công cách mạng, hộ nghèo và trẻ em khuyết tật, có hoàn cảnh khó khăn. Tập trung chi lương và các khoản trợ cấp tháng 1 và tháng 2 cho các đối tượng chính sách trên 25,5 tỷ đồng; chi tiền quà tết của Trung ương với số tiền 3,6 tỷ đồng, của UBND tỉnh là 7,07 tỷ đồng cho đối tượng chính sách. Cấp 200 tấn gạo cứu trợ của tỉnh đến 20 xã, thị trấn; chi quà tết của huyện cho 2.349 hộ nghèo với số tiền 704,7 triệu đồng (300.000 đồng/1 hộ). Tiếp tục triển khai thực hiện Quyết định 22/2013/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về hỗ trợ người có công với cách mạng về nhà ở trên địa bàn huyện. 
3. An ninh – Quốc phòng:
Công tác trực sẵn sàng chiến đấu từ huyện đến cơ sở được duy trì thường xuyên, nghiêm túc, đảm bảo giữ vững và ổn định tình hình an ninh chính trị, tập trung các ngày lễ, tết. 
Về trật tự an toàn xã hội: xảy ra 27 vụ phạm pháp hình sự, tăng 16 vụ so với tháng trước
; tai nạn giao thông xảy ra 05 vụ, làm chết 02 người, bị thương nặng 02 người; triển khai đợt cao điểm đảm bảo trật tự an toàn giao thông trong dịp tết Dương lịch, tết Nguyên đán Giáp Ngọ - năm 2014, trong tháng đã tuần tra, kiểm soát, lập biên bản 112 trường hợp vi phạm giao thông, xử lý 100 trường hợp, phạt 102,76 triệu đồng. 

 
Phối hợp với các cơ quan, ban ngành, đoàn thể và UBND các xã, thị trấn triển khai, phổ biến Luật Hòa giải ở cơ sở đến các địa phương; chỉ đạo các địa phương tập trung tuyên truyền Luật Giao thông đường bộ trong dịp tết Nguyên Đán – năm 2014. Tiếp tục công bố danh mục văn bản quy phạm pháp luật của UBND huyện Điện Bàn hết hiệu lực toàn bộ hoặc một phần trong tháng 01/2014 theo đúng kế hoạch về rà soát hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn huyện.

Công tác tiếp dân: trong tháng, đã tiếp 36 lượt, 57 người, tiếp nhận 12 đơn, trong đó: 09 đơn khiếu nại, 03 đơn kiến nghị; kết quả đã giải quyết: 01/12 đơn (01 đơn kiến nghị), các đơn còn lại đang xác minh, xử lý. 

4. Nội vụ - cải cách hành chính:

 Tổ chức buổi gặp mặt giữa Lãnh đạo huyện với cán bộ thôn, khối phố trên địa bàn huyện. Quyết định tiếp nhận phân công, công tác đối với 15 học viên đề án 500 (khóa II). Sát hạch chuyển chức danh từ cán bộ xã sang công chức xã 02 trường hợp. Tiếp tục triển khai thực hiện tốt Chỉ thị số 22/CT-UBND ngày 12/10/2012 về tăng cường kỷ cương, kỷ luật hành chính, nâng cao hiệu quả sử dụng thời gian làm việc trong các cơ quan, đơn vị. Tiếp tục nâng cao chất lượng giải quyết thủ tục hành chính, trong tháng, bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hồ sơ đã giải quyết: 24/17 giấy phép đăng ký kinh doanh; 134/113 hồ sơ thuộc lĩnh vực Lao động-TB&XH, 8/7 hồ sơ xây dựng cơ bản; 02/02 giấy phép xây dựng công trình, nhà ở; 19/19 hồ sơ cải chính hộ tịch và cấp lại bản chính giấy khai sinh; 325/308 hồ sơ đất đai; hồ sơ thủ tục các lĩnh vực đều được giải quyết đúng hẹn, riêng lĩnh vực đất đai tính đến ngày 24/01 có 32 hồ sơ đến hẹn nhưng chưa giải quyết.
II/ NHIỆM VỤ, CÔNG TÁC CHỦ YẾU THÁNG 02/2014:
Trong tháng 02 năm 2014, bên cạnh các hoạt động thường xuyên trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa - xã hội, an ninh - quốc phòng,…các cơ quan, đơn vị, địa phương cần tập trung: 

- Triển khai thực hiện chương trình công tác trọng tâm trong quý I/2014 theo Quyết định 39/QĐ-UBND ngày 07/01/2014 của UBND huyện.

- Thực hiện nội dung Thông báo 456/TB-UBND ngày 13/12/2013 về kết luận của đồng chí Huỳnh Khánh Toàn - Phó Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Nam tại buổi làm việc với huyện Điện Bàn về lĩnh vực văn hóa – xã hội.

Ngoài nhiệm vụ nêu trên, các đơn vị cần thực hiện các công tác, nhiệm vụ chủ yếu sau: 

1/ Về kinh tế:

- Kiểm tra, tham mưu UBND huyện chỉ đạo, chấn chỉnh việc tái lấn chiếm vỉa hè, họp chợ tại chợ Điện Nam Trung cũ, quản lý tốt trật tự tại khu vực này. 

- Chuẩn bị công tác công bố Quy hoạch chung đô thị Điện Bàn và triển khai xúc tiến đầu tư. Tiếp tục triển khai lập Quy hoạch phân khu đô thị Điện Thắng và đô thị Phương An.

- Xây dựng kế hoạch phát triển Khoa học – Công nghệ giai đoạn 2014-2020.
- Làm việc với các đơn vị liên quan để đẩy nhanh tiến độ đầu tư xây dựng tại Bãi tắm Hà My, Cụm CN An Lưu, sớm hoàn thành đưa vào sử dụng, quản lý và khai thác hiệu quả. Làm việc với Sở Xây dựng để thẩm định Đồ án điều chỉnh quy hoạch Cụm CN&DV An Lưu, Thương Tín và và Khu dân cư – Thương mại & Dịch vụ Thương Tín. 
- Tiếp tục đẩy nhanh tiến độ xúc tiến hồ sơ, thủ tục đầu tư xây dựng công trình trong năm 2014. Triển khai xây dựng các công trình sử dụng nguồn vốn kiến thiết thị chính.

- Tổ chức đối thoại giải quyết những trường hợp còn tồn tại, vướng mắc tại các dự án trọng điểm; đường Hoàng Diệu nối dài,...

- Tham mưu UBND huyện trình HĐND huyện thông qua Kế hoạch sử dụng đất của huyện giai đoạn 2011-2020.

- Đôn đốc UBND các xã, thị trấn thực hiện kiểm tra, quản lý, sử dụng hiệu quả cơ sở vật chất phục vụ công tác thu gom, vận chuyển rác thải, nhất là đối với nhà chứa rác thải tại các địa phương.

- Thường xuyên theo dõi, phối hợp phát huy hiệu quả của Tổ giám sát cộng đồng tại cụm Công nghiệp Thương Tín.

- Tiếp tục triển khai thực hiện thường xuyên công tác kiểm tra, truy quét; phối hợp với các cơ quan chức năng và UBND các xã, thị trấn tăng cường công tác kiểm tra, kiểm soát việc khai thác, vận chuyển, mua bán, khoáng sản và xử lý nghiêm những hành vi vi phạm trong hoạt động khoáng sản trên địa bàn quản lý.

- Tiếp tục kiểm tra, đôn đốc Công ty TNHH MTV Môi trường đô thị Quảng Nam và các xã, thị trấn thực hiện tốt công tác vệ sinh môi trường sau Tết Giáp Ngọ năm 2014.

 - Tiếp tục triển khai thực hiện Đề án thu gom và xử lý chất thải rắn trên địa bàn huyện và phương án quản lý rác thải nông thôn của tỉnh.


- Tiếp tục theo dõi, đôn đốc cán bộ được phân công đứng điểm phối hợp với địa phương thực hiện tốt công tác chỉ đạo, hướng dẫn sản xuất vụ Đông – Xuân đảm bảo kế hoạch đề ra. Phối hợp với Trạm Bảo vệ thực vật tăng cường kiểm tra, theo dõi hướng dẫn nông dân xử lý sâu bệnh hại trên đồng ruộng.

· Tiếp tục tổ chức tiêu độc khử trùng ở các ổ dịch cũ, các chợ, điểm giết mổ; ngành thú y phối hợp với Đội kiểm tra liên ngành và các địa phương tăng cường công tác kiểm dịch động vật, kiểm soát giết mổ, vận chuyển gia súc, gia cầm vào địa bàn để kiểm soát dịch cúm A (H5N1) trên đàn gia cầm, đồng thời kiểm tra tình hình dịch bệnh LMLM và các bệnh truyền nhiễm khác trên đàn gia súc, hạn chế dịch bệnh phát sinh.

· Tham mưu UBND huyện tổ chức hội thảo lấy ý kiến của các chuyên gia tham vấn về thủy văn, nhiễm mặn,..để xây dựng đập giữ ngọt, ngăn mặn kiên cố trên sông Vĩnh Điện, đảm bảo nguồn nước tưới, phục vụ sản xuất của nhân dân.
· Tham mưu UBND huyện làm việc với các xã nông thôn mới, phát động chương trình xây dựng nông thôn mới, tạo bước đột phá tại một số thôn của các xã xây dựng điểm Điện Quang, Điện Trung; chủ động tham mưu UBND huyện đăng ký làm trực tiếp với BCĐ nông thôn mới tỉnh về giải quyết ranh giới, mốc giới đường giao thông nông thôn theo quy hoạch nông thôn mới. 

- Tham mưu UBND huyện tổ chức tổng kết, đánh giá, rút kinh nghiệm, xây dựng kiện toàn kinh tế hợp tác xã; đồng thời phối hợp với các ngành, địa phương triển khai thực hiện Luật Hợp tác xã số 23/2012/QH13 ngày 20 tháng 11 năm 2012 của Quốc Hội.

- Phối hợp với các ngành liên quan, UBND xã, thị trấn xây dựng và triển khai kế hoạch về thực hiện Đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp theo hướng nâng cao giá trị gia tăng và phát triển bền vững được ban hành tại Quyết định số: 2577/QĐ-UBND ngày 20 tháng 8 năm 2013 của UBND tỉnh.
 - Tham mưu UBND huyện trình HĐND huyện kế hoạch phân bổ, sử dụng nguồn kinh phí vượt thu năm 2014. Chủ động phối hợp với các ngành phân bổ nguồn kinh phí sự nghiệp chưa phân bổ năm 2014.

- Phối hợp với Chi cục thuế đôn đốc các ngành địa phương tiếp tục tuyên truyền, vận động thu các khoản thuế; nhất là phấn đấu thu đạt chỉ tiêu thuế môn bài ngay từ đầu năm.

2/ Về văn hóa – xã hội:
- Chủ trì, phối hợp với các địa phương có liên quan khảo sát toàn bộ cơ sở vật chất có liên quan đề xuất phương án hoán đổi Trung tâm Giáo dục Thường xuyên – Hướng nghiệp chủa huyện, chuyển đổi vị trí Trường THPT Nguyễn Khuyến đến khu vực xã Điện Thắng Trung tham mưu UBND huyện báo cáo, đề xuất UBND tỉnh xem xét, quyết định.

- Chủ động phối hợp với các ngành, địa phương có liên quan khẩn trương tiến hành khảo sát tình hình tăng dân số cơ học, hiện trạng cơ sở vật chất các trường học ở các xã vùng Đông, từ đó phân tích, đánh giá khả năng, nhu cầu về cơ sở vật chất đảm bảo phục vụ tốt việc giảng dạy và học tập của các trường, làm cơ sở để đề nghị tỉnh chia tách, nâng cấp, mở rộng các trường học hiện có tại khu vực này.

- Chủ động phối hợp với các địa phương khẩn trương kiểm tra, báo cáo tình hình hoạt động của các cơ sở giữ trẻ tư nhân, hộ gia đình, các cơ sở Mầm non tư thục trên địa bàn huyện đề xuất biện pháp quản lý theo quy định.


- Tập trung đôn đốc các xã, thị trấn đẩy nhanh tiến độ xác lập thủ tục, hồ sơ giải quyết chế độ chính sách người có công cách mạng theo Pháp lệnh 04/2012/UBTVQH13 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội và hồ sơ người khuyết tật theo Nghị định 28/2012/NĐ-CP ngày 10/04/2012 của Chính Phủ.

- Tiếp tục đẩy nhanh tiến độ triển khai thực hiện chương trình hỗ trợ người có công với cách mạng về nhà ở theo Quyết định số 22/QĐ –TTg của Thủ tướng Chính phủ đảm bảo kịp thời, đúng đối tượng, quyết toán kinh phí theo chỉ tiêu, kế hoạch đề ra. Hoàn chỉnh rà soát bổ sung nhà ở người có công với cách mạng theo chỉ đạo của tỉnh.

- Phối hợp với Trung tâm giới thiệu việc làm tỉnh Quảng Nam tổ chức sàn giao dịch việc làm năm 2014.


- Phối hợp với các ngành liên quan và các địa phương tuyên truyền nhân dân giữ vệ sinh ăn uống, phòng ngừa dịch bệnh; tăng cường kiểm tra, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm quy định về chất lượng, vệ sinh an toàn thực phẩm. 

- Tiếp tục phối hợp, chỉ đạo các địa phương tăng cường công tác tuyên truyền vận động, thực hiện các biện pháp, giải pháp nhằm nâng cao chất lượng công tác dân số, kế hoạch hóa gia đình, giảm mức sinh con 3+, đảm bảo đạt các chỉ tiêu, kế hoạch đề ra.

- Tham mưu UBND huyện thành lập Trung tâm Văn hóa – Thể thao tại các xã nông thôn mới, đảm bảo điều kiện, phương tiện duy trì hoạt động hiệu quả.
- Phối hợp với UBND các xã, thị trấn xây dựng Quy chế quản lý hoạt động Đài truyền thanh xã, thị trấn trên địa bàn huyện.
- Phối hợp với các ngành, địa phương xây dựng Kế hoạch bảo tồn và phát huy di sản văn hóa hát Bả Trạo.
- Tiếp tục khảo sát lập dự án phát triển du lịch cộng đồng tại thôn Triêm Tây, xã Điện Phương. Xây dựng, ban hành chương trình trọng tâm ngành du lịch.

- Tham mưu tổ chức Hội thảo phục hồi đoạn tường thành tỉnh Quảng Nam.


- Phối hợp với UBND các xã, thị trấn thực hiện củng cố mạng lưới truyền thanh xã; thống kê trang thiết bị các Trạm truyền thanh cơ sở đang hoạt động để có kế hoạch quản lý và phát triển ngành theo lộ trình của đề án. 

3/ Về Nội chính:

- Phối hợp với các ngành liên quan, UBND các xã, thị trấn xây dựng Đề án thị xã Điện Bàn và các phường nội thị, trình cấp thẩm quyền xem xét quyết định; kế hoạch liên thông “1 cửa” về hồ sơ đất đai.

- Tổ chức kiểm tra tình hình thực hiện công vụ tại các ngành, địa phương.

- Tham mưu UBND huyện tổ chức thẩm định Đề án vị trí việc làm theo Nghị định 41/2012/NĐ-CP ngày 08/5/2012 và Nghị định 36/2013/NĐ-CP ngày 22/4/2013 của Chính phủ.  

- Đẩy nhanh tiến độ xác minh, báo cáo kết quả thanh tra, xử lý đơn thư khiếu nại, tố cáo theo quy định.



- Phối hợp với các địa phương tăng cường công tác kiểm tra các trường hợp lấn chiếm hành lang vỉa hè đường bộ; xây dựng, cơi nới công trình, nhà ở trên đất do nhà nước quản lý; tự ý khai thác cát trong vùng dự án; xây dựng nhà ở không có giấy phép xây dựng...xử phạt hành chính theo đúng quy định.

- Chủ trì, phối hợp với các địa phương tăng cường kiểm tra hoạt động kinh doanh dịch vụ nhà nghỉ, nhà trọ gắn với phòng chống tệ nạn xã hội, đảm bảo tình hình an ninh trật tự trên địa bàn huyện, đề xuất giải pháp quản lý chặt chẽ, hiệu quả.

- Tiếp tục duy trì nghiêm các chế độ trực SSCĐ, trực phòng không từ huyện đến cơ sở. Phối hợp chặt chẽ với các lực lượng nắm chắc tình hình, giữ vững tình hình ANCT-TTATXH trên địa bàn của huyện. Có phương án kiểm tra đảm bảo an ninh quốc gia, bảo vệ và hướng dẫn các địa phương thực hiện tốt công tác bảo vệ  sau tết.
- Phối hợp với các ngành liên quan và UBND các xã, thị trấn xây dựng kế hoạch ứng dụng Công nghệ thông tin trong công tác đăng ký, quản lý hộ tịch trên địa bàn huyện.

- Tham mưu UBND huyện chuẩn  bị các nội dung, tài liệu có liên quan phục vụ gặp mặt các Tổ chức phi Chính phủ.

Trên đây là tình hình kinh tế - xã hội tháng 01 và nhiệm vụ công tác chủ yếu tháng 02 năm 2014, yêu cầu các ngành, địa phương căn cứ chức năng, nhiệm vụ của đơn vị để triển khai thực hiện./.

	* Nơi nhận:            
- UBND tỉnh;      
                                       
- TVHU, TTHĐND, UBND, UBMT; 

- CVP.CVTH;

- Lưu VT.
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�- Công trình quyết toán: 12,25/ 12,26 tỷ, đạt tỷ lệ 99,9%; Công trình chuyển tiếp: 24,15/ 26,31 tỷ  đạt tỷ lệ 92%; Công trình mới: 86,50/92,75 tỷ, đạt tỷ lệ 93%.


� - Trộm cắp tài sản 11 vụ, cướp giật tài sản 04 vụ,  hủy hoại tài sản 03 vụ, cố ý gây thương tích 08 vụ, gây rối: 01 vụ.
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