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BÁO CÁO 

Tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 02
  và công tác chủ yếu tháng 3/2014

Thực hiện chỉ đạo của UBND tỉnh, Huyện ủy, UBND huyện đã ban hành Kế hoạch, các văn bản chỉ đạo và tổ chức họp với các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn để triển khai thực hiện các nhiệm vụ kinh tế - xã hội, an ninh - quốc phòng và đạt được những kết quả như sau:

* SỰ CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH CỦA UBND HUYỆN: 
- Chỉ đạo các ngành, địa phương tập trung thực hiện các nội dung trong chương trình công tác trọng tâm năm quý I/2014 của UBND huyện, của ngành, địa phương, các nhiệm vụ công tác được UBND huyện giao.

- Tập trung giải quyết vướng mắc trong công tác giải phóng mặt bằng của các dự án đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi, đường ĐH8, ĐH9, nút giao Ngã tư Điện Ngọc, các dự án dân cư đô thị,...
- Chỉ đạo, hướng dẫn sản xuất vụ Đông – Xuân đảm bảo kế hoạch đề ra, tăng cường kiểm tra, theo dõi hướng dẫn nông dân xử lý sâu bệnh hại trên đồng ruộng.
· Tăng cường công tác kiểm dịch động vật, kiểm soát giết mổ, vận chuyển gia súc, gia cầm vào địa bàn; triển khai công tác phòng chống dịch trên đàn gia cầm, đồng thời kiểm tra tình hình dịch bệnh LMLM và các bệnh truyền nhiễm khác trên đàn gia súc, hạn chế dịch bệnh phát sinh.
· Chỉ đạo, làm việc trực tiếp với các xã xây dựng nông thôn mới nhằm triển khai nhiệm vụ, kế hoạch thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới năm 2014.
- Chỉ đạo thực hiện nội dung Thông báo 456/TB-UBND ngày 13/12/2013 về kết luận của đồng chí Huỳnh Khánh Toàn - Phó Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Nam tại buổi làm việc với huyện Điện Bàn về lĩnh vực văn hóa – xã hội.
- Chỉ đạo công tác truyền thông và giám sát phòng chống dịch cúm A (H5N1, H7N9) trên người và bệnh sởi; tuyên truyền nhân dân giữ vệ sinh ăn uống, phòng ngừa dịch bệnh; tăng cường kiểm tra, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm quy định về chất lượng, vệ sinh an toàn thực phẩm. 

- Chỉ đạo, chấn chỉnh việc tái lấn chiếm vỉa hè, họp chợ tại chợ Điện Nam Trung cũ và quản lý trật tự tại khu vực này. 
- Chỉ đạo công tác kiểm tra, kiểm soát việc khai thác, vận chuyển, mua bán, khoáng sản và xử lý nghiêm những hành vi vi phạm trong hoạt động khoáng sản trên địa bàn quản lý.
- Làm việc với UBND tỉnh về giải quyết tồn tại vướng mắc trong công tác đền bù thiệt hại, GPMB và TĐC đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi; với Ban Pháp chế HĐND tỉnh về kết quả thực hiện Nghị quyết 67/2003/NQ-HĐND về tăng cường hiệu lực, hiệu quả công tác thanh tra trên địa bàn huyện.
- Làm việc với Sở Y tế về một số nội dung có liên quan đến công tác y tế trên địa bàn huyện.

- Gặp mặt đối thoại với thanh niên về xây dựng nông thôn mới và đô thị Điện Bàn.
I/ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 02/2014:

1. Lĩnh vực Kinh tế:
+ Về Công nghiệp - TTCN: Giá trị sản xuất công nghiệp - TTCN trên địa bàn huyện tháng 02 ước đạt 641,32 tỷ tăng 22,2% so với cùng kỳ năm trước. Trong đó: Khu công nghiệp Điện Nam – Điện Ngọc ước đạt 527,30 tỷ, tăng 28,1%; công nghiệp - TTCN địa phương ước đạt 114,01 tỷ, tăng 0,67% so với cùng kỳ.
+ Về trồng trọt: Tổng diện tích gieo trồng đối với cây lúa là 5.688,37 ha/5.700 ha KH
, cây ngô 1.015 ha, cây thực phẩm 2.100 ha, cây công nghiệp 1.370 ha. Do thời tiết trong tháng 01/2014 rét lạnh, lúa sinh trưởng, phát triển chậm; tuy nhiên, qua tháng 2 thời tiết nắng ấm tạo điều kiện cây trồng sinh trưởng phát triển tốt. Hiện nay lúa đang giai đoạn cuối đẻ nhánh, ngô giai đoạn trổ cờ; lạc giai đoạn ra hoa,...Đầu tháng, ngành nông nghiệp đã tổ chức họp giao ban với các địa phương đánh giá tình hình sản xuất, đồng thời tổ chức kiểm tra, theo dõi, hướng dẫn các địa phương chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh hại trên đồng ruộng.
+ Chăn nuôi: Trong tháng, đàn gia súc vẫn phát triển ổn định. Tuy nhiên, trên đàn gia cầm dịch cúm đang có nguy cơ phát sinh gây hại cao. Ngày 21/02/2014 đã xảy ra dịch cúm gia cầm tại hộ ông Lê Hữu Kiên, thôn Viêm Minh, xã Điện Ngọc; ngành nông nghiệp đã tiến hành kiểm tra, tiêu hủy toàn bộ số gia cầm và sản phẩm gia cầm, đồng thời hướng dẫn các biện pháp phòng chống dịch cho hộ chăn nuôi.
* Công tác tiêm phòng vắc xin đợt 01/2014: 
Các địa phương đã nhận vắc xin và đang triển khai tiêm phòng đợt 01/2014

+ Về nuôi trồng, khai thác thủy hải sản: Tổng sản lượng thủy hải sản khai thác và nuôi trồng trong tháng ước đạt 200 tấn, trong đó: sản lượng khai thác 180 tấn, sản lượng nuôi trồng 20 tấn.
+ Về quy hoạch - xây dựng cơ bản - GPMB: 
Khảo sát thực địa lập nhiệm vụ và dự toán Quy hoạch phân khu Đô thị Điện Thắng và đô thị Phương An; chuẩn bị nội dung hồ sơ công bố Quy hoạch chung đô thị Điện Bàn, Quy hoạch chi tiết xây dựng 1/500 Khu bãi tắm Hà My.
Hoàn thành Báo cáo thành lập Cụm CN Thương Tín, Cụm CN Cẩm Sơn, Cụm CN An Lưu.
Đã bàn giao mặt bằng 7,5 ha đất nông nghiệp tại nút giao Mỹ Sơn; hoàn thành phương án đất ở, nhà ở cho các hộ dân tại thôn Phong Thử 1,2,3, xã Điện Thọ thuộc tuyến đường Cao tốc Đà Nẵng-Quảng Ngãi.
Phối hợp với Ban QLDA các CTGT Quảng Nam tiến hành khôi phục lại mốc GPMB đoạn từ cổng Khu CN đến tuyến ĐH 8 để kiểm kê, lập phương án bồi thường (giai đoạn 3).

Đến nay, đã triển khai thi công 07 công trình chuyển tiếp; 12 công trình đang hoàn thành thủ tục chuẩn bị đầu tư (trong đó: 10 công trình mới năm 2014, 02 công trình chuyển tiếp); 13 công trình tranh thủ nguồn vốn của UBND tỉnh, chương trình mục tiêu quốc gia biến đổi khí hậu, chương trình ODA, đầu tư theo hình thức BT đang chờ bố trí nguồn vốn. 
+ Về công tác quản lý tài nguyên và môi trường: 
Hoàn thành công tác thống kê đất đai thời điểm 01/01/2014 trên địa bàn huyện.   
Thực hiện quyết định của tỉnh cho Công ty cổ phần Vina-Nhật thuê đất với diện tích 43.642 m2 tại cụm công nghiệp Thương Tín - xã Điện Nam Đông. Xác định ranh giới thu hồi đất của Công ty Thuốc lá, diện tích 46.000 m2 (cụm Công nghiệp Trảng Nhật I), thuộc 3 xã: Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam và Điện Hòa.

Lập hồ sơ trình tỉnh xem xét phê duyệt quy hoạch các khu vực khoáng sản (cát lòng sông) làm vật liệu xây dựng tại các xã, với diện tích 32,35 ha
.
+ Về tài chính-ngân sách: 
Tổng thu NSNN trên địa bàn tính đến ngày 20/02/2014 là 93,331 tỷ đồng, đạt 15,17% dự toán, tăng 51,06% so với cùng kỳ, trong đó: phần huyện quản lý thu là 15,373 tỷ đồng, đạt 10,73% dự toán, giảm 7,02% so với cùng kỳ, bao gồm khoản thu như thuế ngoài QD 9,873 tỷ đồng đạt 17,95%, thuế thu nhập cá nhân 0,423 tỷ đồng đạt 10,6%, lệ phí trước bạ 1,779 tỷ đồng đạt 13,18%, thu tiền sử dụng đất 2,241 tỷ đồng đạt 4,04%,...
Tổng chi ngân sách địa phương đến ngày 20/02/2014 là 127,743 tỷ đồng, đạt 18,6% dự toán, tăng 22,5% so với cùng kỳ; trong đó: Ngân sách huyện chi 84,042 tỷ đồng, đạt 15,18% dự toán, tăng 8,8% so với cùng kỳ
. 
Tính đến tháng hết tháng 2/2014, giải ngân lũy kế 2,060/32,155 tỷ, đạt tỷ lệ 6,4% so với kế hoạch vốn xây dựng cơ bản năm 2014 đã chuyển qua tabmis.
2. Về văn hoá-xã hội:

Thành lập BCĐ phổ cập bơi huyện, Ban vận động phổ cập bơi ở 3 khu vực. Xây dựng Kế hoạch phổ cập bơi huyện Điện Bàn.
Khảo sát và lập hồ sơ thỏa thuận di tích vụ thảm sát tại thôn Bình Ninh và trận chiến đấu tại thôn Cẩm Sa, xã Điện Nam Bắc. Khảo sát các di tích lịch sử tại 3 xã Điện Quang, Điện Trung, Điện Phong. Chuẩn bị tổ chức lễ khánh thành Nhà lưu niệm danh nhân Hoàng Diệu.

Công tác chăm sóc sức khoẻ ban đầu cho nhân dân được chú trọng, đã khám và điều trị 58.536 lượt người, trong đó khám và điều trị tại trạm y tế cơ sở 33.673 lượt người. Trong tháng, tình hình dịch bệnh trên địa bàn huyện được kiểm soát. 
Phối hợp với Trung tâm giới thiệu việc làm tỉnh Quảng Nam tổ chức sàn giao dịch việc làm tại huyện Điện Bàn. Tổ chức Lễ truy tặng danh hiệu cho 12 Mẹ Việt Nam anh hùng. Chuyển Sở LĐ-TB&XH giải quyết hồ sơ người có công cách mạng: 87 hồ sơ  cấp thẻ BHYT, 05 hồ sơ mai táng phí, 97 hồ sơ đính chính thông tin liệt sỹ, 85 hồ sơ thờ cúng liệt sỹ. Ban hành Kế hoạch Kế hoạch số 13/KH-UBND ngày 12/01/2014 và tổ chức kiểm tra, rà soát danh sách hỗ trợ sửa chữa, xây mới nhà ở cho đối tượng chính sách năm 2014 theo Quyết định số 22/2013/QĐ-TTg ngày 26/04/2013 của Thủ tướng chính phủ; qua khảo sát có 4.251 nhà cần sửa chữa và xây mới với tổng kinh phí 99,020 tỷ đồng
. Quyết định trợ cấp xã hội cho 99 đối tượng; Quyết định hỗ trợ kinh phí mai táng phí cho 87 trường hợp bảo trợ xã hội với số kinh phí 261.000.000 đồng.

3. An ninh – Quốc phòng:
Công tác trực sẵn sàng chiến đấu từ huyện đến cơ sở được duy trì thường xuyên, nghiêm túc, tiếp tục theo dõi nắm chắc tình hình ANCT – TTATXH trên địa bàn. Tổ chức luyện tập phương án chiến đấu bảo vệ cơ quan, đơn vị từ huyện đến cơ sở hàng tuần chặt chẽ, nghiêm túc. Tổ chức xét duyệt thực lực năm 2014 đối với 20 xã, thị trấn. Tham gia tập huấn cán bộ tự vệ và tập huấn quân sự năm 2014 do Bộ CHQS tỉnh tổ chức. Ra quân huấn luyện dân quân tự vệ năm 2014.
Về trật tự an toàn xã hội: xảy ra 15 vụ phạm pháp hình sự, giảm 12 vụ so với tháng trước
; tệ nạn xã hội xảy ra 01 vụ đánh bạc, tạm giữ hình sự 04 đối tượng; tai nạn giao thông xảy ra 05 vụ nghiêm trọng (bằng tháng trước), va chạm 10 vụ, làm chết 05 người, bị thương 22 người; triển khai đợt cao điểm đảm bảo trật tự an toàn giao thông trong dịp tết Nguyên đán Giáp Ngọ - năm 2014, trong tháng đã tuần tra, kiểm soát, lập biên bản 37 trường hợp vi phạm giao thông, xử lý, thu phạt hơn 54 triệu đồng. 

 Ban hành chương trình trọng tâm của Hội đồng phối hợp phổ biến pháp luật đối với công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật. Triển khai Kế hoạch thực hiện công tác kiểm tra, xử lý, rà soát văn bản QPPL năm 2014 trên địa bàn huyện, tiếp tục công bố danh mục văn bản quy phạm pháp luật của UBND huyện Điện Bàn còn hiệu lực, danh mục văn bản quy phạm pháp luật cần sửa đổi, bổ sung theo đúng Kế hoạch số 64/KH-UBND ngày 23 tháng 9 năm 2013 của UBND huyện về triển khai thực hiện Nghị định 16/NĐ-CP ngày 16/2/2013 của chính phủ về rà soát hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn huyện.
Công tác tiếp dân: trong tháng, Phòng Tiếp dân và Thanh tra huyện đã  tiếp 38 lượt, 46 người, nhận 20 đơn, trong đó: 15 thuộc thẩm quyền (08 đơn khiếu nại, 01 đơn tố cáo, 06 đơn kiến nghị); kết quả đã giải quyết: 12 đơn của tháng trước chuyển sang (11 khiếu nại, 01 tố cáo), các đơn còn lại đang xác minh, xử lý. 

4. Nội vụ - cải cách hành chính:

 Tiếp tục kiện toàn tổ chức bộ máy các cơ quan, đơn vị. Phối hợp với đơn vị tư vấn rà soát, tham mưu nội dung điều kiện thành lập phường của các xã vùng nội thị. Ban hành Kế hoạch công tác văn thư, lưu trữ huyện Điện Bàn năm 2014. Thống kê, rà soát các cơ sở tôn giáo trên địa bàn huyện theo chỉ đạo của Ban tôn giáo tỉnh. Tổ chức hội nghị triển khai nhiệm vụ cải cách hành chính năm 2014 và Kế hoạch đẩy mạnh cải cách chế độ công vụ, công chức của huyện giai đoạn 2014-2015. Tiếp tục triển khai thực hiện tốt công tác kê khai minh bạch tài sản thu nhập năm 2013 theo công văn 157/UBND ngày 14/02/2014 của UBND huyện đối với một số chức danh theo quy định. Ban hành Kế hoạch xét tuyển công chức Trưởng Công an, Chỉ huy trưởng Quân sự xã. 
Tiếp tục nâng cao chất lượng giải quyết thủ tục hành chính, trong tháng, bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hồ sơ đã giải quyết: 19/26 giấy phép đăng ký kinh doanh; 175/34 hồ sơ thuộc lĩnh vực Lao động-TB&XH, 30/46 hồ sơ xây dựng cơ bản; 01/05 giấy phép xây dựng công trình, nhà ở; 31/31 hồ sơ cải chính hộ tịch và cấp lại bản chính giấy khai sinh; 413/322 hồ sơ đất đai; hồ sơ thủ tục các lĩnh vực đều được giải quyết đúng hẹn, riêng lĩnh vực đất đai tính đến ngày 27/02 có 09 hồ sơ đến hẹn nhưng chưa giải quyết.
II/ NHIỆM VỤ, CÔNG TÁC CHỦ YẾU THÁNG 3/2014:
Trong tháng 3 năm 2014, bên cạnh các hoạt động thường xuyên trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa - xã hội, an ninh - quốc phòng,…các cơ quan, đơn vị, địa phương cần: 
- Tập trung phối hợp với đơn vị tư vấn xây dựng Đề án thị xã Điện Bàn và các phường nội thị, trước mắt xây dựng phương án trình Bộ Nội vụ thống nhất chủ trương thành lập thị xã.

- Phối hợp chặt chẽ với Trung tâm tư vấn Nghiên cứu phát triển miền Trung tập trung chuẩn bị chu đáo nội dung, điều kiện tổ chức thành công hội thảo “Định hướng liên kết phát triển bền vững đô thị Điện Bàn với Đà Nẵng và Hội An”.

- Triển khai thực hiện chương trình công tác trọng tâm trong quý I/2014 theo Quyết định 39/QĐ-UBND ngày 07/01/2014 của UBND huyện; các cơ quan, đơn vị được giao chủ trì tham mưu UBND huyện thực hiện các nhiệm vụ công tác trọng tâm năm 2014 bám sát vào nội dung, yêu cầu để xây dựng, thực hiện các chương trình công tác trọng tâm, báo cáo UBND huyện theo đúng thời gian quy định. Đồng thời, tích cực, chủ động thực hiện các chương trình công tác của cơ quan, đơn vị mình; các nhiệm vụ được UBND huyện giao qua các văn bản chỉ đạo, điều hành đảm bảo hoàn thành tốt các nội dung, yêu cầu đề ra.

- Các Phòng, ban ngành, đoàn thể của huyện, theo chức năng phân công phụ trách từng lĩnh vực, từng tiêu chí xây dựng nông thôn mới, hàng tháng có kế hoạch kiểm tra, hướng dẫn giúp địa phương triển khai thực hiện đúng nội dung, tiêu chuẩn của từng tiêu chí, đôn đốc đẩy nhanh tiến độ, mức độ hoàn thành tiêu chí do ngành mình phụ trách. 
- Thực hiện tốt Chỉ thị 05/CT- UBND ngày 28/02/2014 của UBND tỉnh Quảng Nam về tăng cường các biện pháp phòng chống hạn và nhiễm mặn năm 2014.
- Chủ động tham mưu UBND huyện làm việc với Bộ Xây dựng sớm có Quyết định công nhận thị trấn Vĩnh Điện mở rộng đạt tiêu chuẩn đô thị loại IV.

- Phối hợp với các ngành liên quan tổ chức triển khai công tác cắm mốc ranh giới, mốc giới đường giao thông nông thôn theo quy hoạch nông thôn mới đối với các xã nông thôn mới, nhất là xã Điện Quang và xã Điện Trung. 
- Phối hợp với các ngành chức năng tham mưu UBND huyện triển khai cơ chế xây dựng khu dân cư thu nhập thấp theo Nghị định 188/2013/NĐ-CP ngày 20/11/2013 của Chính phủ về phát triển và quản lý nhà ở xã hội.
- Khảo sát tuyến đường ĐT 609 (từ Trường Nguyễn Duy Hiệu đến nhà thờ tộc Thân), khái toán kinh phí, xây dựng đề xuất phương án mở rộng tuyến đường và khai thác quỹ đất tại khu vực này. 

- Thực hiện việc công bố quy hoạch và đẩy nhanh công tác giải phóng mặt bằng tại Bãi tắm Hà My; tham mưu UBND huyện quy trình thủ tục thu hồi đất của ông Nguyễn Văn Hiền tại khu bãi tắm Hà My xã Điện Dương. 
- Làm việc với UBND xã Điện Dương đề xuất UBND huyện phương án giao Bãi tắm Hà My cho lực lượng đoàn thanh niên xã quản lý vệ sinh môi trường, tình hình an ninh trật tự tại khu vực này.


- Đôn đốc nhà thầu đẩy nhanh tiến độ thi công các công trình. Hoàn thành hồ sơ dự toán điều chỉnh lương nhân công theo Nghị định  số 182/2013/NĐ-CP ngày 14/11/2013 của Chính phủ.

- Tích cực phối hợp vận động nhân dân bị ảnh hưởng đất ở, nhà ở thuộc tuyến đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi nhận tiền đền bù theo phương án được duyệt; đồng thời tiếp tục tổ chức cho nhân dân đăng ký nhận đất TĐC hoặc nhận suất đầu tư hạ tầng để xác định quy mô xây dựng các khu tái định cư. 
- Phối hợp với các đơn vị thi công tích cực giải quyết những vướng mắc tuyến đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi, đường ĐT 607 (giai đoạn 3), đường ĐH8, Trung tâm hành chính nối dài (khu dân cư khối 6) để bàn giao mặt bằng phục vụ thi công theo kế hoạch. 

- Kiểm tra, khảo sát, lập phương án tổng thể về bồi thường, hỗ trợ GPMB dự án khu dân cư mới 2A-Điện Ngọc (giai đoạn 2) theo như hợp đồng đã ký kết với Công ty Toàn Phát.
- Khẩn trương tổ chức đấu giá quyền sử dụng đất các lô đất tại khu C7 – Khu TĐC thôn 1 Điện Dương và khu C19 – Khu dân cư mới 2A Điện Ngọc theo kế hoạch.

- Tham mưu UBND huyện xin ý kiến Thường vụ Huyện ủy, trình HĐND huyện thông qua Kế hoạch sử dụng đất của huyện giai đoạn 2011-2020; đồng thời làm việc với các địa phương về Kế hoạch sử dụng đất.

· Tiếp tục theo dõi, đôn đốc cán bộ được phân công đứng điểm phối hợp với địa phương thực hiện tốt công tác chỉ đạo, hướng dẫn sản xuất vụ Đông – Xuân; tăng cường kiểm tra, theo dõi hướng dẫn nông dân xử lý sâu bệnh hại trên đồng ruộng, đặc biệt chú ý đến bệnh đạo ôn đang có nguy cơ bùng phát.
- Phối hợp, nghiên cứu tham mưu UBND huyện phương án làm đập cao su giữ ngọt, ngăn mặn trên sông Vĩnh Điện, đảm bảo nguồn nước tưới, phục vụ sản xuất của nhân dân.
- Tiếp tục thực hiện Công điện 02/CĐ-UBND ngày 10/02/2014 của UBND tỉnh Quảng Nam về tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch cúm gia cầm. Thường xuyên theo dõi, kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh cúm trên đàn gia cầm trên địa bàn huyện, nhất là diễn biến tình hình dịch bệnh cúm A/H5N1; phối hợp các ngành chức năng giám sát tình hình dịch bệnh tại các địa phương, tổng hợp, báo cáo và tham mưu cho UBND huyện kịp thời chỉ đạo xử lý.

 - Phối hợp với các ngành liên quan tham mưu trình cấp có thẩm quyền phê duyệt giá đất đối với trường hợp cấp đất cho hộ ông Đặng Hữu Lý (Điện Nam Trung) và các hộ dân ngoài quy định tại Quyết định số 23/2010/QĐ-UBND ngày 30/9/2010 của UBND tỉnh theo giá đất hằng năm UBND tỉnh quy định.
- Tham mưu UBND huyện trình HĐND huyện kế hoạch phân bổ, sử dụng nguồn kinh phí vượt thu năm 2013. 
- Tiếp tục đôn đốc, hướng dẫn các xã, thị trấn thực hiện thu phí đường bộ theo quy định tại Thông tư số 197/2012/TT-BTC của Bộ Tài chính. Trong quá trình tham mưu phân bổ kinh phí bảo trì đường bộ, cần xem xét mức thu, nộp cụ thể của từng địa phương mà tham mưu bố trí tương ứng.

- Chủ động làm việc với Sở Giáo dục – Đào tạo về phương án hoán đổi Trung tâm Giáo dục Thường xuyên, chuyển dời vị trí Trường THPT Nguyễn Khuyến ra Trường THCS Nguyễn Văn Trỗi (Điện Thắng Trung). Kết hợp cùng chính quyền địa phương khảo sát, đề xuất địa điểm, vị trí, diện tích…xây dựng Trường THCS tại 03 xã Điện Thắng báo cáo UBND huyện xem xét, quyết định.

- Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 14/KH-UBND ngày 12/02/2014 của UBND huyện về kiểm tra cơ sở mầm non tư thục trên địa bàn huyện; khẩn trương tham mưu UBND huyện ra quyết định thành lập đoàn kiểm tra cơ sở mầm non tư thục đảm bảo thành phần theo quy định tại mục 1 phần II kế hoạch 14/KH-UBND.

- Tổ chức tổng kết đánh giá việc hỗ trợ xây mới, sửa chữa nhà cho các đối tượng chính sách trên địa bàn huyện trong năm 2013. Tổng hợp báo cáo kết quả triển khai Kế hoạch số 13/KH-UBND ngày 12/01/2014 của UBND huyện về kiểm tra, rà soát danh sách đề nghị bổ sung hỗ trợ sửa chữa, xây mới nhà ở cho đối tượng chính sách theo Quyết định số 22/2013/QĐ-TTg ngày 26/4/2013 của Thủ tướng Chính phủ, tham mưu UBND huyện báo cáo UBND tỉnh theo quy định.
- Tổ chức triển khai Kế hoạch số 11/KH-UBND ngày 08/02/2014 của UBND huyện về thực hiện Đề án chăm sóc trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn dựa vào cộng đồng huyện Điện Bàn giai đoạn 2014-2020; hướng dẫn, kiểm tra, tổng hợp tình hình thực hiện kế hoạch và định kỳ tham mưu UBND huyện tổ chức sơ kết, tổng kết và báo cáo ngành cấp trên theo quy định.


- Thường xuyên theo dõi, giám sát chặt chẽ diễn biến tình hình dịch và hướng dẫn cụ thể các biện pháp phòng chống dịch cúm A/H5N1 ở người; đảm bảo đầy đủ  thuốc, các loại vật tư, hóa chất, trang thiết bị phương tiện cần thiết để xử lý kịp thời ngay từ ca bệnh đầu tiên; chuẩn bị sẵn sàng ứng phó khi có dịch bệnh xảy ra.

- Tiếp tục khảo sát lập dự án phát triển du lịch cộng đồng tại thôn Triêm Tây, xã Điện Phương. Xây dựng Kế hoạch hỗ trợ phát triển loại hình du lịch cộng đồng. Xây dựng, ban hành chương trình trọng tâm ngành du lịch.
- Tham mưu UBND huyện tiếp tục tổ chức thẩm định Đề án vị trí việc làm theo Nghị định 41/2012/NĐ-CP ngày 08/5/2012 và Nghị định 36/2013/NĐ-CP ngày 22/4/2013 của Chính phủ.

- Thường xuyên theo dõi tình hình triển khai công tác cải cách hành chính tại các đơn vị, địa phương trên địa bàn huyện, tiến hành tổ chức kiểm tra đột xuất các ngành, địa phương trong thực hiện công tác cải cách hành chính và kiểm tra việc thực hiện Chỉ thị số 22/CT-UBND ngày 12.10.2012 của Chủ tịch UBND tỉnh về tăng cường kỷ cương, kỷ luật, hành chính nâng cao hiệu quả sử dụng thời gian làm việc trong các cơ quan, đơn vị tại các ngành và địa phương trên địa bàn huyện.

- Kiểm tra tuyến địa giới hành chính giữa hai xã Điện Nam Trung và Điện Dương, khẩn trương giải quyết các vướng mắc còn tồn đọng, tiến hành thực hiện việc cắm mốc phân định trong tháng 3/2014.  

- Đẩy nhanh tiến độ xác minh, báo cáo kết quả thanh tra, xử lý đơn thư khiếu nại, tố cáo theo quy định. Tham mưu UBND huyện làm việc với tỉnh sớm giải quyết các vụ kiện kéo dài như vụ ông Kế, Thơ, Huy,…tại khu đô thị số 1A.
- Tăng cường công tác kiểm tra các trường hợp lấn chiếm hành lang vỉa hè đường bộ; xây dựng, cơi nới công trình, nhà ở trên đất do nhà nước quản lý; tự ý khai thác cát trong vùng dự án; xây dựng nhà ở không có giấy phép xây dựng...xử phạt hành chính theo đúng quy định.

- Tăng cường phối hợp cùng các ngành chức năng nắm chắc tình hình, chủ động phát hiện đấu tranh ngăn chặn các hoạt động sản xuất, tàng trữ buôn bán hàng giả, hàng kém chất lượng; khai thác, tàng trữ lâm khoáng sản trái phép. Thực hiện công tác tuần tra đêm phòng, chống tội phạm trên các tuyến, địa bàn trọng điểm phức tạp. Triển khai đánh giá mô hình an ninh trật tự.
- Tổ chức tốt công tác huấn luyện dân quân cơ động huyện; tiếp tục huấn luyện cán bộ theo kế hoạch huấn luyện 6 tháng đầu năm của Bộ CHQS tỉnh. Tham mưu UBND huyện tuyển sinh quân sự năm 2014, đăng ký tuổi 17 tại các địa phương và sơ tuyển nguồn công dân trong độ tuổi sẵn sàng nhập ngũ năm 2014.
- Tập trung chuẩn bị tốt các nội dung, tài liệu có liên quan tham mưu UBND huyện tổ chức Hội nghị gặp mặt các Tổ chức phi Chính phủ.

- Theo dõi, đôn đốc các ngành khẩn trương thực hiện nội dung Thông báo 456/TB-UBND ngày 13/12/2013 về kết luận của đồng chí Huỳnh Khánh Toàn - Phó Chủ tịch UBND tỉnh Quảng Nam tại buổi làm việc với huyện Điện Bàn về lĩnh vực văn hóa – xã hội; nhất là việc bàn giao Trung tâm giáo dục thường xuyên cho huyện quản lý, xúc tiến, lựa chọn đơn vị đầu tư siêu thị.
- Tăng cường công tác đôn đốc, kiểm tra, theo dõi việc tiếp nhận, luân chuyển, xử lý và trả kết quả hồ sơ theo mô hình một cửa tại UBND huyện. UBND huyện thống nhất phương án cho Bộ phận Tiếp nhận và hoàn trả kết quả huyện tạm nghỉ làm việc vào sáng thứ bảy hàng tuần kể từ ngày 01/4/2014; đồng thời phải tổ chức thông báo, niêm yết tại Bộ phận tiếp nhận và hoàn trả kết quả để người dân biết được thông tin. 
Trên đây là tình hình kinh tế - xã hội tháng 02 và nhiệm vụ công tác chủ yếu tháng 3 năm 2014, yêu cầu các ngành, địa phương căn cứ chức năng, nhiệm vụ của đơn vị để triển khai thực hiện./.
	* Nơi nhận:            
- UBND tỉnh;      
                                       
- TVHU, TTHĐND, UBND, UBMT; 

- CVP.CVTH;

- Lưu VT.
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�- Cơ cấu một số giống chính: nhóm giống X: 2.617 ha; nhóm giống lúa chất lượng: 1.394,5 ha; lúa 13/2: 817,5 ha; lúa lai: 92 ha… Một số diện tích đất sản xuất lúa do chuyển sang trồng cây màu và làm đường cao tốc, đường ĐH9 nên có giảm so với kế hoạch.


�- Đối với trâu, bò: Vaccine LMLM: 20 xã/thị trấn, số lượng là 13.575 liều; Vaccine Tụ huyết trùng: 01 xã (Điện Quang), số lượng là 1.300 liều.


- Đối với Lợn: Vắc xin tam liên: 20 xã/thị trấn với số lượng là 24.200 liều.


- Đối với Gia cầm: 09 xã (Điện Phước, Điện Thọ, Điện Hồng, Điện Thắng Trung, Điện Ngọc, Điện Nam Trung, Điện Dương, Điện Phong, Điện Trung) với số lượng là 33.000 liều.


 


�- Trong đó: Điện Phương, diện tích 13,01 ha; Điện Tiến, diện tích 2,15 ha; Điện Thọ, diện tích 7,63 ha; Điện Hồng, diện tích 9,56 ha.


�- Gồm: Chi đầu tư phát triển: 2,060 tỷ đồng đạt 2,08% so với dự toán, giảm 79,7% so với cùng kỳ; chi thường xuyên: 53,532 tỷ đồng đạt 16,65% so với dự toán, tăng 16,8% so với cùng kỳ.


� - Xây mới 700 nhà, với kinh phí 28 tỷ; Sửa chữa 3551 nhà, với kinh phí 71,020tyr đồng.


� - Trộm cắp tài sản 06 vụ, hủy hoại tài sản 02 vụ, cố ý gây thương tích 07 vụ, gây rối: 01 vụ.
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