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Kết luận của đồng chí Cao Thanh Tấn – Phó Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp bàn triển khai công tác trọng tâm ngành du lịch năm 2014.



Ngày 11/02/2014, Ủy ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp bàn triển khai công tác trọng tâm ngành du lịch năm 2014, dưới sự chủ trì của đồng chí Cao Thanh Tấn – Phó Chủ tịch UBND huyện. Tham dự cuộc họp có đại diện lãnh đạo các đơn vị: Phòng Văn hóa – Thông tin, Phòng Kinh tế - Hạ tầng, Trung tâm Văn hóa – Thể thao, Trung tâm Phát triển Cụm công nghiệp-TM&DV, Văn phòng HĐND&UBND huyện.
Sau khi nghe đại diện lãnh đạo Trung tâm Văn hóa – Thể thao huyện báo cáo chương trình công tác phát triển du lịch Điện Bàn năm 2014, những kiến nghị, đề xuất; ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp, đồng chí Cao Thanh Tấn – Phó Chủ tịch UBND huyện chủ trì cuộc họp kết luận:

1/Trung tâm Văn hóa – Thể thao:
- Rà soát toàn bộ các điều kiện, nội dung công tác tham mưu UBND huyện xây dựng, điều chỉnh, đồng thời, chủ động, tích cực triển khai thực hiện các nội dung chương trình công tác trọng tâm của ngành du lịch trong năm 2014. Nội dung chương trình công tác trọng tâm phải sát, phù hợp với điều kiện, định hướng phát triển của huyện, có phân công giao nhiệm vụ cụ thể cho từng cán bộ trong đơn vị.

- Tập trung rà soát toàn bộ các điểm tham quan, các sản phẩm du lịch hiện có, đồng thời phối hợp với các đơn vị, địa phương có liên quan đẩy mạnh việc xây dựng, hoàn thiện các điểm, các sản phẩm du lịch đang xây dựng để sớm đưa vào khai thác phục vụ du khách.

- Trên cơ sở các điểm du lịch hiện có, truyền thống văn hóa – lịch sử của địa phương, Trung tâm Văn hóa – Thể thao khẩn trương khảo sát nghiên cứu đề xuất tham mưu UBND huyện xây dựng, hoàn thiện các điểm thăm quan, các sản phẩm du lịch mới trên địa bàn huyện như: Du lịch Cộng đồng tại Triêm Tây-Điện Phương, Bãi tắm Hà My, Du lịch sinh thái Rừng Hà Gia, Khu tưởng niệm Tổng đốc Hoàng Diệu, các di tích văn hóa – lịch sử ở khu vực Gò Nổi… để bổ sung làm phong phú thêm các điểm tham quan, du lịch trên địa bàn huyện.
- Chủ động thông tin, hỗ trợ các tổ chức, cá nhân có liên quan tiếp tục xây dựng, hoàn thiện các điểm tham quan du lịch theo ý kiến góp ý của các đơn vị hoạt động trong lĩnh vực du lịch sau đợt khảo sát, hoàn thành kết nối các tour để khai thác, phục vụ du khách hiệu quả trong quý I/2014. Đồng thời, chủ động làm việc, thông báo với các đơn vị hoạt động trong lĩnh vực du lịch về kết quả khắc phục những tồn tại tại các điểm du lịch sau đợt khảo sát và giới thiệu những sản phẩm du lịch mới… qua đó kêu gọi các doanh nghiệp tích cực phối hợp cùng các ngành của huyện trong xây dựng, kết nối, khai thác các điểm tham quan, du lịch trên địa bàn.

- Khẩn trương phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức đánh giá, lấy ý kiến góp ý thông tin về các bộ đèn cổ được trựng bày tại bảo tàng huyện để xây dựng,  hoàn chỉnh  hồ sơ, tài liệu của từng bộ đèn phục vụ du khách tham quan, nghiên cứu.
- Phối hợp với Phòng Văn hóa – Thông tin chủ động làm việc với đơn vị tư vấn để lập phương án, thiết kế phục chế Cổng thành và một đoạn tường thành Điện Bàn, tham mưu UBND huyện tổ chức cuộc họp lấy ý kiến góp ý của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Sở Khoa học - Công nghệ và các ngành liên quan để hoàn chỉnh phương án, thiết kế trình cấp thẩm quyền xem xét phê duyệt, bố trí vốn để triển khai thực hiện.

- Chủ động làm việc với Sở Văn hóa – Thể thao và Du lịch, UBND xã Điện Thắng Trung để giải quyết dứt điểm, kiến nghị của Gia đình Mẹ VNAH Nguyễn Thị Thứ về việc trích đất di tích, đồng thời phối hợp với UBND xã Điện Thắng Trung có biện pháp quản lý, đảm bảo vệ sinh môi trường, xây dựng cảnh quang tuyến đường vào nhà Mẹ Thứ; xây dựng, hướng dẫn, hỗ trợ các đoàn khách trong việc viếng hương Mẹ Thứ, đồng thời có phương án thống kê, quản lý, bảo quản và trưng bày các hiện vật, các tặng phẩm của khách đến viêng hương nhà Mẹ VNAH Nguyễn Thị Thứ .

- Tham mưu UBND huyện tổ chức tổng kết đợt 1 sưu tầm hiện vật phụ nữ Điện Bàn qua 02 cuộc kháng chiến, triển khai đợt 2.

- Chủ trì, phối hợp với Phòng Văn hóa – Thông tin, xã Điện Dương và các ngành liên quan thực hiện Kế hoạch Bảo tồn và phát huy giá trị văn hóa phi vật thể hát Bả Trạo.

-Thống nhất tổ chức các quầy bàn hàng lưu niệm tại Nhà Lưu niệm AHLS Nguyễn Văn Trỗi, giao Trung tâm Văn hóa – Thể thao xem xét bố trí địa điểm và tổ chức thực hiện đảm bảo mỹ quan, trật tự tại Nhà lưu niệm AHLS Nguyễn Văn Trỗi.

2/ Phòng Văn hóa – Thông tin:

- Theo dõi, chủ động phối hợp với Trung tâm Văn hóa – Thể thao để thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước về du lịch trên địa bàn huyện.


- Tiếp tục tổ chức lấy ý kiến góp ý về nội dung Văn bia tại Nghĩa trang liệt sĩ huyện, đồng thời tham mưu UBND huyện phát động cuộc thi viết văn bia tại Bảo tàng huyện Điện Bàn.

- Chủ trì, phối hợp với Trung tâm Văn hóa – Thể thao, UBND xã Điện Dương tham mưu UBND huyện xây dựng kế hoạch bảo tồn và phát huy di sản văn hóa phi vật thể hát Bả Trạo.

- Phối hợp với UBND xã Điện Dương, Phòng Nội vụ tham mưu UBND huyện quyết định củng cố Ban Quản lý Bãi tắm Hà My.

- Chủ động làm việc với Sở Văn hóa - Thể thao và du lịch tỉnh sớm hỗ trợ kinh phí việc đầu tư xây dựng cơ sở vật chất, mua sắm các trang thiết bị phục vụ hoạt động của bãi tắm Hà My theo Đề án Quản lý và khai thác một số bãi biển du lịch trên địa bàn tỉnh Quảng Nam trong 2 năm 2013-2014 được UBND tỉnh phê duyệt tại Quyết định số 1633/QĐ-UBND ngày 23/5/2013.

3/ Phòng Kinh tế - Hạ tầng:

- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện triển khai kế hoạch phát triển các làng nghề truyền thống trên địa bàn huyện phục vụ du lịch.
4/ Trung tâm Phát triển Cụm CN-TM-DV:


- Phối hợp với UBND xã Điện Dương thường xuyên theo dõi, thu gom rác thải, đảm bảo vệ sinh môi trường toàn bộ khu vực Bãi tắm Hà My; phối hợp với các ngành liên quan thực hiện việc công bố quy hoạch bãi tắm Hà My. Đồng thời đẩy nhanh việc triển khai thực hiện nội dung, nhiệm vụ được giao tại Thông báo số 47/TB-UBND ngày 23/01/2014 của UBND huyện Điện Bàn.

Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Cao Thanh Tấn – Phó Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp triển khai công tác trọng tâm ngành du lịch năm 2014. Yêu cầu các ngành liên quan tổ chức thực hiện./.
	Nơi nhận:
- L.đạo UBND huyện (thay B.cáo);

- Thành phần dự họp;

- C,PVP; CV;

- Lưu: VT.
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