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THÔNG BÁO

Kết luận của Đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện Điện Bàn

 tại cuộc họp triển khai các biện pháp cấp bách phòng, chống  

 bệnh cúm A(H5N1) trên địa bàn huyện.


Ngày 24/02/2014, Uỷ ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp triển khai các biện pháp cấp bách phòng, chống bệnh cúm gia cầm A(H5N1) trên địa bàn huyện. Dưới sự chủ trì của đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện; dự họp có lãnh đạo các cơ quan: Nông nghiệp&PTNT, Y tế, Đài Truyền thanh-Truyền hình, Trạm Thú y, Đội Quản lý thị trường số VI; lãnh đạo UBND và Trưởng Thú y các xã, thị trấn.
Sau khi nghe lãnh đạo Trạm Thú y báo cáo diễn biến tình hình dịch bệnh và công tác phòng, chống cúm gia cầm A(H5N1) trên địa bàn tỉnh Quảng Nam và huyện Điện Bàn; ý kiến tham gia phát biểu của các thành viên dự họp; kết thúc cuộc họp đồng chí Đặng Hữu Lên có ý kiến chỉ đạo như sau:

Hiện nay, bệnh cúm gia cầm( H5N1 )đã phát sinh trên đàn gà tại thôn Viêm Minh, xã Điện Ngọc làm chết 70 con và ngay sau khi có kết quả xét nghiệm dương tính với H5N1, cơ quan Thú y đã phối hợp với chính quyền địa phương tiêu huỷ 87 con gà bố mẹ, 122 gà con và 300 quả trứng. Các địa phương đã kịp thời phát hiện, xử lý đúng quy định. Tuy vậy, dịch đang diễn biến hết sức phức tạp và theo nhận định của cơ quan Thú y, thì nguy cơ dịch bệnh phát triển nhanh trên diện rộng là rất cao. Để thực hiện tốt công tác phòng, chống, không để lây lan dịch cúm gia cầm trên địa bàn huyện, Uỷ ban nhân dân huyện yêu cầu:

1/ Tổ chức thực hiện tốt Công điện số 02/CĐ-UBND ngày 10/2/2014 của UBND tỉnh về tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch cúm gia cầm; Công  văn số 179/SNN&PTNT-KT ngày 14/2/2014 của Sở Nông nghiệp & PTNT tỉnh Quảng Nam về việc tập trung triển khai các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch cúm gia cầm; Công văn số 195/UBND ngày 20/2/2014 của UBND huyện về việc tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch cúm gia cầm trên địa bàn huyện. 

- UBND các xã, thị trấn khẩn trương lập kế hoạch tháng vệ sinh, tiêu độc, khử trùng theo Kế hoạch số 20/KH-UBND ngày 24/2/2014 của UBND huyện, đồng thời, kiểm tra lại phương tiện, máy phun thuốc, huy động mọi nguồn lực hiện có triển khai ngay việc vệ sinh, tiêu độc, khử trùng môi trường trên diện rộng, chú ý các ổ dịch cũ, cơ sở giết mỗ, chợ; phát động nhân dân thực hiện các biện pháp xứ lý môi trường chăn nuôi tại gia đình, ở các trại chăn nuôi tập trung; nâng cao ý thức trong việc xử lý gia cầm bị bệnh, chết để ngăn ngừa tránh lây lan trên diện rộng và nguy cơ lây qua người.

 Chủ động giám sát phát hiện sớm, bao vây, xử lý kịp thời không để dịch phát tán, lây lan, khi phát hiện có gia cầm ốm, chết phải quản lý chặt chẽ đàn gia cầm bị bệnh, không để hộ chăn nuôi bán chạy và tiến hành các biện pháp xử lý đúng quy trình chuyên môn. 

Tổ chức họp BCĐ xã để thông tin tình hình dịch bệnh và giao nhiệm vụ giám sát cho từng thành viên, khi có dấu hiệu dịch bệnh phải báo cáo cơ quan Thú y cấp trên để kịp thời xử lý.
Kiên quyết xử lý nghiêm các tổ chức, hộ gia đình, cá nhân không chấp hành các biện pháp bảo vệ đàn vật nuôi để xảy ra dịch bệnh phải tiêu huỷ.
- Đài Truyền thanh-Truyền hình huyện phối hợp với phòng Nông nhiệp&PTNT, Trạm Thú y, các Hội, đoàn thể thường xuyên đưa tin  tuyên truyền để người dân hiểu được tính chất nguy hiểm của dịch bệnh cúm gia cầm và nguy cơ của cúm A (H5N1), (H7N9) lây qua người; công khai chính sách hỗ trợ( về vắc xin tiêm phòng, hỗ trợ tiêu huỷ bắt buộc...) để người dân chủ động khai báo và cùng tham gia chống dịch. Đồng thời, phổ biến các quy định về xử phạt hành chính đối với các hành vi vi phạm trong công tác phòng, chống dịch bệnh động vật.
- Phòng Y tế chủ trì, phối hợp với Trung tâm y tế chỉ đạo các Trạm Y tế xã, thị trấn tăng cường công tác kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm, nghiêm cấm việc sử dụng các sản phẩm gia súc, gia cầm chưa qua nấu chín( tiết canh). Thường xuyên theo dõi, giám sát chặt chẽ diễn biến tình hình dịch và hướng dẫn các biện pháp phòng, chống dịch cúm A(H5N1) ở người, chuẩn bị, sẵn sàng ứng phó khi có dịch xảy ra.

- Kinh phí phục vụ công tác phòng, chống dịch bệnh gia cầm, thực hiện theo quy định tại Quyết định số 376/QĐ-UBND ngày 27/01/2014 của UBND tỉnh.

2/ Trạm Thú y huyện chủ trì, phối hợp với UBND các xã, thị trấn giám sát chặt chẽ việc buôn bán, vận chuyển gia cầm bị bệnh, tăng cường công tác kiểm dịch động vật, kiểm sát giết mỗ gia súc, gia cầm. Tổ chức tiếp nhận, cấp đầy đủ hoá chất và triển khai đồng loạt thực hiện vệ sinh, tiêu độc khử trùng theo quy trình của Thú y trên địa bàn huyện.

3/ Giao cho Phòng Nông nghiệp & PTNT( TT BCĐ) phân công các thành viên BCĐ, phối hợp chặt chẽ với ngành Thú y thực hiện triệt để các biện pháp phòng, chống bệnh Cúm gia cầm đạt hiệu quả, tăng cường kiểm tra các cơ sở chăn nuôi tập trung, cơ sở giết mỗ, chợ, thường xuyên theo dõi diễn biến tình hình dịch bệnh, kịp thời tham mưu UBND huyện, không để dịch xảy ra trên diện rộng. 

- UBND, BCĐ phòng, chống dịch bệnh gia súc, gia cầm xã, thị trấn báo cáo kịp thời tình hình dịch bệnh cho UBND, BCĐ huyện (qua Phòng Nông nghiệp&PTNT hoặc Trạm Thú y) để UBND, BCĐ huyện có hướng chỉ đạo, xử lý.    

Trên đây, là kết luận của đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó chủ tịch UBND huyện Điện Bàn tại cuộc họp triển khai các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch bệnh cúm gia cầm A( H5N1 )trên địa bàn huyện. Yêu cầu các cơ quan, đơn vị, cá nhân có liên quan căn cứ chức năng, nhiệm vụ nghiêm túc triển khai thực hiện nội dung Thông báo này./.

	    Nơi nhận:
- BCĐPCDGSGC tỉnh, Chi cục Thú y (b/c)
- TT Huyện uỷ  (báo cáo);
- TT HĐND, UBND, UBMTTQVN huyện (chỉ đạo);
- VP Huyện uỷ (theo dõi);
- Các ban, ngành, đơn vị, hội, đoàn thể liên quan;
- Thành viên BCĐ phòng, chống dịch bệnh GS,GC;
- UBND các xã, thị trấn;.

- C.PVP;
- Lưu VT, CVTH.
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