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Kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện - Cao Thanh Tấn
tại cuộc họp nghe góp ý thay đổi thiết kế xây dựng công trình 

Khuôn viên tượng đài Dũng sỹ Điện Ngọc


Ngày 14/02/2014, Ủy ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp nghe góp ý thay đổi thiết kế xây dựng công trình Khuôn viên tượng đài Dũng sỹ Điện Ngọc, dưới sự chủ trì của Phó chủ tịch UBND huyện - Cao Thanh Tấn. Tham dự cuộc họp có lãnh đạo các ngành: Văn phòng HĐND&UBND huyện, Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế & Hạ tầng, Văn hóa - Thông tin, Trung tâm Văn hóa - Thể thao, Trung tâm Phát triển quỹ đất, BQL các dự án ĐTXD công trình, lãnh đạo UBND xã Điện Ngọc và đại diện đơn vị tư vấn thiết kế - Công ty TNHH tư vấn thiết kế Sao Kim.
Sau khi nghe đại diện đơn vị tư vấn thiết kế - Công ty TNHH tư vấn thiết kế Sao Kim báo cáo phương án thay đổi thiết kế xây dựng công trình Khuôn viên Tượng đài Dũng sỹ Điện Ngọc, ý kiến phát biểu của các thành viên tham dự họp, Phó chủ tịch UBND huyện - Cao Thanh Tấn kết luận một số nội dung sau: 
1/ Về kích thước trụ tường rào Khuôn viên tượng đài Dũng sỹ Điện Ngọc:
Giao trách nhiệm BQL các dự án ĐTXD công trình chủ trì, phối hợp với các ngành liên quan, UBND xã Điện Ngọc và đơn vị tư vấn nghiên cứu điều chỉnh kích thước trụ tường rào khuôn viên Tượng đài Dũng sỹ Điện Ngọc theo hướng giảm chiều cao, tiết diện trụ nhỏ lại, khoảng cách bố trí các trụ dãn ra, ... (có thể tham khảo tương tự thiết kế trụ tường rào Khu Bảo tàng huyện).
2/ Thống nhất xây dựng tường rào chắn cao khoảng 3m nhằm ngăn cách, đảm bảo mỹ quan của khuôn viên tượng đài với khu dân cư bố trí tái định cư cho các hộ dân bị ảnh hưởng bởi dự án Nâng cấp, mở rộng đường ĐT 607.
3/ Về cây xanh:
- Thống nhất trồng cây Sao Đen tại vị trí ngăn cách khuôn viên tượng đài với khu dân cư bố trí tái định cư nêu trên (tính từ tường rào chắn cao 3m trở vào khuôn viên). Đơn vị tư vấn nghiên cứu bố trí vệt cây Sao đen với mật độ, kích thước, chiều cao, ... phù hợp.
- Thống nhất trồng loại cây Tùng Bút dọc theo hai bên các tuyến đường giao thông nội bộ trong khuôn viên nhằm tạo không gian xanh và mỹ quan chung cho khuôn viên tượng đài.

- Tại các phần diện tích san nền thống nhất trồng cây Cỏ Đậu, đơn vị tư vấn nghiên cứu chia ô hoặc trồng liên tục tạo thành các thảm cỏ.

4/ Về hệ thống giao thông:

- Thống nhất bố trí bãi đỗ xe tại ví trí giáp với đường ĐT 603 nối dài, tuy nhiên BQL các dự án ĐTXD và đơn vị tư vấn cần khảo sát, kiểm tra kỹ việc khớp nối đầu tư bãi đỗ xe này với thiết kế, thực trạng thi công tuyến đường ĐT 603 nối dài nhằm đảm bảo việc khớp nối được thuận lợi.

- Đối với hệ thống các tuyến đường giao thông nội bộ trong khuôn viên, nghiên cứu mặt đường chọn lát gạch phù hợp, tránh tạo cảm giác thô cứng, nóng bức.
5/ Về hệ thống điện, điện chiếu sáng:

Đơn vị tư vấn nghiên cứu bố trí hệ thống điện phù hợp với không gian chung của tượng đài.

6/ Giao trách nhiệm BQL các dự án ĐTXD công trình chủ trì, phối hợp với các ngành liên quan và đơn vị tư vấn tổ chức hoàn thành điều chỉnh các hồ sơ, thủ tục liên quan trình cấp thẩm quyền phê duyệt theo đúng quy định; tổ chức quản lý thi công đảm bảo chất lượng, đôn đốc đơn vị thi công hoàn thành công trình theo đúng tiến độ ký kết trong hợp đồng, phụ lục hợp đồng (nếu có).
Trên đây là kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện - Cao Thanh Tấn tại cuộc họp nghe góp ý thay đổi thiết kế xây dựng công trình Khuôn viên tượng đài Dũng sỹ Điện Ngọc. Yêu cầu các ngành, địa phương và đơn vị liên quan tổ chức thực hiện./.
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