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THÔNG BÁO
Kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện Điện Bàn

 tại buổi làm việc với xã Điện Phước về triển khai nhiệm vụ kế 
 xây dựng nông thôn mới năm 2014
 
Ngày 14/02/2014, Uỷ ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức buổi làm việc với xã Điện Phước để nghe lãnh đạo xã báo cáo kế hoạch thực hiện CTMTQG XD NTM năm 2014, đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện, Phó Trưởng Ban thường trực BCĐ huyện, chủ trì cuộc họp. Tham dự buổi làm việc có đại diện lãnh đạo các cơ quan: Nông nghiệp&PTNT, Kinh tế-Hạ tầng, Tài chính-Kế hoạch, Giáo dục-Đào tạo, Văn hoá-Thể thao, Nội vụ, Công an; Thường trực Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã, Trưởng Ban Quản lý xây dựng nông thôn mới xã Điện Phước.

Sau khi nghe Chủ tịch UBND xã báo cáo kết quả 3 năm thực hiện, kế hoạch năm 2014 và 2015, những kiến nghị, đề xuất của địa phương; ý kiến phát biểu của các ngành; Đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện, Phó Trưởng ban Thường trực Ban Chỉ đạo huyện, kết luận: 

1- Về đánh giá kết quả thực hiện: xã Điện Phước là một trong các xã điểm của tỉnh và được Huyện uỷ, UBND huyện, BCĐ huyện chọn chỉ đạo làm trước rút kinh nghiệm để chỉ đạo ra các xã còn lại; theo đó, huyện đã tập trung chỉ đạo, đầu tư nguồn lực cùng với sự nổ lực của địa phương, sau 3 năm triển khai thực hiện đến nay xã Điện Phước đã đạt được một số kết quả khá tốt trong việc tổ chức thực hiện CTMTQG XD NTM, từ công tác tuyên truyền, vận động và tổ chức cho cán bộ, nhân dân tham gia thực hiện các tiêu chí NTM theo kế hoạch, lộ trình đề ra, trong đó chú trọng đến đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng nông nghiệp, nông thôn; phát triển sản xuất; giải quyết việc làm, giảm nghèo, nâng cao thu nhập cho người dân; xây dựng phát triển lĩnh vực văn hóa, xã hội, y tế, giáo dục; diện mạo nông thôn Điện Phước có bước phát triển mới. Đến nay xã Điện Phước đã đạt được 14 tiêu chí. Tuy nhiên, quá trình triển khai thực hiện chương trình còn bộc lộ nhiều tồn tại, hạn chế, công tác điều hành chỉ đạo còn chung chung, chưa có kế hoạch giải pháp cụ thể cho từng tiêu chí, chưa phân công gắn trách nhiệm của từng tổ chức, cá nhân trong thực hiện các tiêu chí, các lĩnh vực; nhận thức của cán bộ và người dân về xây dựng nông thôn mới còn hạn chế, chưa thấy được trách nhiệm của mình để tích cực tham gia xây dựng NTM ngay tại thôn, địa bàn dân cư, tại gia đình mình; vườn tược, bờ rào, cổng ngõ chưa được chỉnh trang, cải tạo, chất thải trong chăn nuôi, chất thải rắn xả ra môi trường bừa bãi; chưa chú ý đúng mức công tác tuyên truyền, giáo dục nâng cao ý thức chấp hành pháp luật, ý thức cộng đồng, xây dựng nếp sống văn hóa, cảnh quan môi trường, đời sống tinh thần của nhân dân. Các tiêu chí đã đạt được chất lượng vẫn còn ở mức thấp, một số tiêu chí không bền vững; các tiêu chí còn lại từ nay đến 2015 đòi hỏi nguồn lực rất lớn ( Giao thông, Trường học, chợ, CSVC Văn hóa, Văn hóa) trong khi đó điều kiện của địa phương còn rất khó khăn. Đây là những khó khăn, thách thức lớn của xã Điện Phước trong quá trình phấn đấu hoàn thành mục tiêu xây dựng xã NTM vào năm 2014.
2- Kế hoạch, nhiệm vụ năm 2014:

Để hoàn thành các tiêu chí theo lộ trình đề ra, phấn đấu đến 2015 xã Điện Phuớc phải đạt tiêu chí xã NTM; UBND huyện yêu cầu xã Điện Phước, các ngành của huyện tập trung thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm trong năm 2014:

a- UBND xã Điện Phước: 

- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, kiên trì vận động, thuyết phục, giải thích để nâng cao nhận thức của mọi người về nội dung, phương pháp, cách làm, nghĩa vụ và trách nhiệm trong việc xây dựng NTM; thông qua đó tạo ra phong trào thi đua trong từng cộng đồng dân cư, trong địa phương mình, giúp cho cộng đồng, từng người dân ( chủ thể xây dựng NTM) chủ động, tự giác, tích cực tham gia xây dựng NTM ngay tại thôn, xóm, gia đình; xóa bỏ tư tưởng trông chờ, ỷ lại vào nhà nước. Xã cần chọn một thôn để phát động, tổ chức làm điểm để hình thành cho được diện mạo của nông thôn mới, trên cơ sở đó nhân rộng ra toàn xã.

 - Khẩn trương công bố quy hoạch NTM ở nơi công cộng, trong khu dân cư, tổ chức cắm mốc để quản lý và tạo điều kiện cho người dân cùng với chính quyền tham gia quản lý và thực hiện theo quy hoạch. Đối với giao thông, sau khi công khai quy hoạch mặt cắt đầu các truyến đường và cắm mốc, theo từng tuyến đường tổ chức đánh giá hiện trạng, vận động nhân dân hiến đất mở đường, dịch chuyển tường rào, cổng ngõ, tạo sự thông thoáng, theo chỉ giới xây dựng, hướng dẫn nhân dân thực hiện sáng, xanh, sạch, đẹp đường làng ngõ xóm.

- Tổ chức rà soát, đánh giá lại các tiêu chí đã đạt, mức độ đạt và chưa đạt từng tiêu chí. Đối với những tiêu chí đã đạt, qua rà soát chất lượng còn thấp và chưa bền vững, đưa vào một nhóm để có kế hoạch giữ vững và nâng chất lượng. Đối với những tiêu chí chưa đạt, trong năm 2014, xã cần tập trung đầu tư hoàn thành các tiêu chí: Trường học, Chợ, Văn hoá. Trên cơ sở mức độ đạt các tiêu chí, nhu cầu vốn đầu tư, khả năng cân đối và lộ trình 2014, 2015, UBND xã xây dựng kế hoạch, biện pháp thực hiện cụ thể, phân công các tổ chức, cá nhân chịu trách nhiệm triển khai thực hiện từng tiêu chí, báo cáo cấp uỷ, HĐND thông qua và có Nghị quyết triển khai thực hiện cho các tiêu chí.
- Về một số tiêu chí cụ thể cần quan tâm:
+ Về phát triển sản xuất, nâng cao thu nhập, nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho nhân dân, đây là mục tiêu, là vấn đề cốt lõi của xây dựng nông thôn mới. Điện Phước, mặc dù tiêu chí thu nhập đã đạt chuẩn ( năm 2013 đạt bình quân 21,6 triệu/người/năm), nhưng so với mặt bằng chung của huyện còn quá thấp, vì vậy, cần có giải pháp thu hút các doanh nghiệp đầu tư phát triển công nghiệp, dịch vụ, chuyển dịch cơ cấu lao động, giải quyết việc làm lao động nông thôn; xã có kế hoạch đầu tư xây hạ tầng nông nghiệp, nông thôn, đẩy mạnh công tác DĐĐT, xây dựng các cánh đồng chuyên canh giống, lúa chất lượng cao, nhân rộng các mô hình sản xuất hiệu quả, ứng dụng KHKT, giống mới, liên kết sản xuất, tiêu thụ sản phẩm để hỗ trợ sản xuất nông nghiệp phát triển, nâng cao thu nhập cho nông dân.
Tiếp tục đổi mới các hình thức hợp tác trong sản xuất, trọng tâm là các HTX cả về hình thức tổ chức và nội dung hoạt động, một mặt tôn trọng các nguyên tắc tổ chức và hoạt động của HTX theo luật HTX, nhưng mặt khác Đảng uỷ, UBND xã cần phải tập trung hỗ trợ, tác động để đổi mới HTX, thực sự là cầu nối, giữ vai trò trung tâm trong chuỗi liên kết Doanh nghiệp-Hợp tác xã - Nông dân; tạo mọi điều kiện cho HTX mở rộng hoạt động sản xuất kinh doanh. Trong năm 2014, UBND xã hỗ trợ 2 HTX xây dựng phương án liên kết đầu tư sản xuất và bao tiêu sản phẩm cho nông dân.  

+ Đối với tiêu chí giao thông, thủy lợi: UBND huyện đã ban hành Đề án phát triển giao thông nội đồng, kiên cố hoá kênh mương loại 3, thuỷ lợi hoá đất màu, giai đoạn 2014-2020, theo lộ trình, UBND huyện bố trí vốn đầu tư và sẽ ưu tiên cho các xã hoàn thành xây dựng nông thôn mới vào năm 2015. Căn cứ khối lượng trong Đề án, UBND xã Điện Phước xây dựng kế hoạch thực hiện.
Riêng đối với GTNT, rà soát lại các tuyến chính, cần để đáp ứng tiêu chí NTM đưa vào kế hoạch và huy động nguồn để đầu tư xây dựng trong 2 năm 2014-2015; đồng thời theo chỉ tiêu của UBND huyện phân bổ đến năm 2015, xã Điện Phước khối lượng còn lớn, UBND xã cần rà soát lại nguồn lực, có kế hoạch huy động để thực hiện.
+ Chợ: Không nhất thiết phải mở rộng quy mô về diện tích đủ chuẩn, mà phải tập trung cải tạo, chỉnh trang mặt trước, lùi vào sâu để đảm bảo ATGT đường ĐT609, nâng cấp hệ thống thoát nước thải, VSMT, PCCC, sắp xếp lại các chỗ buôn bán trong chợ, đáp ứng nhu cầu mua bán, trao đổi hàng hoá của nhân dân theo hướng văn minh.
+ Cơ sở vất chất văn hoá: Tập trung cắm mốc, giải phóng mặt bằng, dự phòng đất để xây dựng các thiết chế văn hoá theo quy hoạch và theo Đề án phát triển văn hóa của huyện. Trong đó chú trọng xây dựng Trung tâm VHTT của xã và các khu VHTT thôn đảm bảo quy định của ngành.
Xây dựng kế hoạch di chuyển Trạm Y tế vào nhà đa năng để phát huy hiệu suất sử dụng, đồng thời, giành đất mở rộng khu trung tâm, sử dụng nguồn hỗ trợ của huyện, tỉnh và có kế hoạch huy động nguồn để đầu tư cải tạo Hội trường trung tâm xã và khuôn viên xung quanh sử dụng theo hướng đa năng. Đối với các nhà văn hoá thôn: cải tạo, nâng cấp, tăng cường công năng sử dụng, đáp ứng yêu cầu sinh hoạt của nhân dân và điều kiện cụ thể của địa phương. Vấn đề đặt ra là phải sử dụng có hiệu quả các thiết chế văn hóa, thể thao đáp ứng nhu cầu hưởng thụ của người dân.

+ Về văn hoá: Quan tâm đầu tư, nâng cao đời sống văn hoá tinh thần cho nhân dân; phát huy vai trò của Mặt trận, các Hội, đoàn thể về những giá trị tích cực của phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá, BVANTQ, PCTP, môi trường sáng-xanh-sạch-đẹp, kết hợp giữ gìn bản sắc quê hương, hướng các hoạt động văn hóa diễn ra lành mạnh. Phân công mỗi tổ chức Hội, đoàn thể chịu trách nhiệm vận động một tiêu chí phù hợp( cả công trình và phi công trình) để tạo sự chuyển biến tích cực trong xây dựng NTM về văn hóa.

+ Về Môi trường: Triển khai thực hiện tốt Đề án thu gom rác thải; vận động 100% người dân tham gia thu gom rác thải đúng quy định; tuyên truyền, giáo dục nâng cao ý thức bảo vệ môi trường gắn với xử lý nghiêm hành vi phạm, nhất là hành vi vứt rác thải bừa bãi ra môi trường.
Quản lý tốt các nghĩa trang nhân dân đúng theo quy hoạch được phê duyệt.

b- Đối với các phòng, ban, ngành của huyện:

- Giao trách nhiệm cho thủ trưởng các phòng, ban nganh, đoàn thể của huyện, theo chức năng phân công phụ trách từng lĩnh vực, từng tiêu chí, hàng tháng có kế hoạch kiểm tra, hướng dẫn giúp địa phương triển khai thực hiện đúng nội dung, tiêu chuẩn của từng tiêu chí, đôn đốc đẩy nhanh tiến độ, chịu trách nhiệm trước UBND huyện về mức độ hoàn thành tiêu chí do ngành mình phụ trách ( được giao nhiệm vụ tại Công văn số 1045/UBND, ngày 27/8/2013 của UBND huyện).
Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND, Phó Ban thường trực BCĐ huyện tại buổi làm việc với xã Điện Phước về kế hoạch triển khai xây dựng nông thôn mới năm 2014. Yêu cầu Chủ tịch UBND xã Điện Phước, Thủ trưởng các ngành liên quan triển khai thực hiện./.


	 Nơi nhận:

- TT Huyện uỷ ( báo cáo)
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