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	THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Cao Thanh Tấn – Phó Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp rà soát, triển khai hướng dẫn thành lập và tổ chức hoạt động Trung tâm Văn hóa – thể thao của xã theo tiêu chí xây dựng Nông thôn mới.



Ngày 12/02/2014, Ủy ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp rà soát, triển khai hướng dẫn thành lập và tổ chức hoạt động Trung tâm Văn hóa – Thể thao của xã theo tiêu chí xây dựng Nông thôn mới, dưới sự chủ trì của đồng chí Cao Thanh Tấn – Phó Chủ tịch UBND huyện. Tham dự cuộc họp có đại diện lãnh đạo các đơn vị: Phòng Văn hóa – Thông tin, Trung tâm Văn hóa – Thể thao, Văn phòng HĐND&UBND huyện. Đại diện lãnh đạo UBND các xã: Điện Quang, Điện Trung, Điện Phong, Điện Phước, Điện Hồng, Điện Thọ.
Sau khi nghe đại diện lãnh đạo Phòng Văn hóa – Thể thao huyện báo cáo quy định, hướng dẫn về tổ chức, hoạt động của Trung tâm văn hóa – Thể thao xã và tiến độ đầu tư xây dựng khu Trung tâm Văn hóa-Thể thao xã theo tiêu chí xây dựng nông thôn mới; những kiến nghị, đề xuất; ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp, đồng chí Cao Thanh Tấn – Phó Chủ tịch UBND huyện chủ trì cuộc họp kết luận:
1/ Phòng Văn hóa – Thông tin huyện:

- Trên cơ sở đề nghị của xã Điện Trung, Điện Quang, Phòng Văn hóa – Thông tin phối hợp với Phòng Nội vụ tham mưu UBND huyện quyết định thành lập Trung tâm Văn hóa – Thể thao xã và bổ nhiệm Chủ nhiệm Trung tâm văn hóa – Thể thao của xã (quy định tổ chức bộ máy, chức năng, nhiệm vụ, quy chế hoạt động…của Trung tâm Văn hóa – Thể thao xã; chức năng, nhiệm vụ quyền hạn của Chủ nhiệm Trung tâm Văn hóa – Thể thao xã…). Bộ máy Trung tâm Văn hóa – Thể thao xã được thành lập theo hướng: 01 Ủy viên UBND xã làm chủ nhiệm, 02 Phó Chủ nhiệm (trong đó:01 Phó Chủ nhiệm phụ trách văn hóa, 01 Phó Chủ nhiệm phụ trách thể thao) và 02 ủy viên.

- Tham mưu UBND huyện có văn bản chỉ đạo, hướng dẫn các xã xây dựng nông thôn mới Điện Phong, Điện Phước, Điện Hồng, Điện Thọ rà soát đề xuất việc thành lập Trung tâm Văn hóa – Thể thao và nhân sự bổ nhiệm chức danh Chủ nhiệm Trung tâm Văn hóa – Thể thao.

- Phối hợp với Trung tâm Văn hóa – Thể thao tham mưu UBND huyện tổ chức buổi tập huấn về chuyên môn, nghiệp vụ và hướng dẫn các hình thức tổ chức, hoạt động của Ban Chủ nhiệm Trung tâm Văn hóa – Thể thao xã đảm bảo thiết thực, hiệu quả.

- Chủ động làm việc với các ngành, địa phương để khảo sát, lập danh sách cán bộ có nhu cầu đạo tạo hệ trung cấp văn hóa tại huyện, tham mưu UBND huyện làm việc với các ngành, đơn vị liên quan để mở lớp đạo tạo hệ trung cấp văn hóa tại huyện.

2/ UBND các xã, thị trấn:
- Các địa phương cần rà soát, nghiên cứu bổ sung hệ thống các cơ sở vật chất hiện có trên địa bàn huyện, đáp ứng yêu cầu của tiêu chí và phục vụ tốt nhu cầu, hoạt động của địa phương. Đồng thời, nghiên cứu có kế hoạch đầu tư xây dựng cơ sở vật chất các thiết chế văn hóa đảm bảo theo yêu cầu.
- Trước mắc các địa phương lồng ghép sử dụng nguồn kinh phí của hoạt động văn hóa, thể thao được phân bổ được bố trí từ đầu năm và nguồn huy động để phục vụ hoạt động của Trung tâm Văn hóa – Thể thao xã.

- Tập trung rà soát, chủ động chuẩn bị các điều kiện để thành lập, tổ chức hoạt động của Trung tâm Văn hóa – Thể thao, các Câu lạc bộ… nhằm phát huy hiệu quả hoạt động của Trung tâm Văn hóa- Thể thao xã.
3/ Trung tâm Văn hóa – Thể thao: Phối hợp với Phòng Văn hóa – Thông tin hướng dẫn, hỗ trợ các địa phương xây dựng, tổ chức hoạt động của Trung tâm Văn hóa – Thể thao huyện, hướng dẫn hỗ trợ hình thành và phát triển các loại hình câu lạc bộ văn nghệ, thể thao trên địa bàn các xã vừa đáp ứng yêu cầu tiêu chí xây dựng nông thôn mới vừa đảm bảo hiệu quả, thiết thực trong hoạt động.
4/ Ngoài các nội dung, nhiệm vụ được giao nêu trên, Phòng Văn hóa – Thông tin, Trung tâm Văn hóa Thể thao, UBND xã Điện Quang, Điện Trung cần triển khai thực hiện tốt nội dung công tác, nhiệm vụ được giao tại Thông báo số 45/TB-UBND ngày 22/01/2014, Thông báo số 46/TB-UBND ngày 23/01/2014 của UBND huyện Điện Bàn.
Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Cao Thanh Tấn- PCT UBND huyện tại cuộc họp rà soát, triển khai hướng dẫn thành lập và tổ chức hoạt động Trung tâm Văn hóa – thể thao của xã theo tiêu chí xây dựng Nông thôn mới, yêu cầu các cơ quan, ban ngành, địa phương có liên quan khẩn trương triển khai thực hiện.

	Nơi nhận:
- Thành phần dự họp;
- Phòng Nội vụ;
- C,PVP; CV;

- Lưu: VT.
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