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THÔNG BÁO

Nội dung cuộc họp liên tịch rút kinh nghiệm tổ chức kỳ họp thứ 09,10 
và chuẩn bị nội dung kỳ họp thứ 11 HĐND huyện Khoá X


Ngày 23 tháng 05 năm 2014, Thường trực HĐND huyện đã tổ chức cuộc họp liên tịch nhằm đánh giá rút kinh nghiệm công tác tổ chức kỳ họp thứ 09,10; chuẩn bị nội dung, chương trình kỳ họp thứ 11 HĐND huyện Khoá X dưới sự chủ trì của đồng chí Trần Văn Chuẩn - Chủ tịch HĐND huyện. Tham dự cuộc họp có các đồng chí trong Thường trực HĐND huyện; lãnh đạo 02 Ban HĐND huyện, UBND, UBMTTQVN huyện và đại diện lãnh đạo các đơn vị: Viện kiểm sát nhân dân, Toà án nhân dân, Phòng Tài chính-Kế hoạch, Phòng Tài nguyên-Môi trường, Văn phòng HĐND&UBND huyện.
   Sau khi nghe báo cáo đánh giá công tác tổ chức kỳ họp thứ 09,10; dự kiến nội dung, chương trình kỳ họp thứ 11HĐND huyện Khoá X và ý kiến phát biểu của các đại biểu dự họp, đồng chí Trần Văn Chuẩn - Chủ tịch HĐND huyện kết luận một số nội dung sau:

I. ĐÁNH GIÁ RÚT KINH NGHIỆM KỲ HỌP THỨ 09,10:
            - Kỳ họp thứ 09 HĐND huyện Khoá X được tổ chức trong 2 ngày ( 24-25/12/2013) đây là kỳ họp thường kỳ cuối năm nhằm đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ KT-XH của huyện trong năm 2013, đề ra chỉ tiêu nhiệm vụ trong năm 2014 và quyết định một số vấn đề quan trọng khác.

         
- Kỳ họp thứ 10 HĐND huyện được tổ chức vào ngày 25/4/2014. Đây là kỳ họp chuyên đề  nhằm thông qua Quy hoạch sử dụng đất đến năm 2020, kế hoạch sử dụng đất 5 năm (2011-2015) của huyện Điện Bàn. 
       1. Những kết quả đạt được: 

1.1 Công tác chuẩn bị trước kỳ họp:

  - Trước các kỳ họp, Thường trực HĐND đã tổ chức họp liên tịch để phân công các đơn vị liên quan chuẩn bị nội dung kỳ họp. Trong quá trình chuẩn bị, Thường trực HĐND huyện thường xuyên theo dõi, đôn đốc UBND huyện và các ngành liên quan hoàn chỉnh các báo cáo để sớm gửi cho các Ban HĐND huyện thẩm tra trước khi trình ra kỳ họp. 
  - Sau họp liên tịch, Thường trực HĐND huyện thông báo thời gian và nội dung để đại biểu tổ chức tiếp xúc cử tri. Đồng thời cũng mời lãnh đạo UBND và các ngành liên quan ở huyện tham gia tiếp xúc cử tri với các đại biểu để trực tiếp lắng nghe và kịp thời giải đáp những thắc mắc của cử tri.
 - Thường trực HĐND và  02 Ban đã dành thời gian thường xuyên tổ chức các cuộc giám sát, làm việc với các ngành và địa phương liên quan để nắm tình hình làm cơ sở cho công tác thẩm tra các báo cáo UBND huyện trình tại kỳ họp.

- Văn phòng HĐND&UBND huyện đã tích cực đôn đốc các ngành in sao và gửi trước phần lớn các báo cáo, đề án, dự thảo Nghị quyết đến đại biểu tham dự kỳ họp tạo điều kiện cho các đại biểu có nhiều thời gian để nghiên cứu.
1.2 Hoạt động trong kỳ họp: 
- Các báo cáo của UBND trình tại kỳ họp được tóm tắt cô đọng tiết kiệm được quĩ thời gian của kỳ họp.
         
- Phiên thảo luận và chất vấn diễn ra nghiêm túc, dân chủ. Một số đại biểu mạnh dạn chất vấn thêm để làm rõ vấn đề; kết thúc mỗi vấn đề Chủ tọa đều có kết luận và giao trách nhiệm giải quyết cho đơn vị có liên quan. 

- Các dự thảo Nghị quyết có sự chuẩn bị kỹ hơn về nội dung, đảm bảo về mặt thể thức và được gửi cho đại biểu HĐND huyện trước ngày khai mạc, một số đại biểu đã quan tâm nghiên cứu, góp ý xây dựng nghị quyết.
- Nội dung thảo luận được Thường trực HĐND gợi ý trước bằng văn bản nhằm định hướng cho đại biểu tập trung thảo luận, các tổ thảo luận đã nêu lên nhiều ý kiến có chất lượng. 
1.3. Các hoạt động sau kỳ họp:  
  - Hoàn chỉnh các Nghị quyết và thông báo kết quả kỳ họp đến các đơn vị, địa phương liên quan theo qui định.

  - Thường trực HĐND huyện thông báo đề nghị đại biểu tổ chức tiếp xúc cử tri và gửi báo cáo về Thường trực HĐND.        
      
2. Tồn tại, hạn chế cần rút kinh nghiệm:

a. Đối với  HĐND huyện: 
        
- Trong tiếp xúc cử tri trước kỳ họp, một số đại biểu không trực tiếp tổng hợp ý kiến cử tri và báo cáo theo mẫu mà để cho UBMTTQVN các xã tổng hợp nên nhiều ý kiến cử tri  mặc dù đã được giải đáp nhưng vẫn tổng hợp, có ý kiến còn chung chung, chưa cụ thể. 
- Trong thảo luận tổ, ý kiến phản ánh tình hình còn nhiều, ít có những ý kiến làm rõ nguyên nhân những hạn chế tồn tại, chưa bổ sung nhiều về những giải pháp cụ thể và chưa bám sát vào những nội dung đề ra tại kỳ họp để thảo luận. 
- Công tác tổng hợp ý kiến cử tri trước kỳ họp và tổng hợp ý kiến thảo luận ở Tổ chưa tốt, chưa truyền tải hết những ý kiến, kiến nghị của đại biểu. 
       
- Sau kỳ họp, Thường trực HĐND huyện có thông báo đề nghị các đại biểu tổ chức tiếp xúc cử tri nhưng chỉ có một số đại biểu thực hiện.
      
b. Đối với UBND huyện và các ngành: 
        
- Việc hoàn thiện và gửi các báo cáo để thẩm tra còn chậm, ảnh hưởng đến công tác thẩm tra. Các dự thảo Nghị quyết không được gửi cùng với báo cáo để thẩm tra; nội dung một số dự thảo Nghị quyết còn sơ sài, dài dòng thiếu chặt chẽ và chưa đảm bảo về thể thức.
- Nhiều đại biểu ngành vắng mặt trong thời gian tổ chức kỳ họp ảnh hưởng đến tính nghiêm túc của kỳ họp.

       
- Các báo cáo của Tòa án nhân dân, Viện kiểm sát nhân dân vẫn còn dài, cần trình bày ngắn gọn và xúc tích hơn.
3. Nguyên nhân của những hạn chế, tồn tại:
- Do đa số các vị đại biểu HĐND huyện là lãnh đạo các ngành, địa phương, hoạt động kiêm nhiệm, công việc nhiều nên ít dành thời gian cho hoạt động dân cử.  
- Công tác tham mưu của các ban ngành liên quan còn chậm trễ so với thời gian đề ra; việc kiểm tra, đôn đốc của Văn phòng HĐND&UBND chưa được quan tâm đúng mức; nhiều đại biểu ban ngành chưa tuân thủ quy chế hội họp theo quy định.    
II. DỰ KIẾN NỘI DUNG KỲ HỌP 11:

        Thường trực HĐND huyện dự kiến tổ chức kỳ họp thứ 11- kỳ họp thường kỳ giữa năm vào đầu tháng 7 năm 2014 nhằm đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ KT-XH của huyện trong sáu tháng đầu năm 2014, giải pháp thực hiện nhiệm vụ còn lại của năm. Để kỳ họp đạt hiệu quả cao, Thường trực HĐND huyện đề nghị UBND huyện, các ngành liên quan chuẩn bị những nội dung sau bằng văn bản:
          1. UBND huyện

           - Báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ KT-XH  6 tháng đầu năm 2014, giải pháp thực hiện nhiệm vụ  6 tháng còn lại. (kèm theo báo cáo tóm tắt)
 - Báo cáo quyết toán ngân sách năm 2013. (kèm theo báo cáo tóm tắt)
           - Báo cáo tình hình thu, chi ngân sách sáu tháng đầu năm, bổ sung các biện pháp thu, chi ngân sách sáu tháng cuối năm 2014. (kèm theo báo cáo tóm tắt)
           - Báo cáo tình hình triển khai các công trình xây dựng cơ bản năm 2014, dự kiến danh mục công trình đầu tư  mới  6 tháng cuối năm 2014 và năm 2015.
           - Báo cáo kết quả giải quyết ý kiến cử tri kỳ họp thứ 09 và trả lời ý kiến cử tri trước kỳ họp thứ 11.

          -  Tờ trình miễn nhiệm và bầu bổ sung Uỷ viên UBND huyện;
          -  Tờ trình và dự thảo Nghị quyết qui định tỷ lệ hỗ trợ từ ngân sách huyện và xã cho các công trình trong chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới trên địa bàn huyện Điện Bàn (cụ thể Nghị quyết 96/2013/NQ-HĐND ngày 12/12/2013 của HĐND tỉnh Quảng Nam)
          - Các dự thảo Nghị quyết có liên quan.(gửi kèm theo báo cáo)
          
2. Toà án nhân dân huyện:  


          
Báo cáo công tác xét xử, thi hành án 6 tháng đầu năm 2014.
 3. Viện Kiểm sát nhân dân huyện: 
Báo cáo tình hình thực hiện quyền công tố và kết quả kiểm sát các hoạt động tư pháp 6 tháng đầu năm 2014 

 4. UBMTTQVN huyện:

           Thông báo tình hình tham gia xây dựng chính quyền 6 tháng đầu năm  2014.
 5. Ban KT-XH và Ban Pháp chế HĐND  huyện:
 - Ban KT-XH thẩm tra các Báo cáo do UBND huyện trình tại kỳ họp 

 - Ban Pháp chế thẩm tra Báo cáo của UBND, TAND và VKSND huyện trình tại kỳ họp.
           6. Thường trực HĐND huyện

 - Báo cáo tổng hợp ý kiến cử tri trước kỳ họp thứ 11
 - Báo cáo tình hình hoạt động của HĐND huyện 6 tháng đầu năm 2014; Chương trình hoạt động 6 tháng cuối năm 2014. 
7. Văn phòng HĐND&UBND huyện
 - Kiểm tra, đôn đốc việc phát hành tài liệu theo đúng thời gian qui định và chuẩn bị đầy đủ các điều kiện phục vụ cho kỳ họp.      
 * Lưu ý:                                                                                       
  - Thời gian gửi báo cáo (kèm theo dự thảo Nghị quyết) chậm nhất đến ngày 15/6/2014 để các Ban HĐND huyện thẩm tra. Riêng báo cáo tóm tắt tình hình KT-XH 6 tháng đầu năm 2014 gửi cho đại biểu HĐND huyện trước ngày 05/6/2014 để phục vụ cho việc tiếp xúc cử tri.   
  - Các báo cáo trình bày tại kỳ họp phải được tóm tắt để đảm bảo thời gian.      
           Trên đây là kết luận cuộc họp rút kinh nghiệm công tác tổ chức kỳ họp thứ 09, thứ 10 và dự kiến nội dung, chương trình kỳ họp thứ 11 HĐND huyện. Thường trực HĐND huyện đề nghị các cơ quan liên quan căn cứ chức năng, nhiệm vụ tổ chức thực hiện tốt nội dung yêu cầu trên. 
	Nơi nhận:

 - TV HU (BC);

 - TT HĐND,UBND,UBMTTQVN huyện;

 -  2 Ban HĐND huyện;

 -  TAND, VKSND;

 - Các ngành liên quan;

 - Đài truyền thanh-TH;

 - Chánh phó VP;

 - Lưu:VT,CVHĐ.
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