ỦY BAN NHÂN DÂN                  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 HUYỆN ĐIỆN BÀN
                           Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

 Số:   183 /TB-UBND   

              Điện Bàn, ngày   24   tháng 3 năm 2014
THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện - Trần Úc
tại cuộc họp bàn giải quyết vướng mắc trong quá trình sử dụng 
đường công vụ phục vụ thi công cầu Kỳ Lam, xã Điện Thọ (gói thầu 3A)

thuộc dự án Đường cao tốc Đà Nẵng - Quảng Ngãi


Ngày 22/3/2014, Ủy ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp bàn giải quyết vướng mắc trong quá trình sử dụng đường liên xã, liên thôn Kỳ Lam - Kỳ Long xã Điện Thọ làm đường công vụ phục vụ thi công gói thầu 3A thuộc dự án đường cao tốc Đà Nẵng - Quảng Ngãi, dưới sự chủ trì của Phó chủ tịch UBND huyện - Trần Úc. Tham dự cuộc họp có đại diện lãnh đạo các ngành: Kinh tế và Hạ tầng, Trung tâm Phát triển quỹ đất, đại diện lãnh đạo UBND các xã: Điện Thọ, Điện Phước, đại diện các thôn: Kỳ Lam, Kỳ Long xã Điện Thọ, Nông Sơn 2 xã Điện Phước, đại diện các đơn vị: Ban điều phối VEC Đà Nẵng, Ban quản lý dự án 85, nhà thầu thi công - Ban điều hành liên danh Cienco 4 - Thăng Long và đơn vị tư vấn kiểm định độc lập - Liên danh Trung tâm kiểm định chất lượng xây dựng Quảng Nam và Trung tâm khoa học công nghệ và tư vấn đầu tư - Trường Đại học Bách Khoa Đà Nẵng. 
Sau khi nghe đơn vị tư vấn kiểm định độc lập - Liên danh Trung tâm kiểm định chất lượng xây dựng Quảng Nam và Trung tâm khoa học công nghệ & tư vấn đầu tư - Trường Đại học Bách Khoa Đà Nẵng báo cáo kết quả kiểm định đo độ chấn động do các phương tiện của nhà thầu thi công vận chuyển và xác định vết nứt dọc nhà dân 2 bên tuyến đường công vụ liên xã, liên thôn Kỳ Lam - Kỳ Long, ý kiến tham gia phát biểu của các thành viên tham gia cuộc họp, Phó chủ tịch UBND huyện - Trần Úc - chủ trì cuộc họp kết luận:

1/ Đề nghị đơn vị tư vấn kiểm định độc lập tiến hành tổ chức kiểm định và lập dự toán bổ sung hỗ trợ khắc phục sửa chữa thêm18 hộ dân bị ảnh hưởng do sử dụng đường liên xã, liên thôn Kỳ Lam - Kỳ Long xã Điện Thọ làm đường công vụ phục vụ thi công gói thầu 3A thuộc dự án đường cao tốc Đà Nẵng - Quảng Ngãi và 09 hộ dân thuộc xã Điện Phước tại đầu tuyến đường công vụ, hoàn thành trước ngày 31/3/2014. Chi phí thực hiện việc tư vấn kiểm định bổ sung này, đề nghị nhà thầu thi công - Ban điều hành liên danh Cienco 4 - Thăng Long và đơn vị tư vấn kiểm định độc lập tiến hành thỏa thuận thống nhất để ký kết phụ lục hợp đồng bổ sung, đồng thời đề nghị nhà thầu thi công tiến hành ký quỹ (hoặc bảo lãnh) bổ sung đối với phần chi phí khắc phục sửa chữa phát sinh nêu trên ngay sau khi có kết quả của đơn vị tư vấn kiểm định.

2/ Phạm vi xác định ảnh hưởng và lập dự toán khắc phục, sửa chữa, hỗ trợ cho nhân dân dọc 2 bên tuyến đường công vụ bị ảnh hưởng nứt nhà do các phương tiện lưu thông của nhà thầu thi công gây ra, thống nhất theo kết luận của đơn vị tư vấn kiểm định, đó là:
- Kết quả kiểm định độ rung động được phân tích từ số liệu đo đạc hiện trường trên 4 mặt cắt so với độ rung động giới hạn trong TCVN 7378:2004 thì vận tốc rung động (mm/s) tại những vị trí lề đường, phía trước nhà đầu tiên vượt vận tốc rung giới hạn (mm/s) được qui định trong TCVN 7378-2004. Kết cấu bị ảnh hưởng mức độ nhẹ do rung động của phương tiện đã thử.

- Tại những vị trí cách lề đường hai bên 20m dao động hầu hết đã tắt. Vận tốc dao động nhỏ hơn vận tốc giới hạn cho phép.

- Tổng dự toán khắc phục, sửa chữa khoảng 3,1 tỷ đồng.

- Giao trách nhiệm Phòng Kinh tế & Hạ tầng phối hợp với đơn vị tư vấn kiểm định khẩn trương xác định chi phí hỗ trợ khắc phục, sửa chữa đối với một số hộ bị ảnh hưởng nứt nhà nặng, không đảm bảo an toàn trong quá trình sử dụng để có phương án khắc phục, sửa chữa trước, báo cáo UBND huyện trước ngày 25/3/2014.

3/ Về công tác thực hiện ký quỹ:

- Tổng kinh phí khắc phục, sửa chữa khoảng 3,1 tỷ đồng là cơ sở để nhà thầu thi công - Ban điều hành liên danh Cienco 4 - Thăng Long tiến hành ký quỹ thực hiện công tác khắc phục, sửa chữa, hỗ trợ cho nhân dân bị ảnh hưởng trong quá trình sử dụng đường công vụ thi công gói thầu 3A. Để có cơ sở UBND huyện tổ chức đối thoại với các hộ dân nhằm vận động các hộ dân thống nhất hướng giải quyết, tháo dỡ Barie cho các phương tiện lưu thông, vận chuyển vật tư, trang thiết bị phục vụ thi công đảm bảo tiến độ công trình, đề nghị nhà thầu thi công phải thực hiện công tác ký quỹ tại Ngân hàng Nông nghiệp Phát triển Nông thôn - Chi nhánh Điện Bàn với giá trị 1,4 tỷ đồng, giá trị còn lại 1,7 tỷ đồng thực hiện bảo lãnh ngân hàng (phải có văn bản cam kết bảo lãnh của VEC), hoàn thành công tác ký quỹ, bảo lãnh trước ngày 25/3/2014.

- Giao trách nhiệm Phòng Kinh tế & Hạ tầng hướng dẫn nhà thầu thi công  thực hiện việc ký quỹ và bảo lãnh theo đúng quy định. UBND huyện chỉ tổ chức đối thoại vận động các hộ dân khi nhà thầu thi công thực hiện công tác kỹ quỹ, bảo lãnh theo cam kết.

- Việc xác định mức hỗ trợ, khắc phục, sữa chữa cho các hộ dân bị ảnh hưởng sẽ được xác định cụ thể trong các đợt kiểm định theo đề xuất của đơn vị tư vấn kiểm định, cụ thể là: thời gian kiểm định lần 02 sau 3 tháng (tính từ thời điểm kiểm định hiện nay), lần 03 sau 06 tháng so với lần 02, lần 04 sau 09 tháng so với lần 03 và kết quả tổng dự toán chính thức hỗ trợ của nhà thầu được xác định cụ thể kiểm định tại thời điểm 2/3 tiến độ thi công của gói thầu 3A.

4/ Về giá trị xây dựng lại cổng làng thôn Kỳ Lam sẽ được bổ sung vào giá trị hoàn trả lại tuyến đường công vụ liên xã, liên thôn Kỳ Lam - Kỳ Long.

Trên đây là kết luận của Phó chủ tịch UBND huyện - Trần Úc tại cuộc họp bàn giải quyết vướng mắc trong quá trình sử dụng đường công vụ phục vụ thi công gói thầu 3A thuộc dự án Đường cao tốc Đà Nẵng - Quảng Ngãi. Căn cứ nội dung thông báo này, yêu cầu các ngành, địa phương và đơn vị liên quan tổ chức thực hiện./.

	Nơi nhận:  
- L.đạo UBND huyện;                                                                        

- Thành phần dự họp;
- C,PVP, CV(Bình);

- Lưu: VT.                                                                                 


	TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG
(Đã ký)
Nguyễn Đạt
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