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THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Cao Thanh Tấn - Phó Chủ tịch UBND huyện
 tại cuộc họp góp ý thiết kế tượng bán thân và thiết kế trưng bày gian nhà thờ chính, nhà trưng bày khu Tưởng niệm Tổng đốc Hoàng Diệu.

Ngày 03/4/2014, Ủy ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp góp ý thiết kế, nghệ thuật phần tượng bán thân và thiết kế trưng bày gian nhà thờ chính, nhà trưng bày tại Khu Tưởng niệm Tổng đốc Hoàng Diệu, xã Điện Quang, dưới sự chủ trì của Phó Chủ tịch UBND huyện, đồng chí Cao Thanh Tấn. Tham dự cuộc họp có các đồng chí Thành viên Hội đồng thẩm định kiến trúc, nghệ thuật tại Nhà Lưu niệm Tổng đốc Hoàng Diệu (tại Quyết định số 574/QĐ-UBND ngày 25/02/2014 của UBND huyện), đại diện lãnh đạo các ngành: Trung tâm Văn hóa - Thể thao,  Phòng Văn hóa - Thông tin, Phòng Tài chính – Kế hoạch, Phòng Kinh tế - Hạ tầng, Ban Quản lý Các Dự án đầu tư xây dựng công trình, Văn phòng HĐND&UBND huyện, đại diện Hội đồng gia tộc Hoàng - Xuân Đài, các đơn vị thi công, tư vấn, giám sát công trình khu Tưởng niệm Tổng đốc Hoàng Diệu, đơn vị thi công phần tượng bán thân Tổng đốc Hoàng Diệu.

Sau khi nghe đại diện đơn vị tư vấn báo cáo thiết kế nghệ thuật phần tượng bán thân và thiết kế trưng bày gian nhà thờ chính, nhà trưng bày tại Khu Tưởng niệm Tổng đốc Hoàng Diệu, ý kiến phát biểu của các thành viên tham dự cuộc họp, Phó Chủ tịch UBND huyện, đồng chí Cao Thanh Tấn - chủ trì cuộc họp kết luận: 
1/ Góp ý kiến trúc, nghệ thuật phần Tượng bán thân Tổng đốc Hoàng Diệu: 
- Về chi tiết hoa văn của mũ, áo, hình khối của mũ…tượng bán thân Tổng đốc Hoàng Diệu: Thống nhất lấy nguyên mẫu họa tiết hoa văn của mũ, áo, hình khối mũ,… của tượng bán thân Tổng đốc Hoàng Diệu  được Hội Khoa học Lịch sử Việt Nam tặng ( tượng hiện đang lưu giữ tại Nhà thờ tộc Hoàng, thôn Xuân Đài, xã Điện Quang).
-  Đề nghị đơn vị thi công phần tượng bán thân Tổng đốc Hoàng Diệu: căn cứ vào di ảnh Tổng đốc Hoàng Diệu ( hình ảnh đang thờ tại Nhà thợ Tộc Hoàng, thôn Xuân Đài, xã Điện Quang) điều chỉnh lại một số chi tiết của tượng phù hợp với di ảnh của Tổng đốc Hoàng Diệu.
2/ Về góp ý thiết kế trưng bày gian thờ chính và nhà trưng bày Tổng đốc Hoàng Diệu:
- Về thiết kế khu thờ Tổng đốc Hoàng Diệu: Thống nhất tạm thời chưa thực hiện việc thiết kế, trang trí phần phía sau tượng thờ Tổng đốc Hoàng Diệu tại gian nhà thờ chính. Sau khi hoàn thành việc trưng bày các tư liệu, hình ảnh sẽ xem xét, thiết kế phù hợp; họa tiết hoa văn, màu sắc gian thờ theo kiến trúc, truyền thống Quảng Nam.
- Đề nghị đơn vị tư vấn xem xét, điều chỉnh lại hình ảnh trong hai bức tranh trưng bày tại gian thờ chính phù hợp hơn ( hình ảnh mũ, áo, giáp…) đồng thời xem xét, sắp xếp hình ảnh theo chủ đề, bố cục tạo điều kiện thuận lợi để du khách nghiên cứu, tìm hiểu.
- Đề nghị đơn vị tư vấn tiếp thu, hoàn chỉnh theo các nội dung, ý kiến góp ý tại cuộc họp; xây dựng, tổng hợp dự toán kinh phí đầu tư báo cáo UBND huyện xem xét, quyết định. 
3/ Giao Trung tâm Văn hóa- Thể thao huyện phối hợp với Ban quản lý các dự án đầu tư xây dựng công trình đôn đốc các cơ quan, đơn vị liên quan khẩn trương hoàn chỉnh thiết kế, chuẩn bị các hồ sơ, thủ tục tham mưu UBND huyện trình cấp thẩm quyền xem xét, thẩm định để sớm triển khai thực hiện.
Trên đây là ý kiến kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện, đồng chí Cao Thanh Tấn tại cuộc họp thiết kế, nghệ thuật phần tượng bán thân và thiết kế trưng bày gian nhà thờ chính, nhà trưng bày tại Khu Tưởng niệm Tổng đốc Hoàng Diệu ngày 03/4/2014, yêu cầu các cơ quan, đơn vị liên quan triển khai thực hiện.
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