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THÔNG BÁO

Nội dung giao ban công tác giữa Chủ tịch, 

các Phó Chủ tịch UBND huyện ngày 07/4/2014.


Ngày 07/4/2014, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp giao ban công tác và nghe báo cáo tồn tại cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, Đề án vị trí việc làm, Đền án 500, dưới sự chủ trì của đồng chí Lê Trí Thanh - Chủ tịch UBND huyện. Tham dự cuộc họp có các đồng chí lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND huyện, đại diện lãnh đạo Phòng Nội vụ, Phòng Tài nguyên – Môi trường, Văn phòng Đăng ký QSD đất. Sau khi nghe ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp, đồng chí Lê Trí Thanh kết luận:

1/Đối với Đề án 500: 
- Giao Phòng Nội vụ tham mưu UBND huyện văn bản yêu cầu các địa phương chưa bố trí được chức danh công chức, chưa có nguồn để chi trả lương cho các học viên của Đề án 500 (khóa I và II) nghiên cứu sắp xếp lại bộ máy tổ chức cán bộ của địa phương để bố trí các chức danh công chức phù hợp cho học viên Đề án 500; tính toán, rà soát nguồn kinh phí của địa phương để giải quyết chi lương cho các cán bộ được đào tạo theo Đề án 500. Phối hợp với Phòng Tài chính - Kế hoạch rà soát, tham mưu UBND huyện tạm bố trí nguồn kinh phí hỗ trợ các xã chưa đảm bảo nguồn chi trả lương cho cán bộ được đào tạo theo Đề án 500. 

2/ Đối với Đề án vị trí việc làm, giao Phòng Nội vụ:  
- Tham mưu UBND huyện thành lập Hội đồng thẩm định Đề án vị trí việc làm, trong đó đồng chí Chủ tịch UBND huyện làm Chủ tịch Hội đồng, Phòng Nội vụ làm thường trực Hội đồng; đồng thời tùy theo chức năng, nhiệm vụ của từng cơ quan, đơn vị mời thêm các đồng chí lãnh đạo UBND huyện trực tiếp theo dõi các lĩnh vực và các ngành cấp trên tham dự Hội đồng để thẩm định Đề án vị trí việc làm do các ngành xây dựng. Trưởng các cơ quan, đơn vị có trách nhiệm báo cáo trước Hội đồng và trả lời phản biện về Đề án do mình xây dựng.
Nguyên tắc xây dựng Đề án căn cứ vào yêu cầu phát triển chung của huyện trong thời gian tới, chức năng nhiệm vụ chủ yếu của từng ngành, trong đó xây dựng vị trí theo yêu cầu công việc và giải quyết những vấn đề có liên quan đến yếu tố lịch sử; đồng thời phải khống chế số biên chế theo số tỉnh giao (biên chế hành chính: 120, biên chế sự nghiệp: 77) hoặc theo yêu cầu tình hình thực tiễn có thể vượt tối đa 20%.   
- Phối hợp với Hội đồng thẩm định nghiên cứu tham mưu phương pháp thẩm định đánh giá chất lượng công việc theo từng vị trí trong từng cơ quan, đơn vị, gắn với sản phẩm đầu ra cụ thể và yêu cầu công việc trong kỳ kế hoạch, đồng thời có thể đánh giá hiệu quả giải quyết công việc của từng vị trí gắn với việc hoàn thành các chỉ tiêu của huyện giao qua từng năm, từng giai đoạn.
- Chủ động tổ chức tham khảo thêm một số địa phương đã được công nhận thị xã để học hỏi, trao đổi kinh nghiệm về xây dựng mô hình, tổ chức bộ máy, yêu cầu công việc của một đơn vị cấp huyện khi lên thị xã như thế nào, từ đó định hướng cho các cơ quan, đơn vị trong quá trình huyện đang xây dựng thị xã.  
- Định hướng sắp xếp lại bộ máy tổ chức cán bộ Phòng Kinh tế - Hạ tầng, Phòng Nông nghiệp&PTNT, Đội quản lý trật tự đô thị để thành lập Phòng quản lý Đô thị và Phòng Kinh tế của huyện. 

- Nghiên cứu xây dựng phương án giải quyết cán bộ lao động dôi dư tại các cơ quan, đơn vị của huyện, đề xuất lộ trình, hướng giải quyết trong thẩm quyền của huyện và đề xuất tỉnh hướng giải quyết đối với những trường hợp mang yếu tố lịch sử.
3/ Đối với vấn đề cấp giấy CNQSD đất trùng lắp, giao Phòng Tài nguyên – Môi trường:
- Tham mưu Chủ tịch UBND huyện Chỉ thị yêu cầu ngành Tài nguyên – Môi trường huyện, UBND các xã, thị trấn, các HTX có liên quan kiểm tra, rà soát, chấn chỉnh tình trạng quản lý đất đai trên địa bàn, nhất là vấn đề quản lý cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, trong đó quy trách nhiệm rõ ràng đối với đồng chí Chủ tịch UBND, cán bộ địa chính của các địa phương để xảy ra tình trạng cấp trùng giấy CNQSD đất trong dân; đồng thời giao nhiệm vụ cho các địa phương rà soát, thực hiện điều chỉnh biến động trong các giấy CNQSD đất có đất đã được đền bù, giải tỏa để xây dựng các dự án mà chưa được chỉnh lý. Phối hợp với Đài truyền thanh – Truyền hình huyện thông báo rộng rãi thông tin đến nhân dân sau khi Chỉ thị được ban hành. 
- Chủ động xây dựng, thực hiện ứng dụng khoa học thông tin trong quản lý đất đai tại các xã đã được đo đạc theo tọa độ địa chính và số hóa bản đồ, làm trước các xã vùng Đông, thị trấn Vĩnh Điện, xã Điện An.
- Phối hợp với các ngành liên quan thực hiện kiểm tra, rà soát việc giao đất không đảm bảo quy định về an toàn dưới và trong hành lang lưới điện trung cao áp, trong hành lang an toàn giao thông đường bộ và phạm vi an toàn của các công trình cầu, cống,...
4/ Giao đồng chí Cao Thanh Tấn – Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo cụ thể việc thành lập Tổ công tác, xúc tiến việc kiểm kê, định giá đất, cơ sở vật chất trường lớp tại trường THPT Nguyễn Khuyến và THCS Nguyễn Văn Trỗi; xây dựng Phương án di chuyển cơ quan Công an, Phòng Đông Y huyện, Trung tâm Giáo dục thường xuyên – Hướng nghiệp huyện. 
Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Lê Trí Thanh – Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp giao ban công tác giữa Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện ngày 07/4/2014 và nghe báo cáo tồn tại cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, Đề án vị trí việc làm, Đền án 500, yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương có liên quan triển khai thực hiện./.

	* Nơi nhận:

-  CT, PCT UBND huyện;

-  Các cơ quan, đơn vị;

-  UBND 20 xã, thị trấn;
-  CPVP,CV (Vân);

 - Lưu VT.
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