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Kết luận của đồng chí Lê Trí Thanh - Chủ tịch UBND huyện 

tại cuộc họp nghe báo cáo tiến độ thực hiện GPMB và tổ chức đầu tư 
xây dựng các dự án KDC 2A, xã Điện Ngọc và KDC thôn 1, xã Điện Dương

Ngày 04/4/2014, Ủy ban nhân dân huyện tổ chức cuộc họp nghe báo cáo tiến độ thực hiện GPMB và tổ chức đầu tư xây dựng các dự án: Khu dân cư 2A, xã Điện Ngọc và Khu dân cư thôn 1, xã Điện Dương, dưới sự chủ trì của đồng chí Lê Trí Thanh - Chủ tịch UBND huyện. Tham dự cuộc họp có đại diện lãnh đạo các ngành: Văn phòng HĐND&UBND huyện, Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế & Hạ tầng, Trung tâm Phát triển quỹ đất; đại diện lãnh đạo UBND và cán bộ địa chính - xây dựng các xã: Điện Ngọc và Điện Dương, Trưởng thôn 2A, xã Điện Ngọc và Trưởng thôn 1, xã Điện Dương; đại diện đơn vị thi công - Công ty CP xây dựng công trình Minh Sơn.
Sau khi nghe lãnh đạo Trung tâm Phát triển quỹ đất báo cáo những tồn tại, vướng mắc và tiến độ thực hiện GPMB, tổ chức đầu tư xây dựng các dự án: Khu dân cư 2A, xã Điện Ngọc và Khu dân cư thôn 1, xã Điện Dương, ý kiến phát biểu của các thành viên tham dự cuộc họp, đồng chí Lê Trí Thanh - Chủ tịch UBND huyện kết luận một số nội dung sau: 
1/ Các dự án KDC thôn 1, xã Điện Dương (GĐ1, GĐ2) và KDC 2A, xã Điện Ngọc đã kéo dài thi công quá lâu, chủ yếu do vướng mắc trong công tác GPMB, do đó UBND huyện thống nhất cho phép dừng thi công để quyết toán đối với khối lượng thi công thực tế đã nghiệm thu. Tuy nhiên, việc dừng thi công để quyết toán phải đảm bảo cơ bản hệ thống thoát nước chính của toàn bộ các dự án nêu trên được khớp nối, một số trục giao thông quan trọng bắt buộc phải thực hiện, hoàn thành các hạng mục hạ tầng kỹ thuật như: vỉa hè, thoát nước dọc, cấp điện, điện chiếu sáng,.. tại các khu vực đã cấp đất cho người dân.

2/ Giao trách nhiệm Trung tâm Phát triển quỹ đất: 
- Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan và Công ty CP xây dựng công trình Minh Sơn rà soát, xem xét việc cần thiết thảm nhựa các trục đường đã hoàn thành mặt đường cấp phối đá dăm và thực hiện thi công hoàn thành các hạng mục cần thiết trước khi dừng quyết toán, nhằm đảm bảo phù hợp với thực tế và đảm bảo cho các hộ dân được cấp đất sinh sống thuận lợi; đồng thời tính toán cụ thể về tổng số lô đất bố trí TĐC, dự kiến đất TĐC khi GPMB vệt cây xanh 20m đường ĐT603A, quỹ đất còn lại có khả năng khai thác, kinh phí cần thiết phải bố trí tiếp cho xây dựng cơ sở hạ tầng, nguồn thu khai thác quỹ đất, nguồn thu từ bố trí TĐC,… lập văn bản báo cáo gửi UBND huyện và Phòng Tài chính - Kế hoạch xem xét trước ngày 21/4/2014. Khẩn trương lập phương án GPMB theo chỉ đạo của UBND tỉnh để kịp bồi thường GPMB-TĐC cho nhân dân làm nhà vào mùa hè năm 2014.
- Phối hợp với Phòng Tài chính - Kế hoạch hướng dẫn Công ty CP xây dựng công trình Minh Sơn lập hoàn chỉnh hồ sơ quyết toán các dự án nêu trên theo khối lượng thi công thực tế được nghiệm thu.

- Kiểm tra lại việc vay vốn đối với Khu TĐC Ngọc - Dương năm 2013 từ nguồn Quỹ phát triển đất của tỉnh, báo cáo UBND huyện xem xét trước ngày 21/4/2014 để UBND huyện đề nghị UBND tỉnh chuyển đầu tư sang hoàn chỉnh KDC thôn 1, xã Điện Dương.
3/ Giao trách nhiệm Phòng Tài chính - Kế hoạch:

- Tham mưu UBND huyện bố trí nguồn kinh phí đảm bảo trả đủ 80% khối lượng thi công hoàn thành thực tế đã nghiệm thu của Công ty CP xây dựng công trình Minh Sơn.

- Trên cơ sở văn bản báo cáo cụ thể của Trung tâm Phát triển quỹ đất, tham mưu UBND huyện bố trí kinh phí để thực hiện công tác GPMB đối với một số khu vực cần thiết của các dự án nêu trên.
4/ Về công tác GPMB của Khu dân cư thôn 1, xã Điện Dương:

- Đối với giai đoạn 01, thống nhất chủ trương lập lại phương án bồi thường, hỗ trợ và tái định cư mới đối với 13 hộ còn lại theo đúng quy định hiện hành.

- Đối với giai đoạn 02, giao Trung tâm Phát triển quỹ đất vận động 25 hộ dân còn lại thống nhất nhận tiền đền bù theo phương án được duyệt. Thống nhất bán thêm 01 (một) lô theo giá đất TĐC đối với hộ ông Phan Tiếp (chết) - người đại diện Phan Văn Minh. Các trường hợp cần thiết khác có thể bán thêm một lô theo giá đất TĐC, Trung tâm báo cáo UBND huyện xem xét.
Riêng trường hợp hộ ông Nguyễn Văn Sáu, giao trách nhiệm Hội đồng thẩm định tham mưu UBND huyện ban hành quyết định phê duyệt phương án bồi thường cùng thời điểm với quyết định thu hồi đất. Đồng thời, giao Trung tâm Phát triển quỹ đất mời hộ ông Nguyễn Văn Sáu vận động thống nhất nhận tiền đền bù theo phương án được duyệt. Nếu hộ ông Sáu vẫn không đồng ý, Trung tâm phối hợp với các ngành, UBND xã Điện Dương và các đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện phương án đảm bảo thi công.
5/ Về công tác GPMB của Khu dân cư 2A, xã Điện Ngọc, thống nhất việc bồi thường đất màu tách rời với việc công nhận đất ở đối với trường hợp hộ ông Phạm Minh Hòa.
Trên đây là kết luận của đồng chí Lê Trí Thanh - Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp nghe báo cáo tiến độ thực hiện GPMB và tổ chức đầu tư xây dựng các dự án: Khu dân cư 2A, xã Điện Ngọc và Khu dân cư thôn 1, xã Điện Dương. Yêu cầu các ngành, địa phương và đơn vị liên quan tổ chức thực hiện./.
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