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Kết luận giám sát công tác phổ biến giáo dục pháp luật tại xã Điện An



Thực hiện Quyết định số 02/QĐ-TTHĐ, ngày 14/02/2014 của Thường trực HĐND huyện Điện Bàn về thành lập Đoàn Giám sát của Ban Pháp chế và Kế hoạch số 02 của Ban Pháp chế HĐND huyện. Ngày 10/6/2014, Đoàn Giám sát làm việc với UBND xã Điện An và các ngành, ban của xã về công tác phổ biến giáo dục pháp luật năm 2013 và 5 tháng đầu năm 2014. Tham gia buổi làm việc có đại diện lãnh đạo Thường trực HĐND huyện, thường trực UBMTTQVN huyện, chuyên viên văn phòng HĐND-UBND huyện, các thành viên Đoàn Giám sát và các đại biểu mời. Ở xã, có đại diện lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã và các ngành, đoàn thể của xã Điện An.

Sau khi nghe đại diện của UBND xã báo cáo tình hình và kết quả thực hiện công tác phổ biến giáo dục pháp luật năm 2013 và 5 tháng đầu năm 2014, ý kiến tham gia của lãnh đạo xã đánh giá, làm rõ kết quả và ý kiến của các ngành, thành viên Đoàn Giám sát, ý kiến của Thường trực HĐND và Thường trực UBMTTQVN huyện, Đoàn Giám sát kết luận như sau:

I/ Tình hình triển khai thực hiện công tác phổ biến giáo dục pháp luật của xã Điện An năm 2013 và 5 tháng đầu năm 2014:

1/ Tình hình và kết quả:


Xã Điện An liền kề với thị trấn Vĩnh Điện, dân số trên 15.000 người, được chia thành 12 thôn, dân cư phần lớn sống bằng nông nghiệp và các ngành nghề khác. Là địa bàn được đầu tư phát triển theo hướng đô thị của huyện, các cơ sở dịch vụ phát triển theo dọc tuyến đường 609 và đường Quốc lộ 1A, có bến xe Bắc Quảng Nam… là điểm phát triển năng động. Vì vậy, bên cạnh những thuận lợi về phát triển đô thị, có những khó khăn nhất định, nhất là việc tập hợp nhân dân để phổ biến giáo dục pháp luật. Tuy vậy, xã Điện An đã phát huy kết quả đạt được trong công tác phổ biến giáo dục pháp luật những năm qua, tập trung lãnh đạo, chỉ đạo và tổ chức thực hiện theo Chỉ thị 32 của Ban Bí thư Trung ương Đảng, Kế hoạch của Tỉnh và sự chỉ đạo của huyện để phổ biến các văn bản pháp luật như: Luật Xử lý vi phạm hành chính; Luật Khiếu nại; Luật Tố cáo… và các văn bản pháp luật khác đến với nhân dân bằng các hình thức: tuyên truyền miệng qua tập hợp nhân dân ở 12 thôn, phối hợp Mặt trận TQVN và các đoàn thể trong họp hội với đoàn viên, hội viên để lồng ghép tuyên truyền pháp luật và tổ chức các cuộc thi tìm hiểu pháp luật; thông qua hoạt động tư vấn pháp luật và hòa giải ở cơ sở; tuyên truyền qua hệ thống đài truyền thanh xã đến với các thôn… giúp cho nhân dân nắm bắt, hiểu biết về các văn bản pháp luật, nâng cao ý thức chấp hành pháp luật trong cán bộ và nhân dân, đã góp phần vào giữ vững ANCT, TTATXH, thúc đẩy kinh tế - xã hội phát triển.

2/ Hạn chế:


Bên cạnh những kết quả đạt được về công tác phổ biến giáo dục pháp luật, có những tồn tại, hạn chế đó là:


- Công tác phổ biến giáo dục pháp luật chưa được xã coi trọng đúng mức, có lúc xem đây là nhiệm vụ của cán bộ tư pháp xã. Việc huy động nhân dân chưa được các tổ chức trong hệ thống chính trị của xã tập trung vận động, phần lớn người lớn tuổi, chủ hộ đến dự nghe phổ biến giáo dục pháp luật, trong lúc đối tượng là thanh niên, một số người dân đã vi phạm pháp luật lại không dự nghe phổ biến, giáo dục pháp luật.

- UBND xã chưa bám sát kế hoạch, chương trình của huyện và yêu cầu cần phải tuyên truyền các văn bản pháp luật để cho nhân dân trong xã hiểu biết và tuân thủ, xây dựng thành kế hoạch, chương trình hằng năm của xã để triển khai thực hiện, vì vậy dẫn đến bị động, lúng túng.

- Trách nhiệm của chủ tịch UBND xã là thành viên của Hội đồng phối hợp phổ biến giáo dục pháp luật của huyện, chưa thực hiện tốt nhiệm vụ của mình trong việc phối hợp Mặt trận TQVN, các đoàn thể tổ chức phổ biến, giáo dục pháp luật của xã.

II/ Kiến nghị:


Để tiếp tục thực hiện tốt nhiệm vụ phổ biến giáo dục pháp luật của xã thời gian đến, khắc phục những tồn tại, hạn chế, Đoàn Giám sát kiến nghị:

- UBND xã, chủ tịch UBND xã phát huy vai trò trách nhiệm là thành viên HĐPHPBGDPL của huyện, làm tốt công tác chỉ đạo, phối hợp với Mặt trận TQVN và các đoàn thể tổ chức việc phổ biến giáo dục pháp luật nhằm nâng cao ý thức chấp hành pháp luật cho cán bộ và nhân dân. Trong thực hiện phải xây dựng kế hoạch, chương trình; nội dung tuyên truyền bám sát kế hoạch của huyện và tình hình, yêu cầu của xã, củng cố đội ngũ tuyên truyền viên đảm bảo số lượng, thành phần và chất lượng, đảm bảo kinh phí hoạt động của đội ngũ tuyên truyền viên.

- Phòng Tư pháp (cơ quan thường trực HĐPHPBGDPL của huyện) kiểm tra, thúc đẩy xã Điện An triển khai thực hiện tốt công tác phổ biến, giáo dục pháp luật theo kế hoạch, chương trình của huyện và hướng dẫn cho các xã cách thức tổ chức thay cho HĐPBGDPL của xã trước đây để phối hợp tuyên truyền, phổ biến giáo dục.

Trên đây là nội dung kết luận giám sát công tác phổ biến giáo dục pháp luật tại xã Điện An. Đề nghị các cơ quan liên quan và UBND xã Điện An thực hiện.
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