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THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện,
kiêm Trưởng Ban đại diện HĐQT NHCSXH huyện Cao Thanh Tấn
tại cuộc họp Ban đại diện HĐQT quý I/2014

 
Ngày 07 tháng 3 năm 2014, tại UBND huyện, Phó Chủ tịch UBND huyện, kiêm Trưởng Ban đại diện Hội đồng quản trị (HĐQT) Ngân hàng Chính sách xã hội ( NHCSXH) huyện Cao Thanh Tấn chủ trì cuộc họp giao ban Ban đại diện HĐQT NHCSXH quý I/2014. Tham dự cuộc họp có các thành viên Ban đại diện HĐQT huyện, Ban giám đốc Ngân hàng CSXH, lãnh đạo UBND các xã, thị trấn và các Tổ Trưởng nghiệp vụ chuyện môn. Sau khi nghe lãnh đạo Ngân hàng Chính sách xã hội báo cáo kết quả hoạt động quý I/2014, phương hướng biện pháp triển khai nhiệm vụ kế hoạch quý II/2014 và ý kiến phát biểu của các đại biểu dự họp. Đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện kiêm trưởng Ban đại diện HĐQT Ngân hàng CSXH huyện Cao Thanh Tấn kết luận:
1/ Đánh giá chung:

Trong quý I/2014 Ban đại diện HĐQT Ngân hàng huyện đã thực hiện các nhiệm vụ, chỉ tiêu kế hoạch giao khá tốt, công tác kiểm tra, giám sát của Ban đại diện được tăng cường, kịp thời xử lý các tồn tại, sai sót, các hội đoàn thể nhận ủy thác đã nâng cao trách nhiệm, cùng NHCSXH thực hiện tốt các chính sách tín dụng ưu đãi trên địa bàn. Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được vẫn còn một số tồn tại như: Nợ quá hạn đối với chương trình cho vay HSSV có xu hướng gia tăng; nhiều địa phương có tỷ lệ nợ quá hạn tăng cao so với bình quân toàn tỉnh: Điện Thắng Nam 3,07%, Điện Dương 2,26%, Điện Nam Trung 1,35%, Điện Ngọc 1,34%,  Vĩnh Điện 1,13%, Điện Trung 0,68%. Chất lượng hoạt động ủy thác qua các Hội, đoàn thể ngày càng nâng cao nhưng chưa đều, một số nơi thực hiện chưa tốt các nội dung được ủy thác, nhất là công tác kiểm tra, giám sát ở một số hội, đoàn thể chưa đảm bảo đúng quy định.
2/ Nhiệm vụ công tác trong quý 2/2014.
 Để phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ kế hoạch được giao, Ban đại diện NHCSXH huyện yêu cầu lãnh đạo Ngân hàng CSXH huyện, các đồng chí thành viên Ban đại diện, UBND các xã, thị trấn và các Hội, đoàn thể tập trung một số công việc sau:
 
 2.1. Đối với các thành viên Ban đại diện huyện. 
- Chủ động thực hiện kế hoạch kiểm tra, giám sát năm 2014 tại các xã, thị trấn được phân công đứng điểm, hoàn thành trước 20/9/2014, trong đó chú trọng công tác kiểm tra, giám sát đối với các xã có nợ quá hạn trên 0,5%, đồng thời cùng địa phương có giải pháp chỉ đạo xử lý cương quyết những hộ có điều kiện trả nợ mà cố tình chầy ì, nhằm giảm nợ quá hạn toàn huyện đến cuối năm 2014 xuống dưới 0,15%. 
2.2 Đối với Phòng Tài chính – kế hoạch huyện.

- Xem xét, cân đối ngân sách tham mưu UBND huyện bổ sung nguồn kinh phí cho các địa phương để hỗ trợ cho Lãnh đạo UBND các xã, thị trấn là thành viên Hội đồng quản trị theo dõi, phụ trách nguồn vốn ưu đãi của Ngân hàng CSXH theo quy định tại Công văn số 5165/UBND – KTTH ngày 27/02/2013 của UBND tỉnh Quảng nam. Đồng thời, tham mưu UBND huyện bố trí nguồn ngân sách để hỗ trợ kinh phí hoạt động của Ban đại diện HĐQT NHCS huyện.

2.3.Đối với Phòng Lao động Thương binh và Xã hội.

- Chỉ đạo các địa phương bổ sung danh sách hộ nghèo, hộ cận nghèo và cung cấp thông tin kịp thời cho Ngân hàng CSXH để làm cơ sở đối chiếu, kiểm tra và triển khai các chương trình tín dụng ưu đãi.
- Phối hợp với Ngân hàng CSXH tập huấn cho Trưởng ban giảm nghèo và cán bộ chuyên trách giảm nghèo xã, thị trấn về công tác điều hành, quản lý nguồn vốn tín dụng chính sách và phát huy vai trò của trưởng thôn, khối trưởng trong công tác bình xét.
2.4. Đối với UBND các xã, thị trấn.
- Quản lý tốt nguồn vốn tín dụng chính sách, đảm bảo quy chế dân chủ tại cơ sở trong quy trình xét duyệt cho vay.

- Điều tra, khảo sát, xác định nhu cầu vốn vay đối với các chương trình tín dụng chính sách của Trung ương và địa phương.

- Kiểm tra xác định nguyên nhân các đối tượng hộ nghèo, hộ cận nghèo chưa vay vốn, danh sách các hộ không đủ điều kiện vay vốn để theo dõi, quản lý. Đồng thời, đẩy nhanh việc giải quyết cho vay các đối tượng có nhu cầu, đủ điều kiện vay vốn; báo cáo kịp thời những khó khăn vướng mắc ở cơ sở để phối hợp giải quyết. 
- UBND xã đưa chương trình tín dụng ưu đãi vào nội dung giao ban, chỉ đạo thường xuyên của UBND xã. Thông báo danh sách những hộ vay chây ì, nợ quá hạn; hộ vay hoặc người thừa kế là cán bộ để nợ quá hạn, để báo cáo cấp thẩm quyền chỉ đạo xử lý.
- Lãnh đạo UBND xã là thành viên Ban đại diện huyện hàng tháng tham gia giao ban tại điểm giao dịch cùng với Tổ giao dịch lưu động NHCSXH, để nắm bắt và chỉ đạo kịp thời hoạt động tín dụng ưu đãi, thực hiện các chỉ tiêu kế hoạch được giao, nhằm nâng cao chất lượng tín dụng không để nợ quá hạn phát sinh tăng so với đầu năm; chỉ đạo cán bộ chuyên trách giảm nghèo theo dõi, báo cáo tình hình xử lý nợ xấu cho Trưởng Ban đại diện HĐQT ( báo cáo qua Ngân hàng CSXH huyện) tổng hợp, theo dõi và chỉ đạo kịp thời.
 2.5. Đối với các Hội, đoàn thể huyện.
- Tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc đơn vị trực thuộc thực hiện thu hồi nợ, giảm nợ quá hạn, tăng tỷ lệ thu lãi, phân loại nợ quá hạn, đề xuất cơ quan liên quan có biện pháp hữu hiệu để nâng cao chất lượng tín dụng trên địa bàn, kiên quyết xử lý những cá nhân sai phạm; phân loại Tổ tiết kiệm và vay vốn để củng cố nhằm nâng cao chất lượng hoạt động của Tổ, phấn đấu tỷ lệ thu lãi từ 98% trở lên, tỷ lệ nợ quá hạn giảm xuống dưới 0,15%. 
- Xây dựng, thực hiện chương trình làm việc các Hội đoàn thể cơ sở, các tổ TK&VV thuộc Hội quản lý có tỷ lệ nợ xấu từ 0,5% trở lên, qua đó phân tích nguyên nhân và đề xuất biện pháp xử lý để nâng cao hiệu quả trong công tác quản lý vốn vay.
2.6. Đối với NHCSXH huyện. 
- NHCSXH huyện phối hợp cùng với UBND xã và các tổ chức chính trị xã hội, tăng cường tổ chức giải ngân hoàn thành tốt các chỉ tiêu được giao năm 2014, đồng thời cùng với Tổ xử lý nợ tại các xã phân loại nợ quá hạn để xác định chỉ tiêu giảm nợ xấu cụ thể của từng địa phương; kiểm tra, xác nhận, lập danh sách báo cáo cấp uỷ Đảng, chính quyền cơ sở có biện pháp xử lý theo đúng quy định. Riêng đối với các trường hợp có điều kiện trả nợ nhưng quá chây ỳ, thì lập thủ tục đề nghị các cơ quan pháp luật để xử lý theo quy định hiện hành của Nhà nước.

- Tổ chức giao ban đúng thời gian quy định. Nội dung giao ban tập trung nêu những việc đã làm được, chưa làm được, tìm nguyên nhân và biện pháp khắc phục; tập trung bàn bạc và có biện pháp xử lý kịp thời.

- Tiếp tục tổ chức tập huấn nghiệp vụ qua các tổ chức chính trị xã hội, hoạt động của Tổ TK&VV cho cán bộ chuyên trách Ban giảm nghèo xã và Ban quản lý tổ TK&VV. 
- Tăng cường công tác kiểm tra, tự kiểm tra và thực hiện nhiệm vụ thư ký giúp việc cho các thành viên BĐD để hoàn thành tốt chương trình kiểm tra, giám sát năm 2014
Yêu cầu các đồng chí thành viên Hội đồng quản trị, Phòng giao dịch Ngân hàng Chính sách xã hội, các ban ngành, các địa phương, Hội đoàn thể liên quan triển khai thực hiện./. 
	Nơi nhận: 

     - HU, TTHĐND huyện B/c;

      - Ban đại diện HĐQT tỉnh;

- NHCSXH tỉnh QNam;

- Các thành viên BĐD huyện;

- Các xã, thị trân;

- Lưu BĐD quyI.2014
	TRƯỞNG BAN 
(Đã ký)
Cao Thanh Tấn
PHÓ CHỦ TỊCH
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