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THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Cao Thanh Tấn - Phó Chủ tịch UBND huyện
tại buổi làm việc với Phòng Lao động – TB&XH về kết quả thực hiện
 chương trình công tác trọng tâm trong quý 1/2014 và một số nhiệm vụ 
công tác trong quý 2/2014


Ngày 24/4/2014, đồng chí Cao Thanh Tấn - Phó Chủ tịch UBND huyện chủ trì buổi làm việc với Phòng Lao động - Thương binh & Xã hội huyện về kết quả thực hiện chương trình công tác trọng tâm trong quý 1/2014 và một số nhiệm vụ công tác trong quý 2/2014, tham dự cuộc họp có lãnh đạo Phòng Lao động -Thương binh & Xã hội, Phòng Tài chính – Kế hoạch, Văn phòng HĐND&UBND huyện. 
Sau khi nghe đại diện Lãnh đạo Phòng Lao động - Thương binh & Xã hội huyện báo cáo kết quả thực hiện chương trình công tác trọng tâm trong quý 1/2014 và một số nhiệm vụ công tác trong quý 2/2014; các kiến nghị, đề xuất, đồng chí Cao Thanh Tấn - Phó Chủ tịch UBND huyện kết luận: 
 Bên cạnh việc thực hiện các chức năng, nhiệm vụ công tác thường xuyên được giao, yêu cầu Phòng Lao động –Thương binh &Xã hội huyện cần tập trung giải quyết những nội dung sau:


- Thường xuyên theo dõi, hướng dẫn, đôn đốc UBND các xã, thị trấn đẩy nhanh xác lập, thẩm định hồ sơ đối với các đối tượng theo Thông tư liên tịch số 28/2013/TTLT-BLĐTBXH-BQP ngày 22/10/2013 của Bộ Lao động-TB&XH và Bộ Quốc phòng, Thông tư liên tịch số 41/2013/TTLT-BYT-BLĐTBXH ngày 18/11/2013 của Bộ Y tế và Bộ Lao động-TB&XH, Pháp lệnh 04/2012/UBTVQH13 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội,  Pháp Pháp lệnh số 05/2012/UBTVQH13 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội, hồ sơ đề nghị tặng thưởng huân chương độc lập và hồ sơ người khuyết tật theo Nghị định 28/2012/NĐ-CP ngày 10/04/2012 của Chính Phủ, và các chế độ chính sách khác có liên quan; tích cực kiểm tra, phối hợp với các ngành, địa phương kiểm tra hồ sơ, thủ tục tham mưu UBND huyện thẩm định  đảm bảo chặt chẽ đúng quy định. Đồng thời chủ động làm việc với Sở Lao động –Thương binh và xã hội tỉnh và các ngành có liên quan sớm giải quyết, trình cơ quan có thẩm quyền giải quyết các chế độ, chính sách cho các đối tượng theo quy định.
 - Theo dõi, chỉ đạo các địa phương kiểm tra, thực hiện kiểm tra rà soát toàn bộ hồ sơ, thủ tục đầu tư xây dựng, thanh quyết toán nhà ở theo Quyết định 22/2013/QĐ-TTg ngày 26/4/2013 của Thủ tướng chính phủ đảm bảo theo quy định, theo dõi chủ trương của tỉnh kịp thời tham mưu UBND huyện chỉ đạo việc triển khai hỗ trợ nhà ở cho đối tượng chính sách theo quy định trong năm 2014.


- Tiếp tục phối hợp với các đơn vị liên quan thực hiện tốt công tác đào tạo nghề, giải quyết việc làm cho lao động nông thôn theo chỉ tiêu, kế hoạch, sử dụng hiệu quả nguồn kinh phí được giao. Đồng thời, khẩn trương tổng kiểm tra, rà soát, đánh giá thực trạng công tác đào tạo nghề, giải quyết việc làm trên địa bàn huyện theo Đề án đào tạo nghề và giải quyết lao động, việc làm giai đoạn 2012-2015, tầm nhìn đến năm 2020 đã đề ra, những tồn tại, khó khăn và giải pháp để nâng cao hơn nữa chất lượng đào tạo nghề và giải quyết việc làm trong những năm đến, báo cáo UBND huyện cho ý kiến chỉ đạo.


- Khẩn trương chuẩn bị nội dung tham mưu UBND huyện tổ chức Hội nghị sơ kết về chương trình hỗ trợ giảm nghèo bền vững huyện Điện Bàn giai đoạn 2011-2015 đến năm 2020.

- Chủ trì, phối hợp với Hội Liên hiệp phụ nữ, các ban, ngành liên quan và  các đồng chí thành viên Ban chỉ đạo vì sự tiến bộ phụ nữ huyện thường xuyên hướng dẫn, kiểm tra, tổng hợp tình hình thực hiện các mục tiêu về công tác bình đẳng giới theo Kế hoạch số 26/KH-UBND ngày 03/4/2014 của Ban chỉ đạo vì sự tiến bộ phụ nữ huyện, đồng thời tham mưu UBND huyện tổ chức cuộc họp Ban chỉ đạo vì sự tiến bộ phụ nữ huyện trong tháng 5/2014.
- Khẩn trương rà soát kiểm tra hệ thống cơ sở vật chất, bộ máy quản lý, hiệu quả hoạt động của Trung tâm phục hồi chức năng cho trẻ khuyết tật - xã Điện Thọ. Trên cơ sở đó, chủ động làm việc với Sở Lao động – Thương binh & Xã hội tỉnh  về công tác quản lý tổ chức bộ máy và hoạt động của Trung tâm để nâng cao hơn nữa chất lượng hoạt động của Trung tâm phục hồi chức năng trẻ khuyết tật Điện Thọ. Đồng thời, đề nghị Phòng Lao động – Thương binh & Xã hội huyện xem xét, bố trí nguồn hỗ trợ một phần kinh phí cho hoạt động của Trung tâm.
2. Giao cho Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện tham mưu UBND huyện bố trí nguồn kinh phí ủy thác cho Ngân hàng chính sách xã hội huyện để cho vay giải quyết việc làm theo tỷ lệ quy định.
Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Cao Thanh Tấn - Phó Chủ tịch UBND huyện tại buổi làm việc với Phòng Lao động - Thương binh & Xã hội huyện về kết quả thực hiện chương trình công tác trọng tâm trong quý 1/2014 và một số nhiệm vụ công tác trong quý 2/2014, yêu cầu Phòng Lao động - Thương binh & Xã hội huyện, Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện triển khai thực hiện./.
	     Nơi nhận:

- Lãnh đạo UBND  huyện;

- Phòng LĐ-TB&XH, Phòng TC-KH;
- UBND xã, thị trấn;

- C.PVP, CV( Lan-theo dõi);
- Lưu: VT.
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