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THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện Cao Thanh Tấn tại buổi làm việc với Phòng Giáo dục-Đào tạo về kết quả thực hiện chương trình 
công tác trọng tâm trong Quý 1, nhiệm vụ công tác Quý 2/2014

Ngày 22/04/2014, Phó Chủ tịch UBND huyện Cao Thanh Tấn đã có buổi làm việc với Phòng Giáo dục-Đào tạo về kết quả thực hiện chương trình công tác trọng tâm trong Quý 1, nhiệm vụ công tác Quý 2/2014. Tham dự cuộc họp có các đồng chí lãnh đạo Phòng Giáo dục-Đào tạo huyện. Đại diện các ngành: Nội vụ, Tài chính – Kế hoạch, Văn phòng HĐND&UBND huyện.

Sau khi nghe đại diện Lãnh đạo Phòng Giáo dục-Đào tạo huyện báo cáo kết quả thực hiện chương trình công tác trọng tâm trong Quý 1, một số nhiệm vụ công tác Quý 2/2014, ý kiến phát biểu của các thành viên tham dự cuộc họp, Phó Chủ tịch UBND huyện - Cao Thanh Tấn, chủ trì cuộc họp kết luận: 

1/ Phòng Giáo dục – Đào tạo
-  Khẩn trương tham mưu UBND huyện thực hiện thí điểm việc cử cán bộ của ngành giáo dục sang làm Phó Giám đốc Trung tâm học tập cộng đồng theo tinh thần Công văn số 403/CV-UBND ngày 10/04/2014 của UBND huyện về việc đẩy mạnh công tác nâng cao chất lượng hoạt động của trung tâm học tập cộng đồng.
- Trên cơ sở kết quả công tác kiểm tra, rà soát các cơ sở Mầm non tư thục trên địa bàn huyện, Phòng Giáo dục – Đào tạo phối hợp với Văn phòng HĐND&UBND huyện tham mưu UBND huyện văn bản chỉ đạo và triển khai thực hiện các giải pháp nhằm chấn chỉnh, nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của các cơ sở Mầm non tư thục, đáp ứng tốt nhu cầu của phụ huynh và đảm bảo các tiêu chuẩn, điều kiện theo quy định. 

- Trên cơ sở kết quả khảo sát, điều tra tình hình phát triển và hiện trạng cơ sở vật chất các trường học và số lượng học sinh do tăng dân số cơ học các trường MG, TH, THCS thuộc 5 xã vùng Đông, tham mưu UBND huyện báo cáo, đề xuất UBND tỉnh xem xét, chỉ đạo.

- Tiếp tục hoàn thiện Đề án Hình thành và phát triển hoạt động khuyến tài huyện Điện Bàn, tham mưu UBND huyện trình HĐND huyện xem xét thông qua. 

- Chủ động phối hợp với Phòng Tài chính - Kế hoạch tổng kiểm tra, rà soát báo cáo kết quả thực hiện Đề án Phát triển sự nghiệp giáo dục đào tạo huyện Điện Bàn giai đoạn 2011-2015 định hướng đến năm 2020 ( kết quả đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng, tổng nguồn vốn đầu tư so với mục tiêu của đề án đã đề ra). Đồng thời, đánh giá hiện trạng các cơ sở vật chất ngành giáo dục, nhu cầu cần đầu tư xây dựng trên cơ sở đó tham mưu đề xuất UBND huyện kế hoạch, danh mục các công trình cần đầu tư xây dựng trong năm 2014 trình HĐND huyện xem xét, thông qua.

 - Chuẩn bị nội dung tham mưu UBND huyện chủ trì tổ chức Hội nghị tổng kết năm học 2013-2014, nhằm đánh giá kết quả năm học 2013-2014, những kiến nghị, đề xuất có liên quan.

- Về mua sắm trang thiết bị: Thống nhất sử dụng nguồn giảm thầu (từ nguồn mua sắm trang thiết bị dạy học mầm non 5 tuổi do Tỉnh phân bổ năm 2013 chuyển sang) và nguồn mua sắm trang thiết bị mẫu giáo, mầm non 5 tuổi (đã phân bổ trong dự toán năm 2014) để tiếp tục mua sắm các trang thiết bị mẫu giáo, mầm non 5 tuổi. Về chủng loại trang thiết bị và phương thức mua sắm: UBND huyện giao Phòng Giáo dục – Đào tạo làm việc với các trường Mẫu giáo, mầm non rà soát, thống nhất danh mục các trang thiết bị cần mua sắm, trên cơ sở đó chủ động làm việc với Phòng Tài chính –Kế hoạch để được hướng dẫn về trình tự, thủ tục thực hiện việc mua sắm đảm bảo đúng quy định.

- Đề nghị Phòng Giáo dục-Đào tạo phối hợp với Phòng Tài chính – Kế hoạch tham mưu UBND huyện phân bổ kinh phí sửa chữa trường học để thực hiện việc khắc phục hậu quả bão lụt và đối ứng tiếp nhận nguồn tài trợ của các tổ chức, cá nhân về sửa chữa trường học trong năm 2014.


2/  Phòng Tài chính – Kế hoạch
- Hướng dẫn Phòng Giáo dục –Đào tạo huyện trình tự, thủ tục thực hiện việc mua sắm trang thiết bị mẫu giáo mầm non 5 tuổi từ nguồn giảm thầu và nguồn tỉnh bổ sung năm 2014, thực hiện việc thanh quyết toán kinh phí đúng quy định.

- Tham mưu UBND huyện phân bổ nguồn kinh phí tỉnh bổ sung khắc phục hậu quả bão lụt năm 2013 và nguồn tỉnh bổ sung sửa chữa cơ sở vật chất năm 2014 để thực hiện việc khắc phục thiệt hại do bão lũ gây ra đối với các trường học.
3/ Phòng Nội vụ

- Ủy ban nhân dân huyện thống nhất ủy quyền cho phòng Giáo dục-Đào tạo thực hiện việc bổ nhiệm, bổ nhiệm lại cán bộ quản lý các trường học, giao Phòng Nội vụ rà soát, tham mưu UBND văn bản ủy quyền và hướng dẫn Phòng Giáo dục – Đào tạo thực hiện đảm bảo trình tự, thủ tục chặt chẽ, đúng quy định.
- Phối hợp với phòng Giáo dục – Đào tạo tham mưu UBND huyện xét tặng các danh hiệu thi đua ngành giáo dục năm học 2013-2014.
Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện Cao Thanh Tấn tại buổi làm việc với Phòng Giáo dục-Đào tạo báo cáo kết quả thực hiện chương trình công tác trọng tâm trong Quý 1, nhiệm vụ công tác Quý 2/2014. Yêu cầu các ngành có liên quan tổ chức thực hiện./.
	 Nơi nhận:

- L.đạo UBND huyện (thay B.cáo);

- Thành phần dự họp;

- C,PVP;

- Lưu: VT.
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