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THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện - Cao Thanh Tấn

tại cuộc họp góp ý thiết kế phục dựng Cổng thành và đoạn Tường thành tỉnh Quảng Nam, bình phong và lô cốt Bảo tàng huyện.


Ngày 25/4/2014, Ủy ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp góp ý thiết kế phục dựng cổng thành và đoạn tường thành tỉnh Quảng Nam, bình phong và lô cốt phía sau Nhà bảo tàng huyện, dưới sự chủ trì của đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện - Cao Thanh Tấn. Tham dự cuộc họp có đồng chí Hồ Xuân Tịnh – Phó Giám đốc Sở Văn hóa – Thể thao & Du lịch tỉnh, đồng chí Lê Thân – Bí thư Huyện ủy, đồng chí Lê Trí Thanh – Chủ tịch UBND huyện, đại diện Lãnh đạo Ban Tuyên Giáo Huyện ủy, đại diện Lãnh đạo các ngành: Trung tâm Văn hóa - Thể thao, Phòng Tài chính – Kế hoạch, Phòng Kinh tế - Hạ tầng, Ban Quản lý CDAĐTXDCT,  Phòng Tài nguyên – Môi trường, Ban chỉ huy Quân sự huyện, Văn phòng HĐND&UBND huyện, đại diện lãnh đạo UBND thị trấn Vĩnh Điện.


Sau khi nghe đại diện đơn vị tư vấn thiết kế Mỹ thuật - Công ty TNHH MTV Quảng cáo Hugo báo cáo phương án thiết kế phục dựng cổng thành và đoạn tường thành tỉnh Quảng Nam, bình phong và lô cốt phía sau Nhà Bảo tàng huyện; ý kiến phát biểu của Đồng chí Lê Thân-Bí Thư Huyện ủy, Đồng chí Lê Trí Thanh-Chủ tịch UBND huyện và của các thành viên tham dự cuộc họp, đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện – Cao Thanh Tấn, chủ trì cuộc họp kết luận: 

1/ Thiết kế phục dựng cổng thành và đoạn tường thành tỉnh Quảng Nam:

- Về mô hình kiến trúc: Thống nhất lấy nguyên mẫu bưu ảnh ( số 1833) về Thành tỉnh Quảng Nam làm gốc bao gồm: cổng thành, tường thành và cầu bắc qua hồ sen ( cầu Kiều) làm cơ sở phục dựng Cổng thành và đoạn tường thành Quảng Nam.
- Về kích thước: Thống nhất lấy theo kích thước thành cổ Việt Nam do Viện Khoa học Quân sự Việt Nam nghiên cứu, trong đó chiều cao tường thành 4,8m (chưa tính chiều cao của Lâu). Riêng chiều dài phần tường thành đề nghị đơn vị tư vấn khảo sát nghiên cứu, đề xuất chiều dài tường thành phù hợp, đảm bảo cảnh quan không gian chung Nhà Bảo tàng. Trong đó phần trước tường thành xây vách đứng, gạch lộ thiên, kích thước gạch phù hợp với thời điểm xây dựng thành, phần sau tường thành đắp taluy đất, tái hiện lại Tường thành tỉnh Quảng Nam xưa.
- Về vị trí xây dựng: Thống nhất vị trí xây dựng tại Cửa tiền Thành tỉnh Quảng Nam cũ (phía sau Bảo tàng huyện). 
- Về độ cong của cầu bắc qua hồ sen: Đề nghị đơn vị tư vấn nghiên cứu lại độ cong của cầu phù hợp với hình ảnh tại bưu ảnh Thành tỉnh Quảng Nam ( số 1833).

Trên cơ sở kiến trúc, thiết kế phục dựng cổng thành và đoạn tường thành tỉnh Quảng Nam nêu trên và kết quả nghiên cứu của Viện Khoa học quân sự Việt Nam về thành cổ, Đề nghị đơn vị tư vấn xem xét, hoàn chỉnh hồ sơ thiết kế, dự toán kinh phí đầu tư xây dựng, báo cáo UBND huyện xem xét, quyết định.
- Đề nghị đơn vị tư vấn thiết kế phối hợp với Trung tâm Văn hóa – Thể thao huyện chọn địa điểm thích hợp để trưng bày hai tấm bia “Khuynh cái hạ mã”, các tảng đá móng cửa thành đã sưu tầm được để phục vụ công tác tham quan nghiên cứu.
2/ Về Bức bình phong phía trước cổng Nhà Bảo tàng:
  Đề nghị đơn vị tư vấn nghiên cứu, điều chỉnh kích thước, họa tiết hoa văn của bình phong phù hợp với mục đích, yêu cầu đầu tư xây dựng, đảm bảo cảnh quang khu bảo tàng. Trên cơ sở đó khẩn trương xây dựng thiết kế chi tiết, dự toán kinh phí, kịp thời báo cáo UBND huyện xem xét, quyết định để sớm đầu tư xây dựng.
3/Về Lô cốt phía sau Nhà Bảo tàng:
Lô cốt phía sau Nhà bảo tàng huyện được xem là một hiện vật được trưng bày ngoài trời. Do đó, thống nhất giữ nguyên hiện trạng lô cốt. Đề nghị đơn vị thiết kế khảo sát, nghiên cứu thiết kế các trụ bê tông chống đỡ; gia cố mặt sàn phía trên để chống thấm; kiểm tra thay thế các viên gạch mục nát; bên trong lô cốt nghiên cứu gia cố để chống thấm, chống ứ đọng nước; phần phía ngoài lô cốt cải tạo trồng cỏ, hoa để tạo cảnh quang.
Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện - Cao Thanh Tấn tại cuộc họp góp ý thiết kế phục chế cổng thành và đoạn tường thành tỉnh Quảng Nam, bình phong và lô cốt Bảo tàng huyện, yêu cầu nhà tư vấn thiết kế, các cơ quan, đơn vị liên quan triển khai thực hiện.

	     Nơi nhận:

- Lãnh đạo UBND huyện;

- Như thành phần dự họp;
- C.PVP, C.Lan-CV( theo dõi);
- Lưu: VT.
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