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Kết luận của đồng chí Trần Úc - Phó Chủ tịch UBND huyện 
tại cuộc họp tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện Quy chế phối hợp 

giữa Công ty Điện lực Quảng Nam với UBND huyện Điện Bàn năm 2013

Ngày 03/4/2014, Ủy ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức buổi làm việc tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện Quy chế phối hợp giữa Công ty Điện lực Quảng Nam với UBND huyện, đồng thời đánh giá việc thực hiện Quy chế phối hợp giữa các Điện lực khu vực với UBND các xã, thị trấn trên địa bàn huyện trong năm 2013, dưới sự chủ trì của đồng chí Trần Úc - Phó Chủ tịch UBND huyện. Tham dự cuộc họp có đại diện lãnh đạo các ngành: Văn phòng HĐND & UBND huyện, Tài nguyên - Môi trường, Kinh tế & Hạ tầng; đại diện lãnh đạo UBND 20 xã, thị trấn; đại diện lãnh đạo Công ty Điện lực Quảng Nam; Điện lực khu vực: Điện Bàn, Duy Xuyên, Hội An và Đại Lộc.
Sau khi nghe lãnh đạo Công ty Điện lực Quảng Nam báo cáo tình hình thực hiện Quy chế phối hợp giữa ngành điện với UBND huyện và cấp xã năm 2013, ý kiến phát biểu của lãnh đạo các địa phương và các thành viên tham gia cuộc họp, đồng chí Trần Úc - Phó Chủ tịch UBND huyện - chủ trì cuộc họp kết luận:

Trong năm 2013, sự phối hợp giữa UBND huyện Điện Bàn với Công ty Điện lực Quảng Nam, giữa các địa phương trên địa bàn huyện với Điện lực Điện Bàn và các Điện lực liên quan đã thực hiện tốt các nội dung theo quy chế, việc cung cấp điện cơ bản đã đáp ứng được nhu cầu sử dụng và phát triển kinh tế - xã hội của nhân dân và địa phương. Việc đầu tư xây dựng, cải tạo hệ thống điện trên địa bàn huyện về quy mô và vốn đầu tư tăng hơn so với các năm trước; việc phối hợp giải quyết các vấn đề về công tác phát quang, vi phạm hành lang an toàn lưới điện và các vấn đề khác có liên quan kịp thời và nhanh chóng hơn. Đặc biệt, sự phối hợp trong việc phát quang hành lang tuyến, kịp thời khôi phục lại lưới điện bị ảnh hưởng bởi cơn bão số 11 trong năm qua. 
Tuy nhiên, trong quá trình thực hiện đầu tư các dự án hệ thống điện vẫn còn một số vướng mắc, tồn tại chưa giải quyết dứt điểm. Để giải quyết dứt điểm các tồn tại hiện nay, đồng thời phát huy tốt sự phối hợp giữa UBND huyện Điện Bàn với Công ty Điện lực Quảng Nam, giữa các địa phương trên địa bàn huyện với Điện lực Điện Bàn và các Điện lực liên quan trong thời gian sắp đến, UBND huyện có ý kiến như sau:
1/ Đề nghị Công ty Điện lực Quảng Nam thực hiện tốt các nội dung đã cam kết tại cuộc họp, cụ thể: Trong năm 2014, đảm bảo cung cấp điện thường xuyên, hạn chế tiết giảm để đảm bảo nhu cầu sản xuất và sinh hoạt trên địa bàn huyện; Có kế hoạch chỉ đạo các đơn vị Điện lực quản lý tốt hành lang an toàn lưới điện. Đồng thời, phối hợp tốt với các địa phương trên địa bàn huyện phát quang hành lang tuyến, đảm bảo an toàn trong quá trình vận hành, sử dụng lưới điện; Chỉ đạo Điện lực Điện Bàn phối hợp với các đơn vị liên quan lập hoàn chỉnh các thủ tục xác nhận hiện trạng đất, thu hồi đất,... trình UBND tỉnh ban hành quyết định giao đất các công trình điện; có kế hoạch di dời trụ điện tại ngã ba đường thôn Phong Ngũ Tây, xã Điện Thắng Nam để đảm bảo an toàn cho các phương tiện tham giao thông tại khu vực này.
Ngoài ra, đề nghị Công ty Điện lực Quảng Nam xem xét có phương án giải quyết các trường hợp sau: chỉ đạo Điện lực Điện Bàn phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức làm việc để thống nhất bàn giao các đường dây trung thế, trạm biến áp trên địa bàn huyện (Trạm làng nghề Nông Sơn - xã Điện Phước, Trạm khu tái định cư Ngọc Tam - xã Điện An, Trạm thủy lợi hóa đất màu xã Điện Minh), xem xét khắc phục các đường dây điện bị võng tại khu vực trạm bơm Hạ Nông, xã Điện Phước và một số khu vực tại Điện Minh để đảm bảo an toàn trong quá trình vận hành; chỉ đạo Điện lực Duy Xuyên phối hợp với Phòng Kinh tế & Hạ tầng, địa phương và các đơn vị liên quan tổ chức làm việc với 03 hộ dân: Đoàn Thảo, Trần Văn Đáo, Huỳnh Hảo thuộc xã Điện Trung bị ảnh hưởng bởi dự án ADB để giải thích và có biên bản cam kết khẳng định việc đảm bảo an toàn trong quá trình vận hành sau này của dự án; có quy chế phối hợp với các đơn vị viễn thông để quản lý các đường dây viễn thông đi chung cột với ngành điện đảm bảo an toàn và mỹ quan đô thị,... 
2/ Về việc thực hiện kế hoạch phối hợp quản lý hành lang an toàn lưới điện đối với các công trình điện cải tạo hoặc chống quá tải lưới điện trên địa bàn huyện, yêu cầu các địa phương vận động nhân dân triển khai thực hiện không có chi phí đền bù, có xác nhận hiện trạng để tránh các trường hợp khiếu nại sau này.
3/ Phòng Kinh tế & Hạ tầng có trách nhiệm:

- Chủ trì, phối hợp làm việc với Phòng Nông nghiệp & Phát triển nông thôn và các đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện ban hành văn bản hướng dẫn việc quản lý, vận hành, duy tu, bảo dưỡng,... đối với các công trình Điện thủy lợi hóa đất màu trên địa bàn huyện trước ngày 15/5/2014.
- Phối hợp với các Điện lực khu vực tham mưu UBND huyện văn bản hướng dẫn về việc quản lý, vận hành điện sau công tơ để gửi cho các ngành và địa phương liên quan về công tác an toàn điện, đồng thời phát thanh trên đài truyền thanh của huyện trong chuyên mục công trình công nghiệp và du lịch trước ngày 15/5/2014.
Trên đây là kết luận của đồng chí Trần Úc - Phó Chủ tịch UBND huyện tại buổi làm việc tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện Quy chế phối hợp giữa Công ty Điện lực Quảng Nam với UBND huyện, đồng thời đánh giá việc thực hiện Quy chế phối hợp giữa các Điện lực khu vực với UBND các xã, thị trấn trên địa bàn huyện năm 2013. Căn cứ nội dung thông báo này, yêu cầu các ngành, địa phương và đơn vị liên quan tổ chức thực hiện./.
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