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THÔNG BÁO
Kết luận của Đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND
 huyện Điện Bàn tại Hội nghị sơ kết sản suất nông nghiệp vụ Đông Xuân 2013-2014,
  triển khai kế hoạch sản xuất vụ Hè Thu năm 2014.

Ngày 07/5/2014, Uỷ ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức Hội nghị sơ kết sản xuất nông nghiệp vụ Đông Xuân 2013-2014, triển khai kế hoạch sản xuất vụ Hè Thu năm 2014; đồng chí Đặng Hữu Lên-Phó chủ tịch UBND huyện chủ trì. Tham dự Hội nghị có đ/c Võ Văn Điềm - Phó Giám đốc Sở NN-PTNT, đại diện lãnh đạo các Chi cục, Trung tâm trực thuộc sở; đ/c Lê Thân- TUV, Bí thư Huyện uỷ; đại diện các cơ quan, ban ngành, Mặt trận, đoàn thể, các đơn vị phục vụ nông nghiệp trên điạ bàn huyện; lãnh đạo UBND, Ban nông nghiệp các xã, thị trấn; Chủ nhiệm các HTX nông nghiệp trên địa bàn huyện.

Sau khi nghe lãnh đạo Phòng NN-PTNT báo cáo kết quả sản xuất nông nghiệp vụ Đông Xuân 2013-2014 và kế hoạch vụ Hè Thu năm 2014; ý kiến tham gia phát biểu của các ngành, địa phương, ý kiến chỉ đạo của đ/c Võ Văn Điềm- Phó GĐ sở NN-PTNT; Đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện, kết luận:

1- Về đánh giá kết quả sản xuất nông nghiệp vụ Đông Xuân 2013-2014:

Vụ sản xuất Đông Xuân 2013-2014, triển khai trong điều kiện thời tiết diễn biến bất lợi; dịch bệnh xảy ra ở một số địa phương, làm ảnh hưởng sản xuất. Nhưng với sự  tập trung chỉ đạo của chính quyền và các ngành từ huyện đến xã, các HTX NN, nổ lực của bà con nông dân, đã thực hiện các biện pháp đồng bộ, tăng cường thâm canh, giải quyết căn bản tình trạng mặn; phòng, chống dịch bệnh trên cây trồng, vật nuôi, tổ chức sản xuất đạt được kết quả khá tốt: diện tích, năng suất, sản lượng các loại cây trồng tăng; số đầu gia súc, gia cầm tăng; có thể nói đây là vụ sản xuất Đông Xuân được mùa nhất từ trước tới nay.
 Các chương trình phát triển trong nông nghiệp, nông thôn tiếp tục đẩy mạnh, cơ chế, chính sách trong nông nghiệp được triển khai ở các địa phương như: dồn điền, đổi thửa; cơ giới hóa; khuyến khích phát triển chăn nuôi; chương trình TH đất màu, kiên cố hóa kênh mương, giao thông nội đồng; chương trình mục tiêu QG xây dựng NTM; chương trình ứng dụng KHKT... đã tác động tích cực đến lĩnh vực nông nghiệp, nông thôn.

Tuy nhiên, trong công tác chỉ đạo, điều hành, định hướng sản xuất vẫn còn những hạn chế, yếu kém, đó là: việc chấp hành cơ cấu giống, lịch thời vụ chưa nghiêm; việc chuyển đổi thời vụ đối với một số loại cây trồng chưa được quan tâm nhằm góp phần giải quyết tốt vấn đề tiêu thụ và giá cả; chưa tổ chức được các dịch vụ hỗ trợ sản xuất trên cây trồng, vật nuôi; công tác quản lý vật tư nông nghiệp, thuốc bảo vệ thực vật còn buông lỏng; công tác kiểm soát dịch bệnh, vệ sinh thú y, quản lý, kiểm soát giết mổ còn hạn chế; triển khai thực hiện các cơ chế, chính sách trong nông nghiệp còn lúng túng; tìm kiếm, xây dựng mô hình sản xuất, liên kết với doanh nghiệp, tiêu thụ sản phẩm còn gặp khó khăn;,... Những hạn chế, tồn tại nầy cần phải được khắc phục.


2- Nhiệm vụ sản xuất vụ Hè Thu 2014:

Vụ Hè Thu năm 2014, dự báo vẫn sẽ là vụ sản xuất gặp nhiều khó khăn, do thời tiết diễn biến bất thường; dịch bệnh khó kiểm soát; nhất là hạn mặn xuất hiện sớm và kéo dài, quỹ thời gian từ khi thu hoạch Đông Xuân đến xuống giống Hè Thu quá ngắn. Vì vậy để có một năm nông nghiệp thắng lợi toàn diện, UBND huyện yêu cầu ngành nông nghiệp, các cơ quan liên quan và các địa phương thực hiện tốt các nhiệm vụ chủ yếu trong chỉ đạo, điều hành vụ sản xuất Hè Thu:
2. 1. Về trồng trọt: Sau Hội nghị này, các địa phương tiếp tục tiến hành đánh giá tình hình, kết quả sản xuất vụ Đông Xuân và triển khai kế hoạch sản xuất vụ Hè Thu năm 2014 đến người dân. Đôn đốc thu hoạch nhanh vụ Đông Xuân, triển khai ngay cày đất, chuẩn bị đầy đủ các yếu tố sản xuất, giống, vật tư phân bón, hệ thống kênh mương thuỷ lợi..., đảm bảo tốt các điều kiện để triển khai sản xuất giành thắng lợi.

UBND các xã, thị trấn có kế hoạch chủ động phối hợp với Đoàn kiểm tra liên ngành của huyện kiểm tra giống, vật tư, thuốc BVTV trước khi xuống vụ, kịp thời phát hiện xử lý các tổ chức, cá nhân không đủ điều kiện kinh doanh hoặc kinh doanh vật tư kém chất lượng.

+ Đối với cây lúa: Các địa phương phải chỉ đạo thực hiện nghiêm lịch thời vụ, cơ cấu giống của tỉnh phù hợp với điều kiện của địa phương. Cơ cấu giống vụ hè thu chủ yếu cơ cấu giống trung và ngắn ngày để đảm bảo nước tưới và tránh bị ảnh hưởng của bão lụt vào cuối vụ, các địa phương hướng dẫn, kiểm tra không để nông dân bố trí sai trà, không đúng lịch và cơ cấu giống. địa phương nào không thực hiện tốt, thì Chủ tịch UBND xã phải chịu trách nhiệm trước Chủ tịch UBND huyện. 

- Đảm bảo nước nước: Dự báo chúng ta gặp rất nhiều khó khăn về nước tưới. Các địa phương phải chủ động tu sửa kênh mương, củng cố tổ chức lại tri đề, có kế hoạch đảm bảo nước tưới. Lưu ý các HTX có trạm bơm phải hết sức chủ động, có kế hoạch sửa chữa máy móc, không trông chờ vào huyện. Tăng cường tuyên truyền, vận động và thực hiện sử dụng nước tưới hợp lý, tiết kiệm.

 - Các địa phương chú ý làm tốt công tác điều hành kế hoạch làm đất. Lịch thời vụ rất khẩn trương, nếu không tập trung chỉ đạo, đôn đốc thì không đảm bảo tiến độ làm đất để gieo cấy, sẽ dẫn đến trể lịch thời vụ.
- Chú ý công tác phòng trừ sâu bệnh, đặc biệt phải phát động, tổ chức diệt chuột thường xuyên. Rút kinh nghiệm của vụ hè thu năm 2013, phải thường xuyên bám sát đồng ruộng, kịp thời phát hiện và phòng trừ. Không để dịch bệnh bùng phát; hàng tuần cán bộ chuyên môn xuống các địa phương, nắm bắt tình hình và làm việc với địa phương để đôn đốc, hướng dẫn công tác phòng trừ sâu bệnh.

+ Đối với các loại cây trồng khác: Căn cứ kế hoạch đề ra từ đầu năm, các địa phương tổ chức, tạo các điều kiện cần thiết cho nông dân gieo trồng, chăm sóc thu  hoạch đạt thắng lợi. Các ngành chuyên môn của huyện ( Khuyến nông, Phòng NN, BVTV...) chủ trì phối hợp với các địa phương, HTXNN, doanh nghiệp hỗ trợ, giúp người nông dân triển khai các mô hình, bố trí lại mùa vụ đối với một số loại cây trồng để tăng giá trị của các loại nông sản.

2. 2- Về công tác chăn nuôi, thú y: 


Xác định công tác phòng trừ dịch bệnh trên gia súc, gia cầm là nhiệm vụ hàng đầu để chăn nuôi phát triển bền vững, ổn định. Các địa phương tiếp tục thực hiện và hoàn thành KH tiêm phòng năm 2014; thường xuyên quản lý, theo dõi tình hình dịch bệnh để kịp thời phát hiện và khống chế, không để lây lan, bùng phát. 


Đẩy mạnh kiểm soát giết mổ theo Chỉ thị 23 của UBND tỉnh. Đội kiểm tra liên ngành phải hoạt động trở lại và xử lý kiên quyết đối với các điểm giết mổ không thực hiện đúng. Giao trách nhiệm cho các địa phương phải tăng cường quản lý, kiểm soát và chịu trách nhiệm. Thay đổi cũ bằng một cái mới bao giời cũng khó khăn, phức tạp, cũng động chạm, ảnh hưởng đến một số người, nhưng vì mục tiêu chung phát triển chăn nuôi bền vững, cũng phải kiên quyết.


Triển khai thực hiện QĐ 35 của UBND tỉnh về ban hành cơ chế, chính sách khuyến khích phát triển chăn nuôi hàng hóa; tạo thuận lợi cho việc tái đàn, để tăng  tổng đàn vật nuôi.
2.3- Về thủy sản:

Ngoài việc khuyến khích, hỗ trợ ngư dân bám biển đánh bắt vụ cá Nam thắng lợi; ngành nông nghiệp huyện cần khảo sát, đánh giá lại tình hình nuôi trồng thủy sản trên địa bàn huyện, tham mưu UBND huyện đề ra giải pháp phát triển nuôi trồng thủy sản, nhằm hỗ trợ thúc đẩy nuôi trồng thủy sản trong các hộ gia đình.
2.4- Tập trung chỉ đạo, thực hiện tốt các chương trình phát triển nông nghiệp, nông thôn: Đề nghị các địa phương tập trung vào đẩy mạnh thực hiện các cơ chế, chính sách của tỉnh trên lĩnh vực nông nghiệp, nông thôn; trong đó tập trung thực hiện Đề án giao thông nội đồng, bê tông kênh mương, thủy lợi đất màu; đẩy mạnh công tác DĐĐT theo quyết định 23, của UBND tỉnh; Chương trình NTM, khẩn trương triển khai đầu tư các hạng mục công trình và hỗ trợ sản xuất theo nguồn vốn Chương trình đã phân bổ; đồng thời lồng ghép các nguồn vốn từ các chương trình phát triển khác để triển khai thực hiện theo kế hoạch đề ra; chú trọng đến phát triển sản xuất, nâng cao thu nhập; xây dựng cảnh quan NTM, bảo vệ môi trường.
2.5- Một số công tác khác: 

Giao Phòng Nông nghiệp&PTNT, thực hiện:
- Khẩn trương tham mưu UBND huyện xây dựng và triển khai kế hoạch hành động thực hiện Đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp theo Quyết định số 2577/QĐ-UBND ngày 20/8/2013 của UBND tỉnh Quảng Nam, phù hợp với đặc điểm sản xuất nông nghiệp của huyện, nhằm gia tăng giá trị sản xuất và phát triển bền vững. Tập trung đẩy mạnh việc xây dựng mô hình, hình thành các vùng sản xuất cây, con theo hướng nâng cao giá trị và bền vững đối với từng địa phương.

- Chủ động xây dựng phương án bảo vệ cây trồng, vật nuôi; ứng phó với hạn mặn; kiểm tra toàn diện đập ngăn mặn, giữ ngọt trên trên Vĩnh Điện, tổ chức nghiệm thu bàn giao cho đơn vị quản lý sử dụng trước vụ hè thu 2014. Tham mưu UBND huyện trình UBND tỉnh xin tạm ứng kinh phí chống hạn năm 2014.
- Có kế hoạch phối hợp với các Trạm: Khuyến nông, BVTV, Thú y phân công cán bộ cùng với các địa phương, HTX trực tiếp chỉ đạo, hướng dẫn, đôn đốc sản xuất vụ Hè Thu trên tất cả các loại cây trồng và vật nuôi, báo cáo UBND huyện theo dõi, chỉ đạo.
- Xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện chuyển đổi mô hình hoạt động Hợp tác xã NN theo luật HTX 2012.

- Phối hợp với các ngành liên quan, hướng dẫn, đôn đốc các địa phương triển khai thực hiện các chương trình phát triển nông nghiệp, nông thôn ( TLHĐM, BTKM, GTNĐ, DĐĐT, cơ giới hoá, NTM...)

- Tổ chức thẩm định hồ sơ BTKM, đối với các tuyến kênh đã có thiết kế mẫu để các địa phương triển khai thi công

- Tham mưu UBND huyện tăng cường công tác quản lý nhà nước về thanh tra, kiểm tra việc kinh doanh giống, vật tư nông nghiệp, phân bón trên địa bàn huyện.
Trên đây, là kết luận của Đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện tại Hội nghị sơ kết sản xuất vụ Đông Xuân 2013-2014, triển khai kế hoạch sản xuất vụ Hè Thu năm 2014. Yêu cầu các địa phương, đơn vị có liên quan căn cứ chức năng, nhiệm vụ triển khai thực hiện./.

	    Nơi nhận:

- TV Huyện uỷ  ( báo cáo );

- TT HĐND, UBND, UBMTTQVN huyện;

- VP Huyện uỷ ( theo dõi );

- Các ban, ngành, đơn vị, hội, đoàn thể liên quan;

- UBND các xã, thị trấn;.

- Chủ nhiệm các HTX Nông nghiệp, THT;

- C.PVP;

- Lưu VT.
	                    TL. CHỦ TỊCH

KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
PHÓ VĂN PHÒNG

(Đã ký)
                     Nguyễn Đức Tuy
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