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THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện Cao Thanh Tấn tại buổi họp Ban chỉ đạo và kiểm tra thi tốt nghiệp THPT, Bổ túc THPT và tuyển sinh 
lớp 10 năm 2014 huyện Điện Bàn

Ngày 15/5/2014, Phó Chủ tịch UBND huyện Cao Thanh Tấn đã có cuộc họp Ban chỉ đạo và kiểm tra thi tốt nghiệp THPT, Bổ túc THPT và tuyển sinh lớp 10 năm 2014 huyện Điện Bàn. Tham dự cuộc họp có Các đồng chí thành viên Ban chỉ đạo và kiểm tra thi tốt nghiệp THPT, Bổ túc THPT và tuyển sinh lớp 10 năm 2014 huyện Điện Bàn (theo Quyết định số 2358/QĐ-UBND ngày 12/5/2014 của UBND huyện Điện Bàn). 

Sau khi nghe đại diện Ban chỉ đạo và kiểm tra thi tốt nghiệp THPT và tuyển sinh lớp 10 năm 2014 báo  cáo kế hoạch tổ chức kỳ thi tốt nghiệp THPT và tuyển sinh các cấp năm 2014, những đề xuất của các thành viên dự họp, đồng chí Cao Thanh Tấn – Phó Chủ tịch UBND huyện chủ trì cuộc họp kết luận: 


1/ Phòng Giáo dục – Đào tạo

- Chủ động làm việc với UBND xã Điện An, Trường THCS Phan Châu Trinh – Điện An để tổng kiểm tra, rà soát toàn bộ các điều kiện về cơ sở vật chất, trang thiết bị và các điều kiện khác đảm bảo phục vụ tốt cho việc tổ chức thi tốt nghiệp Trung học phổ thông và Bổ túc THPT năm học 2013-2014.

- Phối hợp với Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện về xây dựng nội dung chương trình thông tin tuyên truyền trên sóng truyền thanh về quy chế thi, thời gian thi… cho học sinh, phụ huynh trên địa bàn huyện.


- Tham mưu UBND huyện phương án quản lý, định hướng cho các em học sinh không đỗ vào lớp 10 và thi tốt nghiệp THPT, Bổ túc THPT không đạt năm 2013-2014, đảm bảo tốt việc quản lý, định hướng phát triển nghề cho các em trong tương lai. 


2/ Công an huyện

Chủ động phối hợp, làm việc với UBND các xã, thị trấn có liên quan trong xây dựng phương án tổ chức và phân công cán bộ bảo vệ đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông trên các trục được chính Quốc lộ 1, đường ĐT 607, 609, 610 và các điểm trọng yếu và tại các hội đồng coi thi.


3/ Đề nghị Ban Giám hiệu các Trường THPT: Nguyễn Duy Hiệu, Hoàng Diệu, Lương Thế Vinh, Phạm Phú Thứ, Nguyễn Khuyến và Trường THCS Phan Châu Trinh

- Phối hợp với Hội Phụ huynh học sinh tổ chức các buổi hướng dẫn, trao đổi kinh nghiệm, kỹ năng, những lưu ý cho học sinh trong quá trình làm bài thi; đồng thời phổ biến kỹ các nội dung, quy chế và tạo mọi điều kiện thuận lợi để các em học sinh tham gia thi tốt nghiệp THPT, BT THPT đạt kết quả cao nhất.


- Tổng kiểm tra, rà soát toàn bộ các cơ sở vật chất, trang thiết bị kịp thời khắc phục những tồn tại, hư hỏng, đồng thời có kế hoạch quản lý, bố trí, sử dụng cơ sở vật chất và các trang thiết bị phù hợp, đảm bảo phục vụ tốt cho việc tổ chức thi tốt nghiệp Trung học phổ thông và Bổ túc THPT của Hội đồng coi thi và học sinh dự thi.


- Tổng kiểm tra, rà soát lại toàn bộ hệ thống điện nội bộ, các trang thiết bị điện để kịp thời khắc phục những hư hỏng. Đồng thời, chủ động liên hệ, làm việc với ngành điện để xem xét có phương án cấp điện dự phòng khi có sự cố về nguồn điện trong thời gian thi.

 
4/ UBND các xã, thị trấn:

 
- Theo dõi, nắm tình hình học tập, hoàn cảnh của từng học sinh dự thi tốt nghiệp THPT, Bổ túc THPT trên địa bàn để nắm bắt tâm tư, tình cảm kịp thời động viên các em tham dự thi đầy đủ các môn thi.


- Chỉ đạo trạm truyền thanh thực hiện tốt công tác tuyên truyền phổ biến nội quy, quy chế và thời gian tổ chức thi của từng môn cho học sinh, phụ huynh học sinh nắm thông tin để sắp xếp thời gian phù hợp.


- Riêng UBND các xã, thị trấn có Hội đồng thi Thị trấn Vĩnh Điện, xã Điện An, Điện Phương, Điện Trung, Điện Nam Trung, Điện Thọ:

+ Thường xuyên tham gia kiểm tra, giám sát đảm bảo tốt các điều kiện về cơ sở vật chất, trang thiết bị, điều kiện khác có liên quan: phòng ốc, hệ thống điện chiếu sáng, quạt, nước uống phục vụ học sinh, hội đồng thi…


+ Tổ chức phân công, giao nhiệm vụ cụ thể cho từng cán bộ, công chức, lực lượng công an, xã đội ( bằng văn bản) trong công tác phối hợp với công an huyện để thống nhất xây dựng, thực hiện các phương án đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông tại các điểm có hội đồng coi thi.


5/ Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện


- Chủ động làm việc với Phòng Giáo dục –Đào tạo để thống nhất nội dung, chương trình thông tin tuyên truyên về nội dung, quy chế thi trên sóng truyền thanh để phổ biến rộng rãi đến phụ huynh, học sinh.


- Cử cán bộ theo dõi, kịp thời phản ánh thông tin về thi tốt nghiệp THPT và Bổ túc THPT trên sóng truyền thanh huyện.


6/ Điện lực Điện Bàn  

- Chủ động liên hệ Điện lực các huyện, thành phố lân cận: thành phố Hội An, huyện Đại Lộc, Duy Xuyên về việc bố trí, cung cấp điện đáp ứng nhu cầu sử dụng điện phục vụ tại khu vực có Hội đồng thi tốt nghiệp THPT năm 2014 trong những ngày diễn ra kỳ thi.

7/ Phòng Y tế và Trung tâm Y tế: Phối hợp với các trường có Hội đồng thi bố trí cán bộ y tế trực tại trường để theo dõi, chăm sóc sức khoẻ của giáo viên và học sinh.
8. Về kinh phí: Để hỗ trợ cho các ngành, địa phương trong công tác chuẩn bị, kiểm tra, thực hiện nhiệm vụ đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông trong thời gian thi, thống nhất hỗ trợ kinh phí như sau:


- Đối với UBND các xã có Hội đồng coi thi: hỗ trợ 2.000.000đ/xã ( hai triệu đồng/xã)


- Hỗ trợ Công an huyện : 7.000.000đ ( bảy triệu đồng).


Từ nguồn sự nghiệp giáo dục chưa phân bổ năm 2014.


  Ngoài các nội dung, nhiệm vụ được giao nêu trên, yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương có liên quan triển khai thực hiện các nội dung, nhiệm vụ được giao tại Kế hoạch số 42/KH-BCĐ ngày 12/5/2014 của Ban chỉ đạo và kiểm tra thi tốt nghiệp THPT và tuyển sinh  lớp 10 năm 2014

Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Phó Chủ tịch UBND huyện Cao Thanh Tấn tại buổi họp Ban chỉ đạo và kiểm tra thi tốt nghiệp THPT, Bổ túc THPT và tuyển sinh lớp 10 năm 2014 huyện Điện Bàn. Yêu cầu các ngành có liên quan tổ chức thực hiện./.
	 Nơi nhận:

- L.đạo UBND huyện (thay B.cáo);

- Thành phần dự họp;

- C,PVP;

- Lưu: VT.
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