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 HUYỆN ĐIỆN BÀN                                            Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 293  /TB-UBND                                         Điện Bàn, ngày   22  tháng 5 năm 2014
THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện Đặng Hữu Lên

tại cuộc họp giải quyết việc thuê đất triển khai dự án thí điểm “ Xây dựng trang trại trồng trọt, nuôi trồng thủy sản kết hợp phát triển du lịch” 
tại thôn Triêm Tây, xã Điện Phương, huyện Điện Bàn.

                 
Ngày 22/04/2014, Uỷ ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp để giải quyết việc thuê đất triển khai dự án thí điểm “ Xây dựng trang trại trồng trọt, nuôi trồng thủy sản kết hợp phát triển du lịch” tại thôn Triêm Tây, xã Điện Phương; đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện, chủ trì, dự họp có đồng chí Lưu Văn Ba - Giám đốc Văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất tỉnh, đại diện lãnh đạo Phòng đăng ký, đại diện lãnh đạo các cơ quan:  Tài nguyên-Môi trường, Văn phòng HĐND&UBND huyện; Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn; lãnh đạo UBND và cán bộ địa chính xã Điện Phương.
Sau khi nghe ông Dương Văn Ca - Phó Chủ tịch UBND xã Điện Phương báo cáo hiện trạng vùng đất bãi bồi ven sông Thu Bồn ở thôn Triêm Tây, xã Điện Phương, những vướng mắc trong quá trình lập hồ sơ và đề nghị thống nhất cho nhà đầu tư được thuê đất dài hạn tạo điều kiện thuận lợi cho việc nâng cao giá trị tổng sản phẩm nông nghiệp, khai thác tiềm năng du lịch tại địa phương; ý kiến phát biểu của đồng chí Lưu Văn Ba - Giám đốc Văn phòng Đăng ký quyền sử dụng đất tỉnh và ý kiến các thành viên dự họp; Phó Chủ tịch UBND huyện Đặng Hữu Lên kết luận một số nội dung sau:

1. Xét Đơn xin thuê đất của ông Nguyễn Thành Nam-Sinh năm 1962, cư trú tại 21A, Lê Duẫn-TP Đà Nẵng.

- Diện tích xin thuê: 58.727 m2, tại thôn Triêm Tây, xã Điện Phương, huyện Điện Bàn; Đất đã được chủ đầu tư( ông Nguyễn Thành Nam) thực hiện chi trả, GPMB theo Quyết định số 267/QĐ-UBND ngày 22/01/2014 của UBND huyện Điện Bàn
- Mục đích sử dụng: Xây dựng trang trại trồng trọt, nuôi trồng thuỷ sản kết hợp phát triển du lịch; 
- Thời hạn: 50 năm, trả tiền thuê đất 01 lần;

+ UBND huyên thống nhất về chủ trương cho ông Nguyễn Thành Nam thuê diện tích đất nói trên để triển khai thực hiện dự án. Về thời hạn cho thuê đất, theo quy định của Luật Đất đai năm 2003, không có căn cứ để UBND huyện cho thuê đất nông nghiệp( đất trồng cây hàng năm) thời hạn 50 năm như đề nghị của ông Nguyễn Thành Nam.

+ Tuy nhiên, để tạo điều kiện cho ông Nguyễn Thành Nam có được thuận lợi, an tâm triển khai dự án phát triển ổn định, lâu dài; căn cứ Luật Đất đai năm 2013( sửa đổi), có hiệu lực từ ngày 01/7/2014, thì thời hạn cho thuê đất nông nghiệp( đất trồng cây hàng năm) đối với hộ gia đình, cá nhân không quá 50 năm; trên cơ sở đó, UBND huyện thống nhất giao phòng Tài nguyên&Môi trường chủ trì, phối hợp với UBND xã Điện Phương, các ngành liên quan lập hồ sơ, thủ tục giải quyết Đơn xin thuê đất cho ông Nguyễn Thành Nam, áp dụng theo Luật Đất đai năm 2013, thời điểm thực hiện thủ tục cho thuê đất sau khi Luật Đất đai 2013 có hiệu lực vào ngày 01/7/2014; thời hạn cho thuê là 50 năm; hình thức cho thuê đất trả tiền một lần.
2. Giao phòng Tài nguyên – Môi trường lập lại hồ sơ tham mưu UBND huyện đầy đủ về trình tự, thủ tục cho ông Nguyễn Thành Nam thuê đất để triển khai thực hiện dự án và thu tiền sử dụng đất một lần. Chậm nhất trước ngày 10/07/2014.
Trên đây là kết luận của đ/c Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện, tại cuộc họp giải quyết việc thuê đất triển khai dự án thí điểm “ Xây dựng trang trại trồng trọt, nuôi trồng thủy sản kết hợp phát triển du lịch” tại thôn Triêm Tây, xã Điện Phương, huyện Điện Bàn. Yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương và cá nhân có liên quan triển khai, thực hiện./.
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