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THÔNG BÁO
       Kết luận của đồng chí Đặng Hữu Lên-PCT UBND huyện Điện Bàn 

tại cuộc họp bàn, thống nhất thực hiện cơ chế đầu tư đặc thù trong chương trình MTQG xây dựng NTM, theo Quyết định số 498/QĐ-TTg ngày 21/3/2013 của Thủ tướng Chính phủ( đối với 07 xã: Điện Quang, Điện Trung, Điện Phong, Điện Phước, Điện Thọ, Điện Hồng và Điện Hòa)

Ngày 23/05/2014, Uỷ ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp bàn, thống nhất thực hiện cơ chế đầu tư đặc thù trong chương trình MTQG xây dựng NTM, theo Quyết định số 498/QĐ-TTg ngày 21/3/2013 của Thủ tướng Chính phủ; Công văn số 3111/UBND-KTN ngày 19/8/2013 của UBND tỉnh Quảng Nam, duới sự chủ trì của đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện, Phó Trưởng Ban Thường trực BCĐ xây dựng nông thôn mới huyện. Tham dự họp có đại diện lãnh đạo các cơ quan: VP HĐND&UBND, Nông nghiệp&PTNT, Kinh tế-Hạ tầng, Tài chính- Kế hoạch, Giáo dục- Đào tạo, Văn hoá-Thể thao, Tài nguyên- Môi trường.

Sau khi nghe đại diện lãnh đạo phòng Nông nghiệp&PTNT báo cáo nội dung các văn bản có liên quan và đề xuất các danh mục công trình quy mô nhỏ áp dụng cơ chế đầu tư đặc thù, ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp; đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện, kết luận: 

I- Về danh mục công trình được áp dụng cơ chế đặc thù: 
Căn cứ Công văn số 3111/UBND-KTN, ngày 19/8/2013 của UBND tỉnh Quảng Nam về thực hiện cơ chế đầu tư đặc thù trong Chương trình xây dựng NTM theo Quyết định số 498/QĐ-TTg ngày 21/3/2013 của Thủ tướng Chính phủ, UBND huyện thống nhất danh mục các công trình quy mô nhỏ, kỹ thuật đơn giản được áp dụng cơ chế đầu tư đặc thù trong chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới( áp dụng đối với 07 xã: Điện Quang, Điện Trung, Điện Phong, Điện Hồng, Điện Thọ, Điện Phước, Điện Hòa), gồm:

1. Đường giao thông nông thôn (bao gồm giao thông nội đồng).

2. Đường giao thông ngõ, xóm, giao thông nội đồng cứng hóa bằng cấp phối. 

3. Cống thoát nước đường giao thông nông thôn.

4. Kênh mương loại III.

5. Kênh ống nhựa.

6. Xây dựng mới (nâng cấp) Nhà văn hóa thôn.

7. Xây dựng mới (nâng cấp) Khu (sân) thể thao thôn.

8. Xây dựng mới (nâng cấp) Khu (sân) thể thao xã.

9. Xây dựng tường rào, cổng ngõ (nâng cấp) các Trường mầm non, Tiểu học, Trung học cơ sở.

10. Khu vui chơi, công viên, bồn hoa cây xanh.
11.  Nhà (điểm) trung chuyển chất thải rắn. 
Các công trình nêu trên không phải lập Báo cáo Kinh tế - Kỹ thuật, trên cơ sở thiết kế mẫu, thiết kế điển hình chỉ cần lập dự toán theo hướng dẫn của Bộ kế hoạch đầu tư tại Thông tư số 03/2013/TT-BKHĐT ngày 7/8/2013, quyết toán theo Công văn số 555/UBND-KTTH ngày 21/2/2014 của UBND tỉnh Quảng Nam và chỉ định cho người dân, cộng đồng dân cư trong xã tự làm.
II- Tổ chức thực hiện:
- Phòng Nông nghiệp&PTNT tham mưu trình UBND huyện ban hành Quyết định danh mục các công trình được áp dụng cơ chế đầu tư đặc thù trên cho 07 xã xây dựng NTM. Hướng dẫn UBND các xã, trên cơ sở thiết kế mẫu, lập, thẩm định, phê duyệt dự toán, quyết toán công trình được áp dụng cơ chế đặc thù theo đúng quy định tại Thông tư số 03/2013/TT-BKHĐT ngày 7/8/2013 của Bộ Kế hoạch và Đầu tư và Công văn 555/UBND-KTN, ngày 21/02/2014 của UBND tỉnh Quảng Nam;

- Phòng Nông nghiệp&PTNT chủ trì, phối hợp với phòng Tài chính-Kế hoạch, Căn cứ Quyết định số 391/QĐ-UBND ngày 27/01/2014 của UBND tỉnh Quảng Nam về triển khai thực hiện Nghị quyết số 96/2013/NQ-HĐND ngày 12/12/2013 của HĐND tỉnh về quy định tỷ lệ hỗ trợ từ ngân sách Nhà nước các cấp cho các nội dung trong Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng NTM trên địa bàn tỉnh Quảng Nam giai đoạn 2014-2020 và các Đề án phát triển kinh tế-xã hội, cơ chế đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng trên địa bàn huyện và tình hình thực tế của địa phương, tham mưu UBND huyện trình HĐND huyện thông qua tại kỳ họp thứ 11, quy định tỷ lệ hỗ trợ giữa Ngân sách huyện, xã và huy động khác cho từng nội dung tại Quyết định số 391/QĐ-UBND ngày 27/01/2014 của UBND tỉnh.
Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện, tại cuộc họp bàn, thống nhất thực hiện cơ chế đầu tư đặc thù trong chương trình MTQG xây dựng NTM, theo Quyết định số 498/QĐ-TTg ngày 21/3/2013 của Thủ tướng Chính phủ; Công văn số 3111/UBND-KTN ngày 19/8/2013 của UBND tỉnh Quảng Nam. Yêu cầu Trưởng phòng Nông nghiêp&PTNT, Tài chính-Kế hoạch, Thủ trưởng các ngành liên quan triển khai thực hiện./.


	      Nơi nhận:

- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;

- Thành phần dự họp;
- CVP, A Tuy-PVP;

- Lưu VT.


	TL. CHỦ TỊCH

KT.CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ VĂN PHÒNG

(Đã ký)

Nguyễn Đức Tuy




PAGE  
1

