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THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Trần Úc - Phó Chủ tịch UBND huyện 

tại cuộc họp bàn các biện pháp đảm bảo an toàn các trụ Anten thu phát sóng viễn thông được lắp đặt trong khu dân cư trên địa bàn huyện 

Ngày 21/5/2014, Ủy ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp bàn các biện pháp đảm bảo an toàn các trụ Anten thu phát sóng viễn thông được lắp đặt trong khu dân cư trên địa bàn huyện, dưới sự chủ trì của đồng chí Trần Úc - Phó Chủ tịch UBND huyện. Tham dự cuộc họp có đại diện các Sở Xây dựng, Sở Thông tin và Truyền thông; lãnh đạo các ngành: Văn phòng HĐND & UBND huyện, Văn hóa & Thông tin, Kinh tế & Hạ tầng, Đội quản lý TTXD đô thị; đại diện lãnh đạo UBND các xã, thị trấn (xã Điện Tiến vắng); đại diện lãnh đạo các đơn vị: Trung tâm thông di động Khu vực III, Viễn thông Điện Bàn,Viettel Quảng Nam, Tổng Công ty viễn thông toàn cầu (Gtel).
Sau khi nghe đại diện lãnh đạo Phòng Kinh tế & Hạ tầng báo cáo tình hình mất an toàn, nguy cơ ngã đổ trụ BTS trong quá trình hoạt động cũng như trong mùa mưa bão gây ảnh hưởng đến tính mạng, tài sản của người dân trên địa bàn huyện, ý kiến phát biểu của lãnh đạo các địa phương và các thành viên tham gia cuộc họp, đồng chí Trần Úc - Phó Chủ tịch UBND huyện - chủ trì cuộc họp kết luận:

1/ Giao Phòng Văn hóa & Thông tin có văn bản đề nghị các nhà mạng gởi Bảng thống kê các trạm BTS (ghi đầy đủ thông tin về địa điểm, quy mô, đơn vị quản lý, số điện thoại liên hệ,…) để tổng hợp gởi cho các địa phương và báo cáo UBND huyện theo dõi trước ngày 06/6/2014.
2/ UBND các xã, thị trấn có trách nhiệm:

- Kiểm tra các trụ Anten trên địa phương không có đơn vị quản lý, báo cáo UBND huyện trước ngày 10/6/2014.
- Trong mùa mưa bão, nếu phát hiện trụ BTS nào trên địa bàn không đảm bảo an toàn thì khẩn trương báo cáo, phối hợp với  Phòng Văn hóa & Thông để kịp thời xử lý.
3/ Giao trách nhiệm Phòng Kinh tế & Hạ tầng:

- Trước ngày 29/5/2014, tham mưu UBND huyện văn bản đề nghị UBND tỉnh chỉ đạo Sở Xây dựng, Sở Thông tin và Truyền thông tổ chức kiểm tra các trụ BTS loại 1, tiến hành kiểm định độ phơi nhiễm, độ an toàn đối với các trụ BTS được xây dựng trên địa bàn huyện trước năm 2007 và khẩn trương tiến hành quy hoạch mạng Thông tin - Truyền thông trên địa bàn tỉnh, đặc biệt đối với khu vực đô thị.
- Chủ trì, phối hợp với các ngành, địa phương và các nhà mạng liên quan tiến hành kiểm tra các trụ BTS loại 2 trong tháng 6/2014. Đồng thời, yêu cầu, kiểm tra các nhà mạng tiến hành điều chỉnh, khắc phục các tồn tại nếu có.

4/ Để đảm bảo phát triển ổn định lâu dài, tạo sự yên tâm của người dân, tránh các trường hợp khiếu nại, khiếu kiện sau này, đề nghị các nhà mạng thường xuyên kiểm tra định kỳ, nâng cấp đảm bảo an toàn các trụ BTS. Đồng thời, có cam kết với các địa phương bằng văn bản trong trường hợp xử lý đột xuất các tình huống bị ảnh hưởng bởi thiên tai, bão lũ,…
Trên đây là kết luận của đồng chí Trần Úc - Phó Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp bàn các biện pháp đảm bảo an toàn các trụ Anten thu phát sóng viễn thông được lắp đặt trong khu dân cư trên địa bàn huyện. Căn cứ nội dung thông báo này, yêu cầu các ngành, địa phương và đơn vị liên quan tổ chức thực hiện./.
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- Lưu: VT.                                                                                 
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