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     Điện Bàn, ngày 13   tháng 6   năm 2014
THÔNG BÁO

Phân công nhiệm vụ các thành viên Ban tổ chức

Sưu tầm và vận động hiến tặng hiện vật của Mẹ Việt Nam anh hùng và 
người có công cách mạng huyện Điện Bàn qua hai cuộc  kháng chiến.

          Căn cứ Quyết định số  3890/QĐ-UBND ngày 11 tháng 6 năm 2014 của UBND huyện về việc củng cố Ban tổ chức sưu tầm và vận động hiến tặng hiện vật của Mẹ Việt Nam Anh hùng và người có công cách mạng huyện Điện Bàn qua hai cuộc kháng chiến chống Pháp và chống Mỹ (gọi tắt là Ban tổ chức sưu tầm hiện vật). Ban tổ chức sưu tầm và vận động hiến tặng hiện vật của Mẹ Việt Nam Anh hùng và người có công cách mạng qua hai cuộc kháng chiến phân công nhiệm vụ cho các thành viên Ban tổ chức cụ thể như sau:


I. Phân công nhiệm vụ:

1. Ông Cao Thanh Tấn - Phó Chủ tịch UBND huyện - Trưởng ban: Phụ trách chung.

Chịu trách nhiệm trước Ủy ban nhân dân huyện về toàn bộ hoạt động của Ban tổ chức sưu tầm và vận động hiến tặng hiện vật, phân công trách nhiệm cho các thành viên Ban tổ chức sưu tầm hiện vật huyện.

2. Ông Nguyễn Văn Dũng - Giám đốc TT Văn hóa - Thể thao, Phó Ban thường trực.

 Chịu trách nhiệm điều hành, theo dõi, đôn đốc việc hướng dẫn và kiểm tra hồ sơ hiện vật của các thành viên đã sưu tầm, cập nhật thông tin báo cáo Trưởng Ban tổ chức từng tháng, từng quí; phụ trách theo dõi xã Điện Hồng.

 3. Bà Từ Thị Bích Hường – Phó Chủ tịch UBMTTQVN huyện, Phó Ban.
 Chỉ đạo các thành viên của khối Mặt trận xây dựng kế hoạch, triển khai và phân công trách nhiệm cụ thể cho các thành viên tham gia công tác sưu tầm hiện  vật; theo dõi và đôn đốc xã Điện Phước.

4. Bà Nguyễn Thị Nam Hải, PCT Hội LHPN huyện- Phó Ban
Xây dựng kế hoạch sưu tầm và vận động hiến tặng hiện vât, tổ chức tập huấn triển khai cho Hội Phụ nữ từng xã, đưa cuộc vận động và sưu tầm hiện vật vào chương trình trọng tâm công tác Hội. Theo dõi và đôn đốc xã Điện Thắng Nam.


5. Bà Trần Thị Trị - Trưởng Phòng Lao động - TB&XH huyện, Phó ban
Cung cấp danh sách Mẹ VNAH và những người từng tham gia cách mạng đang sinh sống trong và ngoài huyện để ban vận động xã căn cứ tổ chức thực hiện việc sưu tầm và vận động hiến tặng hiến tặng; phối hợp với Cán bộ Lao động Thương binh xã hội của xã rà soát, nắm bắt thông tin các đối tượng có hiện vật để vận động trao tặng. Theo dõi, đôn đốc xã Điện Tiến.

6. Ông Võ Thân - Chủ tịch Hội Cựu chiến binh huyện 

Triển khai công tác sưu tầm hiện vật cho các Chi hội cựu chiến binh 20 xã thị trấn hoặc những người đã từng tham gia cách mạng để cung cấp tư liệu hiện vật cho tổ công tác. Theo dõi và đôn đốc xã Điện Minh.

7. Ông Trần Văn Vinh, Phó ban Tuyên giáo Huyện ủy.

Phối hợp với các ngành liên quan thực hiện tốt công tác tuyên truyền vè sưu tầm hiện vật Mẹ Việt Nam anh hùng và người có công cách mạng. Tham gia thẩm định giá trị lịch sử liên quan đến hiện vật được sưu tầm. Theo dõi và đôn đốc xã Điện Ngọc.

8. Ông Phạm Đức Nhẹ, Trưởng phòng Văn hóa & Thông tin huyện, 
Cử cán bộ tham gia Tổ giúp việc cho Ban tổ chức sưu tầm và vận động hiến tặng hiện vật, thông báo chủ trương công tác sưu tầm đến 20 xã, thị trấn. Theo dõi, đôn đốc xã Điện Nam Bắc.
9. Ông Đặng Hữu Tú, Phó Bí thư Huyện đoàn
 Xây dựng và triển khai kế hoạch sưu tầm hiện vật. Chỉ đạo Bí thư Xã đoàn các xã, thị trấn,  Bí thư đoàn Trường THPT trực tiếp tham gia công tác sưu tầm hiện vật, phụ trách theo dõi, đôn đốc xã Điện Nam Đông.

10. Ông Cao Quang Luyến, Phó Trưởng Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện
 Tham mưu UBND huyện phân bổ nguồn kinh phí phục vụ sưu tầm hiện vật, theo dõi, đôn đốc thị trấn Vĩnh Điện.

11. Ông Trương Công Nên, Phó Trưởng Phòng GD - ĐT huyện.

 Triển khai công tác sưu tầm hiện vật cho Ban Giám hiệu các Trường Trung học cơ sở, Tiểu học biết để cung cấp tư liệu hiện vật cho Ban tổ chức. Theo dõi và đôn đốc xã Điện Thắng Trung.

12. Ông Đỗ Phát, Phó Trưởng Đài Truyền thanh - TH huyện.

 Chỉ đạo tuyên truyền thường xuyên trên các phương tiện thông tin đại chúng về công tác sưu tầm và vận động hiến tặng hiện vật của Mẹ VNAH và người có công cách mạng huyện Điện Bàn qua hai cuộc kháng chiến. Theo dõi và đôn đốc xã Điện Phương.

13. Ông Lê Thanh Long, Phó Văn phòng HĐND&UBND huyện.

Theo dõi và phối hợp với Thường trực Ban tổ chức thống kế, báo cáo kết quả rà soát, đồng thơi xem xét đề xuất tham mưu khen thưởng cho từng tập thể, cá nhân đạt kết quả tốt trong công tác vận động và sưu tầm hiện vật. Theo dõi và đôn đốc xã Điện Dương.
14. Chủ tịch UBND 20 xã thị trấn.

 Thường xuyên đôn đốc các đoàn thể tham gia công tác sưu tầm hiện vật ở địa phương mình. Có trách nhiệm phân cán bộ công chức theo dõi thực hiện sưu tầm hiện vật ở từng thôn, khối phố đảm bảo hiệu quả việc sưu tầm
* Tổ giúp việc cho Ban tổ chức:

1. Ông Nguyễn Tuấn Linh, Phó Giám đốc TT VH-TT huyện,Tổ trưởng.

 Theo dõi thông tin về công tác sưu tầm hiện vật từng xã, thị trấn để phân công nhiệm vụ cho thành viên tổ giúp việc trong quá trình sưu tầm, định kỳ báo cáo đề xuất Trưởng Ban Tổ chức kết quả thực hiện sưu tầm hiện vật. Theo dõi, đôn đốc xã Điện Quang.
2. Bà Đinh Thị Hiệp, CV Trung tâm VH-TT huyện,Tổ phó 
Triển khai tập huấn công tác sưu tầm và vận động hiến tặng hiện vật cho các xã, thị trấn. Phụ trách theo dõi xã Điện Nam Trung.
3. Bà Nguyễn Thị Phượng, Cán bộ Phòng VH&TT
  Triển khai tập huấn công tác sưu tầm và vận động hiến tặng hiện vật cho các xã, thị trấn. Phụ trách theo dõi xã Điện Thọ.
4. Bà Trần Thị Minh Xuân, Nhân viên Trung tâm Văn hóa-Thể thao.

  Triển khai tập huấn công tác sưu tầm và vận động hiến tặng hiện vật cho các xã, thị trấn. Phụ trách theo dõi xã Điện An .
5. Bà Nguyễn Thị Bích Thủy, CV Trung tâm VH-TT huyện.

 Triển khai tập huấn công tác sưu tầm và vận động hiến tặng hiện vật cho các xã, thị trấn. Phụ trách theo dõi xã Điện Thắng Bắc, Điện Hòa.
6. Bà Nguyễn Thị Hà, Nhân viên Trung tâm VH-TT huyện.

Triển khai tập huấn công tác sưu tầm và vận động hiến tặng hiện vật cho các xã, thị trấn. Phụ trách theo dõi xã Điện Phong, Điện Trung.

Đề nghị các đồng chí thành viên Ban tổ chức sưu tầm hiện vật thực hiện tốt nhiệm vụ được phân công, đảm bảo hoàn thành tốt kế hoạch đề ra. Trong quá trình thực hiện công tác sưu tầm hiện vật ở các ngành, địa phương nếu có phát sinh những tồn tại, vướng mắc, kịp thời báo cáo về Trưởng Ban tổ chức để giải quyết.


Nơi nhận: 
     -  Các đồng chí thành viên BTC;                                         TRƯỞNG BAN
-  UBND các xã, thị trấn;

-  Lưu: VT.
(Đã ký)
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