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Ngày 07/3/2014, Uỷ ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức buổi làm việc với xã Điện Quang để nghe báo cáo kế hoạch thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng NTM ( CT MTQG XD NTM) năm 2014, đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện, Phó Trưởng Ban thường trực BCĐ huyện, chủ trì; tham dự buổi làm việc có đại diện lãnh đạo Thường trực UBMTTQVN huyện, ban ngành, hội đoàn thể huyện: Nông nghiệp&PTNT, Kinh tế-Hạ tầng, Tài chính-Kế hoạch, Giáo dục-Đào tạo, Văn hoá-TT, Lao động-TBXH, Tài nguyên&Môi trường, Nội vụ; Hội Nông dân, Phụ nữ, Đoàn Thanh niên CSHCM, Cựu chiến binh; Thường trực Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã, Trưởng Ban Quản lý xây dựng nông thôn mới xã Điện Quang.

Sau khi nghe Chủ tịch UBND xã báo cáo kết quả 3 năm thực hiện xây dựng nông thôn mới và nhiệm vụ, kế hoạch năm 2014, những kiến nghị, đề xuất của địa phương đối với huyện; ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp; Đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện, Phó Trưởng ban Thường trực Ban Chỉ đạo huyện, kết luận như sau: 

1- Về đánh giá kết quả thực hiện xây dựng NTM của xã: Điện Quang là một trong những xã thực hiện chủ trương xây dựng NTM khá sớm, có điểm xuất phát khá về các mặt, đánh giá cuối năm 2011 xã đạt 12 tiêu chí nông thôn mới, trong 2 năm 2012, 2013 xã đã đẩy mạnh công tác triển khai thực hiện và đã đạt thêm 4 tiêu chí, nâng tổng số tiêu chí đạt tiêu chí nông thôn mới lên 16 tiêu chí. Kết quả đó thể hiện sự quyết tâm, năng động, sáng tạo tập trung xây dựng NTM của Đảng bộ, chính quyền và nhân dân trong xã. Tuy nhiên, quá trình tổ chức thực hiện cũng như chất lượng các tiêu chí đã đạt chưa đáp ứng kỳ vọng của người dân và mong muốn của cấp trên; bộ mặt nông thôn chưa thật sự đổi mới, thể hiện ở cách nghĩ, cách làm, lối sống chưa tích cực hơn so với trước đây; cảnh quan, môi trường nông thôn còn nhiều hạn chế; quá trình triển khai thực hiện Chương trình còn bộc lộ nhiều tồn tại, hạn chế, chưa gắn trách nhiệm của cán bộ, người đứng đầu với kết quả thực hiện tiêu chí do ngành mình phụ trách; nhận thức của người dân về xây dựng nông thôn mới chưa rõ, chưa thấy được trách nhiệm, nghĩa vụ của mình để tích cực tham gia xây dựng NTM ngay tại địa bàn dân cư, tại gia đình mình; vườn tược, tường rào, cổng ngõ chưa được chỉnh trang, cải tạo; chất thải rắn sinh hoạt chưa được thu gom xử lý triệt để; chưa chú ý đúng mức công tác tuyên truyền, giáo dục nâng cao ý thức chấp hành pháp luật, ý thức cộng đồng, xây dựng nếp sống văn hóa, cảnh quan môi trường, đời sống tinh thần của nhân dân. Một số tiêu chí đã đạt thiếu bền vững; các tiêu chí còn lại đòi hỏi nguồn lực và sự đầu tư rất lớn ( thuỷ lợi, cơ sở VCVH, chợ), trong khi thời gian cam kết về đích không còn nhiều, đây là thách thức lớn đối với xã Điện Quang.

2- Nhiệm vụ năm 2014:

Nghị quyết HU, HĐND huyện đề ra, Điện Quang phấn đấu về đích trước, đạt chuẩn xã NTM vào năm 2014. Đây không chỉ là là vinh dự, mà là trọng trách lớn của Đảng bộ, chính quyền xã trước nhân dân trong xã và toàn huyện. Vì vậy, UBND huyện yêu cầu xã Điện Quang, các ngành của huyện tập trung thực hiện một số nhiệm vụ trọng tâm sau:

a- UBND xã Điện Quang: 

+ Tổng rà soát, đánh giá thật kỹ, thật sát và cụ thể từng tiêu chí trong bộ tiêu chí theo tiêu chuẩn quy định, có vận dụng phù hợp, sát với yêu cầu phát triển, nhằm phục vụ tốt hơn đời sống vật chất, tinh thần của người dân. Trên cơ sở đó xây dựng kế hoạch, biện pháp, cách thức thực hiện đối với từng tiêu chí cụ thể, cả những tiêu chí đã đạt được và tiêu chí chưa đạt được. Hoàn thành kế hoạch gửi UBND huyện ( qua phòng NN&PTNT) vào ngày 15/3/2014. 

- Đối với những tiêu chí đã đạt ( 16 tiêu chí), qua rà soát chất lượng còn thấp và chưa bền vững, đưa vào một nhóm để có kế hoạch đầu tư nâng cấp; 

- Đối với những tiêu chí chưa đạt ( 3 tiêu chí gồm: thủy lợi, cơ sở vật chất văn hóa, chợ), xã cần ưu tiên tập trung mọi nguồn lực đầu tư hoàn thành năm 2014. 

Vì vậy, ngay từ đầu năm, cần bổ sung nghị quyết của Đảng ủy, kế hoạch thực hiện của UBND, các tổ chức trong hệ thống chính trị và đề ra biện pháp hết sức cụ thể cho từng tiêu chí, phân công các tổ chức, cá nhân chịu trách nhiệm triển khai thực hiện từng tiêu chí. 

Trong kế hoạch, biện pháp tổ chức thực hiện cần lưu ý :
+  Đối với các tiêu chí chưa đạt: 

- Tiêu chí thủy lợi: UBND xã Điện Quang rà soát, đánh giá lại hệ thống thủy lợi, kênh mương nội đồng cần thiết phải đầu tư để đưa vào kế hoạch, (tập trung 6,5km kênh tưới theo thiết kế mẫu) báo cáo UBND huyện xem xét bố trí nguồn vốn theo cơ chế của Đề án phát triển giao thông nội đồng, kiên cố hoá kênh mương loại 3, thuỷ lợi hoá đất màu, giai đoạn 2014-2020 của huyện và triển khai thực hiện. UBND huyện sẽ ưu tiên bố trí vốn trong kế hoạch 2014, 2015 cho xã Điện Quang hoàn thành tiêu chí nầy vào năm 2014.

 - Tiêu chí Cơ sở vất chất văn hoá: Tập trung cắm mốc, giải phóng mặt bằng, dự phòng đất để xây dựng các thiết chế văn hoá theo quy hoạch và theo Đề án phát triển văn hóa của huyện. Trước mắt, sử dụng nguồn hỗ trợ của huyện, nguồn NTM và có kế hoạch huy động nguồn để đầu tư cải tạo Hội trường trung tâm xã sử dụng theo hướng đa năng trở thành khu trung tâm văn hóa xã; nâng cấp, hoàn chỉnh khuôn viên sân vận động xã thành khu thể thao của xã. Đối với các nhà văn hoá, khu thể thao thôn cơ bản đáp ứng yêu cầu; sử dụng nguồn kinh phí hỗ trợ của huyện 50 triệu đồng/thôn và từ kinh phí NTM, huy động khác để đầu tư chỉnh trang tạo cảnh quan khuôn viên, tăng cường công năng sử dụng, đáp ứng nhu cầu sinh hoạt của nhân dân và điều kiện cụ thể của địa phương; lồng ghép 2 -3 thôn có thể sử dụng chung một khu thể thao. Xây dựng nội dung và hình thành bộ máy quản lý, tổ chức hoạt động của Trung tâm VHTT xã. 
- Chợ: Tiếp tục xúc tiến, tìm nguồn đầu tư xây dựng chợ theo quy hoạch, nhưng năm 2014, sử dụng nguồn kinh phí huyện hỗ trợ tập trung nâng cấp chợ Bảo An để đáp ứng yêu cầu chợ nông thôn phục vụ cho nhu cầu mua bán hàng hóa phục vụ nhân dân trong địa bàn xã; theo hướng sắp xếp, nâng cấp chợ hiện có, chú ý công tác PCCC, hệ thống thoát nước thải, bảo đảm vệ sinh môi trường, tổ chức quản lý chợ, đảm bảo văn minh thương mại. 
+ Đối với tiêu chí đã đạt, cần chú ý một số tiêu chí:

- Về quy hoạch, khẩn trương công bố quy hoạch NTM ở nơi công cộng, trong khu dân cư ( hiện nay, xã mới công bố quy hoạch ở trung tâm xã), xây dựng phương án, tổ chức cắm mốc và phục hồi các mốc đã cắm theo quy hoạch để quản lý, tạo điều kiện cho người dân cùng với chính quyền tham gia quản lý và thực hiện theo quy hoạch. Đối với giao thông, sau khi công khai, cắm mốc quy hoạch, vận động nhân dân hiến đất mở đường, dịch chuyển tường rào, cổng ngõ, tạo đường thông hè thoáng, hướng dẫn nhân dân thực hiện sáng xanh, sạch, đẹp từng đường làng, ngõ xóm. Tuyến đường nào có điều kiện thì đầu tư mở rộng theo quy hoạch, tạo diện mạo mới ở các khu dân cư.

- Về nâng cao thu nhập, nâng cao đời sống cho nhân dân, đây là mục tiêu, là vấn đề cốt lõi của xây dựng nông thôn mới; Điện Quang mặc dù tiêu chí thu nhập tương đối cao ( năm 2013 đạt bình quân 26,3 triệu/người/năm), cao hơn mặt bằng chung của huyện, nhưng nhu cầu của xã hội ngày càng cao, vì vậy, xã cần có giải pháp phát triển hơn nữa công nghiệp ( chủ yếu công nghiệp chế biến nông sản, may mặc), dịch vụ, chuyển dịch cơ cấu lao động, giải quyết việc làm lao động nông thôn. Tiếp tục củng cố phát triển HTX Điện Quang để làm nòng cốt trong xây dựng hạ tầng nông nghiệp, nông thôn, xây dựng các mô hình sản xuất hiệu quả, ứng dụng KHKT, giống mới, biện pháp canh tác, liên kết sản xuất, tiêu thụ sản phẩm để hỗ trợ sản xuất nông nghiệp phát triển, nâng cao thu nhập cho nông dân.

- Nhà ở: Tổ chức phát động trong toàn xã phong trào làm sạch khuôn viên khu nhà ở, sắp xếp gọn gàng nơi ở, sinh hoạt, chỉnh trang các công trình vệ sinh, khu chăn nuôi, tường rào, cổng ngõ. Sáu tháng đầu năm 2014, tập trung nhà ở dọc 2 bên đường 610B, giao Hội Phụ nữ chủ trì, phối hợp với Đoàn Thanh niên, nông dân tổ chức vận động từng hội, đoàn viên thực hiện ngay trong chính gia đình mình.

- Về môi trường: 
+ Cần đẩy mạnh thực hiện Đề án thu gom rác thải, vận động nhân dân 100% thực hiện thu gom xử lý rác thải đúng quy định. Hàng tháng tổ chức cho người dân tham gia ngày chủ nhật bảo vệ, làm sạch môi trường, nhằm làm cho cảnh quan môi trường sạch, đẹp, đồng thời nâng cao được ý thức của mọi người trong công tác bảo vệ môi trường ; khắc phục ngay tình trạng thu gom đổ rác thải ra nơi không đúng quy định.
+ Xây dựng phương án cải tạo, nâng cấp cơ sở giết mổ tập trung để xử lý triệt để chất thải và đảm bảo VSATTP.

+ Thường xuyên kiểm tra, giám sát nước thải của Công ty SEONAM trước khi thải ra sông.

- Điện, Y tế: Tổ chức rà soát lại toàn bộ hệ thống điện, trạm Y tế, khâu nào thuộc trách nhiệm của xã thì xã làm ( VD: Hệ thống điện hạ thế, vận động mua thẻ BHYT...), khâu nào thuộc trách nhiệm của ngành điện và Sở Y tế thì có văn bản báo cáo UBND huyện ( qua phòng Nông nghiệp&PTNT) để đề nghị ngành cấp trên hỗ trợ.
Riêng đối với tổ chức quản lý, kinh doanh hệ thống điện hạ thế, cần có kế hoạch thường xuyên duy tu, bảo dưỡng, nâng cấp hệ thống lưới điện, không để tình trạng thiếu đầu tư nâng cấp dẫn đến hệ thống lưới điện xuống cấp, hư hỏng.
- Các tiêu chí văn hoá; trường học; giáo dục; hệ thống chính trị; an ninh trật tự: Mặc dù xã đã đạt được, nhưng chất lượng còn thiếu bền vững; do đó xã cần có biện pháp lồng ghép nguồn vốn trong quá trình thực hiện các đề án, chương trình phát triển kinh tế-xã hội, xây dựng hệ thống chính trị của huyện để thực hiện. Phát huy vai trò của Mặt trận, các Hội, đoàn thể đẩy mạnh phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá, phòng trào toàn dân BVANTQ, PCTP, phong trào sáng-xanh-sạch-đẹp ; kết hợp giữ gìn bản sắc văn hóa địa phương gắn kết với quá trình xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư. Phân công mỗi tổ chức, Hội, đoàn thể chịu trách nhiệm vận động một tiêu chí phù hợp ( cả công trình và phi công trình) để củng cố, giữ vững và phát triển nâng cao chất lượng từng tiêu chí.
+ Về tổ chức thực hiện:

- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, có biện pháp vận động phù hợp, kiên trì giải thích làm rõ quyền lợi, nghĩa vụ, trách nhiệm của người dân với vai trò là chủ thể xây dựng NTM. Trong tháng 3/2014, xã cần triển khai ngay tại 2 thôn đã chọn để phát động, tổ chức làm điểm để hình thành cho được diện mạo của nông thôn mới, trên cơ sở đó nhân rộng ra toàn xã. 

- Tổ chức huy động các nguồn vốn, nhất là vốn đối ứng để triển khai các công trình theo kế hoạch.

 - Hàng tháng, quý, 6 tháng tổ chức rà soát, đánh giá kết quả thực hiện theo kế hoạch đề ra, rút kinh nghiệm, liên hệ trách nhiệm của từng thành viên BCĐ, BQL, của các tổ chức, cá nhân được phân công; trên cơ sở đó có biện pháp tiếp tục thực hiện.

- Đẩy mạnh phong trào thi đua chung tay xây dựng NTM; thi đua giữa các hộ gia đình, giữa các thôn, các đoàn thể; biểu dương, khen thưởng, động viên kịp thời. Đưa nội dung xây dựng NTM vào tiêu chí thi đua để đánh giá, xét công nhân danh hiệu thi đua cá nhân và tập thể.

b/ Đối với các phòng, ban, ngành của huyện:

- Giao phòng NN-PTNT:

+ Hướng dẫn thủ tục, quy trình, nội dung các văn bản quy định, hướng dẫn của cấp trên về xây dựng NTM để các địa phương nghiên cứu, áp dụng thực hiện.

+ Chỉ đạo Tổ điều phối, phối hợp với UBND xã rà soát lại các tiêu chí về mức độ đạt và xây dựng kế hoạch triển khai năm 2014.
+ Thường xuyên theo dõi, đôn đốc xã Điện Quang thực hiện và định kỳ hàng tháng báo cáo kết quả thực hiện về UBND, BCĐ huyện chỉ đạo.

- Giao trách nhiệm cho thủ trưởng các phòng, ban nganh, đoàn thể của huyện là thành viên BCĐ, theo chức năng phân công phụ trách từng lĩnh vực, từng tiêu chí, hàng tháng có kế hoạch kiểm tra, hướng dẫn giúp địa phương triển khai thực hiện đúng nội dung, tiêu chuẩn của từng tiêu chí, đôn đốc đẩy nhanh tiến độ, chịu trách nhiệm trước UBND, BCĐ huyện về mức độ hoàn thành tiêu chí do ngành mình phụ trách ( được giao nhiệm vụ tại Công văn số 1045/UBND, ngày 27/8/2013 của UBND huyện).

Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện tại buổi làm việc với xã Điện Quang về kế hoạch triển khai xây dựng nông thôn mới năm 2014. Yêu cầu Chủ tịch UBND xã Điện Quang, Thủ trưởng các ngành liên quan triển khai thực hiện./.


	  Nơi nhận:

- TT Huyện uỷ ( báo cáo);

- TT HĐND, TTUBMTTQVN huyện;

- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;

- Các phòng, ban ngành, hội đoàn thể;

- Chủ tịch UBND xã Điện Quang 

- C.PVP;

- Lưu VT.

                                                                                                             
	TL. CHỦ TỊCH

KT.CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ VĂN PHÒNG

(Đã ký)
Nguyễn Đức Tuy
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