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THÔNG BÁO
Kết luận của đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện Điện Bàn

tại cuộc họp đánh giá tình hình triển khai thực hiện kế hoạch xây dựng giao thông nội đồng, kiên cố hoá kênh mương loại III, thuỷ lợi hoá đất màu năm 2014
  

Ngày 18/6/2014, Uỷ ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp đánh giá kết quả 6 tháng đầu năm 2014 về thực hiện Đề án giao thông nội đồng, kiên cố hoá kênh mương loại III, thuỷ lợi hoá đất màu, dưới sự chủ trì của đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện. Tham dự cuộc họp, có đồng chí Trần Huy-PCT Thường trực HĐND, lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND huyện; các phòng: Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế-Hạ tầng, Nông nghiệp&PTNT; Ban Quản lý các dự án đầu tư xây dựng công trình; đại diện lãnh đạo UBND các xã, thị trấn.

Sau khi nghe lãnh đạo phòng Nông nghiệp&PTNT báo cáo tình hình thực hiện giao thông nội đồng, kiên cố hoá kênh mương loại III, thuỷ lợi hoá đất màu 6 tháng đầu năm 2014, những tồn tại, vướng mắc; ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp, Đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện kết luận: 
1- Trong điều kiện ngân sách còn gặp rất nhiều khó khăn nhưng UBND huyện đã quan tâm huy động nhiều nguồn vốn đầu tư, đảm bảo khối lượng, tiến độ theo lộ trình của Đề án đề ra, nhằm phát triển kết cấu hạ tầng, thúc đẩy nông nghiệp, nông thôn phát triển. Trong 6 tháng qua, đã phân bổ nguồn vốn cho các cơ quan, địa phương triển khai thủ tục đầu tư, tổ chức thi công thực hiện khối lượng giao thông nội đồng, kiên cố hoá kênh mương loại III, thuỷ lợi hoá đất màu với tổng kinh phí 15.663.800 triệu đồng ( đạt 73,3% vốn dự toán); hiện nay các địa phương đã và đang thi công đạt 81% kế hoạch BTKM, 66% kế hoạch GTNĐ, 100% TLH đất màu. Tuy nhiên, tiến độ thực hiện đến nay còn quá chậm, một số công trình chất lượng chưa tốt, chưa đảm bảo hướng tuyến theo quy hoạch; việc nghiệm thu, quyết toán, giải ngân còn nhiều hạn chế, do chưa đảm bảo thủ tục thanh toán, giải ngân theo quy định. Nguyên nhân và trách nhiệm việc chậm tiến độ nầy là do các địa phương chưa tập trung huy động nguồn kinh phí đối ứng, chưa triển khai thủ tục đầu tư, chưa tổ chức thi công theo kế hoạch đề ra ngay từ đầu năm.
2- Để đẩy nhanh tiến độ, đảm bảo hoàn thành kế hoạch GTNĐ, BTKM, TLH đất màu năm 2014, Ủy ban nhân dân huyện đề nghị các ngành và địa phương cần tăng cường trách nhiệm, phối hợp chặt chẽ triển khai thực hiện tốt các nội dung sau:

+ Về cơ chế đầu tư đặc thù và thanh toán vốn đầu tư:

- Đối với các công trình sử dụng vốn đầu tư từ chương trình mục tiêu xây dựng nông thôn mới ( trung ương, tỉnh, huyện), để đầu tư các danh mục công trình áp dụng cơ chế đặc thù ( danh mục công trình được phê duyệt tại Quyết định 1708/QĐ-UBND, ngày 03/6/2014 của UBND tỉnh và theo Quyết định số 3729/QĐ-UBND ngày 09/6/2014 của UBND huyện ), thủ tục đầu tư, thanh quyết toán thực hiện theo hướng dẫn tại Công văn số 555/UBND-KTTH ngày 21/2/2014 của UBND tỉnh Quảng Nam và Công văn 1100/STC-ĐT, ngày 12/6/2014 của Sở Tài chính.  

- Đối với các công trình sử dụng vốn đầu tư từ các nguồn vốn, chương trình khác, thủ tục đầu tư, thanh quyết toán thực hiện theo cơ chế điều hành của UBND huyện. 
+ UBND các xã, thị trấn:
- Khẩn trương làm việc với phòng Tài chính-Kế hoạch và Kho bạc huyện để hướng dẫn đăng ký mã số công trình, dự án theo danh mục công trình, dự án đã được phê duyệt.

- Những công trình chưa có thủ tục đầu tư, khẩn trương hoàn thành thủ tục đầu tư và ký hợp đồng để triển khai thực hiện; chậm nhất đến ngày 30/6/2014 địa phương nào không hoàn thành thủ tục đầu tư và khởi công xây dựng công trình, thì UBND huyện sẽ điều chuyển vốn cho các công trình, dự án khác đã khởi công xây dựng nhưng thiếu vốn và UBND huyện sẽ không bố trí lại vốn cho công trình đó trong suốt cả thời gian thực hiện Đề án ( coi như loại công nầy ra khỏi danh mục của Đề án được HĐND huyện thông qua)
- Căn cứ danh mục công trình, khối lượng và vốn đã phân bổ, các địa phương triển khai thi công, không được làm phát sinh tăng thêm khối lượng đã được phê duyệt, UBND huyện sẽ không thanh toán khối lượng vượt so với vốn đã phân bổ.
- Thời gian hoàn thành thi công công trình chậm nhất trước ngày 30/9/2014.

- Tổ chức nghiệm thu, quyết toán và gửi phòng Tài chính-Kế hoạch thẩm định, chậm nhất kết thúc 30/10/2014. Sau khi hoàn thành quyết toán, các địa phương chủ động bố trí đủ vốn đối ứng của địa phương để thanh toán, trước khi huyện giải ngân vốn đầu tư theo kế hoạch.
- Chủ tịch UBND xã phải chịu trách nhiệm trước Chủ tịch UBND huyện, nếu có công trình trên địa bàn đã được bố trí vốn từ đầu năm từ nguồn vốn của trung ương, tỉnh tiến độ chậm hoặc không thực hiện, vốn bị cắt, chuyển cho đơn vị khác.

+ Đối với các phòng của huyện:

- UBND huyện yêu cầu lãnh đạo các phòng chuyên môn của huyện có trách nhiệm đẩy nhanh xúc tiến thẩm định hồ sơ để các địa phương sớm triển khai thi công, nhưng phải nghiêm túc trong nghiệm thu, quyết toán để vừa đảm bảo chất lượng công trình, vừa có tính thẩm mỹ, quyết toán đúng cơ chế và tiến độ.

- Phòng Nông nghiệp&PTNT: Rà soát danh mục công trình có sự thay đổi trong quá trình thực hiện đề án, tham mưu UBND huyện Quyết định điều chỉnh, bổ sung để phù hợp với trình tự, thủ tục đầu tư và thanh toán vốn, thường xuyên kiểm tra, giám sát và hỗ trợ địa phương về kỹ thuật. Đôn đốc tiến độ  triển khai các công trình, tổng hợp báo cáo và tham mưu UBND huyện cắt, chuyển nguồn vốn đối với những công trình không triển khai thi công theo đúng tiến độ quy định của UBND huyện.

- Phòng Kinh tế - Hạ tầng: Hướng dẫn cho các địa phương lập các thủ tục hồ sơ, tổ chức thẩm định hồ sơ dự toán giao thông nội đồng, phối hợp với phòng Nông nghiệp&PTNT đôn đốc các địa phương khẩn trương hoàn chỉnh hồ sơ và triển khai thi công.

- Phòng Tài chính - Kế hoạch: Rà soát lại hồ sơ các công trình, phối hợp với Kho bạc nhà nước huyện hướng dẫn cho các địa phương về thủ tục thanh quyết toán vốn đầu tư và giải ngân theo quy định, tổ chức thẩm tra quyết toán các công trình hoàn thành. Phối hợp với phòng Nông nghiệp&PTNT tham mưu UBND huyện cắt, chuyển nguồn vốn đối với những công trình không triển khai thi công theo đúng tiến độ quy định của UBND huyện.

Yêu cầu các cơ quan, ban ngành, đơn vị có liên quan căn cứ chức năng, nhiệm vụ nghiêm túc triển khai thực hiện./.

	      Nơi nhận:

- TVHU, TT HĐND huyện (báo cáo);

- Đ/c Chủ tịch và các Phó chủ tịch UBND huyện;

- Các phòng: TC-KH, NN&PTNT, KT-HT, BQL các dự án ĐTXD, Kho bạc huyện;
- UBND các xã, thị trấn;

- C.PVP;

- Lưu: VT.
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