ỦY BAN NHÂN DÂN                  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 HUYỆN ĐIỆN BÀN
                           Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
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THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện - Cao Thanh Tấn
tại cuộc họp nghe báo cáo tiến độ đầu tư xây dựng các công trình

 trong Khuôn viên Bảo tàng huyện Điện Bàn 


Ngày 13/6/2014, Ủy ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp nghe báo cáo tiến độ thực hiện đầu tư xây dựng các công trình trong Khuôn viên Bảo tàng huyện Điện Bàn, dưới sự chủ trì của Phó chủ tịch UBND huyện - Cao Thanh Tấn. Tham dự cuộc họp có lãnh đạo các ngành: Văn phòng Huyện ủy, Văn phòng HĐND&UBND huyện, Tài chính - Kế hoạch, Kinh tế & Hạ tầng, Trung tâm Văn hóa - Thể thao, BQL các dự án ĐTXD công trình.

Sau khi nghe các đơn vị đại diện chủ đầu tư: Trung tâm Văn hóa - Thể thao và BQL các dự án ĐTXD công trình báo cáo tiến độ thực hiện đầu tư xây dựng các công trình trong Khuôn viên Bảo tàng huyện Điện Bàn, ý kiến phát biểu của các thành viên tham dự họp, Phó chủ tịch UBND huyện - Cao Thanh Tấn kết luận một số nội dung sau: 
1/ Giao trách nhiệm BQL các dự án ĐTXD công trình: 
- Đôn đốc đơn vị thi công công trình San nền Bảo tàng khẩn trương hoàn thành hồ sơ quyết toán công trình theo quy định, trình cấp thẩm quyền phê duyệt.

- Phối hợp với các ngành, đơn vị tư vấn thiết kế và đơn vị thi công tổng rà soát các khối lượng công việc đề nghị điều chỉnh, bổ sung trong công trình Đường nội bộ, sân vườn và khán đài khu B phù hợp với thực tế, nhu cầu sử dụng để có văn bản trình UBND huyện xem xét trước ngày 01/7/2014.
- Tổng rà soát các chi phí dự phòng, tiết kiệm thầu, chi phí phát sinh bổ sung, chi phí đã giải ngân, ... của từng công trình trong khuôn viên Bảo tàng do BQL đại diện làm chủ đầu tư, báo cáo UBND huyện xem xét trước ngày 07/7/2014.
- Phối hợp với đơn vị tư vấn lập phương án thiết kế và khái toán chi phí đầu tư hạng mục Nâng cấp lô cốt phía sau nhà Bảo tàng, báo cáo UBND huyện xem xét trước ngày 07/7/2014.
2/ Giao trách nhiệm Trung tâm Văn hóa - Thể thao:
- Phối hợp với các ngành, đơn vị thi công và các đơn vị liên quan khẩn trương hoàn thành hồ sơ quyết toán công trình Thiết kế và trưng bày hiện vật theo quy định, trình cấp thẩm quyền phê duyệt. Đồng thời, tổng rà soát các chi phí dự phòng, tiết kiệm thầu, chi phí phát sinh bổ sung, chi phí đã giải ngân, ... của công trình này, báo cáo UBND huyện xem xét trước ngày 07/7/2014.
- Phối hợp với đơn vị tư vấn lập phương án thiết kế và khái toán chi phí đầu tư hạng mục Xây dựng Bình phong phía trước nhà Bảo tàng, báo cáo UBND huyện xem xét trước ngày 07/7/2014.
Trên đây là kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện - Cao Thanh Tấn tại cuộc họp nghe báo cáo tiến độ thực hiện đầu tư xây dựng các công trình trong Khuôn viên Bảo tàng huyện Điện Bàn. Yêu cầu các ngành và đơn vị liên quan tổ chức thực hiện./.
	Nơi nhận:                                                                              
- L.đạo UBND huyện;                                                                        

- Thành phần dự họp;
- C,PVP, CV(Bình, Vân);
- Lưu: VT.                                                                                 
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