ỦY BAN NHÂN DÂN                      CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 HUYỆN ĐIỆN BÀN                                            Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số:  359 /TB-UBND                                            Điện Bàn, ngày 30  tháng 6 năm 2014
THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện Đặng Hữu Lên 
tại cuộc họp giải quyết tồn tại, vướng mắc về bồi thường, hỗ trợ dự án Trường Cao đẳng Công Kỹ Nghệ Đông Á, tại xã Điện Ngọc.
                 
Ngày 25/6/2014, tại UBND huyện Điện Bàn, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Đăng Hữu Lên chủ trì cuộc họp để giải quyết tồn tại, vướng mắc về bồi thường, hỗ trợ dự án Trường Cao đẳng Công Kỹ Nghệ Đông Á, tại xã Điện Ngọc. Tham dự cuộc họp có đại diện các cơ quan, ban, ngành: Trung tâm Phát triển Quỹ đất, Tài nguyên-Môi trường, Văn phòng HĐND&UBND huyện; Chủ tịch UBND, UBMTTQVN và Cán bộ địa chính-xây dựng xã Điện Ngọc.
Sau khi nghe lãnh đạo UBND xã Điện Ngọc báo cáo kết quả giải quyết những  nội dung kết luận của đ/c Trần Úc-Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện về giao trách nhiệm cho UBND xã Điện Ngọc giải quyết những tồn tại, vướng mắc về bồi thường, hỗ trợ dự án Trường Cao đẳng Công Kỹ Nghệ Đông Á, tại xã Điện Ngọc; ý kiến tham gia của các thành viên dự họp; Phó Chủ tịch UBND huyện Đặng Hữu Lên kết luận một số nội dung sau:
1. Giao Chủ tịch UBND xã Điện Ngọc có trách nhiệm:

- Tổ chức họp Hội đồng xác nhận lại nguồn gốc đất có diện tích 8978,4 m2 là đất công ích do UBND xã quản lý và chỉ hỗ trợ cho 06 hộ dân mà trước đây đã có tên trong danh sách đã được cấp thẩm quyền phê duyệt, số tiền hỗ trợ này đã chuyển cho UBND xã tạm giữ.
- Trên cơ sở xác định nguồn gốc đất diện tích 8978,4 m2, UBND xã có văn bản trả lời đơn của các hộ dân mà Trường Cao đẳng Công Kỹ Nghệ Đông Á chuyển cho UBND xã kê khai đất sản xuất trên diện tích đất này; không chấp nhận giải quyết việc một số hộ dân yêu cầu bồi thường, hỗ trợ tại diện tích đất trên, vì đã bỏ hoang không sản xuất từ nhiều năm qua. Đến năm 2013 nhân dân có đơn yêu cầu bồi thường, hỗ trợ là không có cơ sở để giải quyết theo Luật Đất đai năm 2003.

- Có phương án, kế hoạch hỗ trợ lực lượng bảo vệ thi công khi Trường Cao đẳng Công Kỹ Nghệ Đông Á đề nghị.

 2. Giao Trung tâm Phát triển Quỹ đất huyện tham mưu UBND huyện báo cáo đối với những tồn tại, vướng mắc về công tác bồi thường, hỗ trợ tại dự án Trường Cao đẳng Công Kỹ Nghệ Đông Á để UBND tỉnh theo dõi, chỉ đạo; đồng thời yêu cầu Trường Cao đẳng Công Kỹ Nghệ Đông Á, chủ đầu tư triển khai thực hiện Dự án đảm bảo tiến độ.

3. Trường Cao đẳng Công Kỹ Nghệ Đông Á có trách nhiệm tổ chức thi công công trình và tự bảo vệ, quản lý tài sản của mình, nếu có người đến quậy phá, cản trở thi công thì thông báo cho chính quyền địa phương để kịp thời xử lý.

 Trên đây là kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện Đặng Hữu Lên tại cuộc họp để giải quyết tồn tại, vướng mắc về bồi thường, hỗ trợ dự án Trường Cao đẳng Công Kỹ Nghệ Đông Á, tại xã Điện Ngọc. Yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương và cá nhân có liên quan triển khai, thực hiện./.

Nơi nhận: 


                                                     
- Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND huyện;  
- Như thành phần dự họp;
- Trường Cao đẳng CKN Đông Á; 
- C,PVP;

- Lưu: VT.                                                                                         
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