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THÔNG BÁO

Kết luận của đồng chí Cao Thanh Tấn - Phó Chủ tịch UBND huyện
tại cuộc họp nghe báo cáo các hoạt động và kinh phí tổ chức kỷ niệm 
60 năm chiến thắng Bồ Bồ.

Ngày 30/6/2014, Ủy ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp nghe báo cáo các hoạt động và kinh phí tổ chức kỷ niệm 60 năm chiến thắng Bồ Bồ, dưới sự chủ trì của Phó Chủ tịch UBND huyện - Cao Thanh Tấn. Tham dự cuộc họp có đại diện lãnh đạo các ngành: Văn hóa - Thông tin, Trung tâm Văn hóa - Thể thao, Lao động – Thương binh & Xã hội, Kinh tế - Hạ tầng, Y tế, Tài chính – Kế hoạch, Ban Chỉ huy Quân sự, Đài Truyền thanh – Truyền hình, Công an, Hội Cựu chiến binh, Huyện đoàn, Văn phòng HĐND&UBND huyện, đại diện lãnh đạo UBND xã Điện Tiến.

Sau khi nghe đại diện Lãnh đạo các đơn vị, địa phương liên quan báo cáo các hoạt động và kinh phí tổ chức kỷ niệm 60 năm chiến thắng Bồ Bồ, ý kiến phát biểu của các thành viên tham dự cuộc họp, Phó Chủ tịch UBND huyện – Cao Thanh Tấn, chủ trì cuộc họp kết luận:
1/ Chương trình lễ mít tinh kỷ niệm 60 năm chiến thắng Bồ Bồ:
 Thống nhất thời gian diễn ra Lễ mít tinh kỷ niệm 60 năm chiến thắng Bồ Bồ khai mạc lúc 7 giờ 00 ngày 20/7/2014. Do điều kiện về an toàn giao thông, Ủy ban nhân dân huyện thống nhất không thực hiện giải việt dã leo núi dành cho đoàn viên, thanh niên các xã, thị trấn và các cơ quan trong huyện theo Kế hoạch số 48/KH-UBND ngày 04/6/2014 của UBND huyện về tổ chức kỷ niệm 60 năm chiến thắng Bồ Bồ.
2/ Về hoạt động gặp mặt các nhân chứng lịch sử tham gia trận đánh Bồ Bồ:
 Thống nhất số lượng đại biểu mời dự gặp mặt các chiến sỹ tham gia trận đánh Bồ Bồ dự kiến khoảng 200 người, đề nghị Ban Chỉ huy Quân sự huyện phối hợp với Hội Cựu chiến binh huyện, Phòng Văn hóa – Thông tin huyện rà soát chính xác số lượng cựu chiến binh còn sống trên địa bàn Quảng Nam, Đà Nẵng để mời các nhân chứng tham gia buổi gặp mặt các chiến sỹ tham gia trận đánh Bồ Bồ (lưu ý danh sách chiến sỹ tham gia trận đánh có địa chỉ cụ thể, rõ ràng để gửi giấy mời). Riêng thành phần nhân chứng tham gia trận đánh Bồ Bồ, hiện nay đang sinh sống trên địa bàn huyện, đề nghị Hội Cựu chiến binh huyện gửi giấy mời và xác báo tham dự lễ của đại biểu.

3/ Văn phòng HĐND&UBND huyện:

- Phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan phát hành giấy mời và xác báo tham gia buổi lễ của đại biểu dự. Trên cơ sở đó, xây dựng phương án, kế hoạch tổ chức đưa đón các nhân chứng, các đại biểu dự lễ kỷ niệm 60 năm chiến thắng Bồ Bồ chu đáo, an toàn, tiết kiệm.
- Tham mưu UBND huyện hỗ trợ chi phí cho phóng viên tham dự đưa tin về Lễ kỷ niệm 60 chiến thắng Bồ Bồ.

4/ Đài Truyền thanh – Truyền hình:

- Thực hiện chương trình trực tiếp Lễ mít tinh trọng thể kỷ niệm 60 năm chiến thắng Bồ Bồ trên sóng truyền thanh huyện.

- Xây dựng phim phóng sự tư liệu về chiến thắng Bồ Bồ, chuẩn bị các phương tiện chiếu phục vụ tại buổi gặp mặt nhân chứng lịch sử trận đánh Bồ Bồ.
5/ Phòng Tài chính – Kế hoạch:

- Tham mưu UBND huyện bố trí kinh phí phù hợp đảm bảo cho các ngành tổ chức hoạt động trong chương trình lễ kỷ niệm 60 năm chiến thắng Bồ Bồ theo hướng tiết kiệm, hiệu quả.

- Hỗ trợ một phần kinh phí cho UBND các xã: Điện Tiến, Điện Hồng đảm bảo vệ sinh môi trường, treo cờ tổ quốc trên tuyến đường ĐT 605.

- Thống nhất chương trình thắp nến tri ân anh hùng liệt sỹ tại Nghĩa trang liệt sỹ xã Điện Tiến, giao Phòng Tài chính – Kế hoạch tham mưu UBND huyện bố trí nguồn kinh phí hỗ trợ Huyện đoàn mua hoa, nến phục vụ chương trình thắp nến tri ân.

6/ Công an huyện:
- Chủ trì, phối hợp với UBND xã Điện Tiến, Cơ quan Quân sự huyện xây dựng phương án đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông, phòng cháy, chữa cháy trong suốt thời gian diễn ra các hoạt động trong chương trình lễ kỷ niệm 60 năm Chiến thắng Bồ Bồ.
- Có văn bản gửi các cơ quan liên quan về hạn chế phương tiện tham gia giao thông trên tuyến đường ĐT 605 đảm bảo an toàn giao thông trong suốt thời gian diễn ra lễ kỷ niệm 60 năm chiến thắng Bồ Bồ.
7/ Phòng Văn hóa – Thông tin:

- Phối hợp với Trung tâm Văn hóa – Thể thao hướng dẫn UBND các xã: Điện Tiến, Điện Hồng trang trí, treo cờ tổ quốc trên tuyến đường ĐT 605.

- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan liên quan tham mưu UBND huyện nội dung, chương trình gặp mặt toàn bộ nhân chứng lịch sử tham gia trận đánh Bồ Bồ hiện còn sống trên địa bàn Quảng Nam, Đà Nẵng (dự kiến 200 đại biểu tham dự).

- Phối hợp với UBND xã Điện Tiến chuẩn bị các điều kiện cần thiết để tổ chức cơm trưa cho đại biểu mời dự buổi gặp mặt các chiến sỹ tham gia trận đánh Bồ Bồ.

8/ Huyện đoàn:

Chỉ đạo các Đoàn thanh niên cơ sở tham gia hội trại truyền thống tại khu Tượng đài chiến thắng Bồ Bồ tiến hành dọn vệ sinh môi trường trước, trong và sau khi tổ chức hội trại.
9/ Phòng Tài nguyên – Môi trường:

Phối hợp với các đơn vị, địa phương liên quan kiểm tra đảm bảo vệ sinh môi trường trên toàn tuyến đường ĐT 605 và khu vực tổ chức Lễ kỷ niệm 60 năm chiến thắng Bồ Bồ.

10/ UBND xã Điện Hồng:
 Tổ chức tuyên truyền vận động nhân dân thu dọn vệ sinh môi trường, treo cờ tổ quốc trên toàn tuyến đường ĐT 605 qua địa bàn xã trước thời gian diễn ra Lễ kỷ niệm 60 năm chiến thắng Bồ Bồ.  
11/ UBND xã Điện Tiến:

 Chịu trách nhiệm đảm bảo vệ sinh môi trường khu vực tổ chức các hoạt động của buổi lễ và vận động nhân dân treo cờ trên tuyến đường ĐT 605 qua địa bàn xã.

12/  Đề nghị Trung tâm Y tế huyện:

Phối hợp với Phòng Y tế chuẩn bị các phương tiện, thuốc men sơ, cấp cứu và tổ y tế trực tại chỗ trong quá trình tổ chức các hoạt động chào mừng lễ kỷ niệm 60 năm chiến thắng Bồ Bồ.
13/ Ngoài các nội dung, nhiệm vụ được giao nêu trên, yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương có liên quan chủ động triển khai thực hiện nội dung, nhiệm vụ được giao tại Kế hoạch số 48/KH-UBND ngày 04/6/2014 của UBND huyện về tổ chức kỷ niệm 60 năm chiến thắng Bồ Bồ. Trường hợp vướng mắc kịp thời báo cáo UBND huyện chỉ đạo.

Trên đây là ý kiến kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện - Cao Thanh Tấn tại cuộc họp nghe báo cáo các hoạt động và kinh phí tổ chức kỷ niệm 60 năm chiến thắng Bồ Bồ, yêu cầu các cơ quan, đơn vị liên quan triển khai thực hiện.
	 * Nơi nhận:

- Lãnh đạo UBND huyện;
- Như thành phần dự họp;
- C.PVP, C Lan-CV (theo dõi);
- Lưu: VT.
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