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	THÔNG BÁO

Về việc yêu cầu Công ty TNHH dịch vụ ngành ảnh và thể dục thể thao
 Trường Sơn chấp hành Quyết định số 2435/QĐ-UBND, ngày 05. 8. 2014 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Nam về Cưỡng chế thu hồi 



Thực hiện Quyết định số 2435/QĐ-UBND, ngày 05 tháng 8 năm 2014 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Nam về Cưỡng chế thu hồi đất đối với Công ty TNHH dịch vụ ngành ảnh và thể dục thể thao Trường Sơn.

UBND huyện Điện Bàn đề nghị Công ty TNHH dịch vụ ngành ảnh và thể dục thể thao Trường Sơn chấp hành Quyết định số 2435/QĐ-UBND, ngày 05 tháng 8 năm 2014 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Nam về Cưỡng chế thu hồi đất và di chuyển một số tài sản bên trong (trừ các nhà mẫu đã xây dựng) ra ngoài phạm vi ranh giới thửa đất thu hồi, thời gian thực hiện chậm nhất đến ngày 04/9/2014, quá thời hạn trên mà Công ty TNHH dịch vụ ngành ảnh và thể dục thể thao Trường Sơn không thực hiện thì UBND huyện Điện Bàn sẽ thực hiện cưỡng chế di dời số tài sản trên theo quy định.
Giao Trung tâm Phát triển Quỹ đất huyện chịu trách nhiệm kiểm tra, theo dõi việc thực hiện thông báo này và báo cáo kết quả UBND huyện.

Vậy, UBND huyện Điện Bàn thông báo cho Công ty TNHH dịch vụ ngành ảnh và thể dục thể thao Trường Sơn được biết và đề nghị Công ty TNHH dịch vụ ngành ảnh và thể dục thể thao Trường Sơn chấp hành Quyết định cưỡng chế.
(Gửi kèm theo là Quyết định số 2435/QĐ-UBND, ngày 05 tháng 8 năm 2014 của Uỷ ban nhân dân tỉnh Quảng Nam về Cưỡng chế thu hồi đất đối với Công ty TNHH dịch vụ ngành ảnh và thể dục thể thao Trường Sơn)
	Nơi nhận:

- Công ty TNHH dịch vụ ngành ảnh và thể dục thể thao Trường Sơn; 

- UBND tỉnh Quảng Nam;
- Đ/c Đặng Hữu Lên-PCT UBND huyện;
- Các ngành: TN-MT, PTQĐ, Đội Qlý TTXD-ĐT, Công an, Đài Truyền thanh -TH; 
- UBND xã Điện Dương;

- Lưu VT, NC. 
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