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THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND huyện Lê Trí Thanh 

tại cuộc họp nghe Tổ công tác báo cáo kết quả kiểm tra, rà soát, xác định nguồn gốc, hiện trạng, mục đích sử dụng đất, giải quyết thủ tục đất đai đối với các hộ ảnh hưởng dự án Khu đô thị số 9 thuộc đô thị mới Điện Nam-Điện Ngọc.
                 
Ngày 29/8/2014, Ủy ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức họp nghe Tổ công tác (được thành lập theo Quyết định số 1864/QĐ-UBND, ngày 22/4/2014) báo cáo kết quả kiểm tra, rà soát, xác định nguồn gốc, hiện trạng, mục đích sử dụng đất, giải quyết thủ tục đất đai đối với các hộ dân tại xã Điện Ngọc ảnh hưởng dự án Khu đô thị số 9 thuộc đô thị mới Điện Nam-Điện Ngọc, do Công ty CP cấp thoát nước Quảng Nam làm chủ đầu tư, dưới sự chủ trì của đồng chí Lê Trí Thanh - Chủ tịch UBND huyện. Tham dự cuộc họp có đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện, đại diện lãnh đạo các cơ quan: Văn phòng HĐND&UBND huyện, Tài nguyên-Môi trường, Văn phòng Đăng ký quyền sử dụng đất, Trung tâm Phát triển quỹ đất, Ban Quản lý ĐTM Điện Nam – Điện Ngọc, Công ty CP cấp thoát nước Quảng Nam, Thành viên Tổ công tác; Chủ tịch UBND và Cán bộ địa chính-xây dựng xã Điện Ngọc.
Sau khi nghe đại diện Tổ công tác báo cáo kết quả kiểm tra, rà soát, xác định nguồn gốc, hiện trạng, mục đích sử dụng đất, giải quyết thủ tục đất đai đối với các hộ ảnh hưởng dự án Khu đô thị số 9, những tồn tại, vướng mắc về hồ sơ đất đai để thực hiện công nhận quyền sử dụng đất cho 173 hộ dân tại các thôn Ngân Câu, Giang Tắc và Hà Dừa, xã Điện Ngọc; ý kiến phát biểu của đồng chí Đặng Hữu Lên - Phó Chủ tịch UBND huyện, ý kiến phát biểu và đề xuất phương án xử lý của các thành viên dự họp, đồng chí Lê Trí Thanh - Chủ tịch UBND huyện, kết luận:

1. Về danh sách nhóm hộ đã được UBND xã Điện Ngọc phối hợp với Tổ công tác xác định, sẽ được giải quyết theo hướng sau:
Đối với các hộ dân nằm trong danh sách nhóm 2A/lô 9( 71 hộ), yêu cầu UBND xã phối hợp với Tổ công tác tiếp tục rà soát lại tất cả các đối tượng đã có giấy viết tay mua bán, hợp đồng chuyển nhượng có chứng thực của UBND xã, thực trạng về nhà ở, hoá đơn thu tiền điện sinh hoạt, đăng ký hộ khẩu thường trú..., đối chiếu các thông tin trên với hiện trạng sử dụng đất, nếu không đúng thì loại ra khỏi danh sách. Sau khi rà soát sẽ làm thủ tục công nhận quyền sử dụng đất cho các hộ này.

Đối với những hộ dân nằm trong danh sách nhóm 2B/lô 9( 31 hộ), đã có Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, loại đất( đất ở, đất vườn) thống nhất theo đề nghị của Tổ công tác, ngoài diện tích đã làm các thủ tục chuyển nhượng, tặng cho thì phần diện tích còn lại sẽ được công nhận quyền sử dụng đất theo hiện trạng sử dụng và sẽ được xem xét bố trí tái định cư theo quy định.
Đối với các hộ dân nằm trong danh sách nhóm 1A/lô 9( 52 hộ), các hộ này làm nhà trên đất màu, đất hoang, sử dụng sau ngày 01/7/2004 nên không công nhận đất ở, khi giải phóng mặt bằng chỉ bồi thường đất cây lâu năm và hỗ trợ tháo dỡ nhà cửa. Tuy nhiên, địa phương cũng cần xem xét những hộ có nhà ở thực sự đang ở và họ không có nhà ở, đất ở nào khác, được xem xét bán một lô đất ở tái định cư nếu có nhu cầu; những hộ làm nhà nhưng không ở mà cho thuê hoặc chỉ mới làm móng nhà thì không được xem xét bán đất tái định cư.
Đối với hộ dân nằm trong danh sách nhóm 1B/lô 9( 19 hộ), trừ hộ ông Đoàn Thế Xê đất đã có giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và hồ sơ hiện trạng sử dụng là đất RST loại ra khỏi danh sách, 18 hộ còn lại làm nhà và đang ở ổn định trước ngày 01/7/2004, theo quy định của Luật Đất đai năm 2013 và Khoản 2, Điều 20 Nghị định 43/2014/NĐ-CP của Chính phủ về Quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Đất đai, UBND huyện thống nhất giao UBND xã lập thủ tục kèm theo danh sách(18 hộ) gửi phòng Tài nguyên&Môi trường thẩm tra, tham mưu UBND huyện quyết định công nhận quyền sử dụng đất cho các hộ để thực hiện công tác giải phóng mặt bằng. 
2. Giao Phòng Tài nguyên – Môi trường lập báo cáo( kèm theo hồ sơ) trực tiếp làm việc với Sở tài nguyên – Môi trường trước ngày 20/9/2014 để xin ý kiến chỉ đạo về hình thức Công nhận QSD đất để làm căn cứ bồi thường dự án khu đô thị số 9 mà không cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất đối với tất cả các trường hợp trên, trước khi tham mưu UBND huyện quyết định.
3. Đề nghị chủ đầu tư làm việc với Ban Quản lý ĐTM Điện Nam-Điện Ngọc xác định lại nhu cầu đất bố trí tái định cư, rà soát quỹ đất các dự án khác không triển khai, đề nghị lập thủ tục trình UBND tỉnh thu hồi giao cho chủ đầu tư xây dựng khu tái định cư hoặc chủ đầu tư rà soát quỹ đất của dự án, có phương án đề xuất Ban Quản lý đô thị mới Điện Nam-Điện Ngọc thống nhất điều chỉnh quy hoạch để mở rộng khu tái định cư phục vụ công tác bồi thường hỗ trợ, giải phóng mặt bằng khu đô thị số 9.

Trên đây là kết luận của đồng chí Lê Trí Thanh - Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp  nghe Tổ công tác báo cáo kết quả kiểm tra, rà soát, xác định nguồn gốc, hiện trạng, mục đích sử dụng đất, giải quyết thủ tục về đất đai đối với các hộ tại xã Điện Ngọc ảnh hưởng dự án Khu đô thị số 9, do Công ty CP cấp thoát nước Quảng Nam làm chủ đầu tư. Yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương và cá nhân có liên quan triển khai, thực hiện./.
  
Nơi nhận: 


                                                     
- Chủ tịch và các PCT UBND huyện;  
- Như thành phần dự họp;
- C,PVP;

- Lưu: VT.                                                                                         
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