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THÔNG BÁO

Nội dung giao ban công tác giữa Chủ tịch, 

các Phó Chủ tịch UBND huyện ngày 15/9/2014.


Ngày 15/9/2014, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp giao ban công tác, dưới sự chủ trì của đồng chí Lê Trí Thanh - Chủ tịch UBND huyện. Tham dự cuộc họp có các đồng chí lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND huyện, đại diện lãnh đạo Phòng Nội vụ, Phòng Tài chính – Kế hoạch, Phòng Kinh tế - Hạ tầng. Sau khi nghe ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp, đồng chí Lê Trí Thanh – Chủ tịch UBND huyện kết luận:
1/ Liên quan đến công tác nhân sự, tổ chức bộ máy:

- Giao Phòng Nội vụ huyện phối hợp với các đơn vị liên quan khẩn trương hoàn thành các hồ sơ, thủ tục trình tỉnh chuẩn y chức danh Phó Chủ tịch UBND huyện đối với ông Phan Minh Dũng – Giám đốc Trung tâm Phát triển Quỹ đất huyện và trình tự hồ sơ, thủ tục thuyên chuyển công tác đối với đồng chí Đặng Hữu Lên – Phó Chủ tịch UBND huyện, đồng thời tham mưu UBND huyện thực hiện trình tự thủ tục bổ nhiệm các chức danh tại Trung tâm Phát triển Quỹ đất theo quy định.
- Trong thời gian chờ UBND tỉnh chuẩn y chức danh Phó Chủ tịch UBND huyện, giao Văn Phòng HĐND&UBND huyện:

+ Phối hợp với Phòng Nội vụ huyện, các ngành liên quan rà soát chuẩn bị nội dung đề xuất UBND huyện củng cố các Ban chỉ đạo, Tổ công tác do đồng chí Đặng Hữu Lên làm Trưởng ban, trong đó củng cố Ban chỉ đạo xây dựng nông thôn mới, mời đồng chí Đặng Hữu Lên tham gia Phó Ban chỉ đạo.
+ Khẩn trương tổng rà soát, hệ thống lại các hồ sơ, thủ tục liên quan để phục vụ cho công tác bàn giao giữa các đồng chí lãnh đạo UBND huyện.
- Trung tâm Phát triển Quỹ đất huyện phối hợp với Phòng Nội vụ huyện thực hiện trình tự thủ tục bổ nhiệm các chức danh tại Trung tâm Phát triển Quỹ đất theo quy định.

2/ Liên quan đến việc đón tiếp Đoàn công tác các bộ ngành của Trung ương về kiểm tra Đề án thị xã Điện Bàn:

- Giao Phòng Nội vụ huyện:

+ Phối hợp với các đơn vị liên quan chuẩn bị tài liệu tóm tắt về Đề án thị xã Điện Bàn và phim tài liệu “Điện Bàn xứng tầm thị xã” để phục vụ cho buổi làm việc với Đoàn công tác các bộ ngành của Trung ương.
+ Phối hợp với Văn phòng HĐND&UBND huyện, các cơ quan, đơn vị liên quan tham mưu UBND huyện chuẩn bị tốt các điều kiện đón tiếp, phục vụ đoàn chu đáo, đạt yêu cầu đề ra.
- Đề nghị các cơ quan, đơn vị liên quan và các địa phương khẩn trương thực hiện các nội dung được giao tại Công văn số 1096/UBND ngày 15/9/2014 của UBND huyện về chuẩn bị đón tiếp Đoàn công tác các bộ ngành của Trung ương về kiểm tra các tiêu chí Đề án thị xã Điện Bàn.
3/ Liên quan đến công tác cải cách thủ tục hành chính:
- Giao Phòng Nội vụ huyện phối hợp với Văn phòng HĐND&UBND huyện tham mưu UBND huyện củng cố Ban chỉ đạo cải cách thủ tục hành chính và Ban chỉ đạo ISO trong đó: Đồng chí Lê Trí Thanh - Chủ tịch UBND huyện – Trưởng Ban chỉ đạo, đồng chí Trần Úc – Phó Chủ tịch UBND huyện - Phó Trưởng Ban trực, đồng chí Nguyễn Đạt – Chánh Văn phòng HĐND&UBND huyện –  Thành viên Thường trực Ban chỉ đạo.
 - Phòng Nội vụ phối hợp với Phòng Tư pháp, Văn phòng HĐND&UBND huyện rà soát, cập nhật lại tất cả các thủ tục hành chính chuẩn bị nội dung để phục vụ buổi làm việc với Sở Tư pháp tỉnh Quảng Nam.
4/ Đối với Đề án 500:

- Giao Phòng Nội vụ huyện làm việc cụ thể với các địa phương chưa bố trí được chức danh công chức, nghiên cứu sắp xếp lại bộ máy tổ chức cán bộ của địa phương, có kế hoạch bố trí học viên Đề án 500 phù hợp, đồng thời trong quá trình tuyển học viên Đề án 500, các địa phương phải có cam kết bố trí các chức danh công chức phù hợp cho học viên Đề án 500 sau khi hoàn thành khóa học. 
- Giao Phòng Tài chính - Kế hoạch phối hợp với Phòng Nội vụ huyện rà soát, tham mưu UBND huyện bố trí nguồn kinh phí hỗ trợ các xã chưa đảm bảo nguồn chi trả lương cho cán bộ được đào tạo theo Đề án 500. 

5/ Đề nghị đồng chí Trần Úc – Phó Chủ tịch UBND huyện chỉ đạo Phòng Kinh tế - Hạ tầng rà soát các tuyến đường hư hỏng để ưu tiên duy tu bảo dưỡng theo chương trình kiên cố hóa đường ĐH trên địa bàn huyện phục vụ việc đi lại cho nhân dân. 
6/ Giao Văn phòng HĐND&UBND huyện:

- Tham mưu UBND huyện biên bản làm việc với gia đình ông Lê Công Chiêm liên quan đến Trường Mẫu giáo Điện Hồng – Lê Công Anh Đức.
7/  Giao Phòng Tài chính – Kế hoạch:
- Tham mưu UBND huyện có văn bản trình UBND tỉnh, Quỹ bảo trì đường bộ tỉnh đề xuất phương án chuyển nguồn kinh phí bảo trì đường bộ phù hợp. Đồng thời xem xét đề xuất phương án kịp thời tạm ứng nguồn kinh phí bảo trì đường bộ từ nguồn ngân sách cho địa phương quản lý, sử dụng. Nguồn tạm ứng này sẽ được khấu trừ khi tỉnh chuyển nguồn Quỹ bảo trì đường bộ về huyện.
- Khẩn trương làm việc với Ban Quản lý các Dự án đầu tư xây dựng công trình huyện để cung cấp các hồ sơ, thủ tục có liên quan nhằm giải quyết dứt điểm chi phí hỗ trợ trồng cây xanh của Công ty cấp thoát nước Quảng Nam tại khuôn viên Tượng đài Dũng sĩ Điện Ngọc. 

- Tập trung đẩy nhanh giải quyết các hồ sơ, thủ tục đấu giá quyền sử dụng đất của một số địa phương trên địa bàn huyện.

8/ Giao Phòng Kinh tế - Hạ tầng:

- Chủ trì, phối hợp với các ngành liên quan làm việc với các địa phương để công khai quy hoạch đường cao tốc Đà Nẵng – Quảng Ngãi.
- Khẩn trương làm việc với UBND xã Điện Thọ để tháo dở ngay barie tại mố cầu phía Bắc cầu Kỳ Lam nhằm đảm bảo tiến độ thi công gói thầu 3A thuộc dự án đường cao tốc Đà Nẵng-Quảng Ngãi.
9/ Giao Trung tâm Phát triển Cụm công nghiệp – Thương mại và Dịch vụ huyện tham mưu UBND huyện có văn bản báo cáo UBND tỉnh về tình hình gây rối trật tự tại Công ty Thép Việt - Pháp, đồng thời đề nghị Công an huyện điều tra làm rõ hành vi đập phá và có biện pháp xử lý dứt điểm các đối tượng gây rối trật tự tại khu vực này.

Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Lê Trí Thanh – Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp giao ban công tác giữa Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND huyện ngày 15/9/2014, yêu cầu các cơ quan, đơn vị, địa phương có liên quan triển khai thực hiện./.
	 Nơi nhận:

-  CT, PCT UBND huyện;

-  Các cơ quan, đơn vị;

-  UBND 20 xã, thị trấn;
-  C,PVP,CV (Lan);

 - Lưu: VT.
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