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THÔNG BÁO

Kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện Phan Minh Dũng
tại buổi làm việc với các xã Điện Quang, Điện Trung
về kết quả thực hiện các tiêu chí nông thôn mới.
                 
Trong hai ngày 8 và 9/9/2014, UBND huyện Điện Bàn cùng đại điện các ngành của huyện làm việc với UBND 02 xã Điện Quang và Điện Trung về kết quả thực hiện các tiêu chí nông thôn mới để trình UBND tỉnh xét công nhận xã nông thôn mới năm 2014. Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân huyện Phan Minh Dũng chủ trì buổi làm việc.
Tham gia buổi làm việc có Đồng chí Đặng Hữu Lên - UVTV - Thường trực Huyện uỷ; các đồng chí Thành viên Ban Chỉ đạo xây dựng Nông thôn mới huyện, thành viên Tổ Điều phối xây dựng Nông thôn mới huyện; Đại diện lãnh đạo Điện lực Quảng Nam, Điện lực Duy Xuyên, Bưu điện huyện; Thường trực Đảng uỷ, TT HĐND, UBND, UBMTTQVN; Ban Chỉ đạo, Ban Quản lý xây dựng nông thôn mới 02 xã Điện Quang, Điện Trung; Bí thư chi bộ, Trưởng Ban nhân dân các thôn trên địa bàn 02 xã.
Sau khi nghe lãnh đạo các xã thông qua Báo cáo Kết quả thực hiện các tiêu chí Nông thôn mới đến cuối tháng 9/2014, ý kiến tham gia của các thành viên dự họp, đặc biệt là ý kiến phát biểu chỉ đạo của Đ/c Đặng Hữu Lên – UVTV – Trường trực Huyện ủy. Phó Chủ tịch UBND huyện Phan Minh Dũng kết luận một số nội dung sau:
- Việc xây dựng Nông thôn mới ở 2 xã Điện Trung và Điện Quang trong thời gian qua được tỉnh, huyện tập trung chỉ đạo, tạo mọi điều kiện hỗ trợ; đồng thời, Đảng bộ, Chính quyền và nhân dân các xã đã rất cố gắng trong việc thực hiện chương trình xây dựng Nông thôn mới ở địa phương nên đã đạt được những kết quả đáng khích lệ. Để duy trì các tiêu chí đã đạt được và hoàn thiện các tiêu chí còn lại, Ban Chỉ đạo xã cần nỗ lực hơn nữa, tiếp tục rà soát lại các tiêu chí và nghiên cứu các giải pháp, có kế hoạch cụ thể để thực hiện và hoàn thành các tiêu chí còn lại trong năm 2014.
- Huyện ủy, HĐND đã ra Nghị quyết tập trung lãnh đạo, chỉ đạo xây dựng Nông thôn mới tại 02 xã Điện Quang và Điện Trung hoàn thành 19 tiêu chí vào năm 2014. Do vậy, việc xây dựng Nông thôn mới không chỉ là nhiệm vụ của xã, mà là nhiệm vụ của từng ngành, từng thành viên trong Ban Chỉ đạo và Tổ Điều phối. Cho nên, từng thành viên trong Ban Chỉ đạo và Tổ Điều phối phải nổ lực tăng cường xuống cơ sở kiểm tra, hỗ trợ, đôn đốc các địa phương trong việc xây dựng Nông thôn mới.
- Huy động cả hệ thống chính trị tiếp tục đẩy mạnh công tác vận động, tuyên truyền bằng nhiều hình thức (trực quan, phương tiện thông tin đại chúng) nhằm nâng cao ý thức cho nhân dân để từng người dân hiểu được mục đích, ý nghĩa thực hiện chương trình xây dựng Nông thôn mới và chủ động tích cực cùng tham gia. Cần tập trung thực hiện các tiêu chí, chỉ tiêu không cần vốn, nhất là về giáo dục, nhà ở, duy trì giữ vững các tiêu chí đạt được.

- Các địa phương tập trung hoàn thành các công việc còn lại, đặc biệt là hoàn thiện kết cấu hạ tầng, thiết chế văn hóa ở thôn, xóm. Đồng thời, chú trọng đến các tiêu chí mềm như: Văn hóa, Hệ thống chính trị, An ninh trật tự...đảm bảo các tiêu chí ổn định, bền vững.
- Đối với các ngành ở huyện, ngoài ý kiến tham gia tại buổi làm việc, đề nghị các ngành, thành viên Ban Chỉ đạo phải có góp ý bằng văn bản gởi về Tổ Điều phối, chậm nhất là 17h00 ngày 13/10/2014. Tổ Điều phối có nhiệm vụ soát xét, tập hợp các ý kiến và gởi cho UBND các xã trước ngày 15/10/2014.
- Thời gian còn lại của năm 2014 rất ngắn, khối lượng công việc rất nhiều. Vì vậy, các ngành, các thành viên Ban Chỉ đạo, Tổ Điều theo từng tiêu chí được phân công trực tiếp kiểm tra, hướng dẫn, hỗ trợ, kịp thời tháo gỡ vướng mắc giúp địa phương hoàn thành hồ sơ đúng thời gian.
- Đối với các xã, trên cơ sở các văn bản góp ý của các ngành, tiến hành chỉnh sửa hồ sơ cho phù hợp và hoàn chỉnh hồ sơ trước ngày 30/10/2014. Đồng thời, trong thời gian này thực hiện các nội dung về trình tự xét công nhận theo hướng dẫn tại Quyết định số 372/QĐ-TTg ngày 14/3/2014 của Thủ tướng Chính phủ về Tổ chức đánh giá mức độ hoàn thành các tiêu chí về tổ chức lấy ý kiến của mặt trận, các tổ chức thành viên và nhân dân để hoàn chỉnh hồ sơ. Sau khi đã có kết quả đảm bảo các yêu cầu quy định, UBND xã lập hồ sơ trình UBND huyện thẩm tra và lập hồ sơ trình UBND tỉnh xét công nhận xã đạt chuẩn Nông thôn mới đối với 02 xã Điện Quang và Điện Trung vào năm 2014.
Trên đây là kết luận của Phó Chủ tịch UBND huyện Phan Minh Dũng tại buổi làm việc với UBND các xã Điện Quang và Điện Trung về kết quả thực hiện các tiêu chí nông thôn mới để trình UBND tỉnh xét công nhận xã nông thôn mới năm 2014. Yêu cầu các cơ quan, đơn vị và địa phương triển khai, thực hiện./.
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