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THÔNG BÁO
Kết luận của  Đồng chí Trần Úc - Phó Chủ tịch UBND huyện Điện Bàn

 tại cuộc họp thông qua Báo cáo đánh giá hiện trạng môi trường các cơ sở sản xuất,
các Cụm Công nghiệp trên địa bàn huyện và đề xuất biện pháp 

bảo vệ môi trường phục vụ phát triển bền vững


Ngày 02/12/2014, Uỷ ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức cuộc họp thông qua Báo cáo đánh giá hiện trạng môi trường các cơ sở sản xuất, các Cụm Công nghiệp trên địa bàn huyện và đề xuất biện pháp bảo vệ môi trường phục vụ phát triển bền vững, dưới sự chủ trì của đồng chí Trần Úc – Phó Chủ tịch UNBND huyện. Tham dự cuộc họp, có đồng chí Phan Minh Dũng - Phó Chủ tịch UNBND huyện; Đại diện Chi cục Bảo vệ môi trường tỉnh Quảng Nam; đại diện lãnh đạo và chuyên viên các phòng: Tài nguyên&Môi trường, Kinh tế - Hạ tầng, Trung tâm Phát triển các Cụm Công nghiệp – Thương mại & Dịch vụ, Văn phòng HĐND&UBND huyện; Giám đốc và cán bộ Trung tâm Quan trắc và Phân tích môi trường tỉnh Quảng Nam
Sau khi nghe Giám đốc Trung tâm Quan trắc và Phân tích môi trường tỉnh Quảng Nam trình bày tóm tắt báo cáo;  ý kiến phát biểu của các thành viên dự họp; đồng chí Trần Úc – Phó Chủ tịch UBND huyện kết luận:
Trong những năm qua, cùng với Khu Công nghiệp Điện Nam-Điện Ngọc, các CSSX, các CCN đã góp phần không nhỏ trong quá trình phát triển kinh tế - xã hội của huyện. Phát triển các CCN, KCN đã thu hút nguồn vốn đầu tư lớn, thúc đẩy chuyển dịch cơ cấu kinh tế, tạo công ăn việc làm và tăng thu nhập cho người dân tại địa phương Tuy nhiên, hoạt động của các CCN, KCN cũng gây ra những vấn đề môi trường cần được quan tâm giải quyết. Cùng với sự phát triển của các CCN, KCN, lượng thải và các chất gây ô nhiễm môi trường cũng gia tăng, gây tác hại đến sức khỏe người dân, một số cơ sở sản xuất do chạy theo lợi nhuận, không quan tâm đến công tác bảo vệ môi trường, xả nước thải, khí thải bừa bãi, gây bức xúc trong dư luận và ảnh hưởng xấu đến sự phát triển bền vững của huyện. 
Trước thực trạng nêu trên, UBND huyện đã giao cho Phòng Tài nguyên&Môi trường huyện phối hợp với các cơ quan liên quan khảo sát, đánh giá thực trạng môi trường các CSSX, CCN trên địa bàn huyện. Báo cáo đã đánh giá được mức độ ô nhiễm môi trường cũng như các nguồn phát sinh và lượng thải tại các CCN, CSSX trên địa bàn huyện, xu hướng diễn biến chất lượng môi trường không khí trong tương lai, tác động của ô nhiễm môi trường đến sức khỏe cộng động, vấn đề KT-XH, môi trường tự nhiên,...Tuy nhiên, bên cạnh đó vẫn còn một số tồn tại, hạn chế: việc phân tích thực trạng quản lý môi trường chưa cụ thể, các giải pháp đưa ra còn chung chung, tính thực tiễn chưa cao. Vì vậy, để đáp ứng được nhu cầu của UBND huyện trong công tác quản lý, hoạch định chính sách cũng như tìm được giải pháp hiệu quả giảm thiểu tác hại của môi trường, xử lý kịp thời các vấn đề về môi trường đã và đang phát sinh tại các CSSX, CCN trên địa bàn huyện, UBND đề nghị Trung tâm Quan trắc và Phân tích môi trường tỉnh Quảng Nam, các cơ quan, ban ngành liên quan phối hợp triển khai một số nội dung sau:

1/ Trung tâm Quan trắc và Phân tích môi trường tỉnh Quảng Nam:

Trên cơ sở các ý kiến đóng góp của các thành viên dự họp, phối hợp với các cơ quan, ban ngành liên quan của huyện hoàn thiện báo cáo, UBND huyện lưu ý thêm một số nội dung chính sau đây:
* Về đánh giá thực trạng:
- Đề nghị Trung tâm Quan trắc và Phân tích môi trường tỉnh Quảng Nam, ngoài số liệu khảo sát, sử dụng thêm nguồn số liệu thứ cấp: Nguồn số liệu do Phòng Kinh tế - Hạ tầng huyện Điện Bàn cung cấp (về định hướng phát triển, quy hoạch các cụm công nghiệp, dự báo xu hướng dịch chuyển,...); nguồn số liệu do Phòng Tài nguyên&Môi trường và các ngành cung cấp về mức độ ô nhiễm môi trường qua thanh tra, quan trắc hàng năm để đánh giá một cách chính xác, cụ thể hiện trạng môi trường tại các CSSX, CCN trên địa bàn huyện, từ đó đưa ra những giải pháp quản lý, bảo vệ môi trường hiệu quả.
- Tập trung phân tích, đánh giá một cách cụ thể, rõ ràng thực trạng quản lý môi trường tại địa phương: về cơ chế chính sách, quy hoạch đầu tư, tài chính nhân lực, tổ chức thực hiện, công tác tuyên truyền…qua đó rút ra được những mặt còn tồn tại trong công tác quản lý môi trường (về nhân sự tại phòng TNMT, tại Trung tâm phát triển CNN TM&DV, các công cụ, phương tiện quản lý kỹ thuật,...) để đưa ra những giải pháp quản lý tốt hơn.
* Về giải pháp:
Ngoài 4 nhóm giải pháp, kiến nghị (giải pháp về quản lý) đã trình bày tại báo cáo: Cơ chế, chính sách; Qui hoạch đầu tư CNN gắn với BVMT; Tài chính, nhân lực cho công tác quản lý; các đề xuất, kiến nghị, UBND huyện đề nghị Trung tâm Quan trắc và Phân tích Môi trường tỉnh Quảng Nam bổ sung và chi tiết thêm:

- Nhóm giải pháp kỹ thuật: Giải pháp xử lý cụ thể tình trạng ô nhiễm môi trường cho từng nhóm doanh nghiệp theo ngành nghề kinh doanh (Doanh nghiệp chế biến hải sản-SX thức ăn gia súc, sản xuất vật liệu xây dựng, chế biến gỗ,...), nhóm giải pháp kỹ thuật cho từng CCN trên địa bàn huyện theo thứ tự ưu tiên, trên cơ sở các giải pháp đặt ra sao cho vừa đảm bảo phát triển sản xuất nhưng cũng giảm thiểu tối đa tác động của ô nhiễm môi trường.
- Nhóm giải pháp quản lý: 

+ Giải pháp về nguồn nhân lực cho công tác quản lý môi trường: Cụ thể bố trí nhân sự tại phòng TNMT, tại Trung tâm phát triển CNN TM&DV, nội dung nâng cao hiệu quả công tác quản lý tại các cơ quan có liên quan đến công tác bảo vệ môi trường, tiêu chuẩn cán bộ làm công tác quản lý môi trường  tại các phòng ban, các xã, thị trấn.

 + Phương pháp đánh giá và các tiêu chuẩn để đánh giá một cách chính xác nhà đầu tư đảm bảo về môi trường trước khi tiếp nhận dự án đầu tư vào các CCN trên địa bàn huyện.
+ Giải pháp về trang bị công cụ, phương tiện kỹ thuật tối thiểu phục vụ cho công tác quản lý môi trường.
- Nhóm giải pháp về tài chính: Song song với các nhóm giải pháp về kỹ thuật, quản lý, Trung tâm Quan trắc và Phân tích Môi trường cần đưa ra được Tổng mức đầu tư để giải quyết thực trạng ô nhiểm môi trường hiện nay và đảm bảo môi trường các cụm công nghiệp trong 5 năm tới,  mức kinh phí cho từng giải pháp tương ứng với các nhóm giải pháp để UBND huyện có cơ sở bố trí kinh phí thực hiện.

2/ Các cơ quan, ban ngành liên quan:

- Phòng Kinh tế - Hạ tầng: Cung cấp đầy đủ số liệu về quy hoạch CCN, giao thông, điện, thông tin liên lạc,… cho Trung tâm Quan trắc và Phân tích Môi trường tỉnh Quảng Nam làm cơ sở hoàn thiện báo cáo.

- Phòng Tài nguyên&Môi trường chủ trì, phối hợp với phòng Tài chính-Kế hoạch, phòng Kinh tế-Hạ tầng, Trung tâm phát triển CNN TM&DV, VP HĐND&UBND nghiệm thu kết quả nhiệm vụ (báo cáo), đơn vị được giao nhiệm vụ phải căn cứ vào kết quả thẩm định nội dung đề cương báo cáo, khối lượng thực hiện, dự toán kinh phí đã được phê duyệt và các điều kiện có liên quan tiến hành nghiệm thu kết quả báo cáo cho đơn vị tư vấn.

Sau khi có biên bản nghiệm thu kết quả và báo cáo UBND huyện, phòng Tài nguyên&Môi trường tiến hành thanh lý hợp đồng cho đơn vị tư vấn theo từng nội dung cụ thể, đảm bảo chặt chẽ, đúng với quy định hiện hành.

- Phòng Tài nguyên và Môi trường căn cứ báo cáo đã được nghiệm thu, lập kế hoạch về lộ trình thời gian, kinh phí tham mưu UBND huyện đưa vào chương trình công tác năm 2015 để triển khai các nhóm giải pháp giải quyết thực trạng ô nhiễm môi trường tại các CCN, CSSX trên địa bàn huyện.
Trên đây, là kết luận của đồng chí Trần Úc - Phó Chủ tịch UBND huyện tại cuộc họp thông qua Báo cáo đánh giá hiện trạng môi trường các cơ sở sản xuất, các Cụm Công nghiệp trên địa bàn huyện và đề xuất biện pháp bảo vệ môi trường phục vụ phát triển bền vững. Căn cứ nội dung thông báo này, yêu cầu các ngành, và đơn vị, cá nhân liên quan triển khai thực hiện./.
	    Nơi nhận:
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- Thành phần dự họp;
- CVP, A Tuy-PVP;

- Lưu VT.
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