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THÔNG BÁO
Kết luận của Chủ tịch UBND huyện Điện Bàn

 tại buổi làm việc với nhân dân thôn 7A, xã Điện Nam Đông để thống nhất biện pháp giải quyết các tồn tại về môi trường của Công ty CP thép Việt Pháp.

Ngày 08/12/2014, Uỷ ban nhân dân huyện Điện Bàn tổ chức buổi làm việc với Công ty thép Việt Pháp và nhân dân thôn 7A, xã Điện Nam Đông để thống nhất biện pháp giải quyết các tồn tại về môi trường của Công ty CP thép Việt Pháp, dưới sự chủ trì của đồng chí Lê Trí Thanh - Chủ tịch UBND huyện. Tham dự buổi làm việc, có lãnh đạo Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về chức vụ &Môi trường Công an tỉnh, Công an huyện Điện Bàn, Ban Dân vận Huyện uỷ,  phòng Tài nguyên&Môi trường, Trung tâm Phát triển CCN TM&DV, Văn phòng HĐND-UBND huyện; HĐQT, Ban Giám đốc Công ty CP thép Việt Pháp; lãnh đạo Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMT và các ngành của xã Điện Nam Đông; Chi ủy, Trưởng thôn và nhân dân thôn 7A.

Sau khi nghe 11 ý kiến của nhân dân phản ảnh tình hình khói bụi, mùi khét trong quá trình sản xuất của nhà máy thép thải ra môi trưởng, ảnh hưởng đến sinh hoạt và sức khoẻ của người dân, những kiến nghị đề xuất; ý kiến phát biểu của đồng chí Nguyễn Văn Ngà - Phó Trưởng phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về chức vụ và môi trường Công an tỉnh; ý kiến các ngành chức năng của huyện và lãnh đạo địa phương, ý kiến của Chủ tịch HĐQT, Ban Giám đốc Công ty CP thép Việt Pháp; Đồng chí Lê Trí Thanh - Chủ tịch UBND huyện, chủ trì buổi làm việc kết luận:

Phát triển kinh tế, giải quyết việc làm, tăng thu nhập, nâng cao đời sống của nhân dân là mục tiêu chung của Đảng và Nhà nước. Trong thời gian qua, huyện Điện Bàn đã tập trung phát triển chuyển đổi cơ cấu kinh tế từ huyện thuần nông sau giải phóng thành huyện công nghiệp vào năm 2010. Tuy nhiên, do nôn nóng trong thu hút đầu tư nhằm phát triển KT-XH, tạo nguồn thu cho ngân sách, giải quyết việc làm cho nhân dân, đã không đánh giá hết tác hại của việc bố trí một số nhà máy gây ô nhiễm cho khu vực dân cư xung quanh. Đối với nhà máy thép Việt Pháp, được cấp phép hoạt động tại Cụm công nghiệp Thương Tín từ năm 2009 và đi vào hoạt động từ năm 2011. Trong quá trình hoạt động đã gây ô nhiễm cho nhân dân tại khu vực thôn 7A- xã Điện Nam Đông, dẫn đến phản ứng của nhân dân gây mất an ninh trật tự tại địa phương, nhất là từ giữa năm 2012. Để giải quyết vấn đề này chính quyền các cấp đã tích cực làm việc với Công ty và Công ty cũng đã tiếp thu điểu chỉnh, bổ sung các biện pháp nhằm đảm bảo không gây ô nhiễm cho nhân dân trong quá trình sản xuất, đồng thời tăng cường quan hệ với nhân dân địa phương, tuy nhiên vẫn chưa thực sự đạt yêu cầu như mong muốn. Đối với bà con nhân dân cũng đã có sự chia sẻ, tạo điều kiện cho Công ty sản xuất, thu hồi vốn đầu tư, ý thức tốt hơn trong việc chấp hành pháp luật, kịp thời phản ảnh khi có khói bụi nhiều và yêu cầu công ty dừng hoạt động để khắc phục. Cuối năm 2013, UBND huyện cũng đã thành lập Tổ Giám sát cộng đồng để theo dõi môi trường các doanh nghiệp trong CCN Thương Tín 1, có sự tham gia của chính quyền xã, các đoàn thể và đại diện nhân dân. Nhờ vậy, cơ bản từ cuối năm 2013 đến nay, tình hình khá ổn định.
Tuy nhiên, thời gian gần đây nhân dân phản ánh nhiều về tình hình gây ô nhiễm của nhà máy và dẫn đến việc sáng sớm ngày 5/12/2014 nhân dân đã lập lều trại trước cổng nhà máy để không cho nhà máy hoạt động. Về phía Công ty đã dừng hoạt động, cho công nhân nghỉ việc và làm văn bản báo cáo các cấp chính quyền. Sự việc này có nguyên nhân khách quan do tình hình thời tiết âm u kéo dài, trong khi nhà máy tăng thời gian và công suất hoạt động do yêu cầu cuối năm, vì vậy đã làm khói bụi không thoát đi xa được mà bay thấp và lan vào nhà dân kéo dài. Mặc dù qua quan trắc của các cơ quan chức năng về quản lý môi trường của tỉnh, các chỉ tiêu về mùi và khí thải của nhà máy nằm trong tiêu chuẩn Việt Nam cho phép nhưng trên thực tế vẫn gây khó chịu cho sinh hoạt của nhân dân xung quanh nhà máy. Để giải quyết tình trạng ô nhiễm môi trường do hoạt động của nhà máy thép Việt Pháp và không để mất an ninh trật tự tại địa phương dễ bị kẻ xấu lợi dụng, UBND huyện Điện Bàn yêu cầu :
1/ Công ty CP thép Việt Pháp: 

- Khẩn trương khắc phục sự cố phát thải khói, bụi, mùi trong quá trình sản xuất theo hướng điều chỉnh giảm công suất, thời gian hoạt động và điều tiết lượng xe vào nhà máy giao, nhận hàng.

- Từ nay đến 31/12/2014, Công ty phải lập Phương án, kế hoạch và kiến nghị di dời nhà máy, báo cáo với các cấp có thẩm quyền để xem xét giải quyết. Sau khi nhận được đề nghị từ Công ty, UBND huyện Điện Bàn sẽ chủ động làm việc với các cấp, các ngành chức năng của tỉnh để tạo điều kiện cho Công ty di dời đến nơi phù hợp trong thời gian sớm nhất. 
2/ Đối với nhân dân: 

Đề nghị bà con phát huy truyền thống xây dựng quê hương, tương thân tương ái, tiếp tục thông cảm, chia sẻ với những khó khăn hiện tại của doanh nghiệp, nhất là thời điểm cuối năm. Đồng thời khẩn trương giải toả lều bạt trước cổng nhà máy, để công nhân vào sản xuất. Không nên tiếp tục như hiện nay vừa ảnh hưởng đến thời gian, sức khỏe của bà con, vừa gây mất an ninh trật tự tại địa phương và nếu kéo dài gây hậu quả nghiêm trọng sẽ trở thành vi phạm pháp luật.
3/ Các cơ quan: Công an huyện, phòng Tài nguyên&Môi trường, Trung tâm Phát triển CCN-TM&DV, UBND xã Điện Nam Đông, Tổ giám sát cộng đồng theo chức năng, phối hợp với các ngành của tỉnh tăng cường công tác kiểm tra, kịp thời phát hiện việc xả thải gây ô nhiễm môi trường, xử lý hoặc kiến nghị xử lý nghiêm theo quy định của pháp luật.
Giao Công an huyện chủ trì, phối hợp với UBND, UBMTTQVN xã Điện Nam Đông vận động, đôn đốc, kiểm tra việc giải toả trước cổng nhà máy, để công nhân tiếp tục vào sản xuất ngay sau khi có thông báo kết luận buổi làm việc bằng văn bản của UBND huyện.
4/ Đề nghị Sở Tài nguyên&Môi trường Quảng Nam, Phòng Cảnh sát điều tra tội phạm về chức vụ và môi trường Công an Quảng Nam tăng cường công tác kiểm tra theo chức năng nhiệm vụ và hỗ trợ huyện giám sát công tác bảo vệ môi trường trong quá trình sản xuất của doanh nghiệp trong các CCN, đồng thời khẩn trương xử lý nghiêm các vi phạm.
Trên đây là ý kiến kết luận của đồng chí Lê Trí Thanh - Chủ tịch Uỷ ban nhân dân huyện Điện Bàn tại buổi làm việc với Công ty CP thép Việt Pháp và nhân dân thôn 7A, xã Điện Nam Đông để thống nhất biện pháp giải quyết các tồn tại về môi trường của Công ty CP thép Việt Pháp. Yêu cầu thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, địa phương và hộ gia đình, cá nhân liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện.

	     Nơi nhận:

- UBND tỉnh(b/c);
- Sở TNMT QN, Công an QN;
- Thường vụ Huyện uỷ;
- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;

- Như thành phần dự họp;

- C.PVP;

- Lưu VT.
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