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Phân công nhiệm vụ các thành viên Ban chỉ đạo
 “xây dựng nếp sống văn hoá – văn minh đô thị” huyện Điện Bàn

          Căn cứ Quyết định số:1209/QĐ-UBND ngày 02 tháng 4 năm 2014 của UBND huyện về việc thành lập Ban chỉ đạo “Xây dựng nếp sống văn hóa - văn minh đô thị”  huyện Điện Bàn;
 
Ban chỉ đạo “Xây dựng nếp sống văn hóa - văn minh đô thị”  huyện Điện Bàn phân công nhiệm vụ cho các thành viên Ban chỉ đạo cụ thể như sau:


I. Phân công nhiệm vụ:

1. Ông Cao Thanh Tấn - Phó Chủ tịch UBND huyện - Trưởng ban: phụ trách chung.

Chịu trách nhiệm về toàn bộ hoạt động của Ban chỉ đạo Xây dựng nếp sống văn hóa - văn minh đô thị huyện, phân công trách nhiệm cho các thành viên Ban chỉ đạo “Xây dựng nếp sống văn hóa - văn minh đô thị” huyện.

2. Ông Phạm Đức Nhẹ - Trưởng Phòng Văn hóa & Thông tin huyện - Phó ban trực.

 Giúp Trưởng ban theo dõi, kiểm tra, đôn đốc toàn bộ việc triển khai thực hiện xây dựng nếp sống văn hoá – văn minh đô thị, điều hành kinh phí hoạt động theo kế hoạch hằng năm;  phụ trách theo dõi xã Điện Nam Bắc.

3. Ông Nguyễn Phước Mười - Phó Chủ tịch UBMTTQVN huyện - Phó ban.

 Phối hợp triển khai, kiểm tra và giám sát hoạt động xây dựng nếp sống văn hoá – văn minh đô thị. Theo dõi chỉ đạo phong trào xây dựng tộc văn hoá trên địa bàn huyện; phụ trách theo dõi xã Điện Thọ.
4. Ông Đặng Hiệp Lực - Phó Trưởng Phòng Kinh tế & Hạ tầng huyện - Phó ban.  

Theo dõi, kiểm tra, giám sát, đôn đốc công tác quản lý cơ sở hạ tầng đô thị, kịp thời tham mưu cấp thẩm quyền chỉ đạo chấn chỉnh những sai phạm và đề xuất  xây dựng đời sống văn hoá cơ sở - văn minh đô thị đạt tiêu chí quy định; phụ trách theo dõi xã Điện Nam Trung.

5. Ông Nguyễn Văn Tình - Chủ tịch Liên đoàn Lao động huyện - Phó ban. 

 Theo dõi, kiểm tra và giám sát phong trào xây dựng cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hoá, đôn đốc cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp thực hiện tiêu chí Văn hóa công sở và  văn minh đô thị, phụ trách theo dõi xã Điện Quang.

6. Ông Nguyễn Tấn Ngọc - Trưởng Phòng Giáo dục - Đào tạo huyện - Thành viên.

 Có trách nhiệm kiểm tra và giám sát các cơ sở giáo dục xây dựng cơ quan đạt chuẩn văn hóa, thực hiện tiêu chí Văn hóa công sở và  văn minh đô thị, phụ trách theo dõi xã Điện Dương.

7. Ông Nguyễn Ngọc Hoàng - Trưởng Phòng Y tế huyện - Thành viên.

          Có trách nhiệm kiểm tra và giám sát việc thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh trong nhân dân góp phần xây dựng Nếp sống văn hóa -  văn minh đô thị, phụ trách theo dõi xã Điện Trung.

8. Ông Lê Minh Tân – Phó Chánh án Tòa án nhân dân huyện - Thành viên.

 Phối hợp với các ngành liên quan làm tốt công tác tuyên truyền giáo dục pháp luật trong nhân dân, góp phần hạn chế các hành vi vi phạm pháp luật, phụ trách theo dõi xã Điện Phước.

9. Ông Lê Thanh Long - Phó Văn phòng HĐND&UBND huyện - Thành viên.

 Phối hợp với các thành viên Ban chỉ đạo xây dựng nếp sống văn hóa – văn minh đô thị tham mưu UBND huyện đánh giá hoạt động phong trào “ Toàn dân đoàn kết xây dựng Nếp sống văn hoá – văn minh đô thị”, phụ trách theo dõi xã Điện Thắng Bắc.

10. Bà Lương Thị Mỹ Linh - Phó Phòng Văn hóa – Thông tin huyện -Thành viên.

 Có trách nhiệm theo dõi, tổng hợp báo cáo, tham mưu các văn bản hướng dẫn, chỉ đạo kiểm tra, giám sát; sơ kết, tổng kết, công tác khen thưởng cho Ban chỉ đạo xây dựng Nếp sống văn hóa – văn minh đô thị, phụ trách theo dõi Thị Trấn Vĩnh Điện.


11. Ông Dương Tấn Huy - Trưởng Đài Truyền thanh – Truyền hình huyện - Thành viên.

 Có trách nhiệm xây dựng chuyên mục và kế hoạch tuyên truyền, phản ánh các hoạt động trong xây dựng nếp sống văn hoá – văn minh đô thị trên địa bàn huyện, phụ trách theo dõi xã Điện Phương.
12. Ông Nguyễn Văn Hạnh - Chính trị viên Ban chỉ huy Quân sự huyện -Thành viên.

 Có trách nhiệm chỉ đạo phong trào xây dựng nếp sống văn hoá – văn minh đô thị trong lực lượng vũ trang huyện, phụ trách theo dõi xã Điện Thắng Nam.

13. Ông Tưởng Văn Tiến - Phó Trưởng Công an huyện -Thành viên.

 Có trách nhiệm chỉ đạo phong trào xây dựng nếp sống văn hoá – văn minh đô thị trong lực lượng công an huyện. Chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc cơ sở bảo đảm trật tự an toàn xã hội, an toàn giao thông, phụ trách theo dõi xã Điện Nam Đông.
14. Ông Lý Công Thành - Chi cục trưởng Chi cục thuế huyện - Thành viên. 
Có trách nhiệm chỉ đạo, tuyên truyền nhân dân thực hiện nghĩa vụ thuế cho Nhà nước, phụ trách theo dõi xã Điện Minh.


15. Ông Lê Văn Cảm – Phó Trưởng Phòng Tài nguyên - Môi trường huyện -Thành viên.

 Có trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc  phong trào Xanh - Sạch - Đẹp, bảo đảm vệ sinh môi trường trên địa bàn huyện, phụ trách theo dõi xã Điện Thọ.
16. Bà Trần Thị Trị - Trưởng Phòng Lao động - TB&XH huyện -Thành viên.

 Chịu trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc phong trào “Xoá đói, giảm nghèo”, xây dựng xã, thị trấn lành mạnh không có tệ nạn xã hội, phụ trách theo dõi xã Điện An.
17. Ông Lê Doãn Bê - Phó Trưởng Phòng Nội vụ huyện - Thành viên.

 Có trách nhiệm hướng dẫn, kiểm tra, đề xuất khen thưởng các tập thể, cá nhận đạt thành tích trong thực hiện phong trào xây dựng Nếp sống văn hóa – văn minh đô thị, phụ trách theo dõi xã Điện Phong.
18. Ông Nguyễn Đức Chơi - Trưởng Phòng Nông nghiệp và PTNT -Thành viên.

 Chịu trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc tổ chức sản xuất, ổn định đời sống nhân dân gắn với thực hiện tiêu chí  “Xã văn hóa nông thôn mới”, phụ trách theo dõi xã Điện Trung.
19. Ông Cao Quang Luyến – Phó Trưởng Phòng Tài chính – Kế hoạch huyện -Thành viên.

 Chịu trách nhiệm tham mưu, đề xuất nguồn kinh phí cho hoạt động xây dựng Nếp sống văn hoá – văn minh đô thị ở huyện và cơ sở, phụ trách theo dõi xã Điện Phước.
20. Ông Phạm Viết Phúc - Đội phó Đội quản lý trật tự xây dựng - Thành viên. 
Chịu trách nhiệm theo dõi, kiểm tra, giám sát công tác quản lý trật tự xây dựng, cảnh quan văn hoá – văn minh đô thị trên địa bàn huyện, phụ trách theo dõi xã Điện Hồng.
21. Ông Nguyễn Văn Dũng - Giám đốc Trung tâm Văn hóa – Thể thao huyện - Thành viên.

 Chịu trách nhiệm tổ chức tuyên truyền cổ động trực quan, hướng dẫn xây dựng nội dung, tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao gắn phong trào xây dựng nếp sống văn hoá - văn minh đô thị tại cơ sở, phụ trách theo dõi xã Điện Hoà.
22. Ông Vương Bạn – Giám đốc Trung tâm Dân số -KHHGĐ huyện - Thành viên
Chịu trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc phong trào xây dựng mô hình gia đình, thôn, khối phố không sinh con thứ 3, xây dựng gia đình ít con, khoẻ mạnh, hạnh phúc, phụ trách theo dõi xã Điện Ngọc.
23. Ông Phạm Thành Nhơn - Chủ tịch Hội Nông dân huyện -Thành viên
  Chịu trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc phong trào xây dựng nếp sống văn hoá - văn minh đô thị trong lực lượng Nông dân toàn huyện, phụ trách theo dõi xã Điện Thắng Trung.
24. Ông Nguyễn Ngọc Tuấn - Bí thư Huyện đoàn -Thành viên.

 Chịu trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc  phong trào xây dựng nếp sống văn hoá - văn minh đô thị trong lực lượng đoàn viên, thanh niên toàn huyện, phụ trách theo dõi xã Điện Tiến.
25. Bà Đinh Thị Lệ - Chủ tịch Hội Liên hiệp Phụ nữ huyện -Thành viên
 Chịu trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc phong trào xây dựng nếp sống văn hoá - văn minh đô thị trong lực lượng phụ nữ toàn huyện, phụ trách theo dõi xã Điện Phong.
26. Ông Võ Thân -  Chủ tịch Hội Cựu chiến binh huyện -Thành viên.

 Chịu trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc phong trào xây dựng nếp sống văn hoá - văn minh đô thị trong lực lượng cựu chiến binh toàn huyện, phụ trách theo dõi xã Điện Hòa.
27. Ông Nguyễn Đình Chiến - Phó Trưởng Ban Tuyên giáo Huyện uỷ -Thành viên.

 Chịu trách nhiệm chỉ đạo,kiểm tra, giám sát, đôn đốc  phong trào “Người tốt, việc tốt”, xây dựng nếp sống văn hoá - văn minh đô thị toàn huyện, phụ trách theo dõi xã Điện Tiến.
28. Ông Đinh Hùng Liên - Phó Chủ tịch UBND xã Điện Dương  -Thành viên.
Có trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc phong trào xây dựng nếp sống văn hóa – văn minh đô thị tại xã Điện Dương

29. Ông Trần Văn Chiến - Phó Chủ tịch UBND xã Điện An
 -Thành viên
Có trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc  phong trào xây dựng nếp sống văn hóa – văn minh đô thị tại xã Điện An
30. Bà Nguyễn Thị Sáu - Phó Chủ tịch UBND xã Điện Ngọc
 -Thành viên
Có trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc  phong trào xây dựng nếp sống văn hóa – văn minh đô thị tại xã Điện Ngọc
31. Ông Hà Đức Dũng - Chủ tịch UBND xã Điện Thắng Nam - Thành viên
Có trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc  phong trào xây dựng nếp sống văn hóa – văn minh đô thị tại xã Điện Thắng Nam.
32. Ông Trương Công Phúc – Chủ tịch UBND xã Điện Thắng Trung -Thành viên
Có trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc  phong trào xây dựng nếp sống văn hóa – văn minh đô thị tại xã Điện Thắng Trung
33. Ông Nguyễn Văn Chức - Chủ tịch UBND xã Điện Thắng Bắc - Thành viên. Có trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc  phong trào xây dựng nếp sống văn hóa – văn minh đô thị tại xã Điện Thắng Bắc.
34. Ông Lê Đức Thu - Chủ tịch UBND xã Điện Phương - Thành viên
Có trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc  phong trào xây dựng nếp sống văn hóa – văn minh đô thị tại xã Điện Phương.
35. Ông Trần Bường - Chủ tịch UBND xã Điện Minh  - Thành viên
Có trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc  phong trào xây dựng nếp sống văn hóa – văn minh đô thị tại xã Điện Minh
36. Ông Đàm Quang Trung - Chủ tịch UBND xã Điện Nam Bắc  - Thành viên
Có trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc  phong trào xây dựng nếp sống văn hóa – văn minh đô thị tại xã Điện Nam Bắc
37.Ông Đặng Ngọc - Chủ tịch UBND xã Điện Nam Trung  - Thành viên
Có trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc  phong trào xây dựng nếp sống văn hóa – văn minh đô thị tại xã Điện Nam Trung
38. Ông Thân Cầu - Chủ tịch UBND xã Điện Nam Đông  - Thành viên
Có trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc  phong trào xây dựng nếp sống văn hóa – văn minh đô thị tại xã Điện Nam Đông

39.Ông Trần Hải Vân – Chủ tịch UBND thị trấn Vĩnh Điện  – Thành viên
 Có trách nhiệm chỉ đạo, kiểm tra, giám sát, đôn đốc  phong trào xây dựng nếp sống văn hóa – văn minh đô thị tại thị trấn Vĩnh Điện.
II/ Chế độ báo cáo:


Các thành viên Ban chỉ đạo theo định kỳ 3 tháng một lần vào tuần cuối của quý (tháng 3,6,9,12) phản ảnh cho Thường trực Ban chỉ đạo kết quả công tác kiểm tra, giám sát ở địa bàn ngành và địa phương mình phụ trách.
Đề nghị các đồng chí thành viên Ban chỉ đạo thực hiện tốt nhiệm vụ được phân công đảm bảo hoàn thành tốt kế hoạch đề ra. Trong quá trình thực hiện công tác xây dựng nếp sống văn hóa – văn minh đô thị ở các ngành, địa phương nếu có phát sinh những tồn tại, vướng mắc, kịp thời báo cáo về Trưởng Ban chỉ đạo để giải quyết.


Nơi nhận: 
     -  Các đồng chí thành viên BCĐ;                                         TRƯỞNG BAN
-  UBND các xã, thị trấn;

-  Lưu: VT.
(Đã ký)
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