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	V/v trả lời đơn của ông Nguyễn Văn Hiển, trú tại khối phố Hà My Đông A, phường Điện Dương




Kính gửi: Ông Nguyễn Văn Hiển, trú tại khối phố Hà My Đông A, phường Điện Dương.

Ủy ban nhân dân thị xã nhận đơn của ông Nguyễn Văn Hiển, trú tại khối phố Hà My Đông A, phường Điện Dương. Nội dung: Xin phép sửa chữa, cải tạo và nâng cấp công trình xây dựng tại bãi tắm Hà My, phường Điện Dương.
Sau khi xem xét nội dung đơn của ông, Báo cáo số 258/BC-QLĐT ngày 23/11/2018 của Phòng Quản lý đô thị về việc giải quyết đơn; các hồ sơ, tài liệu liên quan, UBND thị xã có ý kiến như sau:
Người ký tên trong hợp đồng thuê đất với UBND xã Điện Dương (nay là phường) tại khu bãi tắm Hà My là ông Nguyễn Văn Hiền và bà Phan Thị Thanh Thảo (không phải ông Nguyễn Văn Hiển) và UBND thị xã không nhận được văn bản ủy quyền hợp pháp của ông Hiền, bà Thảo cho ông Hiển đối với nội dung đơn trên của ông Hiển (trừ Giấy ủy quyền được công chứng ngày 06/3/2018 và Giấy ủy quyền được công chứng ngày 05/01/2016 lần lượt có phạm vi ủy quyền liên quan đến việc quản lý, điều hành hoạt động kinh doanh, hạch toán của hộ kinh doanh cá thể và khiếu nại thu hồi đất tại bãi tắm Hà My).
Tuy nhiên, đối với phần đất trên tại Bãi tắm Hà My, UBND thị xã đã ra Quyết định số 3311/QĐ-UBND ngày 15/5/2015 về thu hồi đất của ông Nguyễn Văn Hiền, bà Phan Thị Thanh Thảo.
Trước đây, ông Nguyễn Văn Hiển có gửi đơn đến UBND thị xã xin cứu xét cho ông được tiếp tục sử dụng phần đất đã đầu tư xây dựng tại bãi tắm Hà My, phường Điện Dương và đã được UBND thị xã trả lời tại Công văn số 843/UBND ngày 27/7/2015 và Công văn số 1107/UBND ngày 14/9/2015. Theo đó, việc ông Nguyễn Văn Hiển xin cứu xét cho ông được tiếp tục sử dụng phần đất đã đầu tư xây dựng tại bãi tắm Hà My là không có cơ sở giải quyết. 
Hơn nữa, trước đây, ông Nguyễn Văn Hiển cũng đã gửi đơn đề nghị cấp giấy phép xây dựng tại bãi tắm Hà My, phường Điện Dương, Phòng Quản lý đô thị thị xã đã trả lời cho ông tại Văn bản số 39/BC-QLĐT ngày 26/5/2017. Theo đó, việc ông Hiển đề nghị cấp Giấy phép xây dựng về cải tạo, sửa chữa và nâng cấp công trình tại bãi tắm Hà My là không có cơ sở giải quyết.
Từ những cơ sở trên, việc ông Nguyễn Văn Hiển xin phép sửa chữa, cải tạo và nâng cấp công trình xây dựng tại bãi tắm Hà My, phường Điện Dương là không có sở giải quyết và UBND thị xã, Phòng Quản lý đô thị đã có nhiều văn bản liên quan trả lời cho ông Hiển. 

Vậy, UBND thị xã trả lời cho ông Nguyễn Văn Hiển được rõ.
(Gửi kèm theo:
· Công văn số Công văn số 843/UBND ngày 27/7/2015 và Công văn số 1107/UBND ngày 14/9/2015 của UBND thị xã;
· Văn bản số 39/BC-QLĐT ngày 26/5/2017 của Phòng Quản lý đô thị)
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Chủ tịch UBND thị xã (b/c);
- C,PVP,CV (c.Chi,c.Huệ);
- Lưu: VT,c.Thuận.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH

[bookmark: _GoBack](Đã ký)


Nguyễn Đạt






	










