 UỶ BAN NHÂN DÂN              CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

THỊ XÃ ĐIỆN BÀN


  Độc lập- Tự do- Hạnh phúc




Số:   892  /UBND 

         Điện Bàn, ngày   28   tháng 5  năm 2018
Về việc trả lời đơn của công dân.
Kính gửi: Ông Nguyễn Duy Hiếu, nguyên nhân viên công tác tại Thanh tra thị xã Điện Bàn

Ủy ban nhân dân thị xã Điện Bàn có nhận đơn xin trở lại công tác sau khi kết thúc thời hạn thực hiện Nghĩa vụ Quân sự ghi ngày 31/10/2017 của ông Nguyễn Duy Hiếu, tốt nghiệp Thạc sỹ, chuyên ngành: Luật học , nguyên trước đây là nhân viên hợp đồng lao động của UBND thị xã bố trí công tác tại Thanh tra  và văn bản đề nghị tiếp nhận lại nhân viên của Thanh tra thị xã. 

UBND thị xã Điện Bàn thực hiện Thông báo số 555/TB-UBND ngày 30/11/2015 của UBND tỉnh Quảng Nam có chỉ đạo: kể từ ngày 01/01/2016, các cơ quan, địa phương, đơn vị không thực hiện việc ký kết hợp đồng lao động để làm công tác chuyên môn, nghiệp vụ trong các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp; Công văn số 167/UBND-NC ngày 06/9/2017 của UBND tỉnh Quảng Nam quán triệt và thực hiện nghiêm chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ về công tác cán bộ, tổ chức bộ máy và tinh giản biên chế có nội dung chỉ đạo: Các cơ quan, đơn vị, địa phương kiểm tra, rà soát chấm dứt ngay việc ký kết hợp đồng lao động làm công tác chuyên môn, nghiệp vụ trong các cơ quan hành chính, đơn vị sự nghiệp đã sử dụng hết số biên chế được giao.


Trên cơ sở đó, UBND thị xã chưa thể tiếp nhận lại trường hợp ông Nguyễn Duy Hiếu, nguyên là nhân viên công tác tại Thanh tra thị xã.

Vậy, UBND thị xã Điện Bàn trả lời như trên để cá nhân ông Nguyễn Duy Hiếu cũng như các cơ quan có liên quan được biết và thực hiện.
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