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Năm 2018, là năm bản lề của kế hoạch 5 năm 2016 - 2020; một số dự án động lực trên địa bàn được triển khai và đi vào hoạt động, phát huy hiệu quả, cùng với những thành tựu đạt được trong năm 2017 sẽ là điều kiện thuận lợi trong phát triển kinh tế - xã hội thị xã năm 2018. Tuy nhiên, dự báo tình hình thế giới, khu vực dự báo tiếp tục diễn biến phức tạp; sức ép cạnh tranh trong hội nhập quốc tế sẽ là thách thức cho doanh nghiệp; bên cạnh đó, thiên tai, dịch bệnh, biến đổi khí hậu diễn biến khó lường, những yếu tố mặt trái phát sinh trong quá trình phát triển như tranh chấp, khiếu kiện, trật tự xã hội…nếu không dự lường, có biện pháp khắc phục sẽ tác động bất lợi đến việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của thị xã. Vì vậy, nhiệm vụ đặt ra cho thị xã là rất nặng nề, đòi hỏi các cấp, các ngành phải tập trung cao độ thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp đề ra: 
I/ Một số chỉ tiêu chủ yếu:

1. Nhóm chỉ tiêu về kinh tế:


- Tốc độ tăng trưởng giá trị sản xuất (giá so sánh 2010): 11 - 12%; trong đó, Công nghiệp tăng 9-10%; Dịch vụ tăng 18 - 19%; Nông nghiệp tăng 3 - 3,5%;


- Thu ngân sách trên địa bàn tăng: 14-16%


- Tổng vốn đầu tư toàn xã hội tăng: 8-9%.

2. Nhóm chỉ tiêu về văn hóa- xã hội:
- Số lao động được tạo việc làm: 6.000 người;

- Tỷ lệ hộ nghèo: giảm còn dưới 1,9% (giảm 210 hộ).


- Tiếp tục giữ vững 100% Trạm Y tế xã, phường đạt chuẩn quốc gia về y tế. Giảm tỷ suất sinh thô bình quân 0,1%0/năm. 

- Giữ vững và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục các cấp; giữ vững 100% trường đạt chuẩn quốc gia.

 - Hàng năm có 85-90% thôn, khối phố văn hóa, có 60-65% xã, phường văn hóa; có trên 95% cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa.

3. Nhóm chỉ tiêu về quốc phòng-an ninh: 

- Hoàn thành 100% chỉ tiêu gọi công dân nhập ngũ, đảm bảo chất lượng theo quy định.

- 100% xã, phường đạt tiêu chuẩn vững mạnh về quốc phòng-an ninh; 90% đạt tiêu chuẩn vững mạnh toàn diện. 

II/ Chương trình công tác trọng tâm năm 2018 và các nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu:

Để triển khai thực hiện tốt Nghị quyết số 02/NQ-TU ngày 18/12/2017 của Thị ủy và Nghị quyết số 07/NQ-HĐND ngày 22/12/2017 của HĐND thị xã về nhiệm vụ năm 2018, UBND thị xã yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, ban, ngành, Chủ tịch UBND các xã, phường tập trung thực hiện chương trình công tác trọng tâm năm 2018, các nhiệm vụ và những giải pháp chủ yếu sau đây: 

1. Về phát triển kinh tế: 
Tạo môi trường đầu tư thuận lợi, huy động mọi nguồn lực cho đầu tư phát triển kinh tế, xây dựng kết cấu hạ tầng thực hiện mục tiêu xây dựng thị xã Điện Bàn phát triển.
Tiếp tục thực hiện các giải pháp về cải cách hành chính, thực hiện đảm bảo các cơ chế ưu đãi của Nhà nước liên quan đến người dân, doanh nghiệp, công khai, minh bạch các khâu trong thủ tục đầu tư, tạo môi trường thuận lợi để thu hút các nguồn lực đầu tư phục vụ cho mục tiêu phát triển của thị xã. Đồng thời, phát huy tốt hơn những lợi thế của địa phương, huy động và sử dụng có hiệu quả các nguồn vốn của Nhà nước, nguồn vốn của các doanh nghiệp, cá nhân để phát triển công nghiệp, thương mại, dịch vụ, du lịch, nông nghiệp và xây dựng kết cấu hạ tầng đô thị, nông thôn.
- Về phát triển công nghiệp: Tiếp tục thực hiện Kế hoạch phát triển công nghiệp thị xã giai đoạn 2016-2020. Ưu tiên thu hút các doanh nghiệp tạo giá trị gia tăng lớn, công nghệ cao, không ô nhiễm môi trường gắn với việc thực hiện tốt quản lý môi trường trong suốt quá trình đầu tư. Tiếp tục kêu gọi các nhà đầu tư có năng lực, ngành nghề đầu tư phù hợp vào đầu tư tại các cụm công nghiệp, cụm làng nghề; đặc biệt tập trung kêu gọi đầu tư vào Cụm CN An Lưu, Cụm CN Thương Tín, Cụm CN Trảng Nhật 1, Cụm làng nghề Đông Khương. Tổ chức thanh tra, thu hồi đất của một số doanh nghiệp ngừng đầu tư hoặc ngừng hoạt động (Công ty TNHH MTV Giấy Thành Bắc, Công ty Hùng Cường, Công ty CP Dịch vụ Kỹ thuật Đạt Phúc) nhằm tránh tình trạng lãng phí đất đai. Xây dựng Kế hoạch lập Báo cáo đánh giá tác động môi trường và Kế hoạch duy tu, bảo dưỡng hạ tầng các cụm Công nghiệp trên địa bàn thị xã. Thực hiện hiệu quả các chương trình khuyến công, khuyến khích phát triển ngành nghề nông thôn như: chế biến nông sản, may mặc, gỗ, thủ công mỹ nghệ…; phát triển các làng nghề truyền thống gắn với du lịch làng nghề, làng quê. Tạo điều kiện thúc đẩy hoàn thành kế hoạch phát triển nhà ở cho công nhân, người có thu nhập thấp tại Đô thị mới Điện Nam - Điện Ngọc. 

- Về phát triển thương mại, dịch vụ: Rà soát, trình điều chỉnh Đề án phát triển chợ, siêu thị trên địa bàn thị xã giai đoạn 2016 -2020; bổ sung quy hoạch mạng lưới chợ tại các xã xây dựng phường như Điện Minh, Điện Thắng Nam, Điện Thắng Bắc; thúc đẩy hoàn thành các chợ trong các khu Phố chợ Viêm Đông, Thống Nhất, Điện Nam Bắc, Lai Nghi nhằm phát triển đồng bộ kết cấu hạ tầng chợ, khu phố chợ trên địa bàn; mở rộng thị trường nâng cao chất lượng hoạt động thương mại, kích thích sản xuất và tiêu dùng. Xây dựng mô hình quản lý chợ trên địa bàn thị xã. Phối hợp với Tổ liên ngành của thị xã và các Đoàn kiểm tra của cấp trên trong kiểm tra, kiểm soát thị trường. Hỗ trợ kêu gọi đầu tư và hỗ trợ kinh phí xây dựng mới chợ Hương Đàn - xã Điện Phương theo kế hoạch. Khuyến khích, tạo điều kiện về hạ tầng, đất đai, nhân lực để thu hút phát triển mạnh các dịch vụ ngân hàng, vận tải, bưu chính viễn thông, bảo hiểm, y tế, đào tạo nhằm thúc đẩy phát triển kinh tế-xã hội, tạo việc làm, thu nhập, nâng cao chất lượng cuộc sống cho người dân.
- Về du lịch: Tiếp tục thực hiện kế hoạch phát triển du lịch Điện Bàn giai đoạn 2016 - 2020. Chú trọng xây dựng sản phẩm du lịch làng quê, du lịch cộng đồng, văn hóa-lịch sử cách mạng, du lịch sinh thái trên địa bàn thị xã: triển khai quy hoạch du lịch Điện Phương, du lịch Sông Đầm; hỗ trợ nhà đầu tư sớm triển khai mô hình du lịch sinh thái nhà vườn Bến Đường, tại Đảo Bồi, xã Điện Quang và Điện Thọ, du lịch cộng đồng Làng Cẩm Phú, xã Điện Phong,... Phối hợp với các ngành của tỉnh tháo gỡ những vướng mắc khó khăn của doanh nghiệp, tạo điều kiện, thúc đẩy đầu tư phát triển du lịch ven biển Hà My - Điện Dương, Viêm Đông - Điện Ngọc, từng bước hình thành chuỗi dịch vụ du lịch cao cấp ven biển kết nối Đà Nẵng - Điện Bàn - Hội An. 
- Về phát triển nông nghiệp: Tổ chức rà soát, trình điều chỉnh Đề án tái cơ cấu nông nghiệp, Đề án phát triển chương trình giao thông nội đồng, kiên cố hóa kênh mương loại 3, thủy lợi hóa đất màu. Tiếp tục phát triển ngành nông nghiệp theo hướng nâng cao giá trị gia tăng và phát triển bền vững, xây dựng, nhân rộng các mô hình sản xuất hiệu quả, các cánh đồng lớn nhằm phát triển các vùng chuyên canh sản xuất tập trung quy mô lớn; xây dựng vùng nguyên liệu để phát triển các chuỗi sản phẩm rau an toàn vùng Đông, lúa gạo Phong Thử, dầu phụng đất Quảng; chú trọng thu hút các doanh nghiệp đầu tư vào nông nghiệp nhằm giải quyết tiêu thụ sản phẩm đầu ra cho ngành nông nghiệp. Tổ chức Hội nghị sơ kết 03 năm (2016-2018) thực hiện Nghị quyết số 26/NQ-HĐND ngày 25/12/2015  về Tái cơ cấu ngành nông nghiệp Điện Bàn giai đoạn 2016-2020; một năm thực hiện Khu dân cư NTM kiểu mẫu; một năm thực hiện giao khoán vốn cho Giám đốc HTX; sơ kết kinh tế vườn, kinh tế trang trại.

Tập trung chỉ đạo, thực hiện sản xuất vụ Đông - Xuân, Hè - Thu năm 2018 đạt kế hoạch đề ra. Thực hiện tốt các giải pháp chống hạn, chống nhiễm mặn, phòng, tránh thiên tai, ảnh hưởng do biến đổi khí hậu gây ra. Đồng thời làm tốt công tác dự báo, hướng dẫn tổ chức phòng, trừ các đối tượng gây hại cây trồng. Tăng cường công tác kiểm tra và có biện pháp xử lý kịp thời đối với các cơ sở kinh doanh giống cây trồng, thuốc bảo vệ thực vật kém chất lượng hoặc không đúng quy định.

- Về công tác GPMB, quy hoạch, đầu tư xây dựng: 
Tập trung thực hiện công tác giải phóng mặt bằng các dự án trọng điểm trên địa bàn thị xã: ĐT 607, ĐT 608, vệt cây xanh các dự án ven biển, đường trục chính vào khu công nghiệp Điện Nam - Điện Ngọc, đường ĐH14, các khu dân cư đô thị,...Chú trọng thực hiện các giải pháp để giải quyết các vấn đề liên quan đến xây dựng khu tái định cư, giải quyết nguồn gốc đất, giá cả đền bù,...trước khi thực hiện công tác giải phóng mặt bằng tại các dự án. Tăng cường công tác đối thoại, giải quyết các vấn đề vướng mắc, bấp cập trong công tác bồi thường, hỗ trợ, giải phóng mặt bằng, tái định cư; xem đây là nhiệm vụ trọng tâm của cả hệ thống chính trị, của các ngành, các địa phương.

Hoàn thành và trình UBND tỉnh phê duyệt điều chỉnh Quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế-xã hội Điện Bàn đến năm 2025 tầm nhìn 2030; hồ sơ Khu vực phát triển đô thị; QHCT 1/500 TTHC các phường Điện Thắng Bắc, Điện Thắng Nam, Điện Minh và Điện Phương; QHCT 1/500 Khu dân cư đô thị hành chính mới Điện Ngọc. Lập hồ sơ quy hoạch Sông Đầm - Điện Phương. Đôn đốc lập hồ sơ quy hoạch Khu đô thị ven sông Vĩnh Điện. Rà soát, điều chỉnh QH phân khu 1/2000 Đô thị mới Điện Nam - Điện Ngọc.
Tập trung nguồn lực từng bước đầu tư hoàn chỉnh hạ tầng đô thị và hạ tầng nông thôn, tạo động lực cho phát triển các ngành, lĩnh vực khác. Xây dựng Kế hoạch đầu tư cơ sở hạ tầng, hoàn thành các tiêu chí đô thị của 05 xã đề nghị thành phường (Điện Thắng Bắc, Điện Thắng Trung, Điện Thắng Nam, Điện Minh, Điện Phương) vào năm 2020; Đề án nâng cấp đường trục chính giao thông nông thôn, đô thị giai đoạn 2018 - 2025. Hoàn thành công tác chuẩn bị đầu tư hệ thống hạ tầng kỹ thuật (Giao thông, thoát nước, xử lý nước thải...) tại ĐTM Điện Nam - Điện Ngọc. Xây dựng danh mục các dự án kêu gọi đầu tư theo hình thức PPP trong giai đoạn (2018 - 2020) và xác định quỹ đất đối ứng kèm theo. 
Thực hiện tốt công tác quản lý hiện trạng, quản lý quy hoạch, trật tự xây dựng, nhất là tại phường Điện Dương, Làng Đại học tại phường Điện Ngọc, các dự án ven biển. Tổ chức Hội nghị đánh giá tình hình quản lý đầu tư xây dựng tại Đô thị mới Điện Nam - Điện Ngọc. Phối hợp với các ban, ngành của tỉnh trong việc lựa chọn nhà đầu tư có năng lực triển khai dự án; tạo điều kiện gắn nhà đầu tư với dự án ngay từ khâu lập quy hoạch chi tiết xây dựng, có sự kiểm tra, kiểm soát của nhà nước từ khâu đầu đến khâu cuối về quản lý không gian kiến trúc, quản lý dự án, quản lý chất lượng công trình. 
 - Tăng cường công tác quản lý tài nguyên, bảo vệ môi trường, phòng tránh thiên tai và chủ động ứng phó biến đổi khí hậu.

Thực hiện tốt công tác quản lý đất đai, nâng cao hiệu quả sử dụng đất theo quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất; rà soát, giải quyết hồ sơ đất đai tồn đọng, điều chỉnh biến động giấy chứng nhận quyền sử dụng đất cho nhân dân ảnh hưởng dự án. Làm việc với các sở, ngành liên quan để đề xuất giải quyết việc thất lạc hồ sơ địa chính tại Điện Ngọc, Điện Thọ, Điện Thắng Bắc, Điện Nam Đông, Điện Trung. Tiếp tục hoàn thiện dự án Đo vẽ, lập lưới địa chính; cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất và xây dựng cơ sở dữ liệu trên địa bàn phường Vĩnh Điện. Lập Kế hoạch sử dụng đất, danh mục thu hồi đất năm 2019.
Tổ chức kiểm tra, đánh giá hiệu quả hoạt động của các trạm chốt chặn, tăng cường sự phối hợp giữa các ngành chức năng của thị xã với địa phương trong thực hiện công tác quản lý tài nguyên khoáng sản. Xây dựng giải pháp quản lý, giám sát môi trường đối với từng doanh nghiệp trong các Cụm công nghiệp trên địa bàn thị xã. Tiếp tục thực hiện Đề án thu gom và xử lý chất thải rắn, nhân rộng mô hình khoán hộ tại 04 địa phương trên địa bàn (nâng tổng số địa phương thực hiện mô hình khoán hộ trên địa bàn là 9/20 địa phương, đạt 45%). Triển khai xây dựng Nhà máy xử lý rác thải tại Điện Tiến.


Chủ động thực hiện các phương án phòng, tránh thiên tai hiệu quả, giảm thấp nhất thiệt hại do thiên tai gây ra. Triển khai kế hoạch thu quỹ phòng, chống thiên tai năm 2018. Phối hợp với địa phương và các đơn vị liên quan tiếp tục thực hiện các nội dung trong chương trình của Dự án “Tăng cường khả năng chống chịu thiên tai tại Miền Trung Việt Nam” do tổ chức CRS hỗ trợ.

- Về hoạt động tài chính, ngân sách: Điều hành chặt chẽ thu, chi ngân sách trong năm 2018. Tăng cường công tác thu ngân sách nhà nước, chú trọng nguồn thu tiền sử dụng đất, thuế xây dựng vãng lai. Huy động nguồn lực đầu tư từng bước hoàn chỉnh hạ tầng đô thị và hạ tầng nông thôn, tạo động lực cho phát triển các ngành, lĩnh vực khác. Tiếp tục thực hiện mạnh mẽ phân cấp quản lý đầu tư và tạo cơ chế về vốn để các địa phương chủ động điều hành ngân sách và triển khai xây dựng các công trình trọng điểm bức thiết tại địa phương. 
- Đẩy mạnh hoạt động ứng dụng khoa học công nghệ vào sản xuất và đời sống: Tiếp tục thực hiện có hiệu quả kế hoạch phát triển khoa học-công nghệ thị xã Điện Bàn giai đoạn 2015-2020. Tạo điều kiện, hỗ trợ theo hướng xã hội hóa, đặt hàng cho doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân triển khai nghiên cứu ứng dụng khoa học công nghệ vào sản xuất và đời sống. 

Xây dựng kế hoạch đầu tư hệ thống camera giám sát giao thông, trật tự xã hội, trật tự đô thị tại các nút giao thông chính, các địa điểm phức tạp về trật tự xã hội.
2. Phát triển mạnh các lĩnh vực văn hóa - xã hội theo yêu cầu phát triển.

- Về phát triển văn hóa, thể dục thể thao: Tiếp tục chỉ đạo xây dựng đời sống văn hoá, văn minh đô thị, xây dựng tuyến phố văn minh; tổ chức tọa đàm “Nâng cao chất lượng xây dựng Thôn-Khối phố văn hóa” gắn với Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng Nông thôn mới và đô thị văn minh”.  Tổ chức liên hoan văn nghệ với chủ đề “Xây dựng Nông thôn mới và đô thị văn minh”; Lễ hội Văn hóa-Thể thao-Du lịch miền biển 2018; Hội nghị Tộc trưởng về phát huy vai trò tộc họ trong xây dựng đời sống văn hóa. Xây dựng Đề án bảo tồn, phát huy giá trị các lễ hội văn hóa trên địa bàn thị xã đến năm 2020; Kế hoạch tổ chức hoạt động kỷ niệm Kỷ niệm 50 năm Tổng tiến công Mậu Thân 1968 và kỷ niệm 55 năm kết nghĩa Hoằng Hóa - Điện Bàn. Tiếp tục thực hiện Đề án Phát triển một số lĩnh vực văn hóa, phát triển sự nghiệp Thể dục-Thể thao Điện Bàn giai đoạn 2014-2015, tầm nhìn 2020. Chuẩn bị tốt các điều kiện tham gia thi đấu tại Đại hội Thể dục - Thể dục tỉnh Quảng Nam lần thứ VIII năm 2018. Lập hồ sơ đề nghị xếp hạng di tích cấp quốc gia Mộ cụ Phạm Phú Thứ. Thực hiện tốt công tác quản lý hoạt động kinh doanh các dịch vụ văn hóa, các hoạt động quảng cáo, rao vặt trên địa bàn.
- Về phát triển sự nghiệp Truyền thanh - Truyền hình: Tổ chức Sơ kết 02 năm thực hiện Đề án Đề án phát triển sự nghiệp Truyền thanh - Truyền hình giai đoạn 2016-2017, bổ sung nhiệm vụ, giải pháp thực hiện giai đoạn 2018-2020. Nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động truyền thanh, làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật Nhà nước, các thông tin kinh tế-xã hội, khoa học kỹ thuật, biểu dương người tốt, việc tốt, đấu tranh phòng, chống tham nhũng, tiêu cực; phòng, chống dịch bệnh.
- Về phát triển giáo dục - đào tạo: Tập trung nâng cao chất lượng công tác giáo dục toàn diện, chú trọng công tác giáo dục kỹ năng sống cho học sinh tại các cấp học; rà soát, ổn định mạng lưới trường lớp phù hợp với sự phát triển dân số theo từng khu vực; tiếp tục củng cố số lượng và nâng cao chất lượng đội ngũ công chức, viên chức toàn ngành. Sơ kết 2 năm thực hiện Quyết định 769/QĐ-UBND ngày 02/02/2016, điều chỉnh bổ sung mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp phát triển GD-ĐT thị xã Điện Bàn đến năm 2020 định hướng đến năm 2025 theo Nghị quyết số 11-NQ/TU ngày 25/04/2017 của Tỉnh ủy Quảng Nam. Xây dựng Kế hoạch đặt tên Trường THCS cho hai xã Điện Thắng Nam, Điện Thắng Bắc. Triển khai đưa đề tài “Nghiên cứu xây dựng lịch sử địa phương Điện Bàn” đưa vào giáo dục truyền thống và giảng dạy ở cấp Tiểu học và Trung học cơ sở. Tập trung chấn chỉnh tình trạng lạm thu tại các trường trên địa bàn, xử lý nghiêm các cá nhân và đơn vị vi phạm. Đẩy mạnh công tác quản lý, phòng, tránh rủi ro, thương tích cho học sinh tại các cơ sở giáo dục mầm non và bạo lực học đường đối với các trường phổ thông.
- Về phát triển sự nghiệp y tế, chăm sóc sức khỏe cho nhân dân: Nâng cao chất lượng khám, chữa bệnh, chăm sóc sức khỏe cho nhân dân. Tiếp tục giữ vững 100% Trạm Y tế xã, phường đạt chuẩn quốc gia về y tế. Tập trung thực hiện công tác phòng, chống dịch bệnh; công tác đảm bảo an toàn thực phẩm, thực hiện tốt Chương trình phối hợp vận động và giám sát đảm bảo an toàn thực phẩm giai đoạn 2016 - 2020. Xây dựng Đề án nâng cao chất lượng dân số - chăm sóc sức khỏe sinh sản giai đoạn 2018-2020, tầm nhìn đến năm 2025. Thực hiện tốt công tác dân số, kế hoạch hóa gia đình, giảm thiểu mất cân bằng giới tính.
- Giải quyết tốt các vấn đề xã hội, thực hiện tốt chính sách đối với người có công, nâng cao chất lượng cuộc sống nhân dân: Tập trung giải quyết tốt chính sách an sinh xã hội, ưu đãi người có công cách mạng, giải quyết đúng, kịp thời chế độ chính sách đối với người có công cách mạng, trong đó tăng cường công tác kiểm tra, giám sát các địa phương xác lập hồ sơ chính sách người có công cách mạng, bảo trợ xã hội, hỗ trợ nhà ở cho người có công. Triển khai Kế hoạch thực hiện chương trình giảm nghèo bền vững thị xã Điện Bàn giai đoạn 2017-2020; Triển khai Kế hoạch 35-KH/TU ngày 24/11/2017 của Thị ủy Điện Bàn về thực hiện Chỉ thị số 14-CT/TW ngày 19/7/2017 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về tiếp tục tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác người có công với cách mạng. Tiếp tục đẩy mạnh chương trình hướng nghiệp đào tạo nghề, gắn đào tạo với giải quyết việc làm, chủ động phối hợp với các trường, trung tâm xúc tiến việc làm trong và ngoài tỉnh thực hiện công tác hướng nghiệp, đào tạo lao động kỹ thuật cao và công nhân lành nghề để có đủ điều kiện giới thiệu làm việc tại các cơ sở sản xuất trong các khu, cụm công nghiệp. Thực hiện tốt công tác bảo vệ trẻ em, công tác bình đẳng giới.

3. Nâng cao hiệu quả hoạt động của các cơ quan nội chính; tăng cường quốc phòng - an ninh, giữ vững ổn định chính trị, đảm bảo trật tự an toàn xã hộị; xây dựng bộ máy chính quyền trong sạch, vững mạnh, đẩy mạnh cải cách hành chính, làm tốt công tác ngoại vụ.

Thực hiện tốt công tác huấn luyện chính trị - quân sự, tăng cường giáo dục kiến thức quốc phòng - an ninh cho các đối tượng. Hoàn thành 100% chỉ tiêu gọi công dân nhập ngũ năm 2018 đảm bảo chất lượng theo yêu cầu. Tổ chức Lễ ra quân huấn luyện năm 2018. Chuẩn bị các điều kiện tổ chức tốt diễn tập tại 05 địa phương: Điện Phước, Điện Quang, Điện Tiến, Điện Thọ, Điện Thắng Nam; diễn tập chỉ huy - tham mưu một bên một cấp trên bản đồ. Làm tốt công tác hậu phương quân đội và chính sách thương binh liệt sỹ đối với các đối tượng là quân nhân.
Triển khai đồng bộ, có hiệu quả các giải pháp, biện pháp phòng ngừa, tấn công, trấn áp tội phạm; đẩy lùi tệ nạn xã hội như cờ bạc, ma túy, mại dâm; xử lý nghiêm các hành vi vi phạm pháp luật, nhằm phấn đấu tiếp tục làm giảm phạm pháp hình sự; tai nạn giao thông đường bộ trên cả ba tiêu chí. Đấu tranh ngăn chặn, làm thất bại âm mưu chống phá của các thế lực thù địch, sẵn sàng đối phó kịp thời, có hiệu quả với mọi tình huống về an ninh-quốc phòng trên địa bàn. Tiếp tục thực hiện tốt Nghị quyết 01/2016/NQ-HĐND về nâng cao chất lượng, hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; củng cố, xây dựng lực lượng nòng cốt về an ninh trật tự ở cơ sở giai đoạn 2016-2020 trên địa bàn thị xã.

Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra trên các lĩnh vực kinh tế - xã hội. Giải quyết kịp thời, đúng pháp luật các đơn, thư khiếu nại, tố cáo của công dân. Đẩy mạnh công tác kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện các kết luận, kiến nghị, quyết định xử lý về thanh tra. Tăng cường đối thoại trực tiếp để giải quyết dứt điểm các vụ việc khiếu nại phức tạp, tồn đọng kéo dài. Đẩy mạnh công tác đấu tranh phòng, chống tham nhũng, thực hiện nghiêm quy định về kê khai, minh bạch tài sản, thu nhập và thẩm tra, xác minh kê khai tài sản của cán bộ, công chức theo quy định của Đảng và Nhà nước.
Nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật trong các tầng lớp nhân dân, chú trọng giáo dục pháp luật về an toàn giao thông, đất đai, bảo vệ môi trường, xử phạt vi phạm hành chính trên các lĩnh vực. Triển khai thực hiện Kế hoạch số 175/KH-UBND, ngày 24/10/2017 về triển khai thực hiện Chương trình phổ biến, giáo dục pháp luật giai đoạn 2017-2021 trên địa bàn thị xã Điện Bàn. Tiếp tục củng cố tổ chức và hoạt động của Tổ hòa giải ở cơ sở trên địa bàn thị xã nhằm tăng cường hiệu quả hoạt động của các Tổ hòa giải, tăng số vụ việc hòa giải thành. Tổ chức thực hiện tốt công tác kiểm tra, rà soát hóa văn bản quy phạm pháp luật; công tác thi hành án dân sự. 

Củng cố tổ chức bộ máy của một số cơ quan, đơn vị phù hợp với thực tiễn. Triển khai Chương trình hành động thực Nghị quyết 03 -NQ/TU của Tỉnh ủy tại Hội nghị tỉnh ủy lần thứ III (Khóa XXI) về đẩy mạnh công tác cải cách hành chính trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2016-2020; trong đó tập trung đưa Trung tâm Hành chính công thị xã đi vào hoạt động hiệu lực, hiệu quả, đáp ứng yêu cầu đề ra. Xây dựng Kế hoạch đổi mới, sắp xếp tổ chức bộ máy của các cơ quan, đơn vị thuộc UBND thị xã và thực hiện tinh giản biên chế theo tinh thần Nghị quyết Hội nghị Trung ương 6 (khóa XII). Xây dựng Phương án kiện toàn Trung tâm Phát triển cụm CNTM&DV thành Trung tâm Phát triển Đô thị và Công nghiệp. Tiếp tục thực hiện việc luân chuyển một số chức danh công chức theo Nghị định 158/2007 /NĐ-CP của Chính phủ. Đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin vào quản lý, điều hành của các cơ quan nhà nước từ thị xã đến các xã, phường. Duy trì và áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001-2008 tại các phòng, ban, địa phương liên quan. Đẩy mạnh kiểm tra thực thi công vụ, xử lý nghiêm những cán bộ, công chức vi phạm kỷ luật, kỷ cương hành chính và hiệu quả làm việc theo Chỉ thị số 26/CT-TTg ngày 13/9/2016 của Chính phủ và Chỉ thị số 22/CT-UBND ngày 12/10/2012 của UBND tỉnh Quảng Nam. 
Thực hiện tốt công tác đối ngoại nhân dân, hợp tác với các tổ chức quốc tế, tổ chức phi chính phủ, các cá nhân người nước ngoài triển khai các dự án về phòng, chống thiên tai, các vấn đề dân sinh và nhân đạo, từ thiện, tranh thủ nguồn lực cho phát triển kinh tế - xã hội địa phương.

Phát động và đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước trong cán bộ, công chức và các tầng lớp nhân dân nhằm thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ đề ra trong năm 2018.

Trên đây là chương trình công tác năm 2018 của Ủy ban nhân dân thị xã, yêu cầu các phòng, ban, ngành, UBND xã, phường căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện nhằm hoàn thành tốt nhiệm vụ đề ra./.
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