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BÁO CÁO

Giải pháp thực hiện mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội giai đoạn 2021-2026
(Tài liệu phục vụ hội nghị tiếp xúc cử tri vận động bầu cử của người ứng cử 
đại biểu HĐND xã Điện Hồng khoá XIII, nhiệm kỳ 2021-2026)



Trong 5 năm đến, những thành tựu về KT-XH, AN-QP của đất nước, của tỉnh và của thị xã sẽ tác động đến sự phát triển của địa phương, đặc biệt là nền tảng của những thành tựu đạt được trên các lĩnh vực kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh của xã nhà trong nhiệm kỳ qua (2016-2021) sẽ là động lực để địa phương tiếp tục giữ vững, nâng cao chất lượng 19 tiêu chí xã NTM, hướng đến tập trung xây dựng xã NTM nâng cao và xã NTM kiểu mẫu. 

Tuy nhiên, bên cạnh đó chúng ta cũng gặp những khó khăn thách thức đó là: Kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội nông thôn chưa thật sự đáp ứng với yêu cầu phát triển, nguồn lực đầu tư còn hạn chế; thời tiết diễn biến bất lợi khó lường, dịch bệnh trên người và trên các loại cây trồng, con vật nuôi luôn tiềm ẩn; cùng với những khó khăn của đại dịch Covid-19; đầu ra tiêu thụ nông sản gặp nhiều khó khăn, nguồn lực lao động còn nhiều bất cập… sẽ ảnh hưởng không nhỏ đến quá trình triển khai thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương.

Để thực hiện tốt mục tiêu tổng quát và các chỉ tiêu nhiệm vụ mà Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ xã đề ra trong nhiệm kỳ đến, UBND xã Điện Hồng đề ra một số giải pháp chủ yếu để triển khai thực hiện mục tiêu nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội , quốc phòng - an ninh giai đoạn 2021-2026 như sau:

1. Đẩy mạnh tăng trưởng và chuyển dịch cơ cấu kinh tế theo hướng tích cực bền vững; xây dựng đồng bộ kết cấu hạ tầng cơ sở theo hướng phát triển Nông thôn mới nâng cao và Nông thôn mới kiểu mẫu:

1.1. Phát triển nông nghiệp toàn diện và bền vững:
Thực hiện cơ cấu lại sản xuất nông nghiệp, tổ chức thực hiện hiệu quả quy hoạch phát triển sản xuất hàng hóa chủ lực của xã gắn với cơ cấu lại sản xuất nông nghiệp, chuyển dịch cơ cấu kinh tế nông thôn. Tiếp tục triển khai thực hiện Đề án “Tái cơ cấu ngành nông nghiệp theo hướng nâng cao giá trị gia tăng và phát triển bền vững”; tổ chức thực hiện cải tạo, chỉnh trang đồng ruộng, dồn điền đổi thửa, xây dựng các cánh đồng chuyên canh, đẩy mạnh chuyển đổi cơ cấu cây trồng; tập trung triển khai thực hiện hiệu quả “Đề án phát triển kinh tế trang trại và vùng sản xuất trên địa bàn thị xã Điện Bàn” nhằm nâng cao thu nhập cho hộ nông dân: 

           - Về trồng trọt: Tổ chức sản xuất lúa giống, lúa hàng hóa chất lượng cao và thực hiện thu hút liên kết với các Công ty sản xuất lúa chất lượng cao theo chương trình sản xuất lúa hữu cơ, gắn với chương trình mỗi xã một sản phẩm tại các cánh đồng Giáo Ái - thôn Ba của HTXNN I (50 ha), Lạc Thành - Cẩm Văn  của đơn vị HTXNN II (120 ha) và Hòa An - Đa Hòa - Thanh An (90 ha); bố trí vùng chuyên canh cây ngô - cây lạc tại vùng bãi bồi Thôn Tư - Đa Hòa - Thanh An (50 ha); vùng sản xuất rau, củ, quả tại các khu vực bãi bồi thôn Tư - Thanh An - Tây Gò Chùa (10 ha); bố trí 10 ha đất ao hồ, vùng trũng thấp để nuôi trồng thủy sản tại khu vực Bàu Nghè thôn Cẩm Văn Tây - khu Rộc Hà thôn Lạc Thành Đông và thôn Cẩm Văn Tây; tăng cường tập huấn chuyển giao các tiến bộ khoa học kỹ thuật vào sản xuất nông nghiệp gắn với đẩy mạnh cơ giới hóa trong sản xuất nông nghiệp; khuyến khích phát triển kinh tế vườn, kinh tế trang trại.

- Về chăn nuôi : Đẩy mạnh phát triển đàn bò lên trên 3000 con, thực hiện chăn nuôi theo vùng tập trung tại các khu vực Gò 1 thôn Tư, Gò cao Thanh An và khu vực Kỳ Yên thôn Cẩm Văn Tây, đồng thời phát động nông dân phát triển chăn nuôi gà thả vườn… Tập trung vận động nhân dân chăn nuôi mô hình gia trại theo hướng công nghệ cao. Đối với những nơi và các hộ gia đình chưa có điều kiện, tiếp tục vận động nhân dân xây dựng hầm bioga hoặc bể chứa phân, nước thải không để gây ô nhiễm môi trường trong khu dân cư. Đặc biệt, việc trồng cỏ nuôi bò phải chú trọng bố trí nằm trong vùng quy hoạch có sự giám sát chặt chẽ của nhân dân, khắc phục tình trạng trồng cỏ chăn nuôi xen lẫn với đất sản xuất nông nghiệp. Vận động hộ chăn nuôi tiêm phòng cho đàn gia súc, gia cầm hằng năm đạt từ 90% trở lên; củng cố và nâng cao chất lượng hoạt động của đội ngũ nhân viên thú y, phân công phụ trách đứng điểm ở từng thôn để thuận lợi trong công tác quản lý, đẩy mạnh công tác tuyên truyền, hướng dẫn hộ chăn nuôi áp dụng các biện pháp kỹ thuật, phòng trừ dịch bệnh, tăng cường trách nhiệm trong việc kiểm soát hoạt động tại các lò giết mổ.
Hội đồng quản trị các HTXNN I và HTXNN II tổ chức Đại hội đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ và củng cố tổ chức, đổi mới nội dung hoạt động HTX theo Luật HTX năm 2012. Phối hợp với các ban ngành của Thị xã thực hiện quy trình giải thể HTX DVSXNN Điện Hồng 3 theo quy định, tiến hành thành lập mô hình HTX mới để phục vụ sản xuất nông nghiệp cho nhân dân 4 thôn trên địa bàn (thay cho Tổ dịch vụ nông nghiệp Điện Hồng 3 hiện nay). 

1.2. Phát triển ngành Thương mại - Dịch vụ trong nông thôn:

Thực hiện kêu gọi đầu tư xây dựng Khu dân cư mới Chợ Lạc Thành và Khu thị tứ Cẩm Lý theo điều chỉnh, bổ sung quy hoạch xây dựng nông thôn mới. Khuyến khích phát triển thương mại - dịch vụ khu trung tâm chợ Lạc Thành và ngã 3 Cẩm Lý;  tạo điều kiện thuận lợi cho hộ nhân dân dọc các tuyến đường ĐT609, ĐT605 và các đường trục chính của xã phát triển các ngành nghề thương mại - dịch vụ; ưu tiên phát triển các dịch vụ cung ứng vật tư, hàng hóa phục vụ sản xuất và đáp ứng nhu cầu tiêu dùng của nhân dân. 

Tranh thủ nguồn vốn hỗ trợ của nhà nước đầu tư xây dựng các tuyến đường trục  chính, đường liên thôn của xã như: Tuyến từ Thanh An đi Đa Hòa đến Thôn Tư; tuyến Thôn Ba tiếp giáp Đại Hòa, Đại Lộc; tuyến từ Lạc Thành Tây - Lạc Thành Đông - Cẩm Văn Tây - Cẩm Văn Bắc … nhằm mở rộng giao thông, kết nối với các tuyến đường ĐT609, ĐT605, cao tốc Đà Nẵng - Quảng Ngãi và kết nối với ĐT610B, đường đi Duy Xuyên, đi Phước Sơn tạo điều kiện thuận lợi trong việc lưu thông hàng hóa, tiêu thụ sản phẩm…
1.3. Phát triển công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp và ngành nghề nông thôn:

Tiếp tục tạo điều kiện thuận lợi cho các công ty, doanh nghiệp duy trì hoạt động may gia công tại HTXNN 2 và chế biến cá đông lạnh tại HTX3 nhằm giải quyết lao động tại chỗ; khuyến khích và tạo điều kiện thuận lợi cho nhân dân đầu tư phát triển các ngành nghề TTCN trên địa bàn xã, ưu tiên các ngành nghề gia công chế biến nông sản, sửa chữa máy móc nông cụ phục vụ sản xuất nông nghiệp. 
Tranh thủ các cơ chế hỗ trợ của nhà nước, đẩy mạnh hoạt động khuyến công như: mở các lớp đào tạo, dạy nghề nhằm khuyến khích và mở rộng, phát triển ngành nghề thủ công ở hộ gia đình, tổ hợp tác như sản xuất đồ gỗ, mỹ nghệ, bánh tráng, cơ khí, mộc dân dụng… 
Tích cực tìm kiếm, mở rộng thị trường, tiếp cận các ngành nghề mới; tạo việc làm thường xuyên để nâng cao thu nhập cho nhân dân, tiếp tục chuyển dịch cơ cấu lao động theo hướng giảm dần tỷ lệ lao động nông nghiệp sang lao động công nghiệp và dịch vụ.

        1.4. Tập trung đầu tư cơ sở hạ tầng gắn với Nâng cao chất lượng, hiệu quả  việc giữ chuẩn, nâng chuẩn các KDC Nông thôn mới kiểu mẫu, xây dựng xã NTM nâng cao và xã NTM kiểu mẫu:

Tiếp tục đầu tư xây dựng hệ thống cơ sở hạ tầng nông thôn hiện đại theo điều chỉnh, bổ sung quy hoạch nông thôn mới. Tập trung mọi nguồn lực, tận dụng nguồn ngân sách địa phương, tranh thủ nguồn vốn hỗ trợ của cấp trên và vận động đóng góp của nhân dân đầu tư xây dựng các công trình trọng điểm phục vụ phát triển kinh tế - xã hội và đời sống dân sinh như:

- Tổ chức thực hiện tốt công tác vận động nhân dân hiến đất, di dời tường rào cổng ngõ, vật kiến trúc… để mở rộng mặt bằng hành lang các tuyến đường liên thôn, liên xã phục vụ việc đầu tư bê tông GTNT theo các Đề án của Thị xã và tăng cường công tác quản lý trật tự về xây dựng.

- Tiếp tục thực hiện bê tông hóa GTNT, GTNĐ, kiên cố hóa kênh mương, thủy lợi hóa đất màu theo Đề án của UBND tỉnh, UBND thị xã và kế hoạch đầu tư công trung hạng của xã.


- Xây dựng và sửa chữa những hạng mục tại các Trường học theo kế hoạch giữ chuẩn và nâng chuẩn Trường đạt chuẩn quốc gia mức độ II và đạt chất lượng kiểm định cấp độ 3.

- Hoàn chỉnh các cánh đồng Mẫu và các cánh đồng chuyên canh sản xuất lúa giống, lúa hàng hóa; xây dựng thêm 1-2 vùng sản xuất lúa có giá trị kinh tế cao.


- Tiếp tục xây dựng nâng cấp các thiết chế văn hóa từ xã đến thôn, hoàn thiện các phòng chuyên môn của Trung tâm Văn hóa - Thể thao xã và các hạng mục trong khu hành chính của UBND xã.


- Hằng năm rà soát, đánh giá tổng kết Chương trình xây dựng NTM theo từng cấp độ, xây dựng kế hạch và phân công cụ thể cho từng ban ngành, đoàn thể phụ trách từng tiêu chí trong xây dựng Khu dân cư NTM kiểu mẫu hàng năm, phấn đấu xây dựng thành công Xã NTM nâng cao vào năm 2023 và Xã NTM kiểu mẫu vào năm 2025. Trong đó, đặc biệt chú trọng tăng cường công tác tuyên truyền để huy động sự vào cuộc quyết liệt của cả hệ thống chính trị, sự đồng thuận cao của các tầng lớp nhân dân, nhất là phát huy tốt vai trò chủ thể của người dân trong xây dựng Nông thôn mới. 

1.5. Nâng cao hoạt động hiệu quả tài chính ngân sách:

Tập trung khai thác tốt các nguồn thu từ quỹ đất công ích và khai thác quỹ đất trên địa bàn, tranh thủ và tận dụng tốt các nguồn thu đối ứng, nguồn hỗ trợ của cấp trên; phấn đấu thu ngân sách hàng năm tăng từ 8-10% so với chỉ tiêu Thị xã giao. Tổ chức thực hiện công tác thu, chi ngân sách đảm bảo theo quy định của pháp luật, đáp ứng hoạt động chi thường xuyên, đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng và trả nợ các công trình XDCB còn tồn đọng; tăng cường công tác thu nợ trong nhân dân và phối hợp thu đạt hiệu quả các nguồn quỹ vận động … đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội, an ninh - quốc phòng của địa phương.


Tổ chức điều hành chặt chẽ và tự chủ ngân sách đúng kế hoạch và đảm bảo theo các quy định hiện hành của pháp luật. Tăng cường công tác quản lý chi tiêu, góp phần thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.

2. Tổ chức thực hiện nhiệm vụ trên lĩnh vực văn hóa - xã hội:

2.1. Sự nghiệp giáo dục - đào tạo:


Tiếp tục đẩy mạnh công tác xã hội hóa giáo dục, đầu tư xây dựng trường lớp, từng bước hoàn thiện cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy và học của các trường học trên địa bàn xã, chú trọng nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện cho học sinh. Duy trì 4/4 trường đạt chuẩn quốc gia. Giữ vững phổ cập giáo dục các bậc học; tạo điều kiện thuận lợi cho trường và các cơ sở mầm non tư thục hoạt động đáp ứng nhu cầu học tập của con em và hỗ trợ việc chăm trẻ cho những cặp vợ chồng trong độ tuổi lao động; củng cố, xây dựng, nâng cao vai trò, trách nhiệm của Hội khuyến học xã, vận động toàn dân tích cực tham gia phong trào khuyến học - khuyến tài. Thực hiện tốt Quyết định 281/QĐ-TTg ngày 20/2/2014 của Thủ tướng chính phủ về “Đẩy mạnh phong trào học tập suốt đời trong gia đình, dòng họ, cộng đồng”.
2.2. Sự nghiệp văn hóa thông tin và thể thao:

- Tập trung chỉ đạo, củng cố và nâng cao vai trò trách nhiệm của Ban chỉ đạo xây dựng đời sống văn hóa. Tiếp tục đẩy mạnh phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa nông thôn mới và xây dựng môi trường văn hóa ngày càng văn minh, lành mạnh; xây dựng các câu lạc bộ văn hóa - văn nghệ ở địa bàn 13 thôn. Tổ chức các hoạt động văn hóa - văn nghệ, thể dục thể thao đa dạng, phong phú nhằm nâng cao chất lượng đời sống tinh thần cho nhân dân. 
- Tập trung nâng cao chất lượng gia đình văn hóa, tộc họ văn hóa, thôn văn hóa và cơ quan, đơn vị đạt chuẩn văn hóa. Phấn đấu hàng năm, có trên 95% hộ gia đình đạt danh hiệu gia đình văn hóa, từ 90% số thôn trở lên đạt thôn văn hóa và xã đạt xã văn hóa NTM.

- Tăng cường công tác quản lý nhà nước trên lĩnh vực văn hóa, thường xuyên tổ chức kiểm tra hoạt động và có biện pháp xử lý triệt để những hành vi vi phạm trên lĩnh vực văn hóa.
2.3. Sự nghiệp Y tế, dân số - gia đình và trẻ em:

- Đẩy mạnh thực hiện các chương trình y tế quốc gia; thực hiện tốt công tác quản lý, theo dõi sức khỏe cho nhân dân; tuyên truyền vận động nhân thực hiện tốt việc bảo vệ môi trường, phòng chống các loại dịch bệnh. Triển khai hiệu quả phong trào toàn dân tham gia chương trình Bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế tự nguyện (tỷ lệ người dân tham gia BHYT đạt từ 95% trở lên)…
- Thực hiện tốt chương trình Dân số - KHHGĐ, quan tâm chăm lo cho trẻ em nghèo, trẻ em khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn; phấn đấu giảm tỷ lệ trẻ em suy dinh dưỡng đến năm 2025 xuống còn 3-4%, duy trì đạt chuẩn xã phù hợp với trẻ em và xã đạt chuẩn quốc gia về y tế.
2.4. xây dựng cảnh quan môi trường nông thôn văn minh, sạch đẹp:
- Tập trung công tác truyền thông, tuyên tuyền nâng cao nhận thức trong cộng đồng về công tác bảo vệ môi trường ở nông thôn; phối hợp với Mặt trận và các đoàn thể vận động hội, đoàn viên và nông dân hưởng ứng thực hiện tốt cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” bằng nhiều việc làm thiết thực góp phần hoàn thiện các mô hình tự quản ở cộng đồng như: “KDC tự quản bảo vệ môi trường”, “KDC chung tay giảm hộ nghèo bền vững”, “KDC phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội - đảm bảo ATGT”, “KDC sáng - xanh - sạch - đẹp”, “KDC có đường thông, hè thoáng” do Ủy ban MTTQVN các cấp phát động. 

- Tiếp tục củng cố hoạt động Đội thu gom rác thải của xã, tuyên truyền vận động nhân dân tham gia thực hiện có hiệu quả phương án thu gom chất thải rắn theo phương thức khoán hộ trên địa bàn xã; làm tốt công tác tuyên truyền, vận động hộ chăn nuôi xây dựng chuồng trại đảm bảo vệ sinh môi trường. 

2.5. Giải quyết tốt các vấn đề chính sách an sinh xã hội, chăm lo đời sống của nhân dân:
Thường xuyên chăm lo cho các đối tượng chính sách, người có công cách mạng; thực hiện chi trả, giải quyết đúng, đủ và kịp thời các chế độ cho gia đình chính sách và hộ nghèo, kiên quyết chống mọi biểu hiện tiêu cực trong giải quyết chế độ chính sách; triển khai thực hiện tốt các chương trình hỗ trợ và các chế độ cho các đối tượng chính sách và xã hội; lồng ghép nhiều Chương trình, dự án hỗ trợ hộ nghèo, hộ cận nghèo xây dựng nhà ở và hỗ trợ cơ sở làm ăn, phát triển. Chú trọng công tác đào tạo nghề và giới thiệu việc làm cho người lao động nhằm nâng cao thu nhập để thực hiện chương trình giảm nghèo bền vững. Phấn đấu đến năm 2025, xã không còn hộ nghèo (trừ hộ nghèo thuộc đối tượng bảo trợ xã hội); đẩy mạnh các hoạt động nhân đạo từ thiện, đền ơn đáp nghĩa; chăm lo cho người cao tuổi và trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn…

3. Giữ vững ANCT-TTATXH và tăng cường khả năng quốc phòng:
3.1.  Giữ vững ổn định chính trị, trật tự an toàn xã hội:

Thực hiện tốt chương trình Quốc gia về phòng chống tội phạm, tập trung đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, đảm bảo giữ vững ổn định chính trị và trật tự an toàn xã hội, an toàn giao thông trong tình hình mới; phát huy hiệu quả Tổ an ninh nhân dân, Đội dân phòng; phối hợp với ngành chức năng theo dõi, nắm bắt các đối tượng mua, bán, tàng trữ, sử dụng ma tuý, trộm cắp, tín dụng đen, cờ bạc… lưu ý ở các vùng giáp ranh. Xây dựng kế hoạch, phương án bảo vệ đại hội Đảng các cấp và các ngày lễ tết hàng năm.
3.2. Tăng cường công tác quốc phòng:

Đẩy mạnh công tác giáo dục quốc phòng, nâng cao ý thức về nhiệm vụ quốc phòng theo tinh thần Nghị quyết số 08-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương về chiến lược bảo vệ Tổ quốc trong tình hình mới. Hoàn thành tốt công tác diễn tập theo Nghị quyết 28-NQ/TW. Duy trì công tác trực sẵn sàng chiến đấu, thực hiện tốt công tác thực lực, chuẩn bị tốt công tác gọi công dân nhập ngũ, hằng năm giao quân đạt 100% chỉ tiêu trên giao. 

4. Nâng cao vai trò quản lý và điều hành của chính quyền:
- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát của chính quyền trong quá trình thực hiện Nghị quyết của HĐND xã và các nhiệm vụ của địa phương.

- Tiếp tục củng cố kiện toàn bộ máy chính quyền cấp xã, nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác, nêu cao tinh thần phục vụ nhân dân, đẩy mạnh công tác cải cách hành chính theo mô hình một cửa và một cửa liên thông; nâng cao hiệu lực, hiệu quả điều hành, quản lý nhà nước theo quy định của pháp luật.

- Thường xuyên phối hợp chặt chẽ với UBMTTQVN xã và các ban ngành, đoàn thể trong quá trình vận động triển khai thực hiện mọi nhiệm vụ; tăng cường thực hiện tốt Pháp lệnh 34 của UBTVQH về dân chủ ở cơ sở, công khai minh bạch các khoản thu đóng góp của nhân dân; vận động toàn dân tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền trong sạch vững mạnh, kiên quyết xử lý mọi biểu hiện tiêu cực, gây phiền hà, sách nhiễu đối với nhân dân.
Nhiệm vụ đề ra trong 5 năm đến là hết sức nặng nề, song với những thành quả đạt được trong nhiệm kỳ qua, cùng với những thời cơ mới. Với tinh thần đoàn kết, đổi mới và phát triển bền vững; tiếp tục phát huy truyền thống anh hùng cách mạng, ý chí tự lực tự cường, tinh thần tự chủ sáng tạo; tin tưởng rằng Đảng bộ và nhân dân xã Điện Hồng sẽ đoàn kết chung lòng phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ Đại hội Đảng bộ xã lần thứ XIV đề ra, xây dựng và phát triển quê hương Điện Hồng ngày càng đổi mới, văn minh, giàu đẹp,./.
	  Nơi nhận:

- UBND, UBBC thị xã (PNV);

- BTV.Đ/ủy, TT.HĐND, UBMT xã;                                                                                 

- Chi ủy, BND, BCTMT 13 thôn;

- 43 ƯCV ĐBHĐND xã 2021-2026;

- Lưu VT,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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