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PHẦN I
TÌNH HÌNH TRIỂN KHAI VÀ KẾT QUẢ 

HOẠT ĐỘNG CỦA UBND XÃ NHIỆM KỲ 2016-2021


I.KHÁI QUÁT ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH

Điện Tiến là xã nằm về phía tây bắc Thị xã Điện Bàn, cách thành phố Đà Nẵng 20 km về phía tây nam. Phía Đông giáp hai xã Điện Thọ và Điện Hoà, phía tây giáp xã Đại Hiệp (Đại Lộc), phía Nam giáp xã Điện Hồng, phía Bắc giáp huyện Hòa Vang-TP Đà Nẵng. 

Đảng bộ xã có 349 đảng viên với 10 chi bộ trực thuộc; Xã có 05 thôn, 01 trạm y tế, 03 trường học, 2 HTX nông nghiệp và 01 tổ hợp tác.

Tổng diện tích tự nhiên trên 1.539,85 ha, toàn xã có trên  2000 hộ dân với trên 8000 nhân khẩu, nhân dân sống chủ yếu bằng nông nghiệp; Xã có vị trí khá thuận lợi, giáp với Thành phố Đà Nẵng, có cụm công nghiệp Cẩm Sơn, có đường ĐT605 chạy qua, thuận lợi trong việc giao lưu phát triển kinh tế-xã hội.
Là xã nhiều năm liền đạt Đảng bộ trong sạch vững mạnh và đạt xã văn hóa nông thôn mới.
1.Thuận lợi:
Trong nhiệm kỳ 2016-2021, dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo kịp thời, sâu sát của Ban chấp hành Đảng bộ xã, Hội đồng nhân dân; sự phối hợp tích cực của UBMTTQVN xã và ban ngành, đoàn thể; sự quyết tâm của các thôn, sự nỗ lực phấn đấu của  toàn thể cán bộ từ xã đến thôn; sự hưởng ứng tích cực của bà con nhân dân trên địa bàn xã. UBND xã đã quán triệt chủ trương, nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, cụ thể hóa Nghị quyết Đảng bộ xã, Nghị quyết của HĐND các cấp thành chương trình, kế hoạch cụ thể, phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương nhằm phát huy lợi thế, nguồn lực đầu tư, tạo sự đồng thuận của xã hội để tổ chức thực hiện có hiệu quả trên các lĩnh vực và đã đạt được những kết quả quan trọng.
Hiệu lực,  hiệu quả quản lý, điều hành của chính quyền được nâng lên; hệ thống chính trị và khối đại đoàn kết toàn dân được củng cố vững mạnh. Nhiều công trình hạ tầng nông thôn được đầu tư xây dựng, tạo động lực thúc đẩy phát triển kinh tế- xã hội của địa phương; kinh tế tăng trưởng khá, cơ cấu kinh tế chuyển dịch đúng định hướng; sản xuất nông nghiệp theo hướng bền vững; giữ vững và nâng cao các tiêu chí nông thôn mới, xây dựng khu dân cư nông thôn mới đạt nhiều kết quả; văn hóa xã hội có nhiều tiến bộ, an sinh xã hội được đảm bảo,đời sống vật chất và tinh thần của nhân dân tiếp tục được cải thiện, tỷ lệ hộ nghèo giảm đáng kể; quốc phòng, quân sự địa phương được tăng cường; an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được giữ vững; công tác cải cách hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin, xây dựng chính quyền điện tử, giải quyết khiếu nại, tố cáo có chuyển biến tích cực.

2. Khó khăn:


Tình hình thời tiết , thiên tai, dịch bệnh, diễn biến phức tạp, khó lường, nhất là dịch tả lợn Châu Phi năm 2019, đại dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do vi rút Corona ( dịch Covid-19) … đã gây nhiều thiệt hại và ảnh hướng lớn đến sản xuất, hoạt động, đời sống của nhân dân. Bên cạnh đó về cơ chế, chính sách còn bất cập, chưa được điều chính đồng bộ trên một số lĩnh vực như đất đai, quản lý đầu tư, công tác cán bộ … đã ảnh hưởng bất lợi đến thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế- xã hội. Những khó khăn, vướng mắc trong quản lý điều hành của xã trên lĩnh vực đất đai, tài nguyên, khoáng sản có lúc chưa tốt, xử lý chưa triệt để; tình trạng ô nhiễm môi trường trong chăn nuôi, rác thải sinh hoạt, trộm cắp, cờ bạc vẫn còn xảy ra; giải quyết đơn thư có lúc chưa kịp thời … đã tác động trực tiếp đến tư tưởng, tâm trạng của một bộ phận cán bộ và nhân dân, ảnh hưởng đến việc thực hiện nhiệm vụ của xã.

II.CÔNG TÁC TRIỂN KHAI TỔ CHỨC THỰC HIỆN CÁC CHỦ TRƯƠNG, CHÍNH SÁCH CỦA ĐẢNG, PHÁP LUẬT CỦA NHÀ NƯỚC


1.Triển khai các chủ trương, chính sách của Đảng

Thực hiện Luật Tổ chức chính quyền địa phương và các văn bản chỉ đạo của Đảng, văn bản hướng dẫn của TW, của Thị ủy, của Đảng ủy, UBND xã đã chỉ đạo các ngành chuyên môn, CBCC tham mưu triển khai, tổ chức thực hiện nghiêm túc, hiệu quả bằng các chương trình hành động, kế hoạch công tác …Trọng tâm là việc chỉ đạo, triển khai thực hiện các văn bản: Nghị quyết Đại hội toàn quốc lần thứ XII; Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/ 5/ 2016 của Bộ chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hiện chương trình công tác năm; Nghị quyết số 17-NQ/TW ngày 01/ 8/ 2007 của Ban chấp hành TW về đẩy mạnh cải cách hành chính, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý của bộ máy nhà nước; Nghị quyết số 39-NQ/TW ngày 17/ 4/ 2015 của Bộ chính trị về tinh giảm biên chế và cơ cấu lại đội ngũ CBCC, viên chức; Nghị quyết TW 4 khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “ tự diễn biến”, “ tự chuyển hóa” trong nội bộ, …
Công tác chỉ đạo tổ chức triển khai thực hiện NQ, chỉ thị của Đảng đã tạo sự chuyển biến tích cực trong nhận thức và hành động của hệ thống chính trị và cả đội ngũ CBCC trên các lĩnh vực, góp phần quan trọng vào việc thực hiện có hiệu quả các chủ trương, chính sách của Đảng.

2.Triển khai các Nghị quyết của HĐND các cấp và các văn bản của cơ quan nhà nước cấp trên.


Triển khai thực hiện đầy đủ, kịp thời các Nghị quyết, Nghị định của Chính phủ, Quyết định của Thủ tướng Chính phủ, quy định của các Bộ ngành, Trung Ương.


Thực hiện chức năng, nhiệm vụ của UBND theo quy định của Luật tổ chức chính quyền địa phương: UBND xã đã nghiêm túc triển khai thực hiện các Nghị quyết của HĐND xã ban hành trong nhiệm kỳ 2016-2021, kịp thời chỉ đạo các ngành xây dựng chương trình, kế hoạch để cụ thể hóa từng mục tiêu, chỉ tiêu của NQ về nhiệm vụ phát triển KT-XH, danh mục đầu tư công hằng năm, các NQ chuyên đề của HĐND xã …


III. VỀ TỔ CHỨC BỘ MÁY CỦA UBND XÃ


1.Số lượng, cơ cấu, chất lượng thành viên UBND xã

Nhiệm kỳ 2016-2021, tại kỳ họp thứ nhất, HĐND xã Điện Tiến khóa XII đã bầu UBND xã gồm 04 thành viên, đảm bảo số lượng theo qui định của Luật tổ chức chính quyền địa phương năm 2015. Cụ thể: 01 Chủ tịch UBND, 01 Phó chủ tịch UBND và 01 ủy viên Công an, 01 ủy viên Quân sự.


Trong nhiệm kỳ, UBND xã đã trình HĐND xã miễn nhiệm Chủ tịch UBND xã và 01 ủy viên UBND xã (do chuyển công tác),  miễn nhiệm Phó chủ tịch HĐND xã ( về hưu); Bầu bổ sung Chủ tịch UBND xã, Phó chủ tịch HĐND xã và 01 ủy viên UBND xã.

2. Các chức danh chuyên môn của UBND xã

Tại Nghị định số 92/2009/NĐ-CP ngày 22/ 10/ 2009 của Chính phủ về chức danh, số lượng, một số chế độ chính sách đối với CBCC ở xã, phường, thị trấn và những người hoạt động không chuyên trách ở  cấp xã. Các chức danh chuyên môn của UBND xã gồm: Văn phòng-Thống kê, Trưởng công an, Chỉ huy trưởng Quân sự, Tư pháp-Hộ tịch, Địa chính,NN, XD &MT, Tài chính kế toán và văn hóa xã hội. 


IV. VỀ HOẠT ĐỘNG CỦA UBND XÃ
1. Công tác chỉ đạo, điều hành của UBND xã

Thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn được qui định của Luật tổ chức chính quyền địa phương ; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/ 11/ 2019. Trong chỉ đạo, điều hành Uỷ ban nhân dân xã thể hiện được sự đoàn kết nhất trí, duy trì và thực hiện nghiêm túc quy chế làm việc, giữ vững nguyên tắc tập trung dân chủ, tập thể lãnh đạo cá nhân phụ trách, từng cá nhân phát huy được vai trò trách nhiệm, luôn chủ động trong thực hiện nhiệm vụ được giao, duy trì tốt chế độ giao ban,  sâu sát cơ sở nhằm nắm bắt và tháo gỡ kịp thời những khó khăn vướng mắc của cơ sở. Công tác chỉ đạo, điều hành nhiệm vụ phát triển kinh tế, xã hội đúng định hướng của cấp trên, Nghị quyết của Đảng bộ và Nghị quyết của Hội đồng nhân dân xã, luôn chủ động phát huy lợi thế và những tiềm năng sẵn có của địa phương, góp phần ổn định an ninh trật tự, tạo sự chuyển biến tích cực trên nhiều lĩnh vực đời sống xã hội, hàng năm hoàn thành chỉ tiêu KTXH, ANQP.
2.Kết quả thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của UBND xã trên các lĩnh vực kinh tế, đời sống xã hội.

Nhiệm vụ mục tiêu phát triển kinh tế xã hội, quốc phòng an ninh của nhiệm kỳ 2016 - 2021 đã được UBND xã triển khai thực hiện và đạt được nhiều kết quả . Tuy nhiên trong quá trình triển khai thực hiện trong 5 năm qua do những tác động khách quan như : giá cả thị trường có nhiều biến động, tình hình thời tiết diển biến phức tạp, dịch bệnh gia súc-gia cầm, dịch bệnh Covid-19 xảy ra đã gây thiệt hại cho sản xuất và đời sống của nhân dân. Những tác động đó cũng đã tạo ra những khó khăn, bất lợi làm ảnh hưởng đến kết quả thực hiện một số nhiệm vụ, mục tiêu phát triển kinh tế của địa phương. Song được sự chỉ đạo kịp thời của Đảng ủy, sự nỗ lực, quyết tâm cao của UBND xã trong công tác điều hành và sự phối hợp đồng bộ của các ban ngành đoàn thể và nhân dân xã nhà, đã tạo  ra sự chuyển biến tích cực trên nhiều mặt của đời sống xã hội, kinh tế  phát triển , đời sống nhân dân tăng lên.
2.1. Về lĩnh vực kinh tế

Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã lần thứ XIV, xã đã tập trung các nguồn lực phát triển đồng bộ hạ tầng kinh tế xã hội. Tổng giá trị sản xuất toàn nền kinh tế năm 2020 ước đạt 257,24 tỷ đồng tăng 59,36% so với năm 2015; tốc độ tăng trưởng kinh tế bình quân hàng năm đạt 9,77%/năm (trong đó nông nghiệp tăng 2,35%; công nghiệp, xây dựng tăng 10,76%; thương mại- dịch vụ tăng 20,31%
).     
Cơ cấu kinh tế chuyển dịch theo hướng NN-CN,XDCB-TMDV ( tỷ trọng các ngành: Nông nghiệp chiếm 34,83%; CN - XDCB chiếm 32,64%; Thương mại dịch vụ chiếm 32,53%, Cùng với chuyển dịch cơ cấu kinh tế, chuyển dịch cơ cấu lao động từ nông nghiệp sang phi nông nghiệp đến năm 2020 đạt 80-85%. 

2.1.1.  Nông nghiệp, nông thôn .


Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo, triển khai thực hiện đề án phát triển nông nghiệp của Điện Tiến bền vững giai đoạn 2016-2020
, thực hiện tốt các chương trình bê tông hóa kênh mương, giao thông nội đồng, thủy lợi hóa đất màu
, tạo điều kiện cho việc đưa cơ giới hóa vào sản xuất cũng như ứng dụng khoa học công nghệ mới trong sản xuất nông nghiệp.Tập trung chuyển đổi cơ cấu cây trồng, con vật nuôi, đẩy mạnh các mô hình sản xuất chuyên canh, kêu gọi các doanh nghiệp, HTX liên kết đầu tư bao tiêu sản phẩm
, từng bước nhân rộng cánh đồng mẫu, triển khai nhiều giống cây trồng mới nhằm nâng cao hiệu quả sản xuất nông nghiệp và giá trị sản xuất trên đơn vị diện tích canh tác
. 

Chăn nuôi phát triển mạnh, gắn với thực hiện tốt công tác tiêm phòng, phòng chống dịch và các giải pháp đảm bảo vệ sinh môi trường ; hình thành nhiều gia trại vừa và nhỏ,  tăng số lượng tổng đàn và chất lượng con vật nuôi, giá trị sản xuất ngành chăn nuôi ngày càng chiếm tỷ trọng cao trong tổng giá trị sản xuất ngành nông nghiệp
.  Nuôi trồng thủy sản có nhiều chuyển biến tích cực theo hướng đa dạng hóa về chủng loại giống, phương thức nuôi, như nuôi cá lồng bè, nuôi cá tràu trong bể xi măng, nuôi ếch đã đem lại hiệu quả kinh tế cao.

2.1.2. Công nghiệp - TTCN - Xây dựng cơ bản .

Các doanh nghiệp và nhiều cơ sở đã được đầu tư mở rộng quy mô, cải tiến máy móc thiết bị, phát triển các loại ngành nghề thu hút được nhiều lao động tham gia, huy động được các nguồn lực vào sản xuất nâng cao thu nhập cho người dân. Đến cuối năm 2020, giá trị sản xuất ngành tiểu thủ công nghiệp và xây dựng (tính theo giá so sánh 2010) ước đạt 88,82 tỷ đồng, tăng 35,54 tỷ đồng so với năm 2015. Tốc độ tăng trưởng ngành tiểu thủ công nghiệp và xây dựng bình quân hàng năm đạt 10,76%/năm, trong đó: công nghiệp – TTCN tăng 10,16%/năm, xây dựng tăng 11,94%/năm.
2.1.3. Hoạt động thương mại - dịch vụ .
Hạ tầng nông thôn mới được xây dựng, tạo cho một số ngành dịch vụ mới hình thành và phát triển, chất lượng hàng tiêu dùng được cải thiện hơn, các mặt hàng phục vụ cho xây dựng, sản xuất nông nghiệp, chăn nuôi, cơ bản đáp ứng yêu cầu của nhân dân địa phương. Tính đến cuối năm 2020, giá trị sản xuất của ngành ước đạt 84,70 tỷ đồng (theo giá so sánh 2010), tốc độ tăng trưởng bình quân hằng năm đạt 20,31%/năm (NQĐH 20%-21%).
2.1.4. Đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội nông thôn mới, Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu gắn với quản lý quy hoạch, đất đai, tài nguyên môi trường

-Tập trung huy động mọi nguồn lực, tranh thủ nguồn từ các chương trình quốc gia, nguồn xây dựng Nông thôn mới, nông thôn mới kiểu mẫu của tỉnh, thị xã và ngân sách xã, kết hợp với nguồn vận động nhân dân đã đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội, hạ tầng nông thôn mới
. Tổng vốn đầu tư xây dựng cơ bản trong 5 năm: 69,205 tỷ đồng, trong đó ngân sách Trung ương, tỉnh 22,266 tỷ đồng, thị xã 14,191 tỷ đồng, xã 19,08 tỷ đồng, nhân dân và các nguồn huy động khác là 13,668 tỷ đồng. Đến cuối năm 2016 xã được công nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới, về đích sớm 3 năm so với kế hoạch nghị quyết đề ra. Sau khi đạt chuẩn, tiếp tục rà soát, đánh giá, xây dựng kế hoạch, giải pháp giữ và nâng cao chất lượng các tiêu chí nông thôn mới và thực hiện chủ trương xây dựng khu dân cư kiểu mẫu. Năm 2017, 2018 thực hiện xây dựng được 2 thôn (trước khi sáp nhập) đạt chuẩn khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu. Năm 2019 sau khi sáp nhập thôn, địa phương  đã tiếp tục triển khai đẩy mạnh việc xây dựng “khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu” trên địa bàn, kết quả thôn Châu Sơn 1 đạt chuẩn KDCNTM kiểu mẫu theo KH; thôn Thái Sơn và thôn Xuân Diệm đã được cấp trên thẩm định công nhận đạt KDC NTM kiểu mẫu năm 2020.
- Tiến hành rà soát, điều chỉnh bổ sung quy hoạch các vùng sản xuất, chăn nuôi theo Đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp của thị xã. Tăng cường quản lý đất đai, tuần tra, kiểm soát tình hình khai thác cát trái phép ở các sông trên địa bàn. Công tác bảo vệ môi trường được tập trung, thực hiện tốt đề án thu gom rác thải, xử lý rác thải trên địa bàn toàn xã, đến nay có 97% số hộ tham gia, tỷ lệ người dân sử dụng nước hợp vệ sinh đạt 100%, ( trong đó nước sạch đã qua xử lý 15%)

2.1.5. Hoạt động tài chính, ngân sách .

Công tác thu ngân sách trên địa bàn được quan tâm chỉ đạo và tổ chức thực hiện có hiệu quả, sử dụng nguồn lực tài chính đảm bảo dân chủ, thống nhất, công khai, minh bạch, tiết kiệm. Đã tập trung thu các nguồn trên địa bàn và sử dụng có hiệu quả nguồn hỗ trợ của Nhà nước. Thực hiện thu, chi ngân sách đúng theo luật định, thu đúng các loại thuế, phí và lệ phí  để phục vụ chi cho sự nghiệp giáo dục, y tế, văn hóa và cơ sở hạ tầng.  
Tổng thu ngân sách 5 năm 2016-2020: ước đạt 125,77 tỷ đồng, tăng 68,51 tỷ đồng so nhiệm kỳ 2010-2015, tốc độ tăng bình quân hàng năm đạt 9,10%/năm; trong đó: thu trên địa bàn là  26,91 tỷ đồng, tăng 15,87 tỷ so với nhiệm kỳ 2010-2015, nguồn thu ngân sách trên địa bàn xã chủ yếu là thu từ khai thác quỹ đất.

Tổng chi ngân sách trong 5 năm ước đạt 125,43 tỷ đồng, trong đó chi cho đầu tư phát triển ước đạt 51,49 tỷ đồng.

2.2. Lĩnh vực văn hóa -xã hội .
2.2.1 .Về Giáo dục 

Cơ sở vật chất, mạng lưới trường lớp tiếp tục được hoàn thiện và phát triển.  Đạt chuẩn phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi, phổ cập giáo dục tiểu học và phổ cập giáo dục trung học cơ sở mức độ 3, đạt chuẩn quốc gia về xóa mù chữ mức độ 2 và phổ cập bậc trung học về trình độ học vấn. Các trường học trên địa bàn xã đều đạt và giữ chuẩn Quốc gia
. Chất lượng giáo dục toàn diện được cải thiện và nâng cao. Trình độ, năng lực đội ngũ cán bộ, giáo viên ngày càng được nâng lên, đến nay hầu hết đã đạt chuẩn và trên chuẩn.

Công tác xã hội hóa giáo dục được đẩy mạnh, trong 5 năm qua đã huy động các doanh nghiệp hỗ trợ hơn 3,2 tỷ đồng để đầu tư nâng cấp cơ sở vật chất và mua sắm các trang thiết bị phục vụ dạy học
.  Phong trào khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập được duy trì và có bước phát triển mới. 

2.2.2. Sự nghiệp y tế, dân số .
Các chương trình mục tiêu quốc gia về y tế  triển khai thực hiện đảm bảo có hiệu quả. Xã đạt chuẩn quốc gia về y tế theo tiêu chí mới; tỷ lệ người dân tham gia bảo hiểm y tế đạt 95% tổng dân số; tỷ lệ suy dinh dưỡng ở trẻ em dưới 5 tuổi thể nhẹ cân còn 3,23%, thể thấp còi còn 7,45%; tỷ suất sinh thô từ 8‰-10‰.

2.2.3. Xây dựng đời sống văn hóa, chăm lo phát triển con người 

Phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” được duy trì và có nhiều tiến bộ
. Hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao diễn ra sôi nổi, thu hút đông đảo người dân tham gia. Các thiết chế văn hóa, thể thao ở thôn, xã được tập trung đầu tư xây dựng, nâng cấp theo tiêu chí nông thôn mới. Tổ chức tốt các hoạt động tuyên truyền, Đài truyền thanh xã được đầu tư nâng cấp cơ sở vật chất, trang thiết bị, đồng thời tổ chức lại bộ máy hoạt động, thường xuyên tiếp âm chương trình của đài cấp trên, xây dựng chương trình phát thanh địa phương phát hàng tuần đáp ứng nhu cầu cung cấp thông tin cho người dân.

Công tác trùng tu, nâng cấp các di tích, bảo tồn và phát huy các giá trị văn hóa truyền thống được quan tâm
. Lễ hội Tịch Điền được phục dựng và duy trì đáp ứng nhu cầu sinh hoạt văn hóa tinh thần của nhân dân, đồng thời bảo tồn nét đẹp truyền thống văn hóa của địa phương.


2.2.4. Lãnh đạo giải quyết tốt các vấn đề xã hội

Chăm lo và giải quyết kịp thời chế độ chính sách, thực hiện tốt việc hỗ trợ nhà ở cho các đối tượng chính sách người có công
. Giải quyết hồ sơ thủ tục cho đối tượng người có công cách mạng và bảo trợ xã hội đảm bảo đúng qui định; 

Các chính sách an sinh xã hội triển khai thực hiện đồng bộ gắn với các chương trình mục tiêu Quốc gia về giảm nghèo bền vững. Đặc biệt là chương trình xóa nhà tạm và trao phương tiện sinh kế cho hộ nghèo, hộ khó khăn. Đến nay hộ nghèo tỷ lệ còn 1,27%, giảm 0,18% so với năm 2019; Hộ cận nghèo:  tỷ lệ 2,16%, giảm 0,25% so với năm 2019.Thu nhập bình quân đầu người đạt 41,81 triệu đồng/người/năm. 

2.3. Nhiệm vụ quốc phòng, công tác quân sự địa phương ; an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội 
2.3.1. Quốc phòng và công tác quân sự địa phương .
Nhiệm vụ quốc phòng, quân sự địa phương hàng năm hoàn thành khá tốt. Xây dựng lực lượng dân quân đủ về số lượng, đảm bảo chất lượng. Tổ chức huấn luyện quân sự hàng năm để nâng cao chất lượng sẵn sàng chiến đấu. Tổ chức đăng ký quản lý chặt chẽ lực lượng dự bị động viên, tham gia tốt công tác huấn luyện. Hoàn thành công tác diễn tập theo Nghị Quyết 28/NQ-BCT của Bộ Chính trị. Hằng năm, hoàn thành có chất lượng chỉ tiêu giao quân, không có thanh niên chống lệnh, đào ngũ. Duy trì nghiêm trực sẵn sàng chiến đấu.

2.3.2. An ninh - chính trị, trật tự an toàn xã hội được giữ vững ổn định

Lực lượng công an, lực lượng dân phòng luôn được củng cố đảm bảo về số lượng, chất lượng. Tập trung triển khai thực hiện tốt Chỉ thị 09-CT/TW
, Chỉ thị 48-CT/TW
 của Bộ Chính trị. Đồng thời, tập trung chỉ đạo thực hiện tốt Nghị quyết số 01/NQ-HĐND thị xã và thực hiện tốt các phương án đảm bảo an ninh trật tự, phòng chống tội phạm. Thực hiện các biện pháp lập lại trật tự trên lĩnh vực ATGT. Lực lượng công an đã đấu tranh có hiệu quả, chủ động phòng ngừa, ngăn chặn, hạn chế đối với một số loại tội phạm nguy hiểm, tội phạm ma túy và tai nạn giao thông không để xảy ra điểm nóng.

2.4.Về xây dựng chính quyền
Hoạt động của HĐND xã có chuyển biến tích cực. Đã tổ chức 11 kỳ họp, ban hành 75 nghị quyết. Thường xuyên nâng cao chất lượng các kỳ họp và chất lượng ban hành Nghị quyết. Tổ chức tốt việc tiếp xúc cử tri trước và sau kỳ họp, kịp thời nắm thông tin, giải thích thắc mắc, kiến nghị đáp ứng được tâm tư nguyện vọng của đông đảo nhân dân. Công tác giám sát được triển khai thực hiện tốt, thúc đẩy việc thực hiện nhiệm vụ chính trị tại địa phương.

UBND xã tập trung, chỉ đạo, điều hành tổ chức thực hiện các nhiệm vụ phát triển KT - XH, triển khai các giải pháp tăng cường công tác thu ngân sách; chế độ chính sách, công tác an sinh xã hội, đảm bảo QP-AN; Ứng dụng  CNTT hoạt động, nâng cao hiệu lực, hiệu quả giải quyết thủ tục hành chính. Quy chế dân chủ ở cơ sở được phát huy tạo động lực mới cho sự phát triển các lĩnh vực đời sống xã hội. Triển khai có hiệu quả việc sáp nhập thôn theo NQ của HĐND tỉnh, QĐ của UBND tỉnh, (từ 11 thôn sáp nhập còn 5 thôn); sắp xếp hợp nhất các Hội quần chúng
, kiện toàn bộ máy đi vào hoạt động ổn định. 

Thường xuyên phối hợp với các ban ngành đoàn thể trong việc tuyên truyền người dân chấp hành pháp luật bằng nhiều hình thức phù hợp với từng đối tượng 
. Công tác tiếp dân, giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo của công dân kịp thời, không để đơn thư tồn đọng, đơn thư vượt cấp. Công tác giải quyết thủ tục hành chính có nhiều tiến bộ, đảm bảo sự hài lòng của người dân; công tác hoà giải ở cơ sở được phát huy và có hiệu quả. Công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí được quan tâm thực hiện thường xuyên.

2. 5. Về tổ chức thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở:
Việc thực hiện Pháp lệnh 34/2007/PL-UBTVQH ngày 20/7/2007 của Uỷ ban Thường vụ Quốc hội về việc thực hiện dân chủ ở cơ sở tiếp tục được triển khai, thực hiện đi vào nề nếp và có chiều sâu. Các cấp ủy, chính quyền từ xã đến thôn ngày càng quan tâm hơn đến việc thực hiện quy chế dân chủ. Những nội dung công khai để dân biết, bàn và quyết định trực tiếp; biểu quyết để cấp có thẩm quyền quyết định; tham gia ý kiến trước khi cơ quan có thẩm quyền quyết định được triển khai thực hiện nghiêm túc và đầy đủ. Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể và khối dân vận cơ sở tích cực chủ động tuyên truyền, vận động để người dân nhận thức rõ hơn về quyền và nghĩa vụ của công dân trong những lần tiếp xúc cử tri của Đại biểu Quốc hội và HĐND các cấp. Nhân dân ngày càng có ý thức hơn trong việc thực hiện quy chế dân chủ cơ sở, chủ động và tích cực tham gia xây dựng đảng, xây dựng chính quyền. Trên cơ sở đó giáo dục nâng cao tinh thần trách nhiệm trước công việc và thái độ phục vụ nhân dân của cán bộ công chức; gắn liền việc thực hiện Pháp lệnh dân chủ ở cơ sở cùng với việc  phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, củng cố an ninh - quốc phòng và xây dựng thôn, xóm văn hóa từ đó góp phần củng cố, xây dựng hệ thống chính trị cơ sở. 
2.6. Về giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo, kiến nghị của công dân:

Công tác tiếp dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo qua từng năm đã có nhiều chuyển biến và ngày càng tiến bộ. Cấp ủy, chính quyền từ xã đến thôn đã rõ ý nghĩa, tầm quan trọng của công tác này nên đã tập trung quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện. UBND xã đã thành lập tổ hòa giải ở mỗi thôn, do đó việc khiếu nại tranh chấp nhỏ được giải quyết tại thôn, tổ đoàn kết, trên cơ sở tình làng nghĩa xóm, với phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá ở khu dân cư. Tổ hoà giải ở các thôn ngày càng hoạt động có hiệu quả- góp phần quan trọng trong việc ổn định an ninh trật tự, hạn chế các đơn thư khiếu nại, tố cáo, khiếu kiện đông người, vượt cấp.


Luôn luôn lắng nghe ý kiến phản ảnh của nhân dân và thường xuyên phối hợp xin ý kiến của ngành chuyên môn cấp trên về những vụ việc phức tạp, được ngành cấp trên quan tâm hướng dẫn nên đạt được kết quả tốt.
2.7. Công tác phòng, chống tham nhũng và thực hành tiết kiệm, chống lãng phí:
Tổ chức triển khai các văn bản: Nghị định số 59/2013/NĐ-CP ngày 17/ 6/ 2013 qui định chi tiết một số điều của Luật PCTN; Nghị định số 78/2013/NĐ-CP ngày 17/ 3/ 2013 về minh bạch tài sản, thu nhập; Thông tư số 08/2013/TT-TTCP ngày 31/ 10/ 2013 của Thanh tra chính phủ hướng dẫn thi hành các qui định về minh bạch tài sản, thu nhập. Thường xuyên cập nhật các văn bản mới-thông tin về phòng, chống tham nhũng và thông báo cho cán bộ nhận thức rõ tầm quan trọng của việc phòng chống tham nhũng .


Thông qua việc sinh hoạt định kỳ, họp giao ban, luôn nhắc nhở cán bộ đảng viên phải đi đầu trong việc phòng, chống tham nhũng kết hợp với việc “học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” về thực hành tiết kiệm, chống tham ô lãng phí, quan liêu, hách dịch … Để qua đó nâng cao nhận thức và tinh thần trách nhiệm của cán bộ đảng viên về ý thức tiết kiệm, về đạo đức, lối sống và tinh thần trách nhiệm trong thực thi công vụ.


Trong những năm qua, địa phương không có cán bộ, công chức nào bị các cơ quan, tổ chức, cá nhân phản ánh có hành vi tiêu cực, tham nhũng, cũng như qua kiểm tra nội bộ không có CBCC nào vi phạm.

2.8. Công tác thông tin báo cáo, thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính:

Việc thông tin báo cáo luôn thực hiện nghiêm túc đảm bảo kịp thời theo quy định. UBND xã luôn chấn chỉnh và đề ra biện pháp khắc phục những tồn tại, đảm bảo kỷ luật kỷ cương, nên có nhiều chuyển biến tích cực đảm bảo thông tin kịp thời phục vụ lãnh đạo và yêu cầu công tác. 
Đội ngũ CBCC có bước chuyển biến hơn về nhận thức, tính năng động, tác phong đạo đức, năng lực, hiệu quả làm việc, không gây phiền hà, nhũng nhiễu đối với tổ chức và công dân; cơ bản được đào tạo chuẩn hóa về chuyên môn; kiến thức, kỹ năng hành chính được nâng lên, góp phần tham mưu tốt hơn cho lãnh đạo trong giải quyết hồ sơ, công việc kịp thời chính xác, đúng luật, đúng hẹn, đồng thời giúp nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước. Luôn chấp hành nội quy, qui chế làm việc của cơ quan gắn với cam kết thực hiện Chỉ thị 22/ CT-UBND của UBND tỉnh Quảng Nam về tăng cường kỷ cương, kỷ luật hành chính, nâng cao hiệu quả sử dụng thời gian làm việc trong giờ hành chính, nêu cao tinh thần trách nhiệm trong thực thi công vụ, không ngừng đổi mới lề lối làm việc.

3.Công tác cải cách hành chính, phân cấp quản lý hành chính và thực hiện quy chế làm việc của UBND xã

3.1. Công tác cải cách hành chính:

Tổ chức triển khai thực hiện Chương trình tổng thể CCHC Nhà nước giai đoạn 2011-2020 theo Nghị Quyết 30c/NQ-CP ngày 08/ 11/ 2011 của Chính phủ; các văn bản hướng dẫn của các cấp về công tác cải cách hành chính, cải cách thủ tục hành chính gắn với mô hình 1 cửa.

UBND xã đã Quyết định củng cố bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hồ sơ hành chính thực hiện theo cơ chế 1 cửa tại UBND xã tại Quyết định Số 373/ QĐ-UBND, ngày 30/ 12/ 2016; Xây dựng và Ban hành Quyết định số 94/QĐ-UBND ngày 22/ 5/ 2019 của UBND xã về quy chế Tổ chức và hoạt động của Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính trên địa bàn xã theo cơ chế một cửa, cơ chế một cửa liên thông;

Ngoài ra, hằng năm UBND xã xây dựng kế hoạch cải cách hành chính và đưa nội dung vào Nghị quyết HĐND, tổ chức triển khai thực hiện.

Sau khi triển khai các văn bản, công tác CCHC trên địa bàn xã đã đạt được những kết quả khá tốt, có đổi mới và ngày càng tiến bộ. Hầu hết các cấp ủy đảng, chính quyền, Mặt trận, ban ngành đoàn thể đều nhận thức rõ hơn về mục đích, ý nghĩa, vai trò nhiệm vụ và tầm quan trọng của công tác CCHC, coi công tác CCHC là nhiệm vụ trọng tâm hàng đầu để phục vụ tốt nhân dân khi đến liên hệ, giao dịch hành chính.

Trình tự thực hiện các TTHC được quy định cụ thể rõ ràng, được công khai, minh bạch. Nơi tiếp nhận và trả kết quả hồ sơ được đầu tư đầy đủ trang thiết bị, bố trí CBCC được đào tạo bồi dưỡng, đúng chuyên môn làm việc tại Bộ phận. TTHC được niêm yết công khai, minh bạch về quy trình, phí-lệ phí và thời gian giải quyết hồ sơ tạo được nhiều thuận lợi cho công dân. Đồng thời, giúp cho nhân dân tham gia giám sát các hoạt động giải quyết TTHC của cơ quan và của CBCC.

Thông qua cơ chế “1 cửa” đã đem lại những hiệu quả rất cao, thiết thực cho tổ chức và công dân trong các quan hệ giao dịch hành chính như giảm được phiền hà, giảm bớt về thời gian đi lại, được nhân dân đồng tình ủng hộ. 

3.2. Việc phân cấp quản lý Nhà nước giữa xã với chính quyền cấp trên:

Xác định rõ chức năng, nhiệm vụ, thẩm quyền giải quyết công việc theo phân cấp, UBND xã tổ chức thực hiện tốt các nhiệm vụ cấp trên giao, tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính để nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước phục vụ tốt hơn nhu cầu, lợi ích của nhân dân, thúc đẩy phát triển kinh tế của địa phương. Đảm bảo quyền và thực hiện đầy đủ trách nhiệm của HĐND, UBND trong việc quyết định, thực hiện các nhiệm vụ được phân cấp. Luôn luôn phát huy  dân chủ rộng rãi tạo điều kiện để nhân dân tham gia quản lý nhà nước ở địa phương .

3.3. Xây dựng và chỉ đạo thực hiện Quy chế làm việc của UBND xã:
UBND xã ban hành qui chế làm việc nhiệm kỳ 2016-2021, phân công rõ trách nhiệm nhiệm vụ của từng ngành, từng thành viên của Khối UB
Hằng năm trên cơ sở Nghị quyết của BCH Đảng bộ xã, NQ của HĐND, UBND xã đã xây dựng chương trình công tác cả năm, hằng quí, hằng tháng để chỉ đạo điều hành tổ chức thực hiện nhiệm vụ KT-XH, ANQP trên địa bàn xã, nghiêm túc thực hiện sự chỉ đạo của cấp trên.

UBND xã nghiêm túc thực hiện chế độ làm việc, nguyên tắc tập trung dân chủ “Tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách”. Duy trì chế độ sinh hoạt giao ban hàng tuần, sau mỗi tuần công tác, UBND xã tổ chức họp kiểm điểm đánh giá kết quả công tác tuần qua và bàn nhiệm vụ đến.

UBND xã thường xuyên kiểm tra, đôn đốc tăng cường hiệu quả hoạt động của các ngành, đồng thời có những buổi làm việc trực tiếp ở thôn, kịp thời giúp các thôn tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc thúc đẩy kinh tế-xã hội của địa phương phát triển.

 
 IV. ĐÁNH GIÁ CHUNG VÀ BÀI HỌC KINH NGHIỆM:

1. Nhận xét, đánh giá chung:
Trong nhiệm kỳ qua, được sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo của UBND  thị xã Điện Bàn, các phòng ban của thị xã, dưới sự chỉ đạo trực tiếp của Đảng uỷ, sự giám sát của HĐND, điều hành của UBND xã, sự phối hợp chặt chẽ của UBMT, các đoàn thể của xã, nhân dân tích cực hưởng ứng nên đã đạt những kết quả khá tốt, kinh tế xã hội phát triển, cơ sở hạ tầng được tăng cường đầu tư khang trang, đời sống nhân dân được nâng cao, hộ khá-giàu ngày càng tăng cao, hộ nghèo giảm dần, tình hình ANCT-TTATXH được giữ vững. Công tác cải cách hành chính,  tiếp công dân ngày càng được đẩy mạnh, hoạt động có hiệu quả. Xã đạt xã văn hóa nông thôn mới nhiều năm liền (2014-2020)
2. Những tồn tại, hạn chế:

Kinh tế phát triển chưa tương xứng với tiềm năng của địa phương; Chương trình phát triển kinh tế vườn, kinh tế trang trại đã được triển khai nhiều năm nhưng kết quả chưa cao, còn lãng phí quỹ đất trong vườn, việc xây dựng và nhân rộng các mô hình sản xuất trong nông nghiệp chưa nhiều, chưa mang tính bền vững.
Việc phát triển CN ngành nghề trong nông thôn chưa nhiều, thu ngân sách còn gặp nhiều khó khăn, nhất là nguồn thu tại chỗ.

Xây dựng đời sống văn hóa chưa theo kịp với sự phát triển kinh tế- xã hội; Xây dựng gia đình văn hóa, thôn văn hóa, tộc hộ văn hóa chất lượng chưa cao, các thiết chế văn hóa thể thao cơ sở có nơi chưa phát huy hiệu quả.

Phong trào khu dân cư phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội, an toàn giao thông được phát động rộng rãi, song hoạt động chưa đều, chưa đủ mạnh, chưa trở thành nhiệm vụ thường xuyên. Lực lượng nòng cốt ở cơ sở chưa được quan tâm đúng mức về chất lượng.
Hiệu lực, hiệu quả quản lý, điều hành của chính quyền và một số ngành trên một số lĩnh vực chưa đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ. 
3. Nguyên nhân của các kết quả đạt được:
Có được sự quan tâm chỉ đạo, giúp đỡ của chính quyền cấp trên, sự chỉ đạo của Đảng ủy, sự giám sát của HĐND, sự phối hợp chặt chẽ của UBMTTQVN, các ban ngành đoàn thể, phát huy truyền thống cách mạng của địa phương tạo nên sức mạnh đại đoàn kết toàn dân để thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội của xã .
Bám sát nghị quyết của Đảng ủy, của HĐND xã tổ chức triển khai thực hiện các chỉ tiêu, mục tiêu đề ra.
4. Nguyên nhân tồn tại, hạn chế:

 Nguyên nhân khách quan: 
Trong những năm qua điều kiện thời tiết diễn biến thất thường, giá cả thị trường thường xuyên biến động, dịch bệnh thường xuyên xảy ra ảnh hưởng đến phát triển kinh tế, sản xuất nông nghiệp, đời sống nhân dân; Nguồn thu tại chỗ cũng như sự cân đối đầu tư của cấp trên còn hạn chế nên ảnh hưởng đến việc tổ chức thực hiện các chỉ tiêu đề ra.
Nguyên nhân chủ quan:
Trong tổ chức thực hiện, xây dựng kế hoạch chương trình có lĩnh vực chưa có giải pháp phù hợp với thực tế địa phương cho nên trong quá trình thực hiện còn gặp khó khăn và hiệu quả không cao; Công tác phối hợp thực hiện nhiệm vụ giữa mặt trận, các hội đoàn thể với chính quyền có lúc chưa chặt chẽ, chưa thường xuyên.
Cán bộ chuyên môn, phụ trách ngành, lĩnh vực có lúc tham mưu xử lý công việc chưa kịp thời, nên thực hiện nhiệm vụ được giao hiệu quả chưa cao.

Đội ngũ cán bộ ở xã, ở thôn có sự thay đổi nên nhiều công việc, phong trào mới đã được triển khai nhưng chưa có sự hướng dẫn kịp thời về chuyên môn nghiệp vụ nên còn lúng túng trong định hướng và thực hiện nhiệm vụ.


5. Những bài học kinh nghiệm:
Xác định những công việc và giải pháp cụ thể để tập trung chỉ đạo, điều hành thực hiện có hiệu quả nhằm tác động nhanh đến sự phát triển KTXH, nhất là những lĩnh vực mà địa phương có lợi thế.

Sự chỉ đạo điều hành của UBND xã phải toàn diện, chọn lọc những vấn đề quan trọng bức xúc, tập trung giải quyết tạo chuyển biến nhanh thúc đẩy phát triển KTXH.
Phải giữ vững đoàn kết nội bộ, thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ trong hoạt động, thường xuyên bổ sung quy chế làm việc cho phù hợp với yêu cầu công việc và làm việc đúng theo quy chế đã ban hành, thực hiện tốt chế độ tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách trong việc xử lý và quyết định những vấn đề cụ thể.
Phải có sự phối hợp đồng bộ của cả hệ thống chính trị nhằm có sự thống nhất, vận hành đồng bộ thông suốt,là yếu tố quyết định sự thành công trong việc triển khai, tổ chức thực hiện.       
Phần 2
PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NHIỆM KỲ 2021-2026
1.Công tác thực hiện chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước.

Tổ chức triển khai quán triệt cán bộ và nhân dân thực hiện tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước. Triển khai các quy định mới ban hành kịp thời, đưa vào các cuộc sinh hoạt, hội họp; phát huy đầy đủ vai trò tiên phong, gương mẫu đi đầu trong học tập, tìm hiểu, phổ biến pháp luật, nâng cao ý thức tuân thủ, chấp hành Hiến pháp và pháp luật của từng tổ chức, đơn vị, cán bộ và đảng viên, đưa nội dung này vào tiêu chí đánh giá kết quả hoàn thành nhiệm vụ được giao. Tập trung chỉ đạo, triển khai thực hiện các chủ trương, chính sách của các cấp, trong tâm là Nghị quyết số 15-NQ/TU ngày 26/ 11/ 2019 của Tỉnh ủy về nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, kiện toàn tổ chức bộ máy đến hết năm 2020 và định hướng đến năm 2025. Nghị quyết của Đảng bộ xã Điện Tiến lần thứ XV, nhiệm kỳ 2020-2025; Chương trình hành động của Đảng ủy, nhiệm kỳ 2020-2025.
2.Công tác chỉ đạo, điều hành của UBND xã.

Thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn được qui định của Luật tổ chức chính quyền địa phương ; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/ 11/ 2019.  Xây dựng và triển khai thực hiện nghiêm túc quy chế làm việc nhiệm kỳ 2021-2026, giữ vững nguyên tắc tập trung dân chủ, tập thể lãnh đạo cá nhân phụ trách. Công tác chỉ đạo, điều hành đúng định hướng của cấp trên, bám sát Nghị quyết của Đảng bộ nhiệm kỳ 2020-2025 và các Nghị quyết của Hội đồng nhân dân xã, nhiệm kỳ 2021-2026. Cụ thể:

1. Phát triển kinh tế
- Đẩy mạnh phát triển và đa dạng các loại hình dịch vụ kinh doanh. Từng bước có quy hoạch cụ thể, bằng nhiều hình thức để thúc đẩy phát triển các ngành nghề kinh doanh dịch vụ, thu mua sản phẩm nông nghiệp, phát triển các loại hình dịch vụ dọc theo tỉnh lộ 605 và tuyến đường trục chính, các khu dân cư tập trung…. Phấn đấu tăng trưởng bình quân hàng năm đạt từ 20%-21%.

- Phối hợp chặt chẽ với các ngành của thị xã để đẩy nhanh tiến độ hoàn chỉnh quy hoạch, công tác giải phóng mặt bằng, tạo điều kiện đầu tư cơ sở hạ tầng trong cụm công nghiệp, đồng thời đẩy mạnh công tác quảng bá thu hút đầu tư. Khuyến khích các doanh nghiệp đổi mới máy móc, trang thiết bị, quy mô để tăng năng suất, chất lượng, sản phẩm đủ sức cạnh tranh trên thị trường. 
- Tổ chức điều tra khảo sát hiện trạng tình hình phát triển tiểu thủ công nghiệp hộ gia đình trên địa bàn. Trên cơ sở đó, định hướng, hướng dẫn và tạo điều kiện về cơ chế, chính sách cho hộ tư nhân phát triển mạnh sản xuất, giải quyết việc làm cho lao động nông nhàn ở địa phương; khuyến khích hình thành các mô hình kinh tế hợp tác trong sản xuất TTCN. 

- Thực hiện cải tạo chỉnh trang đồng ruộng, xây dựng cánh đồng mẫu lớn. Trước tiên trên các khu vực đã thực hiện cải tạo, chỉnh trang đồng ruộng, triển khai xây dựng vùng sản xuất lúa thương phẩm, lúa giống, liên kết bao tiêu sản phẩm.  Phát huy vai trò của HTX, hình thành Tổ hợp tác, phát triển sản xuất kinh doanh dịch vụ nông nghiệp, xây dựng.

- Vận động nhân dân phối hợp với các Doanh nghiệp, HTX góp vốn bằng đất, hoặc cho thuê đất, sản xuất nông nghiệp theo hướng hữu cơ, liên kết phát triển sản xuất theo chuỗi giá trị để ổn định đầu ra cho sản phẩm, phấn đấu thu nhập bình quân từ 90 đến 100 triệu/ha canh tác.

 
- Đẩy mạnh phát triển chăn nuôi, khuyến khích mở rộng quy mô theo hướng công nghiệp, phấn đấu đưa tỷ trọng ngành chăn nuôi chiếm từ 45% - 55% giá trị toàn ngành nông nghiệp.
- Cùng với nguồn vốn đầu tư Nông thôn mới và các nguồn vốn lồng ghép qua các chương trình,trong thời gian đến cần tập trung khai thác quỹ đất tại các khu vực đã được quy hoạch , tạo nguồn thu ổn định cho ngân sách, đảm bảo vốn để đầu tư cơ sở hạ tầng, đồng thời tích cực vận động nhân dân thực hiện tốt xã hội hóa các chương trình, với phương châm “Nhà nước và nhân dân cùng làm” để phục vụ đời sống tinh thần, vật chất của nhân dân, từng bước đáp ứng tốt nhu cầu về cơ sở vật chất cho sự nghiệp phát triển  KT-VHXH; Phấn đấu đến năm 2025, tập trung đầu tư hoàn thành một số công trình như: Điện 100% số điểm khu dân cư trên địa bàn có điện đường thắp sáng và đảm bảo sử dụng điện đúng chất lượng. 100% km đường trục xã, đường liên thôn được nhựa hóa, bê tông hóa mặt đường từ 4m trở lên, 100% km đường ngõ xóm, đường GTNĐ được bê tông hóa, đảm bảo đi lại sinh hoạt và sản xuất cho nhân dân. Kiến nghị UBND thị xã đầu tư nâng cấp tuyến ĐH12; 90% km các tuyến kênh mương được kiên cố hóa.   
- Phối hợp với doanh nghiệp xây dựng hệ thống nước sạch phục vụ cho nhân dân.

Hoàn thành việc cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, đăng ký biến động cho nhân dân về thay đổi hiện trạng đất. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền để nâng cao nhận thức pháp luật về đất đai trong nhân dân; giải quyết có hiệu quả tình hình tranh chấp, lấn chiếm đất nghĩa địa trên địa bàn. Phấn đấu tỷ lệ hộ gia đình tham gia đóng phí rác thải 100%.

-Thực hiện thu ngân sách đảm bảo thu đúng, thu đủ các loại phí, lệ phí và các khoản thu trên địa bàn xã. Tăng thu ngân sách trên cơ sở phát triển sản xuất, kinh doanh để khai thác, mở rộng nguồn thu, chú trọng thu từ tổ chức đấu giá quyền sử dụng đất. Phấn đấu tăng thu ngân sách trên địa bàn xã đạt bình quân từ 14%-15%/năm. Thực hiện nghiêm luật thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, nâng cao hiệu quả sử dụng vốn ngân sách, đảm bảo cân đối ngân sách, phấn đấu cân đối chi cho đầu tư, phát triển đạt 50% trong tổng chi ngân sách của xã hàng năm.

2. Chăm lo phát triển văn hóa- xã hội.

Tiếp tục đầu tư cơ sở vật chất phục vụ dạy, học. Phấn đấu tất cả các trường học trên địa bàn xã được kiểm tra công nhận lại đạt chuẩn quốc gia sau 5 năm; 100% trường học được công nhận cấp độ 3 về kiểm định chất lượng giáo dục; xã giữ vững phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi, phổ cập giáo dục tiểu học và phổ cập trung học cơ sở mức độ 3. 

Tập trung nâng cao chất lượng giáo dục đại trà gắn liền với phát hiện bồi dưỡng tạo điều kiện để những tài năng phát triển. Chú trọng công tác giáo dục truyền thống lịch sử, văn hóa địa phương trong trường học.

 Tiếp tục chăm lo xây dựng phát triển văn hóa, trong đó cần coi trọng xây dựng đời sống văn hóa, nếp sống văn minh trong quan hệ giao tiếp, ứng xử nơi cộng đồng.
Tập trung nâng cao chất lượng các hoạt động thông tin tuyên truyền, văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao. Phấn đấu tỷ lệ gia đình văn hóa, thôn văn hóa đạt trên 90%, giữ vững danh hiệu xã văn hóa nông thôn mới; Phát huy, khai thác tốt hoạt động của Trung tâm Văn hóa – Thể thao xã và các Nhà văn hóa, khu thể thao thôn. 

Củng cố, kiện toàn mạng lưới y tế gắn với nâng cao hiệu quả công tác y tế dự phòng, chủ động trong công tác phòng, chống dịch bệnh. Tuyên truyền, vận động nhân dân, doanh nghiệp tham gia thực hiện tốt chính sách bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế, phấn đấu đến cuối nhiệm kỳ có 100% dân số tham gia bảo hiểm y tế. Thực hiện tốt chính sách dân số và phát triển.


Tiếp tục thực hiện tốt công tác đền ơn đáp nghĩa và công tác an sinh xã hội. Tranh thủ nguồn vốn hỗ trợ và huy động các nguồn để tiếp tục đầu tư xây dựng, nâng cấp nghĩa trang liệt sỹ xã. Huy động toàn xã hội tham gia thực hiện các chương trình mục tiêu giảm nghèo bền vững, phấn đấu cơ bản không còn hộ nghèo, trừ các đối tượng thuộc diện bảo trợ xã hội không thể thoát nghèo; hỗ trợ hiệu quả cho các hộ cận nghèo phát triển kinh tế, giảm tỉ lệ hộ cận nghèo còn dưới 1%. Phối hợp với doanh nghiệp trong thu hút lao động tại chỗ, quan tâm lãnh đạo công tác đào tạo nghề gắn với giải quyết việc làm sau đào tạo. Nâng tỷ lệ lao động qua đào tạo nghề trên 80% vào cuối nhiệm kỳ, cơ cấu lao động phi nông nghiệp trên 85%.

3. Tăng cường nhiệm vụ quốc phòng, giữ vững an ninh trật tự.

- Tăng cường công tác giáo dục Quốc phòng toàn dân, nâng cao ý thức cảnh giác cách mạng, thực hiện thắng lợi nhiệm vụ quốc phòng, công tác Quân sự địa phương hàng năm, xây dựng xã vững mạnh toàn diện, nâng cao chất lượng tổng hợp và sẵn sàng chiến đấu khi có tình huống xảy ra. 

- Xây dựng lực lượng dân quân đủ số lượng, đảm bảo về chất lượng đủ khả năng hoàn thành nhiệm vụ được giao. Thực hiện công tác tuyển quân đảm bảo chỉ tiêu. 

 - Tiếp tục thực hiện các Chỉ thị của Bộ Chính trị và các Nghị quyết của Chính phủ về phòng chống tội phạm trong tình hình mới … Làm tốt công tác bảo vệ an ninh chính trị nội bộ, quản lý tốt địa bàn. Tiếp tục thực hiện tốt Nghị quyết số 01 của Hội đồng nhân thị xã xây dựng lực lượng dân phòng vững mạnh. 

- Xây dựng lực lượng công an vững mạnh về chính trị tư tưởng, tổ chức và nghiệp vụ đủ khả năng xử lý khi có tình huống phức tạp xảy ra. Tập trung xây dựng và có biện pháp thúc đẩy các mô hình phòng chống tội phạm ở khu dân cư. Tăng cường nhiệm vụ kiểm tra, giám sát việc thực thi Pháp luật của mọi tổ chức và công dân, chủ động phối hợp với các tổ chức chính trị xã hội nhằm tạo sức mạnh tổng hợp đấu tranh ngăn chặn kịp thời các hành vi vi phạm pháp luật,  góp phần giữ vững kỷ cương xã hội.

4. Nâng cao năng lực, hiệu lực, hiệu quả quản lý, điều hành của chính quyền cơ sở


- Lãnh đạo thực hiện tốt cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026.
-Tiếp tục đổi mới nâng cao chất lượng hoạt động của hội đồng nhân dân; giám sát của Thường trực và đại biểu HĐND; nâng cao chất lượng các kỳ họp, ban hành nghị quyết, chất vấn và trả lời chất vấn tại các kỳ họp; đổi mới công tác tiếp xúc cử tri; tăng cường phối hợp hoạt động giữa hội đồng nhân dân, ủy ban nhân dân, ủy ban mặt trận tổ quốc và các đoàn thể.
- Đẩy mạnh cải cách hành chính,  ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và điều hành của UBND; Triển khai sâu rộng việc cung cấp dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 trên địa bàn xã.  Sắp xếp, kiện toàn và nâng cao hiệu quả hoạt động của chính quyền cấp xã theo Nghị định số 34 của chính phủ.

- Tăng cường công tác giáo dục Pháp luật cho nhân dân. Thực hiện tốt công tác tiếp dân, giải quyết kịp thời các đơn thư khiếu nại, khiếu kiện, tố cáo của công dân. 

-  Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan trong đấu tranh phòng chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí.  

Trên đây là báo cáo tổng kết hoạt động của UBND xã Điện Tiến nhiệm kỳ 2016-2021 và phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ 2021-2026.
	 Nơi nhận:
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� Nghị quyết Đại hội đề ra: Nông nghiệp tăng 2,5-3% , công nghiệp-xây dựng tăng 16-17%, thương mại-dịch vụ tăng 20-21%.


� Cải tạo 82,63 ha/103,34 ha .


� Xây dựng đường trục chính GTNĐ: 12km ; Bê tông hóa kênh mương: 15km; Điện thủy lợi hóa đất màu: 01 công trình


� Phối hợp TT KT NN Điện Bàn sản xuất mô hình chuyên canh lúa giống với 30 ha.


� Sản lượng lương thực bình quân hằng năm đạt 4.700 tấn. Giá trị sản xuất bình quân đạt 71,20 triệu đồng/ha


� Đàn bò có 1522 con, đàn lợn trên 7000 con; đàn gia cầm 50.000 con


� Đầu tư xây dựng 15,710 km GTNT trong đó có 5 tuyến mặt đường rộng 5m với tổng chiều dài 3,71 Km, các tuyến còn lại mặt đường từ 3m đến 3,5m; 11,25km GTNĐ; 15km bê tông kênh mương, 01 công trình thủy lợi hóa đất màu;  xây dựng mới 8 phòng học trường THCS Lê Văn Tám, xây dựng mới tường rào cổng ngõ Nhà bia Đá Chùm, sửa chửa nâng cấp trạm bơm Thái Sơn 2; xây tường rào sân vận động xã.


� Trường Mẫu giáo Điện Tiến và trường tiểu học Hoàng Văn Thụ đạt chuẩn quốc gia mức độ 2, kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 3, trường THCS Lê Văn Tám đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1.


� Tổng công ty dầu  - Tập đoàn dầu khí Việt Nam hỗ trợ trường THCS Lê Văn Tám 3 tỷ đồng xây dựng Khối nhà Hành chính – Thí nghiệm; Công ty bê tông Phước Yên hỗ trợ hơn 200 triệu đồng cho trường THCS Lê Văn Tám xây dựng sân bóng chuyền, bóng rỗ và hỗ trợ trường Mẫu giáo xây dựng sân chơi cho học sinh.


� Xã đạt xã văn hóa nông thôn mới 6 năm liên tục; tỷ lệ thôn văn hóa hàng năm trung bình trong nhiệm kỳ đạt 93,18% cao hơn Nghị quyết 13,18%; tỷ lệ gia đình văn hóa trung bình đạt 92,77%, cao hơn Nghị quyết 2,77%; có nhiều thôn đạt thôn văn hóa nhiều năm liền, trong đó: Thôn Xuân Diệm đạt thôn văn hóa 15 năm liên tục, thôn Châu Sơn 1 đạt thôn văn hóa 12 năm liên tục.


� Toàn xã có 4 di tích được công nhận di tích lịch sử - văn hóa cấp Tỉnh, 01 di tích đang đề nghị xếp hạng di tích cấp Quốc gia và 01 di tích đang xây dựng hồ sơ đề nghị bổ sung xếp hạng di tích cấp tỉnh.


� Trong 5 năm qua đã thực hiện hỗ trợ xây mới và sửa chữa được 406 nhà cho đối tượng chính sách theo Quyết định 22 của Thủ tướng Chính phủ, trong đó có 65 nhà xây mới và 341 nhà sửa chữa. Ngoài ra còn vận động các cơ quan, đơn vị doanh nghiệp hỗ trợ xây mới 14 nhà và sửa chữa 01 nhà cho các đối tượng chính sách. Tổng kinh phí hỗ trợ xây mới và sửa chữa nhà ở cho các đối tượng chính sách trong 5 năm qua là hơn 10 tỷ đồng.


� Về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng, đối với phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc trong tình hình mới”


� Về “Tăng cườngsự lãnh đạo của Đảng đối với công tác phòng, chống tội phạm trong tình hình mới” 


� Hợp nhất Hội Tù yêu nước và Hội Cựu TNXP thành Hội Tù yêu nước- Cựu TNXP; Hội Khuyến học và Hội Cựu giáo chức thành Hội Khuyến học- Cựu giáo chức.


� Tổ chức hơn 30 buổi tuyên truyền các văn bản pháp luật mới: Luật giao thông đường bộ, Luật bình đẳng giới, Luật phòng chống bạo lực gia đình, Luật nghĩa vụ quân sự, Luật hôn nhân gia đình, Luật bảo vệ môi trường, Luật hộ tịch ...
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