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BÁO CÁO 
Tình hình kinh tế- xã hội, quốc phòng- an ninh 5 năm 2016- 2021
 
Nhiệm kỳ qua, Thực hiện Nghị quyết đại hội Đảng bộ phường Điện Ngọc lần thứ XIX, Nghị quyết HĐND phường về nhiệm vụ 05 năm 2016- 2021, UBND phường Điện Ngọc đã ban hành chương trình công tác 5 năm (2016- 2021) để chỉ đạo, điều hành thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ. Phối hợp chặt chẻ với UBMT TQVN, các hội đoàn thể của phường đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước trong các ngành, hội đoàn thể, khối phố và các tầng lớp nhân dân, phấn đấu hoàn thành chỉ tiêu, nhiệm vụ đã đề ra. Tuy vậy tình hình dịch bệnh Covid 19, thiên tai diễn biến hết sức phức tạp gây khó khăn lớn cho sự phát triển chung của địa phường, nhất là trên lĩnh vực kinh tế. 
A. Tình hình kinh tế xã hội 05 năm 2016- 2021
I. Kinh tế: 
Tổng giá trị sản xuất toàn phường đạt mức tăng trưởng trung bình 17,51%/năm, kế hoạch 05 năm là 16-17%/năm, tăng 1,51%. Tỷ trọng các ngành tiếp tục có sự thay đổi mạnh mẽ. Đầu nhiệm kỳ tỷ trọng các ngành DV:CN:NN đạt 62,6:31,9:5,5; đến năm 2019 tỷ trọng các ngành đạt 77,4:20,3:2,3; tuy nhiên do Đại dịch Covid- 19, hoạt động nhóm ngành dịch vụ giá trị giảm khá sâu, nên cuối năm cuối năm 2020 tỷ trọng ngành còn lại 62:33:5. Thu nhập bình quân đạt trên 60 triệu đồng/người/năm. Cụ thể:
1. Nhóm ngành Dịch vụ: đạt mức tăng trưởng trung bình 25,43%/năm, kế hoạch 05 năm là  24- 26%/năm, tăng 1,43% 
2. Nhóm ngành Công nghiệp: đạt mức tăng tưởng trung bình là 10,63%/năm, kế hoạch 05 năm là 12- 13%/năm, giảm 1,37%/năm 
3. Nhóm ngành nông nghiệp: đạt mức tăng tưởng trung bình là âm 4,29%/năm, kế hoạch 05 năm là tăng từ 2,5- 3%/năm, giảm 6.29%/năm Trong đó: Diện tích đất sản xuất lúa giảm do việc xây dựng đô thị và một số diện tích do bị treo nước không thể sản xuất. Năng suất trung bình hằng năm tăng, tổng sản lượng lương thực giảm, nhưng đảm bảo đạt vượt chỉ tiêu sản lượng Nông nghiệp hằng năm.
a. Trồng trọt:
Triển khai các biện pháp để hạn chế lượng chuột trên các cánh đồng (Tăng cường bẫy, bã, thuốc diệt chuột, ra quân diệt chuột). Tiếp tục ứng dụng các mô hình ứng dụng KHKT vào sản xuất tại địa phương mang lại hiệu quả cao như mô hình: Sạ hàng, tưới nước tiết kiệm, mô hình nhà lưới… từ đó năng suất tăng lên. 
b. Chăn nuôi:
Duy trì tổng đàn gia súc, gia cầm, tập trung kiểm soát tốt dịch bệnh trên đàn gia sức, gia cầm, tăng cường và từng bước nâng cao chất lượng công tác tiêm phòng, tập trung đầu tư lò giết mổ tập trung, phát triển các mô hình chăn nuôi gia trại, trang trại, từng bước kiểm soát dịch bệnh, kiểm soát giết mổ. 
Tập trung công tác phòng chống dịch bệnh tả lợn Châu Phi, LMLM, 3 bệnh đỏ, dịch viêm da nỗi cục..., thực hiện các giải pháp để đảm bảo an toàn trong quá trình tái đàn, kiểm soát dịch bệnh trên địa bàn. Tập trung tuyên truyền thực hiện tốt công tác phòng chống dịch, không để dịch bệnh lây lan. 
c. Thủy sản
Diện tích nuôi thuỷ sản nước ngọt trên địa bàn giảm do quá trình xây dựng đô thị, một số hộ đầu tư hồ xi măng, hồ trên cát... cho năng suất, hiệu quả kinh tế cao. Một số hộ mạnh dạng đầu tư phát triển các loại hình dịch vụ như câu cá giải trí... bước đầu mang lại hiệu quả
4. Ngân sách nhà nước: 
Thực hiện công tác thu- chi ngân sách theo dự toán từ đầu năm, hằng năm đầu xây dựng dự toán và quyết toàn thu chi ngân sách đúng quy định. Thực hiện tiết kiệm trong chi thường xuyên, tập trung nguồn lực thực hiện chính sách cải cách tiền lương; chủ động khai thác thêm các nguồn thu để bổ sung vào Ngân sách địa phương đảm bảo kinh phí để thực hiện các chương trình, mục tiêu của địa phương nhất là đầu tư xây dựng cơ bản, đường giao thông, phòng lớp học…
5. Đầu tư XD kết cấu hạ tầng
Trong nhiệm kỳ 2016- 2021, bằng nguồn lực của địa phương, tranh thủ sự hổ trợ của cấp trên, nguồn xã hội hóa và đóng góp của nhân dân, phường đã đầu tư xây dựng hệ thống giao thông nội đồng, kênh mương nội đồng, đường giao thông, phòng lớp học, sân nền, bếp ăn, công trình vệ sinh trong nhà trường, nhà văn hóa các khối phố, di tích lịch sữ, nghĩa trang liệt sĩ… tổng kinh phí đầu tư từ Ngân sách phường 38,476 tỷ đồng, kinh phí cấp trên trên 50 tỷ đồng, kinh phí xã hội hóa từ các doanh nghiệp hơn 10 tỷ đồng, ngoài ra còn có sự đóng góp của nhân dân… cơ bản đảm bảo kết cấu hạ tầng chung tạo diện mạo địa phương ngày một khang trang.
6. Công tác quản lý đất đai- xây dựng- tài nguyên- môi trường:
Công tác quản lý đất đai, tài nguyên môi trường được tập trung thực hiện, Tổ kiểm tra quy tắc đô thị phường được thành lập và từng bước quản lý trật tự xây dựng trên địa bàn đi vào nề nếp, kịp thời kiểm tra và lập hồ sơ tham mưu xử lý tình trạng xây dựng trái phép trên địa bàn. Phối hợp quản lý tốt các bến, bãi trên địa bàn. Phối hợp ra quân lập lại trật tự đô thị, đảm bảo hành lang an toàn giao thông. 
Thực hiện cải tạo, nâng cấp, di dời đảm bảo hoạt động của các Chợ trên địa bàn, tạo điều kiện thuận lợi để các hộ tiểu thương kinh doanh, buôn bán.
Địa bàn có hơn 70 dự án đang triển khai các bước giải phóng mặt bằng, thi công thực hiện việc đầu. Phối hợp tốt với các đơn vị chủ đầu tư các dự án trên địa bàn thực hiện công tác giải phóng mặt bằng, giải quyết những vướng mắc liên quan trong quá trình giải phóng mặt bằng, tạo điều kiện thuận lợi cho chủ đầu tư triển khai thực hiện dự án trên địa bàn.
Về môi trường: 
Tập trung các giải pháp thực hiện phương án thu gom rác thải theo phương thức “khoán hộ”, tập trung vận động nhân dân phân loại rác tại nguồn, di chuyển rác đến đúng vị trí thu gom theo đúng lịch tạo thuận lợi cho công tác thu gom và vận động đóng phí môi trường theo đúng quy định. Năm 2015 tỷ lệ đóng phí môi trường của phường đạt 64%, đến cuối năm 2020 tỷ lệ nhân dân đóng phí môi trường đạt 96%; Nhờ vậy địa phương đảm bảo cân đối được phí môi trường, không còn nợ như đầu 2013, 2014.
II. Về Văn hóa- xã hội:
1. Giáo dục:
Hoàn thành phổ cập giáo dục ở các bậc học. Đảm bảo cơ sở trường lớp trong xu hướng số lượng học sinh ngày càng tăng. Tập trung đảm bảo công tác phòng chống dịch, phòng chống thiên tai, duy trì và nâng cao chất lượng ở các bậc học. Các trường trên địa bàn đều đạt chuẩn quốc gia mức 1, 2; kiểm địa chất lượng mức độ 3. Công tác xã hội hóa trong công tác giáo dục ở địa phường thường xuyên được quan tâm, qua đó hổ trợ tốt cho công tác phát triển sự nghiệp giáo dục chung của địa phương.
2. VHTT- TDTT: 
Hoạt động văn hóa, văn nghệ được tổ chức thường xuyên, sôi nỗi và đần đi vào chiều sâu, đáp ứng được nhu cầu thưởng thức văn hóa ngày càng cao của nhân dân. Tham gia các Hội thi, hội diễn văn nghệ ở Thị xã đều đạt được giải cao. 
Hoạt động TDTT được xã hội hòa ngày càng cao, thu hút nhiều đơn vị đầu tư vào thể thao, các giải đấu TDTT thường xuyên được tổ chức như bóng đá, bóng chuyền, cờ tướng… từ đó thu hút ngày càng đông đảo người dân tham gia tập luyện các môn thể dục thể thao phù hợp với bản thân góp phần lan tỏa hiệu quả, nâng cao chất lượng các hoạt động thể thao của địa phương, Đặt biệt Năm 2019 lần đầu tiên phường Điện Ngọc vô địch giải bóng đá Thanh niên Điện Bàn.
Tổ chức tuyên truyền, cổ động trực quan chào mừng các ngày lễ chủ điểm bằng nhiều hình thức phong phú, đa dạng; Đại truyền thanh hoạt động hiệu quả góp phần nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước, đồng thời các thông tin quan trọng của các cấp và địa phương kịp thời đến với nhân dân, nâng cao chất lượng tiếp cận thông tin chính thống, tạo sự đồng thuận cao trong nhân dân. 
Chất lượng công tác xây dựng gia đình văn hóa, khối phố văn minh đô thị ngày càng được nâng lên. Năm 2015 có 07 khối phố đạt văn minh đô thị đến năm 2017, 2018, 2019, 2020 đều có 13/13 khối phố đạt văn hóa văn minh đô thị, phường đạt phường văn minh đô thị. 
5 năm qua Phường đã đề nghị cấp trên công nhận và xếp hạng 02 di tích cấp Tỉnh là Di tích “Lõm căn cứ cách mạng Vùng Đông Điện Bàn tại khối phố Ngân Hà”, và Di tích lịch sữ Bầu Sen- Lăng Bà làng Viêm Minh. Đề nghị cấp trên hổ trợ kinh phí để xây dựng tường rào cho Di tích “Giếng Nhà Nhì”…
3. DS- GĐ&TE 
Tổng số hộ: 5074 hộ, dân số 20.658 người (Theo tổng điều tra ngày 31/12/2020 phường có 25794 người)
Các chương trình quốc gia về dân số được đảm bảo, đảm bảo tỷ lệ sinh hằng năm, trong đó sinh con 3 trở lên tăng, tỷ suất sinh thô giảm, tỷ lệ suy dinh dưởng ở trẻ em dưới 5 tuổi duy trì ở mức đảm bảo, tỷ lệ người dân sử dụng các biện pháp tránh thai tăng nhưng tỷ lệ sử dụng các biện pháp tránh thai truyền thống (Đặt vòng,…) giảm.
Hằng năm đều phối hợp với các hội đoàn thể (Nhất là Hội Phụ nữ và Đoàn Thanh niên) tổ chức các chương trình, các chiến dịch truyền thông dân số thu hút đông đảo lượt người tham gia, nhưng tỷ lệ năm sau giảm hơn năm trước do người dân yêu cầu chất lượng dịch vụ ngày càng cao.
4. LĐ- TBXH: 
Thực hiện tốt công tác Thương binh xã hội, chăm lo cho các đối tượng chính sách. Giới thiệu việc làm cho lao động. Tổ chức xét khuyết tật, rà soát nhà ở theo Quyết định 22 để nghị cấp trên hổ trợ. Thực hiện tốt công tác chi trả chế độ chính sách cho các đối tượng. Tổ chức tốt mừng thọ cho người cao tuổi có độ tuổi tròn theo quy định 

Năm 2015, toàn phường có 100 hộ nghèo, 180 hộ cận nghèo, đến năm 2019 Phường không còn Hộ nghèo theo chuẩn tiếp cận đa chiều, hộ cận nghèo còn 04 hộ cận nghèo chiếm tỷ lệ 0,07% so với tổng số hộ. 
Phối hợp với các hội đoàn thể của phường vận động xây mới 29 nhà đại đoàn kết, 12 nhà tình nghĩa, 47 nhà chống lũ; Hằng năm, vận động các doanh nghiệp, các nhà hảo tâm hổ trợ quà Tết cho hộ nghèo, hộ cận nghèo, hộ khó khăn… hàng ngàn xuất quà, với kinh phí gần 1 tỷ đồng, đồng thời tích cực vận động hổ trợ nhân dân vượt qua khó khăn trong các đợt dịch bệnh, thiên tai.
5. Y tế:
Trạm y tế phường có 05 giường bệnh, Trạm được đầu tư sửa chữa, nâng cấp hết sức khang trang, hằng năm bình quân đã khám và điều trị cho hơn 10.000 lượt người. 
Thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh đặc biệt trong các đợt dịch Covid-19 vừa qua trạm đã phối hợp với các ban ngành đoàn thể truy vết đối tượng F0, F1,F2,…trên địa bàn, chủ động các phương án phòng chống dịch bệnh trên địa bàn, kịp thời xử lý các tình huống dịch phát sinh, kịp thời khoanh vùng, xử lý không để dịch lây lan. Tăng cường công tác tuyên truyền phòng chống dịch bệnh, khuyến cáo người dân thực hiện đúng các hướng dẫn chuyên ngành trong công tác phòng chống dịch. Đặt biệt trong các đợt dịch Covid- 19 phường Điện Ngọc 
 Tổ chức kiểm tra an toàn thực phẩm, chú trọng kiểm tra các quán ăn, các bếp ăn tập trung trên địa bàn đạt kết quả, thường xuyên tuyên truyền phòng tránh các dịch bệnh trong nhân dân. Thực hiện tốt các chương trình quốc gia về y tế, giữ vững Phường đạt chuẩn quốc gia về y tế, phối hợp thực hiện tốt công tác truyền thông dân số- kế hoạch hoá gia đình, vận động nhân dân thực hiện các công trình hợp vệ sinh, kết hợp giữa đông và tây y trong việc khám, chăm sóc sức khỏe cho nhân dân. Vận động nhân dân tham gia bảo hiểm y tế tự nguyện, bảo hiểm xã hội tự nguyện đạt 90%
III. QP- AN:
1. Quốc phòng:
Xây dựng lực lượng Dân quân đảm bảo tỷ lệ so với dân số, đăng ký tuổi 17 đạt hằng năm đạt 100% chỉ tiêu; Công tác xét duyệt lực lượng dân quân, tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ hằng được thực hiên theo đúng quy trình hướng dẫn của cấp trên. Giao quân đạt và vượt chỉ tiêu trên giao. Tổ chức huấn luyện quân sự, giáo dục chính trị, pháp luật cho các lực lượng dân quân đảm bảo theo chỉ tiêu, nội dung của cấp trên, duy trì nghiêm công tác trực sẵn sàng chiến đấu tại cơ quan, thực hiện tốt công tác phối hợp theo Nghị định 03/2019/NĐ-CP của Chính phủ đảm bảo tình hình ANCT- TTATXH trên địa bàn. Tham mưu thực hiện tốt các nhiệm vụ trong phòng chống dịch (Nhất là dịch Covid- 19) trên địa bàn, trong công tác phòng chống lụt bão. Tham mưu thực hiện tốt nhiệm vụ quốc phòng quân sự địa phương nhiều năm liền được cấp trên đánh giá đơn vị hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
2. ANCT- TTATXH:
Nhìn chung, tình hình an ninh chính trị trên địa bàn phường cơ bản đảm bảo ổn định, tuy nhiên tình hình trật tự xã hội đôi lúc vẫn còn những tiềm ẩn diễn biến phức tạp. Hằng năm số vụ việc vi phạm hình sự đều nằm ở mức cao, nhất là tội phạm về trộm cắp tài sản, mua bán- tàng trữ chất ma túy, cố ý gây thương tích, gấy rối trật tự công công… đang có chiều hướng gia tăng, các đối tượng ngày càng manh động và liễu lĩnh. Tai nạn giao thông giảm theo cả 3 tiêu chí (Số vụ, Số người chết, số người bị thường)
Lực lượng Công an phường, Bảo vệ dân phố không ngừng nâng cao chất lượng đội ngũ, kỹ năng nghiệp vụ để đáp ứng với yêu cầu nhiêm vụ đảm bảo công tác an ni9nh trật tự tại đia phương, thương xuyên duy trì thực hiện tốt công tác trực đêm, trực bảo vệ các ngày Lễ, ngày Tết. Chủ động phối hợp với Ban CHQS, dân quân, biên phòng, tổ chức tuần tra, mai phục, tấn công trấn áp các loại tội phạm, xử lý các vụ việc xảy ra liên quan đến ANTT. Công an phối hợp UBMT TQVN phường phát động phong trào Toàn dân tham gia Bảo vệ ANTQ tại các khối phố trên địa bàn phường. Phối hợp với UBMTTQVN phường tổ chức diễn đàn góp ý đối với lực lượng Công an và Bảo vệ dân phố. Tổ chức tốt công tác tuyên truyền GDPL cho nhân dân, thanh niên trong các khu nhà trọ và các đối tượng, tăng cường công tác phòng chống ma túy sinh viên, học sinh
IV. Công tác xây dựng chính quyền:
Phường đã duy trì tốt công tác tiếp công dân, thực hiện tốt công tác phân loại đơn thư của công dân, tổ chức hòa giải, tranh chấp theo đúng trình tự quy định. Tập trung nâng cao chất lượng công tác hòa giải ở cơ sở, tăng cường vai trò của khối phố và các hội đoàn thể trong công tác hòa giải. 
Thực hiện tốt công tác Tư pháp, chứng thực giải quyết hồ sơ kết hôn; khai sinh, khai tử; công tác tuyên truyền pháp luật và vận động nhân dân thực hiện tốt chủ trương, chính sách của Đảng và nhà nước trên các lĩnh vực.
Thực hiện tốt công tác cải cách hành chính, giải quyết các thủ tục hành chính phục vụ nhân dân, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong các hoạt động công vụ tại phường, triển khai thực hiện tiêu chuẩn Iso 9001: 2015; Nâng cao chất lượng công tác tiếp công dân, giải quyết thủ tục hành chính và nâng cao chất lượng công tác cải cánh hành chính tại phường. 
Tổ chức tốt cuộc Bầu cử trưởng, phó khối phố trên địa bàn đồng loạt theo chỉ đạo chung của Thị xã. Cử tham gia các đợt tập huấn nghiệp vụ cho Trưởng- Phó khối phố do thị xã tổ chức hằng năm. Chủ động các biện pháp nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của cán bộ khối phố.
Thường xuyên tham mưu cho Đảng uỷ, HĐND phường để lãnh đạo, chỉ đạo và điều hành, giám sát các hoạt động của UBND. Phối hợp thực hiện nhiệm vụ công tác theo chương trình phối hợp giữa UBND với Mặt trận các đoàn thể, thường xuyên chỉ đạo, theo dõi, kiểm tra, sắp xếp hoạt động của các hội đặc thù trực thuộc quản lý của UBND.
V. Công tác khác:  
Hằng năm đều Tổ chức tốt công tác thi đua, triển khai công tác thu Ngân sách nhà nước, tổ chức hội nghị tổng kết công tác phòng chống thiên tai. Chủ động ứng phó kịp thời các tình huống thiên tai trên địa bàn, hạn chế thấp nhất thiệt hại về người và tài sản cho nhân dân.
	VI. Đánh giá chung:
Nhìn chung, trong 5 năm qua, Phường gặp nhiều khó khăn, thiên tai, dịch bệnh... Tuy nhiên dưới sự lãnh đạo của Đảng ủy, giám sát của HĐND, sự phối hợp chặt chẻ, hiệu quả của UBMT TQVN phường, các đoàn thể, các khối phố và nhân dân trong toàn phường nên đời sống nhân dân cơ bản được ổn định, thực hiện tốt công tác phòng chống dich, nhiều chỉ tiêu kinh tế đều đạt và vượt nhưng Công nghiệp và Nông nghiệp giảm, chất lượng giao dục được nâng lên, văn hóa được giữ gìn và phát huy, văn nghệ- TDTT được tổ chức thường xuyên, sôi nỗi; an sinh xã hội được chăm lo, dân số- y tế được tập trung; Quốc phòng- An ninh được đảm bảo
Tuy vậy, những năm qua, trên địa bàn phường Điện Ngọc tình hình thiên tai, dịch bệnh diễn biến phức tạp, Công tác quản lý hiện trạng, công tác môi trường, đội ngũ cán bộ khối phố sau khi sắp xếp chưa ổn định, tình hình tranh chấp, kiếu kiện, đơn thư về đất đai gia tăng, những vấn đề về an ninh trật tự phát sinh diễn biến khó lường
* Về ưu điểm:
- Đội ngũ cán bộ từ phường đến khối phố đã có sự đồng thuận cao, đoàn kết, tập trung, công tác điều hành, tổ chức thực hiện đạt được hiệu quả cao, các nhiệm vụ trọng tâm trong chương trình công tác của từng năm đã cơ bản hoàn thành đúng theo kế hoạch.
- Điều hành và có những giải pháp tốt để tổ chức thực hiện các vấn đề phát sinh của địa phương như công tác phòng chống dịch bệnh covid- 19, công tác quản lý hiện trạng, công tác tổ chức và điều hành các hoạt động chung, thực hiện nhiệm vụ chính trị, kinh tế, văn hóa, xã hội, quốc phòng, an ninh… Đồng thời, phát huy giải pháp nâng cao hiệu quả, chất lượng các công tác như: công tác vận động giảm nghèo và các chương trình an sinh xã hội, công tác phòng chống dich, công tác đảm bảo an ninh trật tự, công tác phát động phong trào toàn dân tham gia bảo vệ ANTQ, công tác tuyển quân.
* Tồn tại:
- Công tác quản lý, điều hành, giải quyết những vấn đề phát sinh đôi lúc, đôi khi còn lúng túng, thiếu chặt chẻ, có sai sót nhất định
- Số lượng đơn thư, nhất là đơn thư lĩnh vực đất đai còn tồn đọng nhiều, tiềm ẩn dễ phát sinh vấn đề tiêu cực.
- Đội ngũ cán bộ từ phường đến khối phố đôi lúc, đôi khi chưa được sự hài lòng của nhân dân. Một số cán bộ còn chủ quan trong công tác, dẫn đến sai phạm làm ảnh hưởng uy tín chung của phường
- Những vấn đề về an ninh trật tự phát sinh gây phức tạp tình hình như: Tín dụng đen, sử dụng hung khí nóng, đối tượng manh động, tội phạm về ma túy, biểu hiện hoạt động băng nhóm
* Nguyên nhân:
- Tình hình dịch bệnh, thiên tai diễn biến hết sức phức tạp, nhất là dịch bệnh Covid- 19, địa bàn rộng, dân số đông, dự án nhiều 
- Những vướng mắc liên quan đến đất đai trên địa bàn lớn và phức tạp dẫn đến đơn thư phát sinh nhiều, thời gian giải quyết lâu dẫn đến tồn đọng đơn thư nhiều, 
- Một số cán bộ phường chưa thực hiện tốt đạo đức công vụ, chưa chấp hành đúng pháp luật dẫn đến sai phạm quy định của pháp luật. Công tác tổ chức, kiện toàn đội ngũ cán bộ còn chậm, chưa kịp thời thay đổi, chậm bổ sung.
- Địa bàn phức tạp về an nình trật tự, giáp ranh với nhiều địa phương, lực lượng còn mõng, một số kỹ năng nghiệp vụ còn hạn chế.

B. Phương hướng, nhiệm vụ 2021- 2026
I. Dự báo tình hình 
Trong 5 năm đến, dự báo tình hình tiếp tục diễn biến phức tạp, ảnh hưởng đến sự phát triển kinh tế của thị xã nói chung và sự phát triển của phường Điện Ngọc nói riêng. Đối với địa phương việc tiếp tục triển khai các dự án hạ tầng đô thị liên quan đến đất đai, nhà ở của nhiều hộ gia đình có thể phát sinh những khó khăn mới về an ninh chính trị và an sinh xã hội. Trong khi đó yêu cầu phát triển ngày càng cao nhưng các nguồn lực của địa phương có hạn, năng lực lãnh đạo, quản lý, điều hành, tổ chức vận động nhân dân của hệ thống chính trị cũng còn những hạn chế nhất định.
	Tuy vậy, cũng có những thuận lợi to lớn, đó là: kế thừa nền tảng vững chắc về vật chất và tinh thần được xây dựng trong những năm qua; quá trình phát triển kinh tế- văn hóa- xã hội- quốc phòng- an ninh là quá trình xây dựng, tích lũy và phát triển; phát triển đô thị là cơ sở để phát triển địa phương một cách toàn diện. Sự quan tâm đầu tư toàn diện của Tỉnh- Thị xã. Tất cả là những nhân tố quan trọng, động lực tác động đến quá trình xây dựng, phát triển toàn diện phường Điện Ngọc trong tương lai.
II- CHỈ TIÊU CHỦ YẾU
1. Nhóm chỉ tiêu về Kinh tế
- Tốc độ tăng trưởng giá trị sản xuất bình quân 17-18%; trong đó: Dịch vụ tăng 21- 22%; công nghiệp-xây dựng: 6- 7%; nông nghiệp: 1- 1,5%.
- Cơ cấu kinh tế: Dịch vụ 78%; công nghiệp- xây dựng 20%, nông nghiệp 2%
- Thu nhập (giá thực tế) bình quân đến năm 2025 đạt trên 105 triệuđồng/người/năm;
- Tăng bình quân thu ngân sách nhà nước trên địa bàn hằng năm từ 5- 6%.
- Tổng vốn đầu tư toàn xã hội tăng 1,8- 2 lần so với thời kỳ 2015- 2020. 
2. Nhóm chỉ tiêu về Văn hóa xã hội
- Toàn phường không còn hộ nghèo, hộ cận nghèo.
- Tỷ lệ lao động phi nông nghiệp đến năm 2025 chiếm 90- 92%; tỷ lệ lao động được đào tạo từ 80- 85% trở lên.
- Số người dân tham gia bảo hiểm y tế từ 100%;giữ vững phường đạt chuẩn quốc gia về y tế.
- 100% trường đạt chuẩn quốc gia, trong đó số trường đạt chuẩn mức độ II và kiểm định chất lượng đạt 100%; phường giữ vững, nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục.
- 100% chất thải rắn sinh hoạt được thu gom và xử lý đạt tiêu chuẩn môi trường; 100% hộ gia đình đóng phí rác thải; 100% hộ dân cư dùng nước sạch, nước hợp vệ sinh.
- Hằng năm có từ 95- 97% tỷ lệ hộ gia đình đạt tiêu chuẩn GĐVH; 85- 90% tộc họ đạt chuẩn tộc họ văn hóa;có trên 85% khối phố đạt tiêu chuẩn khối phố văn hóa; tuyến phố đăng ký đạt tuyến phố văn hóa; phường đạt chuẩn phường văn minh đô thị; cơ quanđược công nhận “Cơ quan đạt cơ quan văn hóa”.
	3. Nhóm chỉ tiêu về quốc phòng và an ninh
- Xây dựng lực lượng dân quân đạt 100% so với chỉ tiêu cấp trên giao; 
- Hằng năm có 100% thanh niên lên trạm đăng ký nghĩa vụ quân sự lần đầu; 
- Hoàn thành 100% chỉ tiêu tuyển quân hằng năm; 
- Giữ vững phường vững mạnh toàn diện về quốc phòng, an ninh.
- Phấn đấu thực hiện nhiệm vụ diễn tập tác chiến phòng thủ đạt loại khá.
- Có 13/13 khối phố được công nhận đạt tiêu chuẩn “An toàn về ANTT”. Phường đạt chuẩn An toàn về ANTT”.
III- NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP 
1. Về kinh tế
1.1.  Chủ trương, giải pháp phát triển kinh tế
- Đẩy mạnh tăng tỷ trọng ngành dịch vụ trong cơ cấu kinh tế, tạo bước phát triển đột phá về ngành dịch vụ. Phối hợp trong đầu tư phát triển cơ sở hạ tầng, mời gọi, thu hút, tạo điều kiện cho các doanh nghiệp phát triển các loại hình dịch vụ có chất lượng cao, dịch vụ hỗ trợ sản xuất kinh doanh, khách sạn, nhà hàng, dịch vụ giáo dục, đào tạo; dịch vụ y tế, chăm sóc, bảo vệ sức khoẻ... 
- Phát triển sản xuất Công nghiệp, tạo điều kiện cho các tổ chức, hộ gia đình mở rộng quy mô, nâng cao chất lượng, tăng tính cạnh tranh, các sản phẩm thân thiện với môi trường và sức khỏe nhân dân, tạo nhiều việc làm cho lao động tại địa phương. Gắn kết chặt chẽ phát triển công nghiệp với phát triển đô thị, nhà ở và hạ tầng văn hóa xã hội gắn với quá trình đô thị hóa và phát triển bền vững. 
Nâng cao chất lượng nông phẩm, tạo ra giá trị gia tăng cao; trên cơ sở phát huy lợi thế, điều kiện đất đai, thổ nhưỡng từng bước xây dựng và nhân rộng mô hình sản xuất nông nghiệp theo hướng công nghệ cao, nông nghiệp sinh thái. Ứng dụng khoa học công nghệ vào sản xuất nông nghiệp, hỗ trợ cho việc góp vốn, liên kết, cho thuê đất nông nghiệp sản xuất tập trung, khắc phục tình trạng suy giảm thâm canh. Khuyến khích ngành chăn nuôi theo phương thức công nghiệp với công nghệ tiên tiến, triển khai có hiệu quả cơ chế chính sách, hỗ trợ tạo điều kiện cho người chăn nuôi đầu tư phát triển sản xuất. Hỗ trợ phát triển hoạt động các hợp tác xã, tổ dịch vụ và phát triển hệ thống khuyến nông, bảo vệ thực vật, thú y và các dịch vụ khác phục vụ sản xuất nông nghiệp; chủ động công tác phòng, chống dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm.
	1.2. Tập trung khớp nối kết cấu hạ tầng theo quy hoạch của tỉnh, thị xã.
Tiếp tục khuyến khích, thu hút nguồn vốn đầu tư hoàn thiện kết cấu hạ tầng, xây dựng đô thị, kêu gọi các dự án phù hợp với điều kiện phát triển của địa phương gắn với quy hoạch chung đô thị Điện Bàn đến năm 2030; phối hợp, triển khai các dự án phát triển dân cư, đô thị trên địa bàn theo đúng quy hoạch chi tiết 1/500 được phê duyệt như dự án sông Cổ Cò, khớp nối đường DH7, dự án làng Đại học...
Huy động xã hội hóa, sử dụng hiệu quả các nguồn lực đầu tư để nâng cấp, mở rộng các tuyến đường giao thông nông thôn. Có kế hoạch đầu tư kết cấu hạ tầng văn hóa, xã hội đáp ứng yêu phát triển của phường như: trường học, y tế, các thiết văn hóa, thể dục-thể thao; chú trọng huy động nguồn vốn nhà nước, tư nhân đầu tư các công viên, các công trình, thiết chế văn hóa tương xứng với bề dày truyền thống, bảo tồn, phát huy di tích lịch sử, văn hóa như: khu căn cứ lõm cách mạng vùng Đông Điện Bàn tại khối phố Ngân Hà và khu di tích lịch sử Bầu sen- Lăng bà... Xây dựng và đưa vào sử dụng các thiết chế văn hóa thể thao ở các khối phố.
Tăng cường năng lực, hiệu lực quản lý nhà nước về quy hoạch, quản lý trật tự xây dựng; thường xuyên kiểm tra, giám sát, xử lý nghiêm các trường hợp lấn chiếm đất đai, xây dựng trái phép. 
Lãnh đạo tổ chức phối hợp thực hiện BTTH, GPMB, TĐC, xem đây là nhiệm vụ quan trọng của cả hệ thống chính trị từ phường đến khối phố, của người đứng đầu cấp ủy, chính quyền, mặt trận, hội, đoàn thể; trong đó tập trung vào các dự án đang triển khai, còn khó khăn, vướng mắc trong GPMB... Tăng cường công tác đối thoại, giải quyết vướng mắc, bất cập trong công tác BTTH- GPMB- TĐC; tuyên truyền, vận động giải thích để nhân dân hiểu, đồng thuận chấp hành chủ trương GPMB, TĐC; nêu cao trách nhiệm thực thi nhiệm vụ của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động làm công tác GPMB, TĐC. Đồng thời cũng phải kiên quyết xử lý theo quy định pháp luật các trường hợp chây ỳ, không chấp hành chủ trương, chính sách trong công tác GPMB, nhất là đối với cán bộ, đảng viên.
	1.3. Làm tốt quản lý tài nguyên, bảo vệ môi trường, phòng tránh thiên tai và chủ động ứng phó biến đổi khí hậu, đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững
Quán triệt và nâng cao nhận thức, trách nhiệm công tác quản lý tài nguyên, bảo vệ môi trường trong quá trình phát triển, trước hết là trong quản lý nhà nước về đất đai, khoáng sản, môi trường. Thực hiện và kiểm soát chặt chẽ quy trình, thủ tục thu hồi đất, giao đất cho các dự án, hộ gia đình, cá nhân theo đúng quy định của pháp luật. Xây dựng cơ sở dữ liệu và ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý đất đai. Tăng cường công tác quản lý về khoáng sản, thường xuyên kiểm tra, giám sát hoạt động khoáng sản. Kiểm soát chặt chẽ công tác bảo vệ môi trường, huy động sự vào cuộc của cả hệ thống chính trị và các tầng lớp nhân dân trong công tác bảo vệ môi trường gắn với thực hiện tốt việc thu gom, phân loại rác thải tại nguồn và phát động phong trào ”Chống rác thải nhựa”.
Thực hiện tốt công tác phòng tránh thiên tai, tìm kiếm cứu nạn, cứu hộ; chủ động ứng phó biến đổi khí hậu ngay trong quy hoạch, đầu tư dự án và trong từng chủ trương phát triển kinh tế- xã hội của phường.
	Phối hợp tốt với các doanh nghiệp cấp thoát nước thực hiện đầu tư mạng lưới cấp nước phục vụ nhu cầu nước sạch cho nhân dân.
1.4. Tăng cường công tác thu ngân sách
- Xây dựng và thực hiện tốt các giải pháp tăng thu ngân sách, tăng chất lượng nguồn thu. Tăng cường công tác kiểm tra, thực hành tiết kiệm trong hoạt động chi ngân sách. Thực hiện đầu tư có trọng điểm, đồng thời quản lý chặt chẽ, nâng cao chất lượng, hiệu quả sử dụng nguồn vốn đầu tư.
2. Văn hóa- xã hội
2.1. Tiếp tục nâng cao chất lượng giáo dục đào tạo
- Tiếp tục thực hiện kế hoạch của Thị ủy về thực hiện Nghị quyết 11-NQ/TU của Tỉnh ủy "Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo tỉnh Quảng Nam đến năm 2020, định hướng đến năm 2025”, tạo sự chuyển biến căn bản các vấn đề về giáo dục và đào tạo mà xã hội quan tâm, dư luận bức xúc.
- Giữ vững và nâng cao chất lượng PCGD các cấp học, chất lượng xây dựng trường chuẩn Quốc gia gắn với kiểm định chất lượng giáo dục. 
- Tiếp tục phát động xây dựng phong trào thi đua xây dựng xã hội học tập, lấy việc xây dựng gia đình học tập làm hạt nhân; đẩy mạnh công tác khuyến học, khuyến tài, tập trung mọi nguồn lực đầu tư cho giáo dục theo Nghị quyết số 35/NQ-CP ngày 04/6/2019 của Chính phủ.
2.2. Đẩy mạnh việc xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh đô thị; phát triển phong trào thể dục thể thao 
- Tăng cường quản lý Nhà nước về lĩnh vực văn hoá và các hoạt động văn hóa trên địa bàn. Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền với hình thức phong phú, phù hợp, đa dạng, nhất là các dịp lễ, tết. Đẩy mạnh xã hội hóa, mở rộng và nâng cao phong trào thể dục thể thao quần chúng, thể thao học đường, tiếp tục vận động lắp đặt trang thiết bị luyện tập ngoài trời tại các khu vực công cộng. 
- Đẩy mạnh phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”. Nâng cao chất lượng xây dựng Gia đình văn hóa, Tộc họ văn hóa, Khối phố văn hóa, Tuyến phố văn minh, Phường Văn minh đô thị; quan tâm xây dựng đời sống văn hóa, nếp sống đô thị văn minh, con người có văn hóa.
- Đưa vào sử dụng và quản lý hiệu quả website của phường, nâng cao chất lượng Đài Truyền thanh cơ sở, duy trì các chuyên mục phát thanh hàng tuần, hằng tháng
2.3. Nâng cao chất lượng công tác chăm sóc sức khỏe nhân dân
- Giữ vững Trạm y tế phường đạt chuẩn quốc gia về y tế. Triển khai có hiệu quả các chương trình mục tiêu quốc gia về y tế và nâng cao chất lượng, hiệu quả khám chữa bệnh ban đầu cho nhân dân,.
- Thường xuyên kiểm tra, kiểm soát vệ sinh an toàn thực phẩm, kịp thời phát hiện và khống chế dịch bệnh mới phát sinh. Tổ chức đầy đủ các chương trình tiêm chủng, chăm sóc sức khoẻ trẻ em, các chương trình truyền thông, vận động kế hoạch hóa gia đình, tuyên truyền sức khỏe sinh sản vị thành niên. Tích cực tuyên truyền, vận động nhân dân tham gia bảo hiểm y tế, bảo hiểm xã hội tự nguyện nhằm đẩy mạnh bảo hiểm y tế toàn dân,đảm bảo an sinh xã hội trong tương lai.
2.4. Thực hiện đảm bảo chính sách người có công; giải quyết tốt các vấn đề an sinh xã hội
- Thực hiện đảm bảo chế độ, chính sách người có công cách mạng, công tác đền ơn đáp nghĩa, bảo trợ xã hội. Giải quyết đúng, kịp thời gắn với thường xuyên kiểm tra, giám sát việc thực hiện chính sách của Nhà nước đối với người có công. 
Tiếp tục đẩy mạnh chương trình xóa nghèo bền vững, phấn đấu không chế để xảy ra tái nghèo.
Tăng cường công tác đào tạo nghề, giải quyết việc làm, chuyển đổi nghề nghiệp cho người lao động, nhất là trong các vùng dự án phải di dời, tái định cư. Tạo điều kiện cho khởi nghiệp, khởi nghiệp sáng tạo, nhất là trong thanh niên, sinh viên, nông dân...
Tiếp tục tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức về vai trò, trách nhiệm của các cấp, các ngành, các tổ chức và toàn xã hội đối với công tác chăm sóc, giáo dục và bảo vệ trẻ em. Thực hiện có hiệu quả công tác bình đẳng giới và vì sự tiến bộ của phụ nữ.
3. Quốc phòng- An ninh
3.1. Lãnh đạo thực hiện tốt quốc phòng, quân sự địa phương
Xây dựng nền quốc phòng toàn dân vững mạnh, củng cố vững chắc “thế trận lòng dân”. Xây dựng LLVT vững mạnh toàn diện, nâng cao chất lượng tổng hợp và khả năng SSCĐ, phối hợp hiệp đồng chặt chẽ giữa các lực lượng, giải quyết kịp thời và có hiệu quả những tình huống xảy ra. Thực hiện tốt công tác huấn luyện, diễn tập, phối hợp phòng chống có hiệu quả thiên tai, dịch bệnh. Hoàn thành chỉ tiêu tuyển chọn gọi công dân nhập ngũ hàng năm.
3.2. Bảo đảm an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội
Tiếp tục lãnh đạo thực hiện tốt Chỉ thị 46-CT/TW của Bộ Chính trị về “tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo an ninh, trật tự trong tình hình mới”. Thường xuyên phát động phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc; tăng cương trách nhiệm và nâng cao hiệu quả hoạt động của lực lượng Công an, Bảo vệ dân phố, nâng cao vai trò hoạt động của cảnh sát khu vực, xem đây là lực lượng nòng cốt tại từng địa bàn khu dân cư. Tổ chức thực hiện có hiệu quả các kế hoạch phòng ngừa, đấu tranh tấn công, trấn áp đối với từng loại tội phạm, nhất là trộm cắp, ma túy, đánh bạc, tín dụng đen, chống người thi hành công vụ, các băng, ổ nhóm, sử dụng hung khí, gây rối trật tự..., kiềm chế, giảm thiểu tai nạn giao thông.

Trên đây là Báo cáo Tình hình kinh tế- xã hội, quốc phòng- an ninh 5 năm 2016- 2021 và phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp 5 năm 2021- 2026 của UBND phường Điện Ngọc
                                                                                                                                                                      
       TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
 Nơi nhận:                                                                                                   CHỦ TỊCH 
- BTV Đảng uỷ phường;						   
- Người ứng cử Đại biểu HĐND phường khóa XIII;
- Lãnh đạo UBND, UBMT TQVN;	(ĐÃ KÝ)
- Các ban, ngành, đoàn thể của phường;
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