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Phần I

TÌNH HÌNH TRIỂN KHAI VÀ KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG

CỦA UBND PHƯỜNG NHIỆM KỲ 2016- 2021
I. Khái quát đặc điểm tình hình:

        
Điện Dương có diện tích tự nhiên 1.602,76ha, với dân số trên 16.413 người (tính đến ngày 31/12/2020). Năm 2015, Điện Dương là 1 trong 7 phường được công nhận theo Nghị quyết số 889/NQ-UBTVQH13 ngày 11/3/2015 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội, với 10 khối phố.
Với đặc điểm vị trí nằm giữa 02 trung tâm du lịch quốc tế nổi tiếng thế giới là thành phố Đà Nẵng và thành phố Hội An - là nơi có vị trí địa lý - kinh tế đặc biệt quan trọng của tỉnh và vùng kinh tế trọng điểm miền Trung.
1. Thuận lợi:
        
Trong nhiệm kỳ 2016 - 2021, dưới sự lãnh đạo, chỉ đạo kịp thời, sâu sát của Ban chấp hành Đảng bộ phường, Hội đồng nhân dân; sự phối hợp tích cực của UBMTTQVN và ban, ngành, đoàn thể; sự quyết tâm của các cấp chính quyền và nỗ lực, phấn đấu của, toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và nhân dân toàn phường; Ủy ban nhân dân phường đã quán triệt chủ trương, nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, cụ thể hóa Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường, Nghị quyết của Hội đồng nhân dân các cấp thành các chương trình, kế hoạch cụ thể, phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương nhằm huy động nguồn lực đầu tư, tạo sự đồng thuận của xã hội để tổ chức thực hiện có hiệu quả trên các lĩnh vực và đã đạt được kết quả quan trọng.
          Hiệu lực, hiệu quả quản lý, điều hành của chính quyền các cấp từng bước được nâng lên; hệ thống chính trị và khối đại đoàn kết toàn dân được củng cố vững mạnh. Nhiều công trình hạ tầng đô thị - nông thôn được đầu tư xây dựng, tạo động lực thúc đẩy phát triển kinh tế- xã hội của địa phương; kinh tế tăng trưởng khá, cơ cấu kinh tế, cơ cấu lao động chuyển dịch đúng định hướng; sản xuất nông nghiệp chuyển dịch theo hướng thương mại- dịch vụ- du lịch; văn hóa - xã hội có nhiều tiến bộ, an sinh xã hội được đảm bảo, đời sống vật chất và tinh thần của nhân dân tiếp tục được cải thiện, tỷ lệ hộ nghèo giảm đáng kể; quốc phòng, quân sự địa phương được tăng cường; an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được giữ vững. Công tác cải cách hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin, giải quyết khiếu nại, tố cáo có chuyển biến tích cực.
         2. Khó khăn:

         Tình hình biến đổi khí hậu, thời tiết, thiên tai, dịch bệnh diễn biến phức tạp, khó lường, nhất là dịch tả lợn Châu Phi năm 2019, đại dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do vi rút Corona (dịch Covid-19) năm 2020,… đã gây nhiều hệ lụy và ảnh hưởng lớn đến sản xuất, dịch vụ- du lịch, đời sống của nhân dân. Bên cạnh đó, cơ chế, chính sách một số lĩnh vực còn những bất cập, chưa được điều chỉnh đồng bộ trên các lĩnh vực: quản lý đầu tư, phát triển đô thị, đất đai, xây dựng trái phép, công tác cán bộ,..., đã ảnh hưởng bất lợi đến thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội. Những khó khăn, vướng mắc tồn tại trong quản lý điều hành của phường, kéo dài qua nhiều năm chưa giải quyết triệt để: công tác quản lý Nhà nước trên lĩnh vực đất đai, tài nguyên, khoáng sản có lúc chưa tốt; tình trạng ô nhiễm môi trường do hoạt động sản xuất của một vài doanh nghiệp, trang trại chăn nuôi gia công CP... chưa được giải quyết triệt để, tiến độ giải phóng mặt bằng tái định cư còn chậm; tình trạng tranh chấp, khiếu kiện; tình trạng lấn chiếm đất công; xây dựng trái phép xảy ra nhiều, xử lý có lúc có nơi chưa kịp thời, thiếu kiên quyết...... đã tác động trực tiếp đến tư tưởng, tâm trạng của một bộ phận cán bộ và nhân dân, ảnh hưởng đến việc thực hiện nhiệm vụ của phường.
      
II. Về tổ chức bộ máy của UBND phường, nhiệm kỳ 2016-2021:
       
Nhiệm kỳ 2016- 2021, tại kỳ họp thứ nhất, Hội đồng nhân dân phường Điện Dương Khóa XII, đã bầu UBND phường gồm bầu 05 thành viên, cơ bản đảm bảo số lượng theo qui định của Luật Tổ chức chính quyền địa phương năm 2015. Cụ thể: 01 Chủ tịch UBND, 02 phó Chủ tịch UBND và 01 Ủy viên là trưởng Công an, 01 Ủy viên là CHT quân sự phường. 
        Trong nhiệm kỳ, UBND phường đã trình HĐND phường đã miễn nhiệm 01 Phó Chủ tịch UBND phường (do nghỉ hưu theo chế độ); miễn nhiệm chức danh Chủ tịch UBND phường, đồng thời bầu bổ sung Chủ tịch UBND và 02 phó Chủ tịch UBND phường. Đến cuối nhiệm kỳ, UBND phường có 05 thành viên (gồm Chủ tịch UBND và 02 phó Chủ tịch UBND và 02 Ủy viên).
          Các bộ phận chuyên môn, các bộ, công chức thuộc Ủy ban nhân dân phường được tổ chức theo đúng quy định góp phần thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn được giao.
      
III. Về hoạt động của UBND phường, nhiệm kỳ 2016-2021:
1. Công tác chỉ đạo, điều hành của UBND phường.

        
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương và các văn bản quy định của trung ương, của tỉnh, thị xã; Ủy ban nhân dân phường đã thực hiện chức năng, nhiệm vụ của mình để chỉ đạo, điều hành các ngành, đơn vị, khối phố hiệu lực, hiệu quả các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và các Nghị quyết bằng chương trình, kế hoạch cụ thể theo đúng quy định của pháp luật. Xây dựng quy chế làm việc, phân công trách nhiệm cho từng thành viên thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của UBND; đồng thời, quy định chức năng, nhiệm vụ của các bộ chuyên môn thuộc UBND phường. Trong hoạt động, Ủy ban nhân dân luôn chấp hành nghiêm túc sự lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy Đảng và cơ quan nhà nước cấp trên; thực hiện kịp thời, có hiệu quả các nghị quyết của Hội đồng nhân dân; phối hợp chặt chẽ với Thường trực Hội đồng nhân dân và các Ban của Hội đồng nhân dân thực hiện chức năng, nhiệm vụ trong quản lý, điều hành hoạt động của UBND. Thực hiện tốt vai trò là cơ quan thực thi pháp luật ở địa phương, đề xuất để HĐND quyết định các chủ trương, chính sách phát triển trên địa bàn phường; thực hiện chức năng quản lý nhà nước trên các lĩnh vực và chỉ đạo, điều hành các mặt kinh tế - xã hội, an ninh, quốc phòng ở địa phương. Do đó, hiệu quả, hiệu lực quản lý nhà nước trên các lĩnh vực được nâng lên; công tác quản lý của UBND từng bước được cải tiến. Công tác chỉ đạo, hướng dẫn gắn với việc kiểm tra cấp dưới được thực hiện thường xuyên.
      
2. Kết quả thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của UBND trên các lĩnh vực:
 2.1. Kinh tế tiếp tục có bước tăng trưởng khá, huy động được các nguồn lực từng bước đầu tư đồng bộ kết cấu hạ tầng đô thị:
        
Đầu nhiệm kỳ, UBND phường đã tổ chức lập Kế hoạch 05 năm và hàng năm để cụ thể hóa Nghị quyết của HĐND phường về nhiệm vụ phát triển kinh tế-xã hội giai đoạn 2016- 2021 và hàng năm. Đồng thời, bằng nhiều giải pháp đồng bộ, tổ chức triển khai thực hiện các Nghị quyết HĐND phường về: thu gom và xử lý chất thải rắn, đầu tư công trung hạn và hằng năm, công tác DS/KHHGĐ....

 Qua 5 năm triển khai thực hiện kinh tế phường đã có bước phát triển tích cực; tổng giá trị sản xuất toàn nền kinh tế năm 2020 ước đạt 910,63 tỷ đồng, gấp 2 lần so với năm 2015; tốc độ tăng trưởng bình quân đạt 14,57%/năm; cơ cấu kinh tế, cơ cấu lao động chuyển dịch theo hướng TM-DV-DL; CNTTCN; Nông - Ngư nghiệp, thủy sản (Trong đó; Nhóm ngành TM-DV-DL tăng 20,79%; Nhóm CN-XDCB tăng 12,07%; Nhóm nông ngư nghiệp – thủy sản tăng 3,15%). 
Cơ cấu kinh tế đã chuyển dịch khá nhanh theo hướng Thương mại - Dịch vụ - dịch vụ chiếm tỷ trọng 69,31%; Ngành nông nghiệp – thủy sản chiếm tỷ trọng 18,98%, ngành công nghiệp – XDCB chiếm tỷ trọng 11,7%, trong cơ cấu nền kinh tế. Cùng với chuyển dịch cơ cấu của nền kinh tế, cơ cấu lao động đã và đang chuyển dịch theo đà phát triển chung của đô thị, ước đến cuối năm 2020; cơ cấu lao động phi nông nghiệp chiếm 80% trong tổng số cơ cấu lao động tại địa phương.

+ Dịch vụ - Thương mại - du lịch tăng trưởng nhanh ngày càng chiếm tỷ trọng cao trong cơ cấu kinh tế. Trong những năm gần đây các loại hình dịch vụ - thương mại phát triển khá nhanh, nhất là từ khi đưa khu chợ mới vào hoạt động, nhiều siêu thị vừa và nhỏ, các trung tâm mua sắm mọc lên khắp nơi tạo ra sự giao thương, buôn bán khá nhộn nhịp. Bên cạnh đó, các sản phẩm về dịch vụ- du lịch mới cũng đã phát triển trong vài năm gần đây như: Dịch vụ du lịch lưu trú (Homestay), dịch vụ cho thuê nhà trọ, khách sạn Mini,..v..v.. đã được người dân đầu tư phát triển, góp phần đa dạng sản phẩm dịch vụ, nâng cao đời sống nhân dân; giá trị ngành dịch vụ- thương mại– du lịch 5 năm qua đạt 758,73 tỷ đồng; chiếm tỷ trọng 69,31% trong cơ cấu nền kinh tế.

Trong nhiệm kỳ qua Quỹ tín dụng nhân dân Điện Dương luôn duy trì hoạt động ổn định, từng bước phát triển vững chắc. Tăng trưởng tín dụng bình quân hằng năm đều cao. Đáp ứng nhu cầu vốn vay phát triển sản xuất kinh doanh cho thành viên. Tính đến cuối tháng 02/2020, tổng nguồn vốn hoạt động là 152,1 tỷ đồng, tăng gấp 5,7 lần so với đầu nhiệm kỳ. Vốn điều lệ hiện nay là 3,2 tỷ đồng, tăng 151% so với đầu nhiệm kỳ. Tổng số thành viên góp vốn 2.367 thành viên tăng 628 thành viên so với đầu nhiệm kỳ.

+ Công nghiệp-TTCN-XDCB phát triển các hình thức sản phẩm mới, giữ vững chất lượng, năng lực và sức cạnh tranh của các sản phẩm. Nhìn chung, các loại hình tiểu thủ Công nghiệp chưa đa dạng về sản phẩm, chủ yếu tập trung giữ vững và phát huy ngành nghề truyền thống chế biến nước mắm Hà Quảng, đã được UBND tỉnh Quảng Nam cấp chứng nhận thương hiệu sản phẩm OCOP.

Sản lượng chế biến các sản phẩm từ hải sản cung cấp ra thị trường bình quân hằng năm đạt giá trị hơn 1 tỷ đồng
. Trong những năm gần đây đời sống kinh tế của đại bộ phận người dân được ổn định, thu nhập bình quân tăng khá, cộng với sự gia tăng giá trị từ bất động sản nên xu hướng xây dựng nhà ở với kiến trúc đô thị hiện đại ngày càng tăng cả về quy mô và số lượng, cũng theo đó các cửa hàng vật liệu xây dựng, trang trí nội thất ..v.v.., góp phần đáng kể tạo nên không gian đô thị đang từng bước phát triển nhanh. Tổng giá trị ngành CN-TTCN-XDCB cả nhiệm kỳ ước đạt 151,9 tỷ đồng, chiếm tỷ trọng 11,70% so với Nghị quyết Đại hội đề ra.

+ Nông nghiệp- thủy sản được quan tâm đúng mức, tập trung các lĩnh vực có lợi thế. Kinh tế nông nghiệp theo hướng chuyển dần sang sản xuất nông nghiệp ven đô, gắn với chuyển dịch cơ cấu cây trồng, con vật nuôi, do đó phần lớn diện tích đất nông nghiệp kém hiệu quả đã chuyển sang mục đích sử dụng có giá trị kinh tế cao hơn.

Về lĩnh vực chăn nuôi; Đàn gia súc, gia cầm trong nhân dân giảm đáng kể, hiện tại chỉ còn duy trì 01 số mô hình chăn nuôi nhỏ lẻ ..v..v.. Riêng chăn nuôi gia công cho Công ty CP, tính đến nay số lượng trang trại heo 23 trại, quy mô khoảng 21.650 con; trang trại gà có 14 trang trại, với quy mô hơn 166.000 con.

Ngành đánh bắt, nuôi trồng thủy hải sản trong những năm qua vẫn tiếp tục gặp nhiều khó khăn, bất lợi do tác động của biến đổi khí hậu, nguồn lợi thủy sản ngày càng cạn kiệt, phương tiện đánh bắt lao động hành nghề trên biển cũng giảm dần… do đó sản lượng khai thác, nuôi trồng thủy sản đều sụt giảm so với chỉ tiêu đề ra hằng năm. Tổng giá trị sản xuất ngành Nông nghiệp– thủy sản, cả nhiệm kỳ ước đạt 229,86 tỷ đồng; chiếm tỷ trọng 18,98%; trong cơ cấu kinh tế của phường.

Trong nhiệm kỳ qua, mặc dù ảnh hưởng bởi những tác động từ nền kinh tế, nhưng tình hình thu ngân sách nhà nước trên địa bàn vẫn giữ được mức tăng khá; Tổng thu Ngân sách cả nhiệm kỳ (2015-2020) ước đạt: 83,669 tỷ đồng. Bình quân tăng thu ngân sách hằng năm 16,5% vượt chỉ tiêu đề ra (12%). Trong đó; phần thu ngân sách phường thụ hưởng 100% là 16,862 tỷ đồng; chiếm 20,15% trong tổng thu ngân sách. Công tác quản lý ngân sách đã có tiến bộ, đảm bảo cân đối trong phân bổ chi tiêu ngân sách hằng năm; đồng thời ưu tiên chi cho đầu tư phát triển. Tổng nguồn vốn chi cho đầu tư phát triển đến cuối nhiệm kỳ là 29,431 tỷ đồng; chiếm 36,94% trong tổng chi ngân sách phường.

Trong nhiệm kỳ qua, việc tập trung đầu tư xây dựng kết cấu hạ tầng kinh tế- xã hội đã có những nét nổi bật; trong đó, được sự quan tâm đầu tư của Tỉnh và Thị xã đã hoàn thành và đưa vào khai thác Khu dân cư và Chợ mới Điện Dương. Bên cạnh đó, thông qua cân đối và hỗ trợ từ nguồn ngân sách cấp trên, từ năm 2015 đến nay trên địa bàn phường đã đầu tư 61 tỷ đồng để xây dựng 8km bê tông giao thông nông thôn, 12km giao thông trục chính đô thị, bê tông kênh mương và giao thông nội đồng; nâng cấp, sửa chữa xây dựng mới hàng chục hạng mục công trình của trường học, nghĩa trang liệt sỹ, thiết chế văn hóa ở các khu phố v..v. Trong đó, riêng phần ngân sách phường đầu tư gần 30 tỷ đồng. 

Phát huy lợi thế các dự án du lịch ven biển, ngoài các dự án đã hoàn thành đưa vào khai thác trước đây, trong những năm vừa qua lãnh đạo Tỉnh, Thị xã tiếp tục kêu gọi đầu tư thêm nhiều dự án mới: với tổng vốn đầu tư toàn xã hội lên đến 12,500 tỷ đồng
 góp phần chuyển dịch cơ cấu lao động tăng thu nhập cho nhân dân địa phương.

Công tác phối hợp thực hiện công tác GPMB-TĐC các dự án trên địa bàn phường đã có những kết quả đáng kể, các Cấp ủy Đảng, Chính quyền, Mặt trận, Đoàn thể cùng các ngành của thị xã làm tốt công tác tuyên truyền vận động trong nhân dân đã có chuyển biến tích cực, góp phần thúc đẩy quá trình phát triển đô thị, ổn định đời sống nhân dân. Trong nhiệm kỳ đã phối hợp triển khai thực hiện BTHT, GPMB, TĐC của 64 dự án với diện tích 236ha với 1.500 hộ nhân dân ảnh hưởng, trong đó có 21 hộ giải tỏa trắng.

Công tác quản lý đất đai và lập kế hoạch sử dụng đất được tuân thủ thực hiện hằng năm, công tác quản lý hồ sơ, thủ tục về đất đai thực hiện theo đúng quy định của pháp luật. Công tác bảo vệ môi trường, xử lý ô nhiễm môi trường ở các trang trại chăn nuôi được tăng cường. Đề án thu gom xử lý chất thải rắn trong dân cư theo hình thức khoán hộ, bước đầu đã có kết quả, tính đến nay tỷ lệ hộ tham gia đóng phí môi trường đạt trên 86%/ tổng số hộ đăng ký. Công tác quản lý quy hoạch quản lý hiện trạng, quản lý trật tự xây dựng trên địa bàn phường được chú trọng, nhưng hiệu quả chưa cao, tình trạng lấn chiếm, xây dựng trái phép vẫn còn diễn ra phức tạp trên địa bàn.

Công tác tuyên truyền thực hiện phòng tránh thiên tai, chủ động ứng phó với biến đổi khí hậu luôn được chỉ đạo thực hiện thường xuyên được cấp trên đánh giá cao., qua đó nâng cao nhận thức toàn dân về phòng tránh thiên tai, nhất là ứng phó với bão lụt và nước biển dâng.
        
2.2. Lĩnh vực văn hóa xã hội tiếp tục phát triển, là nhân tố quan trọng thúc đẩy phát triển kinh tế, đảm bảo ổn định xã hội:
          
Lĩnh vực văn hoá, xã hội có bước phát triển đáng kể, nhờ triển khai nhiều giải pháp đồng bộ, tổ chức thực hiện có hiệu quả trên cơ sở bám sát các Nghị quyết HĐND thị xã về: Nghị quyết về phát triển giáo dục - đào tạo Điện Bàn; Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững trên địa bàn thị xã Điện Bàn giai đoạn 2018-2020; Đào tạo nghề và giải quyết lao động việc làm Điện Bàn giai đoạn 2012-2015, định hướng năm 2020; phát triển sự nghiệp Truyền thanh - Truyền hình Điện Bàn giai đoạn 2014- 2015, định hướng đến năm 2020, đạt được những kết quả tích cực:
Trong nhiệm kỳ qua, từ nguồn ngân sách phường và hỗ trợ của cấp trên, đã đầu tư hơn 11 tỷ đồng cho xây dựng mới và nâng cấp hệ thống cơ sở trường, lớp của các bậc học từ mầm non đến THCS. Từ đó, chất lượng giáo dục ngày càng nâng lên rõ rệt. Tính đến năm học 2019-2020 toàn phường được công nhận phổ cập giáo dục mức độ 3, cả 4 trường (2 trường tiểu học; trường THCS và trường Mẫu giáo) đều đạt chuẩn Quốc gia về giáo dục. Trong đó, trường THCS Lê Ngọc Giá đạt kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 3 vào năm 2016; trường TH Hồ Văn Biển, đánh giá KĐCLGD cấp độ 3 vào năm 2018. Đặc biệt, là phong trào học sinh giỏi, học sinh năng khiếu dự thi cấp thị xã, cấp tỉnh và học sinh thi đổ vào trường THPT chuyên Lê Thánh Tông số lượng hằng năm đều tăng. 
Liên tục 7 năm liền (2014-2020) phường đạt chuẩn “Văn minh đô thị”;  có 10/10 khối phố 5 năm liền đạt chuẩn “khối phố văn hóa”. Các hoạt động văn hóa, văn nghệ, truyền thanh, thể dục- thể thao luôn diễn ra sôi nổi rộng khắp; tham gia Đại hội TDTT Thị xã Điện Bàn năm 2017, xếp thứ nhì toàn đoàn và đạt nhiều thành tích cao trong các sự kiện văn hóa, văn nghệ do Thị xã tổ chức, để từng bước nâng cao chất lượng đời sống văn hóa ở cơ sở. Trong nhiệm kỳ qua từ nguồn ngân sách phường và vận động hỗ trợ của các tổ chức, cá nhân đã đầu tư gần 02 tỷ đồng để nâng cấp, xây mới các thiết chế văn hóa, thể thao ở các khu phố, ngoài ra từ nguồn tài trợ của Hàn Quốc, ngân sách phường đã đầu tư hơn 1 tỷ đồng, để trùng tu, nâng cấp di tích lịch sử xóm tây Hà My, nhằm phát huy gìn giữ những giá trị lịch sử văn hóa của khu di tích đã được UBND tỉnh xếp hạng.
Thực hiện tốt các chương trình y tế quốc gia, đảm bảo công tác y tế dự phòng và phòng chống dịch bệnh ở người. Trạm y tế 5 năm liền (2015-2019) được công nhận đạt chuẩn quốc gia về y tế cơ sở. Tính đến cuối năm 2019, độ bao phủ BHYT tự nguyện toàn dân đạt tỷ lệ 89,8%. Công tác Dân số - KHHGĐ đã đạt được nhiều kết quả nhất định, tỷ suất sinh thô bình quân hằng năm (2015-2019) là 12,6%0; tỷ lệ giảm sinh hằng năm bình quân 0,65%​0, tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng đến cuối năm 2019 giảm còn 2,3%; giảm hơn 50% so với chỉ tiêu nghị quyết đại hội Đảng bộ đề ra.

Triển khai, thực hiện đầy đủ và kịp thời các chế độ chính sách đối với người có công trong các dịp lễ tết hằng năm, đề nghị hỗ trợ xây dựng, sửa chữa nhà ở cho người có công theo Quyết định 22/TTg của Chính phủ với Tổng số 190 nhà; trong đó; xây mới 20 nhà, sửa chữa 178 nhà, tổng kinh phí hỗ trợ là 10 tỷ 980 triệu đồng. Công tác đảm bảo an sinh xã hội được quan tâm đúng mức, tính từ đầu nhiệm kỳ đến nay, phường đã lập thủ tục đề nghị giải quyết cho 261 trường hợp được hưởng trợ cấp bảo trợ xã hội hằng tháng, đồng thời thông qua vận động của Mặt trận – các đoàn thể, các tổ chức cá nhân hỗ trợ cho các hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn neo đơn hàng trăm xuất quà góp phần giải quyết các vấn đề về an sinh xã hội. Tỷ lệ hộ nghèo của phường đến đầu năm 2021 giảm còn 37 hộ (0,90%) và tỷ lệ hộ cận nghèo giảm còn 39 hộ (0,95%). Chất lượng đời sống của người dân được cải thiện nâng lên rõ rệt, thu nhập bình quân đầu người giai đoạn (2015-2020) đạt 68,09 triệu/người/năm tăng gấp đôi so với đầu nhiệm kỳ. Các chỉ số về hưởng thụ văn hóa, tinh thần trang bị các phương tiện về công nghệ thông tin, dịch vụ viễn thông …v..v.. đều tăng lên khá nhanh.

         2.3. Nhiệm vụ quốc phòng, công tác quân sự địa phương được tăng cường; an ninh chính trị- trật tự an toàn xã hội được giữ vững:

          Cùng với nhiệm vụ phát triển kinh tế- xã hội, phường Điện Dương tổ chức thực hiện tốt nhiệm vụ quốc phòng, an ninh. Công tác xây dựng khu vực phòng thủ được tăng cường, đạt được những kết quả quan trọng, tạo cơ sở vững chắc để phát triển kinh tế, xã hội. Thế trận quốc phòng toàn dân gắn với an ninh nhân dân và biên phòng toàn dân được giữ vững. Tổ chức lực lượng đảm bảo cả số lượng và chất lượng. Công tác tuyển quân đạt chỉ tiêu, chất lượng cao. Tổ chức tốt công tác quốc phòng toàn dân cho các đối tượng. Duy trì sẵn sàng chiến đấu, bảo đảm công tác huấn luyện. Hoàn thành 100% chỉ tiêu gọi công dân nhập ngũ hằng năm. 
Lãnh đạo thực hiện tốt các biện pháp đấu tranh phòng, chống, trấn áp tội phạm; tăng cường công tác phối hợp giữa các lực lượng, các cơ quan, ban, ngành, khối phố trong nắm tình hình, phòng ngừa các vụ việc mất an ninh trật tự, bảo vệ an toàn các sự kiện chính trị, văn hóa trên địa bàn; giải quyết ổn định các vụ tranh chấp, khiếu kiện, tụ tập đông người, không để phát sinh “điểm nóng” phức tạp, nhất là các vụ khiếu kiện đông người liên quan đến đất đai, đền bù, giải tỏa. Mở các đợt cao điểm tấn công, trấn áp các loại tội phạm hình sự, ma túy, tội phạm liên quan đến “tín dụng đen”, đòi nợ thuê, cưỡng đoạt tài sản… Phối hợp tốt giữa các lực lượng trong đấu tranh, phòng, chống tội phạm và vi phạm pháp luật trên lĩnh vực kinh tế, môi trường, khoáng sản, tham nhũng. 

Thực hiện hiệu quả Nghị quyết số 01/2016/NQ-HĐND đầu tư, đưa vào sử dụng hệ thống camera an ninh. Thực hiện tốt Đề án bố trí Công an chính quy đảm nhiệm theo chỉ đạo của Tỉnh, thị xã nhằm đáp ứng yêu cầu đảm bảo an ninh đô thị trong tình hình mới.
2.4. Công tác xây dựng chính quyền và cải cách hành chính.
Thực hiện quy định của Luật Bầu cử đại biểu Quốc hội và bầu cử đại biểu HĐND, cùng với sự chỉ đạo của Chính phủ; UBND phường đã tổ chức thành công cuộc bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 - 2021. Đã trình Hội đồng nhân dân phường bầu ra Chủ tịch, 02 Phó Chủ tịch và Ủy viên Ủy ban UBND phường, phục vụ kịp thời cho công tác kiện toàn tổ chức bộ máy, đảm bảo hoạt động chỉ đạo, điều hành xuyên suốt và liên tục. Trưởng các khối phố được củng cố, kiện toàn, phát huy hiệu lực hiệu quả trong điều hành triển khai thực hiện nhiệm vụ phát triển KT-XH trên địa bàn phường. 

Công tác CCHC được chú trọng, đẩy mạnh giải quyết thủ tục hành chính, từng bước nâng cao tác phong lề lối làm việc của CBCC trong thực thi công vụ. Cập nhật và ứng dụng có hiệu quả công nghệ thông tin vào giải quyết thủ tục hành chính cho người dân và doanh nghiệp. 
2.5. Công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí
Căn cứ Luật phòng chống tham nhũng được Quốc hội khóa XIV thông qua ngày 20/11/2018. Trong thời gian qua, UBND phường đã có những chỉ đạo triển khai các nội dung văn bản có liên quan đến cán bộ, công chức, người hoạt động không chuyên trách ở phường và các khối phố. Tập trung chỉ đạo cho các ngành, đơn vị liên quan trực thuộc UBND thực hiện nghiêm túc các quy định về tiếp nhận hoàn trả hồ sơ, thủ tục hành chính của tổ chức, công dân, đồng thời niêm yết công khai minh bạch về các thủ tục hành chính tại bộ phận một cửa, thực hiện quy trình liên thông và áp dụng công nghệ thông tin trong giải quyết hồ sơ thủ tục cho người dân. Đối với các chức danh lãnh đạo và quản lý hằng năm đều thực hiện kê khai, minh bạch tài sản cá nhân, gia đình theo quy định của Đảng và Nhà nước.
       
2.6. Giải quyết đơn thư và ý kiến, kiến nghị của cử tri:
UBND phường đã tăng cường lãnh đạo, chỉ đạo công tác tiếp dân, giải quyết đơn thư, khiếu nại, tố cáo ở địa phương, từ việc ban hành các văn bản chỉ đạo, phân công trách nhiệm theo dõi, chỉ đạo, giải quyết các vụ việc; Phân công cán bộ tiếp công dân để tham mưu thực hiện tốt việc tiếp dân, giải quyết đơn thư, khiếu nại, tố cáo. 
 Về giải quyết ý kiến cử tri trong nhiệm kỳ 2016-2021: Ngay sau khi nhận được ý kiến, kiến nghị của cử tri do Thường trực HĐND phường chuyển đến, UBND phường đã tích cực chỉ đạo các ngành chuyên môn đi kiểm tra, xác minh, tiếp thu, giải quyết, trả lời cơ bản đầy đủ, rõ ràng về những vấn đề cử tri quan tâm, bảo đảm thời gian theo quy định của pháp luật. Trong các cuộc họp hằng tháng, cuộc họp giao ban hằng tuần, UBND phường thường xuyên kiểm tra, chỉ đạo, đôn đốc các ngành, bộ phận rà soát việc giải quyết kiến nghị cử tri, kịp thời báo cáo UBND phường để có hướng chỉ đạo phù hợp. Đối với những vấn đề liên quan đến nhiều lĩnh vực đã có sự phối hợp chặt chẽ hơn giữa các ngành chuyên môn của thị xã, phường và các khối phố trên cơ sở cộng đồng trách nhiệm. Tại các kỳ họp, các thành viên UBND phường đã trả lời nhiều câu hỏi chất vấn trực tiếp của đại biểu HĐND phường liên quan đến các lĩnh vực đời sống xã hội. UBND phường đã có báo cáo bằng văn bản để trả lời, giải quyết hầu hết các ý kiến, kiến nghị của cử tri quan tâm tại các buổi tiếp xúc cử tri trước và sau mỗi kỳ họp HĐND phường, với tinh thần trách nhiệm cao, nghiêm túc, cầu thị, thẳng thắn, cam kết giải quyết khắc phục những hạn chế, bất cập, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý. Trong nhiệm kỳ 2016 - 2021, UBND phường đã tiếp nhận 225 ý kiến, kiến nghị của cử tri do Thường trực HĐND phường chuyển đến; đã chỉ đạo các ngành, bộ phận chuyên môn kiểm tra, xác minh, tham mưu giải quyết 213 ý kiến của cử tri, đạt tỷ lệ > 95% thuộc thẩm quyền giải quyết, còn lại 12 ý kiến chiếm tỷ lệ 5%, thuộc các lĩnh vực liên quan hệ thống điện chiếu sáng, nước sinh hoạt, hệ thống thoát nước chống ngập úng; ô nhiễm môi trường trang trại chăn nuôi tại các khu dân cư, cây xanh che khuất  khu nghĩa trang Liệt sỹ, trong đó một số vấn đề liên quan của địa phương,  UBND phường đang chỉ đạo xác minh giải quyết, phần còn lại không thuộc thẩm quyền thì UBND phường đã có văn bản trình cấp có thẩm quyền xem xét xử lý. Tuy nhiên, vẫn còn một số ít các ý kiến, kiến nghị của cử tri chưa được giải quyết triệt để trong thời hạn nhất định. Nguyên nhân có nhiều vấn đề cần thời gian để xử lý dứt điểm do vướng mắc về trình tự thủ tục công tác đầu tư, khó khăn trong công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng, chưa có nguồn vốn để bố trí cho các công trình đầu tư, tình trạng ô nhiễm môi trường tại các khu dân cư, doanh ngiệp, trang trại chăn nuôi kéo dài… 
       
3. Về thực hiện quy chế làm việc UBND phường.
        
Trên cơ sở Quyết định số 75/2006/QĐ-TTg ngày 12/04/2006 về việc Ban hành Quy chế làm việc mẫu của Ủy ban nhân dân các cấp; ngay từ đầu nhiệm kỳ, UBND phường đã ban hành các Quy chế làm việc cho phù hợp với tình hình thực tế của địa phương. Từ đó, phát huy vai trò lãnh đạo của tập thể, làm việc theo nguyên tắc tập trung dân chủ, đề cao vai trò trách nhiệm cá nhân của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch và các Ủy viên UBND trong chỉ đạo, điều hành, sâu sát khối phố, góp phần tích cực vào việc thực hiện các chỉ tiêu, kế hoạch hàng năm của địa phương đã đề ra. Tập thể UBND các luôn có sự đoàn kết nhất trí cao trong quản lý, điều hành các hoạt động quản lý Nhà nước, từ đó có nâng cao được ý thức, trách nhiệm của mỗi thành viên UBND và các ngành có liên quan. 
Trong chỉ đạo, điều hành của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch và các Ủy viên UBND phường bám sát chương trình công tác hàng năm, hàng quý, hàng tháng; tập trung các nhiệm vụ có trọng tâm, trọng điểm, thực hiện nghiêm túc nguyên tắc tập trung dân chủ, thể hiện vai trò cá nhân và chịu trách nhiệm trong việc điều hành xử lý công việc theo sự phân công. Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND đã tích cực làm việc, tranh thủ sự hỗ trợ giúp đỡ của các Phòng, ban, ngành của thị xã, UBND thị xã; tăng cường kiểm tra tình hình sản xuất, dân sinh, giải quyết các khó khăn vướng mắc, tiến độ GPMB các dự án trên địa bàn phường, tập trung giải quyết đơn thư khiếu nại của nhân dân; làm việc trực tiếp với các ngành và khối phố, kịp thời tháo gỡ các khó khăn, vướng mắc, giải quyết những tình huống nhạy cảm, đột xuất tại cơ sở; những vấn đề quan trọng đều được bàn bạc thống nhất của tập thể trước khi quyết định nhằm thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội đã đề ra.

Các phiên họp thường kỳ UBND được tổ chức nghiêm túc để đánh giá công tác chỉ đạo, điều hành của UBND phường, tình hình kinh tế- xã hội hàng năm, quý, tháng, đề ra những nhiệm vụ, giải pháp cho công tác năm, quý, tháng tiếp theo và thông qua các đề án, kế hoạch trong Chương trình công tác. 
Ủy ban nhân dân phường đã tích cực làm việc với các cơ quan, ban ngành của tỉnh, thị xã để đề xuất thị xã về cơ chế hỗ trợ, nguồn vốn, thu hút đầu tư, thúc đẩy tiến độ các dự án trên địa bàn phường. Mối quan hệ giữa UBND phường với Đảng ủy, HĐND, UBMTTQ và các tổ chức hội, đoàn thể được duy trì tốt, ngày càng chặt chẽ và hiệu quả tăng cường trách nhiệm phối hợp, tổ chức thực hiện thắng lợi các mục tiêu, nhiệm vụ Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ XIII đề ra.
       4. Việc tổ chức triển khai thực hiện các chương trình, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết Hội đồng nhân dân các cấp và các văn bản của cơ quan nhà nước cấp trên:
           Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp
, các văn bản chỉ đạo của Trung ương, các Luật và Nghị định, Thông tư hướng dẫn thi hành Luật
; Nghị quyết của Tỉnh ủy
, Nghị quyết của HĐND tỉnh
, văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh...v...v… 
Trong 5 năm, UBND phường ban hành 84 văn bản các loại để cụ thể hóa các văn bản của Trung ương, tỉnh, thị xã, Đảng ủy và HĐND phường chỉ đạo các ngành, khối phố thực hiện trên các mặt công tác như: ban hành quyết định chương trình hành động thực hiện Nghị quyết ĐH Đảng toàn quốc lần thứ XII, Đại hội Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXI, Đại hội Đảng bộ thị xã Điện Bàn lần thứ XXII và Đại hội Đảng bộ phường Điện Dương lần thứ XIII (nhiệm kỳ 2015-2020). Đã chỉ đạo các ngành chuyên môn xây dựng các chương trình, kế hoạch, đề án cụ thể hóa văn bản chỉ đạo trên từng lĩnh vực trình HĐND phường ban hành 21 Nghị quyết.
Các Nghị quyết HĐND ban hành tạo cơ sở pháp lý quan trọng để UBND phường thực hiện tốt công tác chỉ đạo, điều hành phát triển kinh tế- xã hội trong nhiệm kỳ 2016-2021. Sau mỗi kỳ họp HĐND phường, UBND phường có văn bản giao nhiệm vụ cụ thể cho các ngành, khối phố liên quan để triển khai có hiệu quả các Nghị quyết của HĐND phường; đồng thời, định kỳ tổ chức sơ kết, tổng kết đánh giá thực hiện để kịp thời giải quyết, điều chỉnh những vướng mắc, phát sinh. Hầu hết, các Nghị quyết chuyên đề được ban hành cơ bản đáp ứng được yêu cầu đòi hỏi từ thực tiễn; cụ thể hóa chủ trương, chính sách của Đảng, các quy định của Pháp luật và phù hợp nguồn lực thực tiễn của địa phương, được nhân dân đồng tình, ủng hộ. góp phần thúc đẩy kinh tế- xã hội phát triển, đời sống nhân dân ngày càng được cải thiện và nâng cao, quốc phòng - an ninh được đảm bảo.
V. Đánh giá chung

1. Ưu điểm:

     
 Trong nhiệm kỳ qua, dưới sự lãnh đạo của BTV Đảng ủy, HĐND phường, UBND phường đã tổ chức thực hiện tốt Nghị quyết Đại hội Đảng bộ lần thứ XIII, phần lớn các chỉ tiêu đạt và vượt so với Nghị quyết đề ra; trong đó, nổi bật nhất là quá trình đô thị hóa diễn ra mạnh mẽ; nhiều công trình hạ tầng đô thị được đầu tư xây dựng, tạo động lực thúc đẩy phát triển kinh tế- xã hội của địa phương; kinh tế đạt tốc độ tăng trưởng khá, cơ cấu kinh tế, cơ cấu lao động chuyển dịch theo hướng Dịch vụ- thương mại- du lịch; kết cấu hạ tầng KT- XH được đầu tư đúng mức; Thu nhập bình quân đầu người năm sau cao hơn năm trước. Cùng với tăng trưởng kinh tế, lĩnh vực văn hóa- xã hội có nhiều tiến bộ, tỷ lệ hộ nghèo giảm; đời sống vật chất, văn hóa, tinh thần của nhân dân được nâng lên, bộ mặt đô thị luôn được đổi mới. Chính sách an sinh xã hội, chính sách đối với người có công được triển khai thực hiện kịp thời, đúng quy định. Công tác cải cách hành chính đạt những kết quả nhất định. Quốc phòng, an ninh và trật tự an toàn xã hội trên địa bàn được giữ vững.
        Kịp thời quán triệt, cụ thể hóa các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, sự chỉ đạo của Chính phủ và các Nghị quyết của Hội đồng nhân dân vào thực tiễn cuộc sống; tập trung tháo gỡ khó khăn, đầu tư phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm quốc phòng - an ninh, thực hiện tốt công tác an sinh xã hội. 
       
 2. Tồn tại, hạn chế:
Nền tảng chất lượng kinh tế phát triển thiếu vững chắc, chưa tương xứng với lợi thế tiềm năng, nguồn lực của địa phương, giá trị thương hiệu, các sản phẩm trong lĩnh vực Thương mại– dịch vụ chưa được khai thác và phát huy hiệu quả. Ngành nông nghiệp, thủy sản vẫn chưa có định hướng phát triển rõ ràng. Tình trạng nợ đọng các nguồn thu vẫn còn tỷ lệ cao, gây thất thu cho ngân sách. Công tác quản lý Nhà nước về đất đai, trật tự xây dựng bộc lộ những tồn tại kéo dài, chậm khắc phục xử lý, dẫn đến tình trạng cơi nới, lấn chiếm xây dựng trái phép diễn ra ngày càng phức tạp.
Chất lượng xây dựng đời sống văn hóa ở cơ sở chưa ngang tầm với các tiêu chí xây dựng đô thị văn minh; chất lượng môi trường sống ở khu dân cư vẫn còn ô nhiễm chậm được khắc phục cải thiện, tỷ lệ hộ tham gia đóng phí môi trường một vài khối phố còn xem nhẹ nên cá biệt có khối phố chưa đạt chỉ tiêu đề ra. Tình hình dịch bệnh trên người, nhất là dịch sốt xuất huyết, diễn biến bùng phát ngày càng nhiều, tỷ lệ sinh con 3+ vẫn còn ở mức cao.

Lĩnh vực trật tự an toàn xã hội từng lúc từng nơi còn để xảy ra nhiều vụ trộm cắp tài sản công dân, các tệ nạn xã hội liên quan đến ma túy, tín dụng đen, cờ bạc v..v đã có những diễn biến phức tạp, mặc dầu triển khai nhiều đợt tấn công trấn áp tội phạm và các giải pháp nhưng kết quả đem lại chưa cao nhằm đảm bảo trật tự xã hội, tạo niềm tin trong quần chúng nhân dân.

Công tác cải cách hành chính vẫn chậm khắc phục những tồn tại trong giải quyết giấy tờ thủ tục hành chính của nhân dân, tình trạng trễ hẹn, tồn đọng giải quyết đơn thư kiến nghị của công dân vẫn còn tỷ lệ cao.

- Dịch bệnh Covid-19, thiên tai, thời tiết phức tạp đã tác động trực tiếp đến hoạt động du lịch, dịch vụ lưu trú, ăn uống, y tế, lao động, việc làm; nhiều doanh nghiệp tạm dừng hoạt động, thu hẹp quy mô; thu nhập của một bộ phận không nhỏ người dân bị giảm sút...
3. Nguyên nhân tồn tại, hạn chế, khuyết điểm:

+ Nguyên nhân khách quan

Do những bất lợi về thiên tai, thời tiết biến đổi bất thường, dịch bệnh trên người, trên đàn gia súc diễn ra phức tạp đã ảnh hưởng đến kinh tế và đời sống của nhân dân. Nhiệm kỳ 2015- 2020 cũng là thời kỳ mở đầu của sự chuyển đổi từ mô hình quản lý nông thôn, sang mô hình quản lý chính quyền đô thị nên có nhiều khó khăn, lúng túng, bất cập. Một số cơ chế, chính sách của Nhà nước về bồi thường hỗ trợ, GPMB, tái định cư chậm được bổ sung, sửa đổi, dẫn đến khó khăn đối với công tác tuyên truyền vận động người dân. Quy hoạch vệt cây xanh tuyến DT 603B (Võ Nguyên Giáp) ven biển có nhiều bất cập, các dự án du lịch chậm triển khai đã gây nhiều khó khăn trong công tác quản lý đất đai, trật tự xây dựng ảnh hưởng đời sống của một bộ phận nhân dân.


+  Nguyên nhân chủ quan

Vai trò trách nhiệm lãnh đạo chỉ đạo của Chủ tịch, các phó tịch tịch UBND có lúc thiếu kịp thời, hiệu lực, hiệu quả một số lĩnh vực quản lý điều hành của chính quyền còn bộc lộ những hạn chế nhất là trong lĩnh vực đất đai, trật tự xây dựng, trong CCHC… Việc phối hợp với Mặt trận và các đoàn thể có lúc có nơi chưa cao nên phần nào ảnh hưởng không nhỏ đến sự phát triển kinh tế xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh của địa phương.
Phần II

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NHIỆM KỲ 2021- 2026
       
I. Công tác thực hiện chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước.

      
Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến sâu rộng, đồng bộ, bằng nhiều hình thức về các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước về phát triển kinh tế- xã hội, bảo đảm quốc phòng an ninh, tạo sự thống nhất về nhận thức và đồng thuận cao trong tổ chức thực hiện ở các cấp, các tầng lớp nhân dân trong toàn phường; đồng thời chỉ đạo các cơ quan, đơn vị, khối phố tổ chức kịp thời, nghiêm túc, hiệu quả các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; tập trung chỉ đạo triển khai các chủ trương, chính sách của Tỉnh ủy, Thị ủy, Đảng ủy phường trọng tâm là:  Nghị quyết số 01-NQ/ĐH ngày 26/10/2020 của Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXII, nhiệm kỳ 2020- 2025; Nghị quyết số 15-NQ/TU ngày 26/11/2019 của Tỉnh ủy về nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, kiện toàn tổ chức bộ máy đến hết năm 2020 và định hướng đến năm 2025; Nghị quyết của Đảng bộ thị xã Điện Bàn lần thứ XXII, nhiệm kỳ 2020- 2025; Chương trình hành động của Thị ủy, nhiệm kỳ 2020- 2025 và các chương trình hành động của Đảng ủy phường nhiệm kỳ 2020- 2025….
II. Công tác chỉ đạo, điều hành thực hiện nhiệm vụ của UBND phường:
      
Kịp thời củng cố, kiện toàn bộ máy hoạt động UBND các cấp nhiệm kỳ 2021- 2026; ban hành quy chế làm việc, phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên Ủy ban nhân dân để thực hiện các nhiệm vụ và quyền hạn quy định; nghiêm túc chấp hành sự lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy và cơ quan nhà nước trên. Quán triệt và thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ trong quá trình chỉ đạo, điều hành phát triển kinh tế - xã hội; tăng cường đoàn kết thống nhất, phát huy vai trò của tập thể Ủy ban nhân dân, đề cao trách nhiệm cá nhân của Chủ tịch Ủy ban nhân dân và các thành viên Ủy ban nhân dân. Nâng cao tính tự chủ và chịu trách nhiệm của Uỷ ban nhân dân các cấp trong việc quyết định và tổ chức thực hiện những chính sách thuộc phạm vi được phân cấp. Làm rõ trách nhiệm và thẩm quyền của người đứng đầu cơ quan quản lý Nhà nước các cấp, các ngành, của cán bộ, công chức trong thực hiện nhiệm vụ. 
Xây dựng Chương trình công tác năm, quý, tháng; đồng thời tổ chức các cuộc họp để tập trung chỉ đạo những nhiệm vụ trọng tâm, cụ thể phù hợp với tình hình phát triển kinh tế, xã hội của địa phương. Tăng cường sự phối hợp chặt chẽ đồng bộ của các ngành, các cấp trong tổ chức thực hiện các nhiệm vụ; đẩy mạnh cải cách hành chính, trước hết là cải cách thủ tục hành chính; triển khai thực hiện có hiệu quả các Nghị quyết của Hội đồng nhân dân phường, nhiệm kỳ 2021 - 2026 để các chủ trương, chính sách nhanh chóng đi vào cuộc sống, phù hợp và đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội địa phương, cụ thể:

1. Tập trung nguồn lực phát triển kết cấu hạ tầng đô thị, huy động cả hệ thống chính trị cho công tác GPMB-TĐC tạo điều kiện tốt cho Doanh nghiệp triển khai các dự án.


Trên cơ sở đồ án quy hoạch phân khu 1/2000 và quy hoạch chi tiết 1/500 của Thị xã Điện Bàn đã được phê duyệt. Trong những năm tới tiếp tục phối hợp với các ngành chức năng của Tỉnh và Thị xã triển khai dự án nạo vét sông Cổ cò và Cầu nghĩa tự, nâng cao mở rộng tuyến đường 607b, 603A ven biển… nhằm tạo động lực cho các dự án Du lịch dân cư Đô thị, hình thành phát triển đồng bộ.


Tiếp tục hỗ trợ phối hợp với các Doanh nghiệp đẩy nhanh tiến độ hoàn thành các dự án như: khu du lịch Malibu, khu DLCC Hoàng Gia, khu ĐT Bắc Hội An, khu Đô thị Ngọc Dương Rivesoset và 01 số dự án khu Dân cư Đô thị khác đang triển khai góp phần khơi mới đồng bộ hạ tầng khu Đô thị vùng Đông Điện Bàn.


Triển khai tổ chức thực hiện tốt công tác GPMB – TĐC xem đây là nhiệm vụ trọng tâm hàng đầu của cả hệ thống chính trị từ phường đến các khối phố. Tập trung tháo gỡ những vướng mắc khó khăn các dự án động lực như dự án nạo vét sông Cổ cò; xây mới cầu Ông Điền, cầu Nghĩa Tự các tuyến trực giao thông chính …v..v Tăng cường công tác đối thoại tập trung tuyên truyền giải thích để tạo sự đồng thuận cao trong nhân dân trong công tác GPMB – TĐC, đồng thời kiến nghị với cấp trên kịp thời điều chỉnh bổ sung những vướng mắc, bất cập trong công tác GPMB-TĐC để nhân dân yên tâm chấp hành. Bên cạnh đó, thường xuyên thực hiện công tác quản lý quy hoạch, trật tự xây dựng, tăng cường củng cố kiện toàn đội quản lý trật tự xây dựng đô thị kịp thời kiểm tra xử lý các vi phạm về TTXD lấn chiếm đất đai trái phép v..v lập lại kỷ cương QLNN trong lĩnh vực đất đai – xây dựng.


2. Đẩy mạnh phát triển kinh tế, phát huy những lợi thế tự nhiên tập trung đầu tư tăng mạnh tỷ trọng ngành dịch vụ - thương mại – du lịch: 

Phối hợp các ngành chức năng của Thị xã và các doanh nghiệp tiếp tục đầu tư mở rộng chợ mới Điện Dương trở thành trung tâm thương mại gắn với du lịch. Bên cạnh các hoạt động phối hợp xúc tiến đầu tư chỉnh trang nâng cấp không gian liên kết bãi tắm Hà My – Bãi tắm Thống Nhất trong những năm đến, tiếp tục kêu gọi đầu tư phát triển các sản phẩm du lịch trên biển, trên sông Cổ Cò, khu du  lịch sinh thái Rừng Hà Gia ..v.v. 

Tạo mọi điều kiện về cơ chế chính sách để bảo vệ, bảo tồn duy trì làng nghề chế biến nước mắm Hà Quảng. Kêu gọi đầu tư, khuyến khích các thành phần kinh tế tham gia liên kết xây dựng 01 số trung tâm thương mại, siêu thị mua sắm, phát triển 01 số dịch vụ lưu trú, du lịch sinh thái .v..v

Từng bước chuyển đổi mô hình kinh tế nông nghiệp gắn với phát triển không gian đô thị: Thu hút hỗ trợ khuyến khích các doanh nghiệp đầu tư vào nông nghiệp sinh thái, kết nối với các hoạt động du lịch. Giữ ổn định phát triển chăn nuôi về quy mô số lượng, đảm bảo môi trường, kêu gọi đầu tư xây dựng khu giết mổ gia súc tập trung, tăng cường nâng cao hiệu quả phòng chống dịch trên vật nuôi và cây trồng. Tiếp tục kiến nghị Nhà nước về chủ trương, giải pháp để nâng cao chất lượng, hiệu quả khai thác đánh bắt thủy sản, gắn với nuôi trồng chế biến hải sản, khuyến khích phát triển các loại hình dịch vụ giải trí trên biển.

Thực hiện tốt các giải pháp tăng thu ngân sách, đảm bảo cân đối thu chi ngân sách, thực hiện chi đầu tư phát triển có mục tiêu và sử dụng hiệu quả nguồn vốn đầu tư.
2. Nhiệm vụ, giải pháp để chăm lo sự nghiệp văn hóa – xã hội:

-Về giáo dục: quan tâm đầu tư phát triển cơ sở vật chất đảm bảo nâng cao chất lượng giáo dục trên tất cả cấp học từ mầm non đến THPT; giữ vững thành quả phổ cập giáo dục ở các bậc học, đẩy mạnh xây dựng trường chuẩn quốc gia; phấn đấu 02 trường tiểu học Văn Thanh Tùng và trường Mẫu giáo Điện Dương đạt chuẩn kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 3. 

Từng bước nâng cao chất lượng đời sống văn hóa cơ sở gắn với cuộc vận động “toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”. Thực hiện hiệu quả đề án thu gom xử lý chất thải rắn theo hình thức khoán hộ.

Phát triển và nâng cao chất lượng các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao và đài truyền thanh, chú trọng đầu tư nâng cấp các thiết chế văn hóa, thể dục thể thao các khối phố. 

Triển khai có hiệu quả các chương trình mục tiêu y tế quốc gia, từng bước nâng cao chất lượng chăm sóc sức khỏe cho nhân dân, duy trì củng cố mạng lưới cộng tác viên y tế cơ sở, thường xuyên kiểm tra, kiểm soát vệ sinh an toàn thực phẩm, kịp thời khống chế dịch phát sinh không để lay lan ra cộng đồng.

Thực hiện đầy đủ, kịp thời các chế độ chính sách của Nhà nước đối với NCC, các chính sách đền ơn đáp nghĩa và các chế độ về bảo trợ an sinh xã hội. Thực hiện đồng bộ các giải pháp để không còn hộ nghèo hoặc tái nghèo.

Phối hợp chặt chẽ với các ngành liên quan trong công tác đào tạo nghề, chuyển đổi ngành nghề, giải quyết việc làm cho người lao động, nhất là các khối phố có dự án thu hồi đất.

3. Lãnh đạo thực hiện tốt công tác quốc phòng quân sự địa phương:

Tiếp tục xây dựng nền quốc phòng toàn dân theo Nghị quyết 28 của BCT làm tốt vai trò tham mưu trong công tác xây dựng lực lượng, trực sẵn sàng chiến đấu, hoàn thành chỉ tiêu giao quân hằng năm, đảm bảo công tác huấn luyện và quản lý tốt lực lượng dự bị động viên.

Đảm bảo công tác an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội: Tiếp tục phát huy phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, gắn với phong trào “Hai giữ về an ninh trật tự” nhân rộng các mô hình dân cư tự quản về an ninh trật tự. Đẩy mạnh các biện pháp phòng ngừa tấn công trấn áp các loại tội phạm và tệ nạn xã hội.  Đẩy mạnh công tác quản lý số người chấp hành xong án phạt tù về lại địa phương, tạo công ăn việc làm để họ tái hòa nhập cộng đồng theo NĐ 80/CP của Chính phủ. Tăng cường công tác tuần tra, canh gát, trên khắp địa bàn. Phát huy sức mạnh của cả hệ thống chính trị và toàn dân, trong công tác phòng ngừa đấu tranh với các loại tội phạm.

4. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả, quản lý điều hành của chính quyền đô thị: 

Công tác điều hành quản lý của UBND tiếp tục hoàn thiện, đổi mới nâng cao hiệu quả quản lý điều hành thông qua công tác sắp xếp, kiện toàn tổ chức bộ máy UBND phường, các khối phố theo Nghị định 34 của Chính phủ. Đẩy mạnh công tác CCHC, thực hiện 01 cửa liên thông, áp dụng và phát huy triệt để công nghệ thông tin trong giải quyết hồ sơ thủ tục của công dân, nâng cao chất lượng hiệu quả công tác chỉ đạo, điều hành của UBND gắn với thực hiện đề án vị trí việc làm, nâng cao chất lượng đội ngũ CBCC đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ được giao.

        
Trên đây là báo cáo tổng kết hoạt động của UBND phường nhiệm kỳ 2016- 2020 và phương hướng, nhiệm vụ giai đoạn 2021- 2026; UBND phường nghiêm túc kiểm điểm những thiếu sót, tồn tại và rút kinh nghiệm trong chỉ đạo, điều hành của nhiệm kỳ qua để bổ sung, khắc phục và thực hiện tốt trong nhiệm kỳ đến./.

	Nơi nhận:

- UBND thị xã;

- BTV Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMT;

- Thành viên UBND phường;

- Các ngành, đơn vị, khối phố;
- Lưu: VT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH

 Nguyễn Văn Tuấn



� Sản phẩm khô: mực khô, ruốt khô, cá khô, các loại mắm ....


� Tổ hợp khu nghĩ dưỡng cao cấp Malibu 2500 tỷ; khu du lịch Hoàng Gia 2000 tỷ; trường Quốc tế Skylay 500 tỷ; khu Đô thị Bắc Hội An 500 tỷ; khu Dân cư Đô Thị Ngọc Dương CoCo 700 tỷ, khu du lịch Mỹ Việt...


� Nghị quyết ĐH Đảng toàn quốc lần thứ XII, Đại hội Đảng bộ tỉnh Quảng Nam lần thứ XXI và Đại hội Đảng bộ thị xã Điện Bàn lần thứ XXII,  Đại hội Đảng bộ phường Điện Dương lần thứ XIII (nhiệm kỳ 2015-2020)


� Luật tổ chức chính quyền địa phương; Luật đất đai; Luật đầu tư công; Luật Ngân sách;  Luật xây dựng; Luật Nhà ở; Luật công chức; Luật viên chức.....


� NQ tỉnh ủy về quản lý, bảo vệ môi trường trên địa bàn tỉnh; NQ về phát triển du lịch tỉnh Quảng Nam, định hướng 2025; NQ về đẩy mạnh công tác giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020; NQ về đổi mới căn bản toàn diện giáo dục và đào tạo tỉnh Quảng Nam; NQ về đẩy mạnh cải cách hành chính trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2016-2020;NQ về nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, tổ chức bộ máy......


� NQ về phân cấp nguồn thu, nhiệm vụ chi và định mức chi thường xuyên ngân sách các cấp thuộc ngân sách địa phương năm 2017, năm đầu của thời kỳ ổn định ngân sách mới theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước; NQ một số cơ chế đối với thành phố Tam Kỳ, thành phố Hội An, thị xã Điện Bàn và huyện Núi Thành đến năm 2020;  NQ cơ chế, chính sách khuyến khích doanh nghiệp đầu tư vào nông nghiệp, nông thôn trên địa bàn tỉnh; NQ về chính sách khuyến khích thoát nghèo bền vững tỉnh Quảng Nam, giai đoạn 2017 – 2021.....
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