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BÁO CÁO
Tổng kết hoạt động của UBND xãĐiện Thắng Bắc, nhiệm kỳ 2016 – 2021 Phương hướng, nhiệm vụ nhiệm kỳ 2021-2026

 				     PHẦN I
A. TÌNH HÌNH TRIỂN KHAI VÀ KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CỦA UBND NHIỆM KỲ 2016-2021.
UBND xã nhiệm kỳ 2016 - 2021 được hoạt động theo luật tổ chứcChính quyền địa phương ngày 19/6/2015, Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật tổ chức chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;
Qua hơn 5 năm hoạtđộng, UBND xã xin kiểmđiểm những mặt làmđược và chưa làmđược cụ thể như sau:
	I/ ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:
	Năm năm qua hoạtđộng của UBND xã có những khó khăn và thuận lợi cơ bảnđó là:
1- Khó khăn:
Trong năm 5 qua, Nhìn chung do ảnh hưởng của đại dịch Covid-19 và tình hình thiên tai diễn biến phức tạp đã ảnh hưởng không nhỏ đến mọi mặt của đời sống xã hội, xã Điện Thắng Bắc. Nhìn chung điều kiện kinh tế - xã hội của xãphát triểnchậm, còn một số mặt chưa thật bền vững, lại chịu sựảnh hưởngcủa suy giảm kinh tế trong nước, khả năng nguồn vốnđầu tư cho phát triểnxã hộicòn hạn chế, nên đã làmảnh hưởngđến nguồn lực phát triểnđầu tư của xã.
	Tình hình thời tiết diễn biến phức tạp, nắng nóng kéo dài, dịch bệnhtai xanh, Long mồm lỡ móng, tụ quyết trùng, bệnh nổi cục, trên đàngia súc, gia cầm, xảy ra gây thiệt hại vàảnh hưởng lớnđến sản xuất vàđời sống trong nhân dân.
	Bộ máyhoạt động củaUBND vẫn còn nhiều hạn chế, ngồn nhân lực khó khăn, trong tổ chứcđiều hànhthực hiện nhiệm vụchưa ngang tầm với yêu cầu nhiệm vụ phát triển cho địa phương.
	Một số chủ trương chính sách Nhà nước có thay đổiđiều chỉnh bổ sung, nhất là chính sách, đấtđai, bồi thường thiệt hại, giải phóng mặt bằng, chếđộ trợ cấp, hỗ trợ cho chính sách và xã hội.
	2- Thuận lợi:
	Sự nghiệpđổi mới của nước ta nói chung, địa phương chúng ta nói riêng tiếp tục thu được những thành tựu to lớn trên các lĩnh vực quan hệ hợp tác ngày càng mở rộng. Trung ương, tỉnh, thị xã tiếp tục có những cơ chế chính sách thông thoáng trong thu hútđầu tư, đẩy mạnh phân cấp quản lý cho cácđịa phương trên các lĩnh vực tài chính, ngân sách và hỗ trợ cơ chếđầu tư.
	Với mộtđịa thế xã giáp ranh với thành phốĐà Nẵng, điều kiện giao lưu phát triển thương mại - dịch vụ có thuận lợi, việc hợp tác và kêu gọiđầu tư có chuyển biến tích cực, hiệu quả hoạtđộng kinh doanh giá trị hằng năm tăng trưởng mạnh.
	Tinh thần trong cán bộ và nhân dân phát huy truyền thống cách mạng củađịa phương, vượt qua những khó khăn, thách thức phấnđấu xây dựngvà hoàn thành xãĐạt chuẩn Nông thôn mớikiểu mẫuvà phấn đấu lên phường vào quý 2/2021nhưđịnh hướng theo Nghị quyếtĐại hộiĐảng bộ xãlần thứXXIVđề ra.
	II/ VỀ BỘ MÁY LÀM VIỆC:
	1- Về tổ chức bộ máy:
	Kỳ họp thứ nhất HĐND xã Điện Thắng Bắc khoá XII đã bầu ra UBND xã gồm 5 thành viên: Chủ tịch, 1 Phó chủ tịch và03 Uỷ viên, xuyên xuốt trong một nhiệm kỳ có biếnđộng và thay đổi. Luôn Chuyển Chủ tịchở thị xã về, và bầu bổ sung phó chủ tịch UBND xã, thành viên UBND là công an xã chính quy về.Tuy nhiên đến nay có biến động về thành viên UBND do Đồng chí Trưởng Công an xãđiều chuyển về PhườngĐiện Ngọc, Bổ sung nhân sự mới trưởng Công an xã.Trên cơ sở Luật tổ chứcchính quyềnđịa phương và các văn bản quy định của Chính phủ ngay từđầu nhiệm kỳ UBND xã phân công các thành viên phụ trách trên các lĩnh vực công tác  như sau: Chủ tịch UBND phụ trách chung, trực tiếp chỉđạo lĩnh vực kế hoạch, tài chính, đấtđai, xây dựng, tổ chức cán bộ, thi đua, nội chính; 01 Phó chủ tịch UBND phụ trách khối kinh tế, văn hóa - xã hội gồm: Nông nghiệp nông thôn, CN - TMDV, môi trường, văn hoá - xã hội bao gồm: y tế, giáo dục, công tác xoáđói giảm nghèo; 03 uỷ viên: 01 uỷ viên phụ trách Văn phòngHĐND&UBND, 01 uỷ viên Trưởng công an, 01 uỷ viên Chỉ huy trưởng Ban CHQS và có 08 cán bộ chuyên môn theo Nghịđịnh92 của Chính phủ gồm: Văn phòng-Thống kê, Tài chính - Kế toán, Tư pháp - Hộ tịch, Địa chính - Xây dựng, Văn hoá - Xã hội.
	Nhìn chung UBND xãđã có những nổ lực phấnđấu hoàn thành tốt khối lượng công việc theo chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn theo luậtđịnh. Các bộ phận chuyên môn sau khi củng cố và kiện toàn tổ chức bộ máy theo Nghịđịnh92 của Chính phủ hầu hếtđã phát huy hết trách nhiệm vàvai trò tham mưu cho UBND xã, năng lực thực thi công vụ, tháiđộ trách nhiệm trong công tác củađại bộ phận cán bộđã cơ bảnđápứngđược yêu cầuđề ra.
	Chủ tịch UBND xãđã bảođảm trong công tác của UBND, các thành viên của UBND thực hiện các nhiệm vụ theo quy định của hiến pháp, pháp luật, các văn bản của cơ quan Nhà nước cấp trên. Hằng năm trên cơ sở Nghị quyết của BCH Đảng bộ xã, Nghị quyết của HĐND, UBND xãđã xây dựng chương trình công tác cả năm, hằng quý, hằng tháng, hằng tuần, để chỉđạo, điều hành tổ chức thực hiện các nhiệm vụ kinh tế - xã hội, an ninh - quốc phòng trên địa bàn xã, nghiêm chỉnh chấp hành sự chỉđạo của cấp trên, không vì lợiích cục bộ củađịa phương mà ra những quyếtđịnh trái với quy định chung của Nhà nước.
	UBND xã thực hiện nghiêm túc chếđộ làm việc theo Luậtđịnh và theo nguyên tắc tập trung dân chủ (tập thể lãnhđạo, cá nhân phụ trách) vừa phát huy trí tuệ tập thể trong việcđịnh ra các chủ trương công tác và giải pháp thực hiện, vừa bảođảm tính chủđộng, tự chủ tổ chứcđiều hành trong lĩnh vực công tácđược phân công của mỗi thành viên UBND. Duy trì chếđộ sinh hoạtđịnh kỳ hằngtháng, sau mỗi tháng công tác UBND tổ chức họpđánh giá kết quả công tác tháng qua, bàn nhiệm vụ công tác thángđến.
	Quy trình chuẩn bị nội dung phục vụ sinh hoạtđịnh kỳ vàđột xuất của tập thể UBND được thực hiện chu đáo, Uỷ viên phụ trách văn phòng chịu trách nhiệm theo dõi việc thực hiện các mặt công tác, tổng hợp và lập báo cáo phảnảnh kết quả thực hiện, qua theo dõi, xét thấy có những vấnđề cần giải quyếtđột xuất thì tập hợp vàđề xuất Chủ tịch UBND xã triệu tập họpđể bàn bạc, thống nhất chủ trương giải quyết.
	UBND xãđã chú trọng công tác kiểm tra, đôn đốc tăng cường hiệu quả hoạtđộngở cơ sở, đồng thời thường xuyên thực hiện chếđộ làm việc trực tiếpđể kịp thời giúp cho cơ sở tháo gỡ những khó khăn vướng mắt.
	2- Mối quan hệ giữa UBND với Đảng uỷ, HĐND, UBMTTQVN và các đoàn thể:
	UBND xã với chức năng là cơ quan hành chính Nhà nước, là cơ quan chấp hành của HĐND hằng năm ngoài việc triển khai tổ chức thực hiện các nhiệm vụ theo quy định của cơ quan Nhà nước cấp trên, trên cơ sở nhữngđịnh hướng, chủ trương củaĐảng uỷ sau khi HĐND họp bàn ra Nghị quyết về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, UBND xãđã xây dựng chương trình và biện phápđể triển khai thực hiện, thông tin đến các tầng lớp của nhân dân.
	UBND xã phối hợp chặt chẽ với thường trực HĐND xã chuẩn bị chu đáo các nội dung phục vụ kỳ họp, tham dựđầyđủ các cuộc họp liên tịch do HĐND tổ chức, tiếp thu nhữngý kiến phảnảnh qua giám sát của HĐND và cácđại biểu HĐND.
	UBND xã giữ mối quan hệ chặt chẽ với UBMTTQVN và cácđoàn thể. Hằng tháng trong cuộc họpđịnh kỳ UBND mờiđại diện UBMT tham dự, sau mỗi cuộc họp UBND đều thông báo tình hình kinh tế - xã hội trong tháng và những nhiệm vụ công tác chủ yếu của thángđến để UBMT, cácđoàn thể có sự chuẩn bị phối hợp và vậnđộng các tổ chức tích cực thực hiện. UBND xãđã nghiêm túc tiếp thu nhữngý kiến tham gia công tác xây dựng chính quyền của UBMT trình bày tại các kỳ họp HĐND giữa và cuối năm.
	III/ TỔ CHỨC ĐIỀU HÀNH VÀ KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC
	Nhằm thực hiện thắng lợi những nhiệm vụ còn lại của Nghị quyếtĐại hộiĐảng bộ xã lần thứ XXIII và nhiệm vụ của Nghị quyếtĐại hộiĐảng bộ xã lần thứXXIVđề ra, UBND xãđã xây dựng và có những giải phápđể chỉđạo thực hiện cácđềán, chương trình trọngđiểm trên các lĩnh vực kinh tế - xã hội như: Đềán chuyểnđổi cơ cấu cây trồng con vật nuôi, đềán phát triển kinh tế vườn, kinh tế trang trại, chương trình cải tạođàn bò, chương trình thuỷ lợi hoáđất màu, phát triển chương trìnhgiao thông nông thôn, giao thông nội đồng, kiên cố hóa kênh mương, đềán phát triển công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp, đềán thu gom và xử lý chất thải rắn, đềán phổ cập giáo dục bậc tiểu học, trung học cơ sở, trung học phổ thông, đềán phổ cập giáo dục mầm non 5 tuổi, đềán giải quyết lao động việc làmđể phục vụ chương trình giảm nghèo, chương trình xoá nhà tạm cho gia đình chính sách, chương trình chăm sóc giáo dục trẻ em, đềán xây dựng xãđạt chuẩn Nông thôn mới và xã lên phường vào quý 2/2021.
	Qua triển khai thực hiện cácđềánvẫn còn một vài chương trình hiệu quả chưa cao, chưa đạt mục tiêu đề ra nhưng nhìn chung các chương trình, đềánđã góp phần quan trọng vào việc chuyển dịch cơ cấu kinh tế, chuyển dịch lao động từ nông nghiệp sang công nghiệp dịch vụ, chất lượng nguồn nhân lựcđược nâng lên, môi trường sốngđược cải thiện, nếp sống văn minh nông thôn được nâng cao, an sinh xã hộiđược bảođảm, nhất là cácđối tượng chính sách, hộ nghèo và trẻ em có hoàn cảnhđặc biệt khó khăn.
Được sựchỉđạo, giúp đỡ kịp thời củaThịxã, sự lãnh đạo trực tiếp củaĐảngủy, sự giám sát, thúc đẩy của HĐND, sự phối hợp chặt chẽcủa UBMTTQ và cácđoàn thể, sựđồng thuận hưởngứng tích cực của cán bộ và nhân dân trong toàn xã. Trong nhiệm kỳ qua với phương châm phát huy nội lực, khai thác lợi thế thu hútđầu tư từ các nguồn lực bên ngoài. UBND xãđãtập trung chỉđạođiều hànhthực hiện quyết liệt các nhiệm vụ giải pháp đề ra, kịp thờiđánh giá, điều chỉnh, bổ sung một số giải pháp nhằm thực hiện thắng lợi mục tiêu, chỉ tiêu Nghị quyếtĐại hộiĐảng bộ xã lần thứ XXIV đề ra vàđãđạt được những thành tựu quan trọng trên các lĩnh vực kinh tế-xã hội, an ninh-quốc phòng.
1-Về nhiệm vụ phát triển Kinh tế, sản xuất trên lĩnh vực CN-TTCN, TM-DV và nông nghiệp:
Kinh tế Duy trì tốc độ tăng trưởng, cơ cấu kinh tế chuyển dịch theo hướng tích cực, huy động tốt nguồn lực, từng bước xây dựng đồng bộ kết cấu hạ tầng kinh tế xã hội. Tập trung lãnhđạo, tổ chức huy động các nguồn lực, từng bước  chuyển dịch cơ cấuđúng hướng. Tổng giá trị toàn nền kinh tế tăng bình quân 14,07%/năm. Ngành công nghiệp xây dựng cơ bản tăng 8,91%/ năm. Thương mại dịch vụ tăng 24,53%; Nông nghiệp 2,46%. Cơ cấu chuyển dịchđúng hướng, ước đến cuối năm 2020 tỷ trọng CN-TTCN XDCB chiếm 44,43%. TMDV chiếm 48,28%. Nông nghiệp chiếm 7,28%. Chuyển dịch cơ cấu kinh tế đã tác động tích cực đến cơ cấu lao động, tỷ trọng lao động phi nông nghiệp cuối năm 2020 chiếm 80%. 
Sản xuất công nghiệp trên địa bàn tiếp tục phát triển, đặc biệt đã phát huy lợi thế để ngành TTCN phát triển đồng bộ.
Tạo môi trường đầu tư thuận lợi để các doanh nghiệp tập trung phát triển sản xuất, nâng cao giá trị, sức cạnh tranh của sản phẩm như Cty May Hòa Thọ, Cty TNHH Huy Hoàng, Cty chế biến gỗ lâm sản … Mặc dầu Cty Pepsico chuyển khỏi địa bàn, nhưng tốc độ tăng trưởng ngành CN-TTCN vẫn tăng bình quân hàng năm 8,91%; Tổng giá trị ngành đến cuối năm 2020 ước đạt 318,3 tỷ đồng. Bên cạnh đó ngành nghề truyền thống ở địa phương vẫn ổn định và phát triển nhanh như sản xuất VLXD, Mộc dân dụng, cơ khí, sắt thép, nước uống đóng chai, bán lẽđiện.
Thương mại dịch vụ phát triển nhanh, đa dạng, ngày càng chiếm tỷ trọng cao trong cơ cấu kinh tế.
Ngành dịch vụ trên địa bàn phát triển nhanh, tạo ra giá trị lớn, chiếm tỷ trọng ngày càng tăng trong tổng giá trị sản xuất và góp phần chuyển dịch lao động  Xã đã tập trung thu hút đầu tư xây dựng và phát triển ngành dịch vụ dọc theo QL1A, đầu tuyến đường 33 và một số tuyến đường liên thôn, đã thúc đẩy dịch vụ đô thị và nông thôn phát triển cả quy mô và chất lượng dịch vụ hàng hóa. 
Các loại hình dịch vụ khác như: Dịch vụ vận tải, tín dụng, đào tạo, bưu chính, y tế …, phát triển tương đối đồng bộ, chất lượng dịch vụ ngày càng tăng, không ngừng đóng góp vào giá trị ngành dịch vụ mà còn tác động thúc đẩy các mặt KT-XH của xã phát triển tích cực.
Nông nghiệp, nông thôn được quan tâm đầu tư phát triển, chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới hoàn thành mục tiêu đề ra.
Trong các năm qua giữ được tăng trưởng ổn định bình quân tăng 2,5%/năm, tổng giá trị sản xuất năm 2020 ước đạt 44,9 tỷ đồng, tăng gấp 12,9%  so với đầu nhiệm kỳ; Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới đã hoàn thành các tiêu chí và được công nhận xã đạt chuẩn NTM, đang tiếp tục nâng chuẩn chất lượng, đồng thời xây dựng các KDC nông thôn mới kiểu mẫu ở các thôn. Bên cạnh đó đã tập trung triển khai thực hiện có hiệu quả các chương trình trong nông nghiệp, nông thôn như: chỉnh trang đồng ruộng, áp dụng cơ giới hóa, ứng dụng khoa học kỹ thuật vào sản xuất, thủy lợi hóa đất màu, giao thông nội đồng, kiên cố hóa kênh mương, tạo ra bước phát triển mới trong nông nghiệp, thúc đẩy nâng cao năng suất lao động nông thôn. Riêng ngành chăn nuôi vẫn giữ mô hình gia trại, nên đã có sự phát triển khá, tạo ra nguồn thu nhập đáng kể cho nông dânvà có điều kiện tái sản xuất mở rộng.
2-Về đầu tư phát triển cơ sở hạ tầng, quản lý quy hoạch:
	Cơ sở hạ tầng nông thôn được chú trọng, hệ thống giao thông nông thôn cơ bản hoàn chỉnhđã hoàn thành tầng hoá trường học và triển khai đến nay cơ bảnđã hoàn chỉnhnhằmđápứng yêu cầuđạt chuẩn quốc gia ở các cấp học và duy trìđảm bảođạt chuẩn trạm y tế, kiên cố hoá kênh mương, nâng cấp mạng lướiđiệnđápứng yêu cầu ngày càng tốt hơn nhu cầu sản xuất và tiêu dùng cho nhân dân. Tổng số vốnđầu tư trong 5 năm là56,37 tỷđồng, trong đó nhà nước hổ trợ 5.111 tỷ đồng, ngân sáchđịa phương  và các nguồn khác đóng góp là 48,28 tỷ đồng. bao gồm đầu tư cho phát triển kinh tế 28,886 tỷđồng. Sự nghiệp giáo dục, y tế 5.835 tỷ đồng. Giao thông nông thôn 15,943 tỷ đồng. Đầu tư xây dựng các thiết chế văn hóa, công trình phúc lợi 6,108 tỷ đồng.
Bên cạnhđó, đã và đang phấn đấu hoàn thành các tiêu chí hạ tầng đô thị còn lại, trở thành phường vào quý 2/2020.
Công tác quy hoạch và quản lý quy hoạch, quản lý hiện trạng được thực hiện hết sức chặt chẽ nhằm phục vụ cho công tác đầu tư phát triển lâu dài ở địa phương.
Thực hiện tốt công tác quản lý Quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất giai đoạn 2015-2020 một cách cụ thể, trong đó đầu tư khu đô thị số 1, 2, KDC Hồ Biện và một số khu dân cư có tính đồng bộ, góp phần đẩy mạnh quá trình đô thị hóa trên địa bàn xã.
Công tác quản lý môi trường được tăng cường, đẩy mạnh tuyên truyền, nâng cao nhận thức của nhân dân về bảo vệ môi trường đi đôi với kiểm tra, thực hiện các biện pháp bảo vệ môi trường. Trong đó thực hiện tốt đề án thu gom xử lý rác thải trong KDC, góp phần làm sạch môi trường nông thôn.
	Thực hiện mục tiêu đào tạo bồi dưỡng nhân tàiđa dạng hoá hình thức giáo dục xây dựng xã hội học tập nâng cao chất lượng nguồn nhân lực giành tỷ lệđầu tưđểđẩy mạnh công tác xã hội hoá giáo dụcđể củng cố mở rộng và nâng cấp cơ sở hệ thống giáo dục từ trường Mẫu giáođến trường phổ thông vàđẩy mạnh công tác giáo dục, giữ vững thành quả phổ cậpđúngđộ tuổi hoàn thành phổ cập bậc trung học, giữ vững trường tiểu học Nguyễn Huệđạt chuẩn quốc gia ở mức 1 vàtrường Mẫu giáođạt chuẩn quốc gia.
	3-Chỉ đạo toàn diện trên lĩnh vực văn hóa-xã hội, thực hiện tốt chính sách người có công, chương trình giảm nghèo bền vững, đảm bảo an sinh xã hội:
	Chỉđạođẩy mạnhvà thực hiện tốtphong trào toàn dân đoàn kết xây dựngđời sống văn hoáở khu dân cư. Tăng cườngđổi mới các hoạtđộng văn hoá thể dục thể thao, giữ gìn và phát huy truyền thống của dân tộc, quê hương, xây dựng môi trường văn hoá lành mạnh cho sự phát triển xã hội. Hằng năm đều tổ chức giải hoạt động TDTTcủa xã, tham gia Đại hội thể dục thể thao thị xã tổ chức.
Đến nay số hộđạt chuẩn gia đình văn hoá là1.559/1.710hộ, đạt91,16%,số thôn đạt thôn văn hoá là 4/4 thôn,đạt 100%  có 7 tộc họ văn hóa, 7 năm liền được công nhận xãđạt xã văn hóa.
	Tiếp tục thực hiện có hiệu quả chương trình y tế quốc gia, chăm sóc sức khoẻ, nâng cao chất lượng khám chữa bệnh cho nhân dân kết hợp y học hiệnđại và y học cổ truyềnđể phục vụ tốt sức khoẻ cho nhân dân.Cơ sở vật chất, trang thiết bị, đội ngũ y tế được tăng cường, nhất là y tế thôn, chất lượng nâng lên rõ rệt.Tỷ suất sinh thô những năm gầnđây giảm bình quân 12,14%, giảm 0,84% so với đầu nhiệm kỳlà 14,35% , tỷ lệ sinh con 3 là 15,31% giảm 8,84% so với đầu nhiệm kỳ là 18,27%, tỷ lệ trẻ em suy dinh dưỡng giảm còn 4,67% giảm 0,82% so với đầu nhiệm kỳ là 5,69%
	Chú trọng chăm lo đời sống cho đối tượng chính sách, người nghèo, ngườikhuyết tật và trẻ em có hoàn cảnhđặt biệt khó khăn. Trong 5 năm qua đã xây dựngđược70 nhà gia đình chính sách và20 nhà cho hộ nghèo, khó khăn với tổng số tiền là………………triệuđồng. Tổng số  hộ nghèo trên địa bàn xã có 23 hộ nghèo chiếm tỷ lệ 1,29% và tổng số hộ cận nghèo 37 hộ chiếm tỷ lệ 2,08%.
Tỷ lệ hộ nghèo đến nay giảm 2,15% so với đầu nhiệm kỳ. Tỷ lệ hộ cận nghèo đến nay giảm 1,79% so với đầu nhiệm kỳ.  
	4- Công tác đảm bảo An Ninh – Chính trị.
Tình hình và công tác đấu tranh phòng chống tội phạm và các hành vi vi phạm pháp luật.
Hiện nay, trên địa bàn có 28 đối tượng nghiện và sử dụng trái phép chất ma túy; có 23 đối tượng hình sự nổi, trong đó có 03 đối tượng sưu tra; có 02 em VPPL và 02 em vị thành niên có nguy cơ vi phạm pháp luật. Công an xã đều có sổ theo dõi và lập danh sách quản lý các đối tượng trên.
Trên địa bàn xảy ra 98 vụ vi phạm pháp luật về TTXH. Trong đó:Phạm pháp hình sự: 71 vụ. Vi phạm hình chính 27 vụ. Tổng tiền phạt: 122.250.000đ (Một trăm hai mươi hai triệu hai trăm năm mươi ngàn đồng)
Tội phạm về ma túy: 01 vụ - 01 đối tượng tàng trữ ma túy nhằm mục đích sử dụng và mua bán trái phép chất ma túy. Chuyển hồ sơ cho CSĐTTP về ma túy công an thị xã Điện Bàn.
Công tác phòng ngừa:Thường xuyên kiểm tra , xây dựng kế hoạchtrấn áp tội phạm theo chỉ đạo của Công an thị xã;  mở lớp tuyên truyền giáo dục pháp luật cho 23 đối tượng hình sự và tù tha về.Tổ chức tuyên truyền pháp luật với 507 học sinh và giáo viên tham gia.Tổ chức các  lượt tuần tra vào ban đêm. Kịp thời phát hiện, giải tán 30 điểm tụ tập ăn nhậu sau 23h.
Công tác Quản lý hành chính về TTXH.
Đăng ký tạm trú 37 hộ 74 nhân khẩu tạm trú, 30 người lưu trú từ địa phương khác. Ban Công an xã có sổ theo dõi, quản lý nhân hộ khẩu theo quy định. Tiến hành kiểm tra cư trú 21 lượt, phát hiện, xử lý 18 trường hợp không thực hiện đúng các quy định về đăng ký cư trú. Phạt tiền 3.600.000đ. Có 08 cơ sở kinh doanh có điều kiện về ANTT (nhà nghỉ 03; cầm đồ 01; ga 04). Có sổ theo dõi đầy đủ. Công tác tuyên truyền: Tổ chức cho 40 quán tạp hóa ký cam kết không mua bán, tàng trữ, sử dụng pháo và đồ chơi trẻ em nguy hiểm. 
Công tác đảm bảo trật tự ATGT:
TNGT xảy ra 21 vụ làm chết 11 người. Thực hiện tuần tra kiểm soát giao thông, lập biên bản, xử phạt vi phạm hành chính 19 trường hợp với số tiền 3.750.000đ. Tổ chức ra quân lập lại TTATGT, nhắc nhở các  trường hợp buôn bán lấn chiếm vỉa hè, lòng, lề đường.Thực hiện tốt công tác tuyên truyền Luật giao thông đường bộ. Tổ chức tuyên truyền Luật giao thông đường bộ cho 04 thôn, 02 trường học thu hút hơn 1200 người tham dự.
Công tác hồ sơ nghiệp vụ:Hồ sơ điều tra cơ bản trên địa bàn: 01 hồ sơ, Hồ sơ sưu tra: 04 hồ sơ.Hồ sơ cơ sở bí mật: 02 hồ sơ, CY: 13 hồ sơ. CE: 01 hồ sơ.Hồ sơ hoãn thi hành án: 01 hồ sơ. Hồ sơ giáo dục xã, phường: 02 hồ sơ.
	5-Công tác quốc phòng an ninh.
	Xây dựng vững chắc thế trận quốc phòng toàn dân gắn với thể trận an ninh nhân dân, kết hợp chặt chẽ phát triển kinh tế - xã hội với củng cố quốc phòng, xây dựng lực lượng dân quân, quản lý dự bịđộng viên, hoàn thành 100% chỉ tiêu gọicông dân nhập ngũ hằng năm. Đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc, chăm lo xây dựng lực lượng công an thực sự vững mạnh, củng cố tổ an ninh nhân dân, tạo sức mạnh tổng hợp thực hiện có hiệu quả công tác giữ gìn an ninh chính trị, bảođảm an toàn xã hội.
Quân số tham gia huấn luyện 5 năm qua cụ thể như sau:Dân quân Cơ động 	75 đ/c 
Dân quân Binh chủng 45 đ/c, Dân quân tại chổ 55 đ/c. Dân quân Năm nhất 55 đ/c Công tác tham mưu tổ chức xét duyệt biên chế LLDQ 5 năm qua tổng số LLDQ; 62 đ/c đạt 0.94 % ( kể cả BCH ) trong đó: Dân quân cơ động: 31 đ/c. Dân quân binh chủng:15 đ/c. Dân quân tại chỗ:12 đ/c.
Công tác tuyển quân:Triển khai đăng ký NVQS lần đầu cho thanh niên tuổi 17 đạt 100%. Qua 5 năm: Tổng số 214 Thanh niên.
Kết quả giao quân 5 năm qua:Năm 2016: Giao 08/07 đạt 114% chỉ tiêu. Năm 2017: Giao 13/09 đạt 144% chỉ tiêu. Năm 2018: Giao 06/06 đạt 100% chỉ tiêu. Năm 2019: Giao 07/06 đạt 116% chỉ tiêu. Năm 2020: Giao 13/12 đạt 108% chỉ tiêu. Năm 2021: Giao 09/08 đạt 112% chỉ tiêu.
 UBND xã tiếp tục tiếp nhận giải quyết chế độ theo QĐ 49 của Thủ tướng Chính phủ cho các đối tượng (11/ đối tượng).Giải quyết hồ sơ 62: cho 5 đối tượng
Hồ sơ thương binh theo TT28: 02 đối tượng.
	6. Thực hiện đồng bộ các giải pháp để nâng cao hiệu quả công tác cải cách hành chính của UBND. Trách nhiệm giải quyết thủ tục hành chính của các cơ quan quản lý Nhà nước đối với tổ chức, công dân được nâng lên.
	Nâng cao chất lượngđội ngũ cán bộ là một yêu cầu trong tình hình mới, từ nhận thứcđó trong thời gian qua, UBND xã hết sức chú trọngđến công tác tổ chức, ổnđịnh bộ máy, thực hiện việc quy hoạch, đào tạo nhằm nâng cao chất lượng thực thi công vụ củađội ngũ cán bộ công chứcđápứng yêu cầu thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội, an ninh - quốc phòng của xã. Trong nhiệm kỳ qua đãđưa đi đào tạo tập trung, tại chức15 đ/c, trong đóđại học8 đ/c, trung cấp chính trị:07 đ/c, cao cấp chính trị02 đ/c.
	Trong nhiệm kỳ UBND xãđã tổ chức thực hiện tốt quy chế tiếp dân theo Nghịđịnh64/NĐ-CP ngày 26/6/2014của Chính phủ, Chủ tịch UBND giành thời gian trực tiếp tiếp công dân hằng tuần vàđột xuất. Trên cơ sở nội dung đơn thư, bộ phận tiếp công dân có trách nhiệm tham mưu UBND giải quyết, đồng thời thông báo cho công dân biết theo dõi việc giải quyết. Qua theo dõi nếu xét thấyđơn tồnđọng hoặc nội dung đơn liên quan đến nhiều cơ quan thì bộ phận tiếp công dân có trách nhiệm báo cáo với Chủ tịch UBND để có biện pháp phối hợp giải quyết. Trong nhiệm kỳđã tiếp nhận48đơn thư (trong đó có 03 đơn tranh chấp đấtđai của thị xã chuyển về)chủ yếuđơn về tranh chấpđấtđai, đã giải quyếtxong ….đơn. Nhìn chung việc giải quyếtđơn thư trong nhiệm kỳ qua được kịp thời, không cóđơn thư tồnđọng, tạođược niềm tin trong nhân dân. Trong 5 năm qua UBND đã ban hành938 Quyếtđịnh,  Tờ trình vàcác vưn bản khác1024, Kế hoạch114, Công văn 268văn bản chỉđạođiều hành trên các lĩnh vực và các văn bản cóliên quan.Đăng ký khai sinh: 1240 trường hợp; Cha nhận con: 02 t/hợp.Thay đổi hộ tịch: 3 t/hợp.Đăng ký khai tử: 274 trường hợp.Cấp bản sao hộ tịch: 1824 trường hợp. Đăng ký kết hôn: 176cặp.Nuôi con nuôi: 1. Xác nhận tình trạng hôn nhân: 324 trường hợp. Công tác chứng thực bản sao đúng với bản chính  đã chứng thực được 12.738t/hợp.Chứng thực hợp chuyển nhượng, đồng tặng cho: 27. Hợp đồng thừa kế: 5. Chứng thực chữ ký: 472. 	
UBND xã đã tổ chức tuyên truyền pháp luật cho cán bộ quân dân chính trên địa bàn toàn xã bằng nhiều hình thức khác nhau Trong năm tổ chức được 8 đợt tuyên truyền  có 1335 lượt người tham dự. Nội dung được phổ biến được lựa chọn phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của địa phương, trong đó chú trọng tới một số lĩnh vực pháp luật như: tuyên truyền phồng chóng dịch covid- 19, tập huấn luật hòa giải cơ sở, luật khiếu nại, luật tố cáo, luật phòng chống tham nhũng, tuyên truyền luật ATGT, luật vệ sinh an toàn thực phẩm.
	IV/ NHỮNG TỒN TẠI VÀ HẠN CHẾ:
	Bên cạnh những mặtđã làmđược trong nhiệm kỳ qua, công tác chỉđạo điều hành của UBND cònmột số mặt hạn chế, thiếu sót, tồn tạiđã làmảnh hưởng đến những kết quảđạt được như sau:
	Công tác quy hoạch sản xuất nông nghiệp bao gồm quy hoạch vùng sản xuất, bố trí cây trồng chưa được quan tâm và chú trọng, chương trình chuyểnđổi cơ cấu cây trồngđạtđược nhưng thành quả nhìn chung chưa đều, chỉđạo còn chung chung, thiếu quyết liệt nên tính bền vững chưa cao, chưa đạt mục tiêu đềánđề ra, việc chuyển giao ứng dụng khoa học, nhân rộng các mô hình sản xuất cây trồng mới trong nông nghiệp chưa thực hiện tốt. Công tác kiểm soát phòng chống dịch bệnh gia súc, gia cầm chưa chủđộng nên ảnh hưởng không nhỏđến phát triển chăn nuôi trong thời gian qua. Tình hình dịch bệnh xảy ra liên tục trên đàn gia súc gia cầm như dich tai xanh trên đàn lợn, bệnh nỗi cục trên đàn trâu bò… Tốc độ tăng trưởng về kinh tế nông nghiệp còn chậm. Hiệu quả sản xuất nông nghiệp còn thấp, thiếu tính bền vững, đầu ra thị trường còn lúng túng. 
	Cơ sở vật chất kỷ thuậtđãđượcđầu tư cơ bảnđápứng yêu cầu phục vụ sản xuất nhưng công tác duy tu, bão dưỡng chưa được quan tâm thường xuyên nên các công trình xuống cấp nhanh.
Quản lý quy hoạch còn bất cập, một số công trình dựán còn triển khai chậm so với tiến độ, công tác giải phóng mặt bằng còn nhiều vướn mắc, chưa tháo gỡ kịp thờiảnh hưởng không nhỏ đến quá trình phát triển củađịa phương.  
	Công tác quản lýđấtđai còn hạn chế, tình trạng lấn chiếmđấtđai còn diễn ra ở một số bộ phận nhân dân, công tác quy hoạch, quản lý quy hoạch trật tự xây dựng cònhạn chế, tình trạng chiếmđất công còn nhiều, xây dựng trái phép chưa được xử lý nghiêm, xây dựng lều quán xảyvẫn còn diễn ra ở các thôn, xử lý chưa dứtđiểm, tỷ lệ hộ gia đìnhthực hiện đềán thu gom và xử lý chất thải rắn vẫn còn một số hộ dân chưa tích cựctham gia thực hiện. Xử lý chưa kịp thời làmảnh hưởng đến cảnh quan môi trường và sức khỏe người dân. Văn hóa văn nghệ thể dục thể thao chưa được thường xuyên vàđi vào chiều sâu. 
Công tác tuyên truyền pháp luật chưa được chú trọng và thường xuyên còn mang tính thời vụ. Số bộ phận nhân dân chấp hành pháp luật chưa nghiêm.
Phong trào toàn dân bảo vệ An Ninh Tổ Quốc còn hạn chế, chưa phát huy sức mạnh tổng hợp toàn daantrong phòng tránh tố giác tội phạm.
	Công tác cải cách thủ tục hành chính tuy có thay đổi nhưng vẫn còn một số lĩnh vực về thủ tục hành chính còn rườm rà, xử lý công việcđôi lúcđôi nơi còn chậm trễ, một bộ phận công chức chưa làm hết chức năng, nhiệm vụđược giao.
	Việc thực hiện quy chế làm việc của UBND có lúc chưa đảm bảo và chưa phát huy đúng mức.
	Việc nắm bắt các văn bản luật, chủ trương của Nhà nước còn chậm, một số công việc giải quyết còn mang nặng tính chủ quan.
	Một số ngành, ban nhân dân các thôn chưa phát huy hết vai trò trách nhiệm trong hoạtđộng quản lý Nhà nướcởđơn vị mình, chưa kịp thời giải quyết những vụ việc phát sinh làmảnh hưởngđến kỷ cương pháp luật của Nhà nước. Chưa thực hiện nghiêm túc lề lối làm việc, thiếu khoa học, tinh thần trách nhiệm trong một bộ phận cán bộ công chức.
	Thực hiện nội quy, quy chế họp hội, làm việc chưa nghiêm, chất lượng một số cuộc hội nghị chưa cao, việc chấp hành chếđộ kiểm tra chưa được thực hiện thường xuyên, kỷ cương kỷ luật hành chính có lúc có nơi chưa nghiêm.

PHẦN THỨ HAI
PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM NĂM 2021

Năm 2021, là năm đầu tiên thực hiện Kế hoạch phát triển kinh tế-xã hội 5 năm 2021-2025, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ xã lần thứ XXIV, nhiệm kỳ 2020-2025. Đây cũng là năm quyết tâm xây dựng xã Điện Thắng Bắc lên phường, vì vậy nhiệm vụ đặt ra là rất nặng nề, đòi hỏi các cấp các ngành phải tập trung cao độ thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ và giải pháp đề ra:
	I. Một số chỉ tiêu chủ yếu: 
1. Tổng giá trị sản xuất toàn nền kinh tế tăng từ  12%-13%
Giá trị sản xuất công nghiệp-Xây dựng tăng từ  6-7%
Thương mại-dịch vụ tăng 14-15%
Nông - lâm - ngư nghiệp tăng từ 2-3%.
Phấn đấu cơ cấu kinh tế theo hướng: Công nghiệp chiếm 51%; TMDV chiếm 45%; Nông nghiệp chiếm 4%.
2. Tổng vốn đầu tư phát triển toàn xã hội 89,03 tỷ đồng. Trong đó Đầu tư đường ĐH: 72tỷ, GPMB:10,6 tỷ. Công viên Mẹ thứ: 4,93 tỷ. GPMB: 800 triệu. Đầu tư công trung hạn năm 2021: 12,1 tỷ. ( Chưa kể đầu tư xây dựng công trình, nhà ở, doanh nghiệp)
3.Thu ngân sách nhà nước trên địa bàn khoảng 32 tỷ đồng, tăng 39% so với năm 2020. 
4. Phấn đấu 100% số thôn thực hiện thu gom rác thải rắn sinh hoạt. 95% số hộ dân đóng phí rác thải sinh hoạt theo quy định.
5. Phấn đấu xã đạt chuẩn xã văn hóa, văn minh và 100% thôn, cơ quan đơn vị đạt chuẩn văn hóa, duy trì trường đạt chuẩn và phấn đấu trường đạt chuẩn ở mức độ 2 ở cấp 1 và Mẫu giáo, nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục các bậc học, giữ vững thành quả 100% xã đạt chuẩn quốc gia về y tế. Tỷ lệ hộ nghèo giảm còn 1,46%; tỷ lệ hộ cận nghèo giảm còn 1,86% (theo chuẩn mới). 
6. Tỷ lệ người dân tham gia bảo hiểm y tế 96% , Tỷ lệ hộ dân cư dùng nước sạch 100%
7. Tỷ lệ lao động phi nông nghiệp 82%, lao động được đào tạo 78%.
8. Hoàn thành 100% chỉ tiêu gọi công dân nhập ngũ 10 người; phấn đấu phường đạt tiêu chuẩn vững mạnh về quốc phòng - an ninh. Giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội; giảm tai nạn giao thông trên cả 3 tiêu chí.
9.Tập trung phối hợp thị xã và xã. Đầu tư xây dựng mới nhà làm việc Quân sự, chọn điểm xây dựng trụ sở công an xã, Mở rộng hoặc xây dựng cơ sở 2 trường tiểu học Nguyễn Huệ, xây dựng 12 phòng mới đảm bảo cho trường Lê Trí Viễn dạy và học.
10. Phối hợp với các ngành cấp trên của thị xã thực hiện hoàn chỉnh các thủ tục để cấp có thẩm quyền công nhận xã Điện Thắng Bắc trở thành phường Điện Thắng Bắc.
	II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHỦ YẾU:
	1. Về phát triển kinh tế:
Tập trung lãnh đạo tốt công tác cải cách thủ tục hành chính, tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp, công ty đóng trên địa bàn có nhu cầu mở rộng đầu tư phát triển sản xuất kinh doanh, thu hút lao động tạo ra nhiều sản phẩm có chất lượng ra thị trường, thu hút mạnh mẽ các nguồn lực để đầu tư phát triển cơ sở hạ tầng nhất là nguồn lực từ cơ chế hỗ trợ, khai thác quỹ đất của địa phương.
Tập trung đấu giá giao nhận quyền sử dụng đất khu dân cư Hồ Biện, khai thác các khu vực xen cư, giải quyết các tồn tại khu vực Đổi trạ Thôn viêm tây 2.
Đầu tư xây mới nâng cấp một số hạng mục công trình phục vụ cho việc phát triển trên địa bàn theo kế hoạch đầu tư công trung hạn năm 2021-2025.
Tập trung lãnh đạo thực hiện tốt công tác quản lý quy hoạch, quản lý hiện trạng về đất đai, quản lý trật tự xây dựng, quản lý nghĩa trang nhân dân cần phải chấn chỉnh lập lại trật tự. 
Tiếp tục thực hiện tốt việc điều chỉnh, bổ sung quy hoạch kế hoạch sử dụng đất phù hợp với yêu cầu phát triển của địa phương. Phối hợp với các ngành của thị xã để kêu gọi đầu tư xây dựng một số Khu dân cư đô thị mới để kết nối Khu đô thị số 1 và số 2 Điện Thắng,  Khu dân cư Hồ Biện trên. Thực hiện tốt đề án thu gom xử lý chất thải, tuyên truyền vận động nhân dân tích cực hưởng ứng tham gia đạt kế hoạch đề ra.
Kiến nghị với thị xã điều chỉnh quy hoạch phân khu đô thị Điện Thắng theo hướng bố trí thêm quỹ đất thương mại dịch vụ dọc trên tuyến đường ĐH7.ĐB (đường vành đai phía Bắc Quảng Nam) để Điện Thắng Bắc có điều kiện phát triển thương mại dịch vụ.
2. Đẩy mạnh sản xuất nông nghiệp thực hiện đề án tái cơ cấu ngành nông nghiệp giai đoạn 2021-2025.
	Trong sản xuất trồng trọt thực hiện nghiêm lịch thời vụ và cơ cấu giống, tạo điều kiện chuyển dịch cơ cấu cây trồng, con vật nuôi, nâng cao giá trị sản xuất tăng thu nhập cho người dân, đảm bảo vệ sinh môi trường. Thường xuyên theo dõi, kiểm tra chặc chẽ công tác phòng chống dịch bệnh cho gia súc, gia cầm, vệ sinh thú y và nhất là vệ sinh an toàn thực phẩm, sót xuất huyết. Chủ động các phương án phòng chống thiên tai, ứng phó với biến đổi khí hậu có hiệu quả, hạn chế không để xảy ra thiệt hại đối với nhân dân.
3. Tăng cường công tác thu và quản lý tài chính-ngân sách: 
	Điều hành chặt chẽ thu, chi ngân sách đảm bảo theo Luật ngân sách Nhà nước trong thời kỳ ổn định ngân sách 2021-2025. Tăng cường công tác thu và quản lý ngân sách, có kế hoạch biện pháp thu nợ đọng và chống thất thu các loại thuế. Tích cực tiết kiệm, không lãng phí và sử dụng có hiệu quả thiết thực.
4. Phát triển đồng bộ văn hoá - xã hội theo yêu cầu phát triển đô thị văn minh:
	Tiếp tục nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện các cấp học, tập trung lãnh đạo đầu tư hoàn thiện cơ sở hạ tầng đảm bảo chuẩn theo quy định. Nâng cao chất lượng đổi mới phương pháp quản lý giáo dục ở các cấp học.
	Tập trung lãnh đạo đẩy mạnh phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng nếp sống  đô thị văn minh”. Xây dựng gia đình văn hóa, thôn văn hóa, tộc họ văn hóa, phường văn hóa tạo nền tảng vững chắc, nâng cao chất lượng trong việc xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư. Sử dụng hiệu quả các thiết chế văn hóa, khu trung tâm TDTT nhằm phát huy tinh thần rèn luyện sức khỏe, vui chơi giải trí cho nhân dân. Xây dựng các thiết chế văn hóa, đảm bảo tiêu chí lên phường vào quý 1/2021. 
	Tăng cường tiếp sóng đài, đăng tin, tuyên truyền hình ảnh Điện Thắng Bắc, qua các bài cộng tác viên, được lãnh đạo duyệt.
	Tiếp tục thực hiện tốt về công tác bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân, tập trung lãnh đạo chỉ đạo về công tác y tế, đầu tư cơ sở vật chất; đáp ứng nhu cầu khám chữa bệnh cho nhân dân trên địa bàn; tăng cường phòng chống dịch bệnh, đặt biệt tình hình dịch covid-19, vệ sinh an toàn thực phẩm, vệ sinh môi trường; chú trọng chăm sóc sức khỏe sinh sản và phòng chống suy dinh dưỡng ở trẻ em. Tăng cường công tác truyền thông dân số KHHGĐ góp phần thực hiện tốt chỉ tiêu giảm sinh và hạn chế sinh con thứ 3+ trở lên; chỉ đạo công tác dân số gia đình và trẻ em thực hiện theo đúng sự hướng dẫn và kế hoạch của cấp trên. Bảo vệ, chăm sóc trẻ em giai đoạn 2021-2025, nâng cao hiệu quả mô hình xã, phường phù hợp với trẻ em.
	Tập trung lãnh đạo, chỉ đạo giải quyết kịp thời các chế độ chính sách cho các đối tượng, quan tâm thực hiện tốt công tác bảo trợ xã hội, đền ơn đáp nghĩa, nhà ở cho đối tượng chính sách, huy động nhiều nguồn lực để đầu tư cho công tác xóa đói giảm nghèo và xóa nghèo bền vững.
	5. Tăng cường quốc phòng, giữ vững ổn định an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội:
	Tập trung chỉ đạo xây dựng lực lượng đảm bảo số lượng, chất lượng, tổ chức huấn luyện đạt yêu cầu, tập trung xây dựng chi bộ Quân sự vững mạnh. Hoàn thành các hệ thống kế hoạch theo quy định đảm bảo thực hiện tốt nhiệm vụ trong tình hình mới. Phát triển lực lượng dân quân, dân phòng, đảm bảo chỉ tiêu gọi công dân nhập ngũ 10 người theo kế hoạch giao.
	Lực lượng Công an tăng cường công tác nắm bắt tình hình, kịp thời ngăn ngừa tội phạm, phát động và đẩy mạnh phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, phong trào 2 giữ, phong trào khu dân cư phòng chống tố giác tội phạm. Duy trì hoạt động tốt các tổ dân phòng trên địa bàn 04 thôn. Tăng cường phối hợp tuần tra, canh gác nhằm hạn chế thấp nhất tình hình tội phạm diễn ra trên địa bàn. Giữ vững tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, không để xảy ra điểm nóng nhất là trong thời gian trước và sau Tết nguyên đán 2021. Đảm bảo tốt an ninh trật tự trong các ngày lễ hội năm 2021 nhất là an toàn giao thông.
	Chú trọng giáo dục pháp luật về ATGT, phòng chống ma túy, phòng chống bạo lực học đường trong trường học. Tiếp tục cũng cố tổ chức và hoạt động của Tổ hòa giải cơ sở trên địa bàn xã nhằm tăng cường hiệu quả hoạt động của các Tổ hòa giải. Tổ chức thực hiện tốt công tác kiểm tra, rà soát văn bản quy phạm pháp luật; công tác xử lý vi phạm hành chính và kiểm soát thủ tục hành chính.
Tăng cường nắm bắt tình hình tôn giáo, phối hợp với ban ngành đoàn thể làm tốt công tác tuyên truyền.
6. Tiếp tục đẩy mạnh công tác cải cách thủ tục hành chính trên địa bàn xã giai đoạn 2021 – 2025 , rà soát quy trình tiếp nhận và trả kết quả theo mô hình “một cửa, một cửa liên thông”, cấp độ 3,4 trên cơ sở đó đề ra giải pháp hữu hiệu để đẩy nhanh tiến độ giải quyết hồ sơ, thủ tục hành chính cho công dân, thực hiện tốt công tác quản lý và thực hiện ISO.
7. Xây dựng Đề án, rà soát các hồ sơ thủ tục để phấn đấu xã Điện Thắng Bắc  thành phường vào quý 1 năm 2021.
8. Thực hiện nghiêm Chỉ thị 22/CT-UBND ngày 12/10/2012 của UBND tỉnh Quảng Nam về kỷ luật, kỷ cương hành chính và hiệu quả làm việc của cán bộ, công chức. Tăng cường sự lãnh đạo của chính quyền trong công tác thực hành tiết kiệm, chống lãng phí và đấu tranh phòng, chống tham nhũng, thực hiện nghiêm kỷ cương, kỷ luật hành chính đối với nâng cao đạo đức công vụ của cơ quan, đơn vị và của từng cán bộ, công chức.
9. Tập trung công tác tổng điều tra kinh tế năm 2021. kết hợp thống kê lại số liệu KT-XH, AN- QP của địa phương.
10.Tăng cường công tác phòng chống thiên tai, tuyên truyền rộng rãi trong nhân dân về công tác PCTT để hạn chế mức thấp nhất về thiệt hại tài sản trong nhân dân.
	* Những bài học kinh nghiệm:
	Sự lãnhđạo chỉđạođiều hành của UBND đòi hỏi phải toàn diện, song phải biết chọn những vấnđề quan trọng, bức xúc, tập trung giải quyết những vấnđề có trọng tâm, trọngđiểm, tạo thếđòn bẩyvà tạo nên sự phát triển vềtình hình kinh tế-xã hội củađịa phương.
	Phát huy dân chủ, nêu cao vai trò tập thể lãnhđạo khi định ra những chủ trương công việc vàđề cao chức trách cá nhân được phân công trong các thành viên của UBND nhằm tạo sự thống nhất cao về chủ trương và thông suốt trong chỉđạođiều hành.
Cần phát huy vai trò năng động, sáng tạo, trong điều hành công việc, giám nghĩ, dám làm, giám chịu trước tập thể và nhân dân. Phát huy nội lực ngoại lực và nhân dân để làm đòn bẩy phát triển kinh tế xã hội củađịa phương.
Giữ vữngđoàn kết thống nhất nội bộ khơi dậy sức mạnh tập thể, giao quyền, giao việc, kiểm tra, giám sát tiến độ hoàn thành công việc, có như vậy mới phát huy từng cá nhân mỗi đồng chí góp phần thành công chung củađịa phương. 
Kịp thời thi đua khen thưởng, động viên tinh thần, đúng lúc ,tạo động lực phát triển mỗi cá nhân và tập thể.
	Sự vận hànhđồng bộ, nhịp nhàng của cả hệ thống chính trị là yếu tố quyếtđịnh sự thành công hay thất bại trong việc thực hiện các nhiệm vụ.
	UBND xã nghiêm túc kiểmđiểm những thiếu sót, tồn tại và rút kinh nghiệm trong chỉđạo, điều hành của UBND trong nhiệm kỳ qua để bổ sung trong hoạtđộng của UBND khoá mới mà HĐND xã khoá XII sẽ bầu ra trong nhiệm kỳ 2016-2021.


	Nơi nhận:
- Thường trực HĐND, UBND thị xã;
- BTV Đảng uỷ;
- TT HĐND, UBND, UBMTTQVN xã;
- 26 vị đại biểu HĐND;
- Các ngành, đoàn thể;
- BND thôn;
- Lưu: VT.
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